Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia, konaného dňa 23.3.2010 v zasadačke Miestneho úradu Bratislava – Lamač, Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava


Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie

Témy zasadania:

1)      Deratizácia (pán Ágošton s firmy MABEL požiadal o účasť)

2)      Návrh VZN – Parkovacie miesta – pripomienky

3)      Kontajnerové stojiská – informácie 

4)      Susedský spor Štáfová vs. Kytková

5)      Zimný štadión - výrub

6)      Lamačská brána – výrub + náhradná výsadba

7)      Zberný dvor – informácie

8)      Jazierko 

9)      Potok - informácie


Úvod:

1. Deratizácia


Na zasadnutie komisie bol pozvaný Ing. Ágošton, zástupca firmy MABEL, s.r.o., ktorá vykonáva deratizáciu v MČ Bratislava – Lamač. Pán Ágošton oboznámil členov komisie so spôsobom deratizácie ako aj používaných prípravkoch. 

Členovia komisie po tomto vysvetlení odporúčajú aj naďalej spolupracovať s firmou MABEL, s.r.o.. 


Zároveň žiadajú aby pán Ágošton napísal stručný článok do Lamačana, so zameraním sa na škodlivosť používaného prípravku a jeho vplyvu na domáce zvieratá. Členovia komisie aby boli tieto informácie ako aj informácie o firme dostupné k nahliadnutiu na Miestnom úrade.


Členovia komisie tak isto požadujú od firmy MABEL, s.r.o. zaslať cenník služieb za deratizáciu keby sa zmenil spôsob ukladania návnad (do škatúľ, vešanie do kanálových šácht).

2. Návrh VZN – parkovacie miesta

Pani starostka informovala členov komisie o znení nového VZN o navýšení z pôvodných možných prenajímateľných 30% parkovacích miest  na 40%, s tým že by sa na tieto účely vyčlenil bývalý areál zberných surovín na Studenohorskej ulici.  Členovia komisie nemajú proti zneniu navrhovaného VZN pripomienky a odporúčajú schválenie predmetného VZN. 
Dňa 25.3.2010 doručila  Mgr. Dobrovodská pripomienky k navrhovanému VZN. Nakoľko sa Mgr. Dobrovodská nezúčastnila zasadnutia komisie prikladám jej pripomienky k tomuto zápisu.

3. Kontajnerové stojiská

Členovia komisie boli informovaní o ďalšom postupe v prípade riešenia kontajnerových stojísk. Na základe terénnej obhliadky vykonanej spoločne so zástupcami firmy OLO, a.s. im boli predložené pripomienky firmy OLO, a.s., k umiestneniu kontajnerov do pôvodných  stojísk.


Členovia komisie očakávajú, že sa týmto krokom zvýši čistota ulíc a odporúča apelovať na správcov jednotlivých stojísk aby v čo najkratšom čase zabezpečili úpravu týchto stojísk aby sa do nich mohli umiestniť kontajnery.  Členovia komisie ďalej odporúčajú aby sa tieto stojiská riešili ako uzamykateľné alebo aspoň oplotené aby sa zabránilo rozfúkavaniu odpadkov.
4. Susedský spor Štáfová vs. Kytková


Členovia komisie boli oboznámení so sporom medzi pani Mgr. Kytkovou a MUDr. Štáfovou bydliskom na Rajtákovej ulici. Pán Greguš informoval, že problém sporu bol čiastočne vyriešený za pomoci úradu. Nakoľko sa jedná o dlhotrvajúci susedský spor týkajúci sa znečisťovania súkromných pozemkov ako aj pozemkov MČ komisia ŽP odporúča upozorniť obidve strany na porušovanie VZN o poriadku a čistoty. Tak isto členovia komisie odporúčajú pozvať obidve zúčastnené strany na nasledujúce zasadnutie komisie. 
5. Zimný štadión – výrub

Vo veci výrubu drevín pre stavbu „Zimného štadióna – Lamač“ boli členovia komisie informovaní o celkovom počte drevín plánovaných na výrub čo je 67 ks.  V rámci náhradnej výsadby to znamená cca 500 kusov drevín.


Členovia komisie upozorňujú, že pri takomto množstvách výsadby treba uvažovať rozumne aby nebol prehustený Lamač.  Komisie ŽP upozorňuje že v zmysle zákona 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny môže byť za výrub uložená aj finančná náhrada na špeciálny účet MČ, kde tieto prostriedky budú účelovo použité na starostlivosť o zeleň.
6. Lamačská brána – výrub


Vo veci plánovaného výrubu drevín pre projekt „Lamačská brána“ boli členovia komisie informovaní o vykonaní terénnej obhliadky za účelom posúdenia opodstatnenosti výrubu predmetných drevín pre plánovaný projekt. Na obhliadke bolo dohodnuté, že investor doručí na MÚ Bratislava – Lamač presný zoznam drevín určených na výrub. Investor sa ďalej zaviazal, že má zabezpečený dostatočný počet drevín ako náhradnú výsadbu, ktorá bude uskutočnená podľa požiadaviek MČ.
7. Zberný dvor – Informácie


Pani starostka podal členom komisie informácie o novom plánovanom umiestnení zberného dvora a to na pozemkoch MČ Záhorská Bystrica. 

Členovia komisie k tomuto umiestneniu nemajú pripomienky.

8. Jazierko


Členovia komisie boli informovaní, že MČ plánuje pokračovať v projekte s úpravou jazierka.

9. Potok – informácie 



Členovia komisie boli informovaní, že dňa 7.4.2010 sa uskutoční stretnutie vo veci pokračovania prác na úprave koryta Lamačského potoka.

10. Iné


BIOODPAD


Členovia komisie podporujú návrh umiestňovať kontajner na biologicky rozložiteľný odpad (BRO) iba na jeden deň na parkovisko za MÚ. Požadujú však zvýšiť intenzitu odvozu minimálne na dva krát mesačne.
Pokiaľ sa tento systém osvedčí členovia komisie odporúčajú v ňom pokračovať. 


MALÉ KOŠE


Členovia komisie žiadajú pracovnú čatu aby dali spojazdniť ohýbačku plechu a začali s výmenou a dopĺňaním malých smetných košov v MČ.


POLÍCIA


Členovia komisie požadujú, vzhľadom na narastajúci vandalizmus, aby mestská polícia častejšie robila obhliadky najmä vo večerných nočných a skorých ranných hodinách


	Prítomní:
	Ing. Valentovič D., RNDr. Karelová E.,  p. Hybký O., Ing. Denko J., p. Janota P.



Hostia :         Mgr. Oľga Keltošová – starostka, p. Greguš J., Ing. Ágoštón  T.

V Bratislave dňa 23.3.2010
	Zapísal:
	Ing. Marek Poláš
	

	
	
	

	
	
	

	Overil:
	Ing. Daniel Valentovič, CSc.
	


