Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia, konaného dňa 26.5.2010 v zasadačke Miestneho úradu Bratislava – Lamač, Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava


Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie

Témy zasadania:

1. Úprava drevín škôlka Malokarpatské námestie
2. Obláčik – Vybudovanie detského ihriska
3. Petícia, výrub topoľov Borinská ulica
4. Náhradná výsadba – výrub Lamačská brána (BORY)
5. Iné


Úvod:

1. Úprava drevín škôlka Malokarpatské námestie


Členovia komisie neodporúčajú výrub ani žiadny zásah do predmetných drevín. Podľa vyjadrenia členov komisie sú stromy zdravé a plnia svoju funkciu.  
2. Obláčik – Vybudovanie detského ihriska

Zástupkyne materského centra Obláčik informovali členov komisie o pripravovanom projekte na vybudovanie a dotvorenie detského ihriska na Studenohorskej ulici. Členom komisie bol predložený aj projekt na odvodnenie predmetnej plochy. Členovia komisie odporúčajú tento projekt predložiť aj stavebnej komisii ako aj komisii pre školstvo a šport. Členovia komisie bezpečnosti a ŽP podporujú realizáciu  projektu.
3. Petícia, výrub topoľov Borinská ulica

Členovia komisie boli informovaní o petícii na výrub topoľov v areály školy na Borinskej doručenej na MÚ Bratislava – Lamač dňa 24.5.2010. Nakoľko v tejto veci bolo vydané dňa 11.5.2010 rozhodnutie o výrube drevín v celom areály školy, v ktorom sú zahrnuté aj predmetné topole, považujú členovia komisie túto petíciu za bezpredmetnú a odporúčajú v tejto veci informovať členov petičného výboru. 
4. Náhradná výsadba – výrub Lamačská brána (BORY)

Členom komisie bola predložená celková spoločenská hodnota drevín, ktoré budú vyrúbané v rámci prípravy územia Lamačskej brány. Tak isto boli členovia komisie informovaní, že sa investor zaviazal vykonať na území MČ Lamač náhradnú výsadbu v spoločenskej hodnote vyrúbaných drevín. Približný počet novovysadených drevín je 710 ks. stromov s obvodom kmeňa 21 – 25 cm. Počet drevín na náhradnú výsadbu závisí od druhu a veľkosti. Vzhľadom na vysoký počet drevín na náhradnú výsadbu komisia ŽP odporúča vysádzať dreviny v menšom počte ale vyššej spoločenskej hodnoty vysadených na vhodných miestach, napríklad v parkoch, na školskom dvore, vedľa Hodonínskej cesty, v blízkosti penziónu a na miestach, kde sa zvýši estetická a úžitková úroveň prostredia najmä kde sa pohybuje veľa obyvateľov, alebo sú významné. 
5. Iné

Mŕtva srna

Pani starostka informovala členov komisie o likvidácii uhynutej srny nájdenej dňa 18.5.2010 na Zečáku. Srna bola zlikvidovaná na náklady MČ Bratislava – Lamač v spolupráci s mestskou políciou. Ing. Poláš informoval, že uhynutá srna bola odvezená na likvidáciu na Štátnu veterinárnu a potravinovú správu. Cena za likvidáciu bola 15 EURO. Členovia komisie boli informovaní aj o neochote poľovníckych združení odpratať toto uhynuté zviera, aj keď sa jednalo o poľovnú zver. Členovia komisie odporúčajú osloviť príslušné poľovnícke združenie, Slobodu zvierat, Regionálnu veterinárnu správu poprípade Magistrát hlavného mesta so žiadosťou o stanovisko ako postupovať v podobných prípadoch.  

Spor Kytková vs. Štaffová

Zasadnutia komisie sa zúčastnila MUDr. Brigita Štaffová, ktorá sa opätovne sťažovala na zlé susedské vzťahy s jej sestrou Mgr. Alicou Kytkovou. Členovia komisie po vypočutí celej genézy odporúčajú MUDr. Štaffovej ako dotknutej osobe vyžiadať si záznamy od polície počte výjazdov aby ďalej mohla postupovať v riešení daného sporu občianskoprávnou cestou. Členovia komisie odporúčajú oficiálne pozvať Mgr. Kytkovú na ďalšie zasadnutie komisie.

Stromčeky na Bakošovej

Členovia komisie odporúčajú znovu ukotviť stromy na Bakošovej ulici. Koly, ktoré podopierali  malé stromy boli odstránené neznámymi vandalmi.

Živý plot na Malokarpatskom námestí


Členovia komisie opätovne žiadajú vysadenie živého plota, alebo inej vhodnej zábrany na Malokarpatskom námestí nad detským ihriskom za účelom zvýšenia bezpečnosti detí. Hrozí vážny úraz detí pádom zo steny ktorá je za  detským ihriskom. Náklady na riešenie problému môžu  byť nízke,  pri zabezpečení požadovanej funkčnosti.  

Detské ihrisko „Šajben“ Malokarpatské námestie


Členovia komisie odporúčajú skontrolovať stav detského ihriska na Malokarpatskom námestí či spĺňa všetky hygienické a technické požiadavky. V prípade zistenia nedostatkov tieto nedostatky odstrániť a o výsledku informovať členov komisie na ďalšom zasadnutí.


Bakošova ulica  

Po rozkopávke na Bakošovej ulici vedľa trafiky zostali kusy asfaltu. Členovia komisie odporúčajú osloviť firmu, ktorá rozkopávku realizovala aby predmetný odpad odstránila. 


Úprava chodníkov v zeleni 

Členovia komisie odporúčajú aby MÚ prostredníctvom pracovnej čaty zabezpečil úpravu chodníkov v zeleni pri reštaurácii TROJKA smerom na zastávku MHD a tak isto od zastávky MHD Bakošova smerom na Bakošovu ulicu. Na chodníkoch sú prepadnuté dlaždice kde sa drží voda čo znemožňuje prechod po týchto chodníkoch.


Pokuty 

Členovia komisie požadujú podať informácie o celkom počte vybraných pokút za znečisťovanie verejného priestranstva najmä psičkármi.

	Prítomní:
	Ing. Valentovič D., RNDr. Karelová E., Mgr. Dobrovodská D.



Hostia :         Mgr. Keltošová O. – starostka, p. Greguš J., MUDr. Štaffová B., p. Szabová E. – Obláčik, p. 
      Sloboda Ľ., p. Pištek Ľ. – ZLL Sport, SOA Liberta 

V Bratislave dňa 26.5.2010
	Zapísal:
	Ing. Marek Poláš
	

	
	
	

	
	
	

	Overil:
	Ing. Daniel Valentovič, CSc.
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