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1
                                                                             Návrh
Uznesenie č. ...........2010/V

zo zasadnutia MZ, dňa 23. 9. 2010 

k informatívnej správe o činnosti opatrovateľskej služby za I. polrok 2010 

Miestne zastupitelstvo mestskej časti Bratislava – Lamač
berie:

Informatívnu správu o činnosti opatrovateľskej služby za I. polrok  2010
· s pripomienkami

· bez pripomienok
                                                                                2
                                                                Dôvodová správa

Oddelenie školstva, kultúry a sociálnych vecí Miestneho úradu Mestskej časti Bratislava – Lamač spracovalo informatívnu hodnotiacu správu o poskytovaní opatrovateľskej služby v Mestskej časti Bratislava – Lamač za obdobie I. polrok 2010.

Správa je rozdelená na dve časti a to na:

1. Hodnotenie poskytovania opatrovateľskej služby za sledované obdobie.

2. Čerpanie finančných prostriedkov z rozpočtu za I. polrok  2010 

Na rok 2010 bol schválený rozpočet na zabezpečovanie poskytovania opatrovateľskej služby vo výške 70 000 €. V I. polroku 2010 bola z tohto rozpočtu vyčerpaná suma   20 620,48  €, z čoho vyplýva, že bola dosiahnutá úspora finančných prostriedkov vo výške 14 379,52 €. Celkové náklady spojené s poskytovaním opatrovateľskej služby sa v porovnaní s 1. polrokom 2009 znížili o sumu 4 513.18 €.
Komisa  pre veci sociálne, zdravotnické a bytové  dňa 07.09.2010 vzala Informatívnu správu  o činnosti opatrovateľskej služby za I. polrok 2010 na vedomie bez pripomienok .

Rada MĆ Bratislava – Lamač na svojom zasadaní dňa 09.09.2010 taktiež  vzala Informatívnu správu na vedomie bez pripomienok.   

                                                                             3
                                                                       Príloha

Informatívna správa o poskytovaní opatrovateľskej služby 

v mestskej časti Bratislava – Lamač za 1. polrok 2010


Oddelenie školstva, kultúry a sociálnych vecí Miestneho úradu Mestskej časti Bratislava – Lamač spracovalo informatívnu hodnotiacu správu o poskytovaní opatrovateľskej služby v Mestskej časti Bratislava – Lamač za obdobie za obdobie 1. polroka 2010.

Správa je rozdelená na dve časti a to na:

3. Hodnotenie poskytovania opatrovateľskej služby za sledované obdobie.

4. Čerpanie finančných prostriedkov z rozpočtu Mestskej časti za 1. polrok 2010 

K bodu 1

Opatrovateľská služba je v Mestskej časti Bratislava – Lamač poskytovaná v rozsahu samoobslužných úkonov, úkonov starostlivosti o domácnosť a vo formách pomoci pri základných sociálnych aktivitách. Prijaté žiadosti o posúdenie odkázanosti na opatrovateľskú službu sú vybavované a prešetrované v čo najkratšom čase tak, aby boli dodržané zákonné ustanovenia. V priebehu správneho konania je posúdený nárok na poskytovanie opatrovateľskej služby a určený rozsah jej potreby na základe lekárskeho a sociálneho posudku, tiež sú zisťované príjmové a majetkové pomery žiadateľa za účelom stanovenia výšky úhrady za opatrovateľskú službu. 

Od 1. 1. 2010 je opatrovateľská služba poskytovaná v réžii Miestneho úradu Mestskej časti Bratislava – Lamač. V súvislosti s prechodom opatrovateľskej služby z neziskovej organizácie VITÁLNY ŽIVOT n. o. na Miestny úrad Mestskej časti Bratislava – Lamač  bolo do pracovného pomeru prijatých 8 terénnych opatrovateliek a 1 koordinátorka opatrovateľskej služby. 

Dňa 28. 1. 2010 bolo schválené nové Všeobecne záväzné nariadenie Mestskej časti Bratislava – Lamač č. 1/2010 o poskytovaní sociálnych služieb v Mestskej časti Bratislava – Lamač, ktoré vstúpilo do platnosti od 1. 2. 2010. V súvislosti s prijatím nového VZN boli s občanmi, ktorým sa poskytovala iba donáška obedov, ukončené zmluvy o poskytovaní opatrovateľskej služby a následne boli s nimi uzatvorené nové zmluvy o poskytovaní podpornej služby – sociálnej služby v jedálni. 

Na začiatku II. štvrťroka 2010 bola opatrovateľská služba poskytovaná 27 občanom prostredníctvom 7 opatrovateliek. Počas II. štvrťroka 2010 bolo prijatých 8 nových žiadosti o posúdenie odkázanosti na opatrovateľskú službu. Vo všetkých prípadoch boli vykonané sociálne šetrenia v domácnostiach žiadateľov a na základe lekárskej i sociálnej posudkovej činnosti boli vydané posudky o odkázanosti na sociálnu službu. V piatich prípadoch boli vydané aj rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu, zvyšné 3 žiadosti sa ešte nachádzajú v štádiu šetrenia.

V sledovanom období bola opatrovateľská služba  ukončená u 1 občana, resp. opatrovateľská služba zanikla z dôvodu úmrtia.

Podporná sociálna služba v jedálni formou donášky obedov začala byť  ako samostatná služba poskytovaná od 1. 2. 2010. V priebehu II. štvrťroka  boli prijaté 2 nové žiadosti o podpornú službu formou donášky obedov a v jednom prípade bolo poskytovanie podpornej služby ukončené z dôvodu úmrtia klienta.

V sledovanom období bola prijatá a riešená 1 sťažnosť na opatrovateľku z dôvodu, že prijala od opatrovanej finančné prostriedky na zaplatenie poplatkov na byt, tieto finančné prostriedky však u seba zadržala a poplatky neuhradila. Dotyčná opatrovateľka bola predvolaná na Miestny úrad, kde bol o tejto skutočnosti spísaný úradný záznam. Opatrovateľka následne svoj dlh voči opatrovanej vyrovnala a zároveň s ňou bol rozviazaný pracovný pomer. Na uvoľnené pracovné miesto bola prijatá nová opatrovateľka, ktorá si podala žiadosť o prijatie do zamestnania.

Prehľad činností za sledované obdobie je v nasledujúcej tabuľke č. 1:

K bodu 2

Úhrady za poskytnutú opatrovateľskú službu platia občania do pokladne mestskej časti. Za obdobie I. a II. Q. 2010 neboli z pokladne hlásené žiadne nedoplatky úhrad zo stany opatrovaných občanov. V sledovanom období  predpis úhrad opatrovaných činil sumu 2 581,84 €, z čoho suma 1 230,81 bol predpis úhrad za II. Q. 2010. 

Na rok 2010 bol schválený rozpočet na zabezpečovanie poskytovania opatrovateľskej služby vo výške 70 000 €. V období 1. polroka 2010 bola z tohto rozpočtu vyčerpaná suma 20 620,48 €, pričom ½  celkového schváleného rozpočtu na opatrovateľskú službu (podiel na 1. polrok) činí sumu 35 000 €. Z toho vyplýva, že za 1. polrok 2010 vznikla finančná úspora vo výške 14 379,52 €. V sume nákladov na opatrovateľskú službu boli zahrnuté finančné náklady na lekársku posudkovú činnosť a na akreditovaný kurz opatrovateliek. 

V  1. polroku 2010 náklady  na 1 hodinu poskytovania opatrovateľskej služby činili sumu 3,69 €.

Náklady na opatrovateľskú službu a príjmy za opatrovateľskú službu za mestskú časť sú zhrnuté v nasledujúcej tabuľke č. 2. 

Záver:


Poskytovanie opatrovateľskej služby bolo v sledovanom období bez výraznejších problémov, bežné pracovné záležitosti boli riešené v kancelárii opatrovateľskej služby alebo v prípade potreby priamo u opatrovaných občanov. V prípade podanej sťažnosti bola vykonaná okamžitá náprava.

Prechod opatrovateľskej služby do réžie Mestskej časti Bratislava – Lamač bol hodnotený pozitívne zo strany opatrovateľov, ako aj opatrovaných občanov a to najmä z dôvodu priblíženia sa opatrovateľskej služby bližšie k občanom a zlepšením vzájomnej komunikácie a spolupráce. Taktiež zo strany občanov (resp. ich rodinných príslušníkov)  nastalo výrazné zlepšenie platobnej disciplíny, čo sa týka platenia úhrad za poskytovanú opatrovateľskú službu.


Celkové náklady spojené s poskytovaním opatrovateľskej služby sa v porovnaní s 1. polrokom 2009 znížili o sumu 4 513,18 EUR.

V Bratislave, dňa 30. 8. 2010

Vypracovala:   Tamara Filadelfiová

