Zápisnica

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 6.9.2010
Prítomní : 

Mgr. Imrichová, Mgr. Petáková, L. Algayerová, J. Poláková, , Ing. Ľ Klementisová, Mgr. M. Bugáňová,  Mgr. R. Ocilková, Ing. J. Mrva, M. Pikulíková
Hostia : p. starostka Mgr. O. Keltošová, L. Kyselová
Návrh programu:

1.) Otvorenie

2.) Organizačné zabezpečenie školského roka 2010/2011 pre ZŠ a MŠ

3.) Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti  za šk. rok 2009/2010 – ZŠ a MŠ

4.) Otvorenie školského roka 2010

5.) Výsledok výberového konania na riaditeľa školskej jedálne

6.) Projekt „Lamačskí nulťáci“

7.) Akcie komisie na II. polrok 2010

8.) Rôzne: rekonštrukcia MŠ Heyrovského

                                 finančné prostriedky na originálne kompetencie

               9.) Záver

Bod 1. Otvorenie.

Pani predsedníčka Mgr. M. Imrichová privítala všetkých zúčastnených a dala hlasovať o programe, ktorý členovia jednohlasne schválili.
Bod 2. Organizačné zabezpečenie školského roka 2010/2011 pre ZŠ a MŠ.



Mgr A. Petáková podala informáciu, že stúpol počet detí oproti minulému roku. Základná škola má v tomto školskom roku 17 tried, čo je o dve viac ako v šk. roku 2009/2010. Uviedla taktiež, že školský klub detí momentálne navštevuje 170 detí. Za materskú školu podala informáciu riaditeľka L. Kyselová a uviedla, že majú 178 detí. Informovala taktiež, že obvodná hygienička p. Kapánková povolila materskej škole dve deti navyše na každú triedu.
Bod 3. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti  za šk. rok 2009/2010 – ZŠ a MŠ


Mgr. A. Petáková uviedla, že šk. rok 2009/2010 bol najúspešnejší za obdobie od roku 2002. Informovala, že viac detí bolo pochválených ako pokarhaných a deviataci úspešne zvládli testy. Za materskú školu p. L. Kyselová uviedla, že je spokojná s kvalifikovanosťou vychovávateliek a je spokojná s ich nízkou chorobnosťou.
Bod 4. Otvorenie školského roka 2010


Mgr. A. Petáková informovala, že školský rok začal bez problémov. Bol dodržaný vlastenecký zákon. Prvé ročníky spolu s nultým mali tradičné privítanie aj za účasti p. starostky.
Bod 5. Výsledok výberového konania na riaditeľa školskej jedálne


Tajomník komisie informoval, že výberové konanie prebehlo 1.7.2010 v zasadacej miestnosti Miestneho úradu. Komisia sa skladala z piatich členov a bili prihlásené tri kandidátky. Výberové konanie vyhrala pani Eva Dužiová, ktorá 25.8.2010 už nastúpila do zamestnania.
Bod 6. Projekt „Lamačskí nulťáci“


Mgr. A. Petáková oznámila, že nultý ročník má 11 detí. Na začiatku školského roka im občianske združenie zakúpilo učebnicu, pastelky a dostali aj malý darček. Informovala, že deti sú riadne zapísané v triednej knihe a na konci školského roka dostanú diplom o absolvovaní.

Bod 7. Akcie komisie na II. polrok 2010


Tajomník komisie informoval, že v septembri sa uskutočni akcia „Na kolesách proti rakovine“ v Sade J. Kráľa. Mgr. M. Imrichová  uviedla, že v škole zvážia či sa akcie zúčastnia. Tajomník komisie taktiež uviedol, že na december sa pripravujú vianočné športové hry, ktoré budú zahŕňať futbalový turnaj, spoločenské hra a hry pre deti.
Bod 8. : Rôzne: 
· rekonštrukcia MŠ Heyrovského
· finančné prostriedky na originálne kompetencie


O rekonštrukcii informovala pani starostka Mgr. O. Keltošová a uviedla, že bolo vykonané zateplenie fasády, oprava loggií a oprava strechy v celkovej sume 59 065.51 €. Pani starostka taktiež informovala o finančných prostriedkoch. Uviedla, ze magistrát hl. mesta posiela mestskej časti Lamač len 80 % z celkového objemu podielu z dane. Pani starostka odporučila riaditeľkám ZŠ a MŠ, aby na najbližšom miestnom zastupiteľstve dali návrh na otvorenie rozpočtu.


Mgr. A. Petáková informovala prítomných o školskom vzdelávacom programe, ktorý pôjde na prerokovanie do rady školy. Uviedla, že je v ňom zahrnutý aj boj proti obezite, zdravotné prehliadky pre pedagógov, spolupráca so subjektmi, ako aj informácie o materiálnom zabezpečení.


Mgr. M. Imrichová informovala, že počas Hrubých hodov niekto rozbil okno na základnej škole. Uviedla, že tento čin bol riadne nahlásený na polícií. Ďalej sa informovala o Lamačských krojoch, či by bolo možné zapožičanie na rôzne spoločenské podujatia na základnej škole. Pani starostka uviedla, že kroje budú vystavené v zasadacej miestnosti v kine a je možné ich zapožičanie.
Overila  : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ

Zapísal : Ondrej Vlasko

V Bratislave, 6. 9. 2010
