Záznam

zo zasadnutia Komisie výstavby, územného rozvoja a regionálnej politiky 

zo dňa  2.5.2018
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvoril predseda komisie a privítal prítomných členov komisie a hostí.

Komisia prerokovala nasledovnú problematiku a k jednotlivým bodom prijala nasledovné stanoviská:

1.  Stratégia rozvoja cintorína v Lamači 


Problematika havarijného stavu na cintoríne v Lamači ako aj potreby rozšírenia cintorína  je dlhodobou záležitosťou a predmetom hľadania riešenia zo strany zástupcov mestskej časti. Havarijný je hlavne stav oporného múru, čo bolo predmetom stretnutia 25.4.2018. pri stretnutí bolo dohodnuté, že MČ zabezpečí geometrické zameranie cintorína a následne organizácia Marianum pristúpi k jednotlivým krokom vedúcim k začatiu celkovej rekonštrukcie cintorína. Doposiaľ však MČ neboli doručené žiadne podklady. Situácia je kritická, porucha nie je staticky zabezpečená a deštrukcia je každým rokom väčšia z dôvodu značného tlaku zeminy ale aj klimatickými vplyvmi. 


Ťažké je odhadnúť výšku finančných prostriedkov, potrebné je ale s prácami začať (zameranie, statické posúdenie, osloviť magistrát, zabezpečiť výberové konania, projekt a dodávateľa). Konečné riešenie už nebude možné zabezpečiť v tomto, ale až v budúcom volebnom období. 

Komisia berie informácie na vedomie.  
Za:  9                                               (prítomných 9 členov komisie)
2.  Návrhy názvov ulíc v lokalite Bory 


Členovia komisie sa zaoberali problematikou – ku kolaudácii objektov bytových domov sú už potrebné aj názvy ulíc, nakoľko tieto musia mať aj adresu – ulicu a orientačné číslo. Vzhľadom na moratóriá už ale v tomto období nebude možné stihnúť schválenie príslušného VZN mesta, komisia môže len odporučiť názvy na schválenie do budúcnosti.

Odporučené bolo, aby ulice niesli názvy typické pre územie – podľa lokalít (historické názvy) –  ako boli Leskáre, Hrubé lúky, Rakyty, Jamy, Tri rady, Štamperky a pod., prípadne aj Lamačská brána, čo ale nebolo prijaté jednoznačne súhlasne.  

Za:  9                                               (prítomných 9 členov komisie)
3.  Rôzne a informácie: 

A. ÚPD zóny Zečák
Očakáva sa určenie termínu zo strany OÚ Bratislava OŽP prerokovania postupu posudzovania vplyvov na ŽP (SEA) za účasti zástupcov MŽP SR. Predpokladaný termín uskutočnenia stretnutia je máj 2018.
B. Malokarpatské námestie 
Rozpracované projekty:

1. Fontána s vodnou plochou (spracovaná PD, ohlásenie drobnej stavby)

Pre projekt „Fontána s vodnou plochou“ na Malokarpatskom námestí bola schválená dotácia z BRDS na podporu rozvoja vidieka 2018 vo výške 14 000 eur. Predpokladané náklady stavby sú 60 000 eur,  MČ sa bude podieľať z vlastného rozpočtu sumou 46 000 eur. Proces prípravy podkladov pre VO na zhotoviteľa diela je koordinovaný s nadväzujúcimi projektmi uvedenými pod bodom 2. a 3.

2. Hlavný zhromaždovací priestor 

Na základe prerokovania štúdie v komisiách bola odovzdaná štúdia so zapracovanými pripomienkami a požiadavkami MČ a na jej základe prebieha výber dodávateľa vykonávacej PD.
3. Exteriérové pódium 

Na základe prerokovania štúdie v komisiách bola odovzdaná štúdia so zapracovanými pripomienkami a požiadavkami MČ a na jej základe prebieha výber dodávateľa vykonávacej PD. Prestrešenie pódia v podobe oceľového samonosného prvku je obstarávané samostatne.

4. Malokarpatské námestie – II. etapa (rekonštrukcia priečelia kina)

Na základe iniciatívy MČ a následného schválenia zámeru na schôdzi vlastníkov bytov a nebytových priestorov v bytovom dome na Malokarpatskom námestí č. 3 prebehlo hlasovanie o úvere pre spoločenstvo vlastníkov. Správca bytového domu požiadal stavebný úrad o vydanie stavebného povolenia k stavbe ,,Zateplenie južnej a západnej fasády bytového domu v časti NP ,,Kina“. V súvislosti s tým MČ zahajuje výber dodávateľa na výmenu okenných, dverných výplní a predsadeného vstupu do kina. Realizácia bude rozšírená aj o požiarny únikový východ z kinosály cez severnú fasády (požiadavka vyplývajúca z kontroly HaZZ).
C. Parkovací dom Studenohorská ulica
Bola vyhlásená OVS na predkladanie ponúk a návrhov riešenia parkovacieho domu, zároveň sa v spolupráci s FA STU zabezpečuje overovacia štúdia.
D. Prekrytie potoka Vrančovičova
Bolo zadané spracovanie technického riešenia spevnenia koryta pri križovatke Vrančovičova / Borinská, kde dlhodobo dochádza k ustupovaniu bočného svahu a lôžka potrubia pod časťou komunikácie.

Zároveň sa pripravuje celkové posúdenie povodia potoka a celkového stavebnotechnického stavu spevneného koryta potoka a jeho prekrytia. 
Členovia komisie berú informácie na vedomie. 
Za:  9                                               (prítomných 9 členov komisie)
Predseda komisie na záver poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie komisie.

Ďalšie  riadne zasadnutie sa uskutoční  v polovici júna 2018, termín bude ešte upresnený.
Zapísala: Ing. M. Brennerová           Overil: Ing. L. Baňacký 
Bratislava, 2.5.2018  
