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  Miestne zastupiteľstvo  Mestskej časti Bratislava – Lamač

Zápisnica 

z mimoriadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva 

Mestskej časti Bratislava – Lamač 

18.11.2010
Prítomní: Mgr. Oľga Keltošová – starostka, Vlasta Stanková – MK, JUDr. Marek Bartovič, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, JUDr. Júlia Ondrišová, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Za MÚ: Ing. Patrícia Martincová – prednostka, Gabriela Šteruská
Ospravedlnení: RNDr. Dušan Akantis, Ing. Ľudovít Lučenič
Program: 
1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky

2. Schválenie programu
3. Návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom
4. Záver    
K bodu 1 - Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky
Pani starostka privítala prítomných poslancov na mimoriadnom zasadnutí MZ. Ospravedlnila poslancov RNDr. Dušana Akantisa a Ing. Ľudovíta Lučeniča. Pani starostka požiadala prítomných o uctenie si pamiatka JUDr. Ernesta Valka minútou ticha.
Do návrhovej komisie navrhla: MVDr. Pavla Čecha, Mgr. Máriu Imrichovú
Za overovateľov: Mgr. Martu Janyškovú, Máriu Pikulíkovú
Zapisovateľky: p. Gabriela Šteruská

O predloženom návrhu dala pani starostka hlasovať.
Počet poslancov: 
Za: 7 – MVDr. Pavol Čech, Mgr. Mária Imrichová, Mgr, Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová 
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 2 – Schválenie programu

Pani starostka ozrejmila, že je predložený stiahnutý Bod 13 – Nakladanie s nehnuteľným majetkom v časti M – žiadosť p. Anetty Rajčákovej o zľavu z nájomného zo zasadnutia MZ 4.11.2010. Pani starostka dala o predloženom návrhu programu hlasovať.
Počet poslancov: 7
Za: 7 – MVDr. Pavol Čech, Mgr. Mária Imrichová, Mgr, Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 2 – Návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom
Pani starostka ozrejmila, že v materiáli, ktorý bol odoslaný poslancom e-mailom aj v písomnej podobe, MZ 4.11.2010 uložilo MÚ vypracovať revízne správy k technickému stavu „Domu služieb“. Informovala, že pre novozvolené zastupiteľstvo MČ Bratislava Lamač po voľbách 27.11.2010 je potrebné odporučiť v zmysle revíznej správy po jednotlivých prevádzkach vyčlenenie financií na odstránenie zistených závad. Uviedla, že najmenej závad má podľa revíznej správy priestor, kde je prevádzkovaná „Pošta“, a najväčšie závady sú v priestore kaderníctva. Predkladaný materiál je zostavený podľa diskusie a požiadaviek poslancov z MZ zo dňa 4.11.2010. Nikto z ďalších nájomcov objektu „Domu služieb“ nepožiadal o odpustenie nájomného, iba p. Rajčáková.
Pani starostka privítala p. Rajčákovú. Otvorila diskusiu.

Ing. Valentovič uviedol, že predložená revízna správa sa podstatne líši od revíznych správ, ktoré predložila spol. Duspama. Do budúcnosti je potrebné vykonať rekonštrukciu inštalácie, aby sa vytvoril súlad s platnými normami. Podľa predloženej revíznej správy je najhoršie na tom priestor kaderníctva. Je potrebné zvážiť aj časové horizonty dokedy majú byť závady odstránené. Prihovoril sa za to, aby prišlo k rokovaniu p. Rajčákovej a MÚ, aby prišlo k odstráneniu nedostatkov. Uviedol, že by nebolo vhodné objekt „Domu služieb“ s prevádzkami zatvoriť, ale predísť jeho zatvoreniu odstránením všetkých závad.

Mgr. Imrichová uviedla, že kaderníctvo je na prevádzku nevyhovujúce a nie je možné, aby boli klienti a pracovníci ohrození. Vyjadrila názor, že je potrebné, aby nasledujúce zastupiteľstvo malo ako prioritu odstránenie závad v objekte „Domu služieb“.
Na zasadnutie MMZ prišiel JUDr. Bartovič, počet poslancov: 8

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že situácia má dve roviny, a to spravovanie objektu „Domu služieb“ novým správcom, a aby prevádzkovanie bolo v zmysle zákona. Rovnako je potrebné, aby boli odstránené všetky závady. Uviedol, že trvá na návrhu KFPaD, a to odpustenie 100% výšky nájomného na rok 2010 prevádzke kaderníctva, p. Rajčákovej.

Pani starostka upozornila aj na vyjadrenie revízneho technika ohľadom vyhotovenia projektovej dokumentácie pre jednotlivé prevádzky, ktorá by mala byť rovnako prioritou pri zostavovaní rozpočtu. Preto by mal byť problém s objektom Domu služieb rozdelený na dve časti, a to priebežné odstraňovanie závad a v druhej časti návrh na vyhotovenie novej projektovej dokumentácie. Informovala, že MÚ nemá mandát na zmenu správcu a preto zostane budova v správe Duspamy, podľa platnej mandátnej zmluvy.

JUDr. Ondrišová požiadala o vyjadrenie pani Rajčákovú.

Pani Rajčáková uviedla, že napísala 47 listov na MÚ. Keď v roku 2007 bola havária, prevádzka bola zatvorená a vznikli aj škody na jej majetku. Následne prišlo k ďalšej havárii a pri odstraňovaní škôd vybrali tepelnú izoláciu zo strechy. V lete je preto v priestore veľmi teplo a v zime ak sa vypne jeden radiátor v priestore kaderníctva, vypne sa kúrenie celého objektu. Pri daždi kvapká do priestoru voda. Duspama tvrdí, že nekomunikuje s MÚ. Pani Rajčáková vyjadrila názor, že by bolo vhodné schváliť zľavu nájomného vo výške 100%. Upozornila aj na problém v soláriu, kde tiež kvapká voda a revízny technik tento priestor nevidel.
JUDr. Ondrišová poďakovala za vyjadrenie a ozrejmila diskusiu z MZ zo dňa 4.11.2010.
Na zasadnutie MMZ prišiel JUDr. Peter Grom, počet poslancov: 9
Pani starostka ukončila diskusiu a o predloženom návrhu uznesenia podľa odporučenia KFPaD dala hlasovať.

Hlasovanie za odpustenie nájomného za rok 2010 vo výške 100%, pričom bude uhradená suma za služby  a energie
Počet poslancov: 9
Za: 4 – MVDr. Pavol Čech. JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák
Proti: 0

Zdržal sa: 5 – JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Imrichová, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Nehlasoval: 0

Ing. Valentovič navrhol, aby odpustenie za nájom bolo vo výške 70%, pričom bude uhradená suma za služby a energie. JUDr. Ondrišová vyjadrila súhlas s týmto návrhom. Pani starostka dala o predloženom návrhu uznesenia hlasovať.

Hlasovanie za odpustenie nájomného za rok 2010 vo výške 70%, pričom bude uhradená suma za služby a energie
Počet poslancov: 9
Za: 6 – JUDr. Marek Bartovič, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0

Zdržal sa: 3 – MVDr. Pavol Čech, Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák
Nehlasoval: 0

K bodu 3 - Záver    
Pani starostka poďakovala poslancom za spoluprácu počas celého volebného obdobia 2006 - 2010. Uviedla, že je pripravené CD z tohto volebného obdobia na pamiatku pre poslancov. Vyjadrila vďaku poslancom, ktorí už nebudú kandidovať a popriala veľa šťastia všetkým kandidujúcim. 
Ing. Valentovič poďakoval pani starostke a celému MÚ za prácu počas obdobia rokov 2006 – 2010.

Pani starostka pozvala poslancov na stretnutie 22.11.2010 štyroch kandidátov na starostu MČ Bratislava Lamač.
MVDr. Čech poďakoval za prácu všetkým kolegom a starostke a vyjadril názor, že práca zastupiteľstva bola pre neho veľmi poučná. Uviedol, že zasadnutia MZ boli vedené na vysokej úrovni.

Pani starostka uviedla, že by bolo vhodné, aby bola zachovaná kontinuita práce MZ a tiež odborných komisií. 
Pani starostka sa poďakovala prítomným poslancom MZ a zasadnutie ukončila.
•  •  •

Overovatelia zápisnice:

Mária Pikulíková v.r.
poslankyňa MZ MČ Bratislava Lamač



 

Mgr. Marta Janyšková v.r.
poslankyňa MZ MČ Bratislava Lamač 

•  •  •

Mgr. Oľga Keltošová v.r.
starostka MČ Bratislava Lamač

Ing. Patricia Martincová v.r.
prednostka MÚ Bratislava - Lamač
Zapísala: Gabriela Šteruská
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