Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 8. 10. 2009 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. M. Janyšková, Ing. R. Olekšák, D. Marchalínová, Mgr. Vatolíková,  M. Šimončičová, Ing. Liptáková-Kováčová,  B.  Veselá,
Ospravedlnení:  JUDr. J. Ondrišová, Ing. P. Malík, V. Šuhajdová,   J. Greguš

Hostia: 
Mgr. Keltošová – starostka MČ Ba – Lamač,  

FK Lamač:

M. Priner, M. Hudec, R. Polák

Hok.plocha:

L. Pištek, P. Sloboda

Program:

1. Otvorenie

2. Informácia o tréningovej ľadovej ploche (L. Pištek, P. Sloboda)
3. Informácia o činnosti FK (M. Priner, M. Hudec, R. Polák)

4. Prerokovanie žiadostí o poskytnutie dotácií za II. polrok 2009
(Body 2-4 boli prerokované spoločne s Komisiou školstva a športu)

5. Zhodnotenie akcií:
a) Hrubé hody 2009 

b) Divadielko pre najmenších 20. 9. 2009 

c) Vítanie malých Lamačanov

d) Psia show

e) Zájazdy pre seniorov Lamača v mesiacoch september a október

6. Organizačno-technické zabezpečenie akcie: Mesiac úcty k starším dňa 14. 10. 2009 
7. Organizačno-technické zabezpečenie akcie: 718. výročie prvej písomnej zmienky o Lamači
8. Organizačno-technické zabezpečenie akcie: Divadlo pre najmenších 25. 10. 2009 
9. Rôzne

a) podnety – návrh na rozpočet 2010 

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka Komisie školstva a športu Mgr. Mária Imrichová, ktorá prvé tri body viedla komisiu. Privítala Mgr. O. Keltošovú – starostku MČ Ba Lamač. 
K bodu 2

- p. Sloboda podal podrobnú informáciu o tréningovej ľadovej ploche.  Terajšia škola sa bude transformovať na  špeciálnu športovú školu, kde bude hokej a krasokorčuľovanie.   Priebežne sa vybudujú ihriská na bycross, beach volejbal, volejbal a parkovisko. Na dotaz  o voľných hodinách pre obyvateľov odpovedal, že benefity  zostávajú podľa  dohody. Bude vypracovaná dohoda s MČ Ba Lamač, aby bol čas vyhovujúci.
Prítomní členovia komisie návrh odsúhlasili a uvedené informácie zobrali na vedomie. 
K bodu 3

- p. Priner informoval prítomných o probléme s financiami. FK žije len z dotácií, ktoré poskytuje MČ Ba Lamač. Ostatné prostriedky na činnosť ako sú: rozhodcovia, cestovné, štartovné, voda a plyn hradia zo sponzorských príspevkov alebo financiami za prenájom areálu na športové aktivity. Na činnosť potrebujú 1,2 mil. Sk. Ďalším problémom sú   deti, ktorých je nedostatok. Pri nedostatku financií je ťažké deti v klube udržať. Najväčším problémom je voda.  Mestská voda sa používa na pranie, sprchy a pitie.
· M. Imrichová poznamenala, že si nemyslí, že by bol nedostatok detí, pretože na začiatku sezóny bolo  uchádzačov veľa. Nechápe, prečo nebola snaha rokovať s MÚ, aby sa finančné problémy riešili, má na zreteli neuhradené faktúry. Čo sa týka problémom s vodou, vo futbalovom areáli bola vybudovaná studňa.  Požiadala o informáciu, aká je momentálna situácia vo FK, nakoľko sú informácie o ukončení bývalého vedenia.
· P. Priner informoval, že pán Orth vo FK skončil.  Prebehnú právne úkony, ale zatiaľ nie je nová skupina, ktorá by FK prebrala.

· M. Imrichová upozornila na dôležitý fakt, že FK má zverený majetok, ktorý spravuje.

· R. Olekšák žiadal informáciu, prečo sa na dnešné zasadnutie nedostavil p. Orth. Je nevyhnutné aby sa dostavil na zasadnutie MZ, ktoré sa uskutoční dňa 29. 10. 2009. MČ Ba Lamač má záujem FK Lamač pomôcť. Nie je na mieste, že od júna 2009 do dnešného dňa nikto z vedenia FK neprejavil záujem o probléme s FK rokovať. Kontrolórka MÚ Lamač dnes na mimoriadnom MZ informovala, že nie sú v poriadku vyúčtované faktúry ešte z roku 2007.  Je potrebné doložiť stanovy a všetky materiály, aby sa  dali veci okolo FK do poriadku.
· P. Keltošová – starostka – Miestne zastupiteľstvo sa zaoberalo situáciou vo FK Lamač, kde vznikla úloha pre MÚ v spolupráci s pp. Orthom a Prinerom, v akej fáze sa momentálne FK nachádza. Ďalšou úlohou MÚ je zistiť aké sú vlastnícke vzťahy medzi  FK a MÚ Lamač. Na MÚ máme stanovy, ktoré sú z roku 1997. Ak má FK vypracované nové, je potrebné ich na MÚ predložiť.  Na MZ bol všeobecný názor, aby boli predložené vyúčtovania všetkých dotácií, ktoré MČ Ba Lamač FK poskytla.  Poskytované boli vysoké sumy, ktoré  musí FK zdokumentovať a materiál bude predložený na rokovanie MZ. Taktiež treba doložiť zápisnice zo správnej rady FK. Nestačí ústne poverenie. Všetko je potrebné predložiť zápisnične. Bolo by na škodu, aby areál spustol, len preto že medzi členmi starými a novými bola animozita.  Dotácie neboli jedinou finančnou výpomocou pre FK, nakoľko bolo veľa čiastok vybavených aj formou sponzorstva.  FK Lamač musí dať urobiť audit čím skôr. 
· P. Polák – informoval, že FK má veľké dlhy a noví členovia nie sú ochotní prebrať klub s takými nevybavenými záväzkami.

· P. Imrichová – je záujem, aby sa formálne ukončila jedna etapa a začala sa druhá. Bola by veľká škoda, hlavne pre deti, aby činnosť FK skončila.

· P. Mrva je nevyhnutné, aby sa dlhy usporiadali. Budovu vyfinancovala MČ Lamač a MČ musí rozhodnúť, ako sa bude využívať.

· P. Keltošová – starostka opätovne pripomenula, že je potrebné urobiť audit,  objasní situáciu vo FK  a MZ pri MČ Ba Lamač môže problém riešiť. Treba konať rýchlo. V prvom polroku bola FK Lamač poukázaná dotácia vo výške 300 tis. Sk na celý rok 2009, preto by bolo na mieste, keď prišlo k 30. 6. 2009 vo vedení FK k zmene, aby bolo urobené vyúčtovanie.

· P. Imrichová poďakovala prítomným za účasť a informácie  a vyzvala členov FK, aby rokovali s pani starostkou.
Prítomní členovia informácie zobrali na vedomie.

K bodu 4

Prítomní  členovia komisií prerokovali predložené návrhy na poskytnutie dotácií a odporúčajú MZ  poskytnúť žiadateľom dotácie nasledovne:

- Zväz vyslúžilých vojakov:   

KK: 330€
- Cultus Slavica OZ Bakošova

KK a KŠŠ: 1 000 €

- Offroad Klub Lamač


KK a KŠŠ: 0 €

- Stolnotenisový oddiel Lamač

KK a KŠŠ: 0 €

- MO Jednota dôchodcov Slovenska
KK a KŠŠ: 330 €

Tým bolo spoločné rokovanie oboch komisií ukončené a komisie sa rozdelili sa samostatné rokovania.

Po rozdelení komisií členka komisie Mgr. Vatolíková PhD., informovala prítomných, že z dotácie, ktorá bola poskytnutá MO ČK Lamač musia uhradiť prítomnosť pracovníčok Č Bratislava za účasť na Hrubých hodoch  2009, nakoľko členky MO ČK Lamač nemajú oprávnenie vykonávať túto činnosť.

Tajomníčka komisia požiadala Mgr. Vatolíkovú, aby v budúcnosti ČK Bratislava uzatvoril zmluvu o poskytovaní služby priamo s MÚ Lamač, aby čiastka nebola odčerpávaná z ich dotácie, ale z rozpočtu  na akciu organizovanú MČ Ba Lamač.

K bodu 5

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková zhodnotila jednotlivé akcie:
Hrubé hody 2009  

Divadielko pre najmenších 20. 9. 2009 -

Vítanie malých Lamačanov

Psia show

Zájazdy pre seniorov Lamača v mesiacoch september a október

Všetky akcie sú verejnosťou hodnotené vysoko pozitívne. Poznamenala, že je potrebné riešiť vylepovanie informačných letákov, na základe sťažností obyvateľov obytných domov. Navrhuje používať namiesto papierových nálepiek priesvitnú lepiacu pásku, ktorá sa ľahšie odstraňuje zo skiel. Ďalej požiadala, aby v mesačníku Lamačan č. 11 bola výzva pre správcov, aby nahlásili písomne čísla domov, ktoré si neželajú aby sa v nich informácie vyvesovali. 

Informovala, že dohodla termín na zájazd do Mosonmagyarováru dňa 12. 11. 2009. Pri zapisovaní uchádzačov treba zapisovať osoby, v poradí ako prídu. Z minulých zájazdov, kde boli zapisovaní aj náhradníci, tých uprednostniť. Vyhotoviť zoznam týchto náhradníkov aj tabuľku účasti na jednotlivých zájazdoch. Termín KK 11. novembra 2009. Poplatok za zájazd je určený na 3€.

Prítomní členovia zobrali uvedené informácie na vedomie bez pripomienok.

K bodu 6

Prítomní členovia odsúhlasili Organizačno-technické zabezpečenie akcie : Mesiac úcty k starším, ktorá sa uskutoční dňa 14. 10. 2009 v kine Lamač. Účastníkom akcie bude občerstvenie podávané, tak ako pri minulej akcii, pri odchode.
K bodu 7

Prítomní členovia odsúhlasili Organizačno-technické zabezpečenie akcie: 718. výročie prvej písomnej zmienky o Lamači.

K bodu 8

Prítomní členovia odsúhlasili Organizačno-technické zabezpečenie akcie: Divadlo pre malých Lamačanov. Akcia sa uskutoční dňa 25. 10. 2009 v kine Lamač. Predstavenie má názov: Ja a moja sestra. Letáky na akciu budú vyvesené do 19. 10. 2009. V tomto bode predsedníčka komisie Mgr. Janyšková informovala o pripravovanej akcii formou divadielka s vianočnou tematikou.

K bodu 9 Rôzne
podnety – návrh na rozpočet v r. 2010

Mgr. Janyšková: v budúcnosti sa bude prihliadať hlavne na zabehnuté akcie, ktoré sa organizovali v minulých rokoch a na ktoré sú občania našej MČ zvyknutí.
Vzhľadom k tomu, že najbližšie zasadnutie komisie je naplánované na 11. november 2009, je potrebné zabezpečiť akciu: Svetlušky na dňa 6. novembra 2009  (piatok) o 17.00 hod. Po sprievode bude deťom premietnutý film. Zabezpečí tajomníčka komisie B. Veselá. Členovia komisie uvedený návrh odsúhlasili
Ing. Kováčová – Liptáková – ponúkla zorganizovanie programu s názvom: Adventný country večer. Na tejto akcii by bolo vyberané vstupné. 

Vzhľadom k tomu, že MÚ nemá oprávnenie vyberať vstupné, je možnosť zabezpečiť túto akciu formou prenajatia priestorov kina Lamač skupine za poplatok, s tým, že vstupné by si vyberali.
Propagačné materiály:

Na júnovej kultúrnej komisii sa rozhodlo, že v septembri budú predložené propagačné materiály za rok 2007, 2008 a 2009. Úloha zatiaľ nesplnená, prekladá sa na KK v novembri. Požadované je : zoznam, množstvo, cena a kde boli rozdané, lebo sa dávali na podpis. 
Komisia odporúča MÚ:

· zabezpečiť akcie v zmysle záznamu 
· zabezpečiť vypracovanie informačného  materiálu o propagačných materiáloch MČ Ba Lamač. 

Záverom predsedníčka komisie Mgr. Janyšková poďakovala členom komisie za ich účasť na zasadnutí komisie.
Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční  11. novembra 2009 o 17.00 hod. v zasadačke MÚ Lamač ( budova kina Lamač I. poschodie)  
Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 12. októbra 2009 
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