Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 11. 11. 2009 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. M. Janyšková, Ing. R. Olekšák, Mgr. Vatolíková,  M. Šimončičová, Ing. Liptáková-Kováčová,  Ing. P. Malík,  J. Greguš, B.  Veselá,
Ospravedlnení:  JUDr. J. Ondrišová, D. Marchalínová,  
Hostia: 
Mgr. Keltošová – starostka MČ Ba – Lamač,  

Program:

1. Otvorenie

2. Zhodnotenie akcií:

a) Úcta k starším 14. 10. 2009 

b) 718. výročie prvej písomnej zmienky o Lamači 17. 10. 2009 

c) Divadielko pre najmenších 25. 10. 2009 

d) Slávnosť svetlušiek 6. 11. 2009 

e) Výstava tekvičiek 4. – 8. 11. 2009 

3. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Katarínska zábava 21. 11. 2009 

4. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie : Mikuláš v Lamači

5. Informačná správa o propagačných materiáloch

6. Návrh akcií organizovaných kultúrnou komisiou na rok 2010

7. Rôzne 

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. Privítala Mgr. O. Keltošovú – starostku MČ Ba Lamač. 
Prítomní členovia si minútou ticha uctili pamiatku zosnulej členky komisie pani Valiky Šuhajdovej. Predsedníčka komisie poďakovala tajomníčke za uverejnenie rozlúčkovej spomienky  v mene  kultúrnej komisie s pani Šuhajdovou v mesačníku Lamačan č. 11/2009.

K bodu 2

Akcie zhodnotila predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková:
Ad a)  akcia  bola verejnosťou hodnotená ako veľmi dobrá.

Ad b) veľmi pekný program. Požiadala o zaslanie ďakovného listu Dr. G. Škorvánkovej za príhovor o dejinách Lamača. Vyslovila poľutovanie, že sa akcie zúčastnilo málo občanov, ale má poznatok, že tí čo sa zúčastnili na krásnu akciu nezabudnú. 

Ad c) pravidelné organizovanie divadelných predstavení pre deti má veľmi dobrý ohlas. Na ostatnom predstavení sa zúčastnil veľký počet divákov – takmer plná kinosála.

Ad d, e) Spojili sa dve akcie, čo bolo hodnotené pozitívne. Účasť bola prekvapujúco veľká. Zaujímavé boli výtvory rodičov s deťmi vo forme rozmanitých svetielok. Do akcie „Tekvičky“ sa tohto roku, napriek včasnému oznámeniu  termínu akcie, po prvý krát zapojila Základná škola v Lamači, len dve triedy II. A p. Babošová a III. A. p. Sabová, nakoľko si zorganizovali vlastnú akciu týždeň vopred. Aktívne sa zúčastnili: MŠ Malokarpatské námestie č. 6 – 2 triedy (snežienky a slnečnice, hlavne p. vychovávateľka p. Slušná), MŠ Heyrovského č. 4 – 2 triedy (učiteliek: Pikulíkovej, Mazancovej a Vrábelovej.  Oslovené zariadenia: Kresťanská materská škola, Obláčik, Montesori, na akciu nereagovali. Všetky deti, ktoré prispeli do výstavky boli ocenené.

Predsedníčka komisie vyslovila poďakovanie pani D. Marchalínovej – členke KK a žiakom ZŠ za pomoc pri organizovaní akcie.
Vyslovila poľutovanie, že dňa 7. 11. 2009 sa výstavka  znehodnotila.  
K uvedenému podala vysvetlenie tajomníčka komisie: dňa 7.11. 2009 mali povolenú akcie „Záhradkári“, ktorá sa mala uskutočniť v kinosále. Vzhľadom na veľkú účasť členov tohto združenia, od ktorých vyberali poplatok, (potrebovali stoly) rozložili sa aj vo vestibule kina. Tým sa stalo, že poskladali exempláre výstavky na zem, poprehadzovali ich a 2 keramické sa stritili.
Starostka požiadala, aby sa v budúcnosti podobný problém neopakoval. Je potrebné dohliadať na zosúladenie termínov akcií.

Prítomní členovia vyslovili pozitívne hodnotenie zorganizovaných akcií.

K bodu 3

Predsedníčka komisie podala informáciu o príprave akcie a navrhla:

· v prípade veľkého záujmu o akciu  pripraviť vyšší počet vstupeniek (cca o 10 ks t.j. 60 – 70 ks).
· zakúpiť darčeky pre  účastníkov akcie. K uvedenému navrhla Mgr. Keltošová – starostka MČ Ba Lamač  použiť predmety, ktoré sa nachádzajú v zásobe na MÚ.

· Vstupenky si možno zakúpiť na MÚ Lamač. Cena vstupenky je 8€ - v cene je konzumné: večera, 2dcl. vína, minerálka. Zabezpečená je hudobná produkcia a vystúpenie tanečnice.

· Poslancom  MZ MČ Ba Lamač oznámiť formou e-mailu termín akcie a cenu vstupenky (zabezpečí B. Veselá)

Prítomní členovia odsúhlasili predložený návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Katarínska zábava, ktorá sa uskutoční dňa 21. 11. 2009 v reštaurácii Brajan na Hodonínskej ceste. 

K bodu 4

Mikuláš sa uskutoční dňa 6. 12. 2009 o 17,00 hod. v kine Lamač.
Prítomní členovia komisie zobrali návrh zabezpečenia akcie: Mikuláš v Lamači na vedomie bez pripomienok.
K bodu 5

Členovia komisie zobrali predložený materiál na vedomie.
K bodu 6

K návrhu akcií na rok 2010 boli  nasledovné pripomienky:
Mgr. M. Janyšková:

· zorganizovať samostatne Fašiangovú zábava a akciu Valentín

· zvýšiť finančné prostriedky na divadelné predstavenia pre deti

· znížiť finančné prostriedky na Hrubé hody (z 9.000 na 8.300€)

· doplniť v mesiaci november akciu tekvičky
Mgr. Ing. R. Olekšák:

· v mesiaci október doplniť program o akciu v spolupráci s Cultus Slavica  
· v mesiaci november zorganizovať zájazd pre seniorov

· zvýšiť celkovú sumu z 26.482 na 30.000 €

Záver: 

Členovia komisie zobrali predložený návrh na vedomie.  Pripomienky budú do materiálu zapracované. (zabezpečí. B. Veselá)

K bodu 7

· predsedníčka komisie informovala o zájazde seniorov, ktorý sa uskutoční dňa 12. novembra 2009 do Mosonmagyarováru. Prihlásených je 36 účastníkov. Hradia si dopravu i vstupné. Na rokovanie komisie bol predložený prehľad účasti seniorov na všetky zorganizované zájazdy za rok 2009. Zoznam bude doplnený o záujemcov, ktorí boli zaradení počas roka 2009 ako náhradníci.

· Tajomníčka komisie oboznámila prítomných členov o liste, ktorý predložil Ing. Šramko, ktorým podal informáciu o rokovaní na Mestskom zastupiteľstve  vo veci predloženia nového návrhu na pomenovania ulici po Valentínovi Matrkovi v Lamači. K tejto téme podala Mgr. O. Keltošová – starostka podrobnú informáciu. Prítomní členovia zobrali informáciu na vedomie, s pripomienkami prečo Mestské zastupiteľstvo zasahuje mestskej časti Ba – Lamač do návrhov na pomenovanie ulíc.

· Tajomníčka komisie oboznámila prítomných s obsahom listu Magistrátu HM SR Bratislavy, ktorého prílohou bol list Predsedu vlády SR, so žiadosťou o návrh na pomenovanie ulice v MČ Ba – Lamač po slovenskom dievčati židovského pôvodu, hrdinke SNP – Havive Reikovej, vystupujúcej počas vojny pod menom Marta Martanovičová. Prítomní zobrali informáciu na vedomie bez návrhu.
Tým bol program kultúrnej komisie vyčerpaný a komisia ukončená. Predsedníčka komisie poďakovala prítomným za účasť.
Nasledujúce zasadnutie kultúrnej komisie sa uskutoční dňa 9. 12. 2009 o 17.00 hod.

Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 12. novembra 2009 
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