Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 10. 3. 2010 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. M. Janyšková,  Ing. R. Olekšák, Mgr. Vatolíková, D. Marchalínová, Ing. P. Malík,  M. Šimončičová, Ing. Liptáková-Kováčová,  J. Greguš, B.  Veselá,
Ospravedlnená: JUDr. J. Ondrišová
Hosť: Mgr. Oľga Keltošová – starostka

Program:

1. Otvorenie

2. Zhodnotenie akcií:

a) Fašiangová zábava
b) Valentínske špeciálne premietanie pre zamilované dvojice
c) Divadelné predstavenie pre deti Lamača

d) Deň žien

3. Návrh na dotácie na I. polrok 2010 
4. Plán akcií v spolupráci s komisiami (športu a školstva a soc. Komisiou) na mesiace: marec, apríl, máj a jún r. 2010
5. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Zájazd seniorov
6. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Spoločenské podujatie pre všetkých obyvateľov Lamača 27. 3. 2010
7. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Veľkonočný koncert
8. Rôzne

K bodu 1

Rokovanie otvorila a viedla predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. 
K bodu 2

Mgr. M. Janyšková:
Všetky akcie boli hodnotené pozitívne. Predsedníčka komisie vyslovila výhradu k tomu, že v mesačníku Lamačan neboli v oznamoch uverejnené informácie o akcii: Divadlo pre deti a Deň žien. Ďalšou výhradou bolo, že na plagátoch nebolo uvedené meno účinkujúceho umelca. Na akcie, na ktorých podávame občerstvenie navrhuje v budúcnosti zabezpečiť nealkoholické nápoje.
K bodu 3

Členovia komisie jednohlasne odsúhlasili návrh predsedníčky komisie, aby materiál: Návrh na pridelenie dotácií bol predložený na nasledujúce zasadnutie kultúrnej komisie.
Mgr. O.Keltošová informovala, že bude prijatá celková filozofia pri určovaní výšky finančných prostriedkov približne v tej výške, ako v minulom roku. Je potrebné doplniť zoznamy členov jednotlivých organizácií aj s uvedením adresy bydliska. Doplnila informáciu, že žiadosť OZ Carigo žiada dotáciu aj pre DFS Rozálka. Tajomníčka komisie doplní uvedené informácie do materiálov.

K bodu 4
Ingo R. Olekišák podal prítomným informáciu z ostatného rokovania MZ, kde bolo rozhodnuté o tom, že jednotlivé akcie budú odsúhlasovať poslanci na rokovaniach MZ. Nesúhlasí s výškou finančných prostriedkov, ktoré sú navrhnuté v predloženom materiáli, vzhľadom k tomu, že kultúrna komisia  dňa 27. januára odsúhlasila a navrhla MZ iné finančné čiastky. Na MZ, ktoré sa uskutoční  dňa 11. marca 2010 otvorí túto otázku a navrhne, aby tieto financie boli zvýšené v zmysle návrhu kultúrnej komisie.

Mgr. M. Janyšková informovala, že podporí návrh Ing. Olekšáka. Ďalej navrhla, aby na akcii Deň Matiek bolo zabezpečené vystúpenie DFS Rozálka, nakoľko neúčinkovali na predvianočnom posedení pre osamelých.

Členovia  komisie jednohlasne odsúhlasili návrh akcií. Účinkujúceho na akcii Deň matiek odsúhlasili p. Maroša Banga.

K bodu 5
Prítomní členovia komisie jednohlasne odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia zájazdu pre seniorov v mesiaci apríl a to dňa 21. 4. 2010. Miesto zájazdu: Topolčianky.
Predsedníčka komisie informovala o problémoch s poisťovaním seniorov. Poisťovne nechcú poisťovať obyvateľov nad 75 rokov veku. Predložila návrh, aby pri organizovaní zájazdov boli poistení účastníci vo veku do 75 rokov. Tí čo majú vyšší vek budú informovaní o tom, že sa zúčastňujú zájazdu bez poistenia, o čom podpíšu čestné vyhlásenie. Návrh bol jednohlasne odsúhlasený.

K bodu 6

Prítomní členovia odsúhlasili Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Spoločenské podujatie pre všetkých obyvateľov Lamača dňa 27. 3. 2010 s pripomienkou: presunúť divadelné predstavenie pre deti (tieňové divadlo) na mesiac jún, po voľbách. 
K bodu 7

Prítomní členovia jednohlasne odsúhlasili Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Veľkonočný koncert, ktorá sa uskutoční dňa 8. apríla 2010. Účinkovať bude J.J.Knopp.
K bodu 8
Rôzne
· predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková informovala o návrhu pripraviť v roku 2010 akciu pri príležitosti výročí ukončenia vojny a SNP. Realizovaná bude akcia pri príležitosti 66. výročia SNP. Akcia sa uskutoční v mesiaci august 2010.

Komisia odporúča MÚ:
· zabezpečiť finančné prostriedky na akcie

· vypracovať materiály v zmysle tohto zápisu
Tým bol program kultúrnej komisie vyčerpaný a komisia ukončená. 
Najbližšie zasadnutie kultúrnej komisie sa uskutoční 14. apríla 2010.

Záznam bol predložený na  zasadnutie MZ dňa 11. marca 2010

Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: Mgr. M.Janyšková – predsedníčka komisie
V Bratislave, 11. marca 2010  
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