Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 8. 9.  2010 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. M. Janyšková, Mgr. Vatolíková, D. Marchalínová, Ing. P. Malík,   Ing. Liptáková-Kováčová,  J. Greguš, B.  Veselá,
Ospravedlnení:  Ing. Mgr. R. Olekšák, JUDr. J. Ondrišová 
Hostia: Ing. P. Martincová – prednostka MÚ Lamač
Program:

1. Otvorenie

2. Zhodnotenie akcií:

a) Malé hody
b) Kultúrne leto
c) Hrubé hody
3. Organizačno-technické zabezpečenie akcie: divadlo pe deti 19. 9. 2010 
4. Návrh organizačno-technického zabezpečenia  akcie: zájazdy pre seniorov

5. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Vítanie malých Lamačanov

6. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Október – mesiac úcty k starším

7. Organizačno-technické zabezpečenie akcie: Psia show 

8. Rôzne

K bodu 1

Rokovanie otvorila a viedla predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková, ktorá privítala prednostku MÚ Lamač Ing. Patriciu Martincovú
K bodu 2

a) Malé hody

Akcia hodnotená kladne. Členovia komisie navrhli, aby sa v budúcnosti presunul začiatok akcie na neskoršiu hodinu, vzhľadom k tomu, že ak je dobré počasie, obyvatelia sú na výletoch a kúpaliskách.

b) Kultúrne leto
Tajomníčka komisie podala informáciu o uskutočnených akciách. Z pôvodných naplánovaných koncertov sa uskutočnili dva. Koncert  naplánovaný na 24. júla bol zrušený pre dlhodobú nepriaznivú predpoveď počasia.  Dňa 7. 8. sa koncert uskutočnil v kinosále. Hrala ľudová hudba „Nebantuj“. Účasť bola menšia, taktiež pre nepriazeň počasia.  Záverečný koncert Kultúrneho leta sa konal dňa 21. 8. na Malokarpatskom námestí. Hrala ľudová hudba Veselá muzika zo Stupavy. Účasť na koncerte bola bohatá a účastíci vyjadrili spokojnosť s akciou.
c) Hrubé hody
- Mgr. Vatolíková  - zhodnotila akciu ako mimoriadne vydarenú, program výborný, veľké množstvo stánkov s kvalitným tovarom. Vysoká účasť.

- Ing. Malík – ohlasy obyvateľov na akciu sú veľmi pozitívne.

Ostatní členovia komisie sa pripojili ku kladnému hodnoteniu akcií.
K bodu 3

Predsedníčka komisie podala informáciu o pripravenosti akcie: Divadlo pre deti, ktoré sa uskutoční dňa 19. 9. 2010 o 11.00 hod., ktoré má názov – Nebolo a potom bolo. Ozvučenie akcie zabezpečí pán Greguš. Tajomníčka komisie zabezpečí prípravu informačných letákov, vyplatenie honoráru účinkujúcim.
Na mesiac október je potrebné zbezpečiť divadelné predstavenie s inou organizáciou, nakoľko účinkujúca  vyčerpala celý repertoár.

Členovia kultúrnej komisie návrh odsúhlasili bez pripomienok.                                                                

K bodu 4
Predsedníčka komisie informovala prítomných o pôvodnom návrhu zabezpečiť zájazd pre seniorov v mesiaci september – výlet loďou. Bola vyžiadaná cenová ponuka od organizácie Slovenská plavba a prístavy – lodná osobná doprava, a.s.. Vzhľadom na vysoké ceny týchto výletov sa tento návrh zrušil.
Následne bol prerokovaný návrh na zorganizovanie poznávacieho zájazdu do Komárna alebo do Lednice. Tajomníčka komisie  osloví Mestské úrady navrhnutých miest a zistí ceny vstupného.  Podľa cenových ponúk bude vybraný zájazd, ktorý bude menej nákladný a zabezpečený v termínoch: 24.9. alebo 28. 9. 2010. Poplatok účastníkov pri prihlasovaní na zájazd bol navrhnutý vo výške 1€. 

Členovia kultúrnej komisie návrh odsúhlasili bez pripomienok

K bodu 5
Členovia komisie odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Vítanie malých Lamačanov v termíne : 8. októbra 2010 v kinosále kina Lamač so začiatkom o 16.00 hod. Program zabezpečí ZŠ Malokarpatské námestie.
K bodu 6

Členovia komisie odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Október – mesiac úcty k starším v termíne : 15. októbra 2010, so začiatkom o 16.30 hod. v kinosále kina Lamač na Malokarpatskom námestí. 

Program : 

DFS Rozálka – zabezpečí členka komisie M. Šimončičová

Martinka Výbohová  - 7. ročná huslistka

Ostatný program zabezpečí tajomníčka komisie.

Mgr. Vatolíková požiadala o zorganizovanie akcie v spolupráci s MO ČK, ktorej žiadosti bolo vyhovené bez pripomienok.

K bodu 7

Predsedníčka komisie predložila návrh na zorganizovanie akcie: Psia show na dňa 1. októbra 2010 o 16,00 hod. na Malokarpatskom námestí. Je potrebné zabezpečiť ukážky cvičených psov, tak ako  minulý rok. Požiadala prítomných členov komisie o účasť a spoluprácu na tejto akcii. Každé zúčastnené dieťa obdrží diplom a malú cenu. Požiadala o návrhy na ocenenie psíkov.

Členovia komisie navrhli tieto ocenenia:

· najkrajší havkáč

· najmenší havkáč

· najväčší havkáč

· nastarší havkáč

· najmladší havkáč

· najšikovnejší havkáč

tieto ocenenia budú dopísané na jednotlivé diplomy.

Tajomníčka komisie zabezpečí vyhlásenie tejto akcie v školskom rozhlase v ZŠ Lamač.

Predsedníčka ďalej navrhla, aby pre všetky deti bol po akcii premietnutý v kine film                     o zvieratkách, v rámci Dňa zvieratiek, ktorý pripadá na dňa 4. októbra 2010.

Členovia komisie odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie.

K bodu 8 – Rôzne
- Mgr. Vatolíková – vyslovila poďakovanie riaditeľke a zástupkyni ZŠ Lamač za pomoc pri   organizovaní integrovanej plaveckej štafete,  ktorá sa uskutočnila v novootvorenej plavárni na Mokrohájskej ulici. Prítomných ďalej podrobne oboznámila s možnosťou návštevy a použitia tohto zariadenia s možnosťou zakúpenia permanentky v hodnote 10€ na 10 vstupov na plaváreň.

- Ing. Malík – dotazoval sa na poukázanie finančných prostriedkov organizáciám, ktoré majú podpísané zmluvy o poskytnutí dotácie na rok 2010 – odpovedala prednostka MÚ Ing. Patricia Martincová

- Mgr. Janyšková - predsedníčka  komisie žiadala informáciu o dobudovaní šatne v priestoroch kina Lamač. Prednostka MÚ Ing. Martincová informovala, že uvedenú vec preverí.           

Komisia odporúča MÚ:
· zabezpečiť finančné prostriedky na akcie

Tým bol program kultúrnej komisie vyčerpaný a komisia ukončená. 
Najbližšie zasadnutie kultúrnej komisie sa uskutoční v mesiaci október.
Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: Mgr. Marta Janyšková
V Bratislave, 9. septembra 2010    
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