Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 20. 10.  2010 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. M. Janyšková, D. Marchalínová, Ing. P. Malík,   B.  Veselá,
Ospravedlnení:  Ing. Mgr. R. Olekšák, JUDr. J. Ondrišová, J. Greguš 
Neospravedlnení: Mgr. Vatolíková, Ing. Liptáková-Kováčová, M. Šimončičová
Hostia: Mgr. O. Keltošová - starostka MÚ Lamač
Program:

1. Otvorenie

2. Zhodnotenie akcií:

a) Divadlo pre deti 19. 9. 2010
b) Zájazd seniorov Valtice - Lednice
c) Psia show
d) Vítanie malých Lamačanov

e) Úcta starším

f) Zájazd Veľký Meder

3. Organizačno-technické zabezpečenie akcie: divadlo pe deti 24. 10. a 14. 11.
4. Návrh organizačno-technického zabezpečenia  akcie: zájazdy pre seniorov 18. 11.    2010
5. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Tekvice a lampášiky 9. – 12. 11. 2010
6. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Katarínska zábava 20. 11. 2010 
7. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Mikuláš pre deti 3. 12. 2010 
8. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Silvester 31. 12. 2010 

9. Rôzne

K bodu 1

Rokovanie otvorila a viedla predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková, ktorá privítala starostku MÚ Lamač Mgr. Oľgu Keltošovú
K bodu 2

a) Divadlo pre deti dňa 19. 9. 2010
Akcia hodnotená kladne. Fotografie predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková vystavila vo vestibule kina Lamač. Zúčastnilo sa 70 detí, s ktorými boli v niektorých prípadoch aj dvaja dospelí.
b) Zájazd seniorov Lednice - Valtice
Predsedníčka komisie hodnotila akciu kladne. Účastníci boli spokojní. Podala informáciu, že v Česku neuznávajú zľavy pre zdravotne postihnutých ani pre dôchodcov. Hradilo sa plné vstupné, ktoré je pre zahraničných návštevníkov vysoké (domáci obyvatelia  hradia 40 Kč a zahraniční 90 – 120 Kč).
c) Psia show

Akcia, ktorá sa uskutočnila dňa 1. októbra prebehla veľmi dobre. Prihlásených bolo 17 psíkov. Predsedníčkou komisie boli oslovení aj ostatní pozorovatelia. Odôvodnili svoju neúčasť  na akcii tým, že majú psíkov bitkárov. Pre budúcnosť navrhuje, aby bola na akciu zabezpečená lavica, pretože zúčastnení psi sú vycvičení a dokážu rôzne  kúsky. Vyjadrila nespokojnosť s neúčasťou cvičených psov  z polície. Tajomníčka komisie podala vysvetlenie, že tak ako v minulosti bola polícia oslovená písomnou žiadosťou o účasť, žiaľ polícia mala dôležité akcie pri zachraňovaní po nešťastiach, kde bola účasť cvičených psov nutná. Dostali sme prísľub účasti na akciách v nasledujúcom roku.

d) Vítanie malých Lamačanov

Akcia uskutočnená dňa 8. októbra 2010 bola hodnotená ako veľmi pekná. S novorodencami prišli rodičia aj starí a prastarí rodičia. Spokojnosť s akciou vyjadrovali hneď na  mieste.
e) Úcta k starším

Na akciu boli veľmi kladné odozvy. Ing. Malík zdôraznil, že akcia má už svoju tradíciu a úroveň tejto ostatnej bola výborná. Predsedníčka komisie pripomenula, že na zasadnutí komisie dňa  8. 9. 2010 členka komisie Mgr. Vatolíkova požiadala o spoluprácu Červeného kríža v Lamači pri organizovaní tejto akcie. Žiaľ, napriek jednohlasnému súhlasu členov komisie so spoluprácou, táto sa nekonala.

f) Zájazd seniorov do Veľkého Medera

So zájazdom boli účastníci spokojní. Počet účastníkov bol 43. Ing. Malík informoval, že počul tiež len pozitívne hodnotenia na akciu.

K bodu 3

Predsedníčka komisie podala informáciu o pripravenosti akcii: Divadelné predstavenia pre deti sa uskutočnia v  dňoch 24. 10.  a 14. 11. 2010  o 11.00 hod., majú názov – Slncový kôň a Kocúr v čižmách. Ozvučenie akcie zabezpečí pán Greguš. Tajomníčka komisie v zmysle  rokovania komisie zo dňa 8. 9. 2010 zabezpečila divadelné predstavenia cez agentúru ELMA – Bratislavská umelecká agentúra. Informačné letáky sú vyvesené, priamo na akcii zabezpečí vyplatenie honoráru účinkujúcim.
Členovia kultúrnej komisie návrh odsúhlasili bez pripomienok.                                                                

K bodu 4
Predsedníčka komisie informovala prítomných o pripravenom zájazde pre seniorov v mesiaci november – rekreačno-nákupný zájazd do Mosonmagyarováru. Zájazd sa uskutoční dňa 18. novembra 2010. Poplatok účastníkov pri prihlasovaní na zájazd bol navrhnutý vo výške 2€.  Tajomníčka komisie zabezpečí: 

- vypracovanie informačného letáka 

- vypracovanie akceptačného listu pre účastníkov zájazdu

- spracuje zoznam účastníkov

- pripraví čestné prehlásenia účastníkov zájazdu o poistení

- pripraví finančné prostriedky na úhradu vstupného účastníkov zájazdu

Členovia kultúrnej komisie návrh odsúhlasili bez pripomienok

K bodu 5
Členovia komisie odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Tekvičky a lampášiky v dňoch 9. – 12. 11. 2010. Predsedníčka komisie informovala, že akcia bude spolupracovať so ZŠ Lamač. Žiaci ZŠ a učiteľky MŠ Lamač prinesú tekvičky do kina Lamač dňa 9. 11. 2010 v čase od 10. – 12.00 hod. Výstavka bude otvorená dňa 10. 11. 2010 od 16. – 18.00 hod. V dňoch 11. – 12. 11. 2010 v čase od: 10.00 – 12.00 hod. Dňa 12. 11. 2010 sa o 16.30 hod. uskutoční vyhodnotenie tekvičiek. O 17.00 sa uskutoční lampášikový sprievod a po sprievode bude deťom premietnutý  film v kine Lamač.
Členovia kultúrnej komisie návrh odsúhlasili bez pripomienok

K bodu 6

Členovia komisie odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Katarínska zábava dňa 20. novembra 2010, so začiatkom o 20.00 hod. v reštaurácii Trojka Lamač na Malokarpatskom námestí. Vstupné : 8€/ osoba  (večera a 0,2l vína, pagáče). Do tanca a na počúvanie bude hrať hudobná skupina E-Muzic. Vstupenky na zábavu budú v predaji počas stránkových hodín v pokladni MÚ Lamač. Tajomníčka komisie pripraví grafiku a tlač informačných letákov a vstupeniek. Členovia komisie budú spolupracovať pri zabezpečovaní cien do tomboly. Cena lístka za tombolu bola určená 1€.
Členovia kultúrnej komisie návrh odsúhlasili bez pripomienok

K bodu 7

Pre deti je pripravený klasický mikulášsky program klasického Mikuláša dňa 3. decembra o 17.00 hod. s názvom „Ukáž Mikuláš, čo vo vreci máš“! Program obsahuje mikulášsku históriu, rozprávku a vianočné piesne a koledy spievaná s gitarou v trvaní 50 minút. Pre deti budú zabezpečené adventné kalendáre, ktoré im Mikuláš rozdá. Tajomníčka komisie zabezpečí informačné letáky, vyplatenie honoráru účinkujúcim a nákup darčekov pre deti. Členovia komisie zabezpečia ceny do tomboly.
Členovia komisie odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie.

K bodu 8
Komisia prerokovala a odsúhlasila návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Silvester 2010. 

· Zahájenie akcie je o 22.30 hod. na Malokarpatskom námestí.
· Disco 22.30 – 24.00 hod.

· Ohňostroj o 24.00 hod.

· Novoročný príhovor

· Pre účastníkov zabezpečiť kapustnicu a varené víno.

K bodu 9 – Rôzne

- Predsedníčka komisie Mgr. Janyšková  podala prítomným podrobnú informáciu o práci na kronike Lamača, ktorú vypracovala Dr. G. Škorvanková. Vzhľadom k uvedenému navrhla, aby Dr. Škorvankovej bola poskytnutá mimoriadna odmena vo výške 400 €, ako kompenzáciu za náhradu za 10 ročníkov (podľa predloženého materiálu Dr. Škorvánkovej 10x40=400€).
V závere diskusie na túto tému členovia komisie odporučili, aby tento návrh bol predložený na prerokovanie poslancom do MZ.

- Starostka v závere poďakovala za prácu v komisii a navrhla prítomným členom, aby v budúcnosti zvážili svoje možnosti spolupracovať v komisiách, nakoľko je to práca náročná na čas. Nie je dobré, ak má komisia členov, ktorí sa nemôžu pravidelne zúčastňovať na zasadnutiach, nakoľko odborné komisie sú poradným orgánom miestneho zastupiteľstva.

 Komisia odporúča MÚ:
· zabezpečiť finančné prostriedky na akcie

Tým bol program kultúrnej komisie vyčerpaný a komisia ukončená. 
Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila:  predsedníčka KK Mgr. Marta Janyšková
V Bratislave, 21. októbra 2010    
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