Zápisnica
zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 28.4.2011


Prítomní: Podľa Prezenčnej listiny
Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:
1. Deratizácia (Ing. Ágošton)
2. Vrecká na PE a vysávače na PE (informácie)

3. Výtlky (informácie)

4. Zberný dvor

5. Kontajner na obnosené šatstvo

6. Mestský mobiliár (lavičky, koše, kvetináče)

7. Iné
7.1. Polícia
7.2. Ihrisko Rozálka
7.3. Orange antény Heyrovského 8

7.4. Štaffová vs. Kytková

7.5. Stroj na hrabanie lístia

7.6. Merače rýchlosti


Úvod:
1. Deratizácia

Zasadnutia komisie sa zúčastnil Ing. Tomáš Ágošton zástupca firmy MABEL, s.r.o., ktorý informoval členov komisie o spôsobe vykonania deratizácie ako aj o použitých prípravkov (návnad). Návnada ANTIRODENTIA nepôsobí na hlodavce ako klasické jedy t.j. tzv. vnútorným vykrvácaním. Pri použití prípravku ANTIRODENTIA hlodavce umierajú na celkové fyzické vyčerpanie. Návnady obsahujú minimálne množstvo aktívnej látky, ktorá pôsobí pomaly v malých dávkach až dosiahne kritickej hranice a zviera umiera už hore spomínaným spôsobom. Ing. Ágošton upozornil,  že návnady sú stavané na mozog hlodavcov a nie sú v takomto malom množstve nebezpečný pre psy ani malé deti. Látka sa po úhyne v jeho tele rýchlo rozkladá, takže takto uhynuté zvieratá nemajú vplyv na dravé vtáky v prípade konzumácie odumretých hlodavcov. Základ návnady tvoria otruby zaliate v parafíne.  Jedna návnada pokryje cca 6 m2 plochy. Firma MABEL, s.r.o. vykonáva deratizáciu aj MČ Vrakuňa a Petržalka.
Členovia komisie boli informovaní, že celoplošná deratizácia musí byť na základe upozornenia RÚVZ vykonaná do 15.5.2011. 

Členovia komisie odporúčajú ešte pred začatím deratizácie informovať Ing. Ágoštona o rizikových lokalitách so zvýšeným výskytom hlodavcov v MČ Lamač. (Zelenohorská ulica, Zlatohorská ulica, Bakošova ulica...).
2. Vrecká na PE a vysávač na PE

Členom komisie boli predložené ponuky plastových vreciek na psie exkrementy. V súčasnosti sa v MČ Lamač používajú papierové vrecká od firmy EKODEA. Cena jedného papierového vrecka je 0,050 EUR. Firma EKODEA ponúka aj igelitové LDPE vrecká kde cena jedného takéhoto vrecka je 0,040 EUR.  Spoločnosť  BIOPLANETA Česká Republika ponúka plastové vrecká z biodegradačného materiálu za 0,152 EUR za jedno vrecko pri nákupe do 10 000 kusov. Firma FILAG s.r.o. ponúka plastové vrecká za 0,0228 EUR pri nákupe 10 000 kusov. Ceny sú uvádzané s DPH.
Členovia komisie odporúčajú objednať a používať igelitové vrecká od firmy FILAG.

Vo veci vysávača na psie exkrementy  členovia komisie odporúčajú zakúpiť aspoň jeden takýto stroj. 

Členovia komisie ďalej odporúčajú zistiť u firmy VK SERVIS akú veľkú plochu sú schopný vyčistiť za jednu hodiny práce. VK SERVIS si účtuje 10 EUR za hodinu práce.
3. Výtlky (informácie)

Pán starosta informoval, že opravou výtlkov sa začne 9.5.2011. Členovia komisie túto informáciu berú na vedomie.

4. Zberný dvor (informácie)

Členovia komisie informovaní, že MČ Lamač uvažuje s vybudovaním zberného dvora na novom mieste a to v areály DUSPAMY na Furmanskej ulici. Za týmto účelom sa v pondelok uskutoční 2.5.2011 uskutoční stretnutie so zástupcom firmy ANEO Trnava, za účelom posúdenia vhodnosti tohto areálu pre potreby vybudovania zberného dvora.

5. Kontajner na obnosené šatstvo

Členovia komisie boli informovaní o zámer MČ ,umiestniť na parkovisko na Malokarpatskom námestí kontajner na obnosené šatstvo, ktorý MČ ponúkla firma REVENGE a.s. Bratislava. Prenájom tohto kontajneru je zdarma. Členovia komisie vítajú tento návrh a odporúčajú s firmou REVENGE a.s. podpísať zmluvu o prenájme. Zároveň odporúčajú umiestniť podobné kontajnery aj na lokality otočka MHD Segnáre, Rozálka, Studenohorská ulica (vrch), Bakošova ulica zastávka MHD a Na Barine. 
6. Mestský mobiliár

Členovia komisie boli informovaní o možnosti opravy lavičiek doskami s recyklovateľného plastu. Cena jednej takejto lavičky je cca 200 EUR. Členovia komisie odporúčajú umiestniť v MČ aspoň jednu takúto vzorovú lavičku, nakoľko boli z minulosti zlé skúsenosti s takýmito lavičkami.  
Členovia komisie odporúčajú natrieť zábradlie na Malokarpatskom námestí. Členovia komisie ďalej odporúčajú zistiť cenu kontajnerových kvetináčov na zeleň na Malokarpatské námestie. Pripadne nechať tieto kontajnery vyrobiť pracovnej čate. Členovia komisie odporúčajú na námestie pred kino umiestniť aspoň 7 takýchto kontajnerových kvetináčov so zeleňou.
7. Iné

7.1 Polícia
Členovia komisie odporúčajú podať na magistrát oficiálnu žiadosť na Magistrát hlavného mesta Bratislavy o poskytnutie príslušníkov jazdeckej polície na kontrolovanie poriadku v MČ hlavne vo veci vytvárania „čiernych skládok“. Títo príslušníci by mohli kontrolovať lokality ako Zečák a Rázsochy, Zidiny a pod. 

7.2 Ihrisko Rozálka

Členovia komisie podporujú návrh vytvoriť na Rozálke v parčíku nové detské ihrisko.
7.3 Mobilné antény na Heyrovského 8

Predseda komisie MVDr. Pavol Čech informoval členov komisie o liste, ktorým pozýva riaditeľa firmy ORANGE na júnové zasadnutie miestneho zastupiteľstva. Tento list bude predložený aj na májovom miestnom zastupiteľstve. Členovia komisie súhlasia so znením listu a podporujú návrh na odstránenie antén mobilného operátora ORANGE zo strechy bytového domu na Heyrovského 8
7.4 Štaffová vs. Kytková
Na zasadnutí komisie bezpečnosti a životného prostredia sa zúčastnila aj MUDr. Brigita Štaffová, ktorá  opätovne predniesla pred komisiou svoj problém s jej sestrou Mgr. Alicou Kytkovou. 
Jej problém sa týkal údajného nebezpečného zapojenia elektroinštalácie na spoločnej povale ich rodinného domu na Rajtákovej ulici ako aj uskladnenie horľavého materiálu okolo komínového telesa. Členovia komisie boli informovaný že daný problém rieši Miestny úrad už od júna minulého roku. Mgr. Kytková dodala na MÚ Lamač vyjadrenie k zápisnici z obhliadky, ku ktorej doručila aj fotodokumentáciu.  Členovia komisie boli tak isto informovaní, že dňa 3.5.2011 bude na povale 
Mgr. Kytkovej vykonaná kontrolná obhliadka, či dotyčná Mgr. Kytková skutočne odstránila zistené nedostatky z predchádzajúcej obhliadky.  Členovia komisie boli tak isto informovaní, že vyriešenie tohto sporu nebolo možné skôr, pretože Mgr. Kytková nebola pri minulých kontrolách nikdy prítomná v mieste bydliska. 
Členovia komisie sú ochotní tento problém riešiť aj na prípadnom pracovnom terénnom rokovaní, kde by sa mal zistiť reálny stav celej situácie.  
MUDr. Štaffová bola upozornená, že MČ Lamač má čo sa týka vo veci riešenia susedských sporov obmedzené kompetencie. 

7.5 Stroj na hrabanie lístia

Členovia komisie odporúčajú zakúpiť stroj na hrabanie lístia, ktorý by sa dal prípadne použiť aj na zimnú údržbu. Informácie o takomto stroji je možné získať v MČ Dúbravka, kde sa takýto stroj používa firma CRA.
7.6 Merače rýchlosti

Členovia komisie odporúčajú inštalovať na križovatku Vrančovičová/Hodonínska a na Podháji pri prechode ku Základnej škole na Malokarpatskom námestí stacionárne merače rýchlosti.
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