Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 12.1.2012


Prítomní: Podľa prezenčnej listiny
Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:
Úvod

1.
Rozšírenie separovaného zberu – informácie
2.
VZN – pravidlá pri stavebných a rekonštrukčných prácach
3.
VKK – rozmiestnenie – jarné upratovanie
4.
LED označenie prechodov pre chodcov
5.
Protipovodňové opatrenie Na Barine
6.
Zábradlie prechod medzi domami Studenohorská 8 - 10
7.
Iné
7.1
Fotopasca
7.2
Parkovacie miesta na Bakošovej
7.3
Sáčky na psie exkrementy
7.4
Vysávač na psie exkrementy
7.5
Odmeny členom komisie ŽP
7.6
Termíny zasadnutí komisie ŽP na 1. polrok 2012



Úvod: 

Ing. Valentovič podal návrh k riešeniu situácie s kontajnerovými stojiskami s tým, že by sa mohol využiť priestor v zeleni popri komunikácii na Studenohorskej ulici. Z výstupov zo stretnutia zameraného na riešenie tejto problematiky vyplýva, že pri budovaní stojísk sa bude posudzovať každé stojisko individuálne prednostne sa však bude uvažovať o umiestnení kontajnerov do pôvodných stojísk. V prípade, že takáto možnosť nebude uskutočniteľná môže sa uvažovať aj o vybudovaní stojísk v navrhovanej zeleni. 

Členovia komisie boli informovaní o spoločnom rokovaní komisií, ktoré sa uskutoční dňa 23.1.2011 o 17,00 hod. Predmetom rokovania bude „Multifunkčná hala Na Barine“. Členovia komisie tento termín berú na vedomie bez pripomienok. Prepracovaný projekt je k nahliadnutiu na MÚ Lamač, ODUR u Ing. Rychtárikovej. 

Predseda Komisie bezpečnosti a ŽP, MVDr. Pavol Čech otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom.
1. Rozšírenie separovaného zberu – informácie 

Členovia komisie boli informovaní o rozšírení separovaného zberu v MČ o kontajner na tabuľové sklo a kontajner na svetelné zdroje (žiarivky a žiarovky s obsahom ortuti).
Členovia komisie boli ďalej informovaní plánovanom rozšíreniu separovaného zberu o použitý kuchynský olej. Členovia komisie súhlasia s týmto návrhom a pre potreby tohto zberu odporúčajú umiestniť v MČ Lamač aspoň 5 kontajnerov na takýto olej. Navrhnuté boli tieto miesta: 
· Segnáre – otočka autobusov MHD 

· Vrančovičova – požiarna zbrojnica

· Malokarpatské námestie – parkovisko
· Bakošova ulica – pri zastávke MHD
· Heyrovského – stojisko škôlka 

Členovia komisie odporúčajú premiestniť kontajner na žiarivky na parkovisko Malokarpatské námestie, kvôli lepšiemu prístupu. Nakoľko je tento kontajner umiestnený na základe zmluvy s firmou ARGUSS  bude možné toto premiestnenie uskutočniť až po dohode s predmetnou firmou.
Členovia komisie ďalej odporúčajú tieto informácie uverejniť vo vývesných tabulách, na webe ako aj v Lamačanovi.  

2. VZN – pravidlá pri stavebných a rekonštrukčných prácach

Členom komisie bol predložený návrh VZN MČ Bratislava – Lamač, ktorým sa určujú pravidlá pri stavebných, rekonštrukčných a udržiavacích prácach. Členovia komisie majú k navrhovanému VZN nasledujúce pripomienky:
· Čl. II bod 2) – vetu „V ostatnom čase a v dňoch pracovného pokoja je zakázané vykonávať stavebné a rekonštrukčné práce“, zmeniť na vetu:  „V ostatnom čase a v dňoch pracovného pokoja je zakázané vykonávať hlučné stavebné a rekonštrukčné práce“
· Čl. II bod 3) – vetu „Stavebné a rekonštrukčné práce mimo vyhradených časov je možné vykonávať len po udelení výnimky miestnym zastupiteľstvom a oboznámení obyvateľov a mestskej polície“, zmeniť na vetu: „Stavebné a rekonštrukčné práce mimo vyhradených časov je možné vykonávať len po udelení výnimky miestnym úradom a oboznámení obyvateľov a mestskej polície“.
· Čl. II bod 5) – vypustiť vetu „V prípade súkromných záhrad platí ustanovenie podľa Čl. II bod 1) a 2).
· Čl. II – doplniť bod 6) „Po skončení stavebných, rekonštrukčných, rozkopávkových a opravných prác vrátiť priestor v okolí kde boli tieto práce vykonávané do pôvodného stavu“
· Čl. III bod 2) – vetu „V ostatnom čase a v dňoch pracovného pokoja je zakázané vykonávať stavebné, rekonštrukčné a udržiavacie práce“, zmeniť na vetu: „ V ostatnom čase a v dňoch pracovného pokoje je stavebné, rekonštrukčné a udržiavacie práce možné vykonávať len ak to umožňuje domový poriadok alebo po súhlase zástupcu vlastníkov bytov alebo po súhlase nadpolovičnej väčšiny vlastníkov bytov v bytovom dome. 
3. VKK – rozmiestnenie – jarné upratovanie

Členom komisie bol predložený plán rozmiestnenia VKK na jarné upratovanie. Členovia komisie s týmto zoznamom súhlasia a odporúčajú doplniť jeden VKK na Studenohorskú ulicu č. 63. Podľa pôvodného plánu bolo naplánovaných rozmiestnenie 80 ks. VKK ale podľa vyjadrenia zástupcu firmy OLO a.s., firma OLO a.s. nemá na rozmiestnenie takého množstva kontajnerov kapacity. Firma OLO a.s. je ochotná poskytnúť požadované kontajnery  počas roka  podľa potreby na základe objednávky, nie však v rámci jednorazovej akcie. VKK budú pre potreby jarného upratovania poskytnuté v polovičnom množstve a budú pristavované na 3 dni. Dočisťovacie práce bude musieť vykonať MČ na svoje náklady. 
Členovia komisie boli ďalej informovaní o pláne MČ umiestňovať jeden VKK na stabilné miesto (areál bývalých zberných surovín na Studenohorskej ulici) počas celého roka. 

Kontajner na bioodpad bude v sezóne umiestňovaný na 2 miesta a to za budovu MÚ BA – Lamač a na Rajtákovej ulici pri Rozálskej kaplnke. Kontajner na Rajtákovej ulici umiestniť zatiaľ len na skúšku. V prípade, že by sa kontajner znečisťoval iným odpadom než na aký je určený, členovia komisie odporúčajú tento kontajner z tejto lokality stiahnuť. Tieto informácie odporúčajú členovia komisie zverejniť.

Členovia komisie s týmto návrhmi súhlasia.

4. LED označenie prechodov pre chodcov

Predseda komisie MVDr. Pavol Čech navrhol možnosť umiestniť LED osvetlenie na prechody pre chodcov na Vrančovičovej ulici a na Podháji pri škole. Nakoľko sa však jedná o mestské komunikácie je potrebné prejednať túto možnosť so správcom komunikácie. Ďalej potrebné zistiť finančnú náročnosť celého projektu. Členovia komisie odporúčajú do budúceho zasadnutia komisie predložiť aspoň základné podklady pre takýto projekt.
5. Protipovodňové opatrenie Na Barine

Členovia komisie boli oboznámení s listom od Ing. Milošoviča ohľadom návrhov na protipovodňové opatrenia. Členovia komisie nesúhlasia s celkovým uzavretím cesty protipovodňovou bariérou – porušenie cestného zákona. Členovia komisie však súhlasia so zabezpečením odklonu vody odtekajúcej po komunikácie a to prehĺbením a rozšírením odtokového kanála pri dome p. Pipu ako aj vybudovanie cestného retardéru, ktorý by zabezpečoval odklon vody do odvodňovacieho kanála mimo cesty smerom k potoku. Ako možné riešenie zabráneniu vytápania garáží na Bakošovej 46 odporúčajú členovia riešiť túto situáciu počas letných prietrží mobilnými zábranami.
6. Zábradlie prechod medzi domami Studenohorská 8 - 10
Členovia komisie odporúčajú vybudovať zábradlie medzi domami na Studenohorskej ulici 8 – 10. Pri chodník medzi doma sa nachádza nebezpečný zráz. Pán Greguš informoval členov komisie, že vybudovanie zábradlia zabezpečí.

7. Iné

7.1 Fotopasca 

Členom komisie boli predložené cenové ponuky fotopascí. Členovia komisie odporúčajú kúpiť fotopascu ScoutGuard SG 370 za 159,00 € a umiestniť ju na spojnicu ciest Bakošova / Hodonínska v mieste častého výskytu čiernych skládok. Na tejto lokalite bude potrebné umiestniť aj informačnú tabuľu, že je priestor monitorovaný. Členovia komisie požadujú vyžiadať mestskú políciu o spoluprácu pri monitorovaní danej lokality ako aj o vyjadrenie k umiestneniu fotopasci. 

Členovia komisie požadujú do ďalšieho zasadnutia komisia podať informácie ohľadom fungovania kamery na Malokarpatskom námestí. 
7.2 Parkovacie miesta na Bakošovej


Ing. Kasanická požiadala o informáciu ohľadom vyznačenia parkovacích miest na Bakošovej ulici. Na základe vyjadrenia pána starostu je táto úprava v pláne na rok 2012 a s vyznačovaním sa začne keď na to budú vhodné podmienky.

Členovia komisie túto informáciu berú na vedomie
7.3 Sáčky na psie exkrementy


Členovia komisie odporúčajú osloviť  firmu TS ASA aby do stojanov košov na psie exkrementy dávali menej sáčkov a radšej častejšie.
7.4 Vysávač na psie exkrementy


Členovia komisie požadovali podať informáciu o používaní vysávaču na psie exkrementy. Pán Greguš informoval členov komisie, že s vysávačom pracuje pán Poliak podľa potreby a že je ochotný poskytnúť členom komisie záznam z týchto prác.
Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie.
7.5 Odmeny členom komisie ŽP


Členovia komisie ŽP by uvítali možnosť dostávať odmeny za účasť na zasadnutí komisie ŽP formou peňažnej poukážky TESCO.
7.6 Termíny zasadnutí komisie ŽP na 1. polrok 2012


Termíny zasadnutia komisie ŽP budú určené po vzájomnej dohode MVDr. Čecha a Ing. Poláša 

	Prítomní:
	
	MVDr. Čech P., p. Marková A., p. Kelemenová D., RNDr. Karelová E., p. Greguš J., Ing. Valentovič D., CSc., p. Ovádek F., Mgr. Vrbová K., Ing. Kasanická Z., p. Janota P.
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