Zápis zo zasadnutia Komisie financií, podnikateľských aktivít a dopravy 
pri MZ Bratislava Lamač
dňa 30.01.2012
Miesto konania: 
    Malá zasadacia miestnosť v Kine – Lamač, 1 poschodie, Malokarpatské námestie 3
Prítomní:  
predseda Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Ing. Gabriela Bizoňová, Ľuboslav Adamský, Ing. Peter Fillo, Ing. Ján Guráň, Mgr. Marta Janyšková, Jozef Královič, Viliam Královič, Stanislav Tobolák, Mgr. Filip Urban, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Juraj Rehák, Mgr. Oľga Keltošová, Ing. Miloš Horínek, Milan Donoval, Bc. Peter Krajči, Anetta Rajčáková, Ing. Daniel Valentovič CSc., Anna Marková
Neprítomní: 
Ing. Zita Budinská, Martin Horváth, MUDr. Patrik Javorčík, Ľudovít Vacula, Ing. Andrej Vereský, Katarína  Boskovičová, Ing. Kvetoslava Ondreičková, Ing. Patrícia Martincová, Ing. Lukáš   Baňacký
Program: 
1.    
Otvorenie   
2.
Dopravná situácia v MČ Bratislava – Lamač 
3. 
Parkovanie v MČ Bratislava – Lamač 
4. 
Stanovisko k štúdii – Multifunkčná športová hala Na Barine
4. 
Nakladanie s nehnuteľným majetkom
A. Stanovisko k žiadosti o prenájom pozemku – p. Š. Horváth a p. H. Horváthová
B. Stanovisko k žiadosti o vyjadrenie k nájmu pozemku – magistrát hl. m. SR (p. M. Lörincz)
C. Stanovisko k pokusu o zmier – Ing. A. Milošovič
5.
Stanovisko k návrhu na zmenu štatútu mesačníka Lamačan

6.
Stanovisko k návrhu na spoluprácu s mesačníkom Metropola

7.
Nedoplatky nájomcov k 31.12.2011 – Dom služieb

8.
Informácia o čiernych stavbách

9.
Návrh plánu verejného obstarania, údržby a investícií
10.
Bezpečnostná situácia v Mestskej časti Bratislava – Lamač

11.
Stanovisko k situácii so športovou halou Na Barine (Softwis, s.r.o.)
12.  
Záver

K bodu 1 – Otvorenie

Predseda Ing. Mgr. Olekšák privítal členov komisie, a otvoril zasadnutie KFPaD. V úvode požiadal o oslovenie členov: p. Ondreičková, p. Baňacký, p. Guráň, p. Horváth, p. Javorčík, p. Rehák e-mailom, aby sa vyjadrili, či majú záujem byť aj naďalej členmi KFPaD, a to z dôvodu ich minimálnej účasti na zasadnutiach v roku 2011.
Predradil bod 4 - Stanovisko k štúdii – Multifunkčná športová hala Na Barine
K bodu 4 – Stanovisko k štúdii – Multifunkčná športová hala Na Barine

Mgr. Ing. Olekšák odovzdal slovo Mgr. Urbanovi. Mgr. Urban ozrejmil, že podal písomné pripomienky k rokovaniu s projektantami. Uviedol, že sa zmenilo vedenie spol. WYNN s.r.o., nie sú k dispozícii účtovné závierky a ani výročná správa. Vyjadril pochybnosť nad tým, že je spol. WYNN s.r.o. solventná. Požiadal o informáciu, koľko financií dostala od spol. MČ Bratislava – Lamač. Uviedol, že na všetky otázky a pripomienky požaduje odpovede. Je potrebné, aby na rokovanie o zmluvách prišiel aj majiteľ spol. WYNN s.r.o.. Vyjadril názor, že postup spol. WYNN s.r.o. nie je transparentný.
Ing. Adamský požiadal o vysvetlenie ohľadom zmien v uvedenej spoločnosti.

Pani prednostka informovala, že na základe pripomienok od Mgr. Urbana bola oslovená spol. WYNN s.r.o.. Zo strany spol. bola doručená plná moc Ing. Malíčka, ktorý bol predchádzajúcim konateľom.

Mgr. Keltošová uviedla, že je potrebné, aby MÚ získal odpovede a následne ich predložil na zasadnutie KFPaD a MZ.

Pani prednostka ozrejmila, že bude oslovený konateľ, aby zodpovedal všetky otázky a vyjadril sa k pripomienkam.

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že na spoločnom zasadnutí komisií zo dňa 23.1.2012 boli vyjadrené pripomienky k doprave. Informoval, že svetelná križovatka na komunikácii Podháj nie je podmienkou k výstavbe športovej haly. Mechanizmy, ktoré sú potrebné k výstavbe nebudú využívať komunikáciu Podháj, ale ulicu Na Barine a Hodonínsku ulicu. Uviedol, že je potrebné doriešiť statickú dopravu v území. Zmluva so spol. WYNN s.r.o. je platná, ale je potrebné ako neoddeliteľnú súčasť zmluvy zmeniť projekt.
KFPaD odporúča  - predložiť na nasledujúce zasadnutie vyjadrenie konateľa spol. WYNN s.r.o. a doriešiť parkovanie v území a následne deklarovať vo vzťahu k MČ
K bodu 2 – Dopravná situácia v MČ Bratislava - Lamač
K bodu 3 – Parkovanie v MČ Bratislava – Lamač

Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil stanovisko magistrátu ku riešeniu križovatky Vrančovičova – Hdonínska. MOK neodporúčajú. Informoval o liste z magistrátu, ohľadom úpravy dopravného značenia na ulici Podháj na podnet občana. Uviedol, že magistrát chce na komunikácii  urobiť ostrovčeky v mieste križovatky Bakošova, Studenohorská – Podháj.
Ozrejmil, že problém otáčania MHD na Segnároch sa rieši už cca 6 rokov, stále nie je doriešené parkovanie áut v tomto území. Uviedol, že tieto situácie by mali byť prioritou magistrátu.

Mgr. Ing. Olekšák požiadal, aby bolo dohodnuté rokovanie v zložení: starosta MČ Lamač, Mgr. Ing. Olekšák, p. Donoval, Ing. Rychtáriková na magistráte.

Mgr. Keltošová uviedla, že je potrebné žiadať od mesta vrátenie komunikácií Podháj, Bakošova a Vrančovičova.

Mgr. Ing. Olekšák požiadal o informáciu ohľadom ročného plánu MHD. Uviedol, že v programe zasadnutia MsZ dňa 02.02.2012 nie je.

Pani prednostka informovala, že  magistrát neposlal pripomienky Ing. Weiglovi, takže na základe upozornenia bola žiadosť doposlaná.

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že je potrebné doriešiť zákaz odbočenia do Dúbravky.

Ohľadom parkovacej politiky požiadal Mgr. Ing. Olekšák, aby bol prizývaný na rokovania. Odovzdal slovo p. Donovalovi.

Pán Donoval uviedol, že je potrebné ponechať možnosť plateného parkovacieho státia. Ozrejmil návrh zón rezidenčného parkovania. Uviedol, že krátkodobé státie v MČ Lamač nie je potrebné. Informoval o stratégii magistrátu ohľadom parkovania na území Bratislavy.

Mgr. Ing. Olekšák požiadal o predloženie materiálu z magistrátu na MZ. Následne je možné k tomuto materiálu podať stanovisko.

Pani prednostka uviedla, že stratégia parkovania v Bratislave bude uverejnená na web stránke Lamača.

Mgr. Ing. Olekšák vyjadril spokojnosť nad návrhom aktívneho hľadania možných parkovacích miest.

Mgr. Keltošová uviedla k návrhu VZN k parkovaniu, že je zlé a formulácie sú nad rámec zákona. Upozornila na to, že v §2 je k jednému problému formulácia „musí“ a následne v ďalšom bode „môže“. Uviedla, že je potrebné návrh VZN dať najprv na posúdenie právnikom a až následne zaradiť do prgramu MZ.

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že je potrebné, aby do nasledujúcej komisie pripravil Mgr. Majerčík návrh stratégie rezidenčného parkovania a návrh formy parkovania na ulici Pod Zečákom. Ďalej uviedol, že vzhľadom k problém s parkovaním je potrebné riešiť aj kontajnerové stojiská. Požiadal o informáciu ohľadom rokovania so správcami bytových domov. 

Pán V. Královič vyjadril názor, že návrh magistrátu ohľadom parkovania a pokusy o centrálne zmeny v parkovaní je potrebné zásadne odmietnuť.
KFPaD odporúča  - riešiť priority, predkladať ich na každé zasadnutie KFPaD, zabezpečiť rokovanie na magistráte – (križovatka Vrančovičova – Hodonínska), vyjadriť zásadný nesúhlas s návrhom magistrátu ohľadom riešenia parkovania v Bratislave, vyjadriť zásadný nesúhlas s vytvorením ostrovčekov na komunikácii Podháj, pripraviť návrh rezidenčného parkovania a parkovania Pod Zečákom, pripraviť návrh VZN, požiadať magistrát o vrátenie ulíc Vrančovičova, Bakošova, Podháj.
K bodu 4A  – Stanovisko k žiadosti o prenájom pozemku – p. Š. Horváth a p. H. Horváthová
Poslankyňa Marková ozrejmila problémy a situáciu na Zlatohorskej ulici. Ing. Fillo uviedol, že je možné vydať súhlas na terénne úpravy v území.
KFPaD neodporúča  - predaj, resp. prenájom pozemku.
K bodu 4B – Stanovisko k žiadosti o vyjadrenie k nájmu pozemku – magistrát hl. m. SR (p. M. Lörincz)
Mgr. Ing. Olekšák požiadal Ing. Bizoňovú, aby ozrejmila stanovisko Stavebnej komisie. Ing. Bizoňová uviedla, že Stavebné komisia prijala súhlasné stanovisko. Ozrejmila, že ide o pozemok magistrátu.
KFPaD odporúča  - vydať súhlasné stanovisko
K bodu 4C – Stanovisko k pokusu o zmier – Ing. A. Milošovič
Ing. Bizoňová ozrejmila, že stanovisko Stavebnej komisie je, že si vlastníci situáciu s garážou musia vyriešiť sami. 
KFPaD odporúča  - v zmysle Stavebnej komisie, nesúhlasí s navrhovaným riešením, odporúča problematiku riešiť vo vlastnej réžii
K bodu 5 – Stanovisko k návrhu na zmenu štatútu mesačníka Lamačan 
Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil, že v máji 2011 sa menila Redakčná rada. Uviedol, že je potrebné terajší stav dať na úroveň pred mesiacom máj 2011. Ing. Bizoňová ozrejmila, že sa navrhuje úprava počtu členov RR. Tajomníkom nebude zamestnanec MÚ, ale redaktor, nakoľko  p. Šimončičová nepracovala, ako tajomník, redaktorka vykonávala prácu tajomníka. Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že je potrebné, aby za občanov bol v RR člen, ktorý má skúsenosti v médiách.
Pani prednostka uviedla, že p. Šimončičová si plní svoje pracovné povinnosti. P. Marková upozornila na chyby v mesačníku Lamačan.
KFPaD odporúča  - schváliť zmeny štatútu mesačníka Lamačan
K bodu 6 – Stanovisko k návrhu na spoluprácu s mesačníkom Metropola
Pani prednostka ozrejmila situáciu s cenou a zmenami v mesačníku Metropola.
Ing. Rehák uviedol, že ide o štandardnú službu a je možné pracovať so sumou. Ozrejmil, že cez mesačník Metropola sa Lamač propaguje. Pani prednostka informovala, že sú preverované poplatky iných MČ. 

Ing. Valentovič vyjadril názor, že by bolo možné prispievať symbolicky.

Ing. Bizoňová upozornila na to, že Metropola sa zmenila v septembri 2011, platenie však zostalo na rovnakej úrovni, ako pri prípade, že bola Metropola vydávaná iba za MČ Záhorská Bystrica a MČ Lamač.

Mgr. Keltošová poukázala na možnosť platenej reklamy. Vyjadrila názor, že tento štýl by bol priechodný z oboch strán. Podporila vydávanie Metropoly, ale uviedla, že iné MČ nemôžu vytlačiť Lamač.

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že v prípade nájdenia financií je možné rokovať o forme plateného priestoru v mesačníku Metropola (platená reklama). Ozrejmil, že Metropola mala zmysel, keď bola vydávaná ako mesačník MČ Záhorská Bystrica a MČ Lamač. Mgr. Janyšková vyjadrila názor, že je potrebné nájsť financie na túto možnosť.

KFPaD odporúča  - v prípade nájdenia financií riešiť situáciu formou platenej reklamy.
K bodu 7  – Nedoplatky nájomcov k 31.12.2011 – Dom služieb
Pani prednostka ozrejmila, že nedoplatky sa oproti minulej správe z júna 2011 znížili o cca 20 tis. eur. Teraz sú vo výške 21 577,28 eur. Mgr. Ing. Olekšák požiadal o zorganizovanie samostatných stretnutí a rokovaní  s neplatičmi vo februári 2012 v zložení: prednostka MÚ, starosta MČ Lamač, predseda KFPaD.
KFPaD odporúča  - odpustenie nájmu za rok 2011 vo výške 70%
K bodu 8 – Informácia o čiernych stavbách
Mgr. Ing. Olekšák požiadal o predloženie čiernych stavieb za rok 2011, pokutách za rok 2011, vybratých pokutách za rok 2011 a tiež prehľad za rok 2012
KFPaD odporúča  - predložiť na nasledujúce zasadnutie - podľa textácie
K bodu 9 – Návrh plánu verejného obstarania, údržby a investícií
Mgr. Ing. Olekšák požiadal o informáciu ohľadom ÚPD Malokarpatské nám.. Pani prednostka informovala, že Ing. Balašová pripravuje ÚPD.
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že je potrebné, aby ku každému VO bol prizvaný predseda príslušnej odbornej komisie. Uviedol, že niektoré VO nie sú potrebné, lebo práce sa dajú urobiť vo vlastnej réžii. Pracovná čata môže urobiť zatrávňovacie tvárnice. Ďalej uviedol, že je potrebné sa poradiť ohľadom jazierka a požiadal o informáciu ohľadom projektu na úpravu ihrísk. Pani prednostka uviedla, že projekt na revitalizáciu ihrísk musí byť urobený. Ing. Bizoňová ozrejmila, že chybou spoločnosti sa stalo pri revitalizácii ihriska za Studenohorskou 1-3, že cena bola navýšená v priebehu.
Mgr. Ing. Olekšák poukázal na to, že nie sú dodržané termíny VO. Požiadal o informáciu ohľadom VO na práce – úpravu priestoru na malokarpatskom nám. 8-10. Ing. Fillo informoval, že v priestore sa už pracuje. Mgr. Ing. Olekšák vyjadril zásadný nesúhlas nad tým, že neboli dané informácie ohľadom VO. 
KFPaD zobrala na vedomie
K bodu 10  – Bezpečnostná situácia v Mestskej časti Bratislava – Lamač
Mgr. Ing. Olekšák informoval o množení priestupkov na území MČ Lamač. Požiadal, aby bola na zasadnutie MZ 09.02.2012 pripravená štatistika a prehľad za rok 2011 a tiež za rok 2012 zo strany OR PZ. Ozrejmil, že sa našli injekčné striekačky v areáli na Zlatohorskej ulici. Je potrebné, aby Mestská polícia vysvetlila a ozrejmila svoju činnosť na území MČ. Ďalej uviedol, že je potrebné okamžite zbúrať ruiny a objekt nad vodárňou. Razantne je potrebné riešiť na území MČ problém s bezdomovcami a zvýšenou kriminalitou. Navrhol zriadiť občianske hliadky.
Mgr. Keltošová uviedla, že je potrebné použiť skúsenosti z predchádzajúceho obdobia. Ing. Fillo uviedol, že je potrebné spolupracovať aj so železničnou políciou.
KFPaD odporúča  - razantne riešiť situáciu so zvýšenou kriminalitou a bezdomovcami. Predložiť štatistiku  od ORPZ za roky 2011 a 2012
K bodu 11  – Stanovisko k situácii so športovou halou Na Barine (Softwis, s.r.o.)

Mgr. Ing. Olekšák informoval, že p. Hrbáček sa ospravedlnil. Uviedol, že je potrebné riešiť plnenie benefitov.
KFPaD odporúča  - riešiť situáciu na rokovaní MZ
K bodu 12  – Záver

Mgr. Ing. Olekšák informoval o žiadosti od CMŠ. Ozrejmil, že ide o zápočet nájomného do investícií. Uviedol, že sa MZ vyjadrí k žiadosti. Ďalej informoval o Verejnej obchodnej súťaži na prenájom a správu objektu na Furmanskej ul. 2. Ohľadom ZŠ a riešenia kanalizácie Mgr. Ing. Olekšák poukázal na nutnosť nájdenia možnej úspory. Mgr. Imrichová informovala, že projekt sa realizuje.
Pani prednostka informovala o výzve na projekt „verejné priestranstvá“. Je možné zaradiť tam úpravu školského dvora a parčíka pri škole. Ozrejmila termíny a informovala, že momentálne sa pripravuje nákres projektu. Ing. Bizoňová  ozrejmila, že ide o výzvu „revitalizácia  mestských oblastí“ Informovala, že je možné žiadať o 16 tis. – 800 tis. eur s 95% plnením aj na projekt.

Mgr. Keltošová poukázala na nutnosť preveriť zmluvu o benefitoch so spol. WYNN s.r.o. a je potrebné alternatívne zmeniť benefit – úprava školského dvora.
Mgr. Ing. Olekšák navrhol alternatívu, ako nový benefit od spol. WYNN s.r.o, a to riešiť parkovanie pri kúpalisku v Lamači.

Mgr. Ing. Olekšák poďakoval prítomným a zasadnutie KFPaD ukončil.
       Mgr. Ing. Radoslav  Olekšák 
              
                predseda KFPAD
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