KRIŽOVATKA Č. 430 HODONÍNSKA - VRANČOVIČOVA

DOPRAVNO-INŽINIERSKE PODMIENKY RIADENIA POMOCOU CESTNEJ DOPRAVNEJ SIGNALIZÁCIE (CDS)

Variant 2

Súčasný stav


Križovatka sa nachádza v Mestskej časti Bratislava - Lamač. Ide o stykovú križovatku tvorenú ulicami Hodonínska (cesta I. triedy) a Vrančovičova (MK II. triedy). V súčasnosti je prednosť v jazde určená zvislým dopravným značením. Vysoké dopravné zaťaženie na dvojpruhovej Hodonínskej ul. (v špičkových hodinách cca 1500voz/h v profile komunikácie) a umiestnenie zastávok MHD a Slovak Lines spôsobuje časté dopravné kolízie medzi vozidlami a chodcami na neriadenom priechode pre chodcov cez Hodonínsku ul. (priechod je nasvietený zvislými dopravnými značkami IP 6 na výložníkových stožiaroch) a problémový prejazd vozidiel z/do vedľajšieho smeru. 

Návrh riešenia
Riešením je vybudovanie cestnej dopravnej signalizácie s dynamickým riadením v tejto križovatke s cieľom zvýšiť bezpečnosť všetkých účastníkov cestnej premávky, ale hlavne chodcov.

· Pre zaistenie preferencie MHD a autobusov Slovak Lines je navrhnuté rozšírenie radiaceho priestoru na Hodonínskej ul. v smere do centra o vyhradený jazdný pruh na úkor vzrastlej zelene v dĺžke cca 60m, a v smere z centra bude navrhnutý vyhradený jazdný pruh pre BUS združený s pravým odbočením do Vrančovičovej ul. Tiež si vyžiada rozšírenie radiaceho priestoru + dobudovanie chodníka. Je možné predpokladať, že dôjde k prekládkam inžinierskych sietí. 

BUS pruhy budú riadené električkovými signálmi pre vjazd do zastávky. 

· Priechod cez Hodonínsku ul. sa posunie bližšie k zastávke MHD v smere do centra, čím sa umožní jeho riadenie v rovnakej fáze ako ľavé odbočenie do Vrančovičovej ul. Spolu s priechodmi pre chodcov sú navrhnuté aj priechody pre cyklistov. 

· Fyzické ostrovčeky budú slúžiť na umiestnenie stožiarov CDS a ochranu chodcov a cyklistov.

· Ďalšie stavebné úpravy budú pozostávať z bezbariérových úprav chodníkov a ostrovčekov v miestach priechodov pre chodcov a cyklistov, ktoré musia spĺňať Vyhlášku č. 532/2002 MŽP, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie

Riadenie

Križovatka bude riadená dynamicky plnými a smerovými signálmi. Uprednostnenie vjazdu autobusov MHD a Slovak Lines do zastávok bude riadené signálom voľno v priamom smere na električkovom návestidle z vyhradeného jazdného pruhu pre BUS. Zelený signál na riadenom priechode pre chodcov cez Hodonínsku ulicu bude spínaný pomocou dopytových tlačidiel, ktoré budú tiež ako vibračné pre nevidiacich a slabozrakých. Vibračné tlačidlá budú umiestnené aj na riadenom priechode cez Vrančovičovu ul. Cyklopriechody budú riadené svojimi trojsvetlovými návestidlami.

Detektory na hlavnej ceste budú predlžovacie, na vedľajšej výzvové. Zároveň budú slúžiť na sčítanie dopravného zaťaženia.

Projektová dokumentácia spracovaná projektantom musí obsahovať zvlášť dokumentáciu s podmienkami dynamického riadenia (logika riadenia, atď.) Táto dokumentácia musí byť konzultovaná a odsúhlasená Krajským dopravným inšpektorátom.

Technické zariadenia

Pre riadenie križovatky bude použitý radič pre 12 signálnych skupín. Do vozovky bude zabudovaných 7 ks slučiek dopravných detektorov. Na riadených priechodoch osadiť 4 ks dopytových a vibračných tlačidiel + 2 ks vibračných tlačidiel. Návestidlá na výložníkoch budú mať priemer poľa 300mm, ostatné priemer 200mm + 2 električkové návestidlá.

Ďalšie potrebné náležitosti technického zariadenia určí projektant v projektovej dokumentácii.
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