Zápis z mimoriadneho zasadnutia Komisie financií, podnikateľských aktivít a dopravy 
pri MZ Bratislava Lamač dňa 27.02.2012
Miesto konania: 
    Malá zasadacia miestnosť v Kine – Lamač, 1 poschodie, Malokarpatské námestie 3
Prítomní:  

    podľa prezenčnej listiny
Program: 
1.    
Otvorenie   
2.
Stratégia parkovania hl. m. SR Bratislavy
3.
Križovatka Vrančovičova – Hodonínska

4.
Záver
K bodu 1 – Otvorenie

Predseda Ing. Mgr. Olekšák privítal členov komisie, a otvoril zasadnutie KFPaD. 
K bodu 2 – Stratégia parkovania hl. m. SR Bratislavy
Mgr. Ing. Olekšák odovzdal slovo Ing. Donovalovi. Ing. Donoval uviedol, že regulácia parkovacej politiky je potrebná. Uviedol, že predložená stratégia je veľmi jednoduchá. Materiál obsahuje návrhy zvýšenia cien za hodinové parkovanie a tiež obmedzenie času parkovania. Podmienkou hl. m. SR je, zrušenie parkovania v mestských častiach. Cieľom stratégie je odrádzanie od využívania automobilov. Počíta sa s jedným automobilom na jednu rodinu. Nie je doriešené alternatívne riešenie, napr. MHD. Ďalej nie je vyriešené, ako budú parkovať v Bratislave ľudia z regiónov. Ing. Donoval ozrejmil navrhované systémy, a to sms, alebo elektronické skrinky. Uviedol, že v celom meste sa počíta s rovnakou filozofiou a tiež so zvýšenou kontrolou parkovania. Informoval o predpokladaných nákladoch na zriadenie jednotného parkovacieho systému. 
Mgr. Ing. Olekšák informoval, že dňa 28.02.2012 sa uskutoční mimoriadne zasadnutie MZ. Vyjadril názor, že ide o účelový materiál, ktorý v konečnom dôsledku berie mestským častiam financie a zvyšuje náklady občanom.
KFPaD vyjadruje  - zásadný nesúhlas s predloženým materiálom „Stratégia parkovania hl. m. SR“ a odporúča nové návrhy stratégie riešiť v spolupráci s mestskými časťami.
K bodu 3 – Križovatka Vrančovičova Hodonínska

Mgr. Ing. Olekšák informoval o rokovaní zo dňa 10.02.2012 a tiež o novom materiáli, ktorý bol doručený dnes, t.j. 27.02.2012 od p. Bánoveckej z magistrátu aj so zapracovanou cyklotrasou. Uviedol, že kruhový objazd je pre tento priestor vhodný a vytvára nové prechody pre chodcov.

Ing. Donoval uviedol, že magistrát chce svetelnú križovatku a mestská časť má záujem o kruhový objazd. Magistrát argumentoval tým, že pri kruhovom objazde by prišlo k veľkému spomaleniu dopravy, problém pre MHD, atď.

Pán Bútora uviedol, že magistrát akceptoval, že sa zvážia tieto dve alternatívy a GIB pripraví porovnávaciu štúdiu. Upozornil na to, že pri svetelnej križovatke, ak sa počíta s cyklistickou trasou sú ostrovčeky malé a môže prísť ku kolíziám.

Ing. Donoval, že pozitívnym argumentom z rokovania bolo, že kruhový objazd sa do priestoru zmestí a cena je rovnaká, ako pri zriadení svetelnej križovatky.

Vyjadril názor, že výsledná zodpovednosť by mala byť na MZ. Je preto potrebné zaradiť do rozpočtu na rok 2013 prípravu projektovej dokumentácie.

Pri každej stavbe, ktorá sa týka dopravy, by malo prebehnúť aj sčítanie dopravy, ktoré ale v tomto úseku neprebehlo a preto je predpoklad, že údaje s ktorými magistrát pracuje nie sú aktuálne. 

Ohľadom rokovania zo dňa 10.02.2012,  Ing. Donoval informoval a poukázal aj na zápchy v popoludňajšej špičke na Lamačskej ceste. Navrhol vyznačenie BUS pruhu. Vyjadrením p. Mikuša z magistrátu bolo, že sa 5 rokov zamýšľa nad riešením danej situácie a navrhuje riešiť tento stav dopravným značením.

Pán Bútora poukázal na margo svetelnej križovatky Vrančovičova Hodonínska, že ani jedna dynamická križovatka na území Bratislavy nefunguje dobre a sú s nimi problémy.
Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil, že v rozpočte na tento rok je 75 tis. eur na projektovú dokumentáciu. Realizácia by mohla byť v roku 2015. Upozornil na výber daní z nehnuteľností a tiež daní FO. Vyjadril názor, že sú to peniaze občanov a preto by mali byť investované do zmysluplných projektov.
KFPaD odporúča  - vypracovanie nezávislej analýzy pri posudzovaní oboch variantov

K bodu 4 – Záver

V závere Mgr. Ing. Olekšák informoval, že je dodatočne predložený aj Generel dopravy – spojenie Galvaniho a Hodonínskej. KFPaD zobrala na vedomie – stanovisko MČ k predloženému generelu.
Ohľadom pripomienok k MHD informoval Ing. Donoval. 

Uviedol, že bola akceptovaná jedna pripomienka zo strany MČ Lamač, a to, aby linky 801 a 901 neboli dotované mestom. Ozrejmil požiadavku na skrátenie linky 23 a následne úsporou zo skrátenia a tiež komerčnými príspevkami zaradenie linky 130, ktorá by spojila Lamač s krematóriom a Vojenskou nemocnicou. Táto pripomienka však bola zamietnutá. Mesto sa rozhodlo realizovať 14 zo 74 pripomienok. 
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že materiál, ktorý má byť predložený na zasadnutie MsZ dňa 01.03.2012 neobsahuje ani jednu pripomienku zo strany mestských častí. Ďalej uviedol, že bola jasná pripomienka zo strany Lamača, ktorá nebola akceptovaná a preto je potrebné vyjadrenie špecialistov a následné rokovania. Požiadavky, ktoré sú úsporné je potrebné riešiť ešte v roku 2012.

Mgr. Ing. Olekšák poďakoval prítomným členom a zasadnutie KFPaD ukončil.
       Mgr. Ing. Radoslav  Olekšák 
              
                predseda KFPAD
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