Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 16.2.2012


Prítomní: Podľa prezenčnej listiny
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Otvorenie:

Témy zasadnutia:
Úvod

1.
Venčoviská
2.
Informácie o pracovnej plošine
3.
Bezdomovci Bakošova ulica
4.
Pravidelné stretnutia mestskej a štátnej polície
5.
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5.1
Holuby
5.2
Ostrovčeky
5.3
Radar na Hodonínskej
5.4
Termíny zasadnutia komisie ŽP I. polrok



Úvod: 

Predseda Komisie bezpečnosti a ŽP, MVDr. Pavol Čech otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom.
1. Venčoviská

Na návrh MVDr. Pavla Čecha, členovia komisie odporúčajú vytvoriť venčovisko (cvičisko) pre psíkov na konci Bakošovej ulici po vysťahovaní bezdomovcov a sanácii jestvujúceho objektu. Členovia komisie odporúčajú v tejto veci rokovať s majiteľom pozemku a políciou  
2. Informácie o pracovnej plošine

Členom komisie bola predložená cenová ponuka na nákup pracovnej plošiny od firmy ROTHLEHNER typu DENKA JUNIOR 12 v sume za novú plošinu 26 335,00 € bez DPH. Tak isto boli členovia komisie upozornený na možnosť zakúpenia požitej pracovnej plošiny kde by bola cena  19 850,00 € bez DPH. Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie a odporúčajú predložiť tento návrh na ďalšom rokovaní za prítomnosti p. Ovádeka, ktorý s plošinami pracuje, na posúdenie. 
3. Bezdomovci Bakošova ulica 

Vid. Bod 1. Členovia komisie ďalej odporúčajú zabezpečiť po voľbách osobné stretnutie s riaditeľom BVS vo veci vysťahovania bezdomovcov z objektov patriacich pod správu BVS. 
Podľa vyjadrenia zástupcov polície, mestská aj štátna polícia vykonáva pravidelný monitoring bezdomovcov na území hlavného mesta. V prípade výskytu bezdomovcov treba túto skutočnosť nahlásiť na mestskú resp. štátnu políciu alebo priamo mjr. Šulhaňovi (09610 / 34 800) a miesto bude vyslaná hliadka. 
4. Pravidelné stretnutia mestskej a štátnej polície

Na zasadnutí komisie sa zúčastnili aj zástupcovia mestskej a štátnej polície Ing. Jozef Udič, kpt. Mgr. Mikuláš Duraj a mjr. Mgr. Juraj Šulhaň. Vo veci zriadenia policajnej stanice v MČ Lamač, podľa vyjadrenia mjr. Šulhaňa, musí iniciatíva vychádzať od MČ. Žiadosť o zriadenie policajnej stanice by mal pán starosta adresovať Krajskému riaditeľovi (odporúča sa počkať po voľbách). Podmienkou pre zriadenie je aby MČ Lamač mala vlastné priestory, kde by táto stanica mohla byť zriadená. Ako dôvod zriadenia by bolo dobré spomenúť vzdialenosť MČ Lamač od najbližšej policajnej stanice. 
Členovia komisie s týmto návrhom súhlasia a odporúčajú začať po voľbách rokovania s Krajským riaditeľstvom.

Mjr. Šulhaň ďalej informoval, že vo veci prevencie voči kriminalite sa treba obrátiť na špecializované oddelenie OR BA IV na pani Martinu Kočišovú 09610 / 34 117. V spolupráci s ňou riešiť aj prípadné osvetové stretnutia so zástupcami polície. Tak isto nám môže poskytnúť aj rôzne propagačné materiály. 

Členovia komisie odporúčajú kontaktovať p. Kočišovú a dohodnúť s ňou bližšie podmienky. 
5. Iné

5.1 Holuby 

Členom komisie bola predložená ponuka na odchyt holubov v MČ Bratislava – Lamač. Cena za celoročný odchyt je 3 600 €. Členovia komisie túto informáciu berú na vedomie. V súčasnosti však nepovažujú situáciu s holubmi v MČ Lamač za kritickú. Ako jediné problémové miesto vidia nedostavané domy na Bakošovej ulici  „dvojičky“. Členovia komisie odporúčajú napísať článok do Lamača o problematike holubov. 
5.2 Ostrovčeky

Problém ostrovčekov na cestných komunikáciách členovia komisie odporúčajú nechať na ďalšie rokovanie. Podmienka vytvorenia ostrovčekov je aby boli opatrené nábehovou hranou.
5.3 Radar na Hodonínskej

Podľa vyjadrenia p. Hybkého radar na Hodonínskej ulici smerom do mesta údajne ukazuje zle nameranú rýchlosť. Členovia komisie odporúčajú preveriť tento stav a prípade zjednať nápravu. 
5.4 Termíny zasadnutia komisie ŽP I. polrok

Po dohode s predsedom komisie ŽP MVDr. Pavlom Čechom boli dohodnuté nasledovné termíny zasadnutia komisie bezpečnosti a ŽP:
15.3.2012, 12.4.2012, 17.5.2012, 14.6.2012 zasadnutia komisie bývajú vo štvrtok o 16,30 hod. v zasadačke v kine na Malokarpatskom námestí.
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