Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 15.3.2012


Prítomní: Podľa prezenčnej listiny
Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:
Úvod

1.
Náhradná výsadba BIOINVEST a SPANISH INVESTMENTS
2.
Informácie mestskej polície
3.
Jazierko
4.
Rušenie nočného kľudu Espresso HAAS
5.
Deň Zeme
6.
Iné
6.1
Úprava drevín Na Barine
6.2
Výrub stromu Bakošova ulica
6.3
Vysávanie psích exkrementov
6.4
Mgr. Kytková
6.5
Kanalizácia „Starý Lamač“
6.6
Vypúšťanie splaškovej vody
6.7
LED osvetlenie prechodov
6.8
Cvičisko a venčovisko pre psov



Úvod: 

Predseda Komisie bezpečnosti a ŽP, MVDr. Pavol Čech otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom.
1. Náhradná výsadba BIOINVEST a SPANISH INVESTMENTS

Členovia komisie trvajú na uskutočnení náhradnej výsadby za vyrúbané dreviny pre účel stavby bytových domov Na Barine v počte aspoň 20 kusov stromov z celkového počtu 27. Výsadba má byť realizovaná na pozemkoch v okolí stavby od Záhorskej Bystrice. Členovia komisie požadujú preveriť či je výsadba na týchto pozemkoch realizovateľná. V opačnom prípade požadujú výsadbu uskutočniť z druhej strany bytového domu na pozemkoch MČ – Lamač. Členovia komisie odporúčajú sadiť prednostne ihličnaté dreviny s obvodom kmeňa aspoň 17 – 20 cm.
Členovia komisie boli informovaní o uložení náhradnej výsadbe firme SPANISH INVESTMENTS, s.r.o. v počte 34 stromov. Túto výsadbu odporúčajú realizovať na pozemkoch MČ – Lamač v okolí bytových domov na Heyrovského ulici popri ceste na Podháj. Členovia komisie odporúčajú pokračovať v začatej výsadbe borovíc. 
Členovia komisie odporúčajú v rámci náhradnej výsadby vysadiť na trávnaté priestranstvo pri budove MÚ Lamač jeden väčší exemplár smreku pichľavého (strieborný smrek), ktorý by mohol slúžiť ako vianočný stromček.  
2. Informácie mestskej polície

Členom komisie bolo predložené stanovisko OS MsP v Dúbravke k bezpečnostnej situácii v Lamači. Členovia komisie berú túto správu na vedomie. 

Členovia komisie opätovne žiadajú osloviť hliadku jazdeckej polície na pravidelné vykonávanie monitoringu MČ Lamač. 
MVDr. Čech informoval členov komisie, že MČ Lamač nemá momentálne vhodné priestory na zriadenie okrskovej stanice mestskej polície.
3. Jazierko

Členovia komisie boli informovaní, že MÚ má naplánované stretnutie s Ing. Mikulášom vo veci riešenia projektu „Jazierko“. Členovia komisie požadujú do ďalšieho zasadnutia podať informácie  o realizácii projektu.
4. Rušenie nočného kľudu Espresso HAAS

Členom komisie bol predložený list od obyvateľov Domova seniorov v Lamač o sústavnom rušení nočného kľudu v okolí espressa Haas. Členovia komisie berú tento list na vedomie a upozorňujú, že v takýchto prípadoch treba kontaktovať mestskú políciu. V prípade žiadosti o úpravu otváracích hodín odporúčajú tento problém predniesť na Miestnom zastupiteľstve. 
5. Deň Zeme

Členom komisie bol predložený list z Ministerstva ŽP (výzva) na zapojenie sa do projektu vyčistime si Slovensko. Členovia komisie odporúčajú zapojiť sa do tohto projektu a objednať pre túto akciu aspoň 4 ks. veľkokapacitných kontajnerov a odstrániť čierne skládky v Lamači. 
6. Iné
6.1 Úprava drevín Na Barine

Členovia komisie odporúčajú odstrániť nebezpečné konáre na stromoch rastúcich popri ceste na ulici na Barine. Prednostne odporúčajú dať odstrániť suchý konár voľne visiaci nad premostením oproti futbalovému ihrisku. Pán Ovádek informoval členov, že sa pokúsi tento nebezpečný konár odstrániť.
6.2 Výrub stromu Bakošova ulica

Členovia komisie odporúčajú začať konanie vo veci výrubu topoľu rastúceho v blízkosti kotolne na Bakošovej ulici č. 2.
6.3 Vysávanie psích exkrementov


Členovia komisie odporúčajú upozorniť p. Poliaka aby vysával hlavne priestory ihrísk a miesta kde je vo všeobecnosti voľný pohyb psov zakázaný.

6.4 Mgr. Kytková

Mgr. Kytková poďakovala členom komisie, za pomoc pri riešení susedských vzťahov s Mudr. Štáffovou a zároveň upozornila členov komisie na problém so susedou Brankovičovou, ktorej pes pravidelne špiní pred bráničku jej rodinného domu. Členovia komisie upozornili, že v takomto prípade treba kontaktovať mestskú políciu, ktorá má právo majiteľku psa na mieste pokutovať. 

6.5 Kanalizácia „Starý Lamač“


Členovia komisie odporúčajú osloviť BVS kedy začne riešiť napojenie ulíc Kunerádska, Povoznícka, Segnáre a Zidiny na verejnú kanalizáciu.

6.6 Vypúšťanie splaškovej vody


Členovia komisie odporúčajú zasypať za pomoci pracovnej čaty „rigol“ na Zidinách a Povozníckej ulici kde sa drží splašková voda. 
6.7 LED osvetlenie prechodov

Členovia komisie odporúčajú do budúceho zasadnutia komisie zistiť cenovú ponuku osvetlenia prechodov pre chodcov LED diódami.

6.8 Cvičisko a venčovisko pre psov

Členovia komisie požadujú zistiť majiteľov pozemkov za bývalým OD Lamač pre potreby vybudovania venčoviska.


	Prítomní:
	
	MVDr. Čech P., p. Marková A., p. Kelemenová D., RNDr. Karelová E., Mgr. Dobrovodská M., p. Greguš J., Ing. Valentovič D., CSc., Mgr. Vrbová K., Ing. Kasanická Z., p. Hybký O.
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