Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 31.5.2012


Prítomní: Podľa prezenčnej listiny
Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:
Úvod

1.
Petícia za zrušenie tranzitného prejazdu Pod Zečákom
2.
Rušenie nočného pokoja Espreso Haas
3.
Informácie oprava výtlkov (návrhy na doplnenie zoznamu opráv)
4.
Informácie jazierko
5.
Iné
5.1
Kontajnery na použitý olej
5.2
Malokarpatské námestie
5.3
Merač rýchlosti na Hodonínskej ulici
5.4
Kontajner na tabuľové sklo
5.5
Kosenie
5.6
Pozemky hlavného mesta
5.7
Parčík na Studenohorskej ulici



Úvod: 

Podpredsedníčka komisie bezpečnosti a ŽP Anna Marková informovala členov komisie, že pán predseda MVDr. Pavol Čech sa nemôže zúčastniť na zasadnutí z osobných dôvodov. 
1. Petícia za zrušenie tranzitného prejazdu Pod Zečákom

Pán starosta, Ing. Peter Šramko informoval členov komisie, že je objednaný projekt na vyriešenie dopravy na tejto lokalite. Členovia komisie túto informáciu berú na vedomie.
2. Rušenie nočného pokoja Espreso Haas 

Na zasadnutí komisie sa zúčastnil zástupca jednoty dôchodcov z domovu seniorov Na Barine p. Pavol Dudáš a predniesol členom komisie sťažnosť na sústavne sa opakujúci hluk v nočných hodinách v okolí Espresa Haas na ulici Na Barine v blízkosti penziónu. Ako možné riešenie danej situácie navrhol zmenou VZN upraviť otváracie hodiny danej prevádzky do 22,00 hod.. Za Espreso bol na zasadnutí komisie prítomný p. Marek Orlík, ktorý upozornil členov komisie, že hluk spôsobuje mládež stretávajúca sa pri jazierku. Pán Orlík ďalej uviedol, že zákazníci espresa k jazierku nechodia a personál má zakázané predávať občanom alkohol na konzumáciu mimo podniku. Členovia komisie po vypočutí oboch strán navrhujú aby sa na danej lokalite posilnili hliadky polície hlavne cez weekend. Ďalej členovia komisie odporúčajú na danej lokalite vybudovať osvetlenie prípadne uvažovať o oplotení jazierka a vo večerných hodinách celý priestor uzamykať.  
3. Informácie oprava výtlkov (návrhy na doplnenie zoznamu opráv)

Členom komisie bol predložený zoznam výtlkov m MČ Lamač ako aj plán opráv podla priority. Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie bez pripomienok. Mgr. Velický navrhol do opráv zahrnúť aj ulicu Zidiny a Zelenohorskú. Členovia komisie s týmto návrhom súhlasia. Riešenie opravy cesty na Zelenohorskej odporúčajú riešiť v spolupráci s MČ Bratislava – Nové mesto. 
4. Informácie jazierko

Členovia komisie boli informovaní, že k revitalizácii jazierka sa prihlásila iba jedna firma. Zo zástupcami firmy bola vykonaná obhliadka a v súčasnosti sa čaká na zaslanie cenovej ponuky na celkové vybudovanie prietočného samočistiaceho jazierka. Členovia komisie berú túto informáciu na vedomie.
5. Iné
5.1 Kontajnery na použitý olej 

Členovia komisie požadujú do budúceho zasadnutia podať informácie kedy budú v MČ Lamač rozmiestnené kontajnery na použitý kuchynský olej.
5.2 Malokarpatské námestie

Členovia komisie požadujú preveriť či je možné kameninové gule na Malokarpatskom námestí (bývalá fontána) zlikvidovať nakoľko sa jedná o neestetický a nebezpečný prvok.
5.3 Merač rýchlosti na Hodonínskej ulici


Členovia komisie odporúčajú preveriť spoľahlivosť merača na  rýchlosti na Hodonínskej ulici smerom do mesta a prípadne ho dať prekalibrovať.
5.4 Kontajner na tabuľové sklo


Členovia komisie odporúčajú odstrániť kontajner na tabuľové sklo z parkoviska na Malokarpatskom námestí. Členovia komisie odporúčajú zabezpečiť na tabuľové sklo uzatvárateľný kontajner.
5.5 Kosenie


Členovia komisie upozorňujú aby pracovníci pracovnej čaty dočisťovali po kosení schody na Bakošovej ulici.

5.6 Pozemky hlavného mesta


Členovia komisie odporúčajú upozorniť magistrát hl. m. SR Bratislavy na údržbu zelene na ich pozemkoch, ktoré sú nepokosené. Na Hodonínskej ulici sa navyše vedľa cesty nachádza aj niekoľko suchých stromov.
5.7 Parčík na Studenohorskej ulici


Členovia komisie odporúčajú preveriť zmluvu so spoločnosťou Carniherba o zabezpečení polievania daného parčíku. V prípade, že táto zmluva už vypršala odporúčajú zabezpečiť polievanie svojpomocne. 
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	V Bratislave dňa 31.5.2012
	

	
	

	
	

	Zapísal:
	Ing. Marek Poláš
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	MVDr. Pavol Čech
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