Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 28.6.2012
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Úvod: 

Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1. Jazierko Na barine – cenové ponuky

Zasadnutia komisie sa zúčastnil p. Ing. Kurek, záhradný architekt, ktorý prezentoval svoju predstavu vybudovania jazierka formou samočistiaceho filtrovaného jazierka. Členov komisie informoval o výhodách takéhoto jazierka. Celková cena takéhoto jazierka bola podľa predloženej ponuky 24 505,00 €. Členovia komisie zobrali tieto informácie na vedomie ale vzhľadom na vysokú cenu realizácie odporučili vybrať iného dodávateľa. Členom komisie boli predložené aj ďalšie ponuky od firiem RETRIX, s.r.o., AG audit, s.r.o., a firmy Tibor Mrva – MATERN. Z týchto ponúk členovia komisie odporučili uzavrieť kontrakt s firmou AG audit, s.r.o., ktorých ponuka bola cenovo aj spôsobom vykonania prác najakceptovateľnejšia. Členovia komisie požadujú pri revitalizácii jazierka požadovať od firmy použitie EPDM fóliu, ktorá je síce drahšia ale má životnosť až 100 rokov. Cena takejto fólie sa pohybuje cca 8 € za m2. Členovia komisie ďalej odporúčajú nevysádzať do jazierka ryby. Jazierko by malo byť stupňovité s najhlbšou hĺbkou aspoň 1,7 m a zabezpečené proti zosuvu okrajov a splavovaniu zeminy z okolia. Po vybudovaní jazierka zabezpečiť jeho pravidelnú údržbu v rámci zmluvy s dodávateľskou firmou. Členovia komisie ďalej navrhujú zapracovať do VZN o dodržiavaní čistoty a poriadku na území MČ – Lamač aj jazierko (zákaz kúpania, poškodzovania vegetácie a znečisťovania).   
2. Bezpečnostná situácia v Lamači – možnosť vytvorenia bezpečnostnej hliadky

Predseda komisie MVDr. Pavol Čech informoval členov komisie možnosti vytvorenia bezpečnostnej hliadky v Lamači (domobrana). Členovia tejto hliadky by mali upozorňovaciu moc a vykonávať monitoring a v prípade potreby volať políciu. MVDr. Čech ďalej informoval, v starom meste takáto podobná skupina existuje. Pán starosta MČ Lamač, Ing. Peter Šramko informoval členov komisie, že prejednával takúto možnosť aj s náčelníčkou polície, ktorá súhlasila v prípade potreby pripraviť členom takejto hliadky potrebný výcvik a zácvik. Pán starosta ďalej informoval, že v prípade, že by bola takáto hliadka zabezpečená celé jej fungovanie by išlo z rozpočtu MČ. Členovia komisie súhlasia s pokračovaním riešenia zabezpečenia Lamačskej bezpečnostnej hliadky. V tomto smere odporúčajú osloviť dobrovoľníkov napr. Spolok vyslúžilých vojakov. 
3. Kontajnerové stojiská

Členom komisie boli podané návrhy správcovských spoločností k presunutiu kontajnerov do pôvodných stojísk. Väčšina správcovských spoločností nesúhlasí s premiestnením kontajnerov do pôvodných stojísk z obavy z problémov s tým spojených (náklady na vybudovanie prístupov a zabezpečenia, zimná údržba, poškodenia chodníku pri manipulácii s kontajnermi). Členovia komisie odporúčajú nakoľko sa táto problematika rieši už niekoľko rokov, vyzvať správcov na zbúranie existujúcich stojísk a zabezpečiť revitalizáciu daných priestorov aby sa zabránilo ukladaniu odpadu na daných miestach. Členovia komisie upozorňujú, že kontajnery na separovaný zber musia byť všeobecne prístupné na verejných miestach, tým pádom nemôžu byť umiestnené v uzamykateľných stojiskách. Z tohto dôvodu by nemalo zmysel presúvať časť kontajnerov do pôvodných stojísk, keďže kontajnery na triedený odpad musia aj tak ostať vonku.  
4. Posúdenie zámerov NDS a VDS Group

Členom komisie boli predložené zámery v zmysle zákona 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na ŽP. Zámery sa týkajú rozšírenia diaľnice D2 z pôvodných 4 na 6 jazdných pruhov a vybudovania zberu druhotných surovín na Lamačskej ceste. Členovia komisie nesúhlasia s rozšírením diaľnice na lamačskom úseku z dôvodu doposiaľ nevybudovanej protihlukovej steny. Členovia komisie požadujú riešiť zámer ako samostatný bod na septembrovom zasadnutí miestneho zastupiteľstva. V zisťovacom konaní členovia komisie odporúčajú priamo osloviť dotknutých občanov. V súvislosti s vybudovaním zberných surovín členovia komisie nesúhlasia s vybudovaním vrakoviska na danom mieste a odporúčajú riešiť projekt zisťovacím konaním nakoľko sa v blízkosti nachádzajú obytné subjekty a tým pádom takáto činnosť podlieha zisťovaciemu konaniu v zmysle zákona. 
5. Iné
5.1 Spomalovače na Malokarpatskom námestí 8 - 10

Členovia komisie nesúhlasia s vybudovaním spomalovačov na komunikácii v popred bytové domy Malokarpatské námestie 8 – 10, nakoľko táto komunikácie je určená iba pre nájomníkov BD. Na danej komunikácii už jeden spomalovač umiestnený je, čo podľa vyjadrenia členov komisie na zabezpečenie bezpečného prejazdu stačí. 
5.2 Skládka odpadu INWINT

Členovia komisie boli informovaní o vytvorení nelegálnej skládky zeminy na pozemkoch firmy INWINT v lokalite Popova húšť. Členovia komisie súhlasia s návrhom majiteľa predmetného pozemku s prehradením prístupovej cesty na daný pozemok aby sa zabránilo ďalšiemu neoprávneného vývozu na daný pozemok. Ďalej členovia komisie odporúčajú upozorniť na danú lokalitu hliadku mestskej polície aby danú lokalitu monitorovala. Pán Greguš informoval, že v minulosti bol prístup na dané pozemky zabezpečený rampou. Členovia komisie odporúčajú po preverení vlastníckych vzťahov daných pozemkov a dohode s vlastníkmi opätovne osadiť rampu.

5.3 Cvičisko pre psíkov


Členovia komisie boli informovaní, že pozemok na Bakošovej ulici, na ktorom v zmysle výstupu z aprílového zasadnutia komisie má byť umiestnené cvičisko pre psov, je v správe MČ – Lamač. Členovia komisie odporúčajú osloviť majiteľa stavby o súhlas k využívaniu resp. asanácii daného objektu. Členovia komisie zároveň podali návrh na vytvorenie ešte jedného cvičiska pre psíkov a to na nevyužívanej ploche v spodnej časti školského areálu. 

5.4 Správa jazdeckej polície

Členom komisie bola predložená správa jazdeckej polície o mapovaní nelegálnych skládok odpadu na území MČ – Lamač. Členovia komisie berú túto informáciu na vedomie. 

5.5 Jesenné upratovanie

Členovia komisie súhlasia s navrhovaným počtom VKK (40 ks.) pre rozmiestnenie v MČ v rámci jesenného upratovania.
5.6 Merač rýchlosti na Hodonínskej ulici


Členovia komisie odporúčajú preveriť spoľahlivosť merača na  rýchlosti na Hodonínskej ulici smerom do mesta a prípadne ho dať prekalibrovať.
5.7 Deratizácia

Členovia komisie berú na vedomie informácie o vykonanej deratizácie na území MČ. 
Ing. Ohera upozornil na zvýšený výskyt potkanov v okolí BD na Heyrovského 11. Členovia komisie odporúčajú osloviť dodávateľskú firmu na zmapovanie situácie a prípadné vykonanie mimoriadneho zákroku na danej lokalite.
5.8 Umiestnenie kontajnerov ulica Pod Zečákom

Členom komisie bol predložený list od RNDr. Goliášovej so žiadosťou presunutia kontajnerov na ulici Pod Zečákom na otočke autobusov MHD, z dôvodu obmedzeného parkovania v danej lokalite. Členovia komisie nesúhlasia s premiestnením týchto kontajnerov nakoľko sa jedná o najvhodnejšie miesto pre takéto umiestnenie na danej lokalite (dostupnosť, dostatok široká ulica). Parkovanie vozidiel na danej lokalite je podľa vyjadrenia komisie možné vo dvoroch rodinných domov.  
5.9 Tabule zákaz vodenia psov – Penzión Bariny

Členovia komisie odporúčajú umiestniť informačné tabule informujúce o zákazu voľného pohybu psov v okolí penziónu Na barine. Z textu odporúčajú odstrániť zmienku o pokute a odkaz na VZN, nakoľko táto lokalita nie zaznamenaná vo VZN č. 2/2009  o niektorých podmienkach držania psov na území MČ – Lamač.
5.10 Rôzne
· Členovia komisie požadujú predložiť do ďalšieho zasadnutia rozpis ako často sa používa vysávač na psie exkrementy a zároveň požadujú vysávať okolie ihrísk minimálne raz do týždňa. Pán Greguš informoval členov komisie, že všetky záznamy prác vykonaných pracovnou čatou sú k dispozícii na MÚ Lamač.
· Členovia komisie požadujú pravidelné zavlažovanie kochlíkovej výsadby pred kinom Lamač a pred MÚ Lamač ako aj parčíku na Studenohorskej ulici.

· Členovia komisie odporúčajú upozorniť stavebníka na ulici Podháj (oproti škole) aby počas výstavby zabezpečil ochranu smreku rastúceho na danom pozemku. V prípade poškodenia danej dreviny postupovať vzmysle zákona a žiadať náhradu škody. 

· Členovia komisie sa dohodli, že ďalšie zasadnutie sa bude konať až v septembri. Presný termín bude určený koncom augusta.
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