Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 13. 09. 2012

Prítomní :

Mgr. Mária Imrichová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Mgr. Alena Petáková, Jana Poláková, Mgr. Katarína Lepiešová, Mgr. Magdaléna Bugáňová, Lýdia Algayerová, Anna Marková, Ing. Pavel Bizoň, Mgr. Svetlana Maňová

Neospravedlnení :

Mgr. Eva Szabová, Ing. Jaroslav Mrva

Hosť : 

Ing. Peter Šramko – starosta, Mgr. Kövari Mrázová – vedúca OŠKaS

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Ročná správa Rady školy za MŠ a ZŠ za školský rok 2011/2012

3.) Organizačné zabezpečenie školského roka 2012/2013 pre ZŠ a MŠ

4.) Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2011/2012

5.) Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2011/2012

6.) Návrh na poskytnutie účelovej finančnej dotácie futbalovému klubu FK Lamač

7.) Odpoveď subjektov pôsobiacich v Lamači na list – Žiadosť o vyjadrenie k Uzneseniu č. 87/2012/VI Miestneho zastupiteľstva

8.)  Návrh na úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v r. 2012

9.) Vyúčtovanie lístkov za kúpalisko

10.) Informovanie o voľnočasovom areáli s multifunkčným využitím

11.) Zhodnotenie akcií organizovaných Komisiou školstva a športu

12.) Oboznámenie členov s termínmi komisií na II.polrok 2012

13.) Diskusia 

14.) Záver

K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie.

K bodu 2  Ročná správa Rady školy za MŠ a ZŠ za školský rok 2011/2012


Prítomní sa oboznámili s obsahom ročnej správy Rady školy za MŠ a ZŠ za školský rok 2011/2012. Rada školy pri MŠ, Heyrovského 4 zasadala v školskom roku 2011/2012 5 krát a Rada školy pri ZŠ, Malokarpatské nám. 1 zasadala v školskom roku 2011/2012 3 krát.

Problematika, ktorou sa Rada školy pri MŠ zaoberala:

· schválenie plánu práce na školský rok 2011/2012

· schválenie školského vzdelávacieho programu na školský rok 2011/2012

· rozpočet školy

· príprava materiálov pre zasadnutia zastupiteľstva MÚ Lamač

· prijímanie detí do MŠ

· hodnotenie činnosti MŠ

Problematika, ktorou sa Rada školy pri ZŠ zaoberala:

· schválenie plánu práce, organiz.štruktúry a učeb.plánu na školský rok 2011/2012

· schválenie školského vzdelávacieho programu an školský rok 2011/2012

· Správa o výchovno-vzdelávacích výsledkoch školy za školský rok 2010/2011

· projekty školy, projekt EÚ – Čítaj, pochop a použi

· návrh rozpočtu školy na r. 2012

· rekonštrukcia kanalizácie a WC

· príprava materiálov pre zasadnutia zastupiteľstva MÚ Lamač

Prítomní nemali nijaké otázky ani pripomienky k bodu č. 2.

K bodu 3  Organizačné zabezpečenie školského roku 2012/2013 pre ZŠ a MŠ


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová poďakovala za uvítanie školského roka, ktoré sa konalo v priestoroch školskej jedálne dňa 3.9.2012 za účasti pani poslankyne  JUDr. Júlie Ondrišovej.

Zároveň poďakovala MÚ za účasť, ako aj za dar pre žiakov nultého a prvého ročníka vo forme knihy.


Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková podala informáciu , že v porovnaní s minulým školským rokom má škola o 34 žiakov viac. ZŠ navštevuje v škol.roku 2012/2013 434 detí, z toho 14 detí navštevuje nultý ročník. Už štvrtý školský rok má ZŠ 3 triedy prvákov. Dve triedy majú nadpočet, preto pani riaditeľka bude žiadať o schválenie výnimky. O školský klub detí má záujem veľa žiakov, preto ZŠ zriadila 10 oddelení. Vzhľadom na zvýšený záujem detí o rannú službu sa museli zriadiť 2 ranné služby a predĺžila sa popoludňajšia činnosť.


Organizačné zabezpečenie školského roka 2012/2013 za MŠ obsahuje návrh počtu prijatých detí, príspevky zákonného zástupcu žiaka na čiastkovú úhradu nákladov, personálne zabezpečenie, materiálno-technické zabezpečenie a vyjadrenie Rady školy.


Prítomní členovia komisie školstva a športu berú správu na vedomie a nemali nijaké otázky ani pripomienky k bodu č. 3.

K bodu 4  Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok  2012


V správe sú okrem iného uvedené údaje o žiakoch školy za školský rok 2011/2012, údaje o počte zapísaných žiakov do I. Ročníka ZŠ, údaje o počtoch a úspešnosti žiakov na prijímacích skúškach a ich následnom prijatí na štúdium na stredné školy, údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov, výsledky externých meraní – Celoplošné testovanie žiakov 9. ročníkov ZŠ, údaje o fyzickom počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu, údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti a dosiahnutých výsledkoch, údaje o projektoch, do ktorých je škola zapojená, údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy.


Prítomní členovia komisie školstva a športu nemali nijaké otázky ani pripomienky k bodu č.4.

K bodu 5  Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2011/2012


V správe sú okrem iného uvedené údaje o deťoch školy za školský rok 2011/2012, údaje o fyzickom počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu, údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti, údaje o priestorových a materiálnych podmienkach školy, krúžková činnosť a projekty, údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení, ciele MŠ a dochádzka detí v školskom roku 2011/2012.


Prítomní členovia komisie školstva a športu nemali nijaké otázky ani pripomienky k bodu č.5.

K bodu 6  Návrh na poskytnutie účelovej finančnej dotácie futbalovému klubu FK Lamač

Schválené komisiou školstva a športu:

Futbalový klub FK Lamač – 23 000 € - za – všetci prítomní členovia (t.j. 9)
K bodu 7  Odpoveď subjektov pôsobiacich v Lamači na list – Žiadosť o vyjadrenie k Uzneseniu č. 87/2012/VI Miestneho zastupiteľstva


Tajomníčka komisie školstva a športu Mgr. Svetlana Maňová oboznámila prítomných o odpovediach 6 subjektov z 15 opýtaných. Nakoľko sa ich odpovede rôznia, pán starosta, Ing. Peter Šramko navrhol vypracovať tabuľku s jednoznačnými odpoveďami opýtaných subjektov do ďalšieho stretnutia komisie. Pani predsedníčka, ako aj ostatní členovia komisie s návrhom súhlasili.

K bodu 8  Návrh na úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v r. 2012


Pani Mgr. Michaela Kovari Mrázová, vedúca OŠKaS informovala prítomných o návrhu úpravy rozpočtu:

Program 9: Šport – jedna z navrhovaných úprav

Podprogram: 9.1 – Športová infraštruktúra

Suma: 500 € (bežné výdavky – 630)

Úprava: presun finančných prostriedkov vo výške 500 € v rámci daného programu do podprogramu 9.2.1 – Organizácia športových podujatí (bežné výdavky – 630)

Podprogram 9.2.2 – Podpora športových klubov a organizácií

Úprava: schválenie účelovej finančnej dotácie na r. 2012 pre Futbalový klub Lamač vo výške 23 000 €


Pán starosta Ing. Peter Šramko upozornil na potrebu vzájomnej informovanosti a usporiadania   jednotlivých položiek v rozpočte.


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala o požiadavke ZŠ o navýšenie finančných prostriedkov v rámci 2. úpravy rozpočtu 2012 o sumu 4 000 € na dokončenie rekonštrukcie toaliet na Základnej škole.

K bodu 9  Vyúčtovanie lístkov za kúpalisko


Tajomníčka Komisie školstva a športu informovala prítomných o vyúčtovaní lístkov za kúpalisko. 


MČ  Bratislava – Lamač uzatvorila s riaditeľom STARZ zmluvu o kúpe a predaji vstupeniek na letné kúpalisko v Lamači za účelom podpory zmysluplného využívania voľného času detí a mládeže v našej mestskej časti.


Každému dieťaťu s trvalým pobytom v Lamači, ako aj deťom navštevujúcim predškolské zariadenie a ZŠ v Lamači vo veku od 3 do 16 rokov poskytla MČ Bratislava – Lamač poukaz s 10 voľnými vstupmi na kúpalisko.


Jeden použitý preukaz má hodnotu 14,40 €, t.j. 1,44 € za jeden kupón. Vytlačených bolo 600 ks preukazov. Tlač stála 57,96 €. V mesiaci júl bolo využitých 573 ks lístkov v celkovej  hodnote 825,12 €. V mesiaci august bolo využitých 801 ks lístkov v celkovej hodnote 1153,44 €. Použitých a vyúčtovaných bolo 1374 vstupov, čo činí sumu 1978,56 € s DPH. Čerpanie financií na kúpu lístkov nebolo prekročené a platba faktúr sa čerpá z programu 9, podprogramu 9.2.1.

K bodu 10  Informovanie o voľnočasovom areáli s multifunkčným využitím


Pani Mgr. Michaela Kovari Mrázová informovala prítomných o vypracovaní projektu na realizáciu výstavby voľnočasového areálu s multifunkčným využitím.


Projekt bol podaný dňa 10.05.2012. Čakáme na vyjadrenie od Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. Pokiaľ bude projekt schválený, následne sa vykonajú súťaže na realizáciu. Mestská časť Bratislava – Lamač má 5% účasť na projekte.

K bodu 11  Zhodnotenie akcíí organizovaných Komisiou školstva a športu


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová poďakovala organizáciám, ktoré sa aktívne zúčastňujú na   organizovaní športových podujatí v Lamači, o ktoré je v Lamači záujem.


Pán starosta Ing. Peter Šramko informoval o akcii, ktorá sa uskutoční dňa 22.9.2012. Ide o slávnostné otvorenie cyklomosta do Rakúska. Akcie sa zúčastnia žiaci ZŠ, ale vítaní sú aj rodičia s deťmi. Odchod bude spred budovy ZŠ o 8:45. Ďalej dáva do pozornosti súťaž s jojom – minulý rok ju organizoval Dominik Boskovič v kine Lamač. 


Taktiež pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala o tejto akcii. Pochválila mladých nadšencov, ktorí si dokázali celú akciu výborne pripraviť. Jediné, čo bolo potrebné zabezpečiť, bol dozor pre deti mladšie ako 18 rokov.


Ďalšou akciou, ktorá prebieha je projekt, do ktorého sa zapojila ZŠ v minulom školskom roku  2011/2012 – Mladý Slovanista. Ide o hromadnú akciu povzbudzovania našich reprezentantov. Pre deti príde ku škole autobus Slovanistov. Ak sú aj iní záujemci, treba sa hlásiť u vedenia ZŠ.

K bodu 12  Oboznámenie členov s termínmi komisií na II. polrok 2012


Tajomníčka Komisie školstva a športu oboznámila prítomných s termínmi komisií na II.polrok 2012. Komisia sa bude stretávať vždy vo štvrtok o 17:00 pred zasadnutím Miestneho zastupiteľstva.


Zároveň pani Mgr. Michaela Kovari Mrázová upozornila, že termíny zasadania MZ sa budú meniť vzhľadom na to, že sú stanovené v tých istých dňoch ako termíny zasadania Mestského zastupiteľstva. Z tohto dôvodu budú termíny komisíí na II. polrok 2012 upresnené po 20.09.2012. 
K bodu 13  Diskusia


Pán Ing. Pavel Bizoň informoval prítomných, že plánuje na Vianoce (10. - 15.12) buď hokejbalový alebo futbalový turnaj, záleží od počtu hráčov ochotných sa zúčastniť.


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová uviedla, že najprv treba zistiť, koľko peňazí zostalo Komisii školstva a športu za účelom organizovania športových akcií. Zároveň pochválila subjekt Cultus Slavica za ich aktívnu účasť na Rozálskych hodoch 2012.

K bodu 14  Záver

Výstupy z komisie:

· Tajomníčka komisie zistí do ďalšej komisie, či združenie Cultus Slavica mali za účasť na Rozálskych hodoch 2012 zaplatené.

· Tajomníčka komisie zistí, aké čiastky boli schválené ako dotácia jednotlivým subjektom pôsobiacim v Lamači.

· Tajomníčka komisie vypracuje tabuľku s odpoveďami od subjektov pôsobiacich v Lamači s uvedením výšky poskytnutej dotácie.

· Tajomníčka komisie zabezpečí, aby boli do vývesných tabúľ vyvesené oznamy o pripravovanom Cyklovýlete.         

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Predsedníčka poďakovala

prítomným za účasť.

Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

