                                                    Zápisnica
                                                  č. 14
zo zasadnutia komisie pre veci sociálne zdravotné a bytové 

zo dňa 17.09.2012
PROGRAM :

1.) Otvorenie

2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným              občanom

3.) Prerokovanie žiadostí o zaradenie do poradovníka na byty v MČ Bratislava -           Lamač

4.) Prerokovanie žiadostí o odkúpenie bytov do osobného vlastníctva

5.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov  a Domu služieb 

Lamač  k 31.08.2012

6.) Informatívna správa o poskytovaní opatrovateľskej služby za II. štvrťrok 2012
7.) Príprava posedenia pre jubilantov – informácia

8.) Stravovanie dôchodcov – informácia 

9.) Rôzne 

a) návrh na druhú úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v roku 2012 (sociálna oblasť)

Bod 1.) Otvorenie

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny

Predsedníčka  komisie pani Anna Marková  privítala starostu MÚ Ing. Šramka , poslanca MZ Ing. Olekšáka a všetkých prítomných členov komisie.
Schválenie programu :

za : 11


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným  občanom
Komisia prerokovala 5 predložených žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom za mesiac  máj 2012. 

Komisia po prerokovaní:

-  príspevky odsúhlasila žiadateľom v celkovej sume 366,50 €. 

za : 11

proti : 0


zdržal sa : 0
Bod  3.) Prerokovanie žiadostí o zaradenie do poradovníka na byty v MČ Bratislava -           Lamač

Členom komisie boli predložené 3 žiadosti o zaradenie do zoznamu uchádzačov o obecné byty. 

Po prerokovaní sa komisia uzniesla na nasledovnom:

všetci traja žiadatelia spĺňajú kritériá Zásad nájmu mestských bytov v MČ Bratislava – Lamač a môžu byť zaradení do zoznamu žiadateľov o pridelenie nájomných bytov. 

Členom komisie bol tiež predložený list obyvateľky MČ BA-Lamač, v ktorom žiada o čo najrýchlejšie pridelenie bytu. Žiadateľka je zaradená do zoznamu uchádzačov o obecný byt od roku 2011. Mgr. Kovári Mrázová informovala, že žiadateľke bolo vzhľadom na jej sociálnu situáciu poskytnuté  poradenstvo ohľadne ďalších možností bývania a ponúknutá pomoc pri vybavovaní krízového centra alebo ubytovne, čo však ona odmietla. Komisia odporučila písomne zdôvodniť žiadateľke, že vzhľadom na jej nízky príjem aj na to, že nemá v starostlivosti maloleté deti, komisia neodporučí pridelenie obecného nájomného bytu aby sa následne nestala neplatičkou voči MČ Bratislava - Lamač.
Bod 4.) Prerokovanie žiadostí o odkúpenie bytov do osobného vlastníctva
Komisia prerokovala dve podané žiadosti o odkúpenie bytov do osobného vlastníctva. 
Prvú žiadosť podala pani Anna Foltová, jedná sa o 2-izbový byt č. 7 na Studenohorskej ulici č. 16 aj s pozemkom. Vzhľadom na to, že žiadateľka spĺňa podmienky v zmysle Zákona č. 182/1993 Z.z. o vlastníctve bytov a nebytových priestorov, komisia odporučila schváliť túto žiadosť.
Druhú žiadosť si podala pani Michaela Krajčovičová, jedná sa o 1-izbový byt č. 4  na Studenohorskej ulici č. 11. Keďže ide o obecný nájomný byt, komisia odporučila v zmysle Zásad nájmu mestských bytov v MČ Bratislava – Lamač túto žiadosť zamietnuť s tým, že pokiaľ bude menovaná pravidelne a načas uhrádzať nájomné a poplatky za služby, môže jej byť nájomná zmluva predlžovaná.
Bod 5.)  Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov a Domu služieb  

Členom komisie bola predložená informatívna správa o nedoplatkoch nájomcov obecných    bytov a Domu služieb Lamač k 31.08.2012. 

Byt: Studenohorská 11/16 – dlh vo výške 907,31 €. Nájomníčka pred časom prišla o zamestnanie, t.č. je už zamestnaná a má záujem dlhy vyrovnať. Bol spísaný splátkový kalendár, podľa ktorého bude splácať dlh mesačne do apríla 2013. Komisia odporučila sledovať splácanie dlhu a na budúcom zasadnutí podať informáciu, či nájomníčka dodržiava splátkový kalendár.
Byt:  Studenohorská 16/03 – komisia odporučila pohľadávku vo výške 1 498,90 € odpísať z dôvodu jej nevymožiteľnosti.
Byt: 
Studenohorská 04/09  – dlh na nájomnom a službách vo výške 615,- €. Komisia odporučila v prípade neuhradenia dlhu do 21.09.2012 postupovať v zmysle platnej zmluvy, t.j. zaslať nájomníčke výpoveď zmluvy o nájme obecného bytu.
Byt:  Studenohorská 61/10 – dlh na nájomnom a službách vo výške 3 243,67 €. Komisia odporučila postupovať v zmysle zmluvy – zaslať výpoveď zmluvy o nájme obecného bytu.

Byt:    Studenohorská 04/09  – byt bol užívaný bez právneho nároku, dlh na nájomnom a službách predstavuje sumu 17 604,65 €. Komisia odporučila vykonať právne kroky vedúce k vymoženiu tejto pohľadávky.
Byt: 
Studenohorská 61/08 – dlhy na nájomnom a službách vo výške 20 473,14 €.  Komisia odporučila byt urgentne vypratať a vymáhať dlh súdnou cestou. 

Komisia vzala na vedomie informácie o nedoplatkoch nájomcov v Dome služieb a odporúča v prípade neplatenia nájmu postupovať v zmysle zákona. Pri nezaplatení služieb je potrebné vyvodiť dôsledky v zmysle ukončenia zmluvy výpoveďou.

Bod 6.)  Informatívna správa o poskytovaní opatrovateľskej služby za II. štvrťrok 2012
Komisia vzala na vedomie informatívnu správu o poskytovaní opatrovateľskej služby za II. štvrťrok 2012. Tajomníčka komisie p. Filadelfiová informovala, že na rok 2012 bol schválený rozpočet na zabezpečovanie poskytovania opatrovateľskej služby vo výške 45 371 €.
Celkové náklady na poskytovanie opatrovateľskej služby činili v II. štvrťroku sumu 10 043,40 €. Náklady  na 1 hodinu poskytovania opatrovateľskej služby predstavovali sumu 3,99 €. Za obdobie II. štvrťroka 2012 bola z  rozpočtu vyčerpaná suma 7 364,80 €.

Bod 7.)  Príprava posedenia pre jubilantov
Predsedníčka komisie p. Marková informovala, že sa dňa 25. 09. 2012 o 14:00 hodine v zasadačke kina bude konať posedenie pre jubilantov. Bude pre nich pripravené občerstvenie, kvety a  darčekové poukážky.
Bod 8.)  Stravovanie dôchodcov
Členom komisie bola predložená informácia o počtoch stravníkov - dôchodcov v jednotlivých stravovacích zariadeniach a tiež o výškach stravnej jednotky. Komisia uložila vypracovať aj prehľad počtu stravníkov podľa výšky príspevkov MČ v jednotlivých stravovacích zariadeniach.
Bod 9.)  Rôzne
a) návrh na 2. úpravu rozpočtu na rok 2012 (sociálna oblasť)
Mgr. Kovári Mrázová informovala členov komisie o navrhovaných úpravách rozpočtu nasledovne:
Podprogram 13.1.2: Zariadenia sociálnych služieb
Suma: 500€ (bežné výdavky – 640)

Úprava: presun finančných prostriedkov vo výške 500€ v rámci daného programu do podprogramu 13.10.1 – Podujatia sociálnych a zdravotníckych činností a subjektov (jubilanti, vianočné posedenie pre osamelých) do bežných výdavkov – 630

Podprogram 13.2: Stravovanie dôchodcov
Suma: 1.000€ (bežné výdavky – 630)

Úprava: navýšenie finančných prostriedkov o sumu 1.000€ z dôvodu zvýšenia počtu stravníkov v dôchodkovom veku v subjektoch poskytujúcich stravovanie pre dôchodcov

Podprogram 13.5: Príspevok na tvorbu úspor detí umiestnených v detských domovoch
Suma: 2.500€ (bežné výdavky – 640) 

Úprava: navýšenie finančných prostriedkov o sumu 2.500€, nakoľko tento príspevok činní mesačne sumu 91,63€/na 1 dieťa a od roku 2011 evidujeme 2 deti z detských domovov. (doplatenie roku 2011 + rok 2012).

b) Senior roka – siedmy ročník oceňovania starších občanov
Predsedníčka komisie p. Marková informovala prítomných o možnosti podať návrhy na ocenenie „Senior roka“. Konečný návrh je potrebné zaslať do 15.11.2012.
Odporúčania komisie vyplývajúce pre Miestny úrad :

1.) Odpovedať žiadateľom o JDHN
2.) Odpovedať žiadateľom o pridelenie obecného bytu
3.) Pripraviť do októbrového MZ návrh na odkúpenie bytu na základe žiadosti p. Foltovej
4.) Odpovedať p. Krajčovičovej

5.) Postupovať v zmysle jednotlivých odporučení komisie vo všetkých prípadoch nedoplatkov nájomcov obecných bytov a domu služieb.
6.) Vypracovať prehľad stravníkov podľa výšky príspevkov MČ.
                                                                                                    Anna Marková 

 

                       

           

                                 predsedníčka
Zapísala : Tamara Filadelfiová 

               tajomníčka komisie 
