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1.
Návrh na uznesenie

miestneho zastupiteľstva č. ....../2012/VI
mestskej časti Bratislava - Lamač
zo dňa 18.10. 2012
k dopravnej situácii v MČ Bratislava- Lamač
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač
A. berie na vedomie 
postup MÚ MČ Bratislava- Lamač vo veci riešenia dopravnej situácie v MČ Bratislava- Lamač 

- s pripomienkami

- bez pripomienok

2.

Dôvodová správa


V súvislosti s prijatým uznesením č.120/2012/VI zo zasadnutia MZ dňa 20.9.2012 bolo v rámci pripomienok vyplývajúcich zo zápisnice plnenie nasledovné:
Alternatívne vytvorenie novej linky č.130 predĺžením linky č.35 

Trasovanie tejto linky je naplánované predĺžením pôvodnej trasy linky č.35 po starej Dúbravskej ceste cez križovatku na Patrónke smerom na Vojenskú nemocnicu a cez Lamač.
Prebiehajú rokovania s oddeleniami Magistrátu hl.mesta SR BA, primátorom Hl.mesta SR BA a Dopravným podnikom a.s.. Rokovania prebehnú aj 11.10.2012.  

Projekt organizácie dopravy (POD) pre zabezpečenie prejazdu motorovými vozidlami ulicami tzv. starého Lamača len pre obyvateľov s trvalým pobytom v MČ Lamač  
V zmysle záverov z Komisie financií, podnikateľských aktivít a dopravy zo dňa 17.9.2012 bolo upravené POD a predložené na rokovanie Komisie dopravy Magistrátu hl. mesta SR BA dňa 25.9.2012 nasledovne:

· zamedzenie prejazdu len na krátkom a prehľadnom úseku od križovatky ulice Pod Zečákom a Rácova po križovatku Harmincova- Rázsochy- NESCHVÁLENÉ
· posunúť zónu s obmedzením rýchlosti na 30 km/hod. tak, aby to neobmedzovalo premávku MHD na ul.Pod násypom t.j. začiatok zóny od otočky autobusov od križovatky ulíc Pod násypom- Segnáre- Pod Zečákom- SCHVÁLENÉ
POD budú prerokované aj v Komisii financií, podnikateľských aktivít a dopravy dňa 15.10.2012.   

Zmena prednosti v jazde na Hodonínskej ulici
Na základe nesúhlasného vyjadrenia Dopravného podniku a.s.. k zmene prednosti v jazde v križovatke Hodonínska- Podháj a Hodonínska ako I/2- II/505 do Devínskej Novej Vsi bolo opätovne zvolané rokovanie s Dopravným podnikom a.s., Magistrátom hl. mesta SR BA, Krajským riaditeľstvom PZ v BA, Krajským úradom pre CD a PK a Obvodným úradom pre CD a PK na 9.10.2012 o 9,00 hod. Z dôvodu neúčasti Magistrátu a KR PZ bolo rokovanie presunutí na 16.10.2012 o 9,00 hod.
Prechod pre chodcov pri LIDL-i
V zmysle záverov z rokovania dňa 14.8.2012 boli oslovení LIDL aj spol. Siemens na aktuálne riešenie problematiky s tým, že pol. Siemens zaslala približnú kalkuláciu na doplnenie osvetlenia jestvujúceho prechodu pre chodcov a jeho okolia vo výške 30 000.- euro. Spol. LIDL sa k návrhu nevyjadrila. Tak isto sa k návrhu prechodu nevyjadril ani Magistrát hl.mesta SR BA. Problematika bude predmetom rokovania aj 16.10.2012 o 9,00 hod. 

Križovatka Vrančovičova- Hodonínska 

Dňa 25.9.2012 sa konalo prvé pracovné rokovanie. (záznam v prílohe)

Dňa 9.10.2012 sa uskutočnilo ďalšie stretnutie všetkých zainteresovaných. Týkalo sa konkrétnych pripomienok k návrhu úpravy križovatky, pokiaľ sa jedná o vlastnícke vzťahy k pozemkom, inžinierskych sietí a ich prekládky, prechodu pre cyklistov a objektovej skladby pre územné konanie. V prípade, že bude doručený záznam tento bude predložený priamo na rokovanie MZ. V prílohe je návrh úpravy križovatky.
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