                                                    Zápisnica
                                                  č. 15
zo zasadnutia komisie pre veci sociálne zdravotné a bytové 

zo dňa 09.10.2012
PROGRAM :
1.) Otvorenie

2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným              občanom

3.) Návrh rozpočtu na rok 2013 – sociálna oblasť

4.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov

5.) Príprava večere pre osamelých – informácia

6.) Stravovanie dôchodcov – informácia 

7.) Návrh VZN hlavného mesta SR Bratislava o dani za ubytovanie a VZN  o prevádzkovom poriadku pohrebísk – informácia

8.) Návrh koncepcie riešenia problematiky ľudí bez domova v hlavnom meste SR Bratislave - informácia

9.) Rôzne 

Bod 1.) Otvorenie

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny

Predsedníčka  komisie pani Anna Marková  privítala všetkých prítomných členov komisie.
Schválenie programu :

za : 11

proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným  občanom
Komisia prerokovala 2 predložené žiadosti o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom za mesiac  október 2012. 

Komisia po prerokovaní:

-  príspevky odsúhlasila žiadateľom v celkovej sume 150 €. 

za : 11

proti : 0


zdržal sa : 0
Bod  3.) Návrh rozpočtu na rok 2013 – sociálna oblasť
Členom komisie bol predložený návrh rozpočtu na rok 2013. Komisia uložila do budúceho zasadnutia zahrnúť do tabuľky pre porovnanie aj schválené rozpočty za roky 2011 a 2012, podať bližšie informácie o počte a veku detí umiestnených v detských domovoch a ako bol v roku 2012 využívaný príspevok na dopravu rodičov za dieťaťom umiestneným v detskom domove.
Bod 4.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov
Členom komisie nebola predložená informatívna správa o nedoplatkoch nájomcov obecných    bytov a Domu služieb Lamač k 31.09.2012 nakoľko správa z Duspamy bude na MÚ doručená až v druhej polovici októbra. Následne bude predložená na novembrové zasadnutie komisie.
Predsedníčka komisie p. Marková informovala, že v rámci OŠKaS bol riešený nedoplatok na byte Studenohorská 04/09, ktorý bol zo strany nájomníčky uhradený a nedoplatok na byte Studenohorská 11/16 je v sledovaní,  časť nedoplatku v sume 200 € uhradila nájomníčka v septembri. Ostatné nedoplatky boli spolu s komentárom a odporúčaniami komisie postúpené na právne oddelenie. Komisia uložila miestnemu úradu promptne vypratať byt Studenohorská 61/8, zaslať výpoveď zmluvy o nájme bytu Studenohorská 61/10 a v spolupráci s advokátskou kanceláriou vykonať všetky právne kroky voči neplatičom. Odporučila tiež zvážiť zmenu správcovskej spoločnosti.
Bod 5.)  Príprava večere pre osamelých - informácia
Predsedníčka komisie p. Marková informovala o pripravovanej večeri pre osamelých. Navrhla, aby bol v časopise Lamačan uverejnený oznam o konaní večere s tým, aby občania, ktorí žijú osamelo a spĺňajú vekovú hranicu nad 65 rokov, nahlásili svoju účasť na miestnom úrade. Zároveň navrhla, aby tí, ktorí sa nahlásia ale ospravedlnia svoju neprítomnosť, dostali darčekový balíček. Podpredsedníčka komisie Mgr. Janyšková navrhla termín konania večere na 14.12.2012 o 15:00 hodine. Komisia vzala tieto informácie na vedomie a uložila miestnemu úradu predložiť na novembrovej komisii aktualizovaný zoznam osamelých občanov.
Bod 6.)  Stravovanie dôchodcov

Členom komisie bol predložený aktualizovaný prehľad stravníkov podľa strav. zariadení ku dňu 30.09.2012, kde boli uvedené aj počty stravníkov podľa jednotlivých výšok príspevku z MČ.
Bod 7.) Návrh VZN hlavného mesta SR Bratislava o dani za ubytovanie a VZN  o prevádzkovom poriadku pohrebísk – informácia

Členka komisie Mgr. Keltošová informovala prítomných o návrhoch VZN hlavného mesta SR Bratislavy o dani za ubytovanie a VZN hlavného mesta SR Bratislavy o prevádzkovom poriadku pohrebísk. Komisia vzala obidva návrhy VZN na vedomie bez pripomienok.
Bod 8.)  Návrh koncepcie riešenia problematiky ľudí bez domova v hlavnom meste SR Bratislave - informácia

Členka komisie Mgr. Keltošová podala informácie o návrhu koncepcie riešenia problematiky ľudí bez domova v hlavnom meste SR Bratislave. Informovala, že napriek neodporučeniu mestskej sociálnej komisie, bol uvedený návrh zaradený do mestského zastupiteľstva a tam bol schválený, pričom boli zohľadnené niektoré pripomienky.
Komisia zaujala voči návrhu nasledovné stanoviská:
· Návrh má koncepčné nedostatky, prioritou by malo byť riešenie situácie odchovancov detských domovov, t.j. zriadenie Domova na pol ceste.
· Návrh nerieši problém, zato však ukladá mestským častiam záväzky (s dopadom na rozpočet) nad rámec zákona o meste Bratislava.
· Namiesto denného stacionára zriadiť nočný stacionár.

· Denné centrum by sa nemalo nachádzať v centre mesta z dôvodu, že po jeho zatvorení sa v okolí budú večer zdržiavať klienti a obťažovať obyvateľov.
Bod 9.)  Rôzne
Predsedníčka komisie p. Marková informovala prítomných členov komisie o rôznych akciách, ktoré organizujú ostatné komisie pri miestnom zastupiteľstve.
Komisia odsúhlasila termín nasledovného zasadnutia na 06.11.2012.

Odporúčania komisie vyplývajúce pre Miestny úrad :

1.) Odpovedať žiadateľom o JDHN
2.) Pripraviť konečný návrh rozpočtu a porovnanie s rokmi 2011 a 2012

3.) Vypratať byt Studenohorská 61/8, zaslať výpoveď zmluvy o nájme bytu Studenohorská 61/10
4.) Aktualizovať zoznam osamelých občanov a organizačne zabezpečiť miestnosť, večeru a kultúrny program pre pozvaných 
5.) Predložiť na prerokovanie do MZ návrhy VZN hlavného mesta SR Bratislavy a návrh  koncepcie riešenia problematiky ľudí bez domova v hlavnom meste SR Bratislave
                                                                                                    Anna Marková 

 

                       

           

                                 predsedníčka
Zapísala : Tamara Filadelfiová 

               tajomníčka komisie 
