Zápis zo zasadnutia Komisie financií, podnikateľských aktivít a dopravy 
pri MZ Bratislava Lamač dňa 12.11.2012
Miesto konania: 
    Veľká zasadacia miestnosť v Kine – Lamač, 1 poschodie, Malokarpatské námestie 3
Prítomní:  

    počet členov 14 (podľa prezenčnej listiny)
Program: 
1. Otvorenie 

2. Dopravná situácia v MČ Bratislava – Lamač (informácia – linka 130, križovatka Vrančovičova – Hodonínska – projekt, návrh na riešenie – zóna 30 – prejazd „Starý Lamač“, zmena dopravného značenia – Hodonínska – Podháj, informácia – zaťaženosť ciest, dopravná situácia na Lamačskej ceste, parkovanie pri bytových domoch na ul. Podháj – „dvojičky“)

3. Informácia o postupe prác na príprave ÚPD Zóny Malokarpatského nám., a Zečák 

4. Stav plnenia úloh plánu investičných akcií a údržby na rok 2012

5. Informácia o stave príjmov a výdajov MČ s presným rozpisom položiek a stav účtov MČ   k  31.10.2012

6. Informácia k pokračovaní prípravy rozpočtu na rok 2013

7. Stanovisko k odpísaniu nevymožiteľných pohľadávok

8. Stanovisko k návrhu novelizácie štatútu hl. m. SR Bratislavy

9. Stanovisko k návrhu VZN o úprave podmienok predaja, podávania a požívania alkoholických nápojov na verejne prístupných miestach v mestskej časti Bratislava – Lamač

10. Stanovisko k prenájmu pozemku podľa VZN 4/2004 – p. Verfy, p. Kozlík (právo prechodu k RD)

11. Stanovisko k VOS Borinská

12. Stanovisko k žiadosti o riešenie zmluvných podmienok – LOPTA, s.r.o.

13. Stanovisko k žiadosti o nájom pozemku a nájom parkovacích miest – Olbena, s.r.o.

14. Stanovisko k žiadosti o nájom parkovacieho miesta – p. Krocsányová

15. Stanovisko k žiadosti o umožnenie prístupu na pozemok – p. Horváth

16. Rôzne

17. Záver

K bodu 1 – Otvorenie 
Mgr. Ing. Olekšák otvoril zasadnutie KFPaD. Doplnil program a predradil niektoré body. 
Stanovisko k žiadosti o prenájom požiarnej zbrojnice – Ing. Nemčeková Daksys, s.r.o.
Ing. Nemčeková ozrejmila zameranie firmy a uviedla, že predmetný priestor spĺňa ich požiadavky. Informovala, že firma Daksys, s.r.o. počíta s nutnosťou investícií do rekonštrukcie a opravy priestoru. Výšku investícií odhadla na cca 2000 eur. Ide o postavanie steny, opravu strechy, oplechovania a výmenu všetkých vstupných dverí. 
Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil situáciu ohľadom projektu. P. Boskovičová  vyjadrila názor, že je vhodné, aby bol priestor využitý.

KFPaD odporúča schváliť nájom požiarnej zbrojnice do 31.12.2014 s podmienkou investovania do rekonštrukcie, pričom nájomné bude 1 Euro/rok
K bodu 12 – Stanovisko k žiadosti o riešenie zmluvných podmienok – LOPTA, s.r.o. 

P. Boskovič informoval, že v predmetnom priestore v objekte dom služieb vyhorel istič. Vyjadril názor, že je nutné, aby bola zrekonštruovaná elektrina, nakoľko môže prísť v dohľadnej dobe k nevyhovujúcemu stavu. 

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že je možné v rámci priorít do rozpočtu roku 2013 dať opravu strechy v objekte Dom služieb. Požiadal, aby MÚ zabezpečil obhliadku strechy a technické stanovisko k vzniknutej situácii, t. zn. cenové ponuky na opravu elektrických rozvodov a opravu strechy.
Prednosta upozornil na možnosť zatvorenia prevádzky, ak príde k nevyhovujúcemu stavu. Ozrejmil, že technický stav budovy nie je dobrý a výška nájomného je tejto skutočnosti prispôsobená.

P. Boskovičová uviedla, že zmluva nie je podpísaná, upozornila na problémy s vzduchotechnikou. 

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že je potrebné okamžite riešiť havarijný stav a na budúcu komisiu predložiť technickú správu budovy (strechy, elektrina). Ing. Fillo uviedol, že je potrebné porovnať operatívnu a systémovú opravu z hľadiska výšky ceny.
KFPaD odporúča riešiť havarijný stav okamžite, zabezpečiť cenovú ponuku na opravu elektriny a strechy v priestore „u Jara“ v objekte Dom služieb a do nasledujúceho programu KFPaD pripraviť technickú správu o objekte Dom služieb
K bodu 3 – Informácie o o postupe prác na príprave ÚPD Zóny Malokarpatského nám., a Zečák
Ing. Arch. Zelina ozrejmil situáciu. Uviedol, že zatiaľ neprišli pripomienky z Krajského stavebného úradu. Rieši sa zóna, v ktorej sú záhradky, pod nemocnicou a rieši sa odvod dažďovej vody. Od septembra 2012 sa čaká aj na vyjadrenie z magistrátu. Uviedol, že ak by neprešla poloha C1, musel by sa meniť ÚP, čo by znamenalo veľký časový posun v riešení daného územia.
Ohľadom Malokarpatského nám. bolo zaslané organizáciám oznámenie o záhajení prerokovania. Po doručení všetkých stanovísk bude verejné prerokovanie.
KFPaD berie informáciu na vedomie
Stanovisko k bezpečnostnej situácii v MČ Lamač

P. Kotraba ozrejmil jednotlivé oznámenia a informoval o nečinnosti zo strany MsP. Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že na MZ bude tlmočiť primátorovi stav MsP a jej neefektívnosť. Navrhol, aby sa delimitovali prostriedky hl. m. SR na MsP a tiež aby boli v rámci rozpočtu MČ navrhnuté prostriedky na riešenie predmetnej situácie. Uviedol, že výzva z grantov by mala byť už v priebehu roku 2013. Požiadal, aby bola vyžiadaná štatistika trestných činov a priestupkov v MČ Lamač od OÚ PZ Bratislava Dúbravka za roky 2010, 2011, 2012.
KFPaD odporúča konať vo veci, t.j. navrhnúť financovanie (návrh rozpočtu, delimitácia prostriedkov hl. m. SR), vyžiadať štatistiku od OÚ PZ Bratislava Dúbravka

K bodu 2 – Dopravná situácia v MČ Bratislava – Lamač ((informácia – linka 130, križovatka Vrančovičova – Hodonínska – projekt, návrh na riešenie – zóna 30 – prejazd „Starý Lamač“, zmena dopravného značenia – Hodonínska – Podháj, informácia – zaťaženosť ciest, dopravná situácia na Lamačskej ceste, parkovanie pri bytových domoch na ul. Podháj – „dvojičky“)

Mgr. Ing. Olekšák informoval, že ohľadom linky č. 130 bude stretnutie s Ing. Weiglom. 
Ing. Rychtáriková informovala, že prechod na križovatke Vrančovičova – Hodonínska nebol odsúhlasený a preto prišlo k návratu k starému projektu, kde je prechod posunutý.

Ohľadom úpravy výjazdu z ul. Podháj na Hodonínsku bolo doručené nesúhlasné stanovisko z magistrátu a tiež z OÚ pre cestnú dopravu. Odvolali sa na OK 4, 2/505 a ½, tým má byť situácia vyriešená.

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že parkovanie na ul. Podháj je zle namaľované a je tam o 3 miesta menej ako v návrhu. Informoval, že na Bakošovej ulici bude 12 parkovacích miest formou zatrávňovacích tvárnic.

Ing. Guráň poukázal na to, že mohla byť vyznačená iba zóna parkovania a nemuseli byť namaľované jednotlivé parkovacie miesta.

Ing. Rychtáriková informovala, že dňa 20.11.2012 bude kolaudácia bytových domov A a B (dvojičky). Ozrejmila, že parkovanie bolo dohodnuté už k stavebnému povoleniu. Predpoklad je, že objekt C sa bude búrať.

Ohľadom značenia zóny 30 Ing. Rychtáriková informovala, že sa čaká na ďalšiu ponuku. Je potrebných 18 ks dopravného značenia. Ohľadom zakázania prejazdu cez úsek Krajský dopravný inšpektorát zatiaľ neodpovedal.
KFPaD berie na vedomie
K bodu 4 – Stav plnenia úloh plánu investičných akcií a údržby na rok 2012

Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil materiál
KFPaD berie na vedomie  

K bodu 5 – Informácia o stave príjmov a výdajov MČ s presným rozpisom položiek a stav účtov MČ   k  31.10.2012
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že do rezervného fondu musí byť vrátené 11 tis. Eur.
KFPaD berie na vedomie
K bodu 6 – Informácia o pokračovaní prípravy rozpočtu na rok 2013
Prednosta ozrejmil, že rozpočet 2013 bude predložený na rokovaní MZ 18.12.2012. Uviedol, že sú dve krízové varianty a zníženie výdajov má dopad na všetky položky rozpočtu.
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že sa bude škrtať v každej položke.
KFPaD berie na vedomie
K bodu 7 – Stanovisko k odpísaniu nevymožiteľných pohľadávok
Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil, že MK skontrolovala všetky položky, ktoré boli navrhnuté na odpísanie. Prednosta ozrejmil, že ide o prvý krok a následne bude predložená ďalšia zostava.
KFPaD berie informáciu na vedomie
K bodu 8 – Stanovisko k návrhu novelizácie štatútu hl. m. SR Bratislavy
Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil, že ide o tri úpravy štatútu. Ide v nich o daň z nehnuteľnosti a o špecifikáciu solidarity.
Informoval, že na rokovaní MZ dňa 15.11.2012 bude prítomný primátor hl. m. SR RNDr. Ftáčnik. Ohľadom solidarity bude pretlmočený primátorovi zásadný nesúhlas.

KFPaD odporúča nesúhlasiť s úpravou štatútu ohľadom solidarity, žiada otvoriť komplexne koeficienty prerozdelenia peňazí medzi MČ
K bodu 9 – Stanovisko k návrhu VZN o úprave podmienok predaja, podávania a požívania alkoholických nápojov na verejne prístupných miestach v mestskej časti Bratislava – Lamač

Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil situáciu a uviedol, že predmetný návrh VZN bude predložený na rokovanie MZ dňa 18.12.2012
KFPaD odporúča schváliť VZN o úprave podmienok predaja, podávania a požívania alkoholických nápojov na verejne prístupných miestach v MČ Lamač
K bodu 10 – Stanovisko k prenájmu pozemku podľa VZN 4/2004 – p. Verfy, p. Kozlík (právo prechodu k RD)

Mgr. Ing. Olekšák požiadal o preverenie súm za nájom. Uviedol, že je potrebné ísť podľa platného VZN.
KFPaD odporúča preveriť sumy za nájom
K bodu 11 – Stanovisko k VOS Borinská
Mgr. Ing. Olekšák informoval, že dňa 24.10.2012 boli otvárané obálky. Ozrejmil, že prišla jedna ponuka, a to od Montessori. V ponuke bola navrhnutá rekonštrukcia v celkovej sume 350 tis. Eur, prenájom na 15 rokov 7,50 Eur/m²/rok za budovu a 0,50 Eur/m²/rok za pozemok. Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že VOS bola zrušená a bude vyhlásená nová súťaž, ktorá má byť uverejnená v Bratislavských novinách, na realitnom serveri a nebude sa limitovať na školské využitie. Prednosta uviedol, že technický stav budovy je zlý.
Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil, že 9.11.2012 sa konalo stretnutie ohľadom využitia telocvične. 

KFPaD odporúča VOS  
K bodu 13 – Stanovisko k žiadosti o nájom pozemku a nájom parkovacích miest – Olbena, s.r.o.
Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil situáciu. Uviedol, že účel využitia je minitržnica. 
KFPaD neodporúča schváliť prenájom pozemku
K bodu 14 – Stanovisko k žiadosti o nájom parkovacieho miesta – p. Krocsányová
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že p. Krocsányová má záujem o druhé parkovacie miesto. Požiadal, aby bol predložený zoznam žiadateľov. Ak nie je záujem, je potrebné urobiť výnimku. Uviedol, že ak je veľký záujem, je možné ísť formou dražby. Požiadal o prípravu novelizácie VZN so zapracovaním dražby parkovacích miest.
KFPaD odporúča pripraviť novelizáciu VZN so zapracovaním dražby, odporúča preveriť zoznam žiadateľov na parkovacie miesto – (p. Krocsányová)
K bodu 15 – Stanovisko k žiadosti o umožnenie prístupu na pozemok – p. Horváth
Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil žiadosť. Uviedol, že ak má p. Horváth súhlas od SVP, povodia atď, je nutné predložiť návrh riešenia do stavebnej komisie a doplniť benefity.
KFPaD odporúča doplniť materiál o povolenia a benefity a následne predložiť do rokovania stavebnej komisie
K bodu 16 – Rôzne
Datalan

Mgr. Ing. Olekšák požiadal o kontrolu zapracovania požiadaviek MZ. 
KFPaD berie na vedomie
p. Kováčová
Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil situáciu a členovia komisie navrhli vyhlásiť VOS s najnižšou sumou 30 Eur/m²/rok v čo najkratšom termíne. Požiadal o preverenie podlžností voči MČ.
KFPaD odporúča vyhlásenie VOS na prenájom 
K bodu 17 – Záver
Mgr. Ing. Olekšák požiadal, aby MÚ pripravil na nasledujúce zasadnutie KFPaD mandátnu zmluvu so spol. Duspama na Dom služieb a stanovisko AK k zmene správy a komplexnú správu o stave objektu Dom služieb za každú prevádzku osobitne. Ku každej žiadosti PO, ktorá bude predmetom rokovania MZ je potrebné predkladať úplný výpis ORSR Mgr. Ing. Olekšák poďakoval prítomným a zasadnutie KFPaD ukončil.
          Mgr. Ing. Radoslav  Olekšák v.r.
              
                    predseda KFPaD
4
3

