Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 17.1.2013

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny
Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:
Úvod

1.
Výrub briez na Rajtákovej ulici (Brankovičová)
2.
Výrub BORY a GIB
3.
Mestské včely – projekt CEEV ŽIVICA
4.
Vrecká na psie exkrementy – nový dodávateľ
5.
Priechod pre chodcov LIDL - informácie
6.
Stanovisko Mestskej polície – bezpečnosť v Lamači
7.
Návrh počtu VKK a lokalít umiestnenia pre jarné upratovanie
8.
List MARIANUM – rozšírenie cintorínu Lamač
9.
Škodlivosť mobilných telefónov
10.
Iné



Úvod: 

Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1. Výrub briez na Rajtákovej ulici (Brankovičová)

Na zasadnutí komisie sa zúčastnila p. Brankovičová, ktorá objasnila svoje konanie v prípade nelegálneho výrubu briez na Rajtákovej ulici. Pani Brankovičová uviedla, že jej rodina trpí silnou alergiou  práve na brezy. Tieto brezy spôsobujú jej rodine silné zdravotné problémy. Okrem iného brezy zasahovali do elektrického vedenia a verejného osvetlenia. Pani Brankovičová bola upozornená, že v súčasnosti rieši tento výrub Slovenská inšpekcia životného prostredia a MÚ už do tohto nemôže zasahovať. Členovia komisie odporúčajú počkať na vyjadrenie SIŽP a na základe tohto vyjadrenia sa rozhodne ako sa bude pokračovať ďalej. Členovia komisie odporúčajú podporiť p. Brankovičovú pri jednaní so SIŽP. Členovia komisie odporúčajú počkať do jari či brezy vyženú ak nie tak bude potrebné uvažovať o celkovom výrube a náhradnej výsadbe drevinami ktoré nie sú alergénmi. 
2. Výrub BORY a GIB

Členovia komisie boli informovaní o pripravovanom výrubu drevín pre prípravu územia na predĺženie Saratovskej (BORY) a výrub drevín pre potreby rozšírenia križovatky Vrančovičova x Hodonínska (GIB). Členovia komisie po posúdení žiadostí ako aj dendrologických posudkov nemajú voči výrubu pripomienky. Členovia komisie odporúčajú riešiť náhradnú výsadbu za vyrúbané stromy finančnou náhradou v zmysle zákona. Členovia komisie upozorňujú, že finančná náhrada za vyrúbané stromy musí byť v zmysle zákona poukázaná na osobitný účet a tieto financie použité len na údržbu, výsadbu a ošetrenie drevín. 

Voči výrubu 2 ks. drevín (borovica) nemajú členovia komisie námietky.
3. Mestské včely – projekt CEEV ŽIVICA

Členovia komisie podporuje myšlienku projektu „Mestských včiel“ po dohode z CEEV ŽIVICA dohodnúť umiestnenie úľov tak aby včely neohrozovali obyvateľov.
4. Vrecká na psie exkrementy – nový dodávateľ

Členovia komisie boli informovaní, že firma ktorá nám dodávala vrecká na psie exkrementy ukončila výrobu. Členovia komisie odporúčajú ostať pri plastových vreckách a v rámci prieskumu trhu osloviť aj TESCO.
5. Priechod pre chodcov LIDL - informácie

Členom komisie bolo predložené stanovisko Krajského úradu pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie v Bratislave. Členovia komisie s týmto stanoviskom nesúhlasia.
6. Stanovisko Mestskej polície – bezpečnosť v Lamači

Členom komisie bolo predložené stanovisko mestskej polície ku riešeniu bezpečnostnej situácii v Lamači. Členovia komisie berú toto stanovisko na vedomie a odporúčajú v zmysle tohto stanoviska prizývať na zasadnutia komisie aj zástupcov policajného zboru mestskej polície ak si to bude predmet rokovania vyžadovať. 
7. Návrh počtu VKK a lokalít umiestnenia pre jarné upratovanie

Členovia komisie odporúčajú pokračovať v systéme zberu veľkoobjemového odpadu podľa skúseností z minulých rokov, nakoľko sa tento systém osvedčil a občania si už na miesta pristavenia VKK zvykli. 
8. List MARIANUM – rozšírenie cintorínu Lamač 

Členovia komisie odporúčajú obnoviť rokovania so spoločnosťou MARIANUM o rozšírenie Lamačského cintorína. 
9. Škodlivosť mobilných telefónov

MVDr. Čech uviedol, že pri meraní škodlivosti žiarenia je potrebné požadovať od spoločnosti ORANGE aby predložili výsledky merania žiarenia zo starých antén na porovnanie s novými. Členovia komisie s týmto návrhom súhlasí. MVDr. Čech ďalej informoval, že na najbližšie zastupiteľstvo bude pozvaný Ing. Geleta zo spoločnosti ORANGE. MVDr. Čech a Ing. Valentovič uviedli, že aj naďalej budú trvať na celkovom odstránení antén. Členovia komisie tento návrh podporujú. Členom komisie bol daný do pozornosti článok o škodlivosti mobilu od Milana Heina. (časopis 5+2 dni Jižní Čechy)
10. Iné

MVDr. Čech požiadal do budúceho zasadnutia komisie predložiť výmer plôch určených na nové cvičiská pre psov. 

	Prítomní:
	
	MVDr. Čech P., p.Marková A., p. Kelemenová D., RNDr. Karelová E., Ing. Ohera Ľ., p. Ovádek F., Ing. Valentovič D., CSc., Ing. Kasanická Z.
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