Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 6.12. 2012

Prítomní :

Mgr. Mária Imrichová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Mgr. Alena Petáková, Lýdia Algayerová, Janka Poláková, Mgr. Magdaléna Bugáňová, Mgr. Katarína Lepiešová,  Ing. Jaroslav Mrva, Mgr. Svetlana Maňová

Neospravedlnení :

Anna Marková
Ospravedlnení: 
Ing. Pavel Bizoň

Hostia: 
Ing. Peter Šramko

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Návrh rozpočtu na r. 2013
3.) Návrh akcií na r. 2013
4.) Priority volebného programu pre roky 2011 - 2014
5.) Vyhlásenie štrajku zamestnancov ZŠ a MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti Bratislava - Lamač
6.) Rôzne
7.) Diskusia
8.) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie.


Členovia komisie zobrali na vedomie poradie bodov navrhovaného programu.
K bodu 2  Návrh rozpočtu na r. 2013

Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o návrhu rozpočtu na r. 2013, konkrétne o programe 8 – Vzdelávanie a programe 9 – Šport.

Celková suma navrhnutá v programe 8 – Školstvo predstavuje sumu 1 127 127 € a v programe 9 – Šport sumu 37 000 €.

Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová vyjadrila nesúhlas s nezarátaním rekonštrukcie ZŠ a MŠ do návrhu rozpočtu na r. 2013. Taktiež sa zaujímala o uvedenie sumy 1200 €, ktorú vybavil pán starosta Ing. Peter Šramko z VÚC a sumy 10 000 € z MŠVVaŠ SR určených na opravu sociálnych zariadení a kanalizácie.

Pani riaditeľka Mgr. Alena Petáková navrhla zmenu v programe 8.1 Základná škola, podprograme 8.1.1 – Vzdelávacie poukazy a v programe 8.1.2 Školský klub detí – Vzdelávacie poukazy. V oboch programoch bola pôvodne navrhnutá suma 6000 €, ale vzhľadom na úpravu zákona požiadala o presun finančných prostriedkov z programu 8.1.2 Školský klub detí do programu 8.1 Základná škola, čím vznikne celková suma  12 000 €. 

Pán starosta Ing. Šramko informoval prítomných o dôvodoch zníženia celkovej sumy v návrhu rozpočtu na r. 2013:

· MČ Bratislava – Lamač musí vrátiť sumu 66.000€ Hl. mestu Bratislava v zmysle zmluvy z roku 2005 o poskytnutí návratnej finančnej výpomoci uzatvorenej za účelom určeným na financovanie výstavby nájomných bytov v nadstavbe budovy – bývalého sídla MÚ MČ BA – Lamač na Heyrovského 2, Bratislava - Lamač
· zníženie koeficientu, podľa ktorého sa prerátava suma určená do rozpočtu budúceho roka 2013 pre MČ Bratislava – Lamač,

Zároveň pozval poslancov na spoločné prerokovanie zmien prípadne presunov v návrhu rozpočtu pre r. 2013.


Ďalej pán starosta Ing. Peter Šramko informoval prítomných, že MČ odovzdávala počas roka celý transfer určený pre ZŠ a MŠ. Taktiež uviedol, že čo sa týka rekonštrukcie MŠ, tá sa bude reklamovať u dodávateľa rekonštrukčných prác a následne sa bude postupovať podľa množstva financií, ktoré zostanú MČ na všetky opravy komplexne. Budúci rok sa plánuje šetriť na všetkých opravách z dôvodu finančnej krízy. 

Pani poslankyňa PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková uviedla, že vidí rezervy v kultúrnych akciách – pr. zájazdy, divadielka - dá sa ušetriť na darčekoch a taktiež pri niektorých akciách by sa mohlo vyberať vstupné. Ako ďalšiu možnosť šetrenia až do výšky 9000 € uviedla pani poslankyňa v sociálnej oblasti – príspevok na stravu pre dôchodcov.

Členovia komisie zobrali na vedomie predložený návrh rozpočtu na r. 2013.
K bodu 3  Návrh akcií na r. 2013


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o pláne navrhnutých akcií na rok 2013. 



Členovia komisie zobrali na vedomie predložený návrh akcií na rok 2013.
K bodu 4  Priority volebného programu pre roky 2011 - 2014

Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o prioritách volebného programu pre roky 2011 – 2014. Zároveň upozornila na potrebu určenia si priorít, ktoré budú adekvátne aktuálnemu stavu financií v období krízy, aby nedošlo k zbytočnému preinvestovaniu finančných prostriedkov.


V prípade úloh – skvalitnenie údržby detských ihrísk a vytvorenie nového detského ihriska, podpora projektu „Tenis do škôl“ a vytvorenie podmienok pre vybudovanie sánkarskej dráhy a dobudovanie cyklistických chodníkov, sa určila suma 20 000 €, ktorá bude v roku 2013 použitá na čiastkovú realizáciu projektu „Voľnočasový  areál s multifunkčným využitím  - Lamač“, v ktorom sú zahrnuté všetky tri úlohy.

Medzi ďalšie priority patrí – podpora všetkých futbalových mužstiev v Lamači. Stav plnenia – v rozpočte 2012 bola vyhradená suma 23 000 € na podporu FK Lamač (účelová finančná dotácia)

                                               - podpora vzniku Spoločenského centra Lamač. Stav plnenia –  uznesením č. 175/2012/VI zo dňa 15.11.2012 bola schválená koncepcia využitia priestoru v objekte na Malokarpatskom námestí č. 8 – 10 a to ako „Spoločenské centrum Lamač“, zároveň bol schválený prevádzkový poriadok SCL.

Členovia komisie navrhli rekonštrukciu detského ihriska pri futbalovom štadióne.
K bodu 5  Vyhlásenie štrajku zamestnancov ZŠ a MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti                           Mestskej časti Bratislava - Lamač 

Pani predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o zaslaní oznámenia o štrajku zamestnancov ZŠ a MŠ v dňoch 26.11.2012 - 28.11.2012. V týchto dňoch boli obe zariadenia zatvorené. Deti ZŠ mali zabezpečený obed v školskej jedálni v prípade záujmu. Záchytným bodom pre deti, ktorých rodičia nemali zabezpečenú dovolenku, bolo fitnescentrum ARES GYM. Toto zariadenie poskytlo možnosť opatrovania detí vo veku od 3 rokov so zabezpečením stravy a bohatého programu.
K bodu 6  Rôzne

Rodinný stolnotenisový turnaj rodičov a detí

Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o športovej akcii Rodinný stolnotenisový turnaj rodičov a detí, ktorú organizovala Mestská časť Bratislava – Lamač v spolupráci s Komisiou školstva a športu dňa 30.11.2012 o 14:00 v Športovej hale Na barine, a zároveň poďakovala sponzorovi ocenení pre deti a rodiny pánovi Hrbáčkovi.

Tajomníčka komisie Mgr. Svetlana Maňová pripravila pre členov komisie vyúčtovanie za spomínanú akciu.

Oceňovanie športovcov 


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová predložila prítomným nominačné listy jednotlivých oslovených športových klubov a požiadala prítomných členov komisie o návrhy.

Členovia komisie podali po vzájomnej diskusii návrh:

Športovec: Sabína Strýčková – športový klub Argo

                  Lukáš Tobolák – ŠK Goju Kai Karate Bratislava – objav roka
                  Andrea Klementisová – ŠK Goju Kai Karate Bratislava

Tréner: Olena Kostanyan – športový klub Argo

Morálne ocenenie: p. Ján Haraslín ml. – Muž roka v Šanghaj – 5. miesto
K bodu 7  Diskusia

Pán starosta Ing. Peter Šramko informoval prítomných o Športovej hale Na barine – pán Hrbáček končí ako správca. Rokovanie o pozemok prebieha.


Ďalej informoval prítomných o VOS – Borinská.
K bodu 8  Záver
Závery komisie:

V rámci ekonomických opatrení navrhuje komisia znížiť výdavky na kultúrne podujatia a to formou 
· zrušenia darčekových predmetov na kultúrnych podujatiach a 
· zavedením poplatkov za kultúrne podujatia.

Peniaze vyčlenené na revitalizáciu ihrísk účelovo viazať na revitalizáciu ihriska pri futbalovom štadióne a na kofinancovanie multifunkčného športového areálu.


Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.
Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

