Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 11. 10. 2012

Prítomní :

Mgr. Mária Imrichová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Mgr. Alena Petáková, Jana Poláková, Mgr. Katarína Lepiešová, Lýdia Algayerová, Anna Marková, Ing. Jaroslav Mrva, Mgr. Svetlana Maňová

Neospravedlnení :

Mgr. Eva Szabová, Ing. Pavel Bizoň

Ospravedlnení:

Mgr. Magdaléna Bugáňová

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Výstupy z komisie zo dňa 13. septembra 2012

3.) Priebežné hodnotenie plnenia úloh: Priorít volebného programu pre roky 2012 - 2014

4.) Návrh pripravovaných akcií organizovaných Komisiou školstva a športu na r. 2013 v rámci prípravy návrhu rozpočtu na r. 2013

5.) Oboznámenie členov s termínmi komisií na II. polrok 2012

6.) Petícia proti zriadeniu herne v blízkosti ZŠ, Malokarpatské námestie 1

7.) Rôzne

8.) Diskusia

9.) Záver

K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie.


Následne dáva pani predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová hlasovať za body programu: za – 5 prítomných.

K bodu 2  Výstupy z komisie zo dňa 13. septembra 2012


Tajomníčka komisie Mgr. Svetlana Maňová oboznámila členov s jednotlivými bodmi výstupov z komisie zo dňa 13. septembra 2012. Všetky výstupy boli splnené. Prítomní členovia komisie školstva a športu nemali nijaké otázky ani pripomienky k bodu č.2.

K bodu 3  Priority volebného programu pre roky 2012-2014. Priebežné hodnotenie plnenia úloh.

Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných členov komisie o stave plnenia jednotlivých úloh.

Pani predsedníčka poukázala na nepredvídateľné situácie, ktoré treba prednostne riešiť. Uvádza, že v rozpočte v programe vzdelávanie treba rátať s dokončením kanalizácie v ZŠ na Malokarpatskom námestí 1. Na daný účel dostala ZŠ finančnú podporu z Ministerstva  školstva, z Mestskej časti, ale na dokončenie 2.traktu chýba ešte 14 000 €. 


Pani predsedníčka dala návrh na vyčlenenie sumy 4000 € na 2.trakt ZŠ, ale nie je to zverejnené na webovej stránke Mestskej časti. Keď sa otvorí otázka rozpočtu, pani predsedníčka žiada o zaradenie spomínanej požiadavky.


Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková oboznámila prítomných so sumou vynaložených prostriedkov za rekonštrukciu kanalizácie v 1. a v 2.trakte budovy ZŠ. Celá rekonštrukcia 1. traktu stála 53 000 €. V 2. trakte chýbajú ešte obklady, sanita, boxy, dvere. Na dokončenie 2. traktu ešte chýba suma 14 000 €. Do 2. traktu investovala ZŠ 20 000 €, zvyšok financií poskytli ostatní - rodičia, sponzori a 1200 € zabezpečil pán starosta Ing. Peter Šramko z VÚC. Zároveň pani riaditeľka vyjadrila názor, že ZŠ vynaložila dostatočne veľkú snahu na riešenie (riešenie kanalizácie začalo v r. 2004).


Pán Ing. Jaroslav Mrva vyjadril názor, že pokiaľ prezident SR Ivan Gašparovič podpíše novelizáciu Zákona o financovaní Základných škôl, stredných škôl a školských zariadení, Magistrát hlavného mesta dostane z rozpočtu štátu určitú čiastku na kapitálové výdavky, a preto navrhol , aby MČ začala rokovať o finančnej pomoci s Magistrátom hlavného mesta.

K bodu 4  Návrh pripravovaných akcií organizovaných Komisiou školstva a športu na r. 2013  v rámci prípravy návrhu rozpočtu na r. 2013


Tajomníčka komisie Mgr. Svetlana Maňová predložila prítomným členom zoznam realizovaných akcií spolu s cenami a celkovým vyúčtovaním.


Návrh pripravovaných akcií v r. 2013:

V programe 8 – Vzdelávanie zostávajú akcie nezmenené.

V programe 9 – Šport sú naplánované akcie:

Január – Oceňovanie úspešných športovcov

Február – Rodinný hokejový turnaj – návrh – 200 €

Pôjde o mix družstiev a vekových kategórií + súťaže pre deti

Apríl – Veľkonočný futbalový turnaj – návrh – 300 €

Podujatie sa uskutoční v oboch telocvičniach ZŠ – v 1. sa bude hrať futbal a v 2. by sa pripravil program pre deti v spolupráci so združením Carrigo. Zabezpečí sa občerstvenie a ceny pre víťazné 3 družstvá.

Máj – Safety Tour – návrh – 1000 €

Jún – Hokejbalový turnaj – Lamač Cup – návrh 250 €

Koncoročný bicyklový výlet – návrh 100 €

Floorbalový turnaj o pohár starostu – návrh 50 €

Deň športu – návrh 500 € - navrhnutá je spolupráca s Komisiou kultúry ako súčasť MDD

Júl – August – Vstupenky na kúpalisko pre lamačské deti – návrh 2500 €

Október – Beh Lamač – Kačín – návrh 100 €

Behu sa budú môcť zúčastniť ženy aj muži – pôjde o okruh z ihriska pri ZŠ smerom na Kačín a späť. Cena bude zahŕňať guláš, nápoje, ceny (poukážky, tričká, šiltovky, tričká).

December – Stolnotenisový turnaj – návrh 50 € (pani predsedníčka upozornila, že ceny poskytol p. Hrbáček – správca haly Na barine).

Vianočný futbalový turnaj – návrh 250 €

K bodu 5  Oboznámenie členov s termínmi komisií na II. polrok 2012


Tajomníčka komisie informovala prítomných o nových termínoch Miestneho zastupiteľstva, Miestnej rady a Komisie školstva a športu.


Posledné stretnutia komisie do konca roka 2012 sa uskutočnia: 8.11 a 6.12.


Pani predsedníčka navrhla ako samostatný bod v ďalšom stretnutí Miestneho zastupiteľstva zrušenie členstva pani Mgr. Evy Szabovej, ktorá je na materskej dovolenke.


Prítomní členovia komisie školstva a športu nemali nijaké otázky ani pripomienky k bodu č.5.

K bodu 6  Petícia proti zriadeniu herne v blízkosti ZŠ, Malokarpatské námestie 1


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová oboznámila prítomných s článkom zverejnenom v Lamačanovi č. 10, v ktorom pán starosta Ing. Peter Šramko spolu s poslancami MČ Bratislava – Lamač vyjadrili svoj nesúhlas s prerábaním bývalej predajne AGRO BIO Hubice na Malokarpatskom námestí novým majiteľom, ktorý ho robí bez súhlasu mestskej časti ako majiteľa pozemku so zámerom zmeny využitia účelu na herňu resp. kasíno. 


Komisia školstva a športu vyjadrila jednoznačne nesúhlas so zmenou využitia účelu danej budovy novým majiteľom.


Komisia školstva a športu odporučila Miestnemu zastupiteľstvu návrh nového VZN za zákaz herní a hazardných hier v MČ Bratislava – Lamač.

Odsúhlasenie návrhu nového VZN – za – 7 prítomných 

K bodu 7  Rôzne – list, Koncepcia využitia priestoru v objekte Malokarpatského námestia 8-10 (Sabena) – Spoločenské centrum

List od Bratislavského združenia telesnej kultúry – žiadosť o venovanie finančného príspevku vo výške 100 – 200 € za účelom ocenenia najúspešnejších športovcov Bratislavy a Bratislavského kraja a organizačné zabezpečenie podujatia. 


Komisia školstva a športu berie list na vedomie.

Koncepcia využitia priestoru v objekte Malokarpatského námestia 8-10 (Sabena) – Spoločenské centrum – Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o stretnutí zástupcov všetkých komisií v Sabene, na základe ktorého vytvorili Koncepciu využitia priestoru – Spoločenské centrum.

Každý zástupca uviedol, aký je súčasný stav a aká je koncepcia. V subjekte sa budú striedať 3 subjekty – rodičia s deťmi, mladí a seniori. Zatiaľ je koncepcia predmetom rokovania – kto, kedy a za akých podmienok bude využívať priestory.


Pani predsedníčka vyzvala prítomných členov komisie, aby si preštudovali materiál a nakoľko je to otvorená otázka, môžu sa priebežne vyjadriť.

Pani poslankyňa PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková informovala prítomných, že odsúhlasenie Koncepcie v Miestnom zastupiteľstve bude aktuálne v mesiacoch november – december, keď bude priestor už skolaudovaný.


Pani poslankyňa Anna Marková informovala prítomných o potrebe mreží kvôli výstavám a vybaveniu, a taktiež o potrebe dozariaďovania priestorov. Kapacita bude 50 ľudí, záleží na druhu akcie.


Pani predsedníčka hovorila o akútnej potrebe voľno časového centra pre deti a mládež, nakoľko sa priamo deti na ňu obracajú so žiadosťami o priestor, v ktorom by sa mohli stretávať a nemuseli byť vonku v chlade a bez možností podnikania hier. 
K bodu 8  Diskusia


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová poukázala na potrebu  posilujúcich prvkov pre ďalší vývoj športu v Lamači.


Členovia komisie rozhodli, že Vianočný futbalový turnaj sa uskutoční, pričom realizácia bude finančne obmedzená, nakoľko naplánovaných bolo 250 € na túto akciu, ale skutkový stav je 100 €. 

K bodu 9  Záver

Výstupy z komisie:

· Zaradiť do úpravy návrhu rozpočtu návrh na vyčlenenie sumy 4000 € za účelom dokončenia toaliet v 2. trakte ZŠ.
· Do ďalšieho zasadnutia MZ dať ako samostatný bod – zrušenie členstva pani Mgr. Evy Szabovej.
· Komisia školstva a športu odporučila Miestnemu zastupiteľstvu návrh nového VZN za zákaz herní a hazardných hier v MČ Bratislava – Lamač.


Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala

prítomným za účasť.

Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

