Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 8.11. 2012

Prítomní :

Mgr. Mária Imrichová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Mgr. Alena Petáková, Janka Poláková, Mgr. Magdaléna Bugáňová, Mgr. Katarína Lepiešová, Anna Marková, Ing. Jaroslav Mrva, Ing. Pavel Bizoň, Mgr. Svetlana Maňová

Neospravedlnení :

Lýdia Algayerová
Hostia: 
Ing. Peter Šramko, Mgr. Michaela Kövari Mrázová, Bc. Lenka Kyselová, Katarína Slušná

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) VOS – Nájom a prenájom budovy a pozemkov na ulici Borinská 23
3.) Koncepcia využitia priestoru v objekte Malokarpatského námestia 8-10 (Sabena) – Spoločenské centrum, prevádzkový poriadok
4.) Návrh rozpočtu na r. 2013
5.) Vianočný futbalový turnaj
6.) Rôzne
7.) Diskusia
8.) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie.


Členovia komisie berú na vedomie poradie bodov navrhovaného programu.
K bodu 2  VOS – Nájom a prenájom budovy a pozemkov na ulici Borinská 23

Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o VOS – prenájom bývalej budovy ZŠ a pozemkov na Borinskej ulici č. 23 v Bratislave, ktorá bola zverejnená dňa 24.09.2012. Zároveň poukázala na dezolátny stav budovy, ktorý sa môže v zimných mesiacoch zhoršiť. 

Ponuku predložila iba Súkromná základná škola s materskou školou Marie Montessori, Heyrovského 2, 841 03 Bratislava.

Po otvorení obálky komisia pristúpila k overeniu formálnej úplnosti ponuky a obsahovej stránky dokladov a dokumentov a zároveň odporučila starostovi MČ Bratislava – Lamač tento postup: 

· Zrušiť VOS  v zmysle bodu 14 predmetnej výzvy zo dňa 24.09.2012.
· Pripraviť materiál k novej VOS, v ktorej bude v podmienkach na hodnotenie uvedené okrem výšky nájomného a ponuky stavebno-technického zhodnotenia aj účel využitia objektu bývalej základnej školy – za účelom zistenia rôznych alternatív využitia predmetnej budovy.
· Prepracovaný materiál k VOS predložiť jednotlivým komisiám na rokovanie a posúdenie.
· Zverejniť oznam o prebiehajúcej VOS po odsúhlasení MZ v Bratislavských novinách a realitnom portáli.
Pani Bugáňová upozornila na podmienku využívania predmetnej budovy a pozemkov na vzdelávanie a prejavila obavu, aby sa nemusela stavať za určitý čas nová budova na školu, pokiaľ budú na Borinskej iba kancelárske priestory.
Pán starosta Ing. Peter Šramko uviedol, že doba nájmu je uzatvorená na dobu určitú v trvaní minimálne 10 rokov a poslanci zrušili podmienku využívania budovy iba na vzdelávanie. Zároveň MÚ zapracoval do obsahu súťažného návrhu aj stavebno-technické zhodnotenie objektu. 
Prenájom treba urýchliť z dôvodu tvoriacich sa plesní, čím sa výrazne zdegraduje hodnota budovy, a taktiež z dôvodu nevyhnutnej potreby vykurovania. Ďalej informoval o stretnutí poslancov dňa 9.11.2012, na ktorom rozhodnú, či sa nebude využívať aspoň telocvičňa formou dočasného nájmu.

Členovia komisie berú na vedomie návrh novej VOS na uzavretie zmluvy o nájme objektu školy a priľahlých  pozemkov na ulici Borinská 23 v Bratislave.
K bodu 3  Koncepcia využitia priestoru v objekte na Malokarpatskom námestí č. 8-10

Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných členov komisie o stave rozpracovania Koncepcie využitia priestoru v objekte na Malokarpatskom námestí a jej prevádzkového poriadku. Jednotlivé komisie sa vyjadrili k predloženej koncepcii, čo bolo uvedené aj v pripravených materiáloch

Pani predsedníčka opäť poukázala na nevyhnutnosť týchto priestorov pre mládež, ktorá jediná nemá žiadne možnosti na dôstojné miesta svojich stretávaní. 

Pani Mgr. Kövari Mrázová informovala prítomných o procesoch kontroly koncepcie advokátskou kanceláriou a Miestnou radou, ktorých pripomienky sa zapracovali do predložených materiálov. Nakoľko sa spoločenské centrum nachádza v obytnom dome, prevádzkový poriadok stanovuje i prevádzkový čas a odvoláva sa na  VZN č. 6/2009 a domový poriadok bytového domu. V bode Povinnosti užívateľa prevádzkového poriadku spoločenského centra (ďalej iba SC) boli pripomienky k prítomnosti správcu, ak sa nachádzajú v spoločenskom centre osoby mladšie ako 18 rokov. Sadzobník poplatkov za prenájom sa určí až po začatí prevádzky podľa návštevnosti priestorov. Financie určené na zariadenie spoločenského centra sú uvedené v programe 3 – Hospodárska správa – v roku 2012 je naplánovaná suma 1000 € na kúpu a osadenie mreží.  V rozpočte na rok 2013 budú zahrnuté ďalšie finančné požiadavky na zariadenie SC. Ďalej v bode Sankcie prevádzkového poriadku SC
advokátska kancelária odporučila zrušiť pokuty, nakoľko MČ nemá vypracované VZN týkajúce sa pokút. Z tohto dôvodu došlo k zmene formulácie na ukončenie spolupráce. 


Členovia komisie berú na vedomie Koncepciu využitia priestoru v objekte na Malokarpatskom námestí č. 8-10 a prevádzkový poriadok.

K bodu 4  Návrh rozpočtu na r. 2013

Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o návrhu rozpočtu na r. 2013 – program 8 – Vzdelávanie, program 9 – Šport. 
Program 8 – Vzdelávanie

Sumár finančných požiadaviek na rok 2013 je 1 214 838 €. V roku 2012 bol sumár finančných položiek navrhnutý v sume 1 142 085 €. V roku 2012 bol schválený rozpočet v sume 1 065 177 €. Finančná hranica určená pre rozpočet programu 8 na rok 2013 je 1 080 000 €.

Pán starosta Ing. Peter Šramko upozornil prítomných, že v budúcom roku 2013 dostane MČ Bratislava – Lamač o 114 000 € menej, nakoľko veľké mestské časti odmietli prispievať na menšie mestské časti. Pán starosta odporučil, aby položky, pri ktorých MČ nemá zákonnú povinnosť financovania, treba škrtať. Finančná hranica 1 080 000 € je varianta bez zníženia koeficientu, ktorý sa platí Mestskej časti z Magistrátu.


Pani Mgr. Alena Petáková uviedla, že do programu 8 Vzdelávanie uvádzala iba normatívne časti – ZŠ, ŠKD, vzdelávacie poukazy a prenájom. Zároveň navrhla, aby sa MČ rozhodla, či bude v ďalšom školskom roku nultý ročník.


Pani Lenka Kyselová uviedla, že bez nultého ročníka hrozí Materskej škole, že nebude mať dostatok miest pre prijatie lamačských detí, čo vyvolá potrebu nových priestorov a ďalších zamestnancov. Zároveň uviedla, že do návrhu rozpočtu zahrnula čiastku 1400 € na ihriská, vymaľovanie priestorov a rekonštrukciu elektriny, nakoľko boli vymenené iba zásuvky a vypínače.

Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová vyjadrila názor, že nie je vhodné vyčleňovať v rozpočte peniaze na rekonštrukciu ihriska v Materskej škole adekvátne ku krízovému stavu, ale podporuje rekonštrukciu ihrísk v Materskej škole i v Základnej škole.

Pani PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková informovala prítomných, že dala podnet na kontrolu financovania opráv v Materskej škole. Kontrolórka predložila faktúry na rekonštrukčné práce, ktoré ale neboli zrealizované.

Pán starosta Ing. Peter Šramko uviedol, že výkon súdno-znaleckého posudku, ktorý sa realizuje formou uznesenia, sa nezaobíde bez potrebného impulzu zo strany poslancov.

Pán Ing. Jaroslav Mrva informoval prítomných o financovaní mestských častí Magistrátom hlavného mesta, ako aj o možnom výpočte očakávaných peňazí v porovnaní s uvádzanými sumami v návrhu rozpočtu. Ďalej navrhuje vyčleniť kapitálové výdavky Základnej a Materskej školy na údržbu a opravy vo forme normatívneho prepočtu.

Program 9 – Šport

Sumár finančných požiadaviek na rok 2013 je 22 700 €. V roku 2012 bol schválený rozpočet v sume 30 000 €. Finančná hranica určená pre rozpočet programu 9 na rok 2013 je 22 000 €.


Pani Mgr. Michaela Kövari Mrázová informovala prítomných o znížení dotácie na FK Lamač v r. 2013 a zostatku dotácií v sume 2000 € pre ostatné organizácie. Pri vstupenkách na kúpalisko sa znížila suma z 2500 € na sumu 2000 €, ale z predošlých faktúr vyplýva celkové pokrytie uvedeného benefitu. 


V rámci rozpočtu v r. 2012 bolo na Grantovú podporu športu vyčlenených 29 500 €.


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová oznámila členom komisie, že Základná škola obdržala vstupenku na akciu Safety Tour, ktorá sa uskutoční dňa 24.5.2013 a je zarátaná v podprograme 9.2.1.
K bodu 5  Vianočný futbalový turnaj 

Pán Ing. Pavel Bizoň oznámil prítomným členom, že vianočný futbalový turnaj sa neuskutoční vzhľadom na nízku účasť hráčov. Zároveň sa akcia kryje s kultúrnymi akciami a ligou. Pán Ing. Pavel Bizoň navrhol, aby sa financie určené na spomínanú akciu využili pri kúpe ocenení určených na budúci rok.
K bodu 6  Rôzne

Oceňovanie športovcov – január 2013


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová navrhla, aby tajomníčka komisie oslovila všetky športové kluby ohľadom návrhu úspešného športovca. Oceňovanie bude buď vo forme morálnej alebo materiálnej ceny v závislosti od počtu ocenených.

Členovia komisie navrhli ako príklad ocenenia písomnú publikáciu o Lamači.


Pán Ing. Jaroslav Mrva navrhol, aby sa akcia Oceňovanie športovcov konala každé 2 roky.


Pani Mgr. Alena Petáková navrhla zadanie kritérií – medzinárodné úspechy, vekové kategórie, športovci - veteráni.


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová navrhla, aby tajomníčka komisie vypracovala kritéria vyhlásenia úspešných športovcov podľa vzoru Magistrátu hlavného mesta Bratislava.

Vianočné trhy

Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o možnosti zapojenia sa do akcie Vianočné trhy, ktoré sa majú uskutočniť dňa 8.12. formou predaja výrobkov s vianočnou tematikou žiakmi Základnej školy a lamačských materských škôl. Problémom môže byť zdanenie, preto navrhla zistiť, či je nutné nahlásenie v patričných inštitúciách.
Návrh pripravovaného VZN o úprave podmienok predaja, podávania a požívania alkoholických nápojov na verejne prístupných miestach v mestskej časti Bratislava – Lamač

Členovia komisie školstva a športu sa oboznámili s pripraveným materiálom, ktorý zobrali na vedomie.
K bodu 7  Diskusia

Členovia komisie školstva a športu diskutovali na tému stravovania dôchodcov v školskej jedálni. Situácia sa stáva neúnosnou vzhľadom na zvyšujúci sa počet dôchodcov s nárokom na stravu. Súvisia s tým problémy v oblasti časového harmonogramu, a zároveň dochádza k porušovaniu pravidiel – napr. používanie toaliet vyhradených pre deti, používanie spoločného vstupného vchodu do budovy ZŠ.

Komisia navrhuje otvoriť otázku koncepcie sociálnych služieb, nakoľko v súčasnej dobe sa v 3 zariadeniach stravuje cca 200 stravníkov a neustále pribúda počet starších ľudí, čo si vyžaduje aj viac financií z rozpočtu MČ Bratislava – Lamač.
K bodu 8  Záver
Výstupy z komisie:

· Preveriť rozsah prác v Materskej škole a plánovať s vykonaním opráv.

· Prehodnotiť stravovanie dôchodcov v ZŠ. Zvážiť únosný počet dospelých na kapacitu školskej jedálne a taktiež zamedziť prístupu cudzích stravníkov na školské toalety vyhradené pre žiakov ZŠ.

· Upraviť v materiály Koncepcie využitia priestoru v objekte na Malokarpatskom námestí č. 8-10 počet zájazdov pre seniorov realizovaných MČ podľa skutočnosti.

· Analýza stravovania dôchodcov v rámci pripravovaného Komunitného plánu sociálnych služieb a dopracovania PHSR v budúcom roku.

· Osloviť všetky športové kluby za účelom návrhu ocenenia úspešných športovcov.

· Vypracovať kritéria vyhlásenia úspešných športovcov podľa vzoru Magistrátu hlavného mesta Bratislavy.

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala

prítomným za účasť.

Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

