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Informatívna správa o pracovnom postupe zaradenia elokovaného pracoviska MŠ Malokarpatské námestie č. 6 do siete škôl a školských zariadení
1.

Návrh na uznesenie

miestneho zastupiteľstva č. ....../2013/VI
mestskej časti Bratislava - Lamač
zo dňa 11.04.2013
k informatívnej správe o  pracovnom postupe zaradenia elokovaného pracoviska 
MŠ Malokarpatské námestie č. 6 do siete škôl a školských zariadení

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač

A. berie na vedomie

informatívnu správu o  pracovnom postupe zaradenia elokovaného pracoviska MŠ Malokarpatské námestie č. 6 do siete škôl a školských zariadení

- s pripomienkami

- bez pripomienok





2.

Informatívna  správa

Mestská časť Bratislava – Lamač má vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti Materskú školu so sídlom na Heyrovského ulici č. 4, Bratislava, ktorá vo svojej zriaďovacej listine uvádza ako elokované pracovisko budovu Malokarpatského námestia 6, Bratislava.

Doposiaľ legislatíva ani MŠ SR neriešili registrovanie týchto detašovaných školských pracovísk. Rozhodnutie MŠ SR o zaradení materskej školy, zo dňa 20.04.2009, uvádza len zaradenie Materskej školy, Heyrovského 4, Bratislava do siete škôl a školských zariadení od 1. septembra 2009. 

Novelou zákona č. 596/2003 o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v rámci prechodných ustanovení vstúpili do platnosti od 1. januára 2013 nové postupy pri zaraďovaní do siete škôl a školských zariadení. Nižšie uvádzame pracovný postup spolu s termínmi a dokladmi, ktoré bude musieť mestská časť v zmysle zákona predložiť MŠ SR do 30.06.2013.

Elokované pracovisko

Elokovaným pracoviskom sa v zmysle § 19 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve rozumie trvalo zriadený uzatvorený priestor, v ktorom sa uskutočňuje pravidelná výchovno-vzdelávacia činnosť a riadi sa školským vzdelávacím programom školy, ktorej je súčasťou, alebo výchovno-vzdelávacím programom školského zariadenia, ktorého je súčasťou. 

Elokované pracovisko nie je právnickou osobou a zriaďuje sa ako súčasť školy alebo školského zariadenia, ktoré je právnickou osobou. 

Elokované pracovisko možno zriadiť iba na území kraja podľa adresy školy alebo školského zariadenia až po rozhodnutí o zmene v sieti, ktoré spočíva:

a) v zaradení elokovaného pracoviska do siete,

b) vo vyradení elokovaného pracoviska zo siete.

Na vonkajšom označení elokovaného pracoviska sa uvádza elokované pracovisko, pomlčka a za pomlčkou sa uvedie názov školy alebo školského zariadenia, ktorého je elokované pracovisko súčasťou.

Elokované pracovisko sa nezriaďuje pri školských účelových zariadeniach (školské jedálne), strediskách praktického vyučovania a pracoviskách praktického vyučovania.

V zmysle § 39c zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve sú

elokované pracoviská, detašované triedy a pobočky zriadené do 31. decembra 2012  elokované pracoviská.

Prechodné ustanovenia k úpravám účinným od 1. januára 20013

Zriaďovateľ školy alebo školského zariadenia, ktorý má zriadené elokované pracovisko, musí najneskôr do 30. júna 2013:

a) písomne oznámiť ministerstvu osobitne za každé elokované pracovisko tieto údaje:

1. názov, adresu, identifikačné číslo zriaďovateľa, štatutárny orgán a právnu formu, ak je zriaďovateľ právnická osoba; meno a priezvisko, štátnu príslušnosť, miesto trvalého pobytu a rodné číslo zriaďovateľa, ak je zriaďovateľ fyzická osoba,

2. adresa elokovaného pracoviska,

3. názov školy alebo školského zariadenia, ktorého je elokované pracovisko súčasťou,

4. dátum začatia činnosti,

5. počet tried, oddelení, záujmových útvarov alebo výchovných skupín podľa stavu k 1. septembru 2012,

6. počet žiakov, detí alebo poslucháčov podľa stavu k 15. septembru 2012,

b) predložiť doklady podľa § 16 ods. 1 písm. h) a i) a zriaďovaciu listinu školy alebo školského zariadenia:

h)  doklad o zabezpečení priestorov,

i) doklad príslušných orgánov štátnej správy, že priestory školy, školského zariadenia, strediska praktického vyučovania alebo pracoviska praktického vyučovania sú v súlade s hygienickými požiadavkami a predpismi o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a predpismi o ochrane pred požiarmi.

Ministerstvo písomne potvrdí zriaďovateľovi doručenie údajov a dokladov a zaeviduje elokované pracovisko v sieti. Ak zriaďovateľ nepredloží ministerstvu údaje a doklady v určenom termíne, elokované pracovisko zaniká k 30. júnu 2013.

Bližší postup je uvedený v metodickom usmernení MŠ SR č. 13/2013 o úprave názvov stredných odborných škôl, evidencii elokovaných pracovísk a zmene školského strediska záujmovej činnosti na centrum voľného času, ktoré nadobudlo účinnosť 1. marca 2013:

Čl. 3: Písomné oznámenie o elokovanom pracovisku

Zriaďovateľ školy alebo školského zariadenia prostredníctvom písomného oznámenia, ktorého vzor je uvedený v prílohe, najneskôr do 30. júna 2013 oznámi ministerstvu údaje o elokovanom pracovisku.

Súčasne s písomným oznámením zriaďovateľ školy alebo školského zariadenia predloží ministerstvu:

· originál alebo overenú kópiu platného dokladu o zabezpečení priestorov (napríklad list vlastníctva, nájomná zmluva, zmluva o budúcej nájomnej zmluve),

· originál alebo overenú kópiu potvrdenia regionálneho úradu verejného zdravotníctva, inšpektorátu práce a riaditeľstva hasičského a záchranného zboru, ktoré potvrdzujú, že priestory elokovaného pracoviska vyhovujú hygienickým požiadavkám, predpisom týkajúcim sa bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a predpisom o ochrane pred požiarmi; rozhodnutie o kolaudácii, vydané pre účely elokovaného pracoviska, nahrádza vyššie uvedené potvrdenia,

overenú kópiu zriaďovacej listiny školy alebo školského zariadenia, ktorého súčasťou je elokované pracovisko.


Čl.4:  Evidencia elokovaného pracoviska

Po predložení písomného oznámenia a dokladov o elokovanom pracovisku zriaďovateľom školy alebo školského zariadenia podľa článku 3, ministerstvo zriaďovateľovi písomne potvrdí doručenie údajov a dokladov a súčasne oznámi zaevidovanie elokovaného pracoviska v sieti.

Ak zriaďovateľ školy alebo školského zariadenia do 30. júna 2013 nepredloží ministerstvu všetky údaje podľa článku 3, ministerstvo zriaďovateľovi oznámi, že elokované pracovisko nezaevidovalo v sieti a elokované pracovisko zaniká k 30. júnu 2013.

Čl.6:  Vonkajšie označenie elokovaného pracoviska

Na vonkajšom označení budovy elokovaného pracoviska sa uvádza pomenovanie „Elokované pracovisko“, pomlčka a za pomlčkou sa uvedie názov školy alebo školského zariadenia. 

Spracovala: Mgr. Michaela Kövári Mrázová
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