                                                    Zápisnica
                                                  č. 18
zo zasadnutia komisie pre veci sociálne zdravotné a bytové 

zo dňa 29.01.2013
PROGRAM :
1.) Otvorenie

2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným              občanom

3.) Návrh rozpočtu na rok 2013 – sociálna oblasť
4.) Informatívna správa o poskytovaní opatrovateľskej služby za IV.Q.2012

5.) Prerokovanie žiadostí o zaradenie do poradovníka na byty v MČ Bratislava -           

Lamač

6.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov  a domu služieb k 31.12.2012

7.) Plán zasadnutí komisie pre veci sociálne, zdravotnícke a bytové na rok 2013

8.) Rôzne 




- Rozšírenie cintorína v MČ Lamač

Bod 1.) Otvorenie

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny

Predsedníčka  komisie pani Anna Marková  privítala prednostu MÚ Ing. Pavla Baxu a všetkých prítomných členov komisie.
Schválenie programu :

za : 11


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným  občanom
Komisia prerokovala 5 predložených žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom za mesiac  január 2013. 

Komisia po prerokovaní:

· príspevky odsúhlasila 3 žiadateľom (dôchodcom) v celkovej sume 280 €
· dve žiadosti (sociálne prípady) presunula z dôvodu potreby sociálneho poradenstva a doplnenia informácií na nasledujúce zasadnutie komisie. 

za : 11


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod  3.) Návrh rozpočtu na rok 2013 – sociálna oblasť
Členom komisie bol predložený návrh rozpočtu na rok 2013. Prednosta MÚ Ing. Pavol Baxa informoval prítomných členov komisie o jednotlivých podprogramoch navrhovaného rozpočtu s tým, že podľa vývoja v 1. polroku 2013 bude možnosť jeho korekcie. Informoval tiež prítomných o nutnosti vypracovania Komunitného plánu v zmysle zákona o sociálnych službách a tiež vypracovania Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja (PHSR) pre nové programové obdobie 2014-2020, ktorý je podmienkou čerpania eurofondov. Zároveň navrhol, aby z dôvodu väčšej úspornosti obidva dokumenty vypracovala jedna firma aby mali spoločný základ. Členka komisie Mgr. Oľga Keltošová informovala, že databáza údajov už na MÚ existuje a treba ju len aktualizovať. Mohla by slúžiť ako podklad pre vypracovanie nových dokumentov, aby firma, ktorá ich bude vypracovávať, nezačínala celkom od začiatku. Vyjadrila tiež názor, že rozpočet by mal byť flexibilný, vzhľadom na to, že je ťažké dopredu odhadnúť množstvo požiadaviek občanov na poskytovanie sociálnych služieb.
Komisia vzala predložený návrh rozpočtu na vedomie.

Bod 4.) Informatívna správa o poskytovaní opatrovateľskej služby za IV.Q.2012
Komisia vzala na vedomie informatívnu správu o poskytovaní opatrovateľskej služby za IV. štvrťrok 2012. Tajomníčka komisie p. Filadelfiová informovala, že na rok 2012 bol schválený rozpočet na zabezpečovanie poskytovania opatrovateľskej služby vo výške 45 371 €. Celkové náklady na poskytovanie opatrovateľskej služby činili v IV. štvrťroku sumu 10 970,61 €. Náklady  na 1 hodinu poskytovania opatrovateľskej služby predstavovali sumu 4,29 €. Príjmy z úhrad za poskytované sociálne služby činili sumu 2 533,09 €. Za obdobie IV. štvrťroka 2012 rozdiel nákladov a príjmov z úhrad za sociálne služby činil sumu 8 437,52 €.
Bod 5.) Prerokovanie žiadostí o zaradenie do poradovníka na byty v MČ Bratislava -           Lamač

Členom komisie boli predložené 3 žiadosti o zaradenie do zoznamu uchádzačov o obecný byt. 

Po prerokovaní sa komisia uzniesla na nasledovnom:

· dvaja žiadatelia nespĺňajú kritériá Zásad nájmu bytov v MČ Bratislava – Lamač z dôvodu, že nemajú trvalý pobyt na území mestskej časti a preto nemôžu byť zaradení do zoznamu žiadateľov o pridelenie nájomného bytu
· jeden žiadateľ spĺňa kritériá Zásad nájmu bytov v MČ Bratislava – Lamač a môže byť zaradený do zoznamu žiadateľov o pridelenie nájomného bytu
za : 11


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 6.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov 

Členom komisie bola predložená informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných   bytov a Domu služieb Lamač k 31.12.2012. Tajomníčka komisie p. Filadelfiová informovala, že sa dňa 31.01.2012 uskutoční stretnutie so všetkými neplatičmi za prítomnosti zástupcov firmy Duspama a Miestneho úradu. Komisia odporučila obrátiť sa na ostatné bratislavské mestské časti a získať od nich informácie o tom, ako riešia problémy s neplatičmi. 
Bod 7.)  Plán zasadnutí komisie pre veci sociálne, zdravotnícke a bytové na rok 2013
Tajomníčka komisie informovala, že zasadnutia komisie by sa mali konať vždy 2 týždne pred zasadnutím MZ.  Termín budúceho zasadnutia bol určený na 12.03.2013.
Bod 8.) Rôzne
a) Rozšírenie cintorína v MČ Lamač: Predsedníčka komisie p. Anna Marková informovala prítomných, že bol starostovi MČ Bratislava - Lamač doručený list od spoločnosti Marianum – pohrebníctvo mesta Bratislavy, v ktorom informovala, že na cintoríne v Lamači už nie sú voľné hrobové miesta a preto musí odmietať žiadosti o pochovanie. Zároveň požiadali o o obnovenie rokovaní za účelom rozšírenia cintorína. Členka komisie Mgr. Oľga Keltošová informovala, že táto otázka bola riešená už v minulosti, boli vypracované 3 varianty rozšírenia ale ani jedna neprešla. Vzhľadom na to, že list od spoločnosti Marianum neobsahoval žiadny návrh, komisia ho vzala na vedomie.
b) Informácie zo zasadnutia sociálnej komisie na Magistráte: Členka komisie Mgr. Oľga Keltošová informovala, že napriek petíciám a neodporučeniu mestskej sociálnej komisie schválili mestskí poslanci denný stacionár pre bezdomovcov na Mýtnej ulici. Informovala tiež o mestskej bytovej politike, odporúčania komisie primátor rešpektuje. Zoznam žiadateľov sa zmenšuje, informácie od žiadateľov sú overované v spolupráci s MČ. JDHN riešia jednotlivé mestské časti. Ubytovne, ktoré spravuje mesto a útulok Depaul sú kontrolované a fungujú. 
Odporúčania komisie vyplývajúce pre Miestny úrad :

1.) Odpovedať žiadateľom o JDHN   
2.) Pripraviť na MZ aktualizovaný návrh rozpočtu na rok 2013
3.) Pripraviť na zasadnutia MR a MZ informatívnu správu o poskytovaní opatrovateľskej služby za IV.Q.2012
4.) Odpovedať žiadateľom o obecné byty

                                                                                                    Anna Marková 

 

                       

           

                                 predsedníčka
Zapísala : Tamara Filadelfiová 

               tajomníčka komisie 
