Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 9.5.2013

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny
Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:
Úvod

1.
VZN o niektorých podmienkach držania psov na území MČ Lamač
2.
ORANGE – vzdialenosť MTS od vodného vedenia – potrubia v obytnom dome
3.
Dokončenie jazierka - informácie
4.
Venčoviská Studenohorská – Bakošova
5.
Úprava zelene
6.
Osadenie lavičiek
7.
Stanovisko k žiadosti o vyjadrenie nájmu pozemku (Michalíková)
8.
Dotácie pre OZ
9.
Riešenie problematiky hluku – Zimný štadión
10.
Návrhy lokalít na vytvorenie nových parkovacích miest zo zatrávňovacích tvárnic
11.
Iné
11.1
Vysávanie Lamača
11.2
Ihrisko Heyrovského ulica
11.3
Ihrisko Malokarpatské námestie
11.4
Protest prokurátora
11.5
Jazdecká polícia



Úvod: 

Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1. VZN o niektorých podmienkach držania psov na území MČ Lamač


Členovia komisie súhlasia so znením návrhu VZN o niektorých podmienkach držania psov na území MČ Lamač bez pripomienok.
2. ORANGE – vzdialenosť MTS od vodného vedenia – potrubia v obytnom dome

Predseda komisie informoval členov komisie o existencii normy určujúcej vzdialenosť vodovodného potrubia od zdroja EM žiarenia. Členovia komisie odporúčajú preveriť túto normu. 
Členovia komisie odporúčajú vyplatiť p. Heinovi odmenu vo výške 100 € za cestovné náklady a vykonanú prednášku o škodlivosti mobilných telefónov zo dňa 21.3.2013.

3. Dokončenie jazierka - informácie

Členom komisie boli informovaní o dokončovacích prácach na jazierku. Prekrytie fólie dreveným mólom a dobudovanie elektrickej prípojky, ako aj o predpokladanej celkovej cenne ktorá je 3 594,48 €. Členovia komisie vyjadrili spokojnosť s prebiehajúcimi prácami aj z celkovým vzhľadom jazierka. Členovia komisie odporúčajú zabezpečiť čo najrýchlejšie dokončenie elektrickej prípojky. Členovia komisie ďalej odporúčajú poslať v mene komisie ďakovný list p. Dobrovodovi z firmy AG – AUDIT za vykonané práce na jazierku. 
4. Venčoviská Studenohorská – Bakošova 

MVDr. Čech informoval členov komisie na vybudovanie venčovísk bolo vyčlenených 6000 €, ktoré budú požité na vybudovanie oplotenia, úpravu plochy a osadenie lavičiek a košov. Dĺžka oplotenia venčoviska v spodnej časti školského ihriska je cca 110 m a venčoviska na Bakošovej 125 m. Oplotenie členovia komisie odporúčajú riešiť spolu s oplotením detských ihrísk. 
Členovia komisie odporúčajú pozvať na júnové zasadnutie p. Podobnú z OZ KK Jumpers vo veci poskytnutia pozemku pre výcvik psíkov „agility“

5. Úprava zelene 

Členovia komisie odporúčajú upraviť vzrastlé kríky v okolí komunikácie Cesta na Klanec  12 – 18 (slepá ulica) ako aj osadiť zábradlie na schodíky. 
6. Osadenie lavičiek
Členovia komisie odporúčajú osadiť 2 ks. lavičiek do parčíku na Studenohorskej 5-7 minimálne 2 ks lavičiek za bytový dom Studenohorská 35 a 1 lavičku na detskému ihrisku na Studenohorskej 83 (hroch). V tejto veci členovia komisie odporúčajú s cenovou ponukou osloviť p. Ovádeka. 
7. Stanovisko k žiadosti o vyjadrenie nájmu pozemku (Michalíková)

Na zasadnutí komisie sa zúčastnil p. Wallner zastupujúci p Michaliková vo veci žiadosti o nájom pozemku 2555/1. Po vypočutí si dôvodov žiadosti členovia komisie zaujali nasledujúce stanovisko. Členovia komisie neodporúčajú súhlasiť s nájmom daného pozemku p.č. 2555/1 nakoľko sa jedná o pozemok hlavného mesta a v zmysle zákona je vlastník pozemku povinný sa o daný pozemok starať. To znamená, že v prípade prenájmu táto povinnosť prejde na nájomcu. Členovia komisie nemajú výhrady voči revitalizácii daného pozemku obyvateľmi okolitých bytových domov ani voči tomu aby vlastník pozemku ponúkol týmto obyvateľom potrebný rastlinný materiál, pokiaľ bude výsadba realizovaná v súlade so zákonom a v zmysle platných noriem nakoľko cez tento pozemok prechádza plynová prípojka.
8. Dotácie pre OZ

Členovia komisie sa dohodli, že po preštudovaní materiálov budú prípadné pripomienky zaslané predsedovi alebo tajomníkovi komisie najneskôr do 20.5.2013
9. Riešenie problematiky hluku – Zimný štadión


Predseda komisie MVDr. Čech informoval členov komisie o vykonanej kontrole hluku pri zimnom štadióne. Členom komisie predložil aj zvukový záznam z tejto kontroly. Podľa vyjadrenia predsedu komisie v čase kontroly hluk zo štadióna bol slabo počuteľný a to už vo vzdialenosti 5 m od steny štadióna. MVDr. Čech uviedol, že vykoná ešte niekoľko náhodných kontrol a na základe týchto zistení predloží komisia životného prostredia svoje stanovisko. S týmto návrhom prítomný členovia komisie súhlasia. Členovia komisie zaujali nesúhlasné stanovisko k návrhu predĺžiť otváracie hodiny prevádzky štadióna do 1,00 hodiny v noci. Členovia komisie odporúčajú povoliť prevádzku štadiónu maximálne do 24,00 hod.
10. Návrhy lokalít na vytvorenie nových parkovacích miest zo zatrávňovacích tvárnic


Členovia komisie navrhujú tieto lokality:

1. Heyrovského 10 – po presunutí kontajnerov do stojiska
2. Studenohorská 1-7 po presunutí kontajnerov do stojísk

3. Bakošova 40 – v súčasnosti tam je nevyužitý násyp

Prípadné ďalšie návrhy budú zaslané Ing. Polášovi.

11. Iné

11.1 Vysávanie Lamača

Členovia komisie požadujú predložiť do ďalšieho zasadnutia zoznam kde a kedy sa vykonávalo vysávanie psích exkrementov. Jedná sa hlavne o priestory v okolí detských ihrísk.

11.2 Ihrisko Heyrovského ulica

Členovia komisie upozorňujú na nebezpečne trčiace drôty z pletiva okolo detského ihriska (betónová plocha) na Heyrovského ulici 10. 

11.3 Ihrisko Malokarpatské námestie

Členovia komisie upozorňujú na neporiadok na detskom ihrisku na Malokarpatskom námestí nad Miestnym úradom Lamač. (nepohrabané lístie, odpadky a chýbajúci smetný kôš) a zároveň žiadajú zabezpečiť aj vyčistenie stánkov na trhovisku.
11.4 Protest prokurátora

Členovia komisie berú informáciu o proteste prokurátora na vedomie 

11.5 Jazdecká polícia

Členovia komisie odporúčajú aj v tomto roku osloviť jazdeckú políciu o pomoc pri monitorovaní dodržiavania čistoty a poriadku na území MČ Lamač.
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