VYJADRENIE Advokátskej kancelárie k VZN hl.mesta SR BA a dodatku Štatútu hl.mesta SR BA
Vo vzťahu k  § 2 ods. 1 VZN hlavného mesta Bratislavy ako aj k čl. II. ods. 2 Zmluvy o spolupráci,  dodatku Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy navrhujeme doplniť špecifikáciu záväzku Bratislavy  tak, aby bol záväzok reálne vymáhateľný zo strany mestských častí, a preto navrhujeme:

a) doplniť špecifikáciu právomoci mestských častí tak, aby mali mestské časti výlučnú právomoc navrhovať úseky miestnych komunikácií vymedzených na dočasné parkovanie      

b) špecifikovať čas (najmä v Zmluve o spolupráci), do kedy je Bratislava povinná vyhlásiť úseky miestnych komunikácií vymedzených na dočasné parkovanie  vrámci zaradenia do zón.

K predloženému návrhu VZN hlavného mesta SR uvádzame nasledovné pripomienky:

· K § 4 VZN hlavného mesta  Bratislavy poukazujeme na viaceré právne nedostatky:

1. Nejasnosť miestnej príslušnosti pri vydávaní rezidenčnej karty. 

V prípade rezidenčnej karty s vyznačením zóny trvalého pobytu sa predpokladá, že je to miestny úrad tej mestskej časti, v ktorej má rezident trvalý pobyt. 

V prípade rezidenčnej karty bez vyznačenia zóny trvalého pobytu nie je možné predpokladať miestnu príslušnosť mestskej časti povinnej na jej vydanie a vzniká nejasnosť právnej úpravy v tom, či na vydanie takejto rezidenčnej karty  je príslušná a povinná tá mestská časť, kde má rezident trvalý pobyt, alebo tá mestská časť, kde býva, alebo tá mestská časť, kde plánuje parkovať, alebo akákoľvek iná mestská časť. 

2. S predchádzajúcim nedostatkom právnej úpravy súvisí aj riziko diskriminácie rezidentov pri vydávaní rezidenčnej karty bez vyznačenia zóny trvalého pobytu, nakoľko ceny za jej vydanie si budú mestské časti určovať vrámci svojej právomoci samostatne a môže vzniknúť situácia, že v jednej mestskej časti bude poplatok za vydanie rezidenčnej karty bez vyznačenia zóny trvalého pobytu niekoľkonásobne vyšší ako v inej mestskej časti.

Nakoľko ide o parkovaciu kartu, ktorá oprávňuje rezidentov Bratislavy parkovať v parkovacích zónach po celej Bratislave za polovičnú cenu, nevidíme dôvod na to, aby sa cena za tieto karty upravovala jednotlivými  mestskými časťami rozdielne. 

Odporúčame buď upraviť cenu za vydanie takejto karty vo VZN hlavného mesta fixne a zveriť administratívu spojenú s jej vydávaním na mestské časti podľa miesta trvalého pobytu rezidenta, alebo ponechať právomoc na vydávanie tejto karty magistrátu.    

3. Ustanovenie § 4 ods. 3 VZN vytvára priestor pre dvojaký výklad a nie je jasné, či vozidlá prepravujúce fyzickú osobu s ťažkým zdravotným postihnutím sú výnimkou z režimu spoplatneného dočasného parkovania úplne a postačí, že sa preukážu parkovacím preukazom podľa zákona č. 8/2009 Z.z. alebo sú držitelia týchto vozidiel iba oslobodení od platenia úhrady za vydanie rezidenčnej karty. 

  

· K § 5 ods. 4 VZN hlavného mesta Bratislavy navrhujeme doplniť, aby sa povinnosť umiestniť doklad o úhrade za predným sklom vozidla vzťahovala aj na rezidenčnú kartu  

· K § 5 ods. 6 VZN hlavného mesta Bratislavy navrhujeme upraviť formuláciu nakoľko je nejednoznačná pri porovnaní so znením čl. 4  písm. z) Štatútu. Právna úprava vyjadrená v § 5 ods. 6 VZN  hlavného mesta Bratislavy dáva mestským častiam širšiu právomoc ako čl. 74 písm. z) Štatútu, nakoľko umožňuje im upraviť okrem podrobností o spôsobe platenia úhrady za dočasné parkovanie v mestskej časti a o spôsobe preukazovania jej zaplatenia (v čl. 74 písm. z) Štatútu) upraviť aj podrobnosti o rezidentskej karte ako takej.

K tomuto ustanoveniu navrhujeme zmeniť úpravu legislatívnej právomoci mestských častí z „možnosti“ prijať VZN na „povinnosť“ prijať VZN, nakoľko je nevyhnutné, aby po pristúpení k predmetnému systému parkovania bola mestská časť povinná upraviť výšku úhrady za dočasné parkovanie v zónach.

Navrhujeme znenie : „Podrobnosti  o spôsobe platenia úhrady za dočasné parkovanie v mestskej časti a o spôsobe preukazovania jej zaplatenia ustanoví mestská časť všeobecne záväzným nariadením.“ 

· K § 7 navrhujeme doplniť odkaz pod čiarou o zákon č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke, aby tak boli pokryté aj sankcie za správne delikty na úseku cestnej premávky.

V prílohe prikladáme návrh VZN MČ BA Lamač v zmysle rozsahu právomoci danej mestským častiam podľa čl. 74 písm. z) Štatútu.

V závislosti od finálneho znenia VZN hlavného mesta (napr. miestna príslušnosť pre vydávanie rezidenčnej karty bez vyznačenia zóny trvalého pobytu a pod.) a od nastavenia podrobností konkrétneho postupu pri vydávaní kariet je potrebné návrh VZN doplniť.

Aktuálne nemáme informácie, či MČ BA Lamač bude vydávať karty aj na základe elektronicky podanej žiadosti a po úhrade na účet resp. iné podrobnosti ohľadom preukázania úhrady za vydávanie karty a pod., preto úpravu ohľadom týchto podrobností nie je možné v súčasnosti do VZN zapracovať.        

Podrobnosti ohľadom zabezpečenia predaja parkovacích lístkov a rezidenčných kariet sú vecou organizácie a predmetom rozhodnutia MČ BA Lamač, preto po prijatí rozhodnutia, akou formou bude systém úhrad za dočasné parkovanie fungovať v MČ BA Lamač, je potrebné návrh VZN doplniť.  

S pozdravom

Mgr. Dagmara Friedmannová 
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