                                                    Zápisnica
                                                  č. 20
zo zasadnutia komisie pre veci sociálne, zdravotné a bytové 

zo dňa 13. 05. 2013
PROGRAM :
1.) Otvorenie

2.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov  a domu služieb 

3.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným              občanom

4.) Návrh na poskytnutie účelových finančných dotácií oprávneným subjektom

   v zmysle VZN č. 1/2005, VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v I. polroku 2013

5.) Aktualizácia žiadostí o pridelenie bytu  a návrh poradovníka

6.) Informatívna správa o opatrovateľskej službe za I. štvrťrok 2013

7.) Príprava posedenia pre jubilantov za 2. štvrťrok 2013 – informácia
8.) Informácia o uskutočnenej besede „Bezpečná jeseň života“
9.) Informácia o pripravovanej diskusnej prednáške s pracovníkmi "Poštovej banky“ 


    10.) Rôzne

Bod 1.) Otvorenie

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny

Predsedníčka komisie pani Anna Marková privítala pána starostu MČ Bratislava – Lamač        Ing. Petra Šramka, všetkých prítomných členov komisie a prítomných hostí. K bodu o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov a domu služieb bola pozvaná JUDr. Irena Krajčovičová z MÚ. Z tohto dôvodu bol predmetný bod presunutý na prerokovanie hneď po otvorení zasadnutia.
Schválenie programu :

za : 11


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 2.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov a domu služieb
JUDr. Irena Krajčovičová najskôr informovala prítomných členov komisie o možnostiach postupu vo vzťahu k jednotlivým neplatičom vo všeobecnej právnej rovine - dané právne vzťahy je možné riešiť jednak vo vzťahu k zabezpečeniu zaplatenia jednotlivých pohľadávok, no tiež je ďalšia možnosť, že v prípade chronických neplatičov je možné existujúce nájomné vzťahy ukončiť výpoveďou. 
Následne informovala o riešení konkrétnych nedoplatkov, ktoré sú u jednotlivých nájomcov:
Obecné nájomné byty:

Weberová Andrea, Studenohorská 11/16, nedoplatok vo výške 1137,31 € – v danom prípade ide o neplatičku  obecného bytu, ktorej zo strany MČ Lamač bola daná možnosť zaplatiť dlh na nájomnom formou splátok. Napriek prísľubu nájomníčky, že svoj dlh voči MČ Lamač splatí, toto doteraz zrealizované nebolo, pričom pohľadávka na dlžnom nájomnom narastá. Nájomníčka bola upozornená, že v prípade nedodržania splátkového režimu stratí výhodu splátok, dokonca je možné zo strany prenajímateľa dať výpoveď z nájmu bytu. Komisia na základe týchto informácií jednohlasne odporučila starostovi MČ Lamač nájomníčke dať výpoveď z nájmu bytu s tým, že pokiaľ v lehote 1 mesiaca od prevzatia výpovede svoj dlh zaplatí v celej výške, môže MČ Lamač výpoveď z nájmu stiahnuť.
Popluhár Miroslav, Studenohorská 4/9, nedoplatok vo výške 17 795,28 € – v danom prípade ide o dlžníka, ktorý v súčasnosti predmetný byt neužíva (nájomný vzťah bol zrušený súdnou cestou). Pokiaľ ide o pohľadávku v uvedenej výške, je potrebné uviesť, že všetky pohľadávky uvedené v prehľade o neplatičoch poskytnutom správcom DUSPAMA, spol. s r.o., sú v súčasnosti zabezpečené formou exekučných a súdnych konaní.
Machálik Marian, Studenohorská 61/10, nedoplatok vo výške 3 894,43 € – vo vzťahu k tomuto nájomníkovi je potrebné uviesť, že MČ Lamač s dlžníkom uzatvorila dohodu o uznaní dlhu a o splátkach dlhu. K tejto dohode ako aj k splátkovému režimu pristúpil aj ďalší člen domácnosti – dcéra menovaného. V zmysle dohodnutých podmienok o zabezpečení pohľadávky dlžníci v súčasnosti splátkový režim dodržiavajú.
Janeček Roman, Janeček Juraj, Studenohorská 61/8, nedoplatok vo výške 21 565,14 € – v danom prípade ide o užívanie bytu bez právneho dôvodu. Celý problém v súvislosti s neoprávneným užívaním bytu ako aj vznik uvedenej pohľadávky vznikol ešte v roku 1993. Pôvodnou nájomníčkou bytu bola pani Soošová. Po jej smrti byt nadobudol jej vnuk Janeček Roman. Vzhľadom na to, že riadne a včas neplatil nájomné, MČ Lamač požiadala Okresný súd BA IV. o súhlas s výpoveďou z nájmu bytu. Na základe súdneho rozhodnutia MČ Lamač dala nájomníkovi výpoveď a nájomný vzťah sa skončil. Napriek tejto skutočnosti predmetnú bytovú jednotku začal bez nájomnej zmluvy užívať brat predchádzajúceho nájomcu, a to Juraj Janeček. Keďže ani v tomto prípade nebolo nájomné platené, MČ Lamač podala na Okresný súd BA IV. návrh na vypratanie bytu. Rozsudok súdu nadobudol právoplatnosť a vykonateľnosť v roku 2008. Napriek tejto skutočnosti nájomca dobrovoľne byt nevypratal. Z uvedeného dôvodu MČ Lamač už v roku 20008 podala návrh na exekúciu. Súdom poverený exekútor JUDr. Sobolovský napriek urgenciám MČ Lamač exekúciu formou vypratania bytu neuskutočnil. V tejto súvislosti je potrebné uviesť, že sa jedná o rodinu s dvomi maloletými deťmi. Na základe žiadosti Juraja Janečka MČ Lamač v snahe jednak zabezpečiť pohľadávku na nájomnom, ako aj právne zlegalizovať vzťah k bytu, umožnila dlžníkovi zaplatenie dlžného nájomného na základe dohody o uznaní dlhu a zaplatení dlhu, v termíne pôvodne do 30. 6. 2011. Následne bol termín na základe žiadosti dlžníka predĺžený do 15. 7. 2012. Keďže ani v tomto termíne dlžník pohľadávku neuhradil, MČ Lamač požiadala súdneho exekútora o pokračovanie v exekučnom konaní. Napriek mnohonásobným urgenciám súdny exekútor vypratanie bytu nezabezpečil, preto MZ rozhodlo o zmene súdneho exekútora. V súčasnosti je rozhodnutie o zmene exekútora na Okresnom súde BA IV., ktorý MČ Lamač oznámil, že v blízkej budúcnosti bude na MČ Lamač doručené súdne rozhodnutie v tejto veci. Bezprostredne po nadobudnutí právoplatnosti súdneho rozhodnutia je zabezpečené, že okamžite dôjde k vyprataniu bytu užívaného bez právneho dôvodu. Vo vzťahu k pohľadávke na nájomnom je potrebné uviesť, že jednotlivé nedoplatky, ktoré sú uvedené v prehľade o neplatičoch, sú zabezpečené formou súdnych a exekučných rozhodnutí. Komisia vzala informácie na vedomie s tým, že o vývoji exekučného konania je potrebné komisiu informovať.
Dom služieb - nebytové priestory:

LABROCO, s.r.o. ( Zelman), nedoplatok vo výške 4  778,36 € –  v danom prípade ide o nájomný vzťah medzi MČ Lamač a uvedenou obchodnou spoločnosťou. Napriek tejto skutočnosti zariadenie prevádzkuje iný právny subjekt. Na pracovnom rokovaní, kde bol nájomca prizvaný, tento uviedol, že predmetné zariadenie prevádzkuje nový subjekt v jeho mene. Vo vzťahu k pohľadávke uviedol, že táto pohľadávka bude riešená prostredníctvom príslušných orgánov miestnej samosprávy MČ Lamač ( komisie, MZ). Vzhľadom na to, že ide o vysokú pohľadávku na nájomnom, pričom k jej zaplateniu nedošlo ani v čiastkových úhradách, komisia jednohlasne odporučila starostovi MČ Lamač dať výpoveď z nájomnej zmluvy s tým, že pokiaľ do 1 mesiaca odo dňa prevzatia výpovede dôjde k zaplateniu celej pohľadávky, je možné výpoveď stiahnuť.
Šimonič Martin – FUXO, nedoplatok vo výške 1 548,06 € – vo vzťahu k tomuto nájomcovi a pohľadávke je potrebné uviesť, že daná právna vec je v štádiu riešenia. V zmysle uznesenia MZ má nájomca na základe dodatku k nájomnej zmluve na účely zaplatenia predmetnej pohľadávky upravenú výšku nájomného na nasledujúce roky. Okrem uvedeného prebiehajú z podnetu nájomcu v súčasnosti aj rokovania vo veci zúženia predmetu nájmu ( časť nebytových priestorov bude odovzdaná inému nájomcovi), v dôsledku čoho dôjde aj k zníženiu výšky nájomného. Komisia vzala túto informáciu na vedomie.
za : 11


proti :
0

zdržal sa : 0

Bod 3.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným  občanom
Komisia prerokovala 2 predložené žiadosti o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom za mesiac máj 2013. 

Komisia po prerokovaní:
· príspevok odsúhlasila 1 žiadateľke v sume 100 €
za : 6


proti :
2

zdržal sa : 3
· v prípade druhého žiadateľa navrhla, aby ho MÚ zamestnal do času, kým mu vznikne nárok na invalidný dôchodok, čo by znamenalo dlhodobejšiu pomoc.
za : 11


proti :
0

zdržal sa : 0
Bod 4.) Návrh na poskytnutie účelových finančných dotácií oprávneným subjektom v zmysle VZN č. 1/2005,  VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v I. polroku 2013
Komisia sa zaoberala každou žiadosťou osobitne. Následne navrhla odsúhlasiť organizáciám, ktoré žiadajú o dotácie uvedené finančné čiastky:
TJ Spoje Bratislava – bedmintonový oddiel Lamač    
   300 €
OZ Vagus





      
       0 €

Curling, o.z.                                                                     
       0 €

Domov seniorov Lamač                                              
   800 €

Bratislavský spolok nepočujúcich 
                           
     50 € 

Klub Venuša pri Lige proti rakovine                             
     25 €
ŠK Goju Kai Karate Bratislava

              
   200 €
Cultus Slavica




              
   500 €

MC Obláčik                                                                 
   200 €

DEPAUL Slovensko, n.o.



  
       0 €

MO JDS Lamač                                                           
   600 €

Športový klub ARGO                                                  
1 000 €
Zväz vyslúžilých vojakov gen. M.R. Štefánika 

1 500 €

OZ BS-13/Stoh                                                             
   300 €
Občianske združenie Dúha, T.O. Carigo                      
   100 €
za : 11


proti :
0

zdržal sa : 0

Bod 5.) Aktualizácia žiadostí o pridelenie bytu a návrh poradovníka
Členom komisie bol predložený aktualizovaný zoznam žiadateľov o pridelenie obecného bytu.
Komisia jednohlasne odporučila schváliť pridelenie obecného bytu na Borinskej ul. pani Silvii Fabovej, žiadateľke zo zoznamu uchádzačov o obecné byty. 

Členom komisie bola predložená aj jedna nová žiadosť o pridelenie obecného bytu manželov Jána a Martiny Harvanových, trvale bytom Veternicová 12, 841 05 Bratislava. Z dôvodu, že žiadatelia nemajú trvalý pobyt na území MČ Bratislava - Lamač, v zmysle Zásad nájmu bytov v Mestskej časti Bratislava – Lamač nemôže byť ich žiadosť zaradená do zoznamu žiadateľov.
za : 11


proti :
0

zdržal sa : 0

Bod 6.) Informatívna správa o opatrovateľskej službe za I. štvrťrok 2013

Komisia vzala na vedomie informatívnu správu o poskytovaní opatrovateľskej služby za I. štvrťrok 2013. Tajomníčka komisie p. Tamara Filadelfiová informovala, že na rok 2013 bol schválený rozpočet na zabezpečovanie poskytovania opatrovateľskej služby vo výške 40 581 €.
Celkové náklady na poskytovanie opatrovateľskej služby činili v I. štvrťroku sumu 9 100,63 €. Rozdiel nákladov a príjmov za opatrovateľskú službu činil sumu 7 349,32 €, náklady na 1 hodinu poskytovania opatrovateľskej služby predstavovali sumu 3,45 €.
Bod 7.) Príprava posedenia pre jubilantov
Predsedníčka komisie p. Anna Marková oboznámila prítomných členov komisie so zoznamom jubilantov za mesiace apríl, máj a jún. Zároveň spolu s podpredsedníčkou komisie Mgr. Martou Janyškovou určili termín konania posedenia na 25. 6. 2013 o 14:00 h. Predsedníčka ďalej informovala, že z redakčnej rady vyplynula dohoda členov, že v mesačníku Lamačan si neprajú by zverejňovaní menovite plus ich vek, tak sa redakčná rada uzniesla, že uverejňované budú iba okrúhle jubileá počnúc 80-tym rokom veku ale na posedenia budú prizývaní občania tak ako doteraz.
Bod 8.) Informácia o uskutočnenej besede „Bezpečná jeseň života“

Predsedníčka komisie p. Anna Marková informovala o besede s npor. Martinou Kočišovou z Okresného riaditeľstva PZ Bratislava IV., ktorá sa konala dňa 17. 4. 2013 v kine Lamač. V súvislosti s touto besedou upozornila na chybu zo strany MÚ a to, že na niektorých letákoch nebol vytlačený dátum, čas a miesto jej konania. Upozornila tiež na to, aby v propagačných materiáloch a pozvánkach na akcie, na ktorých sa sociálna komisia podieľa, bol vždy v hlavičke uvedený aj názov komisie.
Bod 9.) Informácia o pripravovanej diskusnej prednáške s pracovníkmi "Poštovej banky“ 
Predsedníčka komisie p. Anna Marková informovala, že sa dňa 29. 05. o 16:00 h v kine Lamač uskutoční diskusná beseda s pracovníkmi Poštovej banky (výhody účtu, finančné poradenstvo), v spolupráci s JDS Lamač. Tejto besedy sa môžu zúčastniť všetky vekové kategórie obyvateľov mestskej časti.
Bod 10.) Rôzne
Parkoviská zo zatrávňovacích tvárnic
Predsedníčka komisie p. Anna Markova vyzvala prítomných, aby vytypovali lokality na vybudovanie nových parkovacích miest zo zatrávňovacích tvárnic v zmysle rokovania MZ zo dňa 11. 4. 2013. Jestvujúce sú na Studenohorskej ulici a na Podháji pri  MŠ  Malokarpatské nám. č. 6. Členka komisie Mgr. Dagmar Vatolíková upozornila na 2 nebezpečné topole na ulici Studenohorská 16 – 20, ktoré by bolo treba vyrúbať a navrhla vytvoriť nové parkovacie miesta na tom mieste. Predsedníčka komisie oznámila, že pri bytových domoch Studenohorská 1 až 3 a 5 až 7 sú bezproblémové kontajnerové stojiská, kde by sa po presunutí kontajnerov (OLO) uvoľnili 2-3 parkovacie miesta. Tiež oboznámila členov komisie, že sa bude pokračovať v budovaní nových miest pri SC Lamač.
Podpredsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková informovala, že pri príležitosti 1 150. výročia príchodu Cyrila a Metoda plánuje MČ Lamač na kopci Háj umiestniť dvojkríž vysoký 8-10 metrov. Ohľadne umiestnenia dvojkríža je potrebné ešte rokovať s príslušnými úradmi. Informovala tiež o pripravovaných kultúrnych akciách v mesiaci máj. 
Termín budúceho zasadnutia bol určený na 12. 06. 2013.

Odporúčania komisie vyplývajúce pre Miestny úrad :

1.) Postupovať v zmysle odporučení komisie v prípade neplatičov.   
2.) Odpovedať žiadateľom o JDHN.
3.) Pripraviť do MZ Informatívnu správu o opatrovateľskej službe za 1. štvrťrok 2013
                                                                                                      Anna Marková 

 

                       

           

                                 predsedníčka
Zapísala : Tamara Filadelfiová 

                tajomníčka komisie 
