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1.

Návrh uznesenia
 č. ....../2013/VI

zo zasadnutia Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava - Lamač, zo dňa 11.07.2013
k pozastaveniu výkonu uznesenia Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava – Lamač 

č. 94/2013/VI v bode B zo dňa 20.06.2013.
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač
potvrdzuje

A. uznesenie MZ Bratislava Lamač č. 94/2013/VI bod B zo dňa 20.06.2013. 
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Dôvodová správa

Dňa 20.06.2013 sa konalo zasadnutie miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava Lamač. Na základe návrhu poslankyne Ing. Gabriely Bizoňovej  miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava Lamač k bodu 10A) Správa o fungovaní časopisu Lamačan za I. polrok 2013,  schválilo predložený návrh uznesenia: 

 Uznesenie č. 94/2013/VI

zo zasadnutia miestneho zastupiteľstva

mestskej časti Bratislava – Lamač 

dňa 20.06.2013
k správe o fungovaní časopisu Lamačan za I. polrok 2013
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač
A. schvaľuje
informatívnu správu o fungovaní časopisu  Lamačan za I. polrok 2013
B. odvoláva

redaktora k 31.07.2013 a žiada starostu o zverejnenie výberového konania na pozíciu redaktora mesačníka Lamačan

A. v § VI bod 2 sa mení – členom Redakčnej rady Lamačana je 5 poslancov

B. v čl. VII bod 1 sa mení – tajomníkom Redakčnej rady je poverená osoba Miestneho úradu  
C. čl. VIII bod 1 dopĺňa sa o bod  – 1e) články občanov musia byť predložené a schvalované ich uverejnenie v Redakčnej rade
D. v čl. VI sa dopĺňa ods. 6: Redakčnú radu zvoláva predseda Redakčnej rady

E. volí 

týchto poslancov za členov Redakčnej rady: Mgr. Marta Janyšková, Anna Marková, Ing. Gabriela Bizoňová.
Podľa názoru starostu mestskej časti Bratislava Lamač toto uznesenie v bode B odporuje zákonu (zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení v spojení so zákonom č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste SR Bratislave v znení neskorších predpisov) ako aj platnému Štatútu časopisu Lamačan a zároveň toto uznesenie je pre Mestskú časť Bratislava Lamač zjavne nevýhodné.

Podľa čl. V bod 1) Štatútu časopisu Lamačan pravidelné vydávanie časopisu a jeho obsahovú prípravu zabezpečuje redaktor. Redaktor je volený Miestnym zastupiteľstvom s dohodnutým druhom práce umožňujúcim výkon tejto funkcie. Redaktorom môže byť aj iná osoba vykonávajúca činnosť redaktora mimo pracovného pomeru na základe zmluvného vzťahu s Mestskou časťou.

Z dôvodu, že v súčasnej dobe nie je príslušný redaktor časopisu Lamačan volený Miestnym zastupiteľstvom a nie je v riadnom pracovnoprávnom pomere k mestskej časti Bratislava Lamač, je akékoľvek odvolávanie redaktora Miestnym zastupiteľstvom v rozpore s predmetným ustanovením platného Štatútu časopisu Lamačan a teda v tomto bode navrhnutého uznesenia si Miestne zastupiteľstvo prisvojilo právomoc, ktorá mu neprislúcha, čím porušilo ustanovenie predmetného Štatútu, ako aj zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení v spojení so zákonom č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste SR Bratislave v znení neskorších predpisov.

V súčasnosti je redaktorom časopisu Lamačan osoba vykonávajúca činnosť redaktora na základe riadne uzatvoreného zmluvného vzťahu s mestskou časťou, prijaté uznesenie Miestneho zastupiteľstva výrazným spôsobom a neoprávnene zasahuje do právnych vzťahov dvoch účastníkov riadne uzatvorenej zmluvy o spolupráci. Právny vzťah založený medzi redaktorom, ako účastníkom zmluvného vzťahu - na jednej strane, a mestskou časťou, ako účastníkom - na druhej strane, nie je možné meniť, alebo rušiť jednostranným úkonom nepríslušného orgánu mestskej časti (Miestneho zastupiteľstva). Z uvedeného dôvodu nie je možné nezhody medzi Redakčnou radou časopisu Lamačan a redaktorom premietať  uznesením Miestneho zastupiteľstva do zmluvného vzťahu medzi mestskou časťou a redaktorom. Takéto konanie Miestneho zastupiteľstva nielenže je v rozpore so zákonom, ale je aj zjavne nevýhodné pre mestskú časť, nakoľko takýto nesprávny a nezákonný postup zo strany Miestneho zastupiteľstva voči účastníkom samostatného zmluvného vzťahu stavia mestskú časť ako účastníka zmluvy do situácie nedôveryhodného a nespoľahlivého zmluvného partnera.
Na základe týchto skutočností podľa § 13 ods. 6 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení starosta MČ Bratislava Lamač pozastavil výkon uznesenia č. 94/2013/VI bod B zo dňa 20.06.2013, a to tak, že ho v lehote uvedenej v § 12 ods. 11 zákona č. 369/1990 Zb. nepodpísal. V danej súvislosti je potrebné uviesť, že pri tomto úkone starosta mestskej časti Bratislava Lamač dodržal zákonom ustanovený postup (§ 13 ods. 6 zákona č. 369/1990 Zb.), čo znamená, že pred pozastavením výkonu uznesenia č. 94/2013/VI bod B zo dňa 20.06.2013, toto uznesenie najskôr prerokoval v miestnej rade. 
Miestna rada na svojom mimoriadnom zasadnutí konanom dňa 26.06.2013 po prerokovaní predloženého materiálu vzala na vedomie rozhodnutie starostu mestskej časti Bratislava Lamač pozastaviť výkon uznesenia miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava Lamač č. 94/2013/VI bod B zo dňa 20.06.2013, ktorým bolo schválené odvolanie redaktora k 31.07.2013 a bola schválená žiadosť na starostu o zverejnenie výberového konania na pozíciu redaktora mesačníka Lamačan, súčasne odporučila prerokovať rozhodnutie starostu mestskej časti Bratislava Lamač pozastaviť výkon uznesenia miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava Lamač č. 94/2013/VI bod B zo dňa 20.06.2013, ktorým bolo schválené odvolanie redaktora k 31.07.2013 a bola schválená žiadosť na starostu o zverejnenie výberového konania na pozíciu redaktora mesačníka Lamačan, na mimoriadnom zasadnutí miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava Lamač dňa 09.07.2013 a súhlasila s dôvodmi na pozastavenie výkonu uznesenia miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava Lamač č. 94/2013/VI bod B zo dňa 20.06.2013, ktorým bolo schválené odvolanie redaktora k 31.07.2013 a bola schválená žiadosť na starostu o zverejnenie výberového konania na pozíciu redaktora mesačníka Lamačan.
Keďže podľa  § 13 ods. 8 zákona č. 369/1990 Zb.  miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava Lamač má právo uznesenie, ktorého výkon bol opatrením starostu Mestskej časti Bratislava Lamač podľa § 13 ods. 6 zákona č. 369/1990 Zb. pozastavený, trojpätinovou väčšinou hlasov všetkých poslancov potvrdiť, starosta mestskej časti Bratislava Lamač, toto uznesenie predkladá miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava Lamač na účel realizácie uvedenej právomoci miestneho zastupiteľstva. V danej súvislosti je potrebné uviesť, že ak miestne zastupiteľstvo toto uznesenie nepotvrdí do dvoch mesiacov od jeho schválenia, uznesenie stráca platnosť.
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Stanovisko Ak

V súvislosti s 3 dňovou lehotou, v dôsledku čoho urgujete spracovanie vášho dopytu do pondelka, uvádzam, že  v zmysle § 13 ods. 6 zákona č. 369/1990 Zb. môže starosta pozastaviť výkon uznesenia obecného zastupiteľstva, ak sa domnieva, že odporuje zákonu alebo je pre obec zjavne nevýhodné tak, že ho nepodpíše v lehote podľa § 12 ods. 11 zákona č. 369/1990 Zb., ktorý určuje starostovi povinnosť podpísať uznesenie obecného zastupiteľstva najneskôr do 10 dní od ich schválenia obecným zastupiteľstvom.

Máme za to, že starosta je v rámci tejto zákonnej 10 dňovej lehoty oprávnený pozastaviť výkon uznesenia obecného zastupiteľstva.

Vo vzťahu k výkladu článku V. ods. 1 Štatútu časopisu Lamačan v aktuálne platnom znení a na zodpovedanie vašich otázok uvádzam:

Ustanovenie článku V. ods. 1 Štatútu časopisu Lamačan je potrebné vykladať s ohľadom na jeho gramatický a logicky obsah ako aj v spojení so znením celej normatívnej vety, konkrétne „s dohodnutým druhom práce“ a s ohľadom na druhú alineu odseku 1 tohto článku, kde sa pojednáva o tzv. „inej osobe“ oprávnenej na výkon činnosti redaktora.

Vzhľadom na uvedené ustanovenie odseku 1 ustanovuje dva spôsoby ustanovenia osoby redaktora v závislosti od zmluvného vzťahu, v ktorom bude táto osoba vykonávať činnosť redaktora.

a) Pre prípad založenia pracovného pomeru s osobou redaktora (nakoľko iba v prípade pracovného pomeru sa vyžaduje určenie „druhu práce“, čo štatút zveruje miestnemu zastupiteľstvu pri voľbe) je nevyhnutnou podmienkou voľba redaktora miestnym zastupiteľstvom.

b) Pre prípad založenia iného zmluvného vzťahu s osobou redaktora mimo pracovného pomeru (t.j. napr. dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru ako aj iného občianskoprávneho alebo obchodnoprávneho vzťahu napríklad aj v zmysle § 39 a § 40 Autorského zákona) , voľba miestnym zastupiteľstvom nie je podmienkou a starosta ako štatutárny orgán MČ BA Lamač je oprávnený v mene MČ BA Lamač priamo uzatvoriť zmluvný vzťah s osobou, ktorá bude na základe tohto zmluvného vzťahu vykonávať činnosť redaktora.

V tomto zmysle došlo platne k uzatvoreniu Zmluvy o spolupráci zo dňa 18.03.2013 s aktuálnou redaktorkou.     

Inak povedané s osobou zvolenou do pozície redaktora miestnym zastupiteľstvom je možné uzatvoriť iba pracovný pomer a s tzv. inou osobou, teda osobou, ktorá nebola zvolená miestnym zastupiteľstvom, možno uzatvoriť iný zmluvný vzťah, nikdy nie pracovný pomer.    

       

· či na základe uvedeného ustanovenia čl. V bod 1 Štatútu môže byť redaktor volený Miestnym zastupiteľstvom aj odvolaný Miestnym zastupiteľstvom alinea druhá uvedeného ustanovenia

V zmysle logického výkladu tohto ustanovenia a inštitútu voľby ako podmienky danej pre založenie pracovného pomeru v zmysle § 42 ods. 2 zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonníka práce, je orgán oprávnený na voľbu osoby na určitú pozíciu, vždy oprávnený aj na odvolanie ním zvolenej osoby z danej pozície.

Miestne zastupiteľstvo MČ BA Lamač je oprávnené na odvolanie redaktora v dvoch prípadoch:

1) ak ho do tejto pozície zvolilo, alebo

2) ak by bola pozícia redaktora obsadená pred zmenou Štatútu, t.j. pred 15.02.2012 (išlo by o zamestnanca miestneho úradu určeného starostom) a redaktor by k 15.02.2012 vykonával činnosť v pracovnom pomere na základe pracovnej zmluvy.

 

Zdôrazňujeme, že režim voľby a odvolania sa vzťahuje iba na výkon činnosti redaktora v pracovnom pomere. 

· či na základe alinea tretia uvedeného ustanovenia čl. V bod 1 Štatútu, ak je redaktorom iná osoba vykonávajúca činnosť redaktora mimo pracovného pomeru na základe zmluvného vzťahu s Mestskou časťou môže byť odvolaná Miestnym zastupiteľstvom.
Nakoľko aktuálna redaktorka vykonáva činnosť redaktora mimo pracovného pomeru na základe zmluvného vzťahu s MČ BA Lamač, činnosť tejto redaktorky možno ukončiť len skončením Zmluvy o spolupráci zo dňa 18.03.2013 v zmysel článku VI. tejto zmluvy. Odvolanie aktuálneho redaktora miestnym zastupiteľstvom MČ BA Lamač, ktorý vykonáva činnosť redaktora mimo pracovného pomeru v zmysle 2. vety odseku 1 článku V. Štatútu na základe Zmluvy o spolupráci zo dňa 18.03.2013,  nemá žiadne právne účinky vo vzťahu k platnosti a účinnosti Zmluvy o spolupráci zo dňa 18.03.2013.
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