                                                    Zápisnica
                                                  č. 22
zo zasadnutia komisie pre veci sociálne, zdravotné a bytové 

zo dňa 11. 09. 2013
PROGRAM :
1.) Otvorenie

2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným              občanom 

3.) Prerokovanie VZN č. 1/2007 o poskytovaní jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom a prejednanie podmienok jej poskytovania
4.) Návrh na poskytnutie účelových finančných dotácií oprávneným subjektom v zmysle VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v II. polroku 2013 
5.) Prerokovanie aktualizácií žiadostí o nájom obecných bytov a zároveň prejednanie Zásad nájmu bytov v MČ Bratislava - Lamač

6.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov a domu služieb Lamač

7.) Informatívna správa o opatrovateľskej službe za II. štvrťrok 2013

8.) Príprava posedenia pre jubilantov

9.) Plán zasadnutí komisie na II. polrok 2013

10.) Rôzne

1. Informácia o Komunitnom pláne a PHSR

2. Predvianočné posedenie osamelých – priestory, zásady

Bod 1.) Otvorenie

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny

Predsedníčka komisie pani Anna Marková privítala pána starostu MČ Bratislava – Lamač        Ing. Šramka, poslanca MZ Ing. Olekšáka a všetkých prítomných členov komisie. Na začiatku zasadnutia prítomní vzdali úctu minútou ticha zosnulej bývalej zamestnankyni MÚ JUDr. Irene Krajčovičovej.
Schválenie programu :

za : 11


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným  občanom
Komisia prerokovala 4 predložené žiadosti o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom, podané v mesiacoch jún až september 2013. 
Komisia po prerokovaní:
- príspevok odsúhlasila všetkým žiadateľom - v celkovej sume 270,- Eur
za : 11


proti : 0


zdržal sa : 
Bod 3.) Prerokovanie VZN č. 1/2007 o poskytovaní jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom 
Tento bod bude opätovne predložený na budúcom zasadnutí komisie, miestny úrad v spolupráci s advokátskou kanceláriou dovtedy vypracuje konkrétne návrhy na úpravu predpisu o poskytovaní jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom.
Bod 4.) Návrh na poskytnutie účelových finančných dotácií oprávneným subjektom v zmysle VZN č. 1/2005,  VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v II. polroku 2013 
Členom komisie bol predložený prehľad žiadostí o poskytnutie dotácií MÚ Lamač za rok 2013, II. polrok.
Komisia odsúhlasila dotáciu pre SČK územný spolok Bratislava – mesto vo výške 250,-  €. Zároveň požiadala, aby SČK informoval Mestskú časť Bratislava – Lamač o všetkých pripravovaných aktivitách.
za : 11


proti :
0

zdržal sa : 0

Bod 5.) Prerokovanie aktualizácií žiadostí o nájom obecných bytov
Členom komisie bol predložený tabuľkový prehľad všetkých žiadateľov o nájom obecných bytov. Boli aktualizované príjmové pomery žiadateľov a tiež ich sociálne a bytové pomery, či títo spĺňajú podmienky zaradenia do zoznamu uchádzačov o byty v zmysle platných Zásad o prideľovaní bytov v MČ Bratislava – Lamač.
Komisia prerokovala možnosti prideľovania voľného bytu na Borinskej ulici č. 23 a to: 
1. v zmysle Zásad o prideľovaní bytov
2. verejnou súťažou

Komisia po prerokovaní odporúča postupovať pri pridelení bytu na Borinskej ulici č. 23 v zmysle platných Zásad o prideľovaní bytov.
za : 6


proti :
0

zdržal sa : 5

Následne komisia zostavila poradovník zložený zo 6 žiadateľov zo zoznamu, ktorí spĺňajú podmienky pridelenia bytu a to nasledovne:
1. Andrea Šulíková

2. Miroslav Kurčík

3. Marcel Polyák

4. Barbora Vavrinčíková
5. Jana Tesařová

6. Iveta Bilčíková
Komisia zároveň odporučila telefonicky kontaktovať vybraných žiadateľov a pozvať ich na obhliadku uvedeného bytu dňa 16.9.2013 o 16,00. Zároveň odporučila vyžiadať od navrhnutých žiadateľov písomné stanovisko, že boli oboznámení s podmienkami nájmu a že majú o nájom uvedeného bytu záväzný záujem. 
za : 11


proti :
0

zdržal sa : 0
Bod 6.) Informácia o  nedoplatkoch obecných bytov a domu služieb Lamač
Členom komisie bola predložené informácie z firmy DUSPAMA o nedoplatkov nájomcov obecných bytov a DS ku dňu 31.7.2013. Komisia odporučila prísne sledovať dodržiavanie splátkového kalendára zo strany nájomcov a  taktiež sledovať aj súdne vymáhanie pohľadávok od neplatičov.
Bod 7.) Informatívna správa o opatrovateľskej službe za II. štvrťrok 2013

Tajomníčka komisie p. Filadelfiová informovala, že opatrovateľská služba bola v II. štvrťroku poskytovaná priemerne 43,67 klientom prostredníctvom 6 opatrovateliek (z toho 1 opatrovateľka je zamestnaná na polovičný pracovný úväzok). Informovala tiež, že náklady na poskytovanie opatrovateľskej služby za I. a II. štvrťrok 2013 spolu činili sumu 18 497,12 Eur, čo predstavuje menej ako ½ sumy schváleného rozpočtu na rok 2013 vo výške 40 581,- Eur. 
Komisia vzala informatívnu správu o opatrovateľskej službe na vedomie.
Bod 8.) Príprava posedenia pre jubilantov

Predsedníčka komisie p. Anna Marková oboznámila prítomných členov komisie, že posedenie pre jubilantov za mesiace júl, august a september sa bude konať 24. 09. 2013 o 14:00 h. v spoločenskom centre Lamač. Informovala tiež, že pozvaných bolo 46 jubilantov. Pre prítomných bude zabezpečený krátky program, občerstvenie, kvety a darčekové poukážky v hodnote 10 €. O uskutočnenom posedení ako aj o počte prítomných hostí podá tajomníčka komisie informácie na budúcom zasadnutí.
Bod 9.) Plán zasadnutí komisie na II. polrok 2013

Komisia určila termíny zasadnutí v II. polroku 2013 nasledovne:

08.10.2013 o 17,00 h
19.11.2013 o 17,00 h

03.12.2013 o 17,00 h
Bod 8.) Rôzne
1. Informácia o Komunitnom pláne a PHSR (Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja)
Tajomníčka komisie p. Filadelfiová informovala, že v rámci investičného plánu na rok 2013 bola na projekt „Príprava komunitného plánu“ s alokovanou sumou zahrnutou v rozpočte MČ Lamač na rok 2013 vo výške 3 000 Eur, dňa 19.08.2013 zverejnená výzva na predloženie ponúk na vypracovanie Komunitného plánu a tiež PHSR. Uzávierka ponúk bola dňa 02.09.2013. Do daného termínu prišla 1 ponuka.
2. Predvianočné posedenie pre osamelých
Predsedníčka komisie p. Marková informovala, že na posedenie pre osamelých, ktoré sa každoročne koná v decembri, už nebude možné využiť priestory školskej jedálne, nakoľko sú v jedálni nové jedálenské súpravy, ktoré sa nedajú upraviť na tento účel. Zároveň navrhla, že by sa tohtoročné posedenie mohlo konať v reštaurácii Hubert na Borinskej ulici.

3. Domov sociálnych služieb v Lamači 
Komisia požiadala zistiť informácie o zmene zámeru a vyžiadať kolaudáciu zo stavebného úradu, týkajúcu sa rodinného domu na ulici Podháj č. 161, v ktorom organizácia OZ Gomart prevádzkuje DSS.
Odporúčania komisie vyplývajúce pre Miestny úrad :

1.) Odpovedať žiadateľom o JDHN
2.) Pripraviť návrh zásad upravujúcich poskytovanie JDHN

3.) Pripraviť do MZ návrh na pridelenie dotácie pre SČK

4.) Kontaktovať vybraných žiadateľov o obecné byty v zmysle odporučenia komisie a pripraviť do MZ návrh na pridelenie bytu na Borinskej ulici č. 23
                                                                                                      Anna Marková 

 

                       

           

                                 predsedníčka
Zapísala : Tamara Filadelfiová 

                tajomníčka komisie 
