Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 12.09.2013

Prítomní:

Mgr. Mária Imrichová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Anna Marková, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Magdaléna Bugáňová, Lýdia Algayerová, Jana Poláková, Ing. Pavel Bizoň, Mgr. Katarína Lepiešová, Ing. Jaroslav Mrva, Mgr. Svetlana Maňová

Neospravedlnení:

Ospravedlnení:

Hostia: 

Ing. Peter Šramko

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Návrh venčoviska na pozemku ZŠ
3.) Ročná správa Rady školy za MŠ a ZŠ za školský rok 2012/2013
4.) Organizačné zabezpečenie školského roka 2013/2014 pre ZŠ a MŠ
5.) Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2012/2013
6.) Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2012/2013
7.) Školský vzdelávací program za MŠ a ZŠ
8.) Návrh na 1. úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v r. 2013
9.) Návrh na poskytnutie účelových finančných dotácií oprávneným subjektom v zmysle VZN č. 1/2005, VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v II. polroku 2013
10.)Vyúčtovanie lístkov za kúpalisko

11.) Zhodnotenie akcií organizovaných Komisiou školstva a športu

12.)Oboznámenie členov s termínmi komisií na II. polrok 2013

13.)Rôzne

14.)Diskusia

15.)Záver

K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie a pozvaných hostí.


Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu.

K bodu 2  Návrh venčoviska na pozemku ZŠ                      

Predseda Komisie bezpečnosti a životného prostredia MVDr. Čech informoval členov Komisie pre školstvo a šport o plánovanom budovaní oddychovej zóny pre starších ľudí a venčoviska pre psov na pozemku ZŠ. Za týmto účelom bola zadná časť bežeckej dráhy už upravená – výrub kríkov a celková úprava terénu. Pán MVDr. Čech uviedol, že nakoľko sa zdvihla vlna nesúhlasu, výsledok je taký, že tento pozemok na dané účely nebude vybraný ale použije sa pozemok na Studenohorskej ulici a pozemok na Bakošovej ulici.
Pani poslankyňa Mgr. Janyšková oboznámila prítomných s projektom vytvorenia oddychovej zóny a vyjadrila názor, že spomínaná časť školského pozemku nebola nikdy školou veľmi využívaná, ale vzhľadom na plánované využitie, súhlasí s tým, aby daná časť pozemku nebola použitá ako oddychová zóna.

Pani predsedníčka Komisie pre školstvo a šport Mgr. Mária Imrichová vyjadrila svoj nesúhlas s myšlienkou tvorby venčoviska na pozemku ZŠ z nasledujúcich dôvodov: spomínaný pozemok je využívaný deťmi, ktoré navštevujú ŠKD, taktiež pri športových dňoch a navštevujú ho aj deti z iných mestských častí.  Zároveň by chcela ZŠ vybudovať na tomto pozemku vonkajšiu telocvičňu s posilňovacími a precvičujúcimi strojmi.

V mene pani Mgr. Imrichovej vyjadrila Komisia pre školstvo a šport nesúhlas s tým, že nebola vopred informovaná o pripravovanej akcii využitia pozemku ZŠ ako venčoviska, a zároveň upozornila na bioodpad, ktorý zostal na pozemku z rekultivácie.
K bodu 3  Ročná správa Rady školy za MŠ a ZŠ za školský rok 2012/2013

Predsedníčka komisie Mgr. Imrichová oboznámila prítomných s obsahom Ročnej správy Rady školy za MŠ a ZŠ.

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený návrh a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť Ročnú správu Rady školy za MŠ a ZŠ za školský rok 2012/2013.
K bodu 4  Organizačné zabezpečenie školského roka 2013/2014 pre ZŠ a MŠ

Predsedníčka komisie Mgr. Imrichová oboznámila prítomných s obsahom Organizačného zabezpečenia ZŠ a MŠ za školský rok 2013/2014. 


Pani riaditeľka ZŠ uviedla, že presné počty žiakov budú dané k 15.9.2013.

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený návrh a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť Organizačné zabezpečenie školského roka 2013/2014 pre ZŠ a MŠ s podmienkou, aby v Organizačnom zabezpečení šk.roka 2013/2014 pre MŠ bola opravená v bode 2) Príspevky zákonného zástupcu žiaka na čiastočnú úhradu nákladov (v Eurách) suma 12,99 € mesačne na dieťa za aktuálnu vypočítanú sumu príspevku podľa platného VZN č. 4/2011.
K bodu 5  Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2012/2013

Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Petáková informovala prítomných o obsahu Správy o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2012/2013. Upozornila prítomných, že sú zároveň prístupné k nahliadnutiu aj prílohy a širšia finančná správa.

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený materiál a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2012/2013.
K bodu 6  Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2012/2013

Pani predsedníčka komisie Mgr. Imrichová informovala prítomných o obsahu Správy o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2012/2013.

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený materiál a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2012/2013.

K bodu 7  Školský vzdelávací program za MŠ a ZŠ

Pani predsedníčka komisie Mgr. Imrichová informovala prítomných o obsahu a niektorých zmenách v  Školskom vzdelávacom programe za MŠ a ZŠ.


Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený materiál a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť Školský vzdelávací program za MŠ a ZŠ.

K bodu 8  Návrh na 1. úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v r. 2013

Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o navrhovaných úpravách rozpočtu MČ. V oblasti školstva a športu upozornila na návrh úprav v programe 8.1.3 Projekt Nulťáci. Pôvodný rozpočet obsahoval sumu 20 000 €, návrh zmeny – 8000 € a rozpočet po zmene 12 000 €. Dôvodom zmeny je neotvorenie projektu v šk.r. 2013/2014 v dôsledku nízkeho záujmu rodičov. Ďalším návrhom úpravy je suma v programe 8.5.1 Dotácie – stravovacie návyky. Pôvodný rozpočet obsahoval sumu 1060 €, návrh zmeny – 250 € a rozpočet po zmene 810 €. Dôvodom je nižší počet poberateľov dotácie.


Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o navrhovaných úpravách rozpočtu MČ, ktoré prebehnú dodatočne ešte v októbri 2013. Tie sa v oblasti školstva týkajú Školskej jedálne, ktorá od 01.09.2013 spadá pod MČ Bratislava – Lamač (nemá už právnu subjektivitu). V tomto prípade ide o preklasifikovanie mimorozpočtových prostriedkov.

Pán Ing. Mrva informoval prítomných o bilancii finančných operácií v rozpočte (- 35 692 €). Vzhľadom k navrhovanej konsolidácii štátu, iných mestských častí a obcí, by mala byť optimálna bilancia finančných operácií 140 000 €.


Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený návrh a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť Návrh na 1. úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v r. 2013.

K bodu 9  Návrh na poskytnutie účelových finančných dotácií oprávneným subjektom v zmysle VZN č. 1/2005, VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v II. polroku 2013

Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o žiadosti SČK územného spolku Bratislava – mesto o dotáciu vo výške 300 €, ktorá obsahovala účel využitia dotácie.

Zároveň informovala prítomných o zostatku finančných prostriedkov určených na účelové finančné dotácie. 


Členovia komisie vzhľadom na obmedzené finančné možnosti rozpočtu navrhujú dotáciu o výške 50 € - za – 7 prítomných.


Členovia komisie žiadajú odpoveď na otázku: prečo Sociálna komisia prekročila čiastku určenú v rozpočte na poskytovanie účelových dotácií za program 13.7.1 Podpora neštátnych subjektov a subjektov poskytujúcich sociálnu starostlivosť.
K bodu 10 Vyúčtovanie lístkov za kúpalisko
Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o vyúčtovaní lístkov za kúpalisko – program 9.3.1 Podpora letného športu detí (Letné kúpalisko).
Mestská časť Bratislava – Lamač uzatvorila s riaditeľom STARZ zmluvu o kúpe a predaji vstupeniek na letné kúpalisko v Lamači za účelom podpory zmysluplného využívania voľného času detí a mládeže v našej mestskej časti.

Každému dieťaťa s trvalým pobytom v Lamači vo veku 3-16 rokov poskytla MČ BA – Lamač preukaz s 10 voľnými vstupmi do tohto zariadenia. Preukazy boli odovzdané na riaditeľstvo ZŠ a MŠ. Ostatným deťom, ktoré spĺňajú podmienku veku a trvalého pobytu, ale navštevujú zariadenie v inej mestskej časti, boli preukazy vydávané proti podpisu na Miestnom úrade MČ BA – Lamač. Súčasťou prevzatia bolo overenie údajov o trvalom pobyte dieťaťa.

Vytlačených bolo 600 ks preukazov. Tlač preukazov stála 120 € s DPH.

Cena 1 preukazu (10 vstupov) bola 14,40 € s DPH.

V mesiaci jún bolo využitých 204 ks lístkov v celkovej hodnote 293,76 €.
V mesiaci júl bolo využitých 897 ks lístkov v celkovej hodnote 1291,68 €.
V mesiaci august bolo využitých 485 ks lístkov v celkovej hodnote 698,40 €. 

Použitých a vyúčtovaných bolo 1586 vstupov, čo predstavuje sumu 2283,84 € s DPH.

Celkové náklady na tlač a zaplatenie využitých vstupov predstavuje sumu 2403,84 € s DPH.

Projekt letného kúpaliska je zahrnutý v rozpočte v programe 9.3 Grantová podpora športu – podprogram 9.3.1 Podpora letného športu detí (Letné kúpalisko) v sume 2000 €.

Nakoľko došlo k prečerpaniu schválených prostriedkov (o sumu 403,84 €), MČ navrhuje rozpočtové opatrenie v zmysle presunu ušetrených finančných prostriedkov z programu 9.2 Organizácia športových podujatí do programu 9.3 Grantová podpora športu – podprogramu 9.3.1 Podpora letného športu detí (Letné kúpalisko) v sume 404 €.

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený návrh a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť rozpočtové opatrenie.

K bodu 11 Zhodnotenie akcií organizovaných Komisiou pre školstvo a šport

Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o uskutočnených i plánovaných športových akciách. Zároveň ich informovala o použitých finančných prostriedkoch a ich zostatku.

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložené informácie.
K bodu 12 Oboznámenie členov s termínmi komisií na II. polrok 2013

Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o návrhu termínov komisie na II. polrok 2013: 10.10, 21.11, 12.12.

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložené informácie.
K bodu 13 Rôzne
Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o projekte výmeny okien a dverí a zostávajúcich výmen v objekte na Zlatohorskej ulici č. 18. Objekt majú v prenájme subjekty: Agentúra vzdelávania AGVM, Materská škola sv. Filipa Neriho a ZUŠ J. Kresánka. 

Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Petáková informovala prítomných o projekte Ekotrieda, ktorý financuje Ministerstvo školstva. V súčasnej dobe nastalo pokračovanie projektu, ale v danom priestore sú uskladnené stoličky zo ŠJ, ktoré sú určené na likvidáciu. Žiada o ich vyvezenie.

Zároveň žiada o odstránenie piesku z areálu školy, ktorý tam bol umiestnený z detských ihrísk a môže byť dôvodom porušenia bezpečnosti. Pani riaditeľka vyjadrila veľkú vďaku za vyčistenie priestoru, ktorý navrhla Komisia bezpečnosti a životného prostredia ako možné venčovisko, ale zostal tam teraz bioodpad, o ktorého odstránenie žiada.
K bodu 14 Diskusia

Prítomní diskutovali o Športovej hale Na barinách. Pán Ing. Bizoň uviedol, že najprv sa musí uviesť do prevádzky, s čím súvisia aj náležité revízne správy a následne sa dá rozmýšľať na prenajímaním. Ide hlavne o športový klub Argo, ktorý odmieta navrhnutú sumu za prenájom haly.


Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Petáková informovala prítomných o novej možnosti využívania Ľadovej plochy na Borinskej s p. Guričom, ktorý navrhuje možnosť využitia na hokejové tréningy svojho klubu so zapojením žiakov ZŠ a bezplatným vedením kurzov korčuľovania v dohodnutých termínoch. 

Ďalej sa preberala otázka „Voľnočasový areál“ – zatiaľ je to v štádiu kontroly.

K bodu 15 Záver

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

· komisia žiada, aby v Organizačnom zabezpečení šk.roka 2013/2014 pre MŠ bola opravená v bode 2) Príspevky zákonného zástupcu žiaka na čiastočnú úhradu nákladov (v Eurách) suma 12,99 € mesačne na dieťa za aktuálnu vypočítanú sumu príspevku podľa platného VZN č. 4/2011

· informovať, prečo Sociálna komisia prekročila čiastku určenú v rozpočte na poskytovanie účelových dotácií za program 13.7.1 Podpora neštátnych subjektov a subjektov poskytujúcich sociálnu starostlivosť
· odstrániť z Ekotriedy vyradené stoličky ŠJ, odniesť piesok a bioodpad z areálu ZŠ
Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

