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          p . Juraj Janeček
1.

Návrh na uznesenie

miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava - Lamač č. ......./2013/VI

zo zasadnutia MZ zo dňa 17.10.2013
k informatívnej správe o problematike vypratania bytu – p. Juraj Janeček

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač
A. berie na vedomie

informatívnu správu o problematike vypratania bytu – p. Juraj Janeček

· s pripomienkami

· bez pripomienok

2.

Informatívna správa
Na základe predloženej správy o nedoplatkoch nájomcov za obecné nájomné byty k 30.09.2013 vypracovanou spoločnosťou Duspama evidujeme voči p. Jurajovi Janečkovi pohľadávku vo  výške 22 689,50 EUR. Spoločnosť Duspama ďalej uvádza, že pán Janeček platobné rozkazy nepreberá a pojednávaní na súde o vymáhaní pohľadávky sa nezúčastňuje. Okrem minimálnych čiastok vykonávaných zrážkami zo mzdy, ktoré zasiela exekútor, dlžník neplatí žiadne úhrady.
Rozsudkom Okresného súdu Bratislava IV, ktorý nadobudol vykonateľnosť dňa 20.06.2008 bola  uložená Jurajovi Janečkovi povinnosť vypratať nájomný byt na Studenohorskej č. 61, v Bratislave, ktorý doteraz užíva bez právneho dôvodu. Vzhľadom na to, že si pán Janeček dobrovoľne nesplnil povinnosť uloženú súdnym rozhodnutím, mestská časť písomným návrhom zo dňa 14.11.2008 požiadala o vykonanie rozsudku formou exekučného konania. 
Keďže od podania návrhu na vykonanie exekúcie uplynulo takmer 5 rokov a pán Janček doteraz protiprávne užíva predmetný obecný byt a aj naďalej neplatí nájomné ani služby s nájmom spojené a to i napriek tomu, že predchádzajúci Exekútorsky úrad – JUDr. Boris Sobolovský v danej veci viedol exekúciu bez konkrétneho výsledku. Na základe uvedených skutočností ešte v roku 2012 Miestny úrad Bratislava-Lamač pristúpil k zmene uvedeného exekútora. Podanie na príslušný Okresný súd Bratislava IV, bolo odoslané ešte v roku 2012. Bohužiaľ do dnešného dňa príslušný Okresný súd Bratislava IV vo veci zmeny a ustanovenia nového exekútora pre vypratanie predmetného bytu právoplatne nerozhodol a s konečnou platnosťou neustanovil nového povereného exekútora pre tento spôsob vedenia exekúcie. Súčasne je potrebné uviesť, že predmetná pohľadávka spolu s jej príslušenstvom, ktorá vznikla titulom neuhradeného nájomného a služieb s ním spojených je v súčasnej dobe realizovaná iným samostatným exekučným konaním, ktoré pre oprávneného t.j. Miestny úrad Bratislavu – Lamač realizuje Exekútorský úrad – JUDr. Tomáš Peltzner formou vykonávania zrážok zo mzdy povinného pána Janečka. 

Uvedená informácia bola poskytnutá na rokovaní Komisie pre veci sociálne, zdravotné a bytové, ktoré sa uskutočnilo dňa 08.10.2013, ktorá ho vzala na vedomie s tým, že uvedený prípad je potrebné dôsledne sledovať.
V prípade vydaného rozhodnutia Okresného súdu Bratislava IV o ustanovení nového exekútora vo veci jeho poverenia k vyprataniu predmetného bytu bude Miestny úrad Bratislava – Lamač bezodkladne informovať  príslušnú Komisiu pre veci sociálne, zdravotné a bytové, ako aj poslancov MZ na najbližšom rokovaní zastupiteľstva.    

V danej veci Miestny úrad tiež oslovil Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny s požiadavkou o súčinnosť pri samotnom úkone vypratania vzhľadom na to, že pán Janeček so svojou družkou sú rodičmi dvoch neplnoletých detí a je potrebné zabezpečiť sociálnoprávnu ochranu práv maloletých. 

Spracovali: 
Ing. JUDr. Roland Marschal
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