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Návrh na uznesenie

miestneho zastupiteľstva č. ....../2013/VI
mestskej časti Bratislava - Lamač
zo dňa 17.10. 2013
k informatívnej správe o problematike názvu lokality „Rázsochy“ 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač

A. berie na vedomie
informatívnu správu o problematike názvu lokality  „Rázsochy“ 

- s pripomienkami

- bez pripomienok
 2.

Informatívna správa

Dňa 23.05.2012 bola MČ Bratislava – Lamač doručená žiadosť z Franz Liszt inštitútu Miroslava Demka  so žiadosťou o opravu názvu „Rázsochy“ na „Rásochy“. Prezident inštitútu PhDr. Miroslav Demko uvádza, že presné a slovensky správne pomenovanie má byť „RÁSOCHY“ to znamená  bez  „Z“. 
Následne MÚ MČ BA – Lamač oslovil Magistrát hl. m. SR Bratislavy o vyjadrenie sa k danému podnetu. Dňa 06.07.2012 nám bola z magistrátu zaslaná odpoveď, kde v závere uvádzajú, že slovenský jazyk sa rokmi vyvíja a sú toho názoru, že by sme mali používať slovo „Rázsochy“ tak, ako ho uvádzajú novšie pramene. 
Listom zo dňa 27.09.2012 sa  Franz Liszt inštitút Miroslava Demka, vyjadruje k stanovisku Magistrátu hl. mesta SR BA a uvádza argumenty, ktoré sú za opravu názvu „Rázsochy“ na „Rásochy“. 
Nakoľko zmena názvu  lokality podlieha schvaľovaniu MZ MČ BA – Lamač a následne Magistrátu hlavného mesta Bratislavy predložili sme materiál spolu s kópiami listov a vyjadrením komisie na rokovanie MZ.
MZ MČ BA – Lamač uznesením č. 161/2012/VI zo dňa 18.10.2012 schválilo opravu názvu lokality „Rázsochy“ na Rásochy“ a následne sme zaslali na Magistrát hl. mesta dňa 29.10.2012 žiadosť o prerokovanie problematiky v orgánoch mestského zastupiteľstva a tiež o  zaslanie ich stanoviska. 
Dňa 20.11.2012 nám bola z Magistrátu hl. mesta zaslaná odpoveď s odporúčaním, že MČ má požiadať o stanovisko Jazykovedný ústav, či je názov „Rásochy“ podľa slovenského jazyka správny. 

Dňa 29.11.2012 MČ Bratislava – Lamač poslala žiadosť o zaslanie stanoviska k problematike názvu „Rázsochy“ Jazykovednému ústavu Ľudovíta Štúra SAV a tiež Správe katastra pre hl. mesto SR Bratislavu.
Jazykovedný ústav zastáva názor, že zmena spisovného názvu geografického názvu „Rázsochy“ na nespisovnú podobu „Rásochy“ nie je prípustná, nakoľko vychádza z podstatného mena rázsocha (horský chrbát odbočujúci z hlavného horského pásma).

Dňa 18.1.2013 nám odpovedala i Správa katastra a to v takom znení, že žiadosť jej bola doručená „omylom“, preto ju postupujú Jazykovednému ústavu.

O stanovisko sme tiež požiadali kronikárku MČ Bratislava – Lamač – PhDr. Evu Vrabcovú, ktorá súhlasí s názorom pracovníkov Jazykovedného ústavu SAV.

Z nám dostupnej historickej mapy z čias Rakúsko-Uhorska (rok 1895) je zrejmé, že v danej mape je uvádzaný názov lokality „Rásochi“. 

S touto informáciou a dotazom na zaslanie stanoviska sme sa tiež obrátili na Úrad geodézie, kartografie a katastra SR. Ich stanovisko zo dňa 9.10.2013 je rovnaké ako stanovisko Jazykovedného ústavu Ľudovíta Štúra SAV, v ktorom je podrobne vysvetlený pôvod slova rázsocha, z ktorého sa pri pomenúvaní objektu vychádza. Taktiež uvádzajú, že názvy z historických zdrojov patria do kategórie historických alebo variantných názvov a slúžia iba ako zdroj informácií o predchádzajúcej podobe názvov v dobe, v ktorej vznikli alebo sa menili.

Spracovala: Mgr. Michaela Kövári Mrázová
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