Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 10.10.2013

Prítomní:

Mgr. Mária Imrichová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Magdaléna Bugáňová, Lýdia Algayerová, Jana Poláková, Mgr. Katarína Lepiešová, Mgr. Svetlana Maňová

Neospravedlnení:

Ospravedlnení:

 Anna Marková, Ing. Pavel Bizoň, Ing. Jaroslav Mrva
Hostia: 

Ing. Pavol Baxa
Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Návrh na 1. úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v roku 2013
3.) Návrh na poskytnutie účelovej finančnej dotácie oprávnenému subjektu v zmysle VZN č. 1/2005, VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v II. polroku 2013
4.) Návrh dodatku Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy – požiadavka na zaslanie písomného stanoviska miestneho zastupiteľstva
5.) Rôzne
6.) Diskusia
7.) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie a pozvaných hostí.


Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu.

K bodu 2  Návrh na 1. úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v roku 2013                      

Pán prednosta Ing. Baxa informoval prítomných o návrhu úpravy rozpočtu v zmysle vývoja za obdobie január až august 2013 a v zmysle požiadaviek finančnej komisie.

Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Petáková informovala prítomných o sume potrebnej na fungovanie ŠKD. Pokiaľ tieto prostriedky nebudú zahrnuté v rozpočte, škola bude nútená  aj napriek uskutočnenej racionalizácii pristúpiť k dvom možným variantom riešenia vzniknutej situácie – buď sa zrušia niektoré oddelenia ŠKD alebo sa zvýši školné pre rodičov. Zároveň uviedla, že od r. 2009, kedy došlo k oddeleniu MŠ od ZŠ, sa v rámci normatívu neoddelila Školská jedáleň od Materskej školy.


Komisia nesúhlasí s návrhom 1.úpravy rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v roku 2013 a žiada o porovnanie platov Materskej školy a Školského klubu detí v pohyblivých zložkách.

K bodu 3  Návrh na poskytnutie účelovej finančnej dotácie oprávnenému subjektu v zmysle VZN č. 1/2005, VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v II. polroku 2013

Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o žiadosti SČK územného spolku Bratislava – mesto o dotáciu vo výške 300 €, ktorá obsahovala účel využitia dotácie.


Zároveň informovala prítomných o zostatku finančných prostriedkov určených na účelové finančné dotácie, vzhľadom k novým skutočnostiam.


Pani poslankyňa PaedDr., Mgr. Ocilková informovala prítomných o výstupoch Miestnej rady zistiť akú finančnú čiastku majú určenú na dotácie ostatné mestské časti. Vyjadrila potrebu hospodárneho využitia finančných prostriedkov vzhľadom na nedostatok peňazí v oblasti školstva.

Členovia komisie trvajú na pôvodnej navrhovanej sume určenej pre subjekt SČK územného spolku Bratislava – mesto vo výške 50 €. 

K bodu 4  Návrh dodatku Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy – požiadavka na zaslanie písomného stanoviska miestneho zastupiteľstva

Pani predsedníčka komisie Mgr. Imrichová oboznámila prítomných členov komisie s požiadavkou Hlavného mesta SR Bratislavy o zaslanie písomného stanoviska miestneho zastupiteľstva k návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy.


Návrh dodatku sa predkladá z dôvodu skončenia štvorročného funkčného obdobia orgánu školskej samosprávy v zmysle zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov k 30.03.2013, ktorou bola Mestská školská rada hlavného mesta SR Bratislavy a z dôvodu potreby ustanoviť novú obecnú školskú radu pre hlavné mesto SR Bratislavu (Mestskú školskú radu hlavného mesta SR Bratislavy) a obecné školské rady pre mestské časti (Miestne školské rady mestských častí).

Tieto orgány sú obecnými školskými radami podľa zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.


Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie návrh dodatku Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy.
K bodu 5  Rôzne

Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o záveroch rokovania Miestnej Rady, na ktorom odznela požiadavka zosúladenia termínov komisií s termínmi Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva. 

Komisia pre školstvo a šport potvrdila nové termíny zasadnutia: 14.11 a 05.12.

K bodu 6  Diskusia

Členovia komisie diskutovali o potrebe riešenia nepriaznivej situácie v školstve v nadväznosti na rozpočet mestskej časti.
K bodu 7  Záver

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

- komisia žiada porovnanie platov MŠ a ŠKD v pohyblivých zložkách
Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

