Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 05.12.2013

Prítomní:

Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Alena Petáková, Lýdia Algayerová, Jana Poláková, Mgr. Katarína Lepiešová, Mgr. Svetlana Maňová, Anna Marková, Ing. Jaroslav Mrva

Neospravedlnení:

Ing. Pavel Bizoň
Ospravedlnení:

 PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Mgr. Magdaléna Bugáňová
Hostia: 

Ing. Peter Šramko
Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Návrh rozpočtu na r. 2014
3.) Návrh akcií na r. 2014
4.) Priority volebného programu pre roky 2011 – 2014
5.) Informatívna správa zo zasadnutia Rady školy pri ZŠ

6.) Dochádzka členov komisie za r. 2013

7.) Rôzne
8.) Diskusia
9.) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie a pozvaných hostí.


Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu.

K bodu 2  Návrh rozpočtu na rok 2014                      

Pán starosta Ing. Peter Šramko informoval prítomných o návrhu rozpočtu na rok 2014. Prítomní členovia komisie diskutovali o potrebe financovania dlhodobo akútnych problémov ako oprava strechy a výmena okien v telocvični ZŠ a taktiež o potrebe revitalizácie školského ihriska, ktoré je v nevyhovujúcom stave.


Komisia berie na vedomie predložený návrh rozpočtu na r. 2014 a súhlasí s ním za predpokladu, že Základná škola dostane všetky financie určené na prenesené kompetencie.

K bodu 3  Návrh akcií na r. 2014
Tajomníčka komisie predložila členom komisie zoznam akcií v programe 8 – školstvo a v programe 9 – šport. Členovia komisie upravili termíny jednotlivých akcií a taktiež niektoré akcie zrušili – odmeňovanie darcov krvi, hokejový turnaj.

Zároveň členovia komisie žiadajú o navýšenie prostriedkov na akcie – Hokejbalový turnaj Lamač Cup (z 200 € na 400 €) a Floorbalový turnaj (z 50 € na 70 €). Tým by sa v programe 9.2 – Organizácia športových podujatí prekročil rozpočet o 20 €.

Členovia komisie navrhujú zvýšenie prostriedkov v programe 9.3.1 – Podpora letného športu detí (Letné kúpalisko) – z 2000 € na 2500 € z dôvodu prekročenia pôvodnej sumy v lete 2013, kedy bol veľký záujem o vstupy na kúpalisko.

K bodu 4  Priority volebného programu pre roky 2011 - 2014

Predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o plnení jednotlivých priorít volebného programu pre roky 2011 – 2014. Ako uviedla, v prioritách síce nie je spomenuté riešenie havarijnej situácie školy a ani školstvo vo všeobecnosti, ale treba zabezpečiť riešenie vzniknutej situácie v rámci rozpočtu.

Členovia komisie berú na vedomie priority volebného programu pre roky 2011 – 2014 a žiadajú o doplnenie havarijnej situácie v Základnej škole a jej riešenie v rámci rozpočtu.
K bodu 5  Informatívna správa zo zasadnutia Rady školy pri ZŠ

Pani riaditeľka Základnej školy Mgr. Alena Petáková informovala prítomných o výsledkoch zasadnutia Rady školy pri ZŠ. Hlavným dôvodom stretnutia bolo riešenie stravovania cudzích stravníkov v jedálni Základnej školy. Problémom je voľný pohyb týchto stravníkov po budove školy a využívanie toaliet určených pre žiakov Základnej školy.

Ďalším dôležitým bodom stretnutia bol rozpočet na r. 2014.


Výsledkom zasadnutia bolo nasledovné:

Cudzí stravníci – bude im vyčlenený priestor vedľa kuchyne tzv. prevádzková miestnosť školníka. Prístup bude upravený na náklady Miestneho úradu, bude bezbariérový a s toaletami, ktoré využívajú síce aj žiaci, ale až po 13-tej hodine, kedy už v priestore nie sú stravníci.

Rozpočet – členovia komisie schválili návrh rozpočtu, ale apelujú na poslancov, aby zohľadnili potrebu finančných prostriedkov pre kvalitné vzdelávanie a prostredie žiakov v Lamači.

K bodu 6  Dochádzka členov komisie za r. 2013

Členovia komisie boli oboznámení s dochádzkou za r. 2013 a berú ju na vedomie.
K bodu 7  Rôzne
K bodu 8  Diskusia

K bodu 9  Záver

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

