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1.

Návrh na uznesenie

miestneho zastupiteľstva č. ....../2013/VI
mestskej časti Bratislava – Lamač
zo dňa 17.12.2013
k návrhu podmienok prenájmu nebytových priestorov na Borinskej ulici č. 23 – budova bývalej jedálne 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač 
A. schvaľuje
prenájom nebytových priestorov o výmere 520 m2 v budove bývalej jedálne na Borinskej ulici č. 23, parcela č. 934 k. ú. Lamač,  LV č. 1638 nájomcovi ŠK Goju Kai Karate Bratislava, Na barine 15, 841 03 Bratislava za účelom využívania nebytových priestorov na športové účely za cenu 1 €/celá doba nájmu, a to ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa  § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších  predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov na dobu určitú - 15 rokov

B. konštatuje,

že osobitný zreteľ spočíva vo vytváraní podmienok ďalšieho športového vyžitia mládeže, podpore športu na území MČ Bratislava - Lamač a taktiež v zhodnotení majetku MČ Bratislava - Lamač  
C. schvaľuje
návrh nájomnej zmluvy medzi MČ Bratislava – Lamač a ŠK Goju Kai Karate Bratislava 

 - s pripomienkami

- bez pripomienok  
2.
Dôvodová správa

V priebehu mesiacov september a október boli na Miestny úrad doručené viaceré žiadosti o prenájom nebytových priestorov v objekte bývalej jedálne na Borinskej ulici č. 23               v Bratislave. Jedná sa o týchto záujemcov: 
1. ZLL SPORT s. r. o., Borinská 23/A, 841 03 Bratislava – žiadosť zo dňa 16.09.2013. Spoločnosť ZLL SPORT s. r. o. žiada budovu prenajať za 1 €/rok na dobu 60 rokov, pričom ponúka rozsiahlu rekonštrukciu budovy (okná, dvere, strecha, komín, elektroinštaláciu, vodoinštaláciu, exteriér, interiér, kúrenie a ďalšie) v rozsahu asi 30 000 € v priebehu 3 rokov. Budova by sa používala na športové aktivity pre deti a mládež, rozšírenie a skvalitnenie služieb pre návštevníkov Ice Areny, benefity pre partnerov Ice Areny, rozšírenie oddychovej zóny v Lamači a v neposlednom rade skultúrnenie a skrášlenie celej plochy. 

2. ŠK Goju Kai Karate Bratislava, Na barine 15, 841 03 Bratislava – žiadosť zo dňa 15.10.2013 a doplnená žiadosť zo dňa 30.10.2013. 

Športový klub Goju Kai Karate Bratislava žiada o dlhodobý prenájom budovy na obdobie 15 rokov za symbolický sumu 1 €, pričom plánujú  na ich náklady v priebehu 7 rokov zrekonštruovať fasádu budovy, strechu a odkvapové rúry, vnútorné priestory, výmenu okien, sociálne zariadenie vrátane spŕch, iné rekonštrukcie interiéru vrátane rozvodov elektriny, kúrenia a vody. Uvedené priestory sa budú využívať na tréning karate, bojových umení, jogy, prípadne iných úpolových športov. 

3. VV DESIGN Bratislava, Borinská 23, 841 03 Bratislava – žiadosť zo dňa 21.10.2013. 

Konateľ spoločnosti p. Ľubomír Pištek žiada o predĺženie nájomnej zmluvy do roku 2035. V súčasnosti ako jediný žiadateľ má platnú nájomnú zmluvu do konca roka 2014. Priestory o výmere 94,50 m2 využíva na podnikateľké účely. Súčasné ročné nájomné činí 1 955,49 €. 


K tejto problematike sa uskutočnili so žiadateľmi dve pracovné stretnutia aj za účasti poslancov MZ, posledné rokovanie prebehlo dňa 12.11.2013 na Miestnom úrade MČ Bratislava – Lamač. Na stretnutí sa dohodlo, že bude zverejnený na internetovej stránke zámer prenajať tieto priestory spol. ZLL SPORT s. r. o. a ŠK Goju Kai Karate. Na stretnutí bola prednesená aj možnosť nadstavby tejto budovy, aby sa vytvorili nové priestory pre spoločnosť ZLL SPORT s. r. o. V rokovaniach sa bude naďalej pokračovať. 

Dňa 10.12.2013 bola na Miestny úrad doručená doplnená žiadosť od ŠK Goju Kai Karate Bratislava, kde žiadateľ doplnil celkovú výšku investície do predmetu nájmu (35 000 €) a rozpis rekonštrukcie aj s presnými termínmi uskutočnenia stavebných prác.   
Nájomná zmluva je momentálne v stave vypracovania našou AK, hneď ako nám bude zaslaná, bude preposlaná všetkým poslancom MZ e-mailovou formou na pripomienkovanie. 







3. 






       Prílohy
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