                                                    Zápisnica
                                                  č. 24
zo zasadnutia komisie pre veci sociálne, zdravotné a bytové 

zo dňa 12. 11. 2013
PROGRAM :
1.) Otvorenie

2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným              občanom

3.) Návrh na poskytnutie účelovej finančnej dotácie oprávneným subjektom v zmysle VZN č. 1/2005 a VZN č. 3/2008 v II. polroku 2013 – ARGO

4.) Návrh rozpočtu – sociálna oblasť na rok 2014

5.) Informatívna správa o opatrovateľskej službe za III. štvrťrok 2013 

6.) Informácia o stravovaní dôchodcov 

7.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov

8.) Prerokovanie žiadostí o nájom obecného bytu

9.) Prerokovanie žiadosti o parkovacie miesto pre ZŤP 

10.) Organizačné a kultúrne zabezpečenie predvianočného posedenia pre osamelých

11.) Príprava posedenia pre jubilantov

12.) Rôzne

Bod 1.) Otvorenie
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny

Predsedníčka komisie pani Anna Marková privítala všetkých prítomných členov komisie. 
Schválenie programu :
za : 6

proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným  občanom
Komisia prerokovala 2 predložené žiadosti o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom, podané koncom októbra 2013. 
Komisia po prerokovaní:
- príspevok odsúhlasila jednej žiadateľke (dôchodkyni) v sume 70,- € 
za : 6


proti : 0


zdržal sa : 0
- príspevok odsúhlasila jednému žiadateľovi (sociálny prípad) v sume 33,- €
za : 6


proti : 0


zdržal sa : 0
Bod 3.) Návrh na poskytnutie účelových finančných dotácií oprávneným subjektom v zmysle VZN č. 1/2005,  VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v II. polroku - ARGO 
Členom komisie bola predložená žiadosť o poskytnutie dotácie MÚ Lamač za rok 2013, II. polrok od Športového klubu ARGO. Dotáciu žiadajú vo výške 500 Eur. Žiadosť bola podaná po termíne, v ktorom sa predkladajú dotácie na II. polrok, v I. polroku 2013 im už bola poskytnutá dotácia vo výške 1 000 Eur.
Komisia neodporúča MZ schváliť dotáciu pre Športový klub ARGO.
za: 6


proti : 0


zdržal sa : 0
Bod 4.) Návrh rozpočtu – sociálna oblasť na rok 2014
Členom komisie bol predložený návrh rozpočtu na rok 2013. Tajomníčka komisie p. Tamara Filadelfiová informovala prítomných o jednotlivých podprogramoch rozpočtu v rámci programu č. 13 - Sociálne služby. Starosta Ing. Peter Šramko informoval, že v budúcom roku očakávame menší príjem z daní asi o 2 000 Eur. 

Komisia vzala predložený návrh rozpočtu na rok 2014 na vedomie a odporúča jeho schválenie na MZ.

Bod 5.) Informatívna správa o opatrovateľskej službe za III. štvrťrok 2013
Tajomníčka komisie p. Tamara Filadelfiová informovala, že opatrovateľská služba bola v III. štvrťroku poskytovaná priemerne 42 klientom prostredníctvom 6 opatrovateliek (z toho 1 opatrovateľka je zamestnaná na polovičný pracovný úväzok). Informovala tiež, že náklady na poskytovanie opatrovateľskej služby za I. až III. štvrťrok 2013 spolu činili sumu 28 111,27 Eur, čo je menej ako ¾ sumy schváleného rozpočtu na rok 2013 vo výške 40 581,- Eur. 

Členom komisie bola poskytnutá informácia o osamelej obyvateľke Lamača, ktorá vzhľadom na svoj zdravotný stav potrebuje stály dohľad a žije sama v domácnosti. Komisia navrhla osloviť najbližšiu rodinu a vyzvať ju k súčinnosti s Miestnym úradom pri riešení tejto situácie, aby sa predišlo ohrozeniu či už tejto obyvateľky alebo jej okolia.
Komisia vzala informatívnu správu o opatrovateľskej službe na vedomie a zároveň si vyžiadala na budúce zasadnutie komisie predložiť vekovú štruktúru obyvateľstva MČ Bratislava – Lamač (veková pyramída – strom života).
Bod 6.) Informácia o stravovaní dôchodcov
Členom komisie bol predložený tabuľkový prehľad o počtoch stravníkov v jednotlivých stravovacích zariadeniach a o výške poskytnutých príspevkov na stravovanie pre dôchodcov. Tajomníčka komisie p. Tamara Filadelfiová informovala, že na rok 2013 bola na stravovanie dôchodcov v rozpočte schválená suma 20 000,- Eur. Poskytnuté príspevky za I. až III. štvrťrok 2013 činili sumu 14 174,30 Eur.
Komisia vzala informáciu na vedomie.
Bod 7.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov
Členom komisie nebola predložená informatívna správa o nedoplatkoch nájomcov obecných    bytov a Domu služieb Lamač k 31.10.2013 z dôvodu, že firma Duspama správu do termínu zasadania komisie nepredložila. Starosta Ing. Peter Šramko informoval prítomných o uskutočnených právnych krokoch voči neplatičom.

Komisia vzala informáciu na vedomie.
Bod 8.) Prerokovanie žiadostí o nájom obecného bytu 
Komisia prerokovala 2 predložené žiadosti o nájom obecného bytu. Jedna žiadateľka spĺňa podmienky a môže byť zaradená do zoznamu uchádzačov o byty. V prípade druhej žiadosti sa jednalo o žiadateľku, ktorá nemá v MČ Bratislava – Lamač trvalý pobyt, preto nemôže byť zaradená do zoznamu uchádzačov o byty.
za: 6


proti : 0


zdržal sa : 0
Bod 9.) Prerokovanie žiadosti o parkovacie miesto pre ZŤP 
Členom komisie bola predložená žiadosť o parkovacie miesto, o ktoré požiadal rodič dieťaťa s ťažkým zdravotným postihnutím. V zmysle § 2 ods. 3 VZN č. 5/2010 zo dňa 15.04.2010 o podmienkach prenájmu parkovacích miest v MČ Bratislava – Lamač v znení neskorších zmien, ak ide o žiadateľa s ťažkým pohybovým hendikepom, ktorý je držiteľom preukazu ZŤP, je tento oslobodený od ročného nájomného poplatku, ale je povinný každý rok požiadať o predĺženie rozhodnutia o pridelení vyhradeného parkovacieho miesta pre občana s ťažkým zdravotným postihnutím. Žiadateľ uhradí MČ len náklady spojené s vybudovaním vyhradeného parkovacieho miesta.

Vzhľadom na to, že z predložených  lekárskych potvrdení žiadateľa nevyplynulo, že sa jedná o ťažký pohybový hendikep, komisia neodporučila pridelenie ZŤP parkovacieho miesta žiadateľovi lebo nespĺňa podmienku uvedenú v súčasnom VZN. Komisia však odporučila prepracovať vyššie uvedené VZN, kde by boli podrobnejšie určené podmienky prideľovania ZŤP parkovacích miest a vyšpecifikované typy zdravotného postihnutia.
Bod 10.) Organizačné zabezpečenie predvianočného posedenia pre osamelých
Predsedníčka komisie pani Anna Marková informovala, že v mesačníku Lamačan bol uverejnený oznam o pripravovanom posedení pre osamelých. Zároveň informovala, že sa táto spoločenská udalosť bude konať v školskej jedálni ZŠ Malokarpatské nám. dňa 19. decembra 2013 o 16,00 h. Podrobnosti budú prerokované na budúcom zasadnutí komisie.
Bod 10.) Príprava posedenia pre jubilantov

Predsedníčka komisie p. Anna Marková informovala, že posedenie pre jubilantov narodených v mesiacoch október, november a december sa bude konať dňa 11. decembra 2013 o 14,00 h v spoločenskom centre Lamač. Pre zúčastnených jubilantov bude pripravený krátky kultúrny program, pohostenie, kvety a darčekové poukážky.
Bod 12.) Rôzne
Predsedníčka komisie pani Anna Marková pripomenula členom komisie avizovanú prednášku o bezpečnosti, ktorá sa má uskutočniť nasledujúci deň. 

Informovala tiež o pripravovaných akciách kultúrnej komisie.
Termín budúceho zasadnutia komisie bol určený na deň 03. 12. 2013
Odporúčania komisie vyplývajúce pre Miestny úrad :

1.) Odpovedať žiadateľom o JDHN
2.) Pripraviť do MZ návrh rozpočtu na rok 2014 
3.) Pripraviť do MZ Informatívnu správu o opatrovateľskej službe za III. štvrťrok 2013

4.) Písomne vyzvať najbližšiu rodinu osamelej obyvateľky Lamača k spolupráci
5.) Odpovedať žiadateľom o nájom obecných bytov
6.) Odpovedať žiadateľovi o ZŤP parkovacie miesto 

7.) Pripraviť návrh zmeny VZN č. 5/2010 o podmienkach prenájmu parkovacích miest v MČ BA – Lamač
                                                                                                      Anna Marková 

 

                       

           

                                 predsedníčka
Zapísala : Tamara Filadelfiová 

                tajomníčka komisie 
