                                                    Zápisnica
                                                  č. 25
zo zasadnutia komisie pre veci sociálne, zdravotné a bytové 

zo dňa 03. 12. 2013
PROGRAM :
1.) Otvorenie

2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným              občanom a prerokovanie poskytnutia jednorazovej pomoci aj mimo zasadnutia komisie počas mesiaca december 2013

3.) Návrh rozpočtu – sociálna oblasť na rok 2014

4.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov

5.) Žiadosť o nájom vyhradeného parkovacieho miesta pre ZŤP – Ing. Arch. Novotný

6.) Informácia o  zabezpečení predvianočného posedenia pre osamelých dôchodcov

7.) Príprava posedenia pre jubilantov - informácia

8.) Vyhodnotenie dochádzky členov komisie

9.) Rôzne

Bod 1.) Otvorenie
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny

Predsedníčka komisie pani Anna Marková privítala všetkých prítomných členov komisie. 
Schválenie programu :
za : 12

proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným  občanom
Komisia prerokovala 1 predloženú žiadosť o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom, podanú koncom novembra 2013. 
Komisia po prerokovaní:
- príspevok odsúhlasila žiadateľke (dôchodkyni) v sume 100,- € 
za : 12


proti : 0


zdržal sa : 0
Predsedníčka komisie p. Anna Marková navrhla, aby vzhľadom na skorý termín decembrovej komisie a blížiace sa vianočné sviatky boli v decembri 2013 naliehavé žiadosti o poskytnutie JDHN výnimočne vybavené aj mimo zasadnutia komisie. 
Komisia po prerokovaní:

Odsúhlasila vybaviť v spolupráci s predsedníčkou a podpredsedníčkou komisie akútne žiadosti o poskytnutie jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom v mesiaci december a schváliť im príspevky do maximálnej výšky 100,- Eur a o prípadných poskytnutých JDHN informovať na nasledujúcom zasadnutí komisie. 
za : 12


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 3.) Návrh rozpočtu – sociálna oblasť na rok 2014
Členom komisie bol opätovne predložený návrh rozpočtu na rok 2013. Starosta Ing. Peter Šramko a tajomníčka komisie p. Tamara Filadelfiová informovali prítomných o predloženom návrhu  rozpočtu - programe č. 13  Sociálne služby. Komisia vzala predložený návrh rozpočtu na rok 2014 na vedomie.

Bod 4.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov
Členom komisie bola predložená informatívna správa o nedoplatkoch nájomcov obecných    bytov a Domu služieb Lamač k 31.10.2013. Starosta Ing. Peter Šramko a tajomníčka komisie p. Tamara Filadelfiová podali informácie o riešení situácie s neplatičmi v obecných bytoch. Komisia odporučila vyzvať p. Mariana Machálika, ktorý naďalej nedodržiava dohodnutý splátkový kalendár, aby celý dlh vyrovnal do 31. 01. 2014 a v prípade nezaplatenia dlžnej čiastky mu následne doručiť výpoveď z nájmu obecného bytu.
Bod 5.) Žiadosť o nájom vyhradeného parkovacieho miesta pre ZŤP
Členom komisie bola predložená žiadosť o parkovacie miesto, o ktoré požiadal Ing.arch. Vojtech Novotný. V zmysle § 2 ods. 3 VZN č. 5/2010 zo dňa 15.04.2010 o podmienkach prenájmu parkovacích miest v MČ Bratislava – Lamač v znení neskorších zmien, ak ide o žiadateľa s ťažkým pohybovým hendikepom, ktorý je držiteľom preukazu ZŤP, je tento oslobodený od ročného nájomného poplatku, ale je povinný každý rok požiadať o predĺženie rozhodnutia o pridelení vyhradeného parkovacieho miesta pre občana s ťažkým zdravotným postihnutím. Žiadosť bola z dôvodu, že sa nejedná o ťažké pohybové postihnutie zamietnutá, žiadateľ však písomne vyjadril nesúhlas s týmto stanoviskom a opätovne požiadal o pridelenie parkovacieho miesta. 
Člen komisie doc. MUDr. Štefan Hrušovský sa vyjadril k tejto žiadosti z lekárskeho hľadiska a zároveň aj k zneniu súčasného VZN v tom zmysle, že je nutné zmeniť kritériá, na základe ktorých sa schvaľujú žiadosti o parkovacie miesta práve pre týchto občanov s priznaným ZŤP.

Predsedníčka komisie dala na základe predchádzajúcich informácií ohľadom zdravotného stavu žiadateľa hlasovať v tomto prípade o udelenie výnimky. Napriek vyjadrenému súhlasu väčšiny však členka komisie Mgr. Oľga Keltošová upozornila na skutočnosť, že súčasné VZN je stále platné a záväzné pre MČ Lamač a nakoľko neobsahuje možnosť udelenia výnimky, nie možné v súčasnosti takejto žiadosti vyhovieť. 
Na základe uvedených skutočností Komisia odporučila Miestnemu úradu MČ BA – Lamač vypracovať v spolupráci s advokátskou kanceláriou AK Matejka návrh novelizácie príslušného VZN a to tak, aby jeho nové znenie dalo možnosť posudzovať každú takúto žiadosť občana s priznaným ZŤP individuálne.
za : 12


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 6.) Informácia o zabezpečení predvianočného posedenia pre osamelých dôchodcov
Predsedníčka komisie p. Anna Marková Informovala, že posedenie sa uskutoční dňa 19. decembra 2013 o 16,00 v školskej jedálni ZŠ Malokarpatské námestí. Menu je predbežne dohodnuté, presný počet porcií bude včas nahlásený školskej jedálni. Budú objednané zákusky, pagáčiky a ovocie.  Pre prítomných bude pripravený aj krátky kultúrny program a malý darček. Pozvaným, ktorí ospravedlnia svoju neúčasť na tomto podujatí, budú doručené darčekové balíčky.
Bod 7.) Príprava posedenia pre jubilantov - informácia
Predsedníčka komisie p. Anna Marková informovala, že posedenie pre jubilantov narodených v mesiacoch október, november a december sa bude konať dňa 11. decembra 2013 o 14,00 h v spoločenskom centre Lamač. Pozvaných bolo 45 jubilantov. Pre zúčastnených bude pripravený krátky kultúrny program, pohostenie, kvety a darčekové poukážky.
Bod 8.) Vyhodnotenie dochádzky členov komisie 

Predsedníčka komisie p. Anna Marková informovala prítomných o účasti členov komisie na zasadnutiach v roku 2013. Každé zasadnutie komisie je verejné a  sú na ňom vítaní všetci poslanci MZ, aj keď nie sú členmi komisie a nehlasujú.
Komisia na základe týchto informácii odporučila podať MZ návrh na zrušenie členstva v Komisii pre veci sociálne, zdravotné a bytové pri MZ Bratislava – Lamač pani poslankyni Mgr. Márii Imrichovej z dôvodu neúčasti na zasadnutiach komisie počas celého roka z dôvodu iných pracovných povinností. 
Bod 9.) Rôzne
Informácie zo zasadnutia mestskej sociálnej komisie

Členka komisie Mgr. Oľga Keltošová podala informácie zo zasadnutia mestskej sociálnej a bytovej komisie. Informovala o kolaudácii 48 mestských bytov v roku 2014. Informovala tiež o poskytovaní sociálnych služieb, o dennom centre pre bezdomovcov na Mýtnej ulici, ktoré zatiaľ nespôsobuje očakávané problémy, o nocľahárni Mea Culpa, ktorá sa pripravuje na zimnú sezónu. Informovala tiež o správe o aktivitách Bratislavského dobrovoľníckeho centra, o celomestskom komunitnom pláne, ktorý je dobre rozbehnutý a lamačské organizácie majú podmienky na to, aby sa zapojili. Informovala aj o zariadeniach Kopčany a Fortuna a o zriadení nového zariadenia Fortunáčik pre matky s deťmi, kde sa nachádza predškolské a školské zariadenie.

Večera pre osamelých organizovaná Magistrátom

Predsedníčka komisie p. Anna Marková informovala, že jeden z navrhnutých na večeru pre osamelých organizovanú Magistrátom, pán Július Belák zomrel. Na jeho miesto bola navrhnutá pani Miloslava Tordová. Zmena účastníka bude urýchlene oznámená Magistrátu.
Termín budúceho zasadnutia komisie bol určený na deň 21. 01. 2014. Na záver si členovia komisie zaželali príjemné prežitie vianočných sviatkov a šťastný Nový rok.
Odporúčania komisie vyplývajúce pre Miestny úrad :

1.) Odpovedať žiadateľom o JDHN
2.) Pripraviť do MZ návrh rozpočtu na rok 2014
3.) Sledovať situáciu s neplatičmi v nájomných obecných bytoch a podnikať právne kroky voči nim 

4.) Pripraviť v spolupráci s advokátskou kanceláriou návrh zmeny VZN č. 5/2010 o podmienkach prenájmu parkovacích miest v MČ BA – Lamač
5.) Pripraviť do MZ návrh na zrušenie členstva v sociálnej komisii 
6.) Nahlásiť na Magistrát zmenu účastníka vianočného posedenia pre osamelých
                                                                                                      Anna Marková 

 

                       

           

                                 predsedníčka
Zapísala : Tamara Filadelfiová 

                tajomníčka komisie 
