Záznam

zo zasadnutia Komisie výstavby, územného rozvoja a regionálnej politiky 

zo dňa  7.1.2014
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvorila predsedníčka komisie a privítala prítomných členov komisie, poslancov a hostí.

Zasadnutie komisie bolo zvolané v zmysle dohovoru z predchádzajúceho zasadnutia komisie ako aj záverov zo zasadnutia MZ MČ Bratislava – Lamač za účelom prerokovania nasledovného materiálu:

- Územný plán zóny Malokarpatské nám. – návrh - (za osobnej účasti spracovateľa – s odborným výkladom):

· členom komisie boli zaslané materiály  v eletronickej forme (na CD nosiči) aby sa mohli podrobne oboznámiť s predkladaným materiálom a prípadne sa vyjadriť na tomto  zasadnutí komisie alebo samostatne.

· spracovatelia podali odborný výklad ku spracovanému materiálu, vysvetlili základné funkcie (vymedzili regulačné sektory – regulačné listy s udanými koeficientami). Vysvetlili legislatívnu postupnosť ďalších krokov – chceme dospieť do fázy prerokovania s verejnosťou – koncom  januára by malo prebehnúť verejné prerokovanie v zmysle § 22 a nasl. stavebného zákona, nutné je čo najskôr rozoslať materiál na pripomienkovanie dotknutým orgánom a organizáciám.  
· následne prebehla diskusia, odzneli otázky člena komisie Ing. arch. Novotného - hlavne k riešeniu  rozšírenia kina a k spôsobom a možnostiam zachovania zelených plôch v prípade, že by sa robili stavebné úpravy. Spracovatelia vysvetlili, že v návrhu nie je riešené rozšírenie kina prístavbou, túto alternatívu nemali v dobe spracovania k dispozícii, obdržali len projekt na rekonštrukciu kina, možno s tým pracovať ako s pripomienkou. K zeleni uviedli, že toto je presne riešené v regulačných listoch k jednotlivým blokom – tam sú pokyny. 

· k materiálu doručil písomné stanovisko člen komisie Prof. Ing. arch. Špaček, CSc. (ktorý sa nemohol dnešného zasadnutia komisie zúčastniť ) – v stanovisku zaslanom e-mailom uviedol nasledovné:

„Konstatujem, ze ciele UPD zony Malokarpatske namestie:

a. Stabilizovať riešené územie v jeho súčasnom spôsobe využívania, so zachovaním verejných plôch a plôch verejnej zelene.

b. Identifikovať potenciál územia pre saturovanie zvyšujúcich sa potrieb základnej občianskej vybavenosti lokálneho významu (školstvo, zdravotníctvo, šport, kultúra, sociálne služby) – formou rekonštrukcií, prístavieb, nadstavieb, prípadne novostavieb v rozsahu, ktorý nezníži súčasnú kvalitu riešeného územia a striktne stanoviť regulatívy rozsahu, obsahu, objemu a spôsobu prevádzky prípadnej budúcej výstavby v riešenom území.

su predlozenou dokumentaciou splnene a nemam pripomienky 

Robert Spacek“

· bolo dohodnuté nasledovné:

1. do Lamačana, ktorý je práve v tlači, ak je to možné, bude zaradená prvotná informácia o plánovanom prerokovaní 

2. do 10.januára 2014 bude pripravené oznámenie o začatí  prerokovávania predmetnej ÚPD zóny ako aj listy dotknutým orgánom a organizáciám so žiadosťou o stanovisko 
3. verejné prerokovanie s občanmi sa uskutoční dňa 5.2.2014 o 18.00 hod. v kine Lamač.

Termín ďalšieho zasadnutia komisie bude v stredu, 5.2.2014 o 17.00 hod.  
Zapísala: Ing. M. Brennerová                Overila: Ing. G. Bizoňová
 
Bratislava, 7.1.2014
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