Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 30.01. 2014

Prítomní :

Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Alena Petáková, Lýdia Algayerová, Mgr. Katarína Lepiešová, Mgr. Magdaléna Bugáňová, Ing. Jaroslav Mrva, Mgr. Svetlana Maňová

Neospravedlnení :

Ospravedlnení: 

Janka Poláková, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Anna Marková, Ing. Pavel Bizoň

Hostia: 

Ing. Peter Šramko

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Návrh rozpočtu na rok 2014

3.) Plán zasadnutí komisie na r. 2014

4.) Zápis detí do materskej školy a povinný zápis detí do prvých ročníkov základnej školy na školský rok 2014/2015

5.) Návrh na zrušenie členstva v Komisii pre školstvo a šport 

6.) Žiadosť o schválenie harmonogramu bezodplatných voľných hodín pre verejnosť - list

7.) Rôzne

8.) Diskusia

9.) Záver

K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie.


Členovia komisie zobrali na vedomie poradie bodov navrhovaného programu.

K bodu 2  Návrh rozpočtu na r. 2014




Členovia komisie boli oboznámení s návrhom rozpočtu na rok 2014. Členovia komisie vyjadrili pripomienky k jednotlivým podprogramom rozpočtu pre programy Vzdelávanie a šport.




Komisia berie na vedomie návrh rozpočtu na rok 2014 s pripomienkami:


Ing. Jaroslav Mrva uviedol, že v rokoch 2014 až 2016 sa neráta v rozpočte so zaradením kapitálových výdavkov pre Základnú školu, aj napriek faktu, že mestská časť dostáva každý rok kapitálové financie pre školy.




Komisia konštatuje, že bežné výdavky nezodpovedajú príjmom mestskej časti na financovanie materskej školy. Finančné prostriedky na materskú školu boli zvýšené o podiel určený na stravovanie detí v materskej škole, ktorý je už zahrnutý v normatíve určenom pre materskú školu. Normatív na žiaka materskej školy obsahuje aj financie určené na stravu. Na základe skutočnosti v roku 2013 sa potvrdili upozornenia komisie, že normatív na dieťa materskej školy je nadhodnotený. Potvrdzuje to aj suma 7346 €, ktorú nestihla materská škola prečerpať. Komisia odporúča prehodnotiť dotáciu na žiaka materskej školy vo VZN č.3/2013 a zabezpečiť efektívne hospodárenie.




Vzhľadom k technickému stavu a kumulácii z predchádzajúcich rokov Komisia navrhuje v rokoch 2015, 2016 zarátať tieto kapitálové výdavky na základnú školu, minimálne vo finančnom objeme výnosu pripadajúceho z dane z príjmu fyzických osôb na prepočítanie žiaka základnej školy.




Komisia ďalej žiada o zabezpečenie navýšenia platu pre nepedagogických zamestnancov v platnom VZN č.3/2013.




Komisia bola oboznámená s prepočtom navýšenia poplatku za prenájom telocvične riaditeľkou ZŠ Mgr. Alenou Petákovou. Ako uviedla, miestne zastupiteľstvo nemenilo od roku 2005 výšku poplatkov za prenájom telocvične. V súčasnej dobe poskytuje ZŠ  veľké úľavy na nájomnom. Skutočnosť potvrdzuje, že nájomné nedokáže pokryť prevádzkové náklady. Stredisko služieb škole napočítalo na základe poskytnutých údajov nové  sadzby nájomného.




Komisia  odporúča Miestnemu zastupiteľstvu zmenu VZN a navrhuje úľavu na nájomnom, nie na prevádzkových nákladoch.




Komisia bod 2 prerokovala a za sú všetci prítomní. Členovia komisie žiadajú predsedníčku komisie, aby prezentovala závery komisie na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva.

K bodu 3  Plán zasadnutí komisie na rok 2014


Členovia komisie boli oboznámení s termínmi zasadnutí v prvom polroku 2014. Najbližšie zasadnutie sa bude konať dňa 20.03.2014. 

K bodu 4  Zápis detí do materskej školy a povinný zápis detí do prvých ročníkov základnej školy na školský rok 2014/2015


Mestská časť Bratislava – Lamač v zmysle zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove  a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov oznámila, že od 15.02 2014 do 15.03.2014 je termín podávania prihlášok na prijatie dieťaťa do materskej školy. Miesto, kde si rodičia môžu vyzdvihnúť a zároveň odovzdať prihlášku je Materská škola na Heyrovského ul. č. 4 a Materská škola na Malokarpatskom námestí č. 6.
 Prihlášku je možné stiahnuť aj na stránke www.dietky-kvietky.sk.


V zmysle VZN č. 1/2013 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky MČ Bratislava – Lamač oznámila, že zápis detí do prvého ročníka Základnej školy, Malokarpatské námestie 1 sa uskutoční v piatok 14.02.2014 od 15:00 hodiny do 18:00 hodiny a v sobotu 15.02.2014 od 8:00 hodiny do 12:00 hodiny na Základnej škole, Malokarpatské námestie 1, Bratislava – Lamač.



Porušenie zákonnej prihlasovacej povinnosti sa trestá ako priestupok podľa § 37 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

K bodu 5  Návrh na zrušenie členstva v Komisii pre školstvo a šport 


Členovia komisie boli oboznámení s obsahom listu člena komisie Ing. Pavla Bizoňa, ktorý dňa 23.01.2014 požiadal o zrušenie členstva v Komisii pre školstvo a šport. Komisia berie žiadosť na vedomie a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu prijať súhlasné stanovisko.

za – všetci prítomní


Členovia komisie navrhli za nového člena pána Miloša Andrisa.

za – všetci prítomní

K bodu 6  Žiadosť o schválenie harmonogramu bezodplatných voľných hodín pre verejnosť - list


Dňa 28.01.2014 bol na mestskú časť Bratislava – Lamač doručený list od správcu Športovej haly, Na barine – Paint Education, v ktorom sa uvádza, že Športová hala poskytne svoje priestory na využitie lamačskej verejnosti bezodplatne vždy v pondelok v čase od 13:00 do 15:00 hod., v stredu od 13:00 do 15:00 hod. a v piatok od 13:00 do 15:00 hod.


Komisia žiada o úpravu hodín poskytnutých pre verejnosť v zmysle zmluvy – Článok 7 – bod 23 – jedenkrát v pracovný deň doobeda, jedenkrát v pracovný deň v čase medzi 17:00 h a 20:00 h a jedenkrát v sobotu alebo v nedeľu.


za – všetci prítomní

K bodu 7  Rôzne

K bodu 8  Diskusia

K bodu 9  Záver


Zasadnutie komisie školstva a športu bolo ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

- komisia odporúča prehodnotiť dotáciu na žiaka materskej školy vo VZN č.3/2013 a zabezpečiť efektívne hospodárenie,

- komisia navrhuje v rokoch 2015, 2016 zarátať kapitálové výdavky na základnú školu, minimálne vo finančnom objeme výnosu pripadajúceho z dane z príjmu fyzických osôb na prepočítanie žiaka základnej školy,

- komisia žiada o zabezpečenie navýšenia platu pre nepedagogických zamestnancov v platnom VZN č. 3/2013,

- Komisia  odporúča Miestnemu zastupiteľstvu zmenu VZN o poplatkoch za prenájom priestorov ZŠ a navrhuje úľavu na nájomnom, nie na prevádzkových nákladoch,

- členovia komisie žiadajú predsedníčku komisie, aby prezentovala závery komisie k bodu 2 na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva,

- komisia odporúča Miestnemu zastupiteľstvu prijať súhlasné stanovisko k žiadosti Ing. Pavla Bizoňa o zrušenie členstva v Komisii pre školstvo a šport, 

- Komisia žiada o úpravu hodín poskytnutých pre verejnosť Športovou halou v zmysle zmluvy – Článok 7 – bod 23 – jedenkrát v pracovný deň doobeda, jedenkrát v pracovný deň v čase medzi 17:00 h a 20:00 h a jedenkrát v sobotu alebo v nedeľu.

Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová




