                                                    Zápisnica
                                                  č. 26
zo zasadnutia komisie pre veci sociálne, zdravotné a bytové 

zo dňa 28.01.2014
PROGRAM :
1.) Otvorenie

2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným              občanom 

3.) Návrh riešenia parkovacích miest pre ZŤP

4.) Prerokovanie žiadostí o nájom obecných bytov v MČ Bratislava - Lamač a návrh poradovníka

5.) Návrh na pridelenie 1-izbového bytu na Studenohorskej č. 61 (po p. Janečkovi)

6.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov

7.) Informatívna správa o opatrovateľskej službe za IV. štvrťrok 2013

8.) Informácia o stravovaní dôchodcov za rok 2013

9.) Vyhodnotenie akcií za rok 2013

10.) Termíny zasadnutí komisie na 1. polrok 2014

11.) Informácie zo zasadnutia mestskej sociálnej komisie  

12.) Rôzne   
Bod 1.) Otvorenie
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny

Predsedníčka komisie pani Anna Marková privítala poverenú prednostku MÚ Mgr. Michaelu Kövári Mrázovú a všetkých prítomných členov komisie. 
Schválenie programu :
za : 9

proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným  občanom
Komisia prerokovala 3 predložené žiadosti o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom, podané v januári 2014. 
Komisia po prerokovaní:
· príspevok odsúhlasila dvom žiadateľom (dôchodcom) v celkovej sume 180,- €
· jednu žiadosť vrátila na preverenie trvalého pobytu a bude opäť prerokovaná na budúcom zasadnutí komisie 
za : 9


proti : 0


zdržal sa : 0
Bod 3.) Návrh riešenia parkovacích miest pre ZŤP
Členom komisie bol predložený návrh riešenia parkovacích miest pre ZŤP, ktorý vychádzal zo spôsobu riešenia v MČ Karlova Ves. Komisia po prerokovaní žiada vyzvať advokátsku kanceláriu k spolupráci, aby vykonala právnu analýzu problematiky parkovacích miest pre ZŤP, a aby vyjadrila právne stanovisko, akými možnými spôsobmi sa dá riešiť prideľovanie parkovacích miest pre občanov so ZŤP v MČ Bratislava – Lamač. Mgr. Kövári Mrázová informovala, že advokátska kancelária bola už v tejto veci oslovená a vyjadrila sa v tom zmysle, aby miestny úrad pripravil konkrétny návrh zmeny VZN a zaslal jej ho na odobrenie. Členovia komisie vyjadrili názor, že návrhy VZN by mala pripravovať advokátska kancelária a zároveň vyslovili otázku, aký význam má teda pre MČ platiť si advokátsku kanceláriu, pokiaľ majú právne analýzy a návrhy predpisov vykonávať referenti na MÚ. 
za : 9


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 4.) Prerokovanie žiadostí o nájom obecných bytov a návrh poradovníka
Členom komisie bol predložený zoznam žiadateľov o nájom obecných bytov spolu s poradovníkom schváleným koncom roka 2013. Komisia po prerokovaní požiadala o aktualizáciu žiadostí o byty a to dokladovaním aktuálnych rodinných, bytových a príjmových pomerov všetkých žiadateľov a zároveň o ich čestné vyhlásenie, že voči nim nie je začaté žiadne exekučné konanie z dôvodu neplnenia si záväzkov. Požiadala tiež o preverenie žiadateľov na ohlasovni trvalého pobytu. Komisia zároveň požiadala o tabuľkový prehľad všetkých nájomných bytov, v ktorom budú uvedené aj dátumy platnosti nájomných zmlúv a odporučila zosúladiť Zásady nájmu obecných bytov podľa VZN Hl. mesta tak, aby neboli podmienky nájmu menej prísne ako na Hl. meste a upraviť Zásady nájmu obecných bytov do formy VZN.
za : 9


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 5.) Návrh na pridelenie 1-izbového bytu na Studenohorskej č. 61
Komisia prerokuje tento bod na budúcom zasadnutí komisie po predložení aktualizovaného zoznamu žiadateľov v zmysle odporúčaní uvedených v predchádzajúcom bode. Komisia zároveň určila termín konania budúceho zasadnutia na 11. február 2014, nakoľko voľný byt je nutné čo najskôr prideliť a najbližšie zasadnutie MZ sa uskutoční dňa 13. februára 2014.
za : 9


proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 6.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov
Poverená prednostka MÚ Mgr. Michaela Kövári Mrázová informovala o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov. Komisia na základe informácií odporučila odpísať pohľadávku na byt Studenohorská 4/9, nakoľko bývalý nájomník a dlžník zomrel a pohľadávka bude predmetom dedičského konania, vyzvať súčasného nájomníka bytu Studenohorská 4/9 na úhradu svojho nedoplatku a v prípade nezaplatenia vypovedať nájomnú zmluvu, v prípade bytu Studenohorská 61/10 podniknúť právne kroky vedúce k vymoženiu pohľadávky a v prípade nevyrovnania dlhu k vyprataniu bytu.
Bod 7.) Informatívna správa o opatrovateľskej službe za IV. Štvrťrok 2013
Komisia vzala na vedomie informatívnu správu o poskytovaní opatrovateľskej služby za IV. štvrťrok 2013. Tajomníčka komisie p. Tamara Filadelfiová informovala, že celkové náklady na poskytovanie opatrovateľskej služby činili v IV. štvrťroku sumu 10 011,87 €. Príjmy z úhrad za poskytované sociálne služby činili sumu 2 205,83 €. Za obdobie IV. štvrťroka 2013 rozdiel nákladov a príjmov z úhrad za sociálne služby činil sumu 7 806,04 €. Informovala tiež, že v roku 2013 bola opatrovateľská služba poskytovaná priemerne 41,83 klientom prostredníctvom 6 opatrovateliek. Na rok 2013 bol schválený rozpočet na zabezpečovanie poskytovania opatrovateľskej služby vo výške 40 581,- €. Celkové náklady činili v roku 2013 sumu 38 123,14 Eur. Príjmy z úhrad činili sumu 7 487,79 Eur, pričom úhrady za mesiac december 2013 sú zo strany klientov realizované až v priebehu januára 2014. Rozdiel nákladov a príjmov za poskytované služby činil v roku 2013 sumu 30 635,35 Eur. 
Bod 8.) Informácia o stravovaní dôchodcov za rok 2013 

Členom komisie bol predložený tabuľkový prehľad o počtoch stravníkov poberajúcich príspevok z MČ v jednotlivých stravovacích zariadeniach. Komisia vzala informáciu na vedomie.
Bod 9.) Vyhodnotenie akcií za rok 2013

Predsedníčka komisie p. Anna Marková informovala prítomných o akciách pre občanov uskutočnených v roku 2013 pod záštitou sociálnej komisie. 
Bod 10.) Termíny zasadnutí komisie na 1. polrok 2014
Komisia odsúhlasila termíny zasadnutí v 1. polroku 2014 nasledovne:

11.02.2014

11.03.2014

08.04.2014

20.05.2014

24.06.2014
Bod 11.) Informácie zo zasadnutia mestskej sociálnej komisie 

Členka komisie Mgr. Oľga Keltošová podala informácie zo zasadnutia mestskej sociálnej a bytovej komisie. Informovala o podmienkach prideľovania mestských nájomných bytov. Informovala tiež o tom, že bola prerokovaná Správa o zdravotnom stave obyvateľstva, ktorá obsahuje aj sieť zdravotníckych zariadení vrátane neštátnych zariadení poskytujúcich starostlivosť v domácom prostredí klienta. Informovala aj o prerokovaní Správy o realizácii PHSR 2010 – 2013 a tiež, že občania MČ Lamač by mali byť informovaní o celomestských akciách.
Odporúčania komisie vyplývajúce pre Miestny úrad :

1.) Odpovedať žiadateľom o JDHN
2.) Požiadať AK o právne stanovisko o možnostiach riešenia parkovania pre ZŤP
3.) Vyzvať žiadateľov o byty na doloženie dokladov v zmysle odporúčaní komisie

4.) Aktualizovať zoznam žiadateľov o obecné byty
5.) Postupovať voči neplatičom v  obecných bytoch v zmysle odporúčaní komisie
6.) Predložiť do MZ Informatívnu správu o opatrovateľskej službe za IV. Q. 2013

                                                                                                      Anna Marková 

 

                       

           

                                 predsedníčka
Zapísala : Tamara Filadelfiová 

               tajomníčka komisie 
