Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 20.03. 2014

Prítomní :

Mgr. Mária Imrichová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Anna Marková, Mgr. Alena Petáková, Janka Poláková, Mgr. Katarína Lepiešová, Mgr. Magdaléna Bugáňová, Ing. Jaroslav Mrva, Mgr. Svetlana Maňová

Neospravedlnení :

Ospravedlnení: 

Lýdia Algayerová

Hostia: 

Ing. Peter Šramko, Monika Kuklová a Katarína Bučková, Lenka Kaňuchová, Marek Píš, Katarína Valentková

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Informácia o zápise detí do MŠ a ZŠ

3.) Výstupy z rokovania Miestneho zastupiteľstva z 13.03.2014

             a) Žiadosť o zvýšenie poplatku za prenájom nebytových priestorov v ZŠ

             b) Voľba člena (neposlanca) Komisie pre školstvo a šport pri Miestnom zastupiteľstve

4.) Návrh na nájom nebytového priestoru v objekte na Zlatohorskej 18 nájomcovi MŠ sv. Filipa Neriho ako dôvod osobitného zreteľa

5.) Informácia k voľnočasovému areálu

6.) Návrh na poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v zmysle VZN č. 1/2005 v znení VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 o poskytovaní dotácií na I. polrok 2014

7.) Závery z rokovania s nájomcom Športovej haly, Na barine 21, Bratislava uskutočneného dňa 04.03.2014

8.) Rôzne

9.) Diskusia

10.) Záver

K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie.


Členovia komisie zobrali na vedomie poradie bodov navrhovaného programu.

K bodu 2  Informácia o zápise detí do MŠ a ZŠ




Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o priebehu a výsledkoch povinného zápisu žiakov do prvého ročníka ZŠ. Zápisu sa zúčastnilo spolu 103 detí. Z tohto počtu bude 13 deťom začiatok povinnej školskej dochádzky odložený. Nakoľko sa počet detí môže k septembru 2014 ešte zmeniť, ZŠ bude mať v školskom roku 2014/2015 buď 3 alebo 4 triedy prvého ročníka.




K zápisu detí do MŠ sa vyjadrila pani Monika Kuklová, tajomníčka  MŠ. Do MŠ Heyrovského 4 aj do Elokovaného pracoviska MŠ Malokarpatské námestie 6 bolo spolu prihlásených 108 detí. Ako uviedla pani Kuklová, MŠ môže kapacitne prijať všetky lamačské deti. Deti ročníka 2012 budú prijímané priebežne počas školského roka 2014/2015 po dovŕšení veku 3 rokov.




Tak ako v prípade ZŠ aj v prípade MŠ sa konečná bilancia prijatých detí ukončí k septembru 2014. 




Komisia zobrala predložené informácie na vedomie.

K bodu 3  Výstupy z rokovania Miestneho zastupiteľstva z 13.03.2014

a) Žiadosť o zvýšenie poplatku za prenájom nebytových priestorov v ZŠ


Na základe žiadosti Základnej školy, Malokarpatské námestie 1 v zriaďovateľskej pôsobnosti MČ Bratislava – Lamač zo dňa 06.02.2014 a po prerokovaní v Komisii financií, podnikateľských aktivít a dopravy a taktiež v Miestnej rade, bolo prijaté Uznesenie č. 41/2014/VI zo zasadnutia Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava – Lamač dňa 13.03.2014.


K žiadosti o zvýšenie poplatku za prenájom nebytových priestorov v ZŠ Miestne zastupiteľstvo MČ Bratislava – Lamač schvaľuje nový sadzobník poplatkov za prenájom nebytových priestorov v ZŠ s účinnosťou od 01.04.2014.


K Uzneseniu sa vyjadrila pani Katarína Valentková v mene rodičov gymnastiek Športového klubu ARGO, ktoré pravidelne cvičia v priestoroch ZŠ a taktiež v Športovej hale, Na barine 21. Pani Valentková vyjadrila poďakovanie pani riaditeľke ZŠ, ktorá vždy podporovala gymnastky či už bezplatným využívaním posilňovne ako aj úľavami za prenájom  telocvične. Ako uviedla, po schválení poplatkov za prenájom telocvične bude nasledovať zvýšenie finančných nákladov klubu z 1700 Eur na 7200 Eur ročne. Členom komisie položila otázku, či by sa nedalo diferencovať medzi trénujúcimi deťmi a večernými klientami.


Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková informovala prítomných o návrhu navýšenia platieb na základe technického prepočtu energetika Strediska služieb škole v MČ Ba – Karlova Ves. Ako uviedla, jedinou zložkou, ktorou sa dá hýbať je nájomné. Prevádzkové náklady sa musia dodržať, nakoľko sú vysoké a pri pôvodnom sadzobníku bol stav prenajímania neudržateľný. V telocvičniach prebieho neustále rekonštukcia a v súčasnej dobe je z hľadiska statiky v havarijnom stave strecha. V tomto prípade pôjde o nákladnú ivestíciu.


Pani riaditeľka poukázala na fakt, že športové kluby využívajú vzdelávacie poukazy, úľavy na nájomnom a taktiež ich mestská časť podporuje formou dotácií.


Ing. Jaroslav Mrva uviedol, že ZŠ dostáva preniaze na prenesený výkon práce. Školský krúžok, ktorý vedie zamestnanec ZŠ je platený zo vzdelávacích poukazov, ale pokiaľ  ide o športové kluby, je vecou Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava – Lamač, koľko chce investovať finančných prostriedkov do podpory televýchovy  a športu v Lamači. Vyjadril názor, že mestská časť by mala prispievať formou dotácie športovým klubom, ktorá by bola účelovo viazaná  konkrétne na úhradu prevádzkových nákladov a nájomného.


Členovia Komisie hlasovali o návrhu dodatku schváleného sadzobníka poplatkov za prenájom nebytových priestorov v ZŠ, v ktorom navrhla možnosť znížiť sadzobník poplatkov o poplatok za nájomné pre školopovinné deti zo športových klubov Lamača v čase prenájmu do 17:00 hodiny.

za – 6

zdržal sa – 2

b) Voľba člena (neposlanca) Komisie pre školstvo a šport pri Miestnom zastupiteľstve


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných, že návrh na nového člena Komisie Ing. Miloša Andrisa nebol prijatý Miestnym zastupiteľstvom. 


Členovia Komisie vyjadrili nespokojnosť s rozhodnutím MZ a žiadajú prehľadnú tabuľku s počtom členov jednotlivých komisií MČ Bratislava – Lamač.

K bodu 4  Návrh na nájom nebytového priestoru v objekte na Zlatohorskej 18 nájomcovi MŠ sv. Filipa Neriho ako dôvod hodný osobitného zreteľa


Pani predsedníčka Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o žiadosti MŠ sv. Filipa Neriho resp. jej zriaďovateľa Rímskokatolíckej cirkvi, Bratislavskej arcidiecézi o predĺženie nájmu v objekte na Zlatohorskej 18. Členovia Komisie požiadali riaditeľku MŠ sv. Filipa Neriho o informáciu, koľko detí sa prihlásilo na školský rok 2014/2015. Pani riaditeľka Lenka Kaňuchová uviedla celkový počet prihlásených detí 59, z toho 49 detí má trvalý pobyt v Lamači. Ako ďalej uviedla pani riaditeľka, o MŠ je veľký záujem, o čom svedčí každoročný  záujem.


Členovia Komisie hlasovali o predĺžení nájomnej zmluvy MŠ sv. Filipa Neriho na dobu 5 rokov.

za – 7

zdržal sa - 2

K bodu 5  Informácia k voľnočasovému areálu


Členovia Komisie boli informovaní pánom starostom Ing. Petrom Šramkom o prebiehajúcich prácach v rámci projektu „Voľnočasový areál s multifunkčným využitím – Lamač“ (VČA). Pani predsedníčka informovala o sťažnostiach resp. obavách občanov z dôvodu zahradenia chodníka vedúceho okolo ZŠ. Ako uviedol pán starosta, ide v prvom rade o bezpečnosť občanov, nakoľko v rámci projektu dôjde k rozkopaniu chodníka. Ďalej je závažným dôvodom bezpečnosť žiakov v ZŠ.


Členovia Komisie zobrali informáciu na vedomie.

K bodu 6  Návrh na poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v zmysle VZN č. 1/2005 v znení VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 o poskytovaní dotácií na I. polrok 2014


Členovia Komisie boli oboznámení so žiadosťami organizácií, ktoré požiadali MČ Bratislava – Lamač o finančné dotácie za I. polrok 2014 a hlasovali nasledovne:

Podpora športových klubov a organizácií:

TJ spoje bedm.oddiel – 100 € 

                                   - 1500 € účelovo viazané na J. Vachálka

FK Lamač – 20 000 €

Curling, o.z. - 1000 €

Šporový klub ARGO – 2400 € 

Podpora neštátnych subjektov a subjektov poskytujúcich sociálnu starostlivosť:

Domov seniorov Lamač – 200 €

BS nepočujúcich – 100 €

Klub Venuša liga proti rakovine – 50 €

MO JDS Lamač – 800 €

Zväz vyslúžilých vojakov gen. M.R.Štefánika – 800 €

OZ Vagus – 50 €

Podpora kultúrnych a záujmových združení a organizácií:

OZ BS – 13/Stoh – 800 €

Cech detských folklórnych súborov Bratislavy a okolia – 0 € 

Komisia navrhla presun 1000 € z programu 10.5.1 do programu 9.3.2 – pre TJ spoje bedm. oddiel – účelovo ich viazať na J. Vachálka.

K bodu 7  Závery z rokovania s nájomcom Športovej haly, Na barine 21, Bratislava uskutočneného dňa 04.03.2014


Predsedníčka Komisie informovala prítomných o výsledkoch rokovania medzi predsedom OZ Paint Education p. Malíkom a členmi JDS Ing. Ondrejkom a p. Mrvom, ktorí využívajú Športovú halu na rekreačné hranie stolného tenisu.


Komisia zobrala informáciu na vedomie.

K bodu 8  Diskusia


Členovia Komisie boli informovaní s obsahom listu z Hlavného mesta SR Bratislavy ohľadom zaslaného rozhodnutia č. 5/2014 primátora hlavného mesta SR Bratislavy o pôsobnosti mestských častí hlavného mesta SR Bratislavy plniť úlohy v oblasti telesnej kultúry.


Komisia zobrala rohodnutie na vedomie.

K bodu 9  Diskusia

K bodu 10 Záver


Zasadnutie komisie školstva a športu bolo ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

- Komisia navrhla dodatok k schválenému sadzobníku poplatkov za prenájom nebytových priestorov v ZŠ, v ktorom žiada znížiť sadzobník poplatkov o poplatok za nájomné pre školopovinné deti zo športových klubov Lamača v čase prenájmu do 17:00 hodiny.

- Komisia žiada prehľadnú tabuľku s počtom členov jednotlivých Komisií MČ Bratislava - Lamač

- Komisia odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť predĺženie nájomnej zmluvy MŠ sv. Filipa Neriho na dobu 5 rokov

- Komisia navrhla presun 1000 € z programu 10.5.1 do programu 9.3.2 – pre TJ spoje bedm. oddiel – účelovo ich viazať na J. Vachálka.

Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová




