Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 20.03. 2014

Prítomní :

Mgr. Mária Imrichová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Anna Marková, Mgr. Alena Petáková, Janka Poláková, Lýdia Algayerová, Mgr. Katarína Lepiešová, Mgr. Svetlana Maňová

Neospravedlnení :

Ospravedlnení: 

Mgr. Magdaléna Bugáňová, Ing. Jaroslav Mrva

Hostia: 

Ing. Peter Šramko, Ing., Mgr. Radoslav Olekšák

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Dodatok k schválenému sadzobníku poplatkov za prenájom nebytových priestorov  v ZŠ

3.) Návrh na nájom nebytového priestoru v objekte na Zlatohorskej 18 nájomcovi MŠ sv. Filipa Neriho ako dôvod osobitného zreteľa

4.) Informácia k akcii Deň učiteľov

5.) Návrh na poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v zmysle VZN č. 1/2005 v znení VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 o poskytovaní dotácií na I. polrok 2014

6.) Informatívna správa k revitalizácii ihrísk na rok 2014

7.) Rôzne

8.) Diskusia

9.) Záver

K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie.


Členovia komisie zobrali na vedomie poradie bodov navrhovaného programu.

K bodu 2  Dodatok k schválenému sadzobníku poplatkov za prenájom nebytových priestorov v ZŠ




Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková stručne spomenula výstup predchádzajúceho stretnutia Komisie pre školstvo a šport a taktiež záver stretnutia zástupcov mestskej časti, Základnej školy a športových klubov, ktoré najviac využívajú prenajímané priestory. 




Výstupom rokovania bolo odpustenie čiastky za nájomné, ktoré sa bude riešiť formou dodatku k schválenému sadzobníku a zostáva ešte čiastka za prevádzkové náklady. Kluby sa musia dohodnúť so svojimi členmi a následne uviesť čiastku, ktorú dokážu uhradiť z ceny za prevádzkové náklady a zvyšok sumy sa bude riešiť formou tzv. nepriamej dotácie. 




Pán poslanec Ing., Mgr. Radoslav Olekšák uviedol, že nepriama dotácia bude zahrnutá v úprave rozpočtu, nakoľko Základná škola nesmie byť stratová. Na druhej strane, športový klub, ktorý bude takýmto spôsobom dotovaný, nebude môcť žiadať mestskú časť o ďalšiu dotáciu.




Komisia zobrala predložené informácie na vedomie a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu, aby schválilo dodatok k sadzobníku, v ktorom bude platiť odpustenie poplatkov za nájomné pre mládežnícke skupiny do veku 15 rokov, ktoré majú tréning medzi 14:00 a 18:00 hodinou. Zároveň žiada o úpravu rozpočtu vo forme nepriamej dotácie pre športové kluby s uvedením čiastky vykrývajúcej sumu za prevádzkové náklady.




za - 7

K bodu 3  Návrh na nájom nebytového priestoru v objekte na Zlatohorskej 18 nájomcovi MŠ sv. Filipa Neriho ako dôvod hodný osobitného zreteľa




Pani predsedníčka Komisie Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o výsledkoch z pokračujúceho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Lamač zo dňa 23.04.2014, na ktorom nebolo prijaté Uznesenie č. 60/2014/VI k návrhu na nájom nebytového priestoru v objekte na Zlahorskej 18 nájomcovi MŠ sv. F. Neriho. 




Ako uviedol poslanec Miestneho zastupiteľstva Ing., Mgr. Radoslav Olekšák, dôvodom neprijatia uznesenia bola požiadavka väčšiny poslancov, aby MŠ sv. F. Neriho prijala 95% detí s trvalým pobytom v Lamači. Ďalej informoval, že 5 poslancov sa stretlo so zriaďovateľom Materskej školy sv. F. Neriho  Bratislavskou arcidiecézou. Na stretnutí poslanci interpretovali svoju požiadavku pre úspešné predĺženie nájomnej zmluvy. Zároveň vyjadril rázny nesúhlas s obvineniami, že chcú poslanci zrušiť materskú školu. V súčasnej dobe sa čaká na vyjadrenie Bratislavskej arcidiecézy do 29.05.2014, teda do ďalšieho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva.




Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková uviedla, že je dobré, ak mestská časť poskytuje rodičom širokú variabilitu výberu medzi školskými zariadeniami, t.j. obecná, cirkevná i súkromná materská škola.




Členka komisie Mgr. Katarína Lepiešová vyjadrila názor, že je dôležité, aby materská škola prijala v prvom rade deti s trvalým pobytom v Lamači, lebo pozná prípady, keď si nechávajú rodičia trvalý pobyt v Lamači kvôli škôlke, ale v skutočnosti bývajú v Záhorskej Bystrici. 




Pani poslankyňa Anna Marková uviedla, že práve toto býva problém, nakoľko taktiež zaznamenala sťažnosti rodičov, ktorí čakali aj tri roky na umiestnenie ich dieťaťa do MŠ sv. F. Neriho, aj napriek trvalému pobytu v Lamači.




Pani poslankyňa PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková uviedla, že spomínaných 95 % prijatých lamačských detí je nedosiahnuteľnou podmienkou, nakoľko je to v rozpore so zákonom, ktorý ukladá povinnosť materským školám prijať dieťa na predškolskú výchovu bez ohľadu na spádovú príslušnosť. Taktiež vyjadrila názor, že MŠ sv. F. Neriho sa každoročne snaží o prijatie väčšiny lamačských detí a je o túto škôlku veľký záujem, lenže z priestorových a zákonom určených podmienok nedokáže pokryť zvyšujúci sa dopyt po prijatí.




Komisia zobrala predložené informácie na vedomie a súhlasí s návrhom na nájom nebytového priestoru v objekte na Zlatohorskej 18 nájomcovi MŠ sv. F. Neriho ako dôvod hodný osobitného zreteľa.


za – 7 

K bodu 4  Informácia k akcii Deň učiteľov


Pani predsedníčka Komisie Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o realizovanej akcii a spomenula aktuálnu žiadosť Hlavného mesta SR Bratislavy o nomináciu na talentovaného žiaka ZŠ. 


Tajomníčka Komisie Mgr. Svetlana Maňová predložila členom Komisie vyúčtovanie zo spomínanej akcie.


Komisia požaduje spätnú väzbu z Magistrátu hlavného mesta Bratislavy ohľadom nominácií či už učiteľov alebo talentovaných žiakov.

K bodu 5  Návrh na poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v zmysle VZN č. 1/2005 v znení VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 o poskytovaní dotácií na I. polrok 2014


Členovia Komisie boli oboznámení so žiadosťou SČK , ktorý požiadal MČ Bratislava – Lamač o finančnú dotáciu za I. polrok 2014 a hlasovali nasledovne:

Podpora neštátnych subjektov a subjektov poskytujúcich sociálnu starostlivosť:

SČK územný spolok Bratislava – mesto – 250 €

za – 5

proti – 1

za 300 € - 1

Komisia žiada, aby bola táto dotácia účelovo viazaná na bezplatnú účasť SČK na akciách usporadúvaných mestskou časťou Bratislava – Lamač.

K bodu 6  Informatívna správa k revitalizácii ihrísk za rok 2014


Pani predsedníčka Komisie Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o obsahu predloženej Informatívnej správy k revitalizácii ihrísk za rok 2014. Vyjadrila nesúhlas s organizovaním stretnutí ohľadom revitalizácie v doobedňajších hodinách, nakoľko sa nie všetci členovia Subkomisie môžu na týchto stretnutiach zúčastniť. Taktiež uviedla, že nesúhlasí s výsadbou kríkov určených na tvorbu detského bludiska, nakoľko zdieľa názor, že sú potrebné hlavne hracie prvky a to aj pre staršie deti. Zároveň pripomenula, že kríky si vyžadujú dlhoročnú intenzívnu starostlivosť, čo spôsobí ďalšie zaťaženie pracovnej čaty. Za veľké pozitívum vyzdvihla oplotenie ihrísk, čím sa zabraňuje poškodzovaniu týchto priestorov zo strany vandalov, a zároveň sa zabraňuje vstupu psíčkarov.


Pán starosta Ing. Peter Šramko uviedol, že sa občania sťažujú na umiestnenie výsadby kríkov v konflikte s používaným chodníkom v zeleni. Vyjadril potrebu konzultácie s odbornou Komisiou na premiestnenie bludiska na miesto, ktoré bude v súlade so zámerom a v nekonfliktnom priestore.

Pán poslanec Ing., Mgr. Radoslav Olekšák uviedol, že nápad výsadby kríkov oceňuje, lebo predstavuje niečo nové a zaujímavé, avšak lokalita nie je vhodná. Dôvodom je slnečná strana, čo si vyžaduje v letných mesiacoch nadmerné zavlažovanie, ďalej vzniká problém so psami, ktoré môžu kríky znehodnotiť. Taktiež, ako uviedol, nie je vhodné, aby sa v tomto priestore hrali deti na prudkom slnku v letných mesiacoch. Preto navrhol presadenie kríkov do vhodnejšieho prostredia – viac tieňa a vlhká pôda.


Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková položila otázku, či sa v rámci revitalizácie môže riešiť ihrisko v priestore vedľa Školskej jedálne so stolnotenisovými stolmi a priestor pri bežeckej dráhe. Dôvodom je fakt, že ZŠ nedostáva od štátu financie na revitalizáciu školských ihrísk. Škola sa snaží zapájať do projektov, ktoré by mohli prispieť k adekvátnemu využitiu týchto priestorov, ale nakoľko ide o obecný majetok, žiada Subkomisiu o možnosť revitalizácie.


Po prerokovaní Informatívnej správy Komisia navrhla, aby sa uskutočnená výsadba kríkov dodatočne prehodnotila odborníkmi (Komisia bezpečnosti a životného prostredia). Komisia navrhla presadenie kríkov na vhodnejšie miesto, ktoré poskytne optimálne podmienky na rast. Zároveň Komisia žiada Subkomisiu revitalizácie ihrísk ako aj Komisiu pre kultúru, voľný čas a revitalizáciu ihrísk o prerokovanie návrhu revitalizácie priestorov ZŠ – ihrisko so stolnotenisovými stolmi a priestor za atletickou dráhou.
K bodu 7  Rôzne


ZŠ – Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková informovala prítomných o havarijnom stave veľkej telocvične – konkrétne je narušená statika strechy. V súčasnej dobe sa čaká na vyjadrenie statika. Ďalej spomenula havarijný stav elektriny, pričom uviedla výsledok posúdenia elektrikára, ktorý neodporúča sekanie do steny, ale lacnejšiu formu zníženia stropu a ukladanie nových rozvodov a prípojok v takto vzniknutom voľnom priestore. Taktiež upozornila na masívne zatekanie v niekoľkých triedach nad sebou, pričom ako uviedla, odborník vyjadril názor, že nepôjde o zatekanie zo strechy, takže vzniká nemalý problém pri nárazových dažďoch. Čakáme na stanovisko odborníka k tomuto problému.

Akcie – Pani predsedníčka Komisie Mgr. Mária Imrichová informovala prítomných o zrušených športových akciách a zároveň vyslovila žiadosť o oslovenie športových klubov kvôli nominačným listom pri príležitosti pripravovanej akcie Oceňovanie športovcov. Ďalej informovala prítomných o príprave benefitu pre lamačské deti – vstupenky na letné kúpalisko.

K bodu 8  Diskusia


Členka komisie Mgr. Katarína Lepiešová navrhuje poslancom Miestneho zastupiteľstva, aby vymenovali nového člena Komisie pre školstvo a šport, nakoľko táto Komisia má najmenej členov a potrebuje za člena aktívneho športovca.


Ďalej sa vyjadril pán starosta Ing. Peter Šramko k organizovaniu akcie Beh Lamač. Treba osloviť p. Mája, ktorý by ochotne pomohol.


Komisia diskutovala o umiestnení verejnej knižnice – žiada o umiestnenie na viditeľné miesto – tzv. rám. Ďalej žiada o informáciu vo vývesných tabuliach a na webovej stránke, aby občania registrovali túto knižnicu.
K bodu 9 Záver


Zasadnutie komisie školstva a športu bolo ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

        - komisia odporúča Miestnemu zastupiteľstvu, aby schválilo dodatok k sadzobníku, v ktorom bude platiť odpustenie poplatkov za nájomné pre mládežnícke skupiny do veku 15 rokov, ktoré majú tréning medzi 14:00 a 18:00 hodinou. Zároveň žiada o úpravu rozpočtu vo forme nepriamej dotácie pre športové kluby s uvedením čiastky vykrývajúcej sumu za prevádzkové náklady,

        - komisia súhlasí s návrhom na nájom nebytového priestoru v objekte na Zlatohorskej 18 nájomcovi MŠ sv. F. Neriho ako dôvod hodný osobitného zreteľa,

- Komisia žiada, aby bola dotácia pre SČK účelovo viazaná na bezplatnú účasť SČK na akciách usporadúvaných mestskou časťou Bratislava – Lamač,

- Po prerokovaní Informatívnej správy Komisia navrhla, aby sa uskutočnená výsadba kríkov dodatočne prehodnotila odborníkmi (Komisia pre bezpečnosť a životné prostredie). Komisia navrhla presadenie kríkov na vhodnejšie miesto, ktoré poskytne optimálne podmienky na rast. Zároveň Komisia žiada Subkomisiu revitalizácie ihrísk ako aj Komisiu pre kultúru, voľný čas a revitalizáciu ihrísk o prerokovanie návrhu revitalizácie priestorov ZŠ – ihrisko so stolnotenisovými stolmi a priestor za atletickou dráhou,

- Komisia diskutovala o umiestnení verejnej knižnice – žiada o umiestnenie na viditeľné miesto – tzv. rám. Ďalej žiada o informáciu vo vývesných tabuliach a na webovej stránke, aby občania registrovali túto knižnicu.
Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová




