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     1.
Návrh na uznesenie

miestneho zastupiteľstva č. ....../2014/VI
mestskej časti Bratislava - Lamač
zo dňa 29.05.2014
k schváleniu revolvingového úveru k projektu VČA – Lamač a 

aktuálne informácie o projekte VČA - Lamač
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač
A. berie na vedomie

A1. aktuálne informácie a stanoviská dotknutých strán o projekte VČA – Lamač

A2. zabezpečenie mimorozpočtových finančných zdrojov na úhradu  naviac prác, ktoré sú nad schválený finančný objem v zmysle platnej zmluvy na realizáciu projektu VČA – Lamač, vo výške 13674,05.- EUR
- s pripomienkami

- bez pripomienok 
B. schvaľuje

B1. návrh na zmenu termínu ukončenia realizácie projektu VČA – Lamač k 30.09.2014 v nadväznosti na vyvolané zmeny projektu
 B2. revolvingový úver k projektu Voľnočasový areál s multifunkčním využitím – Lamač vo výške 150.000 EUR
- s pripomienkami

- bez pripomienok

2.
                                                       Dôvodová správa
Predložený materiál k projektu VČA – Lamač pozostáva z nasledovných bodov:

1/ Popis aktuálnej situácie projektu
2/ Popis k záväznej ponuke revolvingového úveru (záväzná ponuka VÚB, a.s. bola predložená 

    na MZ dňa 13.03.2014, prosíme Vás, aby ste si materiál zobrali z ostatného zasadnutia MZ)

3/ Prílohy
1/ Popis aktuálnej situácie
Na základe vzniknutých naviac prác pri realizácii projektu v celkovom objeme 29 198,89.-eur a s tým súvisiacimi vyvolanými zmenami projektu boli vykonané nasledovné kroky:
1A/ zabezpečenie úhrady naviac prác z mimorozpočtových zdrojov a rokovacie konanie
Dňa 11.4.2014 sa konalo rokovanie s dodávateľom stavby spol. MATEP s.r.o. o znížení ceny. Z celkovej sumy 29198,89.- eur, ktorá pozostávala z:
· odstránenia betónovej tenisovej steny vo výške 4015,70.- eur

· búrania základov  vo výške 5685,76.-eur

· odvozu, prevozu a uloženia ŠP a zeminy vo výške 3972,59.-eur

· búrania betónovej plochy vo výške 15524,84.-eur

bolo vyrokované, že spol. MATEP s.r.o. si nebude nárokovať na úhradu búranie betónovej plochy vo výške 15524,84.-eur.

Celková suma naviac prác sa tak znížila na sumu 13674,05.- eur. V tejto súvislosti prebehlo dňa 24.4.2014 aj rokovacie konanie o cene so spol. MATEP s.r.o.  
Jeho výsledkom je uzatvorenie zmluvy o naviac prácach so spol. MATEP s.r.o. z mimorozpočtových zdrojov. ( v prílohe)
1B/ povolenie na odstránenie betónovej tenisovej steny a úpravy v objekte SO 01.1 viacúčelové ihriská  
Na základe vypracovaného statického posudku vydal dňa 16.4.2014 príslušný I. stupňový stavebný úrad v Devínskej Novej Vsi rozhodnutie o odstránení betónovej tenisovej steny. (v prílohe)

S tým súvisela aj zmena projektovej dokumentácie a rozpočtu príslušného objektu SO 01.1 Viacúčelové ihriská, tenisový kurt. (v prílohe)
1C/ úpravy v objekte SO 04 verejné osvetlenie

Na základe požiadaviek v rámci realizácie projektu od spol. Siemens s.r.o. ako prevádzkovateľa a správcu verejného osvetlenia na území Hlavného mesta SR BA (v prílohe) boli vykonané úpravy v objekte SO04 verejné osvetlenie. (v prílohe)
1D/ zmena termínu ukončenia realizácie projektu VČA
V nadväznosti na body 1A/ až 1C/ je nutné upraviť aj termín ukončenia realizácie projektu. Navrhovaný je nový termín 30.09.2014.
1E/ žiadosť o zmenu projektu VČA podaná na odbor SO/RO OPBK (Operačný program Bratislavský kraj)
V súvislosti s vyššie uvedeným bola podaná dňa 25.4.2014, doplnená dňa 13.5.2014 a prerokovaná dňa 19.5.2014 žiadosť o zmenu projektu. Prílohou žiadosti je návrh dodatku č.1 k zmluve o dielo so spol. MATEP s.r.o. (v prílohe)
1F/ reklamácia vady diela

AK Šrobár bolo spracované oznámenie vád diela, uplatnenie nároku na náhradu škody a výzva na zaplatenie adresované spol. SB partners s.r.o., Vlčkova 10, BA.
1G/ žiadosti o platby
1.platba ŽoP vo výške 9950.-eur bola uhradená v roku 2014. Žiadosť zo dňa 15.4.2014 o 2.platbu ŽoP vo výške 44758,68.- eur bola bez pripomienok a bude refundovaná MČ. 
2/ Revolvingový úver

POZN: 
Prílohy k schváleniu revolvingového úveru sa nemenili, z tohto dôvodu ich nepredkladáme a prosíme Vás, aby ste si ich zobrali z ostatného zasadnutia MZ

Na zabezpečenie bezproblémového prefinancovania projektu Voľnočasového areálu, financovaného z prostriedkov EÚ, sme oslovili so žiadosťou o predloženie ponúk na bankový produkt: „revolvingový úver“ 2 bankové inštitúcie: Všeobecnú úverovú banku, a.s. a tiež  Prima banku, a.s., nakoľko v týchto dvoch inštitúciách má mestská časť vedené účty.  V prvotnej fáze sme žiadali banky o predloženie ponuky na vyššie spomínaný bankový produkt vo výške 420.000 EUR s dobou trvania 12 mesiacov. Tieto ponuky boli následne predložené i odprezentované zástupcami bánk na zasadnutí Komisie financií, podnikateľských aktivít a dopravy dňa 03.03.2014. Komisia po prerokovaní bodu ohľadne financovania projektu VČA a tiež prehodnotení podmienok poskytnutia revolvingového úveru navrhla znížiť výšku revolvingového úveru na 150.000 EUR a prijať výhodnejšiu ponuku, ktorú predložila VÚB, a.s.. V zmysle záverov finančnej komisie bola VÚB, a.s. požiadaná o prepracovanie ponuky na požadovanú výšku. Táto ponuka tvorí prílohu predkladaného materiálu.

Uvedené schválenie revolvingového úveru má finančný dopad na rozpočet MČ v minimálnom rozsahu, nakoľko úroková sadzba je stanovená nasledovne: 1M EURIBOR + 1,30% (čo momentálne činní 0, 22% + 1,30% tj.1,52%) a poplatok za poskytnutie obchodu je 0,1% z objemu úveru (150 EUR). V  rozpočte na rok 2014 v podprograme 9.1.2. Voľnočasový areál je na tento účel schválená čiastka 1.500 EUR. Záväzná ponuka na financovanie bola vystavená dňa 05.03.2014 a je platná 3 mesiace odo dňa jej vystavenia.
3.

Prílohy
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