22 F) Informatívna správa o revitalizácii ihrísk v roku 2014

1.

Návrh na uznesenie 

miestneho zastupiteľstva č....../2014/VI

mestskej časti Bratislava - Lamač

zo dňa 29.05.2014

k informatívnej správe o revitalizácii ihrísk v roku 2014
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač
A. berie na vedomie

informatívnu správu o revitalizácii ihrísk v roku 2014
· s pripomienkami

· bez pripomienok

2.

Informatívna správa


Na základe plánu investičných akcií a schváleného rozpočtu MČ Bratislava – Lamač na rok 2014, sa konalo dňa 12.03.2014 o 16:30 hod stretnutie členov Subkomisie revitalizácie ihrísk (pozvánka bola zaslaná mailom dňa 06.03.2014 (viď príloha č.1).


Subkomisia bola vytvorená v r. 2012 na základe požiadavky Komisie pre kultúru, voľný čas a revitalizáciu ihrísk s počtom členov 7 (Ing. Gabriela Bizoňová, Mgr. Marta Janyšková, Mgr., Ing. Radoslav Olekšák, Mgr. Mária Imrichová, PaedDr. Renáta Ocilková, Mgr. Monika Živčicová, Mgr. Elena Černá).


Úlohou Subkomisie je každoročný plán prioritnej revitalizácie, ktorá postupne zabezpečuje plán práce obsahujúci čistenie, údržbu, oplotenie, opravy, ako aj nové hracie prvky a riešenie podnetov a požiadaviek občanov mestskej časti.


V roku 2014 sa v rozpočte naplánovala suma 13 800 €, ktorá  na základe plánu aktivít (uvedené v prílohe č. 2 – Zápis zo stretnutia Subkomisie revitalizácie ihrísk) mala byť vyčlenená na nasledovné priority:

Materiál 2014 – farba (maľovanie panelov – Studenohorská 3, maľovanie zemegule a betónových plôch – Studenohorská 35, maľovanie čiar na basketbalovom ihrisku – Studenohorská 37, premaľovanie čiar na dopravnom ihrisku t.j. Zvýraznenie – Heyrovského 10).

Komponenty 2014 – plot s bránkou – Studenohorská 35, trávnatá plocha – Studenohorská 35, basketbalové koše s retiazkami – Studenohorská 37, 2 lavičky – Studenohorská 37, gulatina – Heyrovského 10, kríky na detské bludisko – Na barine.

Hracie prvky 2014 – 1x detská sedačka pre väčšie deti – zmena z pôvodných 4 sedačiek – Bakošova 35, lezecká stena – Heyrovského 16, hrací prvok na pružine – Studenohorská 35, lanové prvky pre staršie deti – Studenohorská 35, trampolína – zakúpiť pre FK Lamač – len v prípade, že FK Lamač zabezpečí osadenie a funkčnosť šmykľavky a mobilného prieskoviska, ktoré im boli v r. 2013 dovezené a odovzdané – termín – do 31.05.2014.


Na prvom stretnutí Subkomisie sa zúčastnili: Ing. Gabriela Bizoňová a Mgr. Ing. Radosla Olekšák. Ospravedlnení boli: Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Monika Živčicová, Mgr. Elena Černá. Neospravedlnení boli: Mgr. Mária Imrichová, PaeDr., Mgr. Renáta Ocilková.


Na stretnutí interpretovala pani Ing. Bizoňová podnety a požiadavky nielen občanov mestskej časti ale aj p. Živčicovej, p. Černej a p. Janyškovej. Pani Živčicová a p.Černá pred daným stretnutím komunikovali mailom a poslali svoje podnety.


Dňa 21.03.2014 bol členom Subkomisie zaslaný Zápis zo stretnutia Subkomisie revitalizácie ihrísk. Zároveň im bol zaslaný mail  s informáciou o dovtedajších prácach – prieskum trhu, cenové ponuky a meranie ihrísk – resp. bazénov na piesok. Zároveň bol zaslaný list Futbalovému klubu Lamač, aby najneskôr do 31.05.2014 zabezpečil osadenie hracích prvkov, ktoré mu boli dodané v roku 2013.


Dňa 31.03.2014 boli členovia Subkomisie oboznámení prostredníctvom mailu o priebehu dovtedajších prác. 


Dňa 08.04.2014 bol členom Subkomisie zaslaný mailom Harmonogram prác ohľadom revitalizácie ihrísk (príloha č. 3). V ten istý deň bol na MÚ doručený mail od p. Ing. Bizoňovej o úpravu termínu sadenia kríkov na začiatok mája (neskôr bol termín upresnený na termín 03.05.2014 vzhľadom k možnosti prisľúbenej účasti dobrovoľníkov).


Dňa 25.04.2014 bol členom Subkomisie ako aj členom ostatných komisií zaslaný mail ohľadom priebehu prác a v prílohe im bolo zaslané Oznámenie o zadaní zákazky – revitalizácia ihrísk 2014 – dodanie a osadenie hracích prvkov (príloha č. 4). 


Dňa 30.04.2014 bola zaslaná všetkým členom Subkomisie a všetkým poslancom mestskej časti pozvánka na vyhodnotenie ponúk k dodaniu a osadeniu hracích prvkov (príloha č. 5).

Vyhodnotenie sa uskutočnilo dňa 05.05.2014 o 15: 30 hod za účasti: Ing. Gabriela Bizoňová, Anna Marková, Ing. Daniel Valentovič, Csc. , Mgr. Svetlana Maňová, Ľudmila Pevalová.
Zhrnutie doterajších prác:

- riešenie podnetov občanov MČ Bratislava – Lamač

- prieskum trhu – trávnatá plocha – objednávka 09.04.2014 – suma 360 € s DPH (v sume je zarátaný aj dovoz)

                         - jedlé kríky Muchovníka – objednávka 09.04.2014 – suma 300 € s DPH (doprava bola zadarmo a MČ bola poskytnutá 50% zľava na kríky)

- vytvorenie harmonogramu prác 

- kúpa – prievlačná kotva na uchytenie lavičiek – nákup 03.04.2014 – 4,48 €

           - náradie na revitalizáciu ihrísk – nákup 30.04.2014 – 59,03 €

- Oznámenie o zadaní zákazky a vyhodnotenie ponúk – hracie prvky – víťaz – Študio-21 plus, s.r.o. - suma – 11 835,01 € s DPH

- sadenie kríkov dobrovoľníkmi – 03.05.2014 – k tomuto účelu bolo vydané Oznámenie s obrázkom tvaru detského bludiska a letáky s pozvaním na brigádu (príloha č. 6). Presné rozmery a nákres bludiska boli dodané p. Ing. Bizoňovou dňa  13.04.2014. 
V súčasnej dobe prebehla príprava bazénov na ihrisku Studenohorská 35, do ktorých bude umiestnený trávnatý koberec. Ihrisko bude oplotené a zároveň v ňom budú osadené 2 hracie prvky – hojdačka na pružine a lanový prvok na učenie rovnováhy pre staršie deti. 

Ďalej dôjde k osadeniu hracích prvkov na ihriskách Heyrovského 16 a Bakošova 35. Gulatina z máje sa využije na dopravnom ihrisku, Heyrovského 10 ako zábrana pred vysypávaním štrku na chodník. Taktiež je v pláne prác osadenie 2 lavičiek a basketbalových košov na basketbalovom ihrisku, Studenohorská 37. Zo zvyšných finančných prostriedkov sa plánuje maľovanie betónových plôch a vyznačenie čiar na ihriskách uvedených v Zápise zo stretnutia Subkomisie revitalizácie ihrísk.

3.

Stanovisko Komisie pre školstvo a šport zo dňa 15.05.2014


Po prerokovaní Informatívnej správy Komisia pre školstvo a šport navrhla, aby sa uskutočnená výsadba kríkov dodatočne prehodnotila odborníkmi (Komisia bezpečnosti a životného prostredia). Komisia navrhla presadenie kríkov na vhodnejšie miesto, ktoré poskytne optimálne podmienky na rast. Zároveň Komisia žiada Subkomisiu revitalizácie ihrísk ako aj Komisiu pre kultúru, voľný čas a revitalizáciu ihrísk o prerokovanie návrhu revitalizácie priestorov ZŠ – ihrisko so stolnotenisovými stolmi a priestor za atletickou dráhou.
4.

Stanovisko KFPaD zo dňa 19.05.2014

Komisia financií, podnikateľských aktivít a dopravy prerokovala v rámci revitalizácie ihrísk jednotlivé úlohy. V prípade výsadby kríkov v rámci diskusie Komisia odporúčala  v rámci jestvujúcej výsadby doplniť oplotenie detského bludiska spolu s vytvorením chodníka pre občanov s použitím betónových tvárnic z areálu VČA. V prípade potreby žiada použiť finančné prostriedky cca 2000 € z revitalizácie kopca Háj. Zároveň pani poslankyňa Ing. Gabriela Bizoňová osloví Bratislavskú vodárenskú spoločnosť o možnosť sponzorovania vo forme pitnej fontánky. Náklady, ktoré vznikli Združeniu Paint Education, o.z. pri polievaní kríkov, žiada Komisia uhradiť z vyššie uvedenej sumy 2000 €. 
5.
Prílohy
Spracovala: Mgr. Svetlana Maňová

Zodpovedná: Mgr. Michaela Kövári Mrázová
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