Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 23.1.2014

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:

Úvod:
1
Výrub dreviny Malokarpatské námestie
2
Oprava schodíkov a zábradlia na ulici Cesta na Klanec
3
Výrub drevín Povoznícka ulica
4
Kontajnerové stojiská
5
Rôzne
5.1
Informačná správa mestskej polície,
5.2
Venčovisko Bakošova
5.3
Fotopasce
5.4
Billboardy
6
Iné



Úvod: 
Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1 Výrub dreviny Malokarpatské námestie
Členovia komisie odporúčajú zabezpečiť výrub dreviny (topoľ čierny) rastúcej pri ZŠ na Malokarpatskom námestí. Drevina podľa vyjadrenia členov komisie je poškodená (poškodené koreňové nábehy), čím je oslabená jej stabilita a pri silnejšom vetre hrozí jej pád. Mgr. Dobrovodská upozornila, že sa nejedná o bezprostredné ohrozenie v zmysle zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov a za drevinu bude musieť byť vysadená primeraná náhradná výsadba v súlade s týmto zákonom. Členovia komisie odporúčajú začať čo najskôr konanie vo veci tohto výrubu. 
2 Oprava schodíkov a zábradlia na ulici Cesta na Klanec
Členovia komisie odporúčajú zabezpečiť opravu schodíkov a zábradlia vedúcich z komunikácie Cesta na Klanec ku rodinným domom Cesta na Klanec 12-18. 
3 Výrub drevín Povoznícka ulica
Členovia komisie berú na vedomie informácie o zastavení výrubového konania Povozníckej ulici. 

4 Kontajnerové stojiská

Členom komisie bol predložený spracovaný návrh na presun zberných nádob z komunikácie Studenohorská späť do pôvodných stojísk za účelom vytvorenia nových parkovacích miest. Členovia komisie súhlasia s týmto návrhom bez pripomienok.

5 Rôzne

5.1 Informačná správa mestskej polície,

Zasadnutia komisie sa zúčastnila aj zástupkyňa mestskej polície PhDr. Vadingerová, ktorá informovala členov komisie o riešených  problémoch v MČ Lamač. Za posledný mesiac boli riešené problémy s bezdomovcami na cintoríne ako aj v chatkách a opustenej stavbe na Vysokohorskej ulici. K situácii týkajúcej sa bezdomovcov uviedla, že zintenzívnili kontroly v inkriminovaných lokalitách. PhDr. Vadingerová uviedla, že pri akomkoľvek podozrení na páchanie priestupku zo strany týchto občanov, hlavne vo večerných hodinách, treba kontaktovať mestskú políciu na bezplatnom čísle 159.  

Ďalší z problémov sa týkal sťažností obyvateľov Domova seniorov Na barine na venčenie psov v okolí penziónu. 

Pani poslankyňa Marková, žiada preveriť majiteľa pozemku na Hodonínskej ulici vedľa novootvorenej reštaurácie LAMAS, a upozorniť ho na udržiavanie svojho pozemku z obavy aby sa tam nezačala vytvárať nelegálna skládka odpadu.

MVDr. Čech odporúča pozvať na ďalšie rokovanie Komisie bezpečnosti a ŽP, veliteľa jazdeckej polície ako aj pani Blanku Gurovú, z Heyrovského 12, ktorá je členkou tejto polície. 

5.2 Venčovisko Bakošova

Zasadnutia komisie sa zúčastnila p. Fridrichová, odborníčka na výchovu psov z kynologického klubu EKOIUVENTA, ktorá prejavila záujem o priestor na Bakošovej ulici za účelom prevádzky cvičiska pre psíkov. Členovia komisie odporúčajú aby pani Fridrichová dostala tento priestor po vyčistení do prenájmu. Členovia komisie odporúčajú aby sa na oplotenie areálu použilo staré pletivo, ktoré ostane po likvidácií oplotenia na basketbalovom ihrisku v školskom areály. Predpokladaný termín prevádzky cvičiska je jar 2014. 

5.3 Fotopasce 

Členom komisie boli predložené cenové ponuky fotopascí, kde sa ceny pohybujú od 150 €. Členovia komisie odporúčajú po schválení rozpočtu zakúpiť aspoň 3 ks. lacnejších fotopascí na skúšku a tieto umiestniť na inkriminované miesta (Zečák, Zelenohorská, Bakošova). Členovia komisie odporúčajú tieto pasce umiestniť v spolupráci s políciou a miesto označiť, že je priestor monitorovaný. Členovia komisie odporúčajú zakúpiť pasce bez blesku ale s infrasenzormi na nočné snímanie.
5.4 Billboardy

Členovia komisie boli informovaní, že platnosť zmlúv na umiestnenie billbordov v MČ Lamač končí 31.12.2014. Členovia túto informáciu berú na vedomie. Členovia komisie sa dohodli, že v priebehu roka vytipujú billboardy vhodné na odstránenie.

6 Iné

Členovia komisie požadujú zabezpečiť okamžité odstránenie suchého stromu (topoľ) nachádzajúci sa ulici Na barine pri futbalovom ihrisku.
Poznámka: Ďalšie zasadnutie komisie sa uskutoční dňa 20.2.2014 !!!
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