Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 20.2.2014

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:

Úvod:
1
Vypúšťanie splaškovej vody Zidiny
2
Fotopasce – určenie lokalít na umiestnenie
3
Jazdecká polícia
4
Reflexné pásky
5
Systém neakceptovania neodborného regurelu, ktorý sa má uplatniť v MČ Lamač
6
Jazierko
7
Vaňková – žiadosť o vybudovanie lávky cez potok
8
Revitalizácia kopca Háj
9
Kontajnerové stojiská
10
Rôzne
10.1
Jarné upratovanie
10.2
Elektrobicykel
10.3
Vyradenie členov komisie
10.4
Úprava drevín
11
Iné



Úvod: 
Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1 Vypúšťanie splaškovej vody Zidiny
Členovia komisie boli informovaní, že boli vyzvaní obyvatelia Zidín aby predložili doklady ako nakladajú so splaškovými vodami. Členovia komisie odporúčajú počkať na vyjadrenie obyvateľov a v prípade zistenia priestupku pokračovať v súlade so zákonom. Ak sa nezistí pôvodca porušenia zákona (t.j. ak obyvatelia Zidín preukážu, že nakladajú s odpadovými vodami v súlade so zákonom) členovia komisie odporúčajú miestnemu úradu odstránenie tejto závady a zamedziť ďalšiemu výtoku týchto vôd do odvodňovacieho kanála.
2 Fotopasce – určenie lokalít na umiestnenie
Členovia komisie vytipovali 4 vhodné lokality na umiestnenie fotopascí. Z dôvodu utajenia nie sú tieto lokality vymenované v tomto zápise. Členovia komisie ďalej odporúčajú miesta kde budú umiestnené fotopasce označiť upozorňujúcim nápisom. MVDr. Čech informoval, že na nákup fotopascí je vyčlenených z rozpočtu 500 €. V prípade, že táto suma nebude dostačujúca MVDr. Čech odporúča dorovnať rozdiel, z financií určených na vybudovanie venčoviska.  
3 Jazdecká polícia
Zasadnutia komisie sa zúčastnil nový náčelník jazdeckej a kynologickej polície Mgr. Juraj Balogh a p. Blanka Gurová. Mgr. Balogh oznámil komisii, že aj naďalej bude jazdecká polícia vykonávať kontroly dodržiavania platných VZN na území MČ Lamač ako aj vykonávať monitoring problémových lokalít za účelom zamedzenia tvorby čiernych skládok. Mgr. Balogh upozornil, že v prípade zistenia akéhokoľvek zistenia porušovania platných noriem treba kontaktovať mestskú políciu na bezplatnom čísle 159 alebo upozorniť priamo jeho. Pani Gurová informovala členov komisie o miestach s najväčším výskytom čiernych skládok. Členovia komisie tieto informácie berú na vedomie.  
4 Reflexné pásky
Členovia komisie súhlasia s tým aby boli obyvateľom Lamača zabezpečené reflexné pásky (najmä pre dôchodcov a deti). Tieto pásky by mali byť dlhšie aby sa dali obopnúť aj cez oblečenie. Členovia komisie podali návrh, že by tieto pásky mohli zabezpečiť politické strany v rámci svojich kampaní.
5 Systém neakceptovania neodborného regurelu, ktorý sa má uplatniť v MČ Lamač
MVDr. Čech informoval členov komisie o neakceptovaní požiadaviek MČ Lamač zo strany mesta. Ako príklad uviedol napríklad zrušenie blikajúcej zelenej na semafóroch. Podobná situácia je aj v probléme s umiestňovaním antén mobilných operátorov. V tejto súvislosti uviedol, že plánuje spolu s pánom starostom rokovať so zástupcom vlastníkov domu na Heyrovského 8 s pánom Petríčkom vo veci odstránenia týchto antén z tohto bytového domu.

6 Jazierko

Členovia komisie odporúčajú zabezpečiť úpravu drevín v okolí jazierka, zabezpečiť osvetlenie jazierka odstránenie suchých tují a nahradiť ich novou výsadbou. Členovia komisie ďalej odporúčajú zabezpečiť  okysličovač proti možnej krádeži nakoľko podľa vyjadrenia p. Greguša, už sa o to niekto pokúšal.
7 Vaňková – žiadosť o vybudovanie lávky cez potok

Členom komisie bola predložená žiadosť p. Vaňkovej na pomoc pri vybudovaní novej lávky cez potok (lávka s betónovým základom). Členovia komisie neodporúčajú aby sa MČ Lamač spolupodieľala na vybudovaní takejto lávky. Pani Vaňkovej boli urobené na jej pozemok 2 mostíky, ktoré sú funkčné. Pani Vaňková chce tento mostík vybudovať aby zabránila vlhnutiu jej domu, ktoré sa údajne objavilo po odstránení rúrového profilu z koryta potoka. Členovia komisie odporúčajú aby si pani Vaňková dala vypracovať odborný posudok, či je vlhnutie spôsobené prenikaním vody z blízkeho potoka a či je to dôsledok odstránenia rúrového profilu. V prípade potvrdenia tejto skutočnosti by sa mala obrátiť na povodie Moravy aby tento problém odstránilo vhodnou úpravou koryta.

8 Revitalizácia kopca Háj
Členovia komisie v rámci revitalizáce kopca Háj odporúčajú osadiť v blízkosti Cyrilo-metodského kríža lavičky, stôl, odpadkový kôš a zabezpečiť osvetlenie kríža solárnymi LED diódovými svetlami.
9 Kontajnerové stojiská

Členovia komisie odporúčajú za účelom získania parkovacích miest presunom kontajnerov do pôvodných kontajnerových stojísk, opätovné premaľovanie parkovacích miest podľa pôvodného projektu tak aby boli zachované prístupy k jednotlivým stojiskám.
10 Rôzne

10.1 Jarné upratovanie
Členovia komisie súhlasia s plánom rozmiestnenia veľkokapacitných kontajnerov pre jarné upratovanie – bez pripomienok
10.2 Elektrobicykel 
Členovia komisie odporúčajú navýšenie financií na nákup elektrobicykla aspoň o 200 € a kúpiť bicykel odpovedajúcej kvality.
10.3 Vyradenie členov komisie
Členovia komisie súhlasia s vyradením členov komisie Martina Sojáka a Viliama Baláža z komisie bezpečnosti a ŽP z dôvodu neúčasti na komisii vyše jedného kalendárneho roka. 
10.4 Úprava drevín
Členovia komisie odporúčajú zabezpečiť úpravu drevín na Malokarpatskom námestí 8, Studenohorskej 81 a Kunerádskej 5.
11 Iné

Členovia komisie odporúčajú vyzvať elektrárne na úpravu poškodeného trávniku pozdĺž Studenohorskej ulici. Zároveň odporúčajú podať na firmu ktorá toto poškodenie spôsobila sťažnosť. To isté sa týka aj firmy, ktorá zabezpečuje úpravu domu na Malokarpatskom námestí 3.
Členovia komisie odporúčajú prijať aspoň dvoch brigádnikov na výpomoc pri čistení skládky na Bakošovej ulici v bývalom objekte BVS.

Členovia komisie odporúčajú aktualizovať položku na webe MČ Lamač týkajúca s Komisie bezpečnosti a ŽP
Poznámka: Ďalšie zasadnutie komisie sa uskutoční dňa 3.4.2014 !!!
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