Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 3.4.2014

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:

Úvod:
1
Vypúšťanie splaškovej vody Zidiny
2
Bakošova cvičisko - venčovisko
3
Rôzne
3.1
RC Obláčik
3.2
Elektrobicykel
4
Iné



Úvod: 
Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1 Vypúšťanie splaškovej vody Zidiny
Na zasadnutí komisie boli prítomní obyvatelia Zidín, ktorí sa vyjadrili k problému vypúšťania splaškovej vody do odvodňovacieho kanálu. Obyvatelia Zidín uviedli, že do tohto rigolu je z ich pozemkov zvedená len dažďová voda. Ďalej však uviedli, že do tohto kanálu je odvádzaná aj voda z pozemkov z ulice Pod Zečákom. Obyvatelia Zidín uviedli, že problém sa vyrieši až vybudovaním kanalizácie v tejto lokalite. V súčasnosti žiadajú prečistenie odvodňovacieho rigolu. 

Pán starosta upozornil, že v prípade vybudovania kanalizácie bude potrebné doriešiť projektovú dokumentáciu a vyriešiť vysporiadanie pozemkov a vybaviť stavebné povolenie. 
Členovia komisie odporúčajú: 

a) preveriť právny vzťah k jednotlivým pozemkom, ktorých by sa vybudovanie kanalizácie týkalo

b) aktualizovať projekt

c) určiť miesta napojenia na existujúcu verejnú kanalizáciu

d) pripraviť možný postup riešenia dobudovania kanalizácie v MČ Lamač s určením prioritných lokalít. 
MVDr. Čech o tejto problematike bude informovať na miestnom zastupiteľstve.
2 Bakošova cvičisko - venčovisko
MVDr. Čech informoval členov komisie, že na vyčistenie priestorov venčoviska bolo vyčerpaných z rozpočtu 3536 € a bolo vyvezených cca 50 ton odpadu. Na dokončenie ostáva v rozpočte ešte cca 6000 €. Tieto by mali byť použité na vymaľovanie prístrešku, úpravu podlahy pod prístreškom a na dokončovacie práce v areáli.   

MVDr. Čech ďalej informoval, že navrhne uzatvoriť s p. Fridrichovou nájomnú zmluvu na 20 rokov za 1 € / rok. Pani Fridrichová prisľúbila benefit pre Lamačanov  vo forme zľavy z ceny základného 12 hodinového kurzu zo 140 € na 100 €, zároveň by mali mať Lamačania aj zľavu z celkového ročného členského.

Pán Ovádek prisľúbil pomoc pri úprave pozemku (odstránenie koreňov)

Členovia komisie tieto informácie berú na vedomie.   
3 Rôzne

3.1 RC Obláčik
RC obláčik zastúpené Michaelou Kovačičovou, požiadalo MČ Lamač o pomoc pri úprave vonkajších priestorov v areáli bývalej škôlky na Heyrovského 2. Táto úprava im vyplýva z nájomnej zmluvy uzatvorenej s MČ Lamač. Jedná sa o oplotenie časti pozemku, oprava a nové osadenie bránky. 
Na zasadnutí komisie bolo dohodnuté, že pán starosta a pán Greguš vykonajú obhliadku na tvare miesta a určia optimálny postup prác. Pán Ovádek informoval členov komisie, že môže poskytnúť brigádnikov na tieto práce. MČ Lamač môže poskytnúť náradie. Členovia komisie súhlasia s týmto návrhom za podmienky, že pri tejto úprave budú spolupracovať aj ľudia s RC Obláčik a tieto práce nezaťažia rozpočet MČ Lamač.  

3.2 Elektrobicykel 
Členovia komisie boli informovaní, že elektrobicykel už je na MÚ Lamač a bude oficiálne odovzdaný do užívania mestskej polície na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva dňa 10.4.2014. Členovia komisie tieto informácie berú na vedomie.
4 Iné

· RNDr. Karelová odporúča upozorniť správcov bytových domov na likvidáciu odpadu po rekonštrukciách bytov v bytových domoch patriacich pod ich správu. Členovia komisie boli upozornení, že v akýchkoľvek prípadoch keď je pozorované nejaké porušovania VZN alebo iných predpisov je potrebné volať Mestskú políciu na bezplatnom čísle 159. Podľa vyjadrenia MVDr. Čecha je táto linka čo sa týka Lamača minimálne využívaná.
· Členovia komisie odporúčajú zvážiť možnosť umiestniť malý kôš na ulicu Zidin ku schodom na Most Valentína Matrku.

· Pán Ovádek upozorňuje na nebezpečný topoľ rastúci pri kotolni na Bakošovej ulici. Členovia komisie boli upozornení, že MČ Lamač zatiaľ neeviduje žiadnu žiadosť od BEZ týkajúca sa výrubu predmetného stromu

· Pán Ovádek, resp. Spolok vyslúžilých vojakov gen. M. R. Štefánika prejavil záujem o využitie bývalej kotolne na Studenohorskej ulici 1. Členovia komisie nemajú voči tomuto záujmu námietky a odporúčajú p. Ovádkovi prihlásiť sa do VOS. 

· Členovia komisie odporúčajú preveriť možnosť zamykania detského ihriska nad budovou MÚ Lamač na Malokarpatskom  námestí. Zároveň žiadajú upozorniť mestskú políciu na pravidelné kontroly tohto ihriska ako aj domčeku na ihrisku či sa tam nevykonáva nejaká nelegálna činnosť (drogy, pitie alkoholu mladistvých a pod.) najmä vo večerných hodinách. 
· Členovia komisie odporúčajú zabezpečiť úpravu drevín (breza) na Bakošovej ulici 34. 
Poznámka: Ďalšie zasadnutie komisie sa uskutoční dňa 22.5.2014 !!!
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