Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 04.09.2014
Prítomní:

Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Magdaléna Bugáňová, Lýdia Algayerová, Jana Poláková, Mgr. Katarína Lepiešová, Mgr. Svetlana Maňová

Neospravedlnení:

Ospravedlnení:

PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Anna Marková, Ing. Jaroslav Mrva
Hostia: 

Ing. Peter Šramko

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Ročná správa Rady školy za MŠ a ZŠ za školský rok 2013/2014
3.) Organizačné zabezpečenie školského roka 2014/2015 pre ZŠ a MŠ
4.) Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2013/2014
5.) Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2013/2014
6.) Návrh VZN MČ Bratislava – Lamač o poskytovaní dotácií z rozpočtu MČ Bratislava - Lamač
7.) Informácia k výberovému konaniu na pozíciu riaditeľa /ky/ ZŠ
8.) Informácia k podujatiu „Oceňovanie športovcov“
9.) Vyúčtovanie lístkov za kúpalisko
10.) Oboznámenie členov s termínmi komisie na II. polrok 2014
11.) Rôzne
12.) Diskusia
13.) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, ktorá privítala všetkých členov komisie.


Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu a v rámci bodu č.11 Rôzne navrhli doplnenie o Návrh na poskytnutie účelovej finančnej dotácie oprávnenému subjektu v zmysle VZN č. 1/2005, VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v II. Polroku 2014.
K bodu 2  Ročná správa Rady školy za MŠ a ZŠ za školský rok 2013/2014                      

Predsedníčka komisie Mgr. Imrichová oboznámila prítomných s obsahom Ročnej správy Rady školy za MŠ a ZŠ.


Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený návrh a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť Ročnú správu Rady školy za MŠ a ZŠ za školský rok 2013/2014.
K bodu 3  Organizačné zabezpečenie školského roka 2014/2015 pre ZŠ a MŠ

Predsedníčka komisie Mgr. Imrichová oboznámila prítomných s obsahom Organizačného zabezpečenia ZŠ a MŠ za školský rok 2014/2015. 


Pani riaditeľka ZŠ uviedla, že presné počty žiakov budú dané k 15.9.2014. Ďalej uviedla, že na zápise bolo 103 detí, z toho nastúpiť malo 78 detí. V prvý deň školského roka ale niektorí rodičia dodatočne odhlásili svoje dieťa a taktiež sa niektorí rodičia nedostavili aj s dieťaťom na zahájenie začiatku školského roka. Ako uviedla, ide o nezodpovednosť a ZŠ na to dopláca hlavne po finančnej stránke, nakoľko musí zabezpečiť vopred dostatok učebníc, pracovných zošitov, lavíc, atď.. Pani riaditeľka uviedla, že v školskom roku 2014/2015 bude v ŠKD 9 oddelení..

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený návrh a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť Organizačné zabezpečenie školského roka 2014/2015 pre ZŠ a MŠ. 
K bodu 4  Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2013/2014

Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Petáková informovala prítomných o obsahu Správy o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2013/2014. 

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený materiál a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za školský rok 2013/2014.

K bodu 5  Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2013/2014

Predsedníčka komisie Mgr. Imrichová informovala prítomných o obsahu Správy o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2013/2014. 

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený materiál a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ za školský rok 2013/2014.
K bodu 6  Návrh VZN MČ Ba – Lamač o poskytovaní dotácií z rozpočtu MČ Ba - Lamač

Pani predsedníčka komisie Mgr. Imrichová informovala prítomných o obsahu Návrhu VZN MČ Ba – Lamač o poskytovaní dotácií z rozpočtu MČ Ba – Lamač. 

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložený materiál bez pripomienok a odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schváliť VZN MČ Ba – Lamač o poskytovaní dotácií z rozpočtu MČ Ba – Lamač.
K bodu 7  Informácia k výberovému konaniu na pozíciu riaditeľa /ky/ ZŠ

Pani predsedníčka komisie Mgr. Imrichová informovala prítomných, že v roku 2014 končí volebné obdobie súčasnej pani riaditeľky ZŠ Mgr. Aleny Petákovej. Ako uviedla, nová voľba prebehne v zmysle zákona č.596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Výberové konanie na obsadenie miesta riaditeľa vyhlasuje zriaďovateľ spôsobom ustanoveným osobitným predpisom . Výberovou komisiou na výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa je rada školy.

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie informáciu k výberovému konaniu na pozíciu riaditeľa /ky/ ZŠ bez pripomienok.

K bodu 8  Informácia k podujatiu „Oceňovanie športovcov“

Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o navrhnutých športovcov a trénerov Lamača. Ocenenými trénermi budú František Polák (FK Lamač) a Štefan Mada (CURLING, o.z.). Ocenenými športovcami budú Laura Anettová (ŠK GOJU KAI KARATE), Lukáš Haraslín (FC Parma) a Ivan Fratrič (plávanie). Oceňovanie športovcov bude súčasťou Rozálskych hodov 2014.
K bodu 9  Vyúčtovanie lístkov za kúpalisko

Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o benefite Podpora letného športu detí (Letné kúpalisko). Mestská časť Bratislava – Lamač uzatvorila s riaditeľom STARZ zmluvu o kúpe a predaji vstupeniek na letné kúpalisko v Lamači za účelom podpory zmysluplného využívania voľného času detí a mládeže v našej mestskej časti.

Mestská časť vytlačila 600 ks poukazov s 10 vstupmi, ktoré boli určené pre deti od 3 do 16 rokov s trvalým pobytom v Lamači. Celkové vyúčtovanie za letné kúpanie nebolo do 04.09.2014 dokončené, nakoľko faktúra za mesiac august ešte nebola doručená mestskej časti. Tlač poukazov stála 60,36 Eura, pričom za mesiac júl sa využilo 487 ks lístkov v hodnote 701,28 Eura. Rozdaných bol spolu 599 ks poukazov. 

Členovia komisie navrhli, aby sa v ďalšom roku nevytláčali poukazy na konkrétne mená pre deti MŠ a ZŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti, ale aby v termínoch od 15.06 do 30.06 boli všetky poukazy rozdávané priamo na Miestnom úrade, kde si ich budú preberať zákonní zástupcovia detí prípadne starí rodičia. Tým sa zamedzí situácii, keď dostanú poukazy deti, ktoré ich reálne nevyužijú a naopak nezostanú voľné poukazy pre všetky deti z mestskej časti.

K bodu 10 Oboznámenie členov s termínmi komisie na II. Polrok 2014
Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o návrhu termínov komisie na II. polrok 2014: 23.10. Následne budú prebiehať voľby, takže ďalšie termínmi sa určia až po voľbách.

Komisia pre školstvo a šport berie na vedomie predložené informácie.
K bodu 11 Rôzne
Voľnočasový areál – Pán starosta Ing. Peter Šramko informoval prítomných o prebiehajúcich prácach a zároveň odpovedal na otázky prítomných. Ako uviedol, práce budú ukončené koncom septembra a kolaudácia prebehne začiatkom októbra.
Návrh na poskytnutie účelovej finančnej dotácie oprávnenému subjektu v zmysle VZN č. 1/2005, VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 v II. Polroku 2014 – Tajomníčka komisie Mgr. Maňová informovala prítomných o žiadosti športového klubu ŠK Goju Kai Karate Bratislava. Subjekt požiadal o dotáciu vo výške 2000 Eur na účely – účasť na súťažiach talentovaných detí a mládeže, účasť na Majstrovstvách sveta WTKA – Tobolák, Anettová, Vidová, Handiaková, Nemec, sestry Szomolányiové, Majstrovstvách sveta WUKF detí a dorastencov, účasť na Medzinárodnom turnaji v Trbovlje, zakúpenie tatami do nových rozšírených priestorov telocvične na Borinskej ulici. V roku 2013 im bola poskytnutá dotácia 800 Eur.


Členovia komisie hlasovali o poskytnutí dotácie vo výške 800 Eur – za všetci prítomní (6).
K bodu 12 Diskusia
K bodu 13 Záver

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

- návrh poskytnutia dotácie pre ŠK Goju Kai Karate Bratislava – 800 Eur
- zorganizovať výberové konanie na pozíciu riaditeľa /ky/ ZŠ
Overila : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

