                                                    Zápisnica
                                                  č. 31
zo zasadnutia komisie pre veci sociálne, zdravotné a bytové 

zo dňa 24.06.2014
PROGRAM :
1.) Otvorenie

2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným              občanom 
3.) Prerokovanie nájomnej zmluvy – p. Andrea Weberová

4.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov
5.) Vyhodnotenie uskutočneného posedenia pre jubilantov 

6.) Návrh územnoplánovacej dokumentácie „Územný plán zóny Bratislava Lamač – Malokarpatské námestie“ – súhrn a vyhodnotenie prerokovania

7.) Rôzne 
Bod 1.) Otvorenie
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny

Predsedníčka komisie pani Anna Marková privítala starostu MČ Ing. Petra Šramka a všetkých prítomných členov komisie. 
Schválenie programu :
za : 10



proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 2.) Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným  občanom
Komisia prerokovala 3 predložené žiadosti o priznanie jednorazovej dávky sociálne odkázaným občanom, podané v júni 2014. 
Komisia po prerokovaní:
· navrhla žiadateľom priznať príspevok v celkovej sume 220,- Eur
za : 10



proti : 0


zdržal sa : 0
Bod 3.) Prerokovanie nájomnej zmluvy – p. Weberová 
Členom komisie bola predložená sťažnosť obyvateľov bytového domu na ulici Studenohorská 11 na porušovanie domového poriadku zo strany nájomníčky obecného bytu p. Andrei Weberovej, resp. členov jej rodiny. Komisia po prerokovaní odporučila nájomnú zmluvu predĺžiť len do     31. 03. 2015 za podmienok, že do uvedeného termínu splní všetky záväzky voči MČ, bude dodržiavať všetky povinnosti vyplývajúce z nájomnej zmluvy a tiež, že nebudú zo strany obyvateľov domu prijaté ďalšie sťažnosti na porušovanie domového poriadku. 
Od správcu bytu, v ktorom býva p. Weberová s rodinou bolo zistené, že aj za rok 2013 bol vykázaný nedoplatok z vyúčtovania služieb v ešte vyššej sume ako v roku 2012. Menovaná si je vedomá svojho záväzku voči MČ a prisľúbila jeho vyrovnanie v stanovenom termíne. Komisia pri svojom odporučení vzala do úvahy skutočnosti,  že pani Weberovej sa v apríli 2014 narodilo dieťa, včas uhrádza nájomné a dodržiava splátkový kalendár na uhradenie nedoplatku z vyúčtovania služieb za rok 2012 .
za : 10



proti : 0


zdržal sa : 0
Bod 4.) Informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov
Členom komisie bola predložená písomná informácia o nedoplatkoch nájomcov obecných bytov a o ich riešení. Komisia vzala informácie na vedomie. 
Pán Marian Machálik, nájomca obecného bytu na Studenohorskej 61, požiadal o možnosť zúčastniť sa na zasadnutí komisie k tomuto bodu, čo mu bolo umožnené. Pán Machálik požiadal o zastavenie výpovede z nájmu bytu a preukázal, že jednorazovo uhradil časť nedoplatku v sume 1 020,- €. Informoval tiež, že sa mu zmenila sociálna situácia a to, že je už poberateľom starobného dôchodku, takže si už môže vylepšiť svoju finančnú situáciu a splatiť všetky svoje záväzky voči MČ, čo mu ako poberateľovu predčasného dôchodku nevychádzalo. 
Nakoľko p. Machálik eviduje inú sumu nedoplatku, ako je uvedená v informatívnej správe od spol. DUSPAMA, komisia mu odporučila, aby túto nezrovnalosť osobne konzultoval so správcovskou spol. DUSPAMA, čoho výsledkom bude aktuálne vyčíslenie sumy nedoplatku. Po krátkej diskusii s členmi komisie menovaný prisľúbil podniknúť odporučené kroky.

Komisia po prerokovaní odporučila dať menovanému poslednú šancu a pozastaviť súdne konanie za týchto podmienok: 

· preukáže na MÚ svoje príjmové a sociálne pomery (pracovná zmluva a výmer dôchodku)

· uzavrie poslednýkrát splátkový kalendár na reálnu sumu nedoplatku s termínom splatenia do 31.01.2015
· bude dodržiavať všetky povinnosti vyplývajúce z nájomnej zmluvy 
za : 10



proti : 0


zdržal sa : 0

Bod 5.) Vyhodnotenie uskutočneného posedenia pre jubilantov

Predsedníčka komisie pani Anna Marková informovala o uskutočnenom posedení pre jubilantov:
Tento štvrťrok sa očakávala vyššia účasť ako po iné obdobia, ale pre vyšší vek a zdravotné problémy sa mnohí ospravedlnili a nezúčastnili sa. Za MÚ sa na tomto podujatí pravidelne zúčastňuje pán starosta Ing. Peter Šramko, ako to bolo aj v tomto prípade, ale po privítaní sa ospravedlnil a musel odísť. Predsedníčka sociálnej komisie p. Anna Marková pokračovala v slávnostnom programe. Jubilantom sa prihovorili aj podpredsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková a predseda finančnej komisie Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, ktorí sa tiež pravidelne zúčastňujú týchto podujatí. Pani Marková prejavila úprimnú radosť, keď sa po prvýkrát zúčastnil aj pán poslanec Ing. Daniel Valentovič, CSc. V neformálnej diskusii práve svojim príhovorom vyvolal búrlivú reakciu medzi prítomnými, čo malo za následok neželanú zmenu atmosféry Jednalo sa o dlhodobé neriešenie problému Vrančovičovej ulice, ktorej obyvateľom bol prítomný jubilant. Práve ten vyhlásil zbierku na podporu opravy pamätihodností na spomínanej ulici, čo bolo na tomto podujatí nevhodné, nakoľko sa jedná o podujatie organizované sociálnou komisiou, ktorá v mnohých prípadoch odsúhlasuje soc. slabším dôchodcom jednorazovú finančnú výpomoc. Niektorí jubilanti boli nemilo prekvapení, a začali predčasne odchádzať s odôvodnením, že ich sviatočný program bol narušený politickou hádkou. Tí, ktorí ostali, diskutovali s prítomnými poslancami a pochopili, že sa jedná o ulicu v správe Magistrátu, ktorý má tieto problémy riešiť.
Bod 6.) Návrh územnoplánovacej dokumentácie „UPD Malokarpatské námestie“ 
Starosta Ing. Peter Šramko informoval, že tento bod bol prerokovaný aj na zasadnutí finančnej komisie. Boli vyhodnotené a zapracované všetky pripomienky. Komisia tieto informácie na vedomie.
Bod 8.) Rôzne 
Starosta Ing. Peter Šramko informoval o pripravovanej výstavbe nájomných bytov na Povozníckej ulici, že pôvodný návrh stavebná komisia zredukovala a kým sa začne s výstavbou, musí prebehnúť stavebné konanie.

Členka komisie Mgr. Dagmar Vatolíková informovala o uskutočnených školeniach prvej pomoci pre deti aj pre dospelých, ktoré organizuje Slovenský Červený kríž. Informovala o veľmi nízkej účasti a upozornila na to, že niekde viazne komunikácia. Starosta Ing. Peter Šramko odpovedal, že o akciách je potrebné informovať MÚ minimálne mesiac dopredu, aby nekolidovali s iným programom.

Termín budúceho zasadnutia nebol určený. 
Odporúčania komisie vyplývajúce pre Miestny úrad :

1.) Odpovedať žiadateľom o JDHN
2.) Uskutočniť stretnutie s pani Weberovou za účelom prejednania sťažnosti a pripraviť dodatok k nájomnej zmluve v zmysle odporúčaní komisie

                                                                                                      Anna Marková 

 

                       

           

                                 predsedníčka
Zapísala : Tamara Filadelfiová 

               tajomníčka komisie 
