Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 5.9.2014

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:

Úvod:
1
Doplnenie VZN o psoch
2
Venčovisko – nové informácie
3
Oprava chodníkov a komunikácií
4
Výsadba trávnika
5
Úprava drevín Bakošova ulica
6
Ponuka kamier
7
Parkovacie miesta
8
Umiestnenie zrkadla na Lediny
9
Iné
9.1
Prepichovanie pneumatík
9.2
Skládky Zidiny
9.3
Holuby Heyrovského 2
9.4
Pracovná čata
9.5
Trávnik v škôlke na Malokarpatskom námestí
9.6
Úprava drevín Heyrovského 11


Úvod: 
Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1 Doplnenie VZN o psoch
Na základe žiadosti SVB a NP Malokarpatské námestie 8 – 10, členovia komisie odporúčajú začleniť pozemok vnútrobloku (trávnatá plocha) Malokarpatské námestie 8-10 do VZN o niektorých podmienkach držania psov na území MČ Lamač a toto miesto označiť ako miesto kde je vodiť psov zakázané. V prípade ak sa preukáže že tento pozemok nie je vo vlastníctve (správe) MČ Lamač, členovia komisie odporúčajú vydať SVB a NP Malokarpatské námestie 8 – 10, súhlas s takýmto označením priestoru. 
2 Venčovisko – nové informácie
Členovia komisie boli informovaní o súhlase BVS s odpredajom pozemku za 1 €. Na komisii sa zúčastnil p. Peter Palider – kynológ, ktorý prejavil záujem o využívanie pozemku bývalej prečerpávacej stanice BVS  , za účelom vytvorenia cvičiska pre psov. MVDr. Čech informoval členov komisie, že s p. Paliderom je pripravená zmluva o nájme, ktorá čaká na schválenie miestnym zastupiteľstvom. Pán starosta tlmočil členom komisie obavy občanov o to aby ich počas cvičenia psy neobťažovali štekaním. P. Palider ozrejmil, že súčasť výcviky je aj odnaučenie bezdôvodného štekania. Členovia komisie odporúčajú aby sa výcvik cez weekend konal v sobotu okolo obeda a v nedeľu v doobedňajších hodinách. MVDr. Čech so súhlasom členov komisie, žiada zabezpečiť pripojenie objektu na vodu a elektrinu. 
3 Oprava chodníkov a komunikácií
Členovia komisie boli informovaní o ďalšom pokračovaní opráv výtlkov. Pán starosta informoval, že bola podaná žiadosť na VÚC na ďalšiu opravu komunikácií z prostriedkov VÚC. V súčasnosti sa  čaká na schválenie tejto žiadosti. Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie.
4 Výsadba trávnika

Členovia komisie odprúčajú prísnejšie dbať na to aby boli plochy po rozkopávkach vrátené do pôvodného stavu, t.j. vyhrabané od kameňov a osiate trávou. Členovia komisie odporúčajú tieto miesta doosievať aj niekoľkokrát za sezónu. 
5 Úprava drevín Bakošova ulica

Členovia komisie v prípade úpravy drevín na Bakošovej ulici odporúčajú vykonať len nevyhnutú a citlivú úpravu drevín v okolí lámp pouličného osvetlenie ako aj  odstránenie suchých a nebezpečných častí stromov. 
6 Ponuka kamier

Členom komisie bola predložená cenová ponuka na kamerový set v cene za 4 ks kamier 349 €. Členovia komisie odporúčajú tento set zakúpiť a inštalovať na Malokarpatské námestie. Pani Kelemenová odporúča umiestniť kamery aj na novovybudovaný voľnočasový areál.
7 Parkovacie miesta

Členovia komisie boli informovaní, že na území MČ sa v lete začali budovať nové parkovacie miesta zo zatrávňovacich tvárnic. Celkový počet nových miest po dokončení bude 51.
8 Umiestnenie zrkadla na Lediny 

MVDr. Čech informoval o požiadavke občanov umiestniť  na križovatku ulíc Borinská x Lediny. Členovia komisie tento návrh podporujú. V tejto súvislosti sa otvorila aj otázka zjednosmernenia ulice Borinská. Členovia komisie sú proti takémuto riešeniu a odporúčajú na Borinskej ulici vyznačiť zákaz zastavenia na strane ulici pred školou. Týmto by sa mohla vyriešiť priechodnosť ulice. 
9 Iné

9.1 Prepichovanie pneumatík

Na zasadnutí komisie sa zúčastnil aj zástupca správcu BD Bakošova 1,3, pán Martin Šindler, ktorý upozornil členov komisie na opakované prepichovanie pneumatík osobných motorových vozidiel obyvateľov predmetného bytového domu. MVDr. Čech prisľúbil, že sa touto problematikou bude zaoberať na miestnom zastupiteľstve. Zároveň upozornil, že v takomto prípade treba bezodkladne kontaktovať mestskú alebo štátnu políciu. Členovia komisie odporúčajú, že by sa na toto inkriminované miesto mohla umiestniť fotopasca. Pani Marková ozrejmila, že na zasadnutí MZ, je aj bod situačná správa mestskej polície a sú tam prítomní aj naši policajti, ktorí podávajú písomné hlásenie, čo a kedy sa udialo v Lamači a ako to bolo riešené. Mestská polícia však nemá vedomosť o tejto udalosti, nakoľko im to poškodený obyvateľ NENAHLÁSIL. Pani Marková informovala prítomného správcu, že je potrebné vždy zavolať na číslo 159. Členovia komisie ďalej upozorňujú, že umiestnenie fotopasce musí byť so súhlasom vlastníka a priestor musí byť označený. Pán Šindler súhlasil s tým, že odporučí vhodné miesto na umiestnenie fotopasce. 
9.2 Skládky Zidiny

Mgr. Velický požiadal o zabezpečenie jedného VKK v rámci jesenného upratovania na Zidiny pre potreby vyčistenia čiernych skládok odpadu. Členovia komisie súhlasia s týmto návrhom. 

9.3 Holuby Heyrovského 2

Pani Marková upozornila na situáciu s hniezdiacimi holubmi pod strechou budovy bývalého MÚ Lamač na Heyrovského 2. Členovia komisie odporúčajú na daných miestach inštalovať mechanické zábrany, prípadne dokončiť podhľady aby sa zamedzil prístup holubov pod strechu.

9.4 Pracovná čata

· Členovia komisie opätovne žiadajú o navýšenie  členov pracovnej čaty aspoň o 2 ľudí. 
· Členovia komisie žiadajú p. Greguša, na základe žiadosti pani riaditeľky Mazancovej aby zabezpečoval odhŕňanie snehu v škôlke na Malokarpatskom námestí. 

· Na základe upozornenia občanov žiadajú členovia komisie p. Greguša o zabezpečenie dočistenia obrubníkov na Povozníckej ulici.
· Členovia komisie odporúčajú na základe žiadosti starších a imobilných občanov pri maľovaní vodorovného značenia zachovávať prístup z parkoviska do vchodov bytových domov. Jedná sa hlavne o Studenohorskú ulicu 2-4, kde sú pri vchodoch prenajaté parkovacie miesta a je tam obmedzený prístup.V minulosti tu už bol problém aj s prístupom sanitky. 
9.5 Trávnik v škôlke na Malokarpatskom námestí

Členovia komisie odporúčajú zabezpečiť obnovenie trávnika v areáli škôlky na Malokarpatskom námestí. Členovia komisie, požadujú zistiť koľko by takáto obnova stála v prípade, že by sa vysádzal nový trávnik, trávny koberec prípadne umelý trávnik resp. kombinácia týchto troch. 
9.6 Úprava drevín Heyrovského 11

Členovia komisie odporúčajú upraviť dreviny v okolí BD Heyrovského 11. Túto úpravu vykonať v spolupráci s p. Oherom.
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