Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 9.10.2014

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:

Úvod:
1
Parkovanie na Heyrovského ulici
2
Fotopasce
3
Jazdecká polícia – informácie o činnosti
4
ORANGE
5
Dodávka tepla – Studenohorská ulica
6
rôzne
6.1
Železný most na Zidinách
6.2
Mapa do zasadačky
6.3
Stromy a osvetlenie na VČA
6.4
Reflexné pásky
6.5
Cvičisko pre psov Bakošova
6.6
Búdy na trhovisku
6.7
Strategický dokument „Územný plán hlavného mesta  SR Bratislavy rok 2007 – zmeny a doplnky 05 – návrh


Úvod: 
Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1 Parkovanie na Heyrovského ulici
Členovia komisie odporúčajú na Heyrovského ulici (ľavá strana smerom od Pantla), vyznačiť ZÁKAZ ZASTAVENIA pri výjazdoch z existujúcich parkovísk. Pri zaparkovaných autách je ulica nepriehľadná čo je z hľadiska bezpečnosti nevyhovujúci stav. V budúcnosti by bolo možné túto situáciu riešiť vytvorením nových parkovacích miest zo zatrávňovacích tvárnic v zeleni vedľa Heyrovského 10 a 12 a zónu ZÁKAZ ZASTAVENIA rozšíriť na celú ľavú stranu ulice. Členovia komisie odporúčajú celú situáciu posúdiť na komisii financií, podnikateľských aktivít a dopravy.
2 Fotopasce
Predseda komisie MVDr. Čech informoval členov komisie, že do konca mesiaca budú fotopasce umiestnené na inkriminovaných miestach.
3 Jazdecká polícia – informácie o činnosti
Členovia komisie boli informovaní, že bol prichytený pri čine občan, ktorý vytváral nelegálnu skládku odpadu. Členovia komisie požadujú by bol tento priestupok riadne prešetrený a zároveň chvália činnosť jazdeckej polície.
4 ORANGE
MVDr. Čech informoval členov komisie, že podal návrh na zvolanie rokovania širokého spektra odborníkov zaoberajúcich EM žiarením na vyjadrenia sa k situácii k umiestňovaniu mobilných základňových staníc (BTS). Členovia komisie podporujú tento návrh.
5 Dodávka tepla – Studenohorská ulica
MVDr. Čech informoval členov komisie, že na Studenohorskej ulici 22 sa opravuje porucha na teplovode. Podľa vyjadrenia p. Horného sa na jej odstránení intenzívne pracuje.
6 rôzne
6.1 Železný most na Zidinách
Pán Greguš informoval členov komisie, že železný most na Zidinách pomaly rozoberajú neprispôsobilí občania a hrozí riziko jeho poškodenia a prípadného pádu. Členovia komisie žiadajú upozorniť kompetentné orgány a žiadať jeho bezpečné odstránenie. 
6.2 Mapa do zasadačky
Mgr. Velický podal návrh na umiestnenie mapy MČ Lamač do veľkej zasadačky kvôli lepšej orientácii pri riešení problémov v MČ Lamač. Členovia komisie tento návrh podporujú.
6.3 Stromy a osvetlenie na VČA
Členovia komisie sa vyjadrili proti akejkoľvek úprave drevín rastúcich na VČA pri BD Studenohorská 42. Tieto dreviny už boli v minulosti upravované a v súčasnosti plnia ako estetickú tak aj ekologickú funkciu. Členovia komisie odporúčajú ako náhle to bude možné presadiť novo vysadený strom, ktorý bol nevhodne vysadený pod existujúce dreviny. Tento strom môže trpieť nedostatkom svetla a uhynúť z dôvodu jeho zatienenia. 

Členovia komisie ďalej odporúčajú riešiť osvetlenie VČA menej agresívnym svetlom, ktoré by nerušilo obyvateľov priľahlých domov. Ako vhodné riešenie odporúčajú osvetlenie formou LED.  
6.4 Reflexné pásky
Členovia komisie opätovne žiadajú MÚ Lamač na zabezpečenie reflexných pások pre dôchodcov. 
6.5 Cvičisko pre psov Bakošova
MVDr. Čech požiadal p. Greguša aby zabezpečil natretie stavby na cvičisku pre psov na Bakošovej ulici. Pán Greguš ozrejmil, že natretie bude možné až keď sa opravia steny, ktoré sú v zlom stave a kde bude treba urobiť úplne novú omietku. Pán Greguš upresnil, že na danej budove bude potrebné opraviť aj strechu, ktorá zateká. MVDr. Čech ozrejmil, že tieto opravy sa môžu vykonať z financií, ktoré boli vyčlenené na tento areál. 
6.6 Búdy na trhovisku
Pán Greguš informoval členov komisie, že bude potrebné vykonať aj opravu búd na trhovisku, do ktorých zateká.
6.7 Strategický dokument „Územný plán hlavného mesta  SR Bratislavy rok 2007 – zmeny a doplnky 05 – návrh
Členovia komisie žiadajú posudzovať tento dokument v zmysle zákona 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších predpisov.
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