Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 09.03.2015

Prítomní:

JUDr. Júlia Ondrišová, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Katarína Lepiešová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Ing. Miloš Andris, Roman Mészáros

Neospravedlnení:

Ospravedlnení:

MVDr. Pavol Čech, Mgr., Ing. Gabriela Bizoňová, Mgr. Agáta Kalná, Martin Hora
Hostia: 

Ing. Peter Šramko, Mária Šimončičová
Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Návrh rozpočtu na r. 2015
3.) Kontrola využívania telocviční v ZŠ
4.) Plnenie uznesenia č. 174/2014/VI – Koncepcia fungovania rozvoja hokejbalu v MČ Bratislava - Lamač
5.) Doplnenie návrhu akcií na r. 2015 – Májový beh pre zdravie, Letný denný tábor, Futbalový turnaj v ZŠ, Hokejbalový turnaj
6.) Verejná knižnica
7.) Rôzne
8.) Diskusia
9.) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie JUDr. Júlia Ondrišová, ktorá privítala všetkých členov komisie.


Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu. 

K bodu 2  Návrh rozpočtu na r. 2015                      


Predsedníčka komisie oboznámila prítomných s obsahom navrhovaného rozpočtu na r. 2015. Konkrétne zosumarizovala najdôležitejšie priority v oblasti výdavkov, ktoré sú výsledkom dlhodobého plánovania a niektoré taktiež vyplývajú ako povinnosť zo zákona. Následne uviedla konkrétne hodnoty príjmov a vrátila sa k jednotlivým položkám v programoch 8 (školstvo) a 9 (šport). Ako uviedla, mestská časť zapracovala požiadavky Komisie pre školstvo a šport, ktorá žiadala o zahrnutie finančných prostriedkov na vybavenie špeciálnych učební do pripravovaného návrhu rozpočtu.

Ďalej sa k návrhu rozpočtu vyjadril pán starosta Ing. Peter Šramko, ktorý špecifikoval postup tvorby pripraveného materiálu a taktiež poukázal na výdavky, ktoré musí mestská časť vykonať zo zákona. Ako uviedol, niektoré príjmy pre mestskú časť sa nemusia naplniť, ale výdavky sú nevyhnutné, preto sa pristúpilo k potrebnej racionalizácii. Zároveň pán starosta bližšie špecifikoval sumy, ku ktorým členovia komisie žiadali informácie.

Člen komisie pán Roman Mészáros ako zástupca Futbalového klubu Lamač reagoval na čiastku určenú pre dotácie športovým klubom vo výške 24 000 EUR. Ako uviedol FK Lamač požiadalo o dotáciu na činnosť klubu vo výške 25 000 EUR. Zvýšenie sumy oproti minulým rokom odôvodnil vzrastajúcimi nákladmi na energie, vodu, údržbu, ale taktiež zvýšením počtu jednotlivých družstiev a zvýšením nákladov určených na prihlasovanie do súťaží. Doteraz je dobrovoľným správcom (bez nároku na plat) futbalového ihriska pán Jozef Haraslín, ktorý v prípade zhoršenia zdravotného stavu už nebude môcť ďalej vykonávať túto činnosť a pre FK Lamač vznikne povinnosť hľadať nového hospodára aspoň na polovičný úväzok.
Pani predsedníčka komisie ako aj pán starosta vyjadrili dôvody, pre ktoré nie je možné zvýšiť bežné výdavky v prvku 9.3.2 – Podpora športových klubov a organizácií. Ako uviedli, v mestskej časti pôsobí viacero športových klubov, ktoré taktiež potrebujú finančnú dotáciu a doteraz sa najväčšia časť finančných prostriedkov z rozpočtu každoročne odsúhlasila pre FK Lamač. Súčasne poukázali na potrebu hľadania nových sponzorov a možností podpory zo strany rodičov detí, ktoré navštevujú futbalový klub.

K diskusii sa pripojila členka komisie Mgr. Katarína Lepiešová, ktorá odporučila FK Lamač zvýšiť v nadväznosti na nárast nákladov aj členské poplatky.  
Komisia odporučila Miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh rozpočtu na r. 2015 - za – 6.
K bodu 3  Kontrola využívania telocviční v ZŠ

Predsedníčka komisie oboznámila prítomných s Uznesením č. 15/2015/VII zo zasadnutia Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava – Lamač zo dňa 19.02.2015 ku kontrole využívania telocviční v ZŠ v roku 2014 v porovnaní s rokom 2013, v ktorom sa hovorí o podmienke prerokovania pripraveného materiálu v Komisii pre školstvo a šport. 

Pani predsedníčka ozrejmila prítomným dôvod rokovania a to nedostatočné využitie telocviční v skorších poobedňajších hodinách. Tento čas bol donedávna využívaný športovým klubom Argo a TJ Spoje Bratislava. Nakoľko bol minulý rok schválený nový sadzobník poplatkov za prenájom nebytových priestorov, športové kluby vyvolali diskusiu ohľadom finančných úľav. Pani predsedníčka zosumarizovala priebeh stretnutí, ktoré so spomínanými klubmi viedla mestská časť spolu s pozvanými poslancami a vedením Základnej školy, výsledkom ktorých bola možnosť nepriamej dotácie mestskej časti voči športovým klubom, ktoré nedokážu finančne zabezpečiť chod klubu po náraste nájomného. To znamená, že okrem nulového nájomného športové kluby zaplatia iba časť prevádzkových nákladov a zvyšok zaplatí mestská časť formou nepriamej dotácie. Tento spôsob pomoci prijal iba športový klub TJ Spoje Bratislava.  Športový klub Argo zmenil nájomné priestory.

Ako uviedla predsedníčka komisie, mestská časť zisťovala výšku nájomného za nebytové priestory v okolitých mestských častiach. Do uzávierky sa vyjadrila iba MČ Bratislava – Dúbravka, v ktorej je poplatok za nájom 5 Eur/hodinu + energie podľa technického prepočtu, kým v Lamači platí pre mládežnícke skupiny do veku 15 rokov , ktoré majú tréning medzi 14:00 a 18:00 hod úľava na nájomnom (0 Eur) a kluby platia iba za prevádzkové náklady spojené s užívaním priestorov.


V rámci diskusie pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková uviedla, že ZŠ mala od začiatku fungovania športového klubu Argo mimoriadne pozitívne vzťahy s klubom a v maximálnej miere mu škola vždy pomáhala, napr.: zakúpili prvý magnetofón, prvý koberec, poskytli im zadarmo priestory šatne a posilňovne a taktiež im poskytli potrebné odborné rady. Nový cenník schválený mestskou časťou zodpovedal odbornému prepočtu  a cenám energií a pretože k zmenám cien neprichádzalo postupne, ale až na základe enormného zvýšenia vstupov, sa javili zvýšené ceny ako mimoriadne zvýšené. Avšak, treba povedať, že ceny riadne stanovených nájmov obdobných priestoroch v okolitých mestských častiach sú obdobné alebo vyššie.

Ďalší členovia komisie v rámci diskusie vyjadrili názor, že podpora športových klubov musí byť vyvážená a pre športový klub Argo sa robili ústupky nad rámec možností mestskej časti. Je na klube, aby zvážila narastajúce náklady a v prípade, že rodičia majú záujem, aby ich deti trénovali v Základnej škole v Lamači, mali by zvážiť prípadné zvýšenie členských poplatkov. 

Komisia sa vyjadrila, že zotrváva na schválených podmienkach nájmu nebytových priestorov v ZŠ s tým, že žiada o  rokovanie so športovým klubom Argo ohľadom možnosti využívania telocviční od nového školského roka v počte 4 hodiny/ týždenne pre najmenšie deti vo veku 2 – 5 rokov s možnosťou úhrady nájomného formou nepriamej dotácie vo výške 1000 Eur.

K bodu 4  Plnenie uznesenia č. 174/2014/VI – Koncepcia fungovania rozvoja hokejbalu v MČ Bratislava - Lamač
Predsedníčka komisie informovala prítomných o Koncepcii využitia „VČA“, ktorá bola predložená na rokovanie Miestneho zastupiteľstva v minulom roku. Koncepciu tvorila technická časť s opisom objektovej a účelovej skladby „VČA“, ďalej poukázala na aktuálne výskumy v oblasti trávenia voľného času školopovinných detí, resp. na nedostatok ich pohybu. V poslednej časti sa pozornosť venovala na rozvoj športových klubov v Lamači formou pravidelných tréningov na hracích plochách „VČA“, k čomu slúži priebežný harmonogram zostavený správcom „VČA“ po vzájomnej konzultácii s jednotlivými klubmi.
Miestne zastupiteľstvo v minulom roku vyjadrilo potrebu dopracovania Koncepcie formou tímovej práce odborníkov – t.j. 2 zamestnanci Miestneho úradu, 2 zástupcovia z hokejbalových klubov a 2 poslanci mestskej časti.

Miestny úrad v minulom roku pozval poslancov MČ ako aj predstaviteľov troch hokejbalových klubov pôsobiacich v Lamači na vzájomné rokovanie ohľadom prerokovania návrhu Koncepcie. Z predstaviteľov hokejbalových klubov prišiel na rokovanie iba p. Alföldy, ktorý informoval prítomných o existencii 3 lamačských klubov, z nich sú aktívne ale iba 2 kluby – OZ SA Lamač Hokejbalový klub a L.A.SWEEPERS. Ako uviedol, obnovené hokejbalové ihrisko v areáli „VČA“ spĺňa požiadavky na tréningy a turnaje žiakov, taktiež s výnimkou udelenou riadiacim orgánom spĺňa požiadavky na turnaje mládeže, ale nespĺňa podmienky na realizáciu zápasov seniorov a organizovanie medzinárodných turnajov. Pán Alföldy prejavil záujem o nábor žiakov na Základnej škole, ktorým by sa klub rád venoval.
Následne Miestny úrad rozposlal návrh Koncepcie rozvoja „VČA“ jednotlivým hokejbalovým klubom na pripomienkovanie. Do dnešného dňa sa ku Koncepcii vyjadril iba p. Alföldy.

Do diskusie sa zapojila pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková, ktorá informovala prítomných, že nábor žiakov zatiaľ neprebehol, nakoľko sa s ňou nikto z hokejbalových klubov neskontaktoval, ale túto iniciatívu rada príjme. Škola má dobré skúsenosti s bedmintonovým klubom, ktorý robí pravidelne nábor žiakov. 

Členovia komisie diskutovali o koncepcii rozvoja „VČA“ a vyjadrili názor, že nie je vhodné vzhľadom na blízkosť obytnej zóny realizovať v priestoroch areálu medzinárodné turnaje, ale na tréningy klubov sú podmienky ideálne.
Komisia berie na vedomie Koncepciu rozvoja „VČA“ a žiada o informáciu o počte detí navštevujúcich aktívne hokejbalové kluby, ďalej informáciu o počte detí, ktoré majú trvalý pobyt v Lamači a taktiež informáciu, kedy chcú kluby začať trénovať.

K bodu 5  Doplnenie akcií na r. 2015 – Májový beh pre zdravie, Letný denný tábor, Futbalový turnaj v ZŠ, Hokejbalový turnaj

Predsedníčka komisie na úvod informovala prítomných, že p. Hora nebude v r. 2015 organizovať Hokejbalový turnaj.

Ďalej sa komisia zaoberala plánom akcie Májový beh pre zdravie. Bližšie informácie pripravila pani Mária Šimončičová z Referátu kultúry a športu Miestneho úradu. S prítomnými prediskutovala možné varianty bežeckej trasy a podmienky účasti jednotlivých vekových kategórií na behu. Členovia komisie určili termín akcie na dátum 01. mája 2015 a taktiež vyjadrili názor, že treba zabezpečiť výzvu do Lamačana, aby sa zistil predbežný záujem občanov o beh. Taktiež odporučili vyberanie štartovného.

Pani Mária Šimončičová informovala prítomných o ďalšej pripravovanej akcii – Letný denný tábor. K akcii pripravila dôvodovú správu a taktiež ukážku rozpočtu a témy 2 detských táborov. 


Komisia súhlasí s možnosťou tvorby letného tábora a to nielen pre deti z Lamača ale aj pre deti z iných mestských častí s podmienkou vyššej platby. Zároveň komisia žiada o prípravu rozpočtu a výber firmy, ktorá by organizovala v našej mestskej časti tábor.

Pán Roman Mészáros informoval prítomných o pripravovanom futbalovom turnaji detských družstiev v priestoroch Voľnočasového areálu. Počas tejto akcie Futbalový klub Lamač žiada od Základnej školy prenájom priestorov šatne a mestskú časť žiada o finančný príspevok na preplatenie nájmu. Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková oboznámila prítomných s čiastkou, ktorú treba uhradiť. Členovia komisie súhlasili s preplatením tejto akcie a navrhli taktiež zakúpenie medailí a putovného pohára. Do termínu autorizácie zápisnice došlo k oznámeniu zo strany FK Lamač, že turnaj sa nebude realizovať z dôvodu nízkej účasti ostatných futbalových mužstiev.

Komisia zobrala na vedomie všetky informácie týkajúce sa doplňujúcich akcií na r. 2015 a vyjadrila svoj súhlas a podporu s ich realizáciou.

K bodu 6  Verejná knižnica

Pani Mária Šimončičová informovala prítomných o projekte verejnej knižnice, ktorý sa zrealizovala v minulom roku pri príležitosti: Marca – mesiaca knihy. Mestská časť sa stretla pri tejto príležitosti s veľmi pozitívnym prístupom občanov Lamača, ktorí si žiadajú takúto verejnú knižnicu aj na iných miestach v rámci mestskej časti. Ako uviedla, kultúrna komisia navrhla pre ďalšiu knižnicu priestor pri jazierku  Na barinách, kde sídli aj domov dôchodcov.

Komisia zobrala dôvodovú správu na vedomie a navrhla, aby sa o verejnú knižnicu starala miestna knižnica, ktorá by zabezpečila výmenu kníh, ich presun a tematickú pestrosť.


Ďalšou témou bolo znovu otvorenie otázky presunu miestnej knižnice do iných priestorov z dôvodu vytvorenia pracovných dielní pre deti ZŠ, nakoľko vznikla na túto tému diskusia.


Komisia vyjadrila názor, že zotrváva na potrebe presunu miestnej knižnice, nakoľko tvorba dielní vyplýva zo schváleného Štátneho vzdelávacieho programu, ktorý ukladá školám povinnosť tvorby tohto predmetu. Vzhľadom na skutočnosť, že v predmetným priestoroch v minulosti boli zriadené pracovné dielne práve z dôvodu, že priestor nesusedí s triedami, v ktorých by bol hlučnou činnosťou narušený učebný proces, komisia vyjadrila presvedčenie, že by išlo o najsprávnejšiu a najekonomickejšiu variantu zriadenia učebne technickej výchovy.
K bodu 7  Rôzne

Člen komisie pán Ing. Miloš Andris navrhol osadenie 2 bránok do priestoru bežeckej dráhy pri Základnej škole, čím by sa obohatilo využitie danej plochy. V diskusii sa prebrali podmienky a nutnosť splnenia technických a bezpečnostných noriem, ktoré ukladá Európska únia a taktiež ceny. 
Komisia prejavila záujem vytvoriť pre túto požiadavku priestor v rozpočte a odporúča realizovať osadenie 2 bránok v priestore bežeckej dráhy v sume 1000 Eur.
K bodu 8  Diskusia
K bodu 9  Záver

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

· komisia odporučila Miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh rozpočtu na r. 2015,
· komisia žiada o rokovanie so športovým klubom Argo ohľadom možnosti využívania telocviční od nového školského roka v počte 4 hodiny týždenne pre najmenšie deti vo veku 2 – 5 rokov s možnosťou úhrady nájomného formou nepriamej dotácie vo výške 1000 Eur,

· komisia žiada o informáciu ohľadom počtu detí navštevujúcich hokejbalové kluby v Lamači, ďalej informáciu o počte detí s trvalým pobytom v Lamači a taktiež informáciu o termíne, kedy chcú kluby začať s tréningom,
· komisia žiada o prípravu rozpočtu a výber firmy, ktorá bude organizovať letný tábor v Lamači,
· komisia žiada o zverejnenie výzvy do Lamačana ohľadom pripravovanej akcie Májový beh pre zdravie,
· komisia odporúča zakúpiť 2 bránky do priestoru bežeckej dráhy.

Overila : JUDr. Júlia Ondrišová – predseda KŠŠ, v. r.
Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

