Záznam

zo zasadnutia Komisie výstavby, územného rozvoja a regionálnej politiky 

zo dňa  15.4.2015

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvoril predseda komisie a privítal prítomných členov komisie a hostí.

Komisia prerokovala nasledovnú problematiku a k jednotlivým bodom prijala nasledovné stanoviská:

1.  Ing. Marian Brichta – dva bytové domy – Povoznícka ul. – pozemky parc. č. 1726/8, 1726/9, 1726/4 a 1828/60 k. ú. Lamač – žiadosť o stanovisko k zámeru 

- projekt rieši 2 bytové domy (každý so 6 bytmi), s  2 nadzemnými podlažiami a jedným ustúpeným podlažím, navrhnutých je 21 parkovacích miest v spoločnom suteréne, kde sú aj technické a skladové priestory (1.PP).  
Predseda komisie uviedol, že už v minulosti žiadali k zámerom výstavby bytových domov v tejto lokalite investori, konštatovaný bol ale nesúlad s  platnou  celomestskou  územnoplánovacou  dokumentáciou (ÚP hl. m. SR Bratislavy, rok 2007 v znení zmien a doplnkov), ako aj nutnosť preriešenia statickej a dynamickej doprave v lokalite (únosnosť zaťaženia).

- komisia berie zámer na vedomie, žiada doložiť stanovisko hl. m. SR Bratislavy 
Za:  8

2.  AUDIRO, s.r.o. – rodinné domy – ul. Pod Zečákom – pozemky parc. č. 2555/207 – 210, 2555/657 a 2555/658 k. ú. Lamač – žiadosť o záväzné stanovisko 

- žiadosť a predloženú PD vysvetlil spracovateľ – Ing. arch. J. Hauskrecht. Zámer  výstavby bol prerokovaný v minulom volebnom období minulou stavebnou komisiou (na zasadnutí dňa 6.10.2014, pričom komisia vzala predložený investičný zámer na vedomie – s pripomienkou rešpektovania rozpracovanosti ÚP zóny Zečák 

- žiadala   vypracovať zastavovaciu štúdiu,  predložiť na posúdenie magistrátu (vyžiadať stanovisko - musia byť dodržané koeficienty zastavanosti a ď.)

- žiada, aby siete, komunikácia boli prístupné aj pre ďalšie územie a nehnuteľnosti

- upozornila, že je potrebné vybudovať novú trafostanicu (časté výpadky, nepostačujúca kapacita v území)

So stanoviskom oboznámil predseda komisie súčasných členov. Uviedol tiež, že stále čakáme na stanovisko hl. m. SR Bratislavy k rozpracovanému návrhu ÚP zóny Zečák. 
Komisia berie zámer na vedomie, žiada doplniť stanovisko hl. m. SR Bratislava.

 Za:  8

3. Jozef Kralovič – sklad náradia – pozemok parc. č. 2555/310 k. ú. Lamač – žiadosť o záväzné stanovisko – doplnenie materiálu

- komisia súhlasí  a odporúča vydať kladné záväzné stanovisko 

Za:  7

4.  JUDr. Andrej  Kovačič – zriadenie vjazdu na pozemok a zámer výstavby RD  – pozemok parc. č. 1763/11 k. ú. Lamač – žiadosť o stanovisko – upravená projektová dokumentácia

- predložená bola upravená PD – v zmysle pripomienok z predchádzajúceho zasadnutia komisie, zároveň bolo konštatované, že budúca výstavba sa nedotkne jestvujúceho parčíka na Rajtákovej ul. v susedstve pozemku navrhovateľa.

- komisia berie na vedomie zapracovanie pripomienok a súhlasí so zámerom výstavby podľa takto upravenej PD a súhlasí so zriadením vjazdu na pozemok podľa predloženého upraveného návrhu.

Za:  7

5.  Jarmila  Boskovičová  – asanácia a novostavba RD – Pod Zečákom 17, pozemok parc. č. 1161 k. ú. Lamač  –  doplnenie žiadosti o záväzné stanovisko
- žiadateľka doplnila požadovaný rozvinutý uličný pohľad aj vyjadrenie vlastníkov susednej nehnuteľnosti, kde vlastníci majú pripomienky.  

V diskusii odznelo, že vzhľadom ku skutočnosti, že je navrhnuté zastavanie pozemku v celej šírke, čím dochádza k  zastavaniu  aj  predtým nezastavanej časti,  je potrebné vyriešiť  túto  záležitosť  –  rokovať so susedmi a prípadne upraviť projekt.
- komisia súhlasí s predloženým zámerom výstavby rodinného domu za podmienky súhlasu vlastníkov susednej nehnuteľnosti (Pod Zečákom 19).
Za:  7

6.  Informácie, rôzne:  
A.  návrh Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja a Komunitný plán na roky 2014 – 2020 

- materiál predstavila spracovateľka Ing. Schinglerová, vysvetlila východzie podklady a ciele spracovaného materiálu, po jeho schválení len je možné žiadať o dotácie a finančné príspevky z fondov. Práce začínali v r. 2014 prieskumami (vrátane ankety a dotazníkov medzi občanmi), vychádzalo sa samozrejme aj z požiadaviek miestneho zastupiteľstva a uznesení. V diskusii odzneli pripomienky, resp. spresnenia a doplnenia textácií pri niektorých položkách – cieľoch (revitalizácia Malokarpatskéhonámestia, prístavba kina, revitalizácia Vrančovičovej ulice, cezhraničná spolupráca, cyklotrasy). 

- komisia berie na vedomie predložený materiál a súhlasí s jeho schválením miestnym zastupiteľstvom s pripomienkami uvedenými v diskusii (dohodnuté zapracovanie so spracovateľkou). 

Za:  8

B. priority komisie na roky 2015 – 2018 – riešenie zóny Vrančovičova ulica, prepojenie s Malokarpatským námestím
- predseda komisie oslovil už na minulom zasadnutí členov komisie, architektov a urbanistu, či by boli ochotní sa zapojiť a podieľať sa  na spracovaní  zadania, štúdie a pod., materiál by slúžil aj ako podklad pre ďalšie rokovania. Opätovne sa vrátil k problematike, pripomenul skutočnosti, že bol oslovený  DP Bratislava, oslovili sme aj vlastníkov niektorých nehnuteľností na Vrančovičovej ul., aby nás oboznámili so svojimi predstavami využitia (býv. budova farského úradu, býv. požiarna zbrojnica a pošta, Pantl), odpoveď zatiaľ máme len od farského úradu (ústne, nie písomne).  

Táto lokalita je prirodzeným centrom a žiada si skľudnenie dopravného režimu, riešenie parkovania v priľahlej zóne, riešenie potoka a zeleného pásu v strede Vrančovičovej ul., kde už ide nielen o estetickosť riešenia ale aj o bezpečnosť a pod.  
Členovia komisie prejavili ochotu zapojiť sa do riešenia problematiky. Odporučené bolo na minulom zasadnutí v súvislosti s riešením dopravy (p. prof. Špaček) aj  prípadné oslovenie katedry dopravy STU  (prof. Rakšányi) – mohli by zadať študentom ako semestrálne práce a pod. vypracovanie dopravného generelu nielen lokality, ale celkovo MČ. Do diskusie sa zapojili viacerí členovia komisie (Ing. arch. Kerti, Ing. Lučenič a p. Lučenič), odznela požiadavka rokovať s vlastníkmi býv. pohostinstva „U Pantla“, podpredseda komisie Mgr. Ing. Olekšák informoval o záujemcoch o býv. požiarnu zbrojnicu a jej rekonštrukciu. Potrebné je robiť dielčie kroky postupne, aby sme mohli budúci rok to zahrnúť prípadne do rozpočtu, nutná je spolupráca finančnej a stavebnej komisie, snažiť sa potom aj o zabezpečenie externých finančných zdrojov. 

- komisia berie informáciu na vedomie 
Za:  8
C. informácia – plánovaná ďalšia etapa výstavby v lokalite Bory
- predseda komisie spolu s p. starostom informovali o rokovaniach a skrátených konaniach v lokalite Bory – pripravuje sa výstavba cca 340 bytov a s tým súvisiacou výstavbou, kde súčasťou bude aj stavba materskej školy, čo bolo zatiaľ k školskej komisii prednesené – MČ by ju prevzala do siete školských a predškolských zariadení – nie ako súkromnú škôlku.
- komisia berie informáciu na vedomie 

Za:  7

Odzneli aj požiadavky ohľadne rozmiestnenia kontajnerov, o obnovenie značenia priechodov  pre chodcov na  komunikáciách,  čistenie popri obrubníkoch a pod. 

Predseda komisie na záver poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie komisie. 

Ďalšie zasadnutie sa uskutoční v zmysle plánu zasadnutí dňa 13.5.2015.
Zapísala: Ing. M. Brennerová                Overil: Ing. L. Baňacký 

 
Bratislava, 15.4.2015
