Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 13.04.2015

Prítomní:

JUDr. Júlia Ondrišová, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Katarína Lepiešová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Ing. Miloš Andris, Roman Mészáros, Mgr. Agáta Kalná, Ing. Zita Budinská

Neospravedlnení:

Ospravedlnení:

MVDr. Pavol Čech, Mgr., Ing. Gabriela Bizoňová, , Martin Hora

Hostia: 

Ing. Peter Šramko, Mária Šimončičová, Jaroslav Bendzák

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Informatívna správa o stave detí v predškolských zariadeniach

3.) Kontrola využívania telocviční v ZŠ – príspevok občana

4.) Koncepcia fungovania rozvoja hokejbalu v MČ Bratislava – Lamač – výstup z komisie z 09.03.2015

5.) Informácia k žiadosti ZŠ o odstránenie mobilnej bunky umiestnenej v areáli školy

6.) Informácia k akciám – Letný tábor, Beh Lamač

7.) Informácia k projektu Bory home – projekt škôlky

8.) Návrh na poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu MČ Ba – Lamač v zmysle  VZN č. 5/2014 o poskytovaní dotácií na I. polrok 2015

9.) Informácia k voľbe člena Komisie pre školstvo a šport

10.) Rôzne

11.) Diskusia

12.) Záver

K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie JUDr. Júlia Ondrišová, ktorá privítala všetkých členov komisie. Zvlášť privítala a predstavila prítomným novú členku komisie pani Ing. Zitu Budinskú.


Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu. 

K bodu 2  Informatívna správa o stave detí v predškolských zariadeniach

Tajomníčka komisie informovala prítomných o pravidelne realizovanom prieskume počtu prihlásených detí do predškolských zariadení pôsobiacich v MČ Ba – Lamač.  Ako uviedla, za relevantné údaje môžeme považovať iba tie, ktoré sa týkajú subjektov s väčšou kapacitou, ako sú obecná MŠ a MŠ sv. F. Neriho. Tieto subjekty sú najžiadanejšími pre prijateľnú mesačnú platbu za školné. 

V porovnaní s predchádzajúcimi rokmi klesol počet prihlášok na obe spomínané materské školy. Vznikol ale problém s nižším počtom prijatých detí. Dôvodom je väčší počet detí s odkladom povinnej školskej dochádzky, ktoré následne zostávajú v škôlke a riaditeľky zariadení môžu prijať o to menší počet trojročných detí. Konečné číselné vyhodnotenia budú známe po uzatvorení prihlášok do nultého ročníka, ktorého otvorenie dokáže z časti riešiť tento problém. 

Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková informovala prítomných o možnosti zriadenia nultého ročníka pri splnenej podmienke minimálneho počtu 8 detí. Ako uviedla, rodičia majú ešte zákonnú možnosť o prihlásenie dieťaťa do nultého ročníka, lebo v apríli zvyčajne prebiehajú dodatočné psychologické testy u detí, pri ktorých vzniká alternatíva odloženia povinnej školskej dochádzky. Následne vie aj obecná materská škola určiť definitívny počet prijatých detí, ktorý by sa vďaka odchodu detí do nultého ročníka automaticky zvýšil.

Komisia zobrala informatívnu správu na vedomie a odporučila zriadiť nultý ročník pri dostatočnom počte prihlásených. Za – všetci prítomní.

K bodu 3  Kontrola využívania telocviční v ZŠ – príspevok občana

Predsedníčka komisie privítala pána Jaroslava Bendzáka, rodiča detí, ktoré navštevujú športový klub Argo. Pán Bendzák sa zúčastnil zasadnutia Miestneho zastupiteľstva dňa 19.03.2015, na ktorom sa otvorila opätovne téma odchodu športového klubu Argo z MČ Ba – Lamač a pán Bendzák bol v rámci diskusie pozvaný na zasadnutie Komisie pre školstvo a šport.

V rámci diskusie vyjadril pán Bendzák svoj názor na odchod športového klubu Argo, taktiež spomenul informácie, ktoré boli zverejnené v rámci oficiálnych rokovaní a následného článku v časopise Lamačan. Vysvetlil, že ako rodič najmladších členiek športového klubu privítal možnosť tréningov klubu v telocvični ZŠ, nakoľko jeho deti navštevujú túto školu a ako rodič nemusel riešiť presun detí. Ako ďalej uviedol, mohlo sa začať so zvyšovaním poplatkov skôr a priebežne, aby nedošlo k radikálnym zmenám.

Pani riaditeľka ako aj ostatní členovia komisie ozrejmili pánovi Bendzákovi podmienky fungovania klubu v Lamači ako aj podniknuté ústretové rokovania, výsledkom ktorých bol odchod klubu do MČ Ba – Dúbravka. Pani riaditeľka ZŠ uviedla, že ostatné kluby nemali problém so zvýšením platieb a dokonca škola neumožnila iným klubom prihlásiť sa na tréningy v čase, ktorý pôvodne patril Argu, nakoľko Argo stále sľubovalo, že bude pokračovať v tréningoch. 

Pani predsedníčka zopakovala uznesenie komisie z predchádzajúceho zasadnutia, v ktorom komisia jednohlasne zotrváva na schválených podmienkach nájmu nebytových priestorov v ZŠ s tým, že žiada o  rokovanie so športovým klubom Argo ohľadom možnosti využívania telocviční od nového školského roka v počte 4 hodiny/ týždenne pre najmenšie deti vo veku 2 – 5 rokov s možnosťou úhrady nájomného formou nepriamej dotácie vo výške 1000 Eur.


Tajomníčka komisie informovala prítomných o vyjadrení pani Valentkovej zo športového klubu Argo, ktorá potvrdila, že má záujem na rokovaní.


Pán Bendzák privítal ponúkanú možnosť a vyjadril vďaku za ústretovú komunikáciu mestskej časti a ZŠ so športovým klubom Argo.


Komisia zobrala na vedomie informáciu k predmetnému bodu.

K bodu 4  Koncepcia fungovania rozvoja hokejbalu v MČ Bratislava – Lamač – výstup z komisie z 09.03.2015

Pani predsedníčka informovala prítomných o výstupe z posledného zasadnutia, na ktorom komisia zobrala na vedomie Koncepciu rozvoja „VČA“ a žiadala o informáciu o počte detí navštevujúcich aktívne hokejbalové kluby, ďalej informáciu o počte detí, ktoré majú trvalý pobyt v Lamači a taktiež informáciu, kedy chcú kluby začať trénovať.

Tajomníčka komisie informovala, že dňa 20.03.2015 boli oslovení zástupcovia troch hokejbalových klubov formou mailu, v ktorom boli sformulované jednotlivé otázky. Ako uviedla, na otázky reagoval iba hokejbalový klub SAV Lamač, ktorý uskutočnil 08.04.2015 nábor na nových členov klubu. Z náboru sa vybralo 20 detí, z toho 17 Lamačanov a pravidelné tréningy mávajú po dohovore so správcom Voľnočasového areálu každý pondelok a stredu od 17:30 do 18:30.

Člen komisie pán Ing. Miloš Andris taktiež potvrdil, že spomínaný hokejbalový klub funguje dobre a má pravidelné tréningy.

Komisia zobrala informáciu na vedomie.

K bodu 5  Informácia k žiadosti ZŠ o odstránenie mobilnej bunky umiestnenej v areáli školy


Pani predsedníčka komisie oboznámila prítomných s obsahom listu, ktorý doručila ZŠ na Miestny úrad. Ako uviedla, škola žiada o odstránenie mobilnej bunky, ktorá je umiestnená priamo pri telocvični ZŠ, má rozbité okno a nikto túto bunku nevyužíva.


Pani riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková informovala prítomných so skutočnosťou, že v danom objekte hrozí nebezpečenstvo úrazu, prípadne požiaru. Nakoľko je bunka nevyužívaná a má aj rozbité okno, stáva sa nebezpečenstvom a hrozbou pre školopovinné deti.


Pán starosta Ing. Peter Šramko uviedol, že mestská časť oslovila majiteľa mobilnej bunky – Hokejbalový klub TJ pri SAV, aby oznámil termín, kedy bude unimobunka odstránená, nakoľko nájomný zmluvný vzťah bol ukončený. Hokejbalový klub na list nereagoval. 


Komisia navrhla, aby sa poslala hokejbalovému klubu ďalšia výzva a žiadala o vyjadrenie právnej poradne k možnosti právnych krokov pre zabezpečenie bezpečnosti detí a taktiež o informáciu k zákonnej lehote na dobu odstránenia objektu.


K bodu 6  Informácia k akciám – Letný tábor, Beh Lamač


Letný tábor – pani Mária Šimončičová informovala prítomných, že mestská časť bude spolupracovať s občianskym združením Preliezka, ktoré má záujem organizovať tábory počas celých letných prázdnin s možnosťou pravidelného striedania tábora „Včielky z Lamača“ a „Športiaci“. Pre Lamačanov je dohodnutá zvýhodnená cena 64,- euro za týždenný pobyt v letnom tábore „Včielky z Lamača“ a 10 % zľava za týždenný pobyt v letnom tábore „Športiaci“. Bližšie informácia aj s podrobným programom nájdu rodičia na webovej stránke mestskej časti. Pre deti bude zabezpečená strava (desiata, obed, olovrant) a bohatý program. Zároveň uviedla, že rodičia dostali potrebné informácie v ZŠ na rodičovskom združení.


Komisia zobrala informácie na vedomie.


Zdravbeh – pani Mária Šimončičová informovala prítomných o prípravách na Zdravbeh, ktorý sa uskutoční dňa 01.05.2015 so začiatkom o 10,00 h v centre Lamača – na Malokarpatskom námestí. Všetky informácie nájdu občania na webovej stránke mestskej časti. Pre každú vekovú kategóriu bude určená iná dĺžka a obtiažnosť trasy. Ako uviedla, mestská časť bude potrebovať dobrovoľníkov (minimálne 10), ktorí budú na jednotlivých stanovištiach na trase a v cieli zapisovať časové údaje. 


Člen komisie Ing. Miloš Andris vyjadril podporu tejto akcii a navrhol, aby sa urobilo budúci týždeň spoločné stretnutie organizátorov s dobrovoľníkmi, na ktorom by sa určil spôsob merania času a ďalšie úlohy. Taktiež upozornil na potrebu 2 kamier s časomierou. Ďalej sa do diskusie pridal pán Roman Mészáros, ktorý prisľúbil spoluprácu s FK Lamač – chlapci by prišli pomôcť na stanovištia a taktiež by aj súťažili.


Komisia zobral informácie na vedomie a dohodla stretnutie ohľadom príprav na akciu Zdravbeh.

K bodu 7   Informácia k projektu Bory home – projekt škôlky

Tajomníčka komisie informovala členov o mailovej komunikácii so spoločnosťou Penta Investments, s.r.o. Komunikácia sa týkala plánovanej výstavby v rámci projektu Bory home. Paralelne s týmto projektom bude realizovaný samostatný projekt škôlky.

Škôlka bude navrhnutá na finálny variant a základný variant. Základný variant pre výstavbu 340 bytov bude predstavovať vytvorenie 2 tried škôlky s počtom detí spolu 30. Finálny stav by mal byť 70 detí.

Ako uviedol pán starosta Ing. Peter Šramko, spoločnosť Penta Investments, s.r.o. je v rámci projektu v schvaľovacom procese na Magistráte a až následne bude prebiehať rokovanie s mestskou časťou o výstavbe škôlky.

Komisia zobrala informáciu na vedomie a žiada mestskú časť o ďalšie informácie a následnú prípravu rokovania, keď bude projekt aktuálny z hľadiska schválenia realizácie.

K bodu 8  Návrh na poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu MČ Ba – Lamač v zmysle VZN č. 5/2014 o poskytovaní dotácií na I. polrok 2015


Predsedníčka komisie oboznámila prítomných so žiadosťami na poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu MČ na I. polrok 2015. Zároveň uviedla náplň a spôsob využitia prideľovaných dotácií jednotlivými žiadateľmi. Komisia sa vyjadrila nasledovne:

FK Lamač – 20 000 Eur

Curling, o.z. – 500 Eur – podmienka názvu Lamač v oficiálnom názve klubu

ŠK Goju Kai karate – 1000 Eur – podmienka názvu Lamač v oficiálnom názve klubu

AriwaGym – gymnastický klub – 1000 Eur – podmienka názvu Lamač v oficiálnom názve klubu

Nádej pre Rozsutec – 180 Eur

BS nepočujúcich – 0 Eur

Klub Venuša liga proti rakovine – 50 Eur

Zväz vyslúžilých vojakov gen. M. R. Štefánika – 1000 Eur

OZ BS – 13/Stoh – II. svetová vojna – športovo-branný deň – 0 Eur

OZ BS-13/Stoh – 1000 Eur

OZ Lamačania – 0 Eur

SČK územný spolok Bratislava – mesto – 150 Eur

K bodu 9  Informácia k voľbe člena Komisie pre školstvo a šport


Predsedníčka komisie informovala prítomných o znení Uznesenia č. 52/2015/VII zo zasadnutia miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Lamač zo dňa 19.03.2015, ktorým sa zvolila nová členka Komisie pre školstvo a šport pani Ing. Zita Budinská.

K bodu 10 Rôzne


Členka komisie Mgr. Katarína Lepiešová žiadala o zápis, aby do budúcich komisií pani poslankyňa Ing. Gabriela Bizoňová udala dôvod svojej neprítomnosti na komisii a nepodpisovala sa na prezenčnú listinu, pokiaľ následne odíde a nezúčastní sa zasadnutia komisie.

K bodu 11 Diskusia

K bodu 12 Záver


Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

· komisia odporučila zriadiť nultý ročník pri dostatočnom počte prihlásených detí

· komisia navrhla, aby sa hokejbalovému klubu TJ pri SAV poslala ďalšia výzva na odstránenie mobilnej bunky pri ZŠ a žiadala o vyjadrenie právnej poradne k možnosti právnych krokov pre zabezpečenie bezpečnosti detí a taktiež o informáciu k zákonnej lehote na dobu odstránenia objektu

· komisia žiada mestskú časť o ďalšie informácie a následnú prípravu rokovania, keď bude projekt aktuálny z hľadiska schválenia realizácie

· komisia odporúča Miestnemu zastupiteľstvu schválenie dotácie na I. polrok 2015 v zmysle bodu 8

Overila : JUDr. Júlia Ondrišová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

