Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 11.05.2015

Prítomní:

JUDr. Júlia Ondrišová, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Katarína Lepiešová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Ing. Miloš Andris, Roman Mészáros, Martin Hora, Ing. Zita Budinská

Neospravedlnení:

Ing. Gabriela Bizoňová
Ospravedlnení:

MVDr. Pavol Čech, Mgr. Agáta Kalná
Hostia: 

Ing. Peter Šramko

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Informácia k riešeniu zvýšeného počtu neprijatých detí do obecnej MŠ
3.) Rôzne 
4.) Diskusia
5.) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie JUDr. Júlia Ondrišová, ktorá privítala všetkých členov komisie.

Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu. 

K bodu 2  Informácia k riešeniu zvýšeného počtu neprijatých detí do obecnej MŠ

Pani predsedníčka komisie JUDr. Júlia Ondrišová informovala prítomných o poslednom rokovaní poslancov mestskej časti s Miestnym úradom, na ktorom sa zosumarizovala situácia a diskutovalo sa o výsledkoch úloh týkajúcich sa riešenia otázky neprijatých detí do obecnej MŠ. 

Ako uviedla, pre mestskú časť vznikol problém s 8 neumiestnenými deťmi, ktoré dovŕšia vek 3 roky k septembru 2015. Miestny úrad viedol rokovania podľa požiadaviek poslancov mestskej časti, výsledkom ktorých bolo rozhodnutie osloviť Regionálny úrad verejného zdravotníctva o zvýšenie kapacity Materskej školy, Heyrovského 4 s Elokovaným pracoviskom, Malokarpatské nám. 6, čím sa docieli prijatie všetkých detí, ktoré dovŕšia vek 3 roky k začiatku školského roka.


Ďalej pani predsedníčka uviedla, že pre deti mladšie ako tri roky sú v mestskej časti k dispozícii súkromné subjekty určené pre predškolskú výchovu. Taktiež informovala o podnete pani poslankyne Mgr. Marty Janyškovej, ktorá na spoločnom rokovaní spomenula prípad prijatia v auguste narodeného dieťaťa a neprijatie júnového dieťaťa. Pani predsedníčka uviedla, že poslanci mestskej časti vyzvali rodičov takto neprijatých detí, aby poslali podnet na Miestny úrad, lebo iba ústna informácia nestačí a stáva sa irelevantným dôkazom.


Pán starosta Ing. Peter Šramko informoval prítomných, že mestská časť ako zriaďovateľ obecnej materskej školy môže pani riaditeľke odporučiť niektoré pravidlá prijímanie detí na predškolskú výchovu, ale nemôže to prikázať, nakoľko materská škola má právnu subjektivitu. Ďalej uviedol, že deti sa neprijímajú len podľa dátumu narodenia, ale aj podľa dátumu prijatia prihlášky rodičov na prijatie ich dieťaťa na predškolskú výchovu.


Členovia komisie zobrali informáciu na vedomie bez pripomienok.

K bodu 3  Rôzne

Miestna knižnica – pani predsedníčka komisie JUDr. Júlia Ondrišová informovala prítomných, že Miestna knižnica bude presťahovaná z budovy ZŠ, aby sa mohli vytvoriť vhodné priestory pre zabezpečenie predmetu Technika. Novými priestormi knižnice by mali byť miestnosti v budove na Heyrovského 2. V súčasnej dobe sú tieto priestory prenajaté súkromnému subjektu a je úlohou Miestneho úradu rokovať s daným subjektom o vylúčení spomínaného priestoru z nájmu pre účely presťahovania miestnej knižnice. 


Členovia komisie požiadali o elektronické zabezpečenie vstupu čitateľov do knižnice, aby sa dala vytvoriť štatistika počtu ľudí a taktiež aj vekové kategórie čitateľov navštevujúcich miestnu knižnicu.


Pani riaditeľka Mgr. Alena Petáková pri tejto príležitosti uviedla, že ZŠ sa zapojila do projektu „Dielne II“ za 50 000 Eur. ZŠ by mala dostať za projekt automatizované stroje na výučbu Techniky.
K bodu 4  Diskusia

Pani predsedníčka komisie JUDr. Júlia Ondrišová spolu s pánom starostom Ing. Petrom Šramkom poďakovali členom komisie ako aj zamestnancom Miestneho úradu za organizáciu „Lamačského Zdravbehu“. Prítomní vyhodnotili akciu ako úspešnú a dohodli sa na septembrovom stretnutí v rámci komisie, na ktorom by sa malo diskutovať o možných sponzoroch a vylepšeniach spomínanej akcie (elektronické čipy, dotlač čísel, detské kategórie po 2 rokoch, atď.).


V rámci diskusie sa členovia komisie zaoberali aj organizáciou bicyklového preteku pre deti do 15 rokov, ktorý by sa mohol konať v októbri 2015.
K bodu 12 Záver


Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

Overila : JUDr. Júlia Ondrišová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

