Stanovisko miestneho kontrolóra 
k záverečnému účtu mestskej časti Bratislava - Lamač za rok 2014
Záverečný účet mestskej časti Bratislava - Lamač je súhrnné spracovanie údajov, charakterizujúcich rozpočtové hospodárenie Lamača za kalendárny rok 2014, ktorého povinnosť zostavenia vyplýva par.16 zákona č.583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. V zmysle par.18 ods.1 písm.c) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predkladám odborné stanovisko miestneho kontrolóra k návrhu záverečnému účtu za rok 2014. Účelom a cieľom tohto stanoviska je odborné posúdenie všetkých požiadaviek a náležitostí na zostavenie záverečného účtu, ktoré musí v zmysle zákona obsahovať.
1. Súlad predloženého záverečného účtu so všeobecne záväznými právnymi predpismi
Návrh záverečného účtu mestskej časti Bratislava - Lamač je v súlade s par.16 ods.5 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Obsahuje:

· vyhodnotenie rozpočtu mestskej časti Bratislava - Lamač v členení zmysle par.10 ods.3 citovaného zákona v súlade s rozpočtovou klasifikáciou (vnútorne členený na bežné príjmy a výdavky, kapitálové príjmy a výdavky, finančné operácie) spoločne s vyhodnotením rozpočtu

· bilanciu aktív a pasív

· úvery

2. Dodržanie povinnosti auditu zo strany mestskej časti Bratislava - Lamač
V zmysle par.16 ods. 3 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, z ktorého vyplýva povinnosť dať si overiť účtovnú závierku podľa osobitného predpisu, ktorým je zákon č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov táto povinnosť bola riadne splnená.

3. Dodržanie informačnej povinnosti zo strany mestskej časti Bratislava - Lamač

Návrh záverečného účtu bol verejne sprístupnený na úradnej tabuli mestskej časti v zákonom stanovenej lehote, t.j. najmenej 15 dní pred jeho schválením v súlade s par.9 ods. 2 zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení.

4. Plnenie rozpočtu mestskej časti Bratislava – Lamač

Rozpočet mestskej časti Bratislava – Lamač je v zmysle par.10 ods.3 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, v súlade s rozpočtovou klasifikáciu vnútorne členený na kapitálové príjmy a výdavky, bežné príjmy a výdavky, a finančné operácie.

V oblasti kapitálového rozpočtu boli skutočné kapitálové príjmy 388 423,19 EUR.
Skutočné kapitálové výdavky 481 584,68 EUR.

V oblasti bežného rozpočtu boli skutočné bežné príjmy  2 557 311,30 EUR.
Skutočné bežné výdavky 2 342 558,07 EUR.
V oblasti finančných operácií boli skutočné príjmy 16 567,77 EUR.

Skutočné finančné výdavky 8 668,97 EUR.

Prebytok hospodárenie je 121 510,54 EUR z toho je upravený o nevyčerpané prostriedky v sume  - 42 866,80 EUR v celkovej výške + 78 643,74 EUR.
5. Bilancia aktív a pasív
Zostatková hodnota na strane aktív 12 908 981,58 EUR  a na strane pasív 12 908 981,58 EUR. Vzájomná bilancia aktív a pasív k 31.12.2014 je vo svojich zostatkových hodnotách a finančných objemoch vyrovnaná.
6. Úvery

Mestská časť Bratislava – Lamač má úver v Prima Banke vo výške 182.286.32 EUR k 31.12. 2014.

      7.   Hospodárenie a finančné vzťahy mestskej časti Bratislava – Lamač vo vzťahu k ďalším subjektom
V súlade s par.16 ods.2 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy hovoriacom o tom, že mestská časť Bratislava – Lamač musí finančne usporiadať svoje hospodárenie vrátane finančných vzťahov k zriadeným alebo založeným právnickým osobám a fyzickým osobám, ktorým poskytli prostriedky rozpočtu, ako i usporiadať finančné vzťahy k štátnemu rozpočtu, štátnym fondom, rozpočtom iných obcí a k rozpočtom vyšších územných celkov. Konštatujem že všetky tieto vzťahy boli riadne vysporiadané a zúčtované v súlade so zákonom č.583/2004 Z.z. a zákonom č.523/2004 Z.z., návrh záverečného účtu bol zostavený a predložený v súlade so všeobecne záväznými predpismi a obsahuje všetky zákonné náležitosti, vrátane formálnej stránky návrhu a jeho predpísanej štruktúry.
     8.   Zákonnosť stanovenia výsledku hospodárenia

Potvrdzujem, že mechanizmus stanovenia výsledku hospodárenia mestskej časti Bratislava – Lamač je v súlade s ustanovením par.2 písm. b) a c) zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, definujúcom prebytok rozpočtu ako kladný rozdiel medzi príjmami a výdavkami rozpočtu mestskej časti Bratislava – Lamač. Je taktiež v súlade s par.10 písm. ods. 3  písm. a) a b) citovaného zákona potvrdzujúcom jeho vnútorné členenie na bežné príjmy a výdavky (bežný rozpočet) a kapitálové príjmy a výdavky (kapitálový rozpočet).
Podľa predkladaného návrhu záverečného účtu predstavuje porovnanie príjmov a výdavkov kapitálového rozpočtu schodok. Porovnanie príjmov a výdavkov bežného rozpočtu kladný rozdiel – prebytok.

Výsledkom rozpočtového hospodárenia mestskej časti Bratislava – Lamač je rozdiel sumy rozpočtovaných kapitálových a bežných príjmov a sumy kapitálových a bežných výdavkov. V zmysle par.15 ods.1 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy skončilo hospodárenie mestskej časti Bratislava – Lamač v roku 2014 s kladným hospodárskym výsledkom + 78 643,74 EUR.
Samospráva obec môže vytvárať peňažné fondy, ktorých zdrojom je prebytok rozpočtu obce. Podľa par.10 ods.10 3.písm. a) a b) citovaného zákona, prebytok rozpočtu obce (iba príjmy a výdaje bežného a kapitálového rozpočtu bez finančných operácií) je zdrojom rezervného fondu najmenej vo výške 10%.

Podľa návrhu záverečného účtu suma 78 643,74 EUR bude celá prevedená do rezervného fondu obce.

Vzhľadom ku skutočnostiam uvedeným v návrhu záverečného účtu a v stanovisku miestneho kontrolóra

                                                O D P O R Ú Č A M

predložený návrh záverečného účtu mestskej časti Bratislava – Lamač na rokovaní miestneho zastupiteľstva schváliť.
V Bratislave, dňa 21.5.2015
                                                                                                    Zuzana Koreňová

                                                                                                    miestna kontrólka

