Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 18.06.2015
Prítomní:

JUDr. Júlia Ondrišová, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Katarína Lepiešová, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Roman Mészáros, Martin Hora, Ing. Zita Budinská, MVDr. Pavol Čech, Mgr. Agáta Kalná, Ing. Gabriela Bizoňová
Neospravedlnení:

Ospravedlnení:

Ing. Miloš Andris 
Hostia: 

Mgr. Michaela Kövári Mrázová
Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Informácia k riešeniu presťahovania miestnej knižnice
3.) Informácia k akcii Deň športu

4.) Informácia k akcii Oceňovanie športovcov

5.) Informácia k zvýšeniu kapacity detí v obecnej materskej škole – RÚVZ

6.) Prehľad výšky poplatkov na čiastočnú úhradu nákladov v MŠ, ZŠ a ŠKD v jednotlivých mestských častiach Bratislavy

7.) Informácia k uzneseniu Rady školy pri ZŠ – úprava posilňovne na tanečné štúdio

8.) Rôzne 
9.) Diskusia
10.)Záver

K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová, ktorá privítala všetkých členov komisie.

Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu. 

K bodu 2  Informácia k riešeniu presťahovania miestnej knižnice

Pani predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová informovala prítomných o poslednom rokovaní poslancov mestskej časti s Miestnym úradom, na ktorom sa zosumarizovala situácia a diskutovalo sa o výsledkoch úloh týkajúcich sa riešenia otázky presťahovania Miestnej knižnice do budovy na Heyrovského č. 2 na prvé poschodie do priestorov, ktoré sú v dnešnej dobe v prenájme Občianskeho združenia Rybička. 

Ďalej pani predsedníčka informovala o rokovaniach s OZ Rybička ako aj o písomnom materiáli, ktorý bol zo strany občianskeho združenia predložený na rokovanie finančnej a školskej komisie.

Prítomní členovia komisie vyjadrili názor, že návrh OZ Rybička je neprijateľný a nesúhlasili s ním.


Pani prednostka Mgr. M. Kövári Mrázová uviedla, že v súčasnej dobe sú k dispozícii 3 alternatívy: prvou alternatívou je dočasné zrušenie Miestnej knižnice, druhou alternatívou je možnosť prijatia návrhu OZ Rybička a treťou alternatívou je možnosť využitia priestorov malej zasadačky v Kine Lamač s priľahlou chodbou na dočasné umiestnenie Miestnej knižnice.


Komisia prijala uznesenie, že nesúhlasí so žiadosťou OZ Rybička a s podmienkami, za ktorých by občianske združenie bolo ochotné prenajať spomínané priestory, ktoré má v prenájme na základe nájomnej zmluvy. Komisia súhlasí s dočasným zriadením Miestnej knižnice v budove Kina Lamač – v malej zasadacej miestnosti na prvom poschodí.

Za – 7 členov
K bodu 3  Informácia k akcii Deň športu

Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o uskutočnenej akcii Deň športu a taktiež vyčíslila zúčtovanie tejto športovej akcie. 

Komisia zobrala informáciu na vedomie.

K bodu 4  Informácia k akcii Oceňovanie športovcov

Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o plánovanej akcii Oceňovanie športovcov, ktorá sa uskutoční v rámci Rozálskych hodov dňa 05.09.2015. Ako ďalej uviedla, športovým klubom pôsobiacim v Lamači boli zaslané žiadosti s nominačnými listami tak ako každý rok a následne po odovzdaní nominácií prebehne výber ocenených pre rok 2015. 


Komisia zobrala informáciu na vedomie.

K bodu 5  Informácia k zvýšeniu kapacity detí v obecnej materskej škole - RÚVZ

Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o konečnej fáze riešenia zvýšenia kapacity detí v obecnej materskej škole a to o rozhodnutí Regionálneho úradu verejného zdravotníctva, ktoré zvýšilo kapacitu MŠ na maximálny počet 100 zapísaných detí na školské roky 2015/2016 a 2016/2017.

Komisia zobrala informáciu na vedomie.

K bodu 6  Prehľad výšky poplatkov na čiastočnú úhradu nákladov v MŠ, ZŠ a ŠKD v jednotlivých mestských častiach Bratislavy


Pani predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová informovala prítomných o prehľade výšky poplatkov na čiastočnú úhradu nákladov v MŠ, ŠKD a ŠJ jednotlivých mestských častí Bratislavy.

Komisia zobrala informáciu na vedomie.

K bodu 7  Informácia k uzneseniu Rady školy pri ZŠ – úprava posilňovne na tanečné štúdio


Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o uznesení Rady školy pri ZŠ, v zmysle ktorého Rada školy odporučila realizovať úpravu posilňovne na tanečné štúdio a túto aktivitu prejednať na zasadnutí komisie pre školstvo a šport pri MZ Lamač. Ako ďalej informovala, Rada školy odporučila využiť finančné prostriedky z rozpočtu obce, ktoré boli plánované na opravu strechy a ušetrené finančné prostriedky z projektu zariadenia učebne techniky použiť na úpravu posilňovne na tanečné štúdio.


Do diskusie sa zapojila pani riaditeľka Mgr. A. Petáková, ktorá vyčíslila finančné náklady na opravu strechy a dielne . Ako uviedla, v súčasnej dobe je spojený dramaticko-literárny krúžok s tanečným, ale nakoľko veľa detí prejavilo záujem o oba krúžky, v novom školskom roku sa budú musieť rozdeliť. Pani riaditeľka vyčíslila stavebnú úpravu posilňovne na 2180 € bez odhlučnenia.

Pani predsedníčka požiadala o hlasovanie o možnosti stavebných úprav posilňovne pre účely tanečného štúdia. Komisia odporučila realizovať úpravu posilňovne na tanečné štúdio a v rámci rozpočtu presun ušetrených prostriedkov z opravy strechy a zariadenia dielní na spomínanú úpravu priestorov.

Za – 9 členov
K bodu 8  Rôzne

Voľba členov Revíznej komisie FK Lamač - Pani predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová informovala prítomných o potrebe voľby 2 členov do Revíznej komisie Futbalového klubu Lamač. Ako uviedla, v minulom volebnom období boli za členov zvolení predsedníčka školskej komisie Mgr. Mária Imrichová a predseda finančnej komisie Ing., Mgr. Radoslav Olekšák. Na základe odporúčaní odborných komisií prebehne schválenie nových členov na zasadnutí miestneho zastupiteľstva. Na platné uznesenie nadväzuje voľba členov Revíznej komisie na členskej schôdzi FK Lamač.

Komisia schválila za členov Revíznej komisie FK Lamač pani JUDr. Júliu Ondrišovú a Ing., Mgr. Radoslava Olekšáka.

Za – 9 členov

Informácie zo ZŠ – Pani riaditeľka ZŠ Mgr. A. Petáková informovala prítomných o nadpriemerných výsledkoch testovania deviatakov.  Ďalej informovala o Dni športu v ZŠ, na ktorom pomáhali starší žiaci, ktorí robili hry a dozor nad mladšími deťmi. Deti si túto akciu pochvaľovali. 
Informácie k projektu BSK – Pani prednostka Mgr. M. Kövári Mrázová informovala prítomných o zapojení sa MČ Ba – Lamač do projektu BSK „50 centov na občana“.
Informácie ku koncertu ZUŠ – Pani predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová uviedla žiadosť o zorganizovanie koncertu detí navštevujúcich Základnú umeleckú školu, ktorý by bol venovaný deťom ZŠ. Zároveň požiadala o informáciu, či by boli deti navštevujúce ZUŠ uvoľnené z tohto dôvodu z vyučovania v doobedňajších hodinách.

Informácia k FK Lamač – Člen komisie p. Mészáros zhodnotil uplynulú športovú sezónu 2014/2015 – seniori – 9. miesto v 4. lige, dorast – 3. miesto a prípravkári – 2. miesto. Do 30. júna musí klub poslať prihlášky do jednotlivých súťaží. Dorast neobsadia, nakoľko je chlapcov málo. Ďalej informoval o turnaji prípravkárov, v ktorej súťažili chlapci ročníkov 2004 - 2006 a mladší. Zároveň poďakoval mestskej časti za hodnotné ocenenia, z ktorých mali súťažiaci radosť.
Informácia k hokejbalu – Člen komisie p. Hora informoval prítomných o uplynulej sezóne. Ako uviedol, v Lamači pôsobia 2 tímy. SAV Lamač obhájil titul v Dúbravskej amatérskej lige a v súčasnej dobe trénuje okolo 20 detí. Druhý klub Lamač 3 obsadil 2. miesto. 

K bodu 9  Diskusia

K bodu 10  Záver

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

- komisia prijala uznesenie, že nesúhlasí so žiadosťou OZ Rybička a s podmienkami, za ktorých by občianske združenie bolo ochotné prenajať priestory /ktoré má v prenájme na základe nájomnej zmluvy/ pre dočasné umiestnenie Miestnej knižnice. Komisia súhlasí s dočasným zriadením Miestnej knižnice v budove Kina Lamač – v malej zasadacej miestnosti na prvom poschodí,

- komisia odporučila realizovať úpravu posilňovne na tanečné štúdio a v rámci rozpočtu presun ušetrených prostriedkov z opravy strechy a zariadenia dielní na spomínanú úpravu priestorov,

- komisia schválila za členov Revíznej komisie FK Lamač pani JUDr. Júliu Ondrišovú a Ing., Mgr. Radoslava Olekšáka.

Overila : JUDr. Júlia Ondrišová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová
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