Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 12.3.2015
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Návrh na rozmiestnenie nových košov
5.2
Návrh vhodnej drevinovej skladby pre výsadby v Lamači
5.3
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Zmena štatútu hlavného mesta (dodatok)
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6
Iné


Úvod: 
Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1 Systém zberu odpadu na rok 2015 (jarné a jesenné upratovanie, BRKO, elektroodpad, nebezpečný odpad, likvidácia čiernych skládok)
Členovia komisie boli oboznámený s harmonogramom odvozu jednotlivých druhov odpadov. V prípade zberu elektroodpadu bude tento zber vykonávať MČ Lamač a vyzbieraný odpad bude dočasne uložený v bývalom areáli DUSPAMA odkiaľ bude vyvezený zmluvnou firmou. Pán Hegyi informoval, že už bolo na tento odpad vyčlenené miesto. Zber nebezpečného odpadu (chemikálií) prebehne v sobotu 11.3.2015 a 3.10.2015. Zber BRKO prebehne podľa vzoru z minulého roku s tým, že sa budú kontajnery striedať v lokalitách Malokarpatské námestie (MÚ Lamač), Segnáre (otočka autobusov MHD), Rozálska ulica (parkovisko), Cesta na Klanec 12 a 61. Kontajner bude pristavovaný každý druhý týždeň na inú lokalitu.  
Členovia komisie tieto informácie berú na vedomie a odporúčajú:
a) V rámci jarného a jesenného zberu zabezpečovať aj likvidáciu čiernych skládok. (dopĺňanie kontajnerov odpadom z týchto skládok)
2 Programový rozpočet - pripomienky
Pán starosta informoval členov komisie, že sa ráta len s minimálnym nárastom. Pán Hegyi informoval členov komisie, že v tomto roku bude potrebovať zakúpiť okrem nového malotraktora aj 2 ks nových krovinorezov. MVDr. Čech informoval, že rozpočtom sa budú poslanci ešte podrobnejšie zaoberať na osobitných stretnutiach s vedením MČ Lamač. 
Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie a odporúčajú:
a) Vyčleniť financie na zakúpenie krovinorezov v cene 800 € za jeden. 
3 Sťažnosť obyvateľov Lamačskej cesty
MVDr. Čech informoval členov komisie, že týmto bodom sa budeme zaoberať na ďalšom zasadnutí nakoľko nikto z predkladateľov sťažnosti sa na zasadnutí nemohol zúčastniť. 
Členovia komisie túto informáciu berú na vedomie a súhlasia s týmto návrhom.
4 Bezpečnostno-kriminalistická situácia v MČ Lamač 
Predseda komisie MVDr. Pavol Čech informoval členov komisie, že bude pravidelne požadovať od štátnej polície monitoring kriminality a štatistiky o kriminálnej činnosti a území MČ Lamač. Zároveň bude požadovať poskytnutie kriminalistickej mapy MČ Lamač.

Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie.

5 Rôzne
5.1 Návrh na rozmiestnenie nových košov
Na základe pripomienok občanov Lamača členovia komisie súhlasia s rozmiestnením 2 ks nových malých smetných košov a 1 ks košu na psie exkrementy na ulicu Podháj medzi zastávky autobusu MHD Bakošova a Podháj, ku vstupom do areálu školy. 
5.2 Návrh vhodnej drevinovej skladby pre výsadby v Lamači
Členovia komisie boli oslovení Ing. Polášom aby podali návrh vhodnej drevinovej skladby v prípade realizácie nových výsadieb na území MČ Lamač. Členovia komisie odporúčajú minimalizovať výsadbu listnatých drevín ale zároveň zachovať biodiverzitu a charakter prostredia. Pán Tužinský uviedol, že pripraví do budúceho zasadnutia nejaké návrhy vhodných druhov na výsadbu na území MČ Lamač. Zároveň však upozornil, že skôr ako by sa mali realizovať nové výsadby mala by starostlivosť zamerať na už existujúce dreviny. 
5.3 Cykotrasy - informácie
MVDr. Čech a Ing. Baňacký informoval členov komisie o pláne trasovania cyklotrasy v rámci prepojenia ŹS Lamač – BORY MALL a problémoch s tým spojených
a) Členovia komisie berú túto informáciu na vedomie
5.4 Zmena štatútu hlavného mesta (dodatok)

Členovia komisie súhlasia so zmenou štatútu a doplnením štatútu – bez pripomienok

5.5 Bezpečnosť v MČ Lamač

Pán starosta informoval členov komisie že prebehlo rokovanie so zástupcami mestskej a štátnej polície ohľadne posilnenia hliadok na území MČ Lamač. MVDr. Čech informoval, že bolo doručené stanovisko advokátskej kancelárie k založeniu domobrany. Z právneho hľadiska je založenie takejto zložky možné s možnosťou čerpania fondov. Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie a odporúčajú: 

a) pokračovať ďalej v riešení tejto situácie a dotiahnuť do konca založenie tejto zložky.

b) osloviť správcov a zástupcov vlastníkov bytových domov a rokovať s nimi o možnosti umiestnenia bezpečnostných kamier do jednotlivých vchodov bytových domov. Ak budú bytové domy ochotné do takéhoto systému investovať zabezpečiť v súčinnosti s MČ aby jednotlivé kamery monitorovali aj verejné priestranstvo pred bytovým domom. Kamery by mali mať systém nočného videnia a aspoň časť by mala byť priamo napojená na centrálny pult polície.
c) a žiadajú apelovať na mestskú políciu aby neriešili priestupky so znečisťovaním verejných priestranstiev psími exkrementmi len dohovorom ale aby nezodpovedných psičkárov pokutovali

d) Uverejniť článok v Lamačanovi a upozorniť občanov a zvyšujúcej sa kriminalite a možnostiach chránenia sa.
6 Iné
· Na komisii sa zúčastnila MUDr. Štaffová, ktorá požiadala o pomoc s riešením problému so svojou susedou (sestrou) Mgr. Alicou Pejhovskou (Kytkovou), ktorá nie je pripojená na verejnú kanalizáciu čím porušuje zákon o odpadoch. Členovia komisie odporúčajú si obe pozvať na úrad na podanie vysvetlenia a v prípade zistenia porušenia platnej legislatívy začať s Mgr. Pejhovskou (Kytkovou) priestupkové konanie. 
· MVDr. Čech požiadal povysávať po zime MČ Lamač od psích exkrementov a to najmä v okolí detských ihrísk
· Pán Janota upozornil, že bránky na detských ihriskách ostávajú otvorené čo spôsobuje, že do ihrísk majú voľný prístup psy. 

· Členovia komisie žiadajú upozorniť spoločnosť LIDL aby zabezpečila upratanie priestranstva v okolí ich obchodného domu v Lamači

· Členovia komisie žiadajú osloviť firmu, ktorá robila rozkopávku na Studenohorskej ulici 22 – 24 aby zabezpečila opravu poškodeného trávniku

Najbližšie zasadnutie Komisie bezpečnosti a ŽP sa uskutoční 16.4.2015 o 16,30 v zasadačke v kine Lamač
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