Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 14.5.2015

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:

Úvod:
1
Zrušenie parkovacích miest pre vyhradené parkovanie ZŤP ulica Na barine 10-18
2
Úprava drevín, budovanie parkovacích miest
3
Umiestnenie retardéru na ulici Pod Zečákom
4
SOS – cykloasistenčná služba
5
Premiestnenie a zabezpečenie kontajnerov pri pošte a na ulici Podháj pri škole.
6
Rôzne
6.1
Lamačské oko
6.2
Kytková vs Štaffová
6.3
Venčovisko
6.4
parkovacia politika
6.5
Odkaz pre starostu – výsadba drevín na Heyrovského ulici
7
Iné


Úvod: 
Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1 Zrušenie parkovacích miest pre vyhradené parkovanie ZŤP ulica Na barine 10-18
Členovia komisie odporúčajú zrušenie označenia vyhradených parkovacích miest na ulici Na barine 10-18 z dôvodu, že v predmetnom bytovom dome nebývajú občania ťažko zdravotne postihnutý. Tieto parkovacie miesta budú voľne použiteľné a v prípade záujmu o parkovanie občanov so zdravotným postihnutím budú tieto miesta na tento účel opäť vyhradené.
2 Úprava drevín, budovanie parkovacích miest
Členovia komisie boli informovaní o pokračovaní v úprave drevín na Studenohorskej ulici a zároveň boli aj oboznámení s plánom budovania nových parkovacích miest zo zatrávňovacích tvárnic. 
Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie. 

3 Umiestnenie retardéru na ulici Pod Zečákom
Členovia komisie odporúčajú umiestnenie betónového retardéru na ulicu Pod Zečákom
4 SOS – cykloasistenčná služba
MVDr. Čech informoval členov komisie o existencii cykloasistenčnej služby, kam môžu cyklisti v prípade poruchy na bicykli zatelefonovať v prípade poruchy. Tel. č. 0907/739 840.
Členovia komisie tieto informácie berú na vedomie.

5 Premiestnenie a zabezpečenie kontajnerov pri pošte a na ulici Podháj pri škole.
Toto problematikou sa členovia komisie budú zaoberať na svojom júnovom zasadnutí.
6 Rôzne
6.1 Lamačské oko
Členovia komisie odporúčajú vytvoriť jasný štatút fungovania Lamačského oka (tipy na ľudí čo by mohli vykonávať hliadkovú činnosť, za akých podmienok a za akú odmenu). Členovia komisie navrhujú v tejto veci založiť pracovnú skupinu z členov komisie. 

Pán starosta informoval členov komisie o možnosti vymeniť a doplniť kamery na území MČ, ktoré by boli napojené na centrálny pult avšak za podmienky, že za prenesené dáta bude treba platiť. 

Členovia komisie berú túto informáciu na vedomie a v prípade budovania kamerového systému odporúčajú dôkladne posúdiť miesto umiestnenia typ kamier a ich parametre. V prvom rade členovia komisie odporúčajú pokryť Malokarpatské námestie. 

6.2 Kytková vs Štaffová
Na zasadnutí komisie sa zúčastnila opätovne MUDr. Štaffová a prdložila súpis problémov, ktoré vyplývajú s jej susedským vzťahom z Mgr. Pejhovskou – Kytkovou a neodvádzaním splaškových vôd do verejnej kanalizácie.

Členovia komisie konštatovali, že v tomto prípade je spoločná nehnuteľnosť napojená na verejnú kanalizáciu čo napĺňa literu zákona. Avšak aj napriek tomu, sa dopúšťa Mgr. Pejhovská – Kytková priestupku v zmysle zákona o ochrane prírody a krajiny. Členovia komisie odporučili postupovať zmysle zákona a riešiť Mgr. Pejhovskú – Kytkovú v priestupkovom konaní a uložením pokuty. S týmto riešením MUDr. Štaffová nesúhlasila a požiadala MÚ Lamač o pomoc so zabezpečením psychiatrického vyšetrenia pre Mgr. Pejhovskú – Kytkovú. Členovia komisie skonštatovali, že táto záležitosť neprislúcha pod kompetencie tejto komisie a odporučila obrátiť sa s problémom na sociálnu komisiu. 
6.3 Venčovisko
Členovia komisie odporúčajú vytvoriť oplotené verejné venčovisko v priestore medzi Studenohorskou ulicou 91-93 a ulicou Podháj.
6.4 parkovacia politika

Členovia komisie odporúčajú komplexne riešiť parkovaciu politiku na území MČ Lamač. Parkovanie vozidiel na ulici Pod Zečákom a Lediny. Zamerať sa na riešenie výstavby parkovacieho domu a rezidenčného parkovania.

6.5 Odkaz pre starostu – výsadba drevín na Heyrovského ulici

Členovia komisie nesúhlasia s výsadbou drevín na Heyrovského ulici 12 v zmysle návrhu uverejneného na stránke Odkaz pre starostu. Ide jednu z posledných voľnejších plôch v tejto lokalite a mala by ostať zachovaná pre prípad umiestnenia náhradnej výsadby v prípade výrubu stromov.

7 Iné

· Mgr. Dobrovodská pochválila práce, ktoré vykonáva pracovná čata

· Členovia komisie žiadajú dočisťovať chodníky a schody po dokončení kosby

· Členovia komisie odporúčajú dbať na to aby pri kosení neboli poškodzované výsadby kvetov v predzáhradkách bytových domov

·  Členovia komisie žiadajú v spolupráci s mestskou políciou zmapovať dlhodobo odstavené vozidlá na území MČ Lamač a preveriť platnosť ich STK. Na základe zistených skutočností vyzvať majiteľov na odstránenie týchto vozidiel

· Členovia komisie žiadajú zaradiť ako bod na júnové rokovanie tému Zberný dvor. 
· Členovia komisie žiadajú zmapovať neudržiavané pozemky na území MČ Lamač a vyzvať majiteľov na ich pokosenie

· Členovia komisie odporúčajú riešiť personálne záležitosti pracovnej čaty (málo pracovníkov)  

Najbližšie zasadnutie Komisie bezpečnosti a ŽP sa uskutoční 18.6.2015 o 16,30 v zasadačke v kine Lamač


	Prítomní:
	
	MVDr. Čech P., Ing. Mgr. Olekšák R., JUDr. Ondrišová J., p. Kelemenová D., Ing. Kasanická Z., CSc., p. Janota P., p. Hegyi L., p. Orlík M., Mgr. Dobrovodská M., p. Kotraba M., p. Lieskovec M., RNDr. Karelová E.

	Hostia:
	
	Ing. Šramko P., MUDr. Štaffová

	Zapísal:
	Ing. Marek Poláš,  v.r.
	

	
	

	Overil:
	MVDr. Pavol Čech, v.r.
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