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Miestne zastupiteľstvo  Mestskej časti Bratislava – Lamač

Zápisnica 

z mimoriadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva 

Mestskej časti Bratislava – Lamač 

18.12.2008 

Prítomní: Mgr. Oľga Keltošová – starostka, RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Za MÚ: Ing. Patrícia Martincová, Ing. Vlastislava Rychtáriková, Bc. Michaela Kövári Mrázová, Gabriela Šteruská
Ospravedlnení za neskorý príchod: RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Richard Čanaky
Ospravedlnená: Mgr. Marta Janyšková
Program: 
1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky
2. Schválenie programu

3. Správa o plnení uznesenia 67/2008/V MZ BA – Lamač

4. Návrh na 2. úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač na rok 2008 

5. Návrh rozpočtu MČ Bratislava – Lamač na rok 2009 – 2011 – informácia

6. Informatívna správa o činnosti „Pracovnej čaty“

7. Návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom

8. Voľba miestneho kontrolóra MČ Bratislava - Lamač

9. Záver

K bodu 1 – Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľky
K bodu 2 – Schválenie programu
Starostka otvorila mimoriadne zasadnutie MZ a privítala prítomných poslancov. Do návrhovej komisie navrhla poslancov: JUDr. Petra Groma a Mgr. Máriu Imrichovú , za overovateľov: Máriu Pikulíkovú, Mgr. Ing. Radoslava Olekšáka ako zapisovateľku: Gabrielu Šteruskú. Starostka tiež navrhla skrutátorov pri voľbe kontrolóra: Ing. Daniela Valentoviča, MVDr. Pavla Čecha, JUDr. Júliu Ondrišovú a JUDr. Petra Groma. Ozrejmila program mimoriadneho zasadnutia MZ. Počet poslancov: 9.
Za: 9 – Mgr. Mária Čačíková, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0
Zdržal sa: 0
K bodu 3 –  Správa o plnení uznesenia 67/2008/V MZ BA – Lamač
Starostka ozrejmila materiál a informovala, že bolo prijaté uznesenie na odstránenie nedostatkov záverečného účtu, ako úloha pre prednostu s termínom do 31.12.2008. Uznesenie je splnené.

Ing. Valentovič podotkol, že v správe je uvedený dátum 30.11.2007 a uviedol, že chýbajú údaje, že stav je napravený. Navrhol, aby auditorka prišla a stanovisko podala osobne.
Starostka informovala, že je tam chyba dátumu a požiadala túto chybu odstrániť.

Ing. Martincová uviedla, že bude urgovať auditorku, aby doručila správu so správnym dátumom a ozrejmila, že všetky skutočnosti boli v roku 2007 odstránené a v roku 2008 budú odstránené ďalšie chyby. Informovala o stanovisku auditu a ozrejmila, že na odstraňovaní chýb sa neprestane pracovať.

Ing. Lučenič vyjadril názor, že predchádzajúce audity boli síce bezchybné, ale až teraz boli vytknuté skutočné chyby. Ďalej uviedol, že je potrebné odstrániť formálnu chybu, čo sa týka dátumu.

JUDr. Ondrišová ozrejmila, že uznesenie je splnené, nakoľko išlo o uloženie úlohy a posledný výrok auditorky je, že chyby boli odstránené. 
Ing. Valentovič požiadala ozrejmiť vyjadrenie.

Ing. Martincová informovala, že je potrebné dokončiť kontrolu inventarizácie majetku. Proces párovania jednotlivých dokumentov z katastra, zverovacích protokolov a evidencie magistrátu je zložitý proces. Ani jeden zo spomenutých podkladov a zoznamov nie je úplne v poriadku a preto nie je možné sa o žiaden z nich oprieť.
Za: 9 – Mgr. Mária Čačíková, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0
Zdržal sa: 0
K bodu 4 – Návrh na 2. úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač na rok 2008 
Starostka uviedla, že dôvodová správa je dostatočne ozrejmujúca a vzdala sa úvodného slova. Otvorila diskusiu.
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že v rámci vytvorenia priestoru zo zvýšených príjmov, navrhuje zmeny v tbl. č. 4.). V časti, bežné výdavky pod položkou 633 - zníženie o 350 tis. Sk, v časti dopravné pod položkou 634 - zníženie o 250 tis. Sk, v časti rutinná a štandardná údržba pod položkou 635 - zníženie o 1 mil. 200 tis. Sk, v časti služby pod položkou 637 - zníženie o 200 tis. Sk. Uviedol, že v rámci účtovníctva ide o takú úpravu, aby bol vyrovnaný kapitálový schodok. Návrh v tomto znení podal Mgr. Ing. Olekšák písomne.
Ing. Lučenič žiadal ozrejmiť, či predpokladaný prebytok bude použitý na krytie kapitálových výdavkov.
Mgr. Ing. Olekšák súhlasil.
Na mimoriadne zasadnutie MZ sa dostavili: RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič. 

Počet poslancov: 11
Starostka dala hlasovať o písomnom návrhu uznesenia Mgr. Ing. Olekšáka.

Za: 8 – MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič, CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0
Zdržal sa: 3 – RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková
Starostka dala hlasovať o pôvodnom návrhu uznesenia s doplnením schváleného návrhu Mgr. Ing. Olekšáka.
Za: 8 – RNDr. Dušan Akantis, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0
Zdržal sa: 3 – JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Mária Imrichová
K bodu 5 – Návrh rozpočtu MČ Bratislava – Lamač na rok 2009 – 2011 – informácia
Starostka uviedla, že k tomuto bodu nebol pripravený písomný materiál a jedná sa o ústnu informáciu. Informovala o poslednom rokovaní Mestského zastupiteľstva, ktoré bolo 15.12.2008 a prišlo na ňom k zníženiu koeficientu prerozdeľovania podielových daní v Lamači z koeficientu 1,89 na 1,43. Rozpočet MČ Lamač bol však pripravený na úrovni tohto roka a vyrokovaný bol koeficient 2. V rozpätí asi dvoch týždňov starostovia Frimmel, Ftáčnik a poslanec mestského zastupiteľstva Mikuš, sa dohodli bez súhlasu a vedomia starostov 7 malých mestských častí na znížení koeficientu. Starostka preto navrhla, aby sa informácia o rozpočte zobrala na vedomie. V prvom mesiaci 2009 bude MČ v rozpočtovom provizóriu, nakoľko je potrebné seriózne a dôkladne pripraviť nový rozpočet. 

Na mimoriadne zasadnutie MZ sa dostavil: Mgr. Richard Čanaky , počet poslancov: 12

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že pre Lamač schválenie koeficientu 1.43 znamená pokles o 2,5 mil. Sk. Informoval o stanovisku námestníka magistrátu Cíleka z médií a poukázal na to, že Lamač prispieva na všetky funkcie, ktoré sú potrebné. Uviedol, že doteraz vždy všetky mestské časti držali spolu a bola deklarovaná jednota starostov mestských častí. V dnešnej dobe však nastala situácia, že veľké MČ sa spojili. Malé mestské časti nemajú garantovaný v budúcnosti vlastne žiaden príjem. Ozrejmil postup so  sumou na prerozdelenie a zarátaním solidarity do koeficientov. Vyjadril názor, že je dobré, že je k dispozícii menovité hlasovanie za návrh starostu Ftáčnika. Ozrejmil, že práve vďaka hlasom KDH prešiel tento návrh a obral malé mestské časti o financie. 
Na mimoriadne zasadnutie MZ sa dostavil mestský poslanec Ing. Šramko.

Mgr. Ing. Olekšák privítal Mestského poslanca Ing. Šramka a vyjadril názor, že čo sa týka osamostatnenia, Lamač sa nemá čoho báť. Na základe analýzy, ktorá je k dispozícii, MČ Lamač spĺňa podmienky k tomu, aby sa odčlenila. Informácia je cenná v tom, že stačí aby referendum o odčlenení prebehlo len v mestskej časti Lamač. K odčleneniu môže prísť až konaním volieb v roku 2010 a preto je dostatočný priestor na analyzovanie tejto témy. Členovia KFPaD sa vyjadrili kladne k uskutočneniu referenda o odčlenení. Z hľadiska konania referenda by bolo vhodné spojiť ich s konaním volieb do vyšších územných celkov v roku 2009. Celý prvý polrok roku 2009 je potrebné viesť diskusiu k téme odčlenenia. Uviedol, že by bolo vhodné, aby malé mestské časti nasledovali vystúpenie Lamača z regionálneho združenia starostov. Veľmi dôležitá je otázka, akým spôsobom sa bude dať zostavovať rozpočet na rok 2010.

Starostka informovala, že je potrebné vypracovať a predložiť analýzu o odčlenení na nasledujúcom zasadnutí MZ. 

Ing. Valentovič poďakoval za príspevok, ktorý bol prednesený. Požiadal mestského poslanca, aby vyjadril svoj názor a aby ohľadom financií zrekapituloval a zhrnul svoj názor aj Ing. Olekšák.

Ing. Šramko uviedol ohľadom osamostatnenia, že Lamač by pri výbere daní mal k dispozícii viac financií, len je potrebné zistiť aj aké výdavky bude mať Lamač, a na to je potrebná analýza. Poslanci hlavného mesta sa rozhodli, že budú dávať každej malej mestskej časti 10 mil. Sk a Lamač je na tom najhoršie preto, lebo z malých mestských častí je najväčší. Rozhodli sa tak veľké mestské časti, ktoré majú najviac poslancov v mestskom zastupiteľstve. Pri hlasovaní vôbec nebola väzba o rozhodovaní v rámci dohody klubu. Ing. Šramko ďalej uviedol, že návrh, ktorý bol od starostu Frimmela, ale prezentoval ho starosta Ftáčnik. V podkladoch je rozdiel 30 tis. Sk oproti sume, ktorá bola schválená na rok 2008, nikde nie je vidieť zníženie o 2,5 mil. Sk.
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že základnou otázkou je, kto zaviedol solidaritu, ktorá sa vyňala z koeficientu a dáva sa osobitne. Na margo rozdielu 30 tis. Sk je potrebné skontrolovať aj tabuľky a odraziť sa od základni. Mestská časť Lamač dostane o 2,5 mil. Sk menej, ako by mala dostať.
Starostka uviedla, že diskusia na zasadnutí mestského zastupiteľstva bola veľmi búrlivá. Je pravda, že predkladateľom návrhu veľkých mestských častí bol starosta Frimmel, ale návrh vypracoval starosta Ftáčnik a preto ho aj obhajoval. Ozrejmila, že súčasťou koeficientu je aj počet žiakov, kde napríklad Devín má 19 žiakov a Lamač má 222. 

JUDr. Ondrišová navrhla k tomuto bodu neprijímať žiadne uznesenie.
K bodu 6 – Informatívna správa o činnosti „Pracovnej čaty“
Starostka informovala, že zo zasadnutia MZ zo dňa 11.12.2008 vzišla požiadavka JUDr. Ondrišovej, aby bola vypracovaná správa o pracovnej čate.

JUDr. Ondrišová poďakovala za vypracovanie správy o činnosti pracovnej čaty. Uviedla, že správa je prehľadom o činnosti a nákladoch a žiadala informáciu, či sa upravujú aj obrubníky v starom Lamači a či je to povinnosťou občanov, alebo pracovnej čaty MÚ.

JUDr. Bartovič žiadal ozrejmiť, či sú v správe vyjadrené náklady iba technickej služby, teda pracovnej čaty.

Starostka ozrejmila, že ide o náklady pracovnej čaty a jedného koordinátora, ktorý koordinuje činnosť pomocnej čaty zloženej z aktivačných pracovníkov. 

JUDr. Bartovič požiadal o informáciu či sú tieto náklady za celý rok a uviedol, že je na zamyslenie, aby pracovníci pracovnej čaty mali v priemere takú mzdu, ako je uvedená v nákladoch
Ing. Valentovič žiadal informovať, prečo odevy stáli 200 tis. Sk.

Starostka ozrejmila, že ide o chybu a sú vymenené riadky a požiadala o opravu tejto chyby.

Ing. Valentovič žiadal rozviesť jednotlivé služby a informovať o nákladoch za naftu.

Ing. Olekšák poďakoval za správu. Uviedol, že sa kosilo viac krát a tiež pohotovostné príplatky pre pracovníkov sú nižšie, ako platenie za pohotovosť spol. ASA. Je to efektívnejšie riešenie a rozhodnutie mať pracovnú čatu bolo dobré.
Ing. Rychtáriková informovala, že údržba chodníkov sa robila za účasti aktivačných pracovníkov.

JUDr. Grom uviedol, že pokiaľ ide o naftu, prerátal si náklady a položka je v poriadku. Uviedol, že zamestnanci pracujúci v pracovnej čate majú pohotovosť a preto aj mzdy sú tiež v poriadku. 
Ing. Valentovič žiadal, aby čata promptne po napadnutí snehu odhŕňala chodníky.

Starostka sa poďakovala a ukončila diskusiu

S pripomienkami
Za: 11 – RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0
Zdržal sa: 1 – Mgr. Mária Čačíková
Starostka predradila materiál č. 8
Ing. Lučenič sa ospravedlnil a zo zasadnutia MZ odišiel, počet poslancov: 11
K bodu 8 – Voľba miestneho kontrolóra MČ Bratislava – Lamač

Starostka privítala prítomných uchádzačov o post miestneho kontrolóra  mestskej časti Ba – Lamač. Ozrejmila postup pri voľbe miestneho kontrolóra, podmienky voľby a nutné splnené predpoklady uchádzačov na voľbu MK. Starostka uviedla, že sa pristúpi k otváraniu obálok podľa dátumu, tak ako boli doručené. Ing. Martincová vykonala otvorenie obálok a ozrejmila jednotlivé podklady. 
1.   Michal Matula – podklady spĺňajú všetky náležitosti

2. Ľudmila Lacková – podklady spĺňajú všetky náležitosti

      3.   Ladislav Balko – podklady nespĺňajú všetky náležitosti

4. Teodor Hammel – podklady spĺňajú všetky náležitosti
5. Marková Anna – podklady nespĺňajú všetky náležitosti

6. Marián Daniš – podklady spĺňajú všetky náležitosti

7. Stanková Vlasta – podklady spĺňajú všetky náležitosti

Prítomní záujemcovia o funkciu miestneho kontrolóra vystúpili a ústne referovali o svojich žiadostiach. Starostka prečítala po ukončení vystúpenia jednotlivých záujemcov žiadosť a životopis Ing. Hammela, nakoľko sa nedostavil na mimoriadne zasadnutie MZ.

Informovala, že v prvom kole volieb je nutný počet hlasov pre úspech kandidáta v nadpolovičnej väčšine všetkých poslancov MZ, t.zn. 7.Uchádzači opustili miestnosť a prebehlo hlasovanie. Po prepočítaní hlasov mimo zasadacej miestnosti, v ktorej sa konalo mimoriadne zasadnutie MZ, JUDr. Ondrišová informovala o výsledku v prvom kole. Bolo odovzdaných 11 obálok s označením „Voľba miestneho kontrolóra a pečiatkou MÚ MČ Bratislava - Lamač. Po otvorení obálok a zrátaní hlasov ozrejmila JUDr. Ondrišová výsledky tajného hlasovania.    

1. Michal Matula – 1 hlas

2. Ľudmila Lacková – 2 hlasy

3. Teodor Hammel – 0
4. Marián Daniš – 1 hlas

5. Vlasta Stanková – 7 hlasov

Ing. Valentovič žiadal archivovať hlasovacie lístky.

Starostka sa poďakovala prítomným a pogratulovala pani Vlaste Stankovej k zvoleniu do funkcie MK.

O preloženom návrhu uznesenia dala starostka hlasovať.
Za: 11 – RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0
Zdržal sa: 0
K bodu 7 – Návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom

Starostka uviedla, že je to návrh na prehodnotenie poplatku za nájom pod predajnými stánkami na trhovisku. Ozrejmila jednotlivé navrhnuté sumy na rok 2009 a na rok 2010.

Mgr. Imrichová uviedla, že je za nižšiu sumu za prenájom a priklonila sa k tomuto návrhu.

RNDr. Akantis žiadal informáciu o energiách a poistení stánkov.

Starostka informovala, že odbery  energií sú samostatné a náklady budú znášať nájomcovia.
Ing. Martincová informovala, že stánky budú poistené dočasne a po prenajatí bude poistenie nákladom nájomníka.
Za: 11 – RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0
Zdržal sa: 0
K bodu 9 – Záver
Starostka Mgr. Oľga Keltošová sa poďakovala prítomným poslancom za účasť na mimoriadnom zasadnutí MZ.  Požiadala o odsúhlasenie termínu nasledujúceho MZ a navrhla termín 5.2.2009, nakoľko tento je už po termíne mestského zastupiteľstva. Termín MR navrhla 14 dní pred termínom MZ a to, 22.1.2009. Nikto z poslancov nemal k tomuto návrhu žiadnu pripomienku a oba termíny zasadnutí zobrali na vedomie. 
Starostka popriala poslancom MZ príjemné prežitie vianočných sviatkov a mimoriadne zasadnutie MZ ukončila.

•  •  •

Overovatelia zápisnice:

Mária Pikulíková v.r.







poslankyňa MČ Bratislava Lamač 

Mgr. Ing. Radoslav Olekšák v.r.






poslanec MČ Bratislava Lamač 

•  •  •

Mgr. Oľga Keltošová v.r.







starostka MČ Bratislava Lamač

Ing. Patrícia Martincová v.r.








poverená zastupovaním prednostu
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