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Miestne zastupiteľstvo  Mestskej časti Bratislava – Lamač

Zápisnica 

zo zasadnutia Miestneho zastupiteľstva 

Mestskej časti Bratislava – Lamač 

05.02.2009
Prítomní: Mgr. Oľga Keltošová – starostka, RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Za MÚ: Ing. Patrícia Martincová – poverená prednostka, Ing. Vlastislava Rychtáriková, Bc. Michaela Kövári Mrázová, Vlasta Stanková – MK, Mgr. Jana Ristvejová, Gabriela Šteruská
Ospravedlnení: JUDr. Júlia Ondrišová
Prizvaní hostia: JUDr. Stanko – veliteľ Mestskej polície Bratislava Dúbravka
Program: 
1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky

2. Schválenie programu

3. Návrh na schválenie rozpočtu mestskej časti Bratislava – Lamač na roky 2009 – 2011

4. Návrh na zmenu Rokovacieho poriadku miestneho úradu mestskej časti Bratislava – Lamač

5. Návrh na zmenu Organizačného poriadku miestneho úradu mestskej časti Bratislava – Lamač

6. Návrh VZN č. 1/2009 o bližších podmienkach poskytovania finančných prostriedkov na zabezpečenie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately

7. Návrh rámcového plánu činnosti MR a MZ na I. polrok 2009 

8. Návrh plánu činnosti Miestneho kontrolóra na I. polrok 2009 

9. Návrh na zaujatie stanoviska k ukončeniu členstva v Komisii školstva a športu pri MZ MČ Bratislava – Lamač

10. Návrh na zaujatie stanoviska k ukončeniu členstva v Komisii kultúry, voľnočasových aktivít a revitalizácie ihrísk pri MZ MČ Bratislava – Lamač
11. Správa o plnení uznesení MZ Bratislava – Lamač splatných k 29.1.2009

12. Situačná správa Mestskej polície za mesiac december 2008

13. Návrh inštitucionálneho odčlenenia materskej školy a školskej jedálne od základnej školy

14. Návrh na zriadenie komisií na prešetrenie sťažností

15. Návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom

16. Návrh rekonštrukcie obecnej kroniky Lamač za roky 1989 – 1998

17. Priebežné hodnotenie úloh Akčného plánu

18. Výstupy z komisií

19. Informatívna správa ku kontajnerovým stojiskám

20. Informácia o časovom harmonograme úloh prípravy voľby prezidenta dňa 21.3.2009

21. Informatívna správa o poskytovaní opatrovateľskej služby za IV/Q 2008 

22. Rôzne

23. Interpelácie poslancov

24. Záver

K bodu 1 - Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky
Starostka privítala prítomných poslancov a hostí a otvorila zasadnutie MZ.
Do návrhovej komisie navrhla: Mgr. Ing. Radoslav Olekšáka a Ing. Ľudovíta Lučeniča

Za overovateľov: Mgr. Máriu Imrichovú a Ing. Daniela Valentoviča CSc.

Ospravedlnila JUDr. Ondrišovú a za neskorý príchod MVDr. Čecha. 

Počet poslancov: 7
Za: 7 - JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

K bodu 2 - Schválenie programu

Starostka dodatočne zaradila Bod 15f) žiadosť o kúpu pozemku – p. Pipa, p. Pipová a  k Bodu 13 – Návrh inštitucionálneho odčlenenia materskej školy a školskej jedálne od základnej školy bol zaradený nový návrh na uznesenie, nakoľko toto uznesenie bolo dňa 4.2.2009 konzultované na MŠSR a ide o presný výklad na základe interných predpisov MŠSR.

Na zasadnutie prišiel RNDr. Akantis, počet poslancov: 8

Mgr. Imrichová navrhla v Bode 15 – Nakladanie s nehnuteľným majetkom, vyňať body a) až e) nakoľko materiál nebol doručený v súlade s rokovacím poriadkom.

Mgr. Ing. Olekšák navrhol stiahnuť bod 15 e, nakoľko na pozemok sú reštitučné nároky.

Starostka navrhla stiahnuť celý bod 15 v zmysle rokovacieho poriadku na podnet Mgr. Imrichovej.
O takto navrhnutom programe so zmenami, stiahnutím bodu a doplneniami dala starostka hlasovať.
Za: 5 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc. 

Proti:

Zdržal sa: 3 - JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák
Nehlasoval:

Starostka predradila Bod 12.
K bodu 12 - Situačná správa Mestskej polície za mesiac december 2008

Starostka predradila tento bod a odovzdala slovo JUDr. Stankovi. 

JUDr. Stanko uviedol že polícia v mesiaci december 2008 zabezpečovala veľa akcií na území mesta a preto boli hliadky mimo centra slabšie. Ozrejmil situáciu s blokovými pokutami a situáciu s prechodom na euro. JUDr. Stanko tiež informoval, že sa dodatočne podarilo objasniť páchateľa čo sa týka čiernych skládok. Upozornil na nový cestný zákon a na kompetencie mestskej polície, čo sa tohto zákona týka.
Na zasadnutie prišiel Mgr. Čanaky, počet poslancov: 9
JUDr. Stanko požiadal MČ o spoluúčinnosť pri získavaní imobilizérov.

Ing. Lučenič vyjadril ľútosť nad tým, že problémy cestnej premávky má riešiť MsP a požiadal, aby činnosť MsP bola viac orientovaná na ochranu majetku a občanov ako na sledovanie cestnej premávky.
Mgr. Imrichová poukázala na problém s prejazdami a parkovaním áut pred školou. Požiadala o odpoveď ohľadom riešenia tejto situácie.
Poslankyňa Pikulíková upozornila na situáciu v rodinnom dome na Vrančovičovej ulici, ohľadom voľného výbehu dvoch psov. Požiadala aby boli nájomcovia rodinného domu upozornení na nutnosť nevypúšťať psov na ulicu.
Ing. Valentovič požiadal o nové informácie o sprejeroch a situácii so sprejovaním domov.

Ing. Lučenič vyjadril názor, že ohľadom parkovania pred školou a chodenia áut popri škole, stačí jedna mechanická zábrana a nie je preto potrebné zaťažovať mestskú políciu nejakým nutným kontrolovaním a umiestňovaním hliadky ku škole.

Mgr. Janyšková uviedla, že od decembra boli prepadnutí  v Lamači traja ľudia. Žiadala informáciu o výsledku šetrenia.
Starostka ukončila diskusiu a slovo odovzdala JUDr. Stankovi.

JUDr. Stanko ohľadom prepadov uviedol, že nemá informáciu o šetrení, nakoľko to rieši štátna polícia, ale prisľúbil, že informáciu zistí a podá písomnú odpoveď. Situáciu pri škole bude mestská polícia riešiť spolu s riešením ochrany zelene. Na Vrančovičovej ulici bolo vykonané šetrenie a prebehlo aj riešenie tejto situácie, situácia bude riešené opätovne.
Čo sa týka sprejovania, MsP nerieši evidenciu sprejerov a sprejerstvo je už trestným činom. Agendu a vyšetrovanie vedie štátna polícia. Uviedol, že zistí informáciu, ako by bolo možné v spolupráci so štátnou políciou riešiť túto situáciu.

Na zasadnutie prišiel JUDr. Bartovič, počet poslancov: 10
Mgr. Imrichová podala návrh na doplnenie uznesenia v znení: „B. ukladá prednostovi MÚ zabezpečiť zábrany vstupu a parkovania automobilov v areáli školy“. Starostka dala hlasovať o písomnom návrhu Mgr. Imrichovej.
Za: 8 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval: 2
Starostka dala hlasovať o pôvodnom návrhu s pripomienkami
Za: 8 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval: 2
K bodu 3 - Návrh na schválenie rozpočtu mestskej časti Bratislava – Lamač na roky 2009 – 2011

Starostka odovzdala slovo Ing. Martincovej.

Ing. Martincová uviedla, že rozpočet bol predložený v súlade so všetkými predmetnými zákonmi a skladá sa z tabuľkovej aj textovej časti. Bežný rozpočet bol stavaný ako prebytkový a kapitálový ako schodkový. Starostka uviedla, že materiál bol dodaný včas, textová časť je zrozumiteľná a vyhovelo sa aj požiadavke JUDr. Groma, vyplývajúcej z rokovania MR, aby v porovnávacej tabuľke bolo vyčíslenie aj v Sk. Programové rozpočtovanie je nové a pomohla metodika a usmernenie z MFSR.
Starostka otvorila diskusiu.
Ing. Lučenič požiadal o informáciu o stave poškodenia MČ, o akú sumu prišla MČ schválením nového koeficientu prerozdeľovania podielových daní.
Ing. Martincová uviedla, že presne sa suma nedá vyčísliť, nakoľko základným údajom je koeficient, ktorý sa znížil, ale viac krát sa menila suma, ktorá bola určená na prerozdelenie.

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že sa jedná o sumu cca  90 tis. eur,  t.j. 2,7 mil Sk.

Ing. Lučenič uviedol, že verejne primátor informoval, že sa jedná o cca 1,5 mil. Sk a sú to dve rozdielne informácie. Požiadal preto o overenie tejto sumy, aby sa predišlo dezinformáciám. 
Starostka uviedla, že sa jedná o sumu 2,7 mil. Sk a toto číslo môže byť ešte väčšie, nakoľko nie je možné predpokladať v akom objeme bude realizovaný predaj majetku hlavného mesta.
JUDr. Bartovič uviedol, že v dokumente chýba kontinuita, nakoľko je to nový spôsob rozpočtu. Záverečná tabuľka hovorí len o podprogramoch. V podprograme 1.8, ako služby  je uvedených 19tis. eur, JUDr. Bartovič požiadal o informáciu, či tento je mimo interných výkonov úradu.
Ďalej žiadal ozrejmiť obsah programu 2 – marketing, a tiež aj propagačné a prezentačné materiály. Uviedol, že tento materiál považuje za neprehľadný.
RNDr. Akantis požiadal ozrejmiť výstavbu chodníkov.
Ing. Valentovič uviedol, že MÚ si dal veľkú prácu s tým aby programový rozpočet bol spracovaný. V programe 1.8 - účtovníctvo a výkazníctvo mesta, vyjadril názor, že dodávateľský spôsob je nehospodárny. Nie je možnosť nazerať do účtovnej dokumentácie. Ďalej upozornil na zvýšenie finančných nákladov na právne služby o 250 tis. Sk. Porovnanie tabuľky sumarizácie ukazuje na chybu na položke 9 - komunikácie. V programe 7 je chyba a suma je 25 tis. eur vyššia. Poukázal na to, že nie je vidieť kontinuitu s predchádzajúcim rozpočtom.
Mgr. Imrichová požiadala o vysvetlenie k podprogramu v zimnej údržbe a letnej údržbe na mzdy. Uviedla, že je rozdiel medzi mzdami a žiadala informáciu o tom, či ide o tých istých zamestnancov.
Starostka uviedla, že porovnanie s rokom 2008 je aj v Sk. Bolo základným výstupom o ktorý sa opieralo. Tabuľka je na strane 5.

Ing. Martincová uviedla, že kontinuálne porovnanie je nemožné, nakoľko členenie rozpočtu je úplne odlišné. Porovnanie by bolo možné, ak by bol zostavený aj programový rozpočet a aj bežný rozpočet, aký bol v roku 2008. Na sprehľadnenie boli použité aj staré kódy v tomto programovom rozpočte. Ohľadom účtovníctva ozrejmila, že zmluva bola uzatvorená v roku 2008 a mesačný paušál je 53 tis. Sk vrátane miezd, čiže zastáva prácu dvoch pracovníčok. Firma na ekonomický outsorcing nesie plnú zodpovednosť za celé účtovníctvo a aj mzdy.

V propagácii a marketingu v programoch 2.1, 2.3, v 2.1. je vidieť rozdelenie v textovej časti a sú tam zahrnuté reklamné predmety, inzercie a pod., suma a rozdelenie bolo na základe odporučenia kultúrnej komisie. Ohľadom nulových položiek Ing. Martincová informovala, že v minulom období boli vyčlenené prostriedky na tieto oblasti, chodníky a kamerový systém. V roku 2009 by nás však kamerový systém nemal stáť nič. Ide o to, aby úlohy neboli vyradené a v rozpočte sú uvedené, ako pripomenutie, zdroje budú hľadané. Právne služby sa navýšili. Rozsah služieb bol však v roku 2008 enormný, vzhľadom k vybavovaniu sťažností. Paušál je 2000 eur mesačne a nedosahuje úroveň dvoch zamestnancov, právnikov. Firma na právny outsorcing nesie kompletnú zodpovednosť, ktorá je vymožiteľná. Zimná a letná údržba bola rozdelená pre vyššiu adresnosť a jedná sa o tých istých zamestnancov, čo sa miezd týka, v zimnej sú platy za 4 mesiace a v letnej za 6 mesiacov. Rozdelenie je urobené detailne podľa metodiky ministerstva.

Ing. Valentovič upozornil na sklz v tabuľke č 1.8  o 7000 eur. 

Ing. Martincová ozrejmila, že sa jedná o mzdu zamestnanca úradu, ktorého náplňou práce je pripravovať podklady pre potreby firmy, ktorá sa stará o účtovníctvo. Jedná sa o zber prvotných podkladov.

Mgr. Ing. Olekšák v súvislosti ohľadom financovania kamerových systémov a iných vecí čo sa týka zabezpečenia zo strany mesta uviedol, že MČ nebude financovať to, čo má financovať mesto. Prioritou je rekonštrukcia MŠ Heyrovského a tiež dokončenie Zhorínskej ulice. Nemôže sa sanovať mesto.

Mgr. Čanaky žiadal o informáciu v položke ohľadom psov, či ide o predpoklad, čo sa týka zvýšenia počtu psov, alebo poplatkov.
Ing. Martincová ozrejmila, že bol predpoklad plnenia aj daňovej povinnosti a aj nárast počtu psov.

Mgr. Imrichová vyjadrila spokojnosť nad tým že účtovníctvo a právne služby sa robia dodávateľským spôsobom a požiadala o informáciu o tom, či sa položka mzdy zvyšovala.

Ing. Martincová ozrejmila, že položka mzdy, sa udržala na úrovni roka 2008.
Ing. Lučenič uviedol, že je potrebné, aby v položke kapitálové výdaje bolo presne špecifikované o akú akciu ide. Suma by mala byť rozdelená na samostatnom dokumente s presnou špecifikáciou na konkrétne veci.

Starostka uviedla, že medzi priority na rok 2009 v rámci schváleného akčného plánu patrí napríklad aj úprava interiéru zdravotného strediska. Ozrejmila v dokumente kde sa táto položka nachádza v programovom rozpočte.

Na zasadnutie prišiel MVDr. Čech, počet poslancov: 11
Starostka uviedla aj ďalšie príklady na konkrétne rozdelenie rozpočtu a informovala, že programový rozpočet bol vnútený a nebolo možné pripraviť bežný rozpočet.
Ing. Lučenič požiadal o sprehľadnenie programového rozpočtu v sumarizácii jednotlivých programov a podprogramov požiadal o špecifikovanie konkrétnych akcií. Požiadal o informáciu o všetkých položkách, kde sa nachádzajú kapitálové výdaje.
Starostka dala slovo Ing. Martincovej.
Ing. Martincová uviedla, že pod každou kapitálovou položkou, sú sumy nasčítané vždy na jednu konkrétnu akciu.

Starostka uviedla, že priority vychádzajú z akčného plánu.

v programe 3 – ide o rekonštrukciu kina a budovy VÚB
v programe 4 – rekonštrukcia interiéru zdravotného strediska a kanalizácie
v programe 7 – dokončenie komunikácie Zhorínska

v programe 8 – rekonštrukcia MŠ Heyrovského s možnosťou rekonštrukcie objektu na Zlatohorskej ulici
v programe 14 – spolufinancovanie z čerpania prostriedkov z fondov EU v súlade s akčným plánom a aktuálnymi výzvami. Z toho je 500 tis. Sk už schválené v roku 2008 na miniihrisko.
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že v programovom rozpočte nie sú tie kapitálové výdavky, ktoré boli na KFPaD a podal písomný návrh na doplnenie uznesenia v znení: „kapitálové výdavky, chodníky Vrančovičova 33 tis. eur, revitalizácia ihrísk a pieskovísk 33 tis. eur, nákup techniky 16 500 eur.“
Ing. Lučenič uviedol, že by všetky komunikácie mali byť zverené MČ Lamač.

Starostka požiadala o podporu tohto rozpočtu, nakoľko rozpočtové provizórium nás brzdí. Veľké akcie sú odsúhlasené a je na ne časový harmonogram. Budova sídla miestneho úradu by mala byť dokončená do konca marca, taktiež kino Lamač. Na bežné výdaje v rámci jednej dvanástiny financie sú, ale na ďalšie veľké investičné akcie nebudú môcť byť použité ďalšie financie. Je dobré, že vďaka rozhodnutiu MZ bolo možné začať veľké akcie už v roku 2008. Pripomienky sa dajú akceptovať. Písomne sú dva návrhy písomne. Starostka ukončila diskusiu a o predloženom písomnom návrhu Ing. Lučeniča v znení: „C – ukladá prednostovi MÚ vyčísliť rozdiel medzi pôvodnou dohodou starostov a skutočným prerozdelením koeficientu medzi mestské časti v podielových daniach a výnosov z predaja majetku hl. m. SR a následne informovať primátora hl. mesta SR.“ 

Za: 10 - RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval: 1
Za písomný návrh Mgr. Ing Radoslava Olekšáka
Za: 10 - RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval: 1
Za pôvodný so schválenými doplneniami a pripomienkami
Za: 8 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, 
Proti:

Zdržal sa: 3 – JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Nehlasoval:

K bodu 4 - Návrh na zmenu Rokovacieho poriadku miestneho úradu mestskej časti Bratislava – Lamač

Starostka uviedla, že úvodné slovo je  k Bodu 4 aj 5. Ozrejmila, že ide o zmenu v súlade so zákonom a v súlade s novelou zákona o hlavnom meste. Teraz súčasné platné znenie zákona je – „prednostu vymenúva a odvoláva starosta“.
Ing. Valentovič uviedol, že prednosta je dôležitá funkcia z hľadiska výkonu práce a správy. MZ by malo mať aspoň formálny vplyv na to, kto bude prednostom. Navrhol zmenu a podal písomne návrh na uznesenie v znení: „§11a – vymenovanie a odvolanie prednostu“ – „Prednostu miestneho úradu vymenúva a odvoláva starosta po konzultácii s miestnym zastupiteľstvom.“
JUDr. Grom uviedol, že pokiaľ ide o výklad zákona, MZ nemá kompetenciu ani vymenovať, ani vybrať prednostu.

RNDr. Akantis uviedol, že MZ by sa malo držať litery zákona.

Ing. Lučenič vyjadril názor, že právna rovina je jasná. Čo sa praktickej roviny týka, MÚ riadi starosta, kompetencie čo sa týka pracovníkov a zodpovedá MZ. Zamestnanec, ktorý podlieha MZ je miestny kontrolór. Novela je preto, aby to bolo jednoznačné.
Starostka uviedla, že sa nebráni konzultovaniu svojho návrhu, no definitívne rozhodnutie zostáva na nej.

JUDr. Grom uviedol, že ak by MZ neodhlasovalo návrh vznikne patová situácia a interným predpisom by bol rozpor so zákonom.
JUDr. Bartovič uviedol, že ide len o korektnosť a konzultácia je na mieste. Interný predpis môže byť v znení vymenúva a odvoláva po konzultácii s MZ.

Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil, že ide o úpravu na základe zákona, je to zodpovednosť a kompetencia starostky. 

Ing. Valentovič vyjadril súhlas s návrhom JUDr. Bartoviča aj z dôvodu, žev minulosti nebolo MZ oboznámené s konkrétnymi akciami a vecami. Úprava v internom predpise by mala byť, dáva MZ minimálnu záruku, že bude mať vplyv na chod MÚ.

JUDr. Grom ozrejmil, že aj napriek formulácii „po konzultácii“ sa nemôžu vyvodiť pri nedodržaní žiadne sankcie a nespôsobuje to neplatnosť rozhodnutia. 
Ing. Lučenič uviedol, že právna rovina je jasná. Jediný pracovník, ktorý podlieha MZ je miestny kontrolór

Mgr. Imrichová vyjadrila súhlasné stanovisko s Ing. Lučeničom.
Starostka ukončila diskusiu a dala hlasovať o predloženom písomnom návrhu Ing. Valentoviča.
Za: 3 – JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Richard Čanaky, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa: 8 – RNDr. Dušan Akantis, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková
Nehlasoval:

Starostka dala hlasovať o pôvodnom návrhu uznesenia
Za: 10 - RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková
Proti:

Zdržal sa: 1 – Ing. Daniel Valentovič CSc.
Nehlasoval:

K bodu 5 - Návrh na zmenu Organizačného poriadku miestneho úradu mestskej časti Bratislava – Lamač

Ing. Lučenič navrhol tento bod prebrať bez diskusie vzhľadom na úvod a diskusiu v Bode 4. Starostka dala hlasovať o predloženom návrhu uznesenia.
Za: 8 – RNDr. Dušan Akantis, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková
Proti:

Zdržal sa: 3 – JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Richard Čanaky, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Nehlasoval:

K bodu 6 - Návrh VZN č. 1/2009 o bližších podmienkach poskytovania finančných prostriedkov na zabezpečenie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately

Starostka dala slovo Bc. Kövári Mrázovej, vedúcej OŠKaS.
Bc. Kövári Mrázová uviedla, že vo VZN, ktoré je vykonávacím predpisom zákona sú zapracované zmeny v zákone 305/2005 Z.z. Starostka ozrejmila aj presun kompetencií z hlavného mesta na MČ bez poskytnutia finančných prostriedkov a otvorila diskusiu.
RNDr. Akantis uviedol, že zmeny sú s finančným dopadom na MČ

Starostka ozrejmila, že nie každé dieťa a rodina má v tomto VZN nárok na uvedené príspevky. Sú tam striktné podmienky, odkazy ktoré sú pod čiarou, sú zákonmi, ktoré regulujú výšku a podmienky finančného príspevku. Zákon určuje aj závažnosť jednotlivých prípadov.

Ing. Lučenič požiadal o informáciu, či sú zmeny zahrnuté už aj v rozpočte
Starostka uviedla, že zmeny boli už zapracované do rozpočtu.
JUDr. Bartovič uviedol, že vo VZN nie sú dôvody odňatia dieťaťa špecifikované. 

Starostka ozrejmila, že podmienky obnovenia prostredia pre dieťa sú špecifikované v zákone číslo 305/2005.

Zo zasadnutia odišiel Mgr. Ing. Olekšák, počet poslancov: 10

Bc. Kövári Mrázová uviedla, že pokiaľ príde takáto žiadosť, tak prichádza najprv k šetreniu ÚPSVaR a tiež aj MÚ a každá žiadosť sa posudzuje osobitne. Kompetencia nám bola prenesená a do rozpočtu sa vstupovalo na základe predpokladaných možných počtov.
Na zasadnutie prišla Mgr. Čačíková, počet poslancov: 11
Starostka uviedla, že bola odoslaná na magistrát žiadosť o informáciu, aby sa dal odhadnúť aspoň počet detí, o ktoré sa jedná, no Magistrát sa k tomuto nevedel vyjadriť.

Starostka ukončila diskusiu a dala hlasovať o predloženom návrhu uznesenia.
Za: 10 - RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval: 1
K bodu 7 - Návrh rámcového plánu činnosti MR a MZ na I. polrok 2009 

Starostka ozrejmila, že ide o štandardný a rámcový plán činnosti.
Valentovič navrhol nediskutovať k tomuto bodu.

Za: 11 - RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

K bodu 8 - Návrh plánu činnosti Miestneho kontrolóra na I. polrok 2009 

Starostka sa vzdala úvodného slova a otvorila diskusiu.
JUDr. Grom uviedol, že plán činnosti MK je obsahovo správny. Je potrebné sa zamerať aj na veci významnejšieho charakteru a podal písomne návrh na doplnenie uznesenia v znení: „bod 1 + kontrola výdavkov na nákup posypového materiálu, nový bod 9 – kontrola vykonávania účtovania výdavkov na pracovné cesty vykonané osobnými motorovými vozidlami – informácia o služobnom (súkromných motorových vozidlách), nový bod 10 – kontrola procesu obstarania, súladu obsahu zmlúv s VZN a s vyčlenenými rozpočtovými prostriedkami, kontrola fakturácií a dodaných prác a materiálu, informácia o nákladových položkách pri: detské ihriská, MŠ Malokarpatské nám., trhovisko, klientské centrum, kino.“ 
Ing. Lučenič uviedol, že nie je problém informovať sa konkrétne. Ing. Valentovič uviedol, ako príklad nedostatočnej informovanosti, že boli pripravené štúdie trhoviska a vzniklo riešenie a žiadne informácie k nemu neprišli. Ing. Lučenič ozrejmil, že všetko bolo prejednané na komisii. Ak chce poslanec informácie, je potrebné si ich vyžiadať.

MVDr. Čech privítal návrh Groma a uviedol, že je dobre, aby boli jednotlivé položky kontroly presne špecifikované.
Na zasadnutie pri šiel Mgr. Ing. Olekšák, počet poslancov: 12
Starostka ukončila diskusiu a dala hlasovať o predloženom návrhu JUDr. Groma.
Za: 12 - RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

Starostka dala hlasovať za pôvodný návrh s pripomienkami

Za: 12 - RNDr. Dušan Akantis, JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

K bodu 9 - Návrh na zaujatie stanoviska k ukončeniu členstva v Komisii školstva a športu pri MZ MČ Bratislava – Lamač

Zo zasadnutia odišiel RNDr. Akantis, počet poslancov: 11

Starostka ozrejmila situáciu, v diskusii nikto z poslancov nevystúpil. O predloženom návrhu uznesenia dala hlasovať.
Za: 10 - JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc 
Proti:

Zdržal sa: 1 - JUDr. Peter Grom
Nehlasoval:

K bodu 10 - Návrh na zaujatie stanoviska k ukončeniu členstva v Komisii kultúry, voľnočasových aktivít a revitalizácie ihrísk pri MZ MČ Bratislava – Lamač

Starostka otvorila diskusiu. Mgr. Čanaky sa vzdal členstva v kultúrnej komisii. Mgr. Čačíková sa vzdala funkcie podpredsedníčky a tiež členstva v komisii
Starostka uviedla, že sa mení uznesenie v tomto znení a berie sa na vedomie.

Za: 10 - JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc 

Proti:

Zdržal sa: 1 - Mgr. Marta Janyšková
Nehlasoval:

K bodu 11 - Správa o plnení uznesení MZ Bratislava – Lamač splatných k 29.1.2009

Starostka sa vzdala úvodného slova a otvorila diskusiu. Nikto z poslancov v diskusii nevystúpil a o predloženom návrhu uznesenia dala starostka hlasovať.
Za: 11 - JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc 

Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

Na zasadnutie prišiel RNDr. Akantis, počet poslancov: 12
K bodu 13 - Návrh inštitucionálneho odčlenenia materskej školy a školskej jedálne od základnej školy

Starostka upozornila na to, aby si doplnili poslanci MZ nový návrh uznesenia k tomuto bodu. Uviedla, že návrh odčlenenia bol konzultovaný na MŠ SR.

Ing. Valentovič vyjadril názor, že takéto riešenie bude drahšie ako súčasné.

JUDr. Bartovič uviedol, že v dôvodovej správe má byť sprehľadnenie finančných tokov. Vytvorenie troch právnych subjektov nie je efektívne a nemal by byť problém, urobiť sprehľadnenie na základe dôsledne vedeného účtovníctva. Chýba vyčíslenie efektu ekonomického dopadu tohto odčlenenia a ako bude fungovať koordinácia troch objektov. Je potrebné dôsledné vedenie účtovníctva a kontroly. Ide o mrhanie prostriedkami a ide o politické rozhodnutie, ktoré s efektivitou nemá nič spoločné.
JUDr. Grom uviedol, že pokiaľ sa bude poukazovať na príklady z praxe, nájde sa veľa subjektov, kde sa dokážu ušetriť náklady, alebo aj efektívnejšie organizačné štruktúry. Vieme menovať aj veľa negatívnych príkladov z praxe. Vyčíslenie finančných nákladov by mohlo byť zaujímavé. Všetky odborné komisie podporili toto odčlenenie a tiež aj školská rada a MR.

Mgr. Ing. Olekšák ozrejmil, že proces nie je politický, ale odborný. Poďakoval za materiál a riaditeľke za súčinnosť pri výbere alternatív odčlenenia. Ozrejmil prenesené a originálne kompetencie a čo sa týka účtovníctva MŠ bude práve na MÚ, ktorý bude zabezpečovať agendu a tiež účtovanie. Materiál je výsostne odborný a vyberala sa najvhodnejšia alternatíva, proces už prebieha od mája 2008. 

Ing. Lučenič uviedol, že prostriedky boli nespravodlivo prerozdeľované a príprava na odčlenenie trvala už rok.

Mgr. Imrichová žiadala o predloženie dôkazov o nespravodlivom prerozdeľovaní financií. Uviedla, že prerozdelenie nevzišlo zo strany ZŠ s MŠ, riaditeľka súhlasila, aby subjekty boli rozdelené.

Starostka ukončila diskusiu a dala hlasovať o predloženom návrhu uznesenia.
Za: 8 – RNDr. Dušan Akantis, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková. Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková 
Proti: 3 – JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Zdržal sa:

Nehlasoval: 1
K bodu 14 - Návrh na zriadenie komisií na prešetrenie sťažností

Starostka sa vzdala úvodného slova.
Ing. Lučenič uviedol k sťažnosti p. Daříčkovej, že bolo prijaté jedno veľmi zlé rozhodnutie tohto MZ. Vyjadril názor, že je nezrovnalosť v hlasovaní k uzneseniu o výške poplatkov dane za psa. Ak si chce MZ zachovať morálnu tvár k tejto otázke malo by sa zrušiť toto uznesenie. 
Zo zasadnutia odišiel JUDr. Bartovič, počet poslancov: 11
Starostka informovala, že zápisnica zo zasadnutia MZ 11.12.2008 hovorí to, čo je uvedené v dôvodovej správe a bude porovnaná aj so zvukovým záznamom, bola overená.

Ing. Lučenič uviedol, že telefonicky kontaktoval JUDr. Ondrišovú a ozrejmila, že deklaruje to, čo je uvedené v diskusii zo zasadnutia MZ 11.12.2008. Ďalej vyjadril názor, že nie je v ľudských silách overovateľov, aby si pamätali, kto hlasoval a ako.

Ing. Valentovič požiadal o komentár, či idú riešenia sťažností v súlade so zákonom o vybavovaní sťažností.
Starostka uviedla, že sťažnosť v roku 2009 od p. Ing. Hammela neprišla, ale boli podané dva podnety na prokuratúru. Väčšinu návrhov prokuratúra určila ako neodôvodnené.

Ing. Lučenič požiadal o informáciu, či je možné vyčísliť náklady na riešenie sťažností. Navrhol do časti D – sťažnosť ev.č. 1/2009 doplniť do poslaneckej komisie na prešetrenie sťažnosti aj Ing. Lučeniča a ako predsedu navrhol RNDr. Akantisa.
Starostka po ukončení diskusie dala hlasovať o predložených návrhoch uznesení.
A – sťažnosť ev.č. 46/2008
Za: 11 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

B – sťažnosť ev.č. 47/2008
Za: 11 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc. 
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

C – sťažnosť ev.č. 48/2008
Za: 11 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc. 
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

D – sťažnosť ev.č. 1/2009
Ing. Lučenič navrhol doplniť Ing. Lučeniča do poslaneckej komisie na prešetrenie sťažnosti a za predsedu navrhol RNDr. Akantisa
Za: 11 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc. 
Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

K bodu 16 - Návrh rekonštrukcie obecnej kroniky Lamač za roky 1989 – 1998

Starostka uviedla, že MČ by mala mať kontinuálne vedenú kroniku.
V diskusii vystúpil Ing. Valentovič a vyjadril názor, že kronikárka je kvalifikovaná a podporil tento návrh. Starostka dala hlasovať o predloženom návrhu uznesenia.
Za: 11 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc. 

Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

K bodu 17 - Priebežné hodnotenie úloh Akčného plánu

Starostka sa vzdala úvodného slova a otvorila diskusiu

Ing. Valentovič požiadal o informáciu ohľadom zberného dvora.
Starostka uviedla, že v minulom týždni prebehli rokovania so spol. Holcim a spol. Inwint, ktorí sú vlastníkmi pozemkov. Prebiehajú rokovania s obvodným úradom. Na nevysporiadanej parcele je súkromný vlastník a spol. Holcim rokuje o dokúpení. Je potrebné získať povolenie na pripojenie na cestu na 2/505.

Mgr. Imrichová uviedla, že ohľadom premiestnenia pamätníka nebola úloha ukončená, nakoľko sú potrebné ešte úpravy.

Starostka ozrejmila, že financie boli účelovo viazané a museli sa do konca roka 2008 čerpať. Na jar roku 2009 budú vykonané ďalšie úpravy.

Ing. Lučenič uviedol, že v rámci vytvorenia parčíka a premiestnenia úradu je nutné preložiť aj sochu prof. Húščavu.

Za: 11 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc. 

Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

K bodu 18 - Výstupy z komisií

Starostka uviedla, že sú predložené výstupy z komisií, aby boli poslanci ako aj verejnosť informovaní. V diskusii nikto z poslancov nevystúpil a starostka dala o predloženom návrhu uznesenia hlasovať.
Za: 11 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc. 

Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

K bodu 19 - Informatívna správa ku kontajnerovým stojiskám

Starostka sa vzdala úvodného slova a otvorila diskusiu.
Poslankyňa Pikulíková požiadala o informáciu, kedy bolo posledné rokovanie a či sa zúčastnilo aj Bratislavské správcovské družstvo. Ďalej,  ktoré spoločnosti podali žiadosť o prenájom.

Ing. Rychtáriková informovala, že požiadal Doming a SBD a posledné rokovanie bolo v novembri 2008.
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že je to naliehavá téma a je potrebné túto situáciu riešiť. Poukázal aj na to, že spol. Duspama nepožiadala o prenájom a požiadal, aby sa v čo najkratšom čase k tomu Duspama vyjadrila. Kontajnerové stojiská niektoré domy udržiavajú a niektoré nie. Medzi Studenohorskou 43 – 45 je neporiadok a treba postupovať podľa platného VZN o čistote a poriadku. V zmysle VZN hlavného mesta SR Bratislavy je, že správca je povinný udržiavať okolie bytového domu. Je nevýhodná situácia, lebo kontajnery boli vybraté z kontajnerových stojísk a zostali na komunikácii. Požiadal o informáciu, kedy začne vyberanie poplatkov a tiež postup pri tých dvoch spoločnostiach, ktoré už požiadali o prenájom.

Ing. Rychtáriková uviedla, že je potrebné aby MZ rozhodlo, ako a aké poplatky sa budú vyberať. Na všetkých sedeniach so správcami sa deklarovalo to, že MČ trvá na tom, aby stojiská boli využívané. Žiadosti na hl.m. SR sa nám vrátili späť s tým, že máme zverené pozemky s verejnou zeleňou, to sa však netýka stojísk, nakoľko tieto verejnou zeleňou nie sú.

Starostka uviedla, že je to návrh určitého riešenia a už viac ako rok sa mrhá časom, lebo zo strany správcovských spoločností nie je ochota riešiť tento problém. Posielajú sa im materiály a dávajú sa im komplexné informácie. Zamestnalo to veľa zamestnancov MÚ a výsledok po dlhej dobe stále nie je. Je potrebné dať návrh na riešenie do jednotlivých komisií a následne dať na schválenie.
Ing. Valentovič poďakoval za úvod a upozornil, aby sa v rámci riešenia aj navrhlo striktne to, čo s tým, ak niekto bude zamedzovať parkovaním prístup ku kontajnerovým stojiskám.
Starostka uviedla, že preto bola vykonaná aj pasportizácia jednotlivých stojísk a tento návrh bude prejednaný v každej odbornej komisii.

Mgr. Janyšková uviedla, že by bola možnosť dať na miesto kde je kontajner tabuľu zákaz v okolí dvoch metrov parkovať.

Starostka uviedla, že je potrebné v komisiách špecifikovať požiadavky, aby boli zapracované do návrhu.

Za: 11 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc. 

Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

Zo zasadnutia odišla Mgr. Čačíková, počet poslancov: 10
K bodu 20 - Informácia o časovom harmonograme úloh prípravy voľby prezidenta dňa 21.3.2009

Starostka informovala, že prípravy vyplývajú zo zákona a z obvodného úradu príde v pondelok, t.j. 9.2.2009 kontrola. Úlohy sa budú plniť podľa harmonogramu.

Ing. Valentovič uviedol, že vždy boli voľby zvládnuté a vyjadril dôveru MÚ. 
Starostka uviedla, že bude nutná konkrétna pomoc aj poslancov aj občanov. Apelovala na predstaviteľov jednotlivých politických strán, aby boli vyslaní ľudia do volebných komisií. Po ukončení diskusie dala o predloženom návrhu uznesenia hlasovať.
Za: 10 - RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc. 

Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

K bodu 21 - Informatívna správa o poskytovaní opatrovateľskej služby za IV/Q 2008 

Starostka sa vzdala úvodu a otvorila diskusiu.
Ing. Valentovič uviedol, že v minulosti bola spokojnosť so službami opatrovateľskej služby.
Starostka uviedla, že počet opatrovaných sa zvyšuje. V budove MÚ sídli pre Lamač kancelária opatrovateľskej služby. Nie sú informácie o tom, že by nastali nejaké problémy s opatrovaním.
Zo zasadnutia odišiel RNDr. Akantis, počet poslancov: 9
Na zasadnutie prišla Mgr. Čačíková, počet poslancov: 10
Za: 10 – Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc. 

Proti:

Zdržal sa:

Nehlasoval:

K bodu 22 – Rôzne

Ing. Lučenič uviedol, že by sa mala vypracovať analýza čo sa týka odčlenenia Lamača. Aj ekonomická aj právna. Poukázal  na to, že  Lamačská brána bude čo sa daní týka veľkým prínosom a preto je potrebné pripraviť vyčíslenie. Požiadal, aby sa zrušilo VZN o psoch a ponechal sa stav pred týmto prijatým VZN. Uviedol, že nie je vhodné, aby sa zvýšili poplatky o dva a pol násobok. Je potrebné otvoriť túto tému.
Starostka uviedla, že ekonomická analýza ešte nie je pripravená a ozrejmila, že je možné ju predložiť najskôrna májovom zasadnutí MZ.
Mgr. Imrichová, že 3.1.2008 bolo na schválené na rekonštrukciu Zhorínskej ulice 6 mil. Sk. Podľa terajšieho stavu je urobené 1/3. Požiadala o informáciu, či bude stačiť terajšie vyčíslenie na dokončenie. Financie na Vrančovičovu nie sú v rozpočte a tiež financie na Lamačský potok. 

Ing. Martincová uviedla, že financie na Zhorínsku budú stačiť. Na Vrančovičovu sa doplňujúcim uznesením, odhlasovaným dnes 5.2.2009 vrátili financie.
Starostka ozrejmila situáciu ohľadom Lamačského potoka. Štátny vodohospodársky podnik nám odmietol povoliť zverenie potoka do správy MČ. Ministerstvo životného prostredia však dalo ako podmienku zverenie potoka. Za projekt bolo vyplatených dosť financií. 

Lučenič uviedol, že je potrebné deklarovať to, že MČ prišla rozhodnutím Štátneho vodohospodárskeho podniku o financie. Do ďalšieho MZ je potrebné vyčísliť škodu, ktorú týmto rozhodnutím spôsobili a zaradiť tento bod k prijatiu uznesenia.

Poslankyňa Pikulíková požiadala o informáciu, kto je zodpovedný za doručovanie Lamačana, nakoľko na viac miest neprišiel

Starostka uviedla, že doručovanie zabezpečuje pošta. Požiadala o reklamáciu a nahlásenie, aby mohla zjednať nápravu.
MVDr. Čech uviedol, že sa zasadzoval o to, aby sa daň znižovala. Je prihlásených okolo 520 psov, no realita je iná. Čo sa týka rodinných domov, prišlo k vysokému zvýšeniu na základe podnetov a sťažností mnohých obyvateľov. Žiadal v minulosti kúpu prístroja odsávača na psie exkrementy. Prečítal výšku výberu dane za psa v niektorých MČ. Navrhol na budúce MZ zaradiť materiál k zmene VZN. Ohľadom dôchodcov a osamelých je potrebné znížiť výšku tejto sumy výberu dane za psa.

Ing. Lučenič vyjadril názor, že na základe nezodpovednosti niektorých občanov, sa prišlo k potrestaniu všetkých a to nie je dobré. Nie je problém v budúcnosti zvýšiť, ale nie s prechodom na euro.

Ing. Martincová uviedla, že nie je možné, aby sa teraz zmenila suma výberu dane za psa, je to možné až v budúcom roku, t.j. 2010. 

Starostka ozrejmila, že boli zatiaľ dva, alebo tri prípady sťažností na výšku dane za psa. Niektoré MČ robia rozdiel medzi občanmi dôchodcami a osamelými v RD a obytných domoch. 
Mgr. Imrichová uviedla, že je pekné, aby sa nezvyšoval výber dane za psa, ale chodníky a trávniky sú veľmi znečistené.

Mgr. Janyšková uviedla, že od októbra 2008 nie sú vynášané odpadové koše na psie exkrementy a nie sú k dispozícii ani sáčky. Nahlásila tento problém a behom jedného dňa sa stala náprava, ale zas v dlhom termíne koše nie sú vynesené a nie sú ani sáčky. Požiadala o opätovnú kontrolu. Starostka požiadala Ing. Martincovú, aby bola k budúcemu MZ presne špecifikovaná suma nákladov na odvoz exkrementov a za kúpu sáčkov.
Ing. Lučenič uviedol, že je nutné kontrolovať známky. Väčšina psov je na ochranu majetku. Viac psov je už svorka a je potrebné zvažovať to, koľko psov kto chová a na ďalších psov je potrebné uvaliť aj vyššiu daň. Žiadal informáciu o prezentácii návrhu na riešenie Malokarpatského námestia.

Ing. Rychtáriková uviedla, že o dnes, t.j. 5.2.2009 o 15.00 hod sa prezentácia konať nebude a čaká sa na potvrdenie termínu prezentácie na stavebnej komisii 16.2.2009.
JUDr. Grom žiadal informáciu, či sa dostáva plné množstvo materiálu a také služby ako sú zaplatené za odvoz psích exkrementov.
Mgr. Čanaky informoval, že  pred Heyrovského 10 zmizla malá odpadová nádoba a požiadal o doplnenie.
Starostka ozrejmila, že sa riešilo asi 5 priestupkových konaní priestupkov čo sa týka psov. Poslankyňa Pikulíková dala návrh, aby boli oslovené správcovské spoločnosti, aby doplnili evidenciu o psoch.

JUDr. Grom uviedol, že nemôžeme ukladať povinnosti fyzickým ani právnickým osobám a preto nie je možné vyžiadať si hlásenie o psoch v jednotlivých bytových domoch. 

MVDr. Čech informoval, že na Zhorínskej ulici sa  7 dní nepracovalo. Čo sa týka prechodu pre chodcov  pri obchode Lidl, žiadal informáciu, či nie je možné presunutie vyššie a vytvorenie plynulých ostrovčekov ako je to napríklad v Rakúsku a nie ostrých ostrovčekov ako je pri Lidli. Ďalej žiadal informáciu, či nie je možné pripraviť ešte pre občanov Lamača aj plavecký bazén, alebo v novom územnom členení či bude aqupark. Požiadal informáciu o situácii s potravinami na Heyrovského ulici a tiež o cukrárni Kevin.
Starostka uviedla, že dlžoba po prevádzke cukrárne Kevin je vo výške cca 270 tis. Sk na nájomnom, a preto prišlo k vypovedaniu zmluvy. Duspama bola vyzvaná aby bol urobený preberací protokol. Ing. Lučenič uviedol, že teoretická šanca na bazén je, ale odmieta ich stavebná komisia, lebo podmienkou je, že bazén bude vo veľkom bytovom dome.

Starostka uviedla, že ohľadom prechodu pri Lidli, bolo viac krát požiadané aj na magistrát aj na krajské riaditeľstvo, ale nevyšli nám v ústrety a nesúhlasia. Ďalej ozrejmila, že Zhorínska je v riešení v závislosti od počasia. Predpokladaný termín ukončenia je apríl.

Potraviny - Večierka na pozemku MČ sú súkromné, nájomné je zaplatené a nič sa nedeje.
Ing. Lučenič, poukázal na  problém ostrovčekov na cestách.

Starostka uviedla, že je pripravená priniesť korešpondenciu a návrh riešenia na odstránenie ostrovčekov k tomu prechodu na stavebnú komisiu a následne k nahliadnutiu poslancov.

JUDr. Grom  poukázal tiež na problém s chodníkom pri Alexyho ulici.

Lučenič požiadal o odstránenie vraku na Vrančovičovej ulici.

Ing. Rychtáriková informovala, že polícia už bola požiadaná.

MVDr. Čech požiadal o informáciu, či spoločnosť Satkostav už kontaktovala MÚ
Starostka uviedla, že bude pozvaný Ing. Satko na stavebnú komisiu a povolenie bolo vydané len na 6 mesiacov
K bodu 23 - Interpelácie poslancov

Nikto z poslancov nepodal interpeláciu.
K bodu 24 – Záver

Starostka sa poďakovala prítomným a zasadnutie MZ ukončila

•  •  •

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Mária Imrichová v.r.
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