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Zápisnica

zo zasadnutia komisie pre veci sociálne, zdravotnícke a bytové

zo dňa 4. marca 2008

Prítomní:

M.Pikulíková, R.Čanaky, M.Vidošovičová, G. Šedová, J. Marková, L. Servanská, H. Trsťanová, D. Vatolíková, M.Jakubek, M. Janyšková, J. Mihálik

Ospravedlnení: 

A. Kotrabová, Ľ. Wagnerová, M.Imrichová

Hosť:

O.Keltošová – starostka, J.Izakovičová – preds.ZZPO Lamač

P r o g r a m

1. Otvorenie

2. Plnenie akčného plánu

3. Prerokovanie žiadostí o priznanie jednorázovej dávky sociálne odkázaným občanom

4. Informatívna správa o poskytovaní opatrovateľskej služby IV. kv/2007

5. Návrh na schválenie permanentiek do soľnej jaskyne

6. Rôzne

a) informácie z verejného zhromaždenia

b) informatívna správa z Duspamy, s.r.o.

c) odpočet úloh MÚ (5. 2. 2008)

K bodu 1

Zasadnutie otvorila a viedla predsedníčka komisie Mária Pikulíková. Oboznámila prítomných s programom, ktorý bol prítomnými jednohlasne schválený.

K bodu 2

Prítomní sa oboznámili s predloženým materiálom. 

Predsedníčka  komisie upozornila na bod:  grantový program nadácie Ekopolis, s názvom „Ľudia pre stromy“, do ktorého sa naša mestská časť plánuje zapojiť. Vyzvala prítomných k spolupráci a podaniu svojich návrhov. Termín je do konca tohto týždňa.

Starostka  O. Keltošová podala  informáciu k bodu:  Centrum voľného času. O prenájom priestorov v budove na Malokarpatskom námestí prejavilo záujem už niekoľko organizácií. Prví sa prihlásili z klubu Goju Kai Karate. K tomuto bude vypracovaný návrh, ktorý bude predložený na prerokovanie v komisiách pracujúcich pri MZ MČ Ba – Lamač.

K bodu 3

Komisia prerokovala tri predložené žiadosti na priznanie dávky sociálne odkázaným občanom na mesiac marec 2008.

Komisia  po prerokovaní jednohlasne odsúhlasila žiadateľkám príspevky  v celkovej hodnote 6.500 Sk.

K bodu 4

Prítomní sa oboznámili s predloženou informatívnou správou. Neboli vznesené žiadne pripomienky.

K bodu 5

Predsedníčka k predloženému materiálu podala podrobnú informáciu. Na otázku Dr. Mihálika o prideľovaní permanentiek odpovedala starostka Mgr. Keltošová. Vysvetlila pripravovaný návrh prvej etapy: permanentky budú rozdelené všetkým žiadateľom o finančnú dotáciu. Finančná dotácia bude následne  primerane znížená. Tieto organizácie zahŕňajú všetky vekové kategórie. Zodpovednosť za rozdelenie permanentiek zostáva na jednotlivých organizáciách. 

Prítomní prijali tento návrh bez pripomienok.

K bodu 6

a) predsedníčka komisie oboznámila prítomných so záznamom z Verejného zhromaždenia, ktoré sa konalo dňa 31. januára 2008. Informovala, že občanov najviac zaujímala informácia o cyklistickej dráhe a cyklistickom štadióne.  Následne starostka  Mgr. Keltošová podala prítomným podrobnú informáciu :

· pripravované stretnutie 13. marca 2008 – správcovia domov,  riad. OLO, - téma: stojiská pri obytných domoch, poriadok,

· výstavba TESCO – príspevok 500 000 na výsadbu stromov a zelene v Lamači

· rokovanie s Dopravným inšpektorátom – dopravná situácia na cestách do Lamača 

· výstavba OD Baumax – vybudovanie svetelnej križovatky na kritickom mieste – výjazd z diaľnice smer : Lamač,  Devínska Nová Ves, Záhorská Bystrica – následné očakávané zlepšenie dopravnej situácie,

· Výstavba benzínového čerpadla  pri OD LIDL – dohodnuté vybudovanie prechodu pre chodcov, v zmysle požiadaviek občanov,

· Cintorín v Lamači – MČ pracuje na prevzatí správy cintorína. Protimonopolný úrad skúma postavenie Marianumu na trhu.  Vzhľadom na potrebu rozšíriť cintorín a zvýšiť počet hrobových miest, pripravuje sa návrh – priestory smerom k Lidlu.

· Otázka Dr. Mihálika – Lamačská cesta – príjazd do Lamača. Odpovedala starostka Mgr. Keltošová – pripravuje sa sinchronizácia križovatky. V marci 2008 sa pripravuje predĺženie z pôvodných 40 m na 90 m príjazdu na smer Lamač pri predajni Fiat a Valušková. Zatiaľ sa nepodarilo vybaviť zrušenie odbočovacieho prúdu v tejto križovatke do Dúbravky. Odbočenie z Harmincovej nieje vysporiadané, nakoľko ide o súkromný majetok a zámena sa zatiaľ, na základe rozhodnutia Magistrátu nezrealizovala.

· Mgr. Šedová – informovala, že počas sobôt a nedieľ hrávajú mládežníci v priestore nad  Vysokohorskou ulicou – hry   (plastové strieľanie), čím ohrozujú okoloidúcich. O tomto probléme bude podaná informácia na najbližšom zasadnutí MZ – t.j. dňa 17. marca 2008 – návrh na riešenie Mestskej polícii.

· Mgr. Šedová – otázka na výstavbu a predaj pozemkov patriacich MČ Lamač  v lokalite Zečák. Odpovedala starostka Mgr. Keltošová. Pozemky patriace našej MČ sa  nepredávajú. Zostávajú  v zálohe pre potrebu výmeny so súkromnými vlastníkmi pri budovaní prístupových ciest a podobne. 

· Predsedníčka poďakovala starostke Mgr. Keltošovej za všetky informácie.

b) Predsedníčka podala podrobnú informáciu. Správa z Duspamy  informuje o 8 neplatičoch. Zoznam predložili na  požiadanie MČ Lamač. Právnici pripravujú  podklady na prokuratúru.

c) Úlohy  z predchádzajúceho zasadnutia sú splnené.

d) Predsedníčka komisie M. Pikulíková informovala prítomných o návrhu na kooptovanie nového člena Komisie preč veci sociálne, zdravotnícke a bytové a to pani Jožku Izakovičovú, ktorá je predsedníčkou Združenia zdravotne postihnutých občanov. Toto  Združenie bolo založené dňa 8. augusta 2007. Do dnešného dňa má 42 členov. Spolupráca  s pani Izakovičovou predpokladá prínos pre našu mestskú časť. Prítomní zobrali uvedenú informáciu na vedomie bez pripomienok.

e) Mgr. Keltošová informovala prítomných o nepríjemnej situácii, ktorá sa riešila v minulom týždni na MÚ Lamač. Obyvateľke OZ – chránené bývanie na Furmanskej ulici v Lamači (patriace VÚC) sa rapídne zhoršil zdravotný stav. OZ nám telefonicky oznámili, že túto situáciu máme vyriešiť a menovanú máme dopraviť do iného zariadenia. Táto osoba je zbavená svojprávnosti a má súdom určeného opatrovníka. Po dosť nepríjemných peripetiách je prípad doriešený, pani je umiestnená v nemocničnom zariadení na preliečenie, odkiaľ bude umiestnená do iného zariadenia.

Úlohy vyplývajúce pre Miestny úrad:

1. Na akciu „Darcovstvo krvi“  zabezpečiť informáciu o akcii na webovej stránke MČ Ba Lamač, vypracovať informačné plagáty a zabezpečiť ich vyvesenie v termíne do 10. apríla 2008.

2. Vypracovať aktualizáciu poradovníka na byty. Termín do konca apríla 2008. Materiál predložiť na prerokovanie do májového zasadnutie komisie.

Predsedníčka pani Mária Pikulíková, zasadnutie komisie ukončila, poďakovala prítomným za účasť.

Najbližšie zasadnutie sa uskutoční dňa 8. apríla 2008 o 17.00 hod. na MÚ Lamač.

Schválila: Mária Pikulíková, predsedníčka  v.r.

Zapísala: Blanka Veselá 








