Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 4. 3. 2009 na MÚ Lamač

Prítomní: 
Mgr. M. Janyšková, JUDr. J. Ondrišová,  Ing. R. Olekšák, D. Marchalínová,  Ing. Liptáková-Kováčová, Mgr. Vatolíková,  V. Šuhajdová,  M. Šimončičová, B.  Veselá, J. Greguš
Ospravedlnený:  Ing. P. Malík,
Hosť: Mgr. O. Keltošová – starostka
Program:

1. Otvorenie

2. Organizačno – technické zabezpečenie akcie: MDŽ

3. Fašiangová zábava 14. 2. 2009 – informácia

4. Bábkové divadlo 29. 3. 2009 – informácia

5. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Veľkonočná zábava
6. Rôzne

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. V úvode oboznámila prítomných s navrhnutým programom rokovania. 

K bodu 2

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková podala prítomným podrobnú informáciu o pripravenom programe na akciu MDŽ, ktorá sa uskutoční dňa 13. marca 2009 o 17.00 hod. v priestoroch kina Lamač. Oznámila, že vo vestibule kina bude pripravená výstavka fotografií z akcií, ktoré usporiadala MČ Ba Lamač v spolupráci s kultúrnou komisiou pri MZ MČ Ba Lamač. Budú tam fotografie z Hrubých hodov 2008, Katarínskej zábavy 2008 a Fašiangovej zábavy 2009. Tlač fotografií a výstavku pripraví tajomníčka komisie kultúry. Ďalej upozornila na potrebu zabezpečenia stolov do priestorov vestibulu na občerstvenie pre účastníkov akcie – zabezpečí J. Greguš.
Prítomní členovia organizačno-technické zabezpečenie akcie : MDŽ zobrali na vedomie bez pripomienok.
Predsedníčka komisie požiadala starostku MČ Ba Lamač Mgr. O. Keltošovú o informáciu o stave úprav budovy kina Lamač.

Starostka Mgr. O. Keltošová podala prítomným podrobnú informáciu o rekonštrukčných prácach. V pondelok 9. marca 2009 prebehne kolaudácia priestorov. Zasadacia miestnosť, ktorá bude slúžiť výlučne pre zasadnutia MR a MZ MČ Ba Lamač je dokončená. Čaká sa na dodávku zariadenia. Malá zasadačka sa zariadi nábytkom, ktorý sa nachádza na tunajšom miestnom úrade. Rekonštrukcia bola vykonaná  podľa projektu, ktorý vypracoval bývalý zamestnanec MÚ Ing. Šilinger v roku 2006. Na dokončenie čakajú priestory sociálnych zariadení, kde nastala havarijná situácia, ktorá sa odstraňuje. Miestnosť, ktorá slúžila ako sklad, je prebudovaná na šatňu pre vystupujúcich umelcov. Priestor, ktorý teraz slúži polícii na monitorovacie zariadenie, bude po presťahovaní tohto zariadenia na Gunduličovu ulicu taktiež upravený na šatňu. Pri potrebe väčších priestorov na prezliekanie, napr. krojované skupiny  apod., bude týmto poskytnutá malá zasadačka. Na zjednodušený prístup pre starších a imobilných občanov bude na schodisku v budove kina nainštalovaný výťah, ktorý sa podarilo vybaviť vďaka veľkej podpory Mgr. Vatolíkovej a Ing. Fašungovej.
K bodu 3

Prítomní členovia komisie zobrali informáciu predsedníčky komisie Mgr. M. Janyškovej o priebehu akcie: Fašiangová zábava, na vedomie.
K bodu 4

Predsedníčka komisie Mgr. Janyšková informovala prítomných o pripravenej akcii dňa 29. marca 2009 o 11.00 hod. – divadielko Kráska a zviera, pre malých Lamačanov, ktoré sa malo uskutočniť v kinosále Lamač. Vzhľadom na vyťaženie pani Sabovej, ktorá nám túto akciu zrealizuje, bude termín zmenený, o čom bude podaná informácia na budúcom zasadnutí kultúrnej komisie. 
Prítomní zobrali informáciu na vedomie.
K bodu 5

Predsedníčka komisie Mgr. Janyšková predložila na rokovanie komisie návrh, aby sa v súlade s navrhovaným opatrením na šetrenie finančných prostriedkov miesto Veľkonočnej zábavy pripravil veľkonočný koncert. 
Prítomní členovia komisie návrh jednohlasne odsúhlasili. Tajomníčka komisie zistí cenové relácie programov ponúknutých z agentúry Halász – ide o program Gigky Oňovej. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Veľkonočný koncert bude predložený na rokovanie kultúrnej komisie v mesiaci apríl 2009.

K bodu 6 - Rôzne:

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková informovala o predpríprave zájazdov pre seniorov Lamača na mesiace apríl a máj 2009.  Podrobné ponuky, s cenami a termínmi zájazdov budú vypracované na rokovanie komisie v mesiaci apríl 2009. Navrhla vypracovať dotazník pre účastníkov zájazdov, v ktorom by sa vyjadrili ku kvalite akcie a navrhli by miesta, ktoré by chceli navštíviť. Žiada o vypracovanie prehľadu účastníkov zájazdov seniorov v roku 2008. Vypracovanie dotazníka a zoznamu účastníkov zabezpečí tajomníčka  komisie.
Starostka Mgr. O. Keltošová informovala 
· o prípise od primátora hlavného mesta SR Bratislavy Ing. Ďurkovského, v ktorom žiada mestské časti brať do úvahy krízový stav a zabezpečiť šetrenie financií vynakladané na akcie organizované mestskými časťami. Upozornila, že je potrebné dodržiavať rozpočet na jednotlivé akcie a snažiť sa financie usporiť. Pripomenula, že na rok 2009 sú naplánované štyri zájazdy pre seniorov a jeden zájazd pre matky s deťmi a tento počet nesmie byť prekročený.
· Žiadala upozorniť predstaviteľov organizácií pacujúcich v Lamači, aby sa s požiadavkami na prenájom priestorov v budove kina Lamač obracali písomne na miestny úrad. Predíde sa tak nepríjemným situáciám, keď Ing. Moravický predseda MO JDS žiadal priestor, lebo je dohodnutý s poslancami našej MČ. Záujem o prenájom priestorov kina po jeho rekonštrukcii sa pravdepodobne zvýši a na miestnom úrade sa vedie evidencia prenájmov.
· Požiadať organizácie, ktoré dostávajú z rozpočtu MČ  Ba – Lamač finančné dotácie o predloženie návrhov akcií, ktorými prispejú pri realizácii kultúrnych podujatí v MČ Ba – Lamač.
· Predmetom rokovania MZ bude ponúknutá možnosť Ministerstvom kultúry SR na získanie grantov pre     organizácie v MČ Ba – Lamač. V tejto súvislosti prebehlo rokovanie s predstaviteľkou MC Obláčik, kde je možnosť získania grantu na rekonštrukciu priestorov a nákup hračiek.
Úlohy pre MÚ:

· Zabezpečiť fotoaparát na akcie organizované kultúrnou komisiou.
· Zabezpečiť vyvesovanie informačných plagátov o akciách kultúrnej komisie v termíne 7 – 14 dní pred uskutočnením akcie. Dôležité je vyvesovať plagáty na MŠ a ZŠ, MC Obláčik, Penzión Lamač a v starom Lamači.

· Informovať poslancov o akciách, ktoré organizujú organizácie pracujúce v MČ Ba – Lamač a tým zabezpečiť ich účasť na týchto akciách (hlavne Mgr. Janyškovú a Ing. Olekšáka). Je potrebné vedieť kam a na aký účel dotácie plynú, aby bola spätná väzba.
Záverom predsedníčka komisie Mgr. Janyšková poďakovala členom komisie za ich účasť na zasadnutí komisie.
Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční  1. apríla  2009 o 17.00 hod. v zasadačke MÚ Lamač (prízemie).  
Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 5. marca 2009 
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