Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 11. 2. 2009 na MÚ Lamač

Prítomní: 
Mgr. M. Janyšková, JUDr. J. Ondrišová,  Ing. R. Olekšák, Ing. P. Malík, D. Marchalínová,  Mgr. Vatolíková,  V. Šuhajdová,  M. Šimončičová, B.  Veselá, J. Greguš
Ospravedlnená:  Ing. Liptáková-Kováčová, 
Program:

1. Otvorenie

2. Návrh organizačno – technického zabezpečenia akcie: MDŽ

3. Fašiangová zábava 14. 2. 2009 – informácia

4. Bábkové divadlo MC Obláčik 14. 2. 2009 – informácia

5. Návrh bábkového predstavenia na mesiac marec 

6. Rôzne

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. V úvode oboznámila prítomných s navrhnutým programom rokovania. 

K bodu 2

Prítomní sa oboznámili s Návrhom organizačno-technického zabezpečenia akcie: MDŽ. Predpokladaný termín uskutočnenia akcie je dňa 13. marca 2009 v kinosále kina Lamač na Malokarpatskom námestí. Na účinkovanie bol oslovený spevák pán Sychra. Očakáva sa jeho odpoveď. Ak by tento program padol navrhuje sa premietnutie nového slovenského filmu: Pokoj v duši. Podrobnosti akcie budú predmetom rokovania na zasadnutí kultúrnej komisie dňa 4. marca 2009ô
Prítomní členovia jednohlasne uvedený návrh odsúhlasili.

K bodu 3

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková podala podrobnú informáciu o pripravenosti akcie : Fašiangová zábava. Táto akcia bude spojená s oslavou sviatku VALENTÍN. Všetci účastníci akcie obdržia pri príchode darček. Darčeky budú odovzdávať Mgr. Janyšková  a Ing. Olekšák. Predsedníčka komisie vyjadrila poďakovanie: Mgr.Keltošovej – starostke, JUDr. Ondrišovej – vicestarostke a členke kultúrnej komisie a p. Marchalínovej   za príspevky do tomboly. Prisľúbené máme i ceny do tomboly zo Star Produktion. Požiadala tajomníčku B. Veselú, aby oslovila podnikateľov : firmu ČVIRO, KULLA, Vŕšok II, Dobrý mäsiar, samoobsluha Rema o prispenie do tomboly.
K bodu 4

Predsedníčka komisie Mgr. Janyšková informovala prítomných o pripravenej akcii dňa 14. februára 2009 o 11.00 hod. – divadielko pre malých Lamačanov, ktoré sa uskutoční v Materskom centre Obláčik na Zlatohorskej ulici. Akcie sa zúčastní predsedníčka komisie Mgr. Janyšková a tajomníčka komisie B. Veselá, ktorá zabezpečí výplatu honoráru divadelníčke.
Prítomní zobrali informáciu na vedomie.
K bodu 5

Vzhľadom k tomu, že prebieha rekonštrukcia budovy kina na Malokarpatskom námestí, príprava divadelného predstavenia na mesiac marec bude predmetom rokovania kultúrnej komisie dňa 4. 3. 2009.
K bodu 6

Rôzne:

· Informatívna správa ku kontajnerovým stojiskám. K tomuto bodu diskutovali členovia komisie: Ing. Malík, Mgr. Vatolíková. Po ukončení diskusie prítomní členovia navrhli, uverejniť informáciu v mesačníku Lamačan č. 3/2009, aby boli občania s touto problematikou oboznámení.

· Informácia o čase a mieste konania voľby prezidenta Slovenskej republiky v MČ Ba – Lamač. Prítomní členovia zobrali informáciu na vedomie.

· Predsedníčka komisie Mgr. Janyšková tlmočila žiadosť predsedníčky Združenia zdravotne postihnutých občanov na zabezpečenie dopravy členov Združenia na rekreačný pobyt v Nízkych Tatrách (jedná sa o 15 osôb – vozíčkárov).  K tejto téme sa rozvinula obsiahla diskusia, z ktorej vyplynulo odporučenie, aby Združenie podalo žiadosť o poskytnutie dotácie.   Diskusiu uzatvorila Mgr. Vatolíková, ktorá pracuje so zdravotne postihnutými občanmi a oboznámila prítomných, prečo nie je možné, ani z hľadiska technického, zdravotného ani z hľadiska bezpečnosti, aby sa spojil odvoz členov ZZP  (vozíčkárov) so zájazdom.  Všetci prítomní členovia kultúrnej komisie vyjadrili súhlasné stanovisko.
Úlohy pre MÚ:

· zabezpečiť financie akcie: Fašiangová zábava 2009, divadlo pre najmenších 
Záverom predsedníčka komisie Mgr. Janyšková poďakovala členom komisie za ich účasť na zasadnutí komisie.
Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční  4. marca  2009 o 17.00 hod. v zasadačke MÚ Lamač (prízemie).  
Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 12. februára 2009 
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