Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 21. 1. 2009 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. M. Janyšková, JUDr. J. Ondrišová, Mgr. M. Čačíková, Ing. R. Olekšák, Ing. Liptáková-Kováčová, Ing. P. Malík, D. Marchalínová, B.  Veselá, J. Greguš
Ospravedlnení:  Ľ. Suchalová, Mgr. Vatolíková,  V. Šuhajdová,
Neospravedlnení: Mgr. Čanaky, M. Šimončičová,

Hostia: Mgr. Keltošová – starostka  

Program:

1. Otvorenie

2. Plán akcií na rok 2009 

3. Vyhodnotenie účasti členov kultúrnej komisie za rok 2008 – stanovisko oslovených členov k ďalšej činnosti v komisii 

4. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Fašiangová zábava

5. Termíny zasadnutí kultúrnej komisie za I. polrok 2009

6. Rôzne

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. V úvode oboznámila prítomných s navrhnutým programom rokovania. 

Starostka Mgr. Oľga Keltošová podala prítomným podrobnú informáciu o prebiehajúcich rekonštrukciách na objektoch Kino Lamač a novej budove miestneho úradu na Malokarpatskom námestí. V budove kina je rozšírená rekonštrukcia o kinosálu, kde bude podľa projektu Ing. Jána Šilingera rozšírené pódium na cca 6 metrov. Rekonštrukcia je odsúhlasená revíznou správou požiarnikov. V kinosále sa bude premietať do konca mesiaca január 2009 s vylúčením používania sociálneho zariadenia, na čo budú návštevníci vopred upozornení, nakoľko rekonštrukcia sociálnych zariadení už bola zahájená. Počas nasledujúceho mesiaca bude budova mimo prevádzky s prisľúbeným termínom ukončenia rekonštrukcie v prvom týždni mesiaca marec 2009.
K bodu 2

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková prečítala plán akcií kultúrnej komisie na  rok 2009 ku ktorým pridala pôvodné akcie: Bábkové divadlá, Tekvičky, Psia show a Svetlušky 

Starostka Mgr. O. Keltošová podala informáciu o skrátenom rozpočte pre našu mestskú časť, preto je potrebné prispôsobiť rozpočet k tejto zníženej sume. Navrhla členom kultúrnej komisie, aby návrh akcií predložený do tejto komisie odsúhlasili, s tým, že po odsúhlasení rozpočtu v miestnom zastupiteľstve dňa 5. 2. 2009, bude v rámci možností návrh akcií možné rozšíriť. Odôvodnila, že nie je možné kvôli rekonštrukcii kina usporadúvať v týchto priestoroch bábkové predstavenia. Predsedníčka kultúrnej komisie Mgr. M. Janyšková, povedala, že po dohode so štatutárkou centra obláčik sa budú bábkové akcie robiť v budove MC Obláčik, čo už dohodla. 
Ing. R.Olekšák pripomenul, že prioritné akcie z minulých rokov sa budú udržiavať. Rozsah akcií by sa mal podľa predpokladov udržať na úrovni roku 2008. Mgr Janyšková povedala, že ide hlavne o akcie, ktoré majú medzi obyvateľskom najväčšiu odozvu  a účasť.
Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková dala o svojom návrhu akcií a rok 2009 hlasovať.

Prítomní členovia jednohlasne uvedený návrh odsúhlasili.

K bodu 3

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková vyzvala tajomníčku komisie B. Veselú k podaniu informácie k riešeniu úlohy z decembrového zasadnutia kultúrnej komisie, vo veci zotrvania členiek Mgr. D. Vatolíkovej PhD, a Mgr. Ľ. Suchalovej v komisii. Tajomníčka  B. Veselá informovala o zaslaní listov menovaným členkám, z ktorých Mgr. D. Vatolíková PhD.,  sa vyjadrí osobne k svojmu zotrvaniu v komisii. Pani Mgr. Ľ. Suchalová zaslala písomné vyjadrenie, ktorým požiadala o uvoľnenie z členstva v kultúrnej komisii pri MZ Ba – Lamač z pracovných dôvodov. V liste, ktorý bol prítomným prečítaný prisľúbila podporu akcií organizovaných kultúrnou komisiou, ako aj splnenie úloh z minulého roku.

Prítomní členovia komisie zobrali uvedené informácie na vedomie. Tajomníčka komisie  B. Veselá vypracuje materiál s návrhom vyradenia členky komisie do miestneho zastupiteľstva.
K bodu 4

Prítomní členovia  odsúhlasili predložený návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Fašiangová zábava 2009. Akcia sa uskutoční dňa 14. februára 2009 v reštaurácii HUBERT na Borinskej ulici. 

Členovia komisie odsúhlasili: 
· vstupné vo výške 7 €

· hudobníkov skupiny E-MUZIC

· 500 ks tombolových lístkov (cena lístka 1 €)

Pri vstupe dostanú hostia malý darček, pri príležitosti Valentína. Nákup darčekov, ako aj tradičné fašiangové fotografovanie hostí,  sa ponúkla zabezpečiť predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková. O ceny do tomboly je potrebné osloviť podnikateľov v MČ Ba – Lamač – zabezpečí tajomníčka komisie B. Veselá. Program na Fašiangovej zábave bude dohodnutý v priebehu nasledujúcich dní a bude prekvapením pre hostí. Spolupráca členov komisie na Fašiangovej zábave bude dohodnutá na zasadnutí kultúrnej komisie dňa  11. februára 2009.
K bodu 5

Prítomní členovia komisie jednohlasne odsúhlasili termíny zasadnutí kultúrnej komisie na prvý polrok 2009:
· 11. februára 2009 

· 4. marca 2009

· 1. apríla 2009

· 13. mája 2009 

· 10. júna 2009 

K bodu 6

Rôzne:

- tajomníčka komisie B. Veselá podala prítomným informáciu o vybraných peniazoch v tombole  na akcii „Silvester 2008“, v sume 928,50 Sk v prepočte   na eurá = 30,28 €.  Prítomní členovia jednohlasne odsúhlasili, že uvedené peniaze budú použité na nákup ceny do tomboly na Fašiangovú zábavu 2009.
Úlohy pre MÚ:

· zabezpečiť financie akciu: Fašiangová zábava 2009 
· vypracovať materiál do miestneho zastupiteľstva v zmysle bodu 3 tejto zápisnice 

Záverom predsedníčka komisie Mgr. Janyšková poďakovala členom komisie za ich účasť na zasadnutí komisie.
Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční  11. februára 2009 o 17.00 hod. v zasadačke MÚ Lamač (prízemie).  
Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 22. januára 2009 
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