Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 3. 12.  2008 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. M. Janyšková, Ing. R. Olekšák, Ing. Liptáková-Kováčová, Ing. P. Malík, M. Šimončičová, D. Marchalínová, V. Šuhajdová, B.  Veselá, J. Greguš
Ospravedlnení: JUDr. J. Ondrišová, Mgr. M. Čačíková,  Ľ. Suchalová, Mgr. Čanaky, Mgr. Vatolíková,  
Hostia: Mgr. Keltošová – starostka  

Program:

1. Otvorenie

2. Zhodnotenie akcií 

3. určenie účasti členov na akcii: Mikuláš 2008

4. Divadielko pre najmenších: O Snehulienke 13. 12. 2008 
5. Návrh organizačno – technického zabezpečenia akcie: Silvester 2008 
6. Dvojtýždenník Metropola – informácia

7. Dúbravská televízia – lokálne vysielanie pre Lamač - informácia

8. Rôzne

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. V úvode oboznámila prítomných s navrhnutým programom rokovania. 

K bodu 2

Predsedníčka komisie podala informáciu o uskutočnených akciách za uplynulé obdobie:

- Slávnosť svetielok –  veľký počet účastníkov,  ktorí akciu hodnotili za  vydarenú.

- Katarínska zábava – predsedníčka poďakovala členkám komisie pp. Suchalovej a Marchalínovej za sponzorské dary do tomboly. Akcia hodnotená kladne.

- Divadielko dňa 23. novembra pre najmenších : O prechladnutom drakovi. Veľmi pekná a zábavná akcia tak pre deti, ako i pre dospelých. Vysoká účasť.

- Zájazd seniorov Mosonmagyorovár – hodnotená kladne, účastníci zájazdu spokojní.

Prítomní zobrali predložené informácie na vedomie.

K bodu 3

Akcia Mikuláš je pripravená na dňa 5. 12. 2008, so začiatkom o 17.00 hod. v priestoroch kina Lamač na Malokarpatskom námestí. Pomoc pri akcii prisľúbil člen komisie Ing. Malík.
K bodu 4

Prítomní členovia komisie prerokovali návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie Divadielko pre najmenších: O Snehulienke, dňa 13. 12. 2008 ktorý bol jednohlasne odsúhlasený.
K bodu 5

Prítomní členovia komisie prerokovali návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Silvester 2008, ktorý bol jednohlasne odsúhlasený.  Pomoc pri realizácii akcie prisľúbila členka komisie p. Marchalínová.

K bodu 6

Prítomní sa oboznámili s predloženým  materiálom  o ponuke vydávania dvojtýždenníka Metropola, ktorý bude slúžiť na propagáciu našej mestskej časti a mestskej časti Záhorská Bystrica. Titul bude prinášať občanom aktuálne komplexné informácie o dianí v mestských častiach, bude distribuovaný do schránok obyvateľov a firiem. Tento titul bude vychádzať v roku 2009 pravdepodobne s dvojtýždennou periodicitou. Mesačne vynaloží mestská časť 20.000 Sk.
Návrh bol odsúhlasený bez pripomienok.

K bodu 7

Prítomní členovia mali k dispozícii materiál „Lokálne TV vysielanie Bratislava Lamač, projekt lokálneho televízneho vysielania v Mestskej časti Bratislava Lamač. 
Členka komisie p. Šimončičová, ktorá pracuje v tejto brandži podotkla, že suma je pomerne vysoká.
Po diskusii  odporúčajú  zabezpečenie tohto lokálneho vysielania.

K bodu 8

Predsedníčka komisie  zhodnotila prehľad účasti členov kultúrnej na zasadnutiach počas roka 2008.  Dochádzkou poslancov, (Čanaky, Čačíková, Ondrišová) ktorí sú členmi komisie sa bude zaoberať miestne zastupiteľstvo. Členovia, ktorých účasť bola nízka (menovite Mgr. Vatolíková, Ľ. Suchalová) budú oslovení písomnou formou so žiadosťou o vyjadrenie sa ku svojmu zotrvaniu v komisii na nasledujúce obdobie. Zabezpečí tajomníčka komisie.
Úlohy pre MÚ:

· zabezpečiť financie na jednotlivé akcie v zmysle schváleného rozpočtu

· vypracovať korešpondenciu v zmysle bodu 8 tejto zápisnice

Záverom predsedníčka komisie Mgr. Janyšková poďakovala členom komisie za ich účasť na zasadnutiach komisií, ako i aktívnu spoluprácu pri realizácii  kultúrnych akcií.
Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční  v mesiaci január 2009. Presný termín bude určený na zasadnutí miestneho zastupiteľstva, po skoordinovaní ostatných zasadnutí.  

Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 4. december 2008 
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