Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 8. 10.  2008 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. Janyšková, JUDr. Ondrišová, Ing. Olekšák, Mgr. Čačíková,  Mgr. Čanaky  Ing. Liptáková-Kováčová, Mgr. Vatolíková,  Ing. Malík, Šimončičová, Marchalínová, Šuhajdová, Veselá, 

Ospravedlnení: Ľ. Suchalová, J. Greguš 
Hostia: Mgr. Keltošová – starostka,  

Program:

1. Otvorenie

2. Zájazdy seniorov – informácia na mesiac október 2008 

3. Vyhodnotenie akcie: Vítanie malých Lamačanov

4. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie:  Súťaž o najzábavnejšiu tekvičku
5. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Slávnosť svetielok 2008 

6. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Katarínska zábava 2008

7. Rôzne 

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. V úvode oboznámila prítomných s navrhnutým programom rokovania. 

K bodu 2

Predsedníčka komisie podala informáciu o uskutočnených zájazdoch seniorov. Informovala o nasledujúcich pripravených zájazdoch do konca roku 2008: 9. októbra 2008 – rehabilitačno – rekreačný zájazd  Veľký Meder – termálne kúpalisko.  28. novembra 2008 – rekreačný zájazd – Mosonmagyarovár – termálne kúpalisko, návšteva predvianočných trhov. Predložené  informácie zobrali na vedomie bez pripomienok. 

K bodu 3

Predsedníčka komisie podala k tomuto bodu podrobnú  informáciu. Záverom zhodnotila akciu ako veľmi vydarenú. Poďakovala členom komisie Ing. Malíkovi a p. Marchalínovej za pomoc pri akcii. Prítomní členovia komisie zobrali informáciu na vedomie bez pripomienok.
K bodu 4

Predsedníčka komisie oboznámila prítomných so zmenou v realizácii tejto akcie. Vzhľadom  na požiadavku mamičiek s kočíkmi, pre výhodnejší prístup ako do triedy pána učiteľa v ZŠ na Malokarpatskom námestí,  bude tohtoročná výstavka dielok z tekvičiek našich detí realizovaná vo vestibule kina Lamač. Cenu dostane  každý účastník akcie. Zakúpené budú poukážky v hodnote 50,- Sk, sviečky do tekvičiek a sladkosti.
Rozvrh akcie:

27. 10. 2008 
-
14.00 hod. inštalácia výstavky (Mgr. Janyšková, B. Veselá)

28. 10. 2008 
-
10.00 – 18.00 hod. (žiaci zo ZŠ, po obede Mgr. Vatolíková)
29. 10. 2008 
-
10.00 – 18.00 hod. (žiaci zo ZŠ a p. Marchalínová)

30. 10. 2008 
-
ukončenie výstavky

Prítomní zobrali  informáciu na vedomie bez pripomienok.

K bodu 5

Predsedníčka komisie podala podrobnú informáciu o pripravovanej akcii. Stretnutie účastníkov bude dňa 14.11. 2008 o 17.00 hod. pred kinom Lamač na Malokarpatskom námestí. Účastníci si prinesú lampášiky a lampióny. Obdržia od členov komisie sviečky. Bude pochod po Lamači späť ku kinu. Pre deti bude pripravené občerstvenie  (džúsik a napolitánka) a premietnutý film. Akcie sa zúčastnia: Mgr. Vatolíková, PhD., Ing. Malík, Ing. Kováčová-Liptáková.
Prítomní členovia prijali tento návrh bez pripomienok.

K bodu 6

Prítomní sa oboznámili s predloženým návrhom organizačno-technického zabezpečenia akcie: Katarínska zábava 2008. Zábava sa uskutoční 22. novembra 2008 v reštaurácii  Hubert s navrhovaným trvaním od 20.00 hod – 02.00 hod.

Mgr. Keltošová – starostka MČ Ba Lamač vzniesla pripomienku k času ukončenia zábavy, s tým, že v predchádzajúcom období boli na MÚ doručené sťažnosti na rušenie nočného  pokoja, obyvateľmi  v blízkosti reštaurácie Hubert. Navrhla, aby sa predišlo podobným sťažnostiam a zábava bola ukončená o 01.00 hod.
O návrhu dala predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková hlasovať. 

Návrh bol jednohlasne zamietnutý, s tým aby sa hodina ukončenia zábavy nemenila a zostala v pôvodnom termíne a to od 20.00 hod. – 02.00 hod. 

K bodu 7

Rôzne
a) Žiadosť o poskytnutie finančnej dotácie pre Slovenský červený kríž – Miestny spolok Lamač.

Prítomní členovia sa oboznámili s predloženým návrhom a prijali nasledovní stanovisko: Jednohlasne odporúčajú  poskytnúť finančnú dotáciu v požadovanej výške (6.000,- Sk).

b) Plnenie akčného plánu za mesiace jún-september 2008. Prítomní informáciu zobrali na vedomie bez pripomienok.  

c) Projekt lokálneho TV vysielania v MČ Ba – Lamač. Mgr. O. Keltošová podala prítomným podrobnú informáciu o projekte. Požiadala členov komisie aby sa s projektom oboznámili a do nasledujúcej komisie predložili pripomienky. Kompletný projekt je k nahliadnutiu na MÚ  u tajomníčky komisie B. Veselej.

d) Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková informovala o:

· akcia : Psia show - uskutoční sa dňa 10. 10. 2008. Z členov komisie sa zúčastnia: Ing.Kováčová – Lipová, Mgr. Vatolíková PhD., V. Šuhajdová.

· Predložila požiadavku obyvateľov Lamača na usporiadanie Silvestrovskej zábavy v reštaurácii Hubert. K tejto téme prebehla diskusia, z ktorej vyplynulo, že oslavy Silvestra sa budú i tento rok realizovať na Malokarpatskom námestí, tak ako v minulosti. Do novembrového zasadnutia kultúrnej komisie bude vypracovaný predbežný návrh organizačno-technického zabezpečenia tejto akcie.
e) Ing. Kováčová – Lipová podala informáciu o možnosti prípravy Adventného koncertu. Pripraví návrh a cenovú ponuku, ktorá bude predmetom rokovania nasledujúcej komisie.

f) Tajomníčka komisie B. Veselá podala informáciu o predbežnom dohovore s husľovým virtuózom pánom Ewaldom Danelom, s ktorým bol v mesačníku Lamačan uverejnený rozhovor. Pán Ewald Danel prisľúbil, že v predvianočnom období pripraví pre obyvateľov Lamača koncert.
Úlohy pre MÚ:

· zabezpečiť financie na jednotlivé akcie v zmysle schváleného rozpočtu

Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční dňa  5. 11. 2008  o 17,00 hod.  

Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 9. október 2008 
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