Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 24. 9.  2008 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. Janyšková, Ing. Olekšák, Ing. Liptáková-Kováčová, Mgr. Vatolíková,  Ing. Malík, Šimončičová, Marchalínová, Šuhajdová, Veselá, Greguš

Ospravedlnení: JUDr. Ondrišová, Ľ. Suchalová, Mgr. Čačíková,  Mgr. Čanaky  

Hostia: Mgr. Keltošová – starostka,  

Program:

1. Otvorenie

2. Vyhodnotenie akcie Kultúrne leto 2008 

3. Vyhodnotenie akcie Hrubé hody 2008 

4. Zájazdy seniorov – informácia na mesiac september – október 2008 

5. Organizačno-technické zabezpečenie akcie: Vítanie malých Lamačanov

6. Organizačno-technické zabezpečenie akcie:  Október – mesiac úcty k starším

7. Voľný vstup na kúpalisko pre deti na leto 2008 - informácia

8. Rôzne 

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. V úvode oboznámila prítomných s navrhnutým programom rokovania. 

K bodu 2

Predsedníčka komisie zhodnotila akciu Kultúrne leto. Pripomienku vzniesla k omylu na informácii o začiatku konania akcie : Country popoludnie. V budúcnosti je potrebné predísť podobným nedorozumeniam, nakoľko sa obyvatelia na túto skutočnosť sťažovali. Prítomní členovia hodnotili akciu Kultúrne leto za vydarenú, odporúčajú tento druh programu zaviesť ako tradíciu. Predložené  informácie zobrali na vedomie bez pripomienok. 

K bodu 3

Predsedníčka komisie podala k tomuto bodu podrobnú  informáciu. Prítomným prečítala bod z materiálu z MZ, konaného dňa 18. 9. 2008, v ktorom bol uvedený nasledujúci text:

„   Za negatívny jav považujem prístup členov kultúrnej komisie k príprave tejto akcie, ale aj k akciám Kultúrneho leta v Lamači. Okrem poslancov a zároveň aj členov komisie JUDr. Ondrišovej a Ing. Olekšáka nikto neprejavil ani minimálny záujem o prácu na všetkých akciách, ktoré sa konali počas leta roku 2008. Stálo by za zváženie, zredukovať stavy členov tejto komisie, čím by sa prostriedky, ktoré sú vyplácané jej členom ušetrili, a mohli by byť použité na iné účely.“

Ohradila sa proti tejto formulácii, s tým, že sa nezakladá na pravde, vytkla tajomníčke komisie obsah tohto textu, s ktorým sa nestotožňuje, tým, že pokiaľ bola potrebná pomoc od členov komisie, mala týchto osloviť. 

Výhrady vyslovila k práci discjockera  ktorú považuje za neprofesionálnu, nakoľko v sobotu dňa 6. 9. nehrali hudbu, ktorá by vyhovovala zabávajúcim sa prítomným. Navrhuje, aby na budúco ročné hody bol zabezpečený kvalitný discjocker. Navrhuje predĺžiť v budúcnosti sobotňajšiu zábavu do 02.00 hod.
Ing. Malík – navrhuje, aby v budúcnosti bola zabezpečená služba, ktorá by dohliadala na to, aby sa účastníci hodov neopíjali, pretože sú potom veľmi hluční. 
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Mgr. Ing. Olekšák – zhodnotil celú prípravu a realizáciu akcie Hrubé hody 2008 vysoko pozitívne. Program bol dobrý, pestrý, vyvážený. Na budúce hody navrhuje, aby sobotňajší program bol predĺžený do 02.00 hod. s tým, že ľudia sa potrebujú zabávať dlhšie a nie končiť o 24,00 hod. Navrhuje, aby bol na oba večery, t.j. v piatok i v sobotu zabezpečený profesionálny hudobník na tanečnú zábavu. Odporúča, aby na budúci rok boli zabezpečené iné kolotoče. Napriek tomu, že vždy sa dá vylepšovať, komplexne zhodnotil akciu ako výbornú!
Mgr. O. Keltošová – informovala prítomných o tom, že na MZ mala výhrady k svojvoľnému presúvaniu termínov komisií. Vadí jej to, že sa nekonala komisia, ktorá mala byť podľa odsúhlaseného plánu dňa 26. 8. 2008 a dňa 16. 9. 2008 bola komisia neuznášania schopná.  Snaží sa chodiť na všetky komisie, tak navrhuje, aby sa termíny komisií v budúcnosti dodržiavali.  Do pracovných  povinností jej v budúcom období pribudnú komisie, ktoré zvoláva Mestské zastupiteľstvo a nebude môcť akceptovať zmenené termíny komisií pri MZ MČ Ba – Lamač. Vyslovila kritiku na nesystémovú prácu kultúrnej komisie.

K príprave a zabezpečovaniu akcie Hrubé hody 2008. Organizačne túto akciu zabezpečuje miestny úrad. Každý, kto príde s návrhom je vypočutý. Tak to bolo i s návrhom na zaradenie Zuzany Smatanovej do programu Hrubých hodov 2008, kde bola ponuka za sumu 70 tis. SK (bez DPH!), za 40 minútový program. Rada by pripomenula, že takéto návrhy sa môžu zrealizovať, za predpokladu, že k ponuke bude priložená adresa sponzora, ktorý podobnú akciu zafinancuje.  Vyzvala prítomných členov komisie, aby boli v budúcnosti nápomocní pri zháňaní sponzorov. Vykonanú prácu členov komisií si váži. Každý si môže rozmyslieť, ako spolupracovať a tí členovia, ktorí sa zapájajú, doplácajú na tých, ktorí sa nezúčastňujú ani na zasadnutiach komisií, pretože komisie nie sú uznášania schopné. Pani starostka navrhla všetkým komisiám, aby v závere roka vyhodnotili účasť svojich členov.
Mgr. Janyšková  - ohradila sa  k výhrade k zasadnutiu komisií. Presunutá bola len komisia z 9.  septembra 2008 na  16. septembra 2008 a to zavinením tajomníčky B. Veselej.

B. Veselá – výhrady členov komisie k správe do MZ dňa 18. 9. 2008 berie na vedomie, čo nič nemení na tom, že si za správou stojí. Materiál bol vypracovaný pre poslancov miestneho zastupiteľstva, ktorí sú zároveň aj členmi kultúrnej komisie a žiaľ na dnešnom zasadnutí kultúrnej komisie sa nezúčastnili. Nikto z členov kultúrnej komisie počas príprav akcie Hrubých hodov, hoci o pripravovanom programe boli všetci podrobne informovaní a bolo o tomto posledný krát rokované na zasadnutí kultúrnej komisie dňa  9. júna 2008, do septembra neprejavil záujem o spoluprácu. 
Čo sa týka presunu zasadnutí kultúrnej komisie, informovala nasledovne:

Podľa plánu a v zmysle rozhodnutia na zasadnutí KK dňa  9. júna 2008 sa malo nasledujúce zasadnutie KK uskutočniť dňa 26. augusta 2008. Mgr. Janyšková bola odcestovaná v cudzine a zaslala mi dňa  21. 8. 2008 SMS cit: „Prosím preložiť komisiu na 9. alebo 10. septembra Janyšková“.  

Vzhľadom k tomu, že v tomto týždni som mala veľmi veľa pracovných povinností (spracovať vyúčtovanie Hrubých hodov, vypracovať tri správy do MZ  s termínom do 11. 9., pripraviť zájazd pre seniorov, pripraviť akciu : Na kolesách proti rakovine, pripraviť akciu: Vítanie malých Lamačanov a prebrať agendu od Bc. Mrázovej, nakoľko odchádzala na dovolenku), požiadala som dňa 8. 9. 2008 Mgr. Janyškovú – predsedníčku KK, či by nemohlo byť zasadnutie KK posunuté na 16. 9. 2008. Mgr. Janyšková s týmto termínom súhlasila. 

Dňa 10. 9. 2008 boli všetkým členom kultúrnej komisie doručené pozvánky a skompletizovaný materiál.   Na komisiu sa dostavili: predsedníčka a dve členky, ospravedlnení boli šiesti členovia.

K požiadavke na zmenu kolotočov na Hrubé hody 2009 predloženú Ing. Olekšákom, tajomníčka informovala o ponuke novej spoločnosti. Jedná sa o spoločnosť Valter Fábry,  synovia a spol. Prítomní členovia komisie sa oboznámili s ponukou uvedenej firmy a jednohlasne odsúhlasili zmenu atrakcií na Hrubé hody 2009. Tajomníčka komisie zabezpečí vypracovanie zmluvy s hore uvedenou spoločnosťou.
K bodu 4

Predsedníčka komisie informovala prítomných o zájazdoch pre seniorov na najbližšie obdobie.  Dňa 3. októbra sa uskutoční zájazd do Rakúska – Petronnel. Na zájazde sa súčastnia všetci tí, ktorí boli prihlásení na zájazd dňa  17. 9., a ktorí sa neuskutočnil z dôvodu zlyhania cestovnej kancelárie, ktorá nezabezpečila na dohodnutý termín autobus. Ako náhradu poskytne cestová kancelária Mistrál jeden zájazd pre všetkých „poškodených“ grátis, s tým, že si budú menovaní môcť vybrať termín i miesto zájazdu. Táto informácia im bude predložená na zájazde dňa 3. 10. 2008. Ďalší plánovaný zájazd sa uskutoční dňa 9. októbra 2008 a to na termálne kúpalisko do Veľkého Medera. Vedúcou zájazdu bude Mgr. M. Janyšková. 
Prítomní zobrali  informáciu na vedomie bez pripomienok.

K bodu 5

Príprava II. ročníka akcie – vítanie malých Lamačanov. Vzhľadom k tomu, že tento bod bol už predrokovaný v ostatnej komisii, prítomní   členovia, menovite Ing. Malík a pani Marchalínová ponúkli svoju pomoc na realizácii tejto akcie dňa 26. 9. 2008.  Mgr. Janyšková požiadala o zabezpečenie ozvučenia akcie. 

Tajomníčka komisie informovala prítomných o pripravenosti akcie. Pre všetky prihlásené deti sú zabezpečené: knihy s venovaním od pani starostky, listina „Domovské právo“, poukážka na nákup v OD TESCO v hodnote 500,- Sk, kvetinka pre rodiča, pamätná kniha, do ktorej sa rodičia počas akcie podpíšu, ako i občerstvenie pre prítomných vo vestibule kina Lamač. Taktiež  osloví pána Dr. Garaya o zabezpečenie ozvučenia. 

J. Greguš poznamenal, že s technikou na ozvučenie sú problémy, nakoľko Ing. Halák, ktorý bol pracovníkom MÚ a zabezpečoval túto techniku, nebol na túto prácu dostatočne odborný a vznikli tam malé poruchy, ktoré bude treba odstrániť.

Mgr. Keltošová - mala dotaz, prečo sa akcia nekoná v Triede pána učiteľa na ZŠ Lamač, tak ako predchádzajúci rok.

Vysvetlenie podala Mgr. Janyšková - Pôvodne sa plánovalo akciu zrealizovať v MC Obláčik.  Vzhľadom k tomu, že počet prihlásených je vysoký, priestory v ZŠ nie sú dostačujúce, tak na ostatnom zasadnutí KK členovia rozhodli o zrealizovaní tejto akcie s miestom konania v kine Lamač. 

K bodu 6

Prítomní sa oboznámili s predloženým návrhom organizačno-technického zabezpečenia akcie: Október – mesiac úcty k starším. Uvedený návrh bol prítomnými členmi odsúhlasený bez pripomienok.
Počas akcie s prípravou občerstvenia, ako i pri odovzdávaní darčekov prisľúbili pomoc členovia kultúrnej komisie, menovite: pp. Marchalínová,  Mgr.Vatolíková, Ing. Malík.
K bodu 7

Podrobnú informáciu  o čerpaní voľných vstupeniek na kúpalisko Lamač pre deti z Lamača podala  tajomníčka  B. Veselá.
Prítomní členovia zobrali informáciu na vedomie bez pripomienok.

K bodu 8

Rôzne:

Mgr. Janyšková – predsedníčka komisie informovala o:

· dňa 10. októbra 2008  o 16,00 hod. sa na Malokarpatskom námestí uskutoční pravidelná akcia: Psia show. Záujemcovia o účasť na tejto akcii sa na základe informačného letáka,  budú môcť prihlásiť na MÚ u tajomnícky komisie. Poplatok za účasť na tejto akcii je stanovená vo výške 20 Sk. Účastníci predvedú svoje zvieratká v rôznom oblečení, taktiež budú môcť ukázať, čo ich domáci miláčik dokáže. Každý účastník dostane cenu. Vyhodnotení budú najzaujímavejší  z účastníkov, ktorých vyberie porota zložená z členov kultúrnej komisie. Letáky, prihlasovacie lístky, ceny a list na Veterinárnu inšpekciu  zabezpečí tajomníčka komisie B. Veselá.  O spoluprácu budú požiadaní veterinárni lekári.  Pomoc prisľúbili členovia komisie, menovite: pp. Mgr. Vatolíková, Šuhajdová. P. Veselá požiada o odbornú pomoc p. Matejčíkovú.
· prítomným členom bol predložený materiál  a podrobná informácia tajomníčkou kommisie B. Veselou o príprave premiestnenia pomníka padlým v Prusko-rakúskej vojne roku 1866, ktorý sa nachádza v lokalite Popov húšč. Premiestnenie tohto pomníka inicioval MÚ, vzhľadom k nutnosti jeho rekonštrukcie, plánovanej výstavby občianskej vybavenosti v tejto lokalite v súvislosti s projektom „Lamačská brána“ a to na miesto s väčšou historickou hodnotou a atraktivitou pre verejnosť. Pomník by sa mal premiestniť na Vrančovičovu ulicu, do parčíka oproti starej fary. Miestnym úradom Lamač bolo oslovené Ministerstvo kultúry SR, ktoré nám na túto rekonštrukciu a premiestnenie poskytlo dotáciu vo výške 250 tis. Sk.  Prítomní členovia zobrali túto informáciu na vedomie  bez pripomienok
· členovia komisie boli oboznámení s návrhom úpravy parku na Studenohorskej ulici, ktoré pre MÚ, na základe dohody starostky MČ Ba Lamač Mgr. O.Keltošovej a majiteľky KULLY vypracoval grátis architekt tejto organizácie. Na úpravu tejto časti Lamača máme prisľúbenú dotáciu vo výške 200  Sk. Prítomní členovia komisie, po podrobnom oboznámení sa s projektom, ako i s cenovými kalkuláciami na túto úpravu, zobrali toto na vedomie bez pripomienok.
· Mgr. Ing. Olekšák podal podrobnú informáciu o ponuke firmy Star Produktion s.r.o. Bratislava, o možnosti spolupráce  pri vydávaní dvojtýždenníka METROPOLA, ktorý by občanom prinášal komplexné informácie o dianí našej mestskej časti. Išlo by o finančnú podporu 30 tis. Sk. Má za to, že táto forma bude aktuálnejšia pre občanov našej MČ, ako aj finančne výhodnejšia pre MČ Ba Lamač, ako pokračovanie vo vydávaní mesačníka Lamačan.   Členovia komisie uvedenú informáciu zobrali na vedomie a jednohlasne odporučili účasť našej MČ na tejto spolupráci  i s finančnou podporou. 
· Mgr. O. Keltošová – podala informáciu o ponuke zástupcov Dúbravskej televízie o možnosti propagácie MČ Lamač. Ďalšia ponuka, je  možnosť spolupráce s TV Bratislava, ak podporíme, aby ich zobralo do svojho balíka UPC. Za toto sú nám ochotní dať minutáž vo svojom  vysielaní. Podrobná informácia o ponukách bude predložená na rokovanie komisií a v zastupiteľstve, po predložení cenových kalkulácií od spomínaných zástupcov televízií.
Úlohy pre MÚ:

· zabezpečiť financie na jednotlivé akcie v zmysle schváleného rozpočtu

Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční dňa  8. 10. 2008  o 17,00 hod.  

Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 29. september 2008 
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