Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 5. marca 2008 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. Janyšková, Ing. Olekšák, Mgr. Čačíková, Ing. Liptáková-Kováčová, Marchalínová, Ing. Malík, Šuhajdová, Mgr. Čanaky, Šimončičová,  Veselá

Ospravedlnení: JUDr. Ondrišová,  Suchalová, 

Neospravedlnení: Mgr. Vatolíková, Greguš

(viď: prezenčná listina)

Program:

1. Otvorenie

2. Informácia o pripravenosti akcií naplánovaných na mesiac marec 2008 

3. Akčný plán – informácia

4. Návrh na schválenie permanentiek do soľnej jaskyne

5. Informácia o pripravenom zájazde pre seniorov – Veľký Meder – 12. 4. 2008 

6. Rôzne 

K bodu 1

Rokovanie otvorila a viedla predsedníčka kultúrnej komisie pri MZ MÚ MČ Ba Lamač Mgr. Marta Janyšková. 

K bodu 2

Mgr. Janyšková podala informácie o pripravenosti akcií

a) Slávnosť žien dňa 8. 3. 2008 o 14.00 hod. v kinosále Lamač. Členovia kultúrnej komisie prídu do kina o 13.30 – výzdoba sály. Slávnosť otvorí Mgr. Janyšková. Odovzdá slovo starostke MČ Ba Lamač Mgr. Keltošovej. Nasleduje pol hodinový program, ktorý predvedú žiaci zo ZUŠ.  Po programe budú prítomné ženy pozvané na malé občerstvenie, ktoré pripravia členovia kultúrnej komisie vo vestibule. Po občerstvení bude premietnutý film s názvom Medvídek.  Pri vstupe odovzdajú ženám poslanci symbolický kvietok a pri odchode dostane každá upomienkový darček.   

b) Akcia pre všetkých Lamačanov – výstavka maľovaných vajíčok, pletených korbáčov,  ikebany s veľkonočnou tematikou. Predmety na výstavku sa zberajú na MÚ u tajomníčky komisie v dňoch 11. – 13. marca 2008. Dňa 14. 3. 2008 bude urobená z týchto dielok výstavka vo vestibule kina Lamač, ktorá bude prístupná verejnosti do 18. 3. 2008.  Na tieto dni, v čase od 15. – 18.00 hod. sa prihlásili písomne títo členovia komisie:  14. 3. – Marchalínová, Malík, 15. 3. Malík, 16. 3. Liptáková.  Na dňa 17. a 18. sa neprihlásil nikto. Ceny za najkrajšie dielka, ktoré vyhodnotia členovia komisie budú odovzdané dňa 14. 3. 2008. Tajomníčka komisie sa spojí so ZŠ s MŠ a požiada o spropagovanie akcie.

c) Veľkonočná zábava – 23. 3. o 20,00 hod. Na ostatnom zasadnutí kultúrnej komisie boli členovia oslovení o príspevok do tomboly na uvedenú akciu. Ceny do tomboly priniesli pp. Marchalínová, Liptáková. Na akciu okrem cien do tomboly je všetko zabezpečené. Avizovaný program tanečníc, zatiaľ nieje tanečníčkami potvrdený.

d) Bábkové divadlo – akcia 30. 3.  (nedeľa) – vstup pre všetky deti i dospelý doprovod zdarma. 

Prítomní členovia KK zobrali informácie na vedomie.

K bodu 3

Prítomní zobrali na vedomie informáciu  o plnení akčného plánu. 

K bodu 4 

Predsedníčka kultúrnej komisie Mgr. Janyšková požiadala tajomníčku aby oboznámila kultúrnu komisiu s návrhom na schválenie permanentiek do soľnej jaskyne.

Následne prítomní jednohlasne odsúhlasili predložený návrh.

K bodu  5

Predsedníčka kultúrnej komisie Mgr. Janyšková podala prítomným informáciu o pripravenom zájazde na dňa 12. apríla 2008 na termálne kúpalisko do Veľkého Medera. Informačný leták, zapisovanie záujemcov, zabezpečenie dopravy – vybaví tajomníčka komisie.

K bodu 6

· Ing. Liptáková – informovala o požiadavke p.Greguša o možnosti zabezpečenia koncertu manželom Ing. Liptákovej.

· Predsedníčka komisie Mgr. Janyšková – plánujú sa vystúpenia počas letných prázdnin a to každú druhú sobotu a vždy iný žáner.

· Ing. Olekšák – navrhuje koncert každý víkend – zabezpečia sa sponzori.

· Predsedníčka komisie Mgr. Janyšková  -  informovala o Veľkonočnom futbalovanom turnaji, ktorý sa uskutoční v dňoch 14. – 15. marca 2008 v priestoroch telocvične na ZŠ Lamač.

· Dotaz p. Marchalínovej – propagačné materiály – boli oslovené jednotlivé firmy, čakáme na cenové ponuky.

Úlohy pre MÚ:

· zabezpečiť financie na jednotlivé akcie v zmysle schváleného rozpočtu

· vypracovať zoznam prihlásených novorodencov a predložiť na rokovanie KK v mesiaci apríl 2008  + matky  s viacerými deťmi, ktoré v predchádzajúcom období neboli odmenené a taktiež matky s deťmi so zdravotným problémom. 

· predložiť Kroniky Lamača vypracovávané Dr. Škorvánkovou.

Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční dňa 9. 4. 2008  o 17,00 hod.  

Schválila: predsedníčka KK Mgr. Marta Janyšková

Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

V Bratislave, 6. marec 2008 
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