Záznam

z Kultúrnej komisie, konanej dňa 20. februára 2008 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. Janyšková, Ing. Olekšák, Mgr. Čačíková, Ing. Liptáková-Kováčová, Marchalínová, Mgr. Vatolíková, Ing. Malík, Greguš, Veselá

Ospravedlnení: JUDr. Ondrišová,  Suchalová, Šimončičová, Šuhajdová, Mgr. Čanaky

Hosť: Michaela Mrázová – ved. OŠKaS MÚ Lamač

(viď: prezenčná listina)

Program:

1. Otvorenie

2. Akčný plán – informácia o realizácii úloh

3. Akcia Valentín - vyhodnotenie

4. Fašiangová zábava - vyhodnotenie

5. MDŽ – návrh organizačno-technického zabezpečenia

6. Bábkové divadlo pre najmenších – návrh organizačno-technického zabezpečenia 

7. Súťaž o najkrajšiu kraslicu, korbáč a ikebanu – návrh 

8. Zájazdy organizované kultúrnou komisiou na rok 2008

9. Veľkonočná zábava  - návrh organizačno-technického zabezpečenia

10. Propagačný materiál  o Lamači - informácia   

11. Rôzne 

K bodu 1

Rokovanie otvorila a viedla predsedníčka kultúrnej komisie pri MZ MÚ MČ Ba Lamač Mgr. Marta Janyšková. V úvode informovala prítomných, že Mgr. Horváthová oznámila, že sa vzdáva členstva v kultúrnej komisii pre veľké pracovné zaťaženie.  Naďalej je však ochotná v prípade potreby pomôcť s prácou kultúrnej komisie.

K bodu 2

Mgr. Janyšková podala informácie o plnení akčného plánu. 

Prítomní členovia KK zobrali informáciu na vedomie.

K bodu 3

Predsedníčka komisie informovala  prítomných o priebehu akcie „Valentín“. Ohlasy sú pozitívne, zúčastneným sa akcia veľmi páčila. Vyslovila poľutovanie, že sa akcie nezúčastnila väčšina členov kultúrnej komisie. 

K bodu 4 

Predsedníčka komisie podala prítomným informáciu o uskutočnenej Fašiangovej zábave, ktorá sa konala dňa 2.2. 2008.  Akcia je taktiež hodnotená veľmi pozitívne.  Prítomným ukázala fotografie, ktoré boli vyhotovené v rámiku s nápisom „Lamačský fašiang 2008“, ktoré sponzorovala pani Reháková, firma STAR PRODUKTION.  Väčšina prítomných bola spokojná i s programom, ktorý pozostával z: imitátora hviezdy Elvisa Presleyho  a iluzionistu pána Talostana.

K bodu  5

Prítomní odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie MDŽ, ktorá sa pripravuje na dňa 8. marca 2008 o 14.00 hod. (sobota) v kinosále Lamač. Pre účastníčky akcie  budú pripravené darčeky, premietnutý film s názvom „Medvídek“ a na záver občerstvenie. Predsedníčka kultúrnej komisie oslovila podpredsedníčku kultúrnej komisie Mgr. Čačíkovu o zabezpečenie hudobného programu. Mgr. Čačíková s oznámila, že na tento termín má už dohodnutý koncert. Ing. Malík ponúkol na túto akciu  svoje recitačné schopnosti, predniesol by cca 4-minútovú báseň ženám.  Predsedníčka komisia privítala jeho ponuku, s tým, že podrobnosti budú dohodnuté na nasledujúcej kultúrnej komisii, ktorá sa bude konať dňa 5. marca 2008.

K bodu 6 

Prítomní odsúhlasili akciu „Divadielko pre najmenších“, ktoré je pripravené na dňa 30. marca 2008 (nedeľa) v kinosále Lamač o 10,30. Tento termín bol dohodnutý na základe prieskumu predsedníčky komisie medzi mladými rodičmi, ktorí v tomto časovom termíne navštevujú divadelné predstavenia v DK Dúbravka. Bábkové divadlo je zabezpečené u pána Tomáša Jiráska.

K bodu 7

Kultúrna komisia prerokovala a odsúhlasila Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: „Súťaž o najkrajšiu kraslicu, korbáč či ikebanu“. Mgr. Janyšková podala podrobnú informáciu o priebehu akcie. Deti, ale i dospelí môžu svoje dielka prinášať na MÚ Lamač tajomníčke kultúrnej komisie od 11. - 13. 3. 2008. Komisia vyberie tri najzaujímavejšie, ktoré budú ocenené. Malú cenu si za svoje dielka odnesie každý. Dňa 14. 3. 2007 budú odovzdané ceny autorom dielok s veľkonočnou tematikou. Následne bude urobená vo vestibule kina Lamač výstavka, ktorá bude sprístupnená verejnosti do 18. marca.   Akciu zabezpečia členovia kultúrnej komisie.

K bodu 8

Prítomní členovia kultúrnej komisie zobrali na vedomie informáciu o pripravovaných zájazdoch na rok 2008.  Predsedníčka komisie informovala o príprave zájazdov na mesiace apríl a máj. V týchto mesiacoch  si seniori žiadajú návštevu termálnych zariadení.  Prvý zájazd by sa  konal  dňa 12. apríla 2008 do Veľkého Medera a v mesiaci máj zájazd do Dunajskej Stredy.  Taktiež je naplánovaný zájazd pre matky s deťmi do aquaparku v Senci. Z rozpočtu kultúrnej komisie bude uhradené vstupné na  3 hodiny pre dieťa. Matky si vstupné budú hradiť. Ďalej informovala o novovzniknutom  Športcentre v Stupave. V tomto zariadení fungujú vírivky, sauny a bazén. Je potrebné zistiť  do marcovej KK cenové relácie.

K bodu 9
Kultúrna komisia odsúhlasila návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: „Veľkonočná zábava“. Predsedníčka podala podrobnú informáciu o príprave akcie. Kultúrny program sa zabezpečuje. Vzhľadom k tomu, že na predchádzajúcich akciách                                bolo vystúpenie , ktoré sa údajne páčilo ženám, mali by vystúpiť brušné tanečnice. Akcia sa uskutoční dňa 23. marca 2008 (nedeľa) od 20.00hod. v priestoroch reštaurácia HUBERT na Borinskej ulici. Vstupné bude v cene 200 Sk.  Oslovila prítomných členov o pomoc pri organizovaní tejto akcie – hudobná skupina, tombola. Prítomní sa dohodli, že na nasledujúce zasadnutie kultúrnej komisie, každý prinesie cenu, ktorá bude vložená do tomboly. Letáky a vstupenky na veľkonočnú zábavu pripraví tajomníčka kultúrnej komisie.

K bodu 10

Vedúca OŠKAS MÚ Lamač  M. Mrázová podala podrobnú  informáciu o možnostiach vypracovania propagačného materiálu MČ Lamač. Predložila rôzne materiály iných miest a mestských častí. Do marcového zasadnutie kultúrnej komisie budú pripravené cenové návrhy rôznych druhov propagácie.

K bodu 11

· ponuka  a žiadosť o spoluprácu pána Krkošku  na realizáciu výstavy jeho  diel. Bola by  možnosť realizovať túto výstavu v priestoroch vestibulu kina Lamač. Predsedníčka kultúrnej komisie navrhla na realizáciu výstavy priestory, ktoré má k dispozícii JDS  na Malokarpatskom námestí. Je potrebná spolupráca všetkých členov kultúrnej komisie, ktorá by pozostávala zo zabezpečenia vstupu pre verejnosť počas konania výstavy. Pomoc prisľúbili pp: Marchalínová, Kováčová.

· Predsedníčka komisie informovala o ponuke fotografky pani Idy Matejovičovej, fotografovať naše akcie.  Prácu by robila bez náhrady, uhrádzal by sa jej len materiál, ktorý by použila na výrobu fotiek. K uvedenému podali informáciu M. Mrázová a tajomníčka komisie, v tom, že na MÚ bol zakúpený nový fotoaparát. Fotografovanie doterajších akcií boli vykonávané súkromnými fotoaparátmi. Fotky sú v počítači na company. Predsedníčka komisie navrhovala, aby sa niektoré fotografie vytlačili. K tomu je potrebné zabezpečiť farebnú tlačiareň. Ing. Olekšák sa vyjadril, že nie je problém aby,  MÚ zakúpila  takúto tlačiareň

· Prítomní členovia kultúrnej komisie dostali k nahliadnutiu kroniku, ktorá slúži pri akciách poriadaných  kultúrnou komisiou a to: vítanie malých Lamačanov a stretnutie s mnohodetnými matkami. Predsedníčka komisie informovala o príprave 3. ročníka stretnutia s mnohodetnými matkami. V prvom ročníku boli pozvané matky, ktoré majú 4 a viac detí, kde podmienkou bolo aby jedno z detí bolo žiakom základnej školy. Druhý ročník akcie bol venovaný matkám (4 deti a viac) vo veku nad 70 rokov. V treťom ročníku plánujeme osloviť všetky ostatné mnohodetné matky v Lamači. Požiadala prítomných, aby zisťovali vo svojom okolí ženy matky, ktoré by sme mohli na túto akciu pozvať.

· Vedúca OŠKAS M. Mrázová   podala informáciu o príprave  akcie Kultúra bez hraníc 2008.  V tejto súvislosti sa uskutoční porada vo Varaždíne. Z našej MČ sa pravdepodobne tejto porady nezúčastníme, vzhľadom k tomu, že je to zahraničná cesta s trvaním 4 dni. Podrobnú informáciu z porady dostane naša MČ formou zápisnice. Akcia Kultúra bez hraníc sa plánuje v prvej polovici roka 2008. Je to  výhodnejšie, nakoľko prvý ročník spojený s našou MČ  (v roku 2007) sa konal v mesiaci september, kedy organizujeme kľúčovú akciu  našej MČ Hrubé  hody. 

·  Požiadavka KK na MÚ Lamač:

· poskytnutie finančných prostriedkov na plánované akcie

· poskytnutie priestorov kina na Malokarpatskom námestí na akcie 8.3.,  14. – 18.3., 30. 3. 2008. (odd. OVSO – zabezpečí: ozvučenie, upratanie priestorov pred i po akcii, uzamknutie).

· Zakúpenie farebnej tlačiarne na tlač fotografií. 

Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční dňa 5. 3. 2008  o 17,00 hod.  

Schválila: predsedníčka KK Mgr. Marta Janyšková

Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá

V Bratislave, 22. február 2008 
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