Z á p i s n i c a 

zo zasadnutia Komisie školstva a športu  Mestskej časti Bratislava – Lamač

12.02.2009

Prítomní: Mgr. M. Imrichová, M. Pikulíková, L. Algayerová, Mgr. M. Bugáňová, Ing. J. Mrva, 
                  PaedDr. R. Ocilková, M. Orth, Mgr. A. Petáková, Ľ.Šulová
Ospravedlnení: Ing. Ľ. Klementisová, J. Poláková
Hosť: Mgr. O. Keltošová – starostka, B.Veselá
Program :
1. Otvorenie

2. Akčný plán – informácia o plnení úloh

3. Informácia z rokovania MZ z 5.2. 2009 - rozpočet, predsedníčka komisie Mgr. Imrichová

4. Zápis detí do ZŠ – informácia, p. riad. A. Petáková

5. Rozdelenie ZŠ a MŠ – aktualizácia informácií

6. Informácia o časovom harmonograme úloh prípravy voľby prezidenta dňa 21.3.2009 (bod 20 z MZ)

7. Informácia ku kontajnerovým stojiskám (bod 19 z MZ)

8. Vyhodnotenie akcie „ Medzinárodný halový turnaj o pohár Lamačskej brány“

9. Príprava na „ Deň učiteľov “- návrh na odmeňovanie učiteľov za ZŠ a MŠ

10. Príprava na „Veľkonočný futbalový turnaj“ – informácia

11. Jarné prázdniny – informácia

12. Rôzne – odpočet úloh 

Bod 1)
Zasadnutie komisie školstva a športu otvorila predsedníčka  Mgr. Mária Imrichová. Privítala prítomných, predstavila novú  tajomníčku, zároveň sa poďakovala za spoluprácu p. Blanke Veselej. Oboznámila členov komisie s programom, ktorý bol prijatý bez pripomienok. Pani predsedníčka  vyzvala pani starostku aby informovala o plnení akčného plánu.
Bod 2)
Pani starostka Mgr. Oľga Keltošová  - akčný plán Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava – Lamač na roky 2007- 2010 je prílohou č.1  strategickej časti hospodárskeho a sociálneho rozvoja mestskej časti Bratislava-Lamač s kmeňovými úlohami, ktorých splnenie umožní napĺňať ciele vytýčené v rámci piatich strategických priorít rozvoja Lamača, ktoré sú navzájom prepojené, navzájom sa podporujú a predstavujú konkretizáciu cieľov v jednotlivých oblastiach strategických priorít a priebežne sa vyhodnocujú vo všetkých komisiách. Počas mesiacov december 2008 a január 2009 bol plnený Akčný plán nasledovne:
· Kmeňová úloha 2.4 Pripraviť projekt a vybudovať zberný dvor na území MČ Bratislava – Lamač: projekt sa zadal firme ANEO s.r.o.
· Komisia zobrala informatívnu správu na vedomie.

· Kmeňová úloha 5.1 Zabezpečiť zriadenie klientského centra pre poskytovanie služieb prvého kontaktu občana s úradom: budova bývalej VÚB Banky v Lamači, na Malokarpatskom nám.,  kde sa  má miestny úrad presťahovať, je momentálne v rekonštrukcii, dokončenie je naplánované koncom marca 2009. Pani starostka zároveň oboznámila prítomných s interiérom budovy bývalej VUB Banky po rekonštrukcii, kde prízemie spolu s halou bude slúžiť na poskytovanie služieb prvého kontaktu občana s úradom, na 1. poschodí budú kancelárie, malá zasadačka. Veľká zasadačka sa pripravuje v kine na 1. poschodí, kde taktiež v súčasnosti prebieha menšia  úprava presne podľa harmonogramu projektu z roku 2005, ktorá sa týka pokladne, šatne pre účinkujúcich a pódia na vystupovanie, ktoré z bezpečnostného hľadiska bude zväčšené. Odovzdávanie bude prebiehať od 7.3. – 8.3. 2009. Menšia zasadačka bude slúžiť na  prezliekanie účinkujúcich. Pani starostka zároveň uviedla, že sťahovanie do VÚB Banky sa zdržalo v súvislosti doriešením vysťahovania nájomníka, ktorý mal byt v budove VÚB (správca VÚB Banky).
· Pani riaditeľka ZŠ a MŠ A.Petáková mala v súvislosti  s presťahovaním miestneho úradu dotaz, čo bude so starou budovou miestneho úradu na Heyrovského 2.

· Pani starostka informovala a predložila na prejednanie  návrh žiadosti o prenájme nebytových priestorov SZŠ Montessori. Materiál na rokovanie komisie pre školstvo a šport dostali všetci prítomní členovia. Návrh prejde aj ostatnými komisiami. Žiadosť o prenájom priestorov zaslal  p. Ing. I. Juráš, riaditeľ SZŠ Montessori listom 11.2. 2008 a bola prerokovaná na zasadnutí Komisie financií, podnikateľských aktivít a dopravy pri MZ MČ BA-Lamač dňa 10.3.2008. Predmetná žiadosť bude predložená na rokovanie Miestnej rade 26.2.2009 a následne na rokovanie Miestneho zastupiteľstva. Vyjadrenie je potrebné čo najskôr, vzhľadom k nutnosti  vytvoreniu  projektovej dokumentácie na rozpočet SZŠ Montessori.
· pani riad. Mgr. Petáková, členka komisie, sa ešte informovala na nájomné za prenajaté priestory

· Pani starostka uviedla informáciu, že nájomné  sa bude obec poberať okrem časti budovy, kde bola a aj bude polícia. Vzhľadom k plánovanej Lamačskej brány bude prebiehať na jar výstavba (stroje atď.) a môže sa počítať aj s vyššou kriminalitou. Preto sú potrebné preventívne bezpečnostné opatrenia a opäť umiestniť oddelenie PZ ako Obvodné oddelenie PZ v zadnej časti terajšej budovy miestneho úradu. Plánuje sa poslať žiadosť ministrovi vnútra p. R. Kaliňákovi na zriadenie Obvodného oddelenia PZ, ako prevencia proti kriminalite v súvislosti budovaním Lamačskej brány. Štátna polícia by to uvítala. Náklady na  zabezpečenie (mreže, dvere, počítačové zabezpečenie) bude znášať Obvodné oddelenie PZ (MV SR). 
· Pani PaedDr. R. Ocilková, členka komisie,  mala dotaz či bude cena iba za prenájom 
· Pani starostka odpovedala  informáciou , že cena bude určená na rok za prenájom  plus energie zvlášť.
· Pani riaditeľka Mgr. A. Petáková sa informovala na počet detí v Montessori.
· Pani starostka podala informáciu za šk.rok 2008/2009 je nahlásených 81detí a v budúcom školskom roku sa predpokladá nárast počtu detí.
· Pani predsedníčka vyzvala členov na odsúhlasenie prenájmu nebytových priestorov SZŠ Montessori. 

· Komisia školstva a športu  prijala informatívnu správu na vedomie a súhlasila jednohlasne s podmienkou zachovania budovy  pre účely školstva.
· Kmeňová úloha 5.3 Zabezpečiť rekonštrukciu a premiestnenie pamätníka Bitky pri Lamači (Popova húšť) na Vrančovičovu ulicu: pani starostka informovala - Popova húšť je začiatok Lamačskej brány, pamätník je úspešne premiestnený a osadený, avšak sadová úprava bude prebiehať na jar. Zároveň pani starostka informovala, že bol návrh zo stavebného úradu, aby bola k pamätníku presťahovaná aj busta Prof. PhDr. Alexandra Húščava, DrSc. (* 4. január 1906, Lamač – † 9. august 1969, Lamač), bol slovenský historik, priekopník pomocných vied historických na Slovensku, zakladateľ odboru archívnictva na Filozofickej fakulte UK v Bratislave. Zabezpečenie bude prebiehať na jar.
· Komisia zobrala informatívnu správu na vedomie.

· Kmeňová úloha 5.6 Úprava trhoviska: Pani starostka pokračovala - úprava trhoviska je v kolaudačnom konaní.
· Pani predsedníčka poďakovala pani starostke za informácie.
· Komisia zobrala informatívnu správu na vedomie.
Bod 3)
Pani predsedníčka pokračovala  témou rozpočtu z rokovania MZ z 5.2.2009, konkrétne  rozpočtu pre vzdelanie a šport. V rozpočte pre šport je zobrazená aj starostlivosť o futbalový štadión Lamač, chceme podporiť futbalový klub, organizáciu športových súťaží a podujatí.

- Pani riaditeľka sa vyjadrila k rozpočtu pre školy, kde originálne kompetencie sú na úrovni minulého roka 2008 a v prenesenej kompetencie je v rozpočte menej peňazí a upozorňuje, že školstvo bude prežívať finančnú krízu a nebude to ľahké.
· Komisia zobrala informatívnu správu na vedomie.

Bod 4)

Pani predsedníčka vyzvala pani riad. školy Mgr. A.Petákovú  aby podala informácie o zápise detí. 

Zápis detí prebiehal v dňoch 6. a 7.1. 2009 (piatok od 14:00 do18:00 a v soboru od 8:00-12:00 hod.). Je prihlásených 65 detí -  rekordný počet, z toho 51 detí s trvalým pobytom v Lamači. Pani riaditeľka informovala o povinnostiach plynúcich z legislatívy pre rodičov detí s odkladom povinnej školskej dochádzky. V prvých triedach by malo byť menej detí, nad 44 detí by bolo vhodné otvoriť 3 triedy, aby kvalita vyučovania bola úspešná. 

- Pani poslankyňa M. Pikulíková  oznámila, že v súvislosti s legislatívou už vyvesili pre rodičov oznam o plnení povinnosti detí  s odkladom do ŽŠ.  Zápis detí do MŠ bude prebiehať v dňoch od 15.2. 2009 do 15.3.2009.

- Pani predsedníčka uviedla, že rodič sa môže slobodne rozhodnúť do ktorej školy dieťa zapíše a 15.4. bude určený skutočný počet detí. Zatiaľ je prihlásených  51 Lamačanov  a ostatné deti sú z iných častí mesta. 
- Pani riad. Petáková dodala, že mestské časti si navzájom odovzdávajú hlásenia o počte detí z inej mestskej časti.
· Komisia zobrala informáciu na vedomie.

 Bod 5)
Pani predsedníčka prešla k bodu 5, a pani starostka Mgr. O.Keltošová informovala prítomných, že bol prednesený návrh  na inštitucionálne odčlenenie ZŠ a MŠ na Rade školy, Miestnej rade a Miestnom zastupiteľstve a návrh bol odsúhlasený Uznesením č.11/2009/V. Pri návšteve MŠ SR boli poskytnuté informácie k vyradeniu a následného zaradeniu školy a školských zariadení do siete a úprava žiadosti podľa intencií MŠ SR. 

Pni  Ľ.Šulová  podala informáciu o aktuálnom stave a priebehu rozdelenia ZŠ a MŠ. Postupovalo sa podľa ustanovenia §16 a §17 zákona 596/2003 Z.z. Po schválení komisiou školstva a športu, Radou školy a Miestnou radou a Miestneho zastupiteľstva, boli odovzdané žiadosti na dožiadané štátne orgány v súvislosti s vyradením a následným zaradením školy a školských zariadení do siete. Stanoviska budú vybavené v lehotách určených zákonom t.j. do 15 až 30 dní. Následne sa odošle žiadosť na MŠ SR, kde vybavenie je v lehote do 60 dní.
· Komisia zobrala informáciu na vedomie.

Bod 6)
Prípravy voľby prezidenta , materiál k bodu 6 mali všetci členovia – voľby budú 21.3.2009  v sobotu a pani starostka informovala o štandardnom postupe, ktorý je pri voľbách stanovený. 

· Komisia zobrala informáciu na vedomie.

Bod 7)
Pani predsedníčka prešla k bodu 7 a požiadala pani starostku o informáciu ku kontajnerovým stojiskám. Pani starostka informovala o celom priebehu riešenia od minulého roka až po súčasnosť so správcovskými spoločnosťami k problému kontajnerovým stojiskám a návrhmi na ich úpravu, alebo financovanie obci za zaberanie verejných komunikácií. V prípade, že kontajnerové nádoby ostanú na svojich pôvodných miestach na komunikáciách, bude sa vyrubovať miestna daň za zaujatie verejného priestranstva v zmysle VZN č.6/2004 o miestnych daniach vo výške 20,-Sk/m2/deň t.j. 0,66€/m2/deň.

 Platí princíp dodržiavania VZN ako pre firmy, tak i pre občanov. 
- Pani predsedníčka sa poďakovala za uvedenie do problematiky a tlmočila, že táto informatívna správa prebieha vo všetkých komisiách, týka sa všetkých Lamačanov.
- Pani B. Veselá, tajomníčka pre kultúrnu komisiu a tajomníčka pre koordinačný tím časopisu Lamačan uviedla, že aj na kultúrnej komisii boli členovia informovaní  o tejto správe financovania, kde boli zaskočený sumou a navrhujú poslať ešte výzvu a potom pristúpiť k navrhovanej alternatíve. Navrhuje, že 17.2. 2009 na koordinačnom tíme pre časopis Lamačan bude prerokovaná táto správa.
· Komisia zobrala informáciu na vedomie a vyjadrili súhlas jednohlasne.
Bod 8)
Pani predsedníčka vyzvala pána M. Ortha, člena komisie, k vyhodnoteniu akcie  halový turnaj a o pohár Lamačskej brány, ktorý sa uskutočnil v Bratislave v športovej hale na Junáckej ul. Futbalového turnaja  pod záštitou pani starostky Mgr. O.Keltošovej sa zúčastnili družstvá chlapcov ročníka 1999. Po vyhodnotení akcie pán M. Orth prezentoval ďalšiu totožnú futbalovú akciu O pohár „Lamačskej brány“ 2009,  ktorá sa uskutoční 22.2. 2009 (nedeľa) od 12,00-18,00 hod. na Junáckej 6 v Bratislave , s ročníkom 1998. 
- pani predsedníčka sa informovala či počítajú s príspevkom na občerstvenie ako v predošlej akcie, kde boli podľa rozpočtu vyčlenené peniaze, a aký to má význam pre Lamač. 

- p. Orth , akcia je výzva pre Lamač na podchytenie chlapcov a význam spočíva hlavne v spokojnosti rodičov a detí, že sú motivovaní. Deti môžu plne rozvíjať svoj talent, čo rodičia vedia náležite oceniť a jednotlivé družstvá sa recipročne budú pozývať, čo bude pre deti pozitívne.
- Pani B.Veselá taktiež zhodnotila futbalový turnaj na základe jej spoluorganizovania a osobnej účasti za veľmi pozitívnu akciu, s účasťou šiestich družstiev, medzi ktorými boli aj Slovan, Inter, Lamač, a Lamač získal 3. miesto, čo  je veľmi dobré. Doporučuje finančne podporiť túto akciu.
- pani predsedníčka navrhla vyčleniť 5000 Sk t.j. 166 € . Peniaze sa majú  presunúť  z júnového rozpočtu („Deň športu pre všetkých Lamačanov“).
· Komisia vyjadrila súhlas jednohlasne.
Bod 9)
Pani predsedníčka k bodu 9 uviedla, že ako každý rok i tento na „Deň učiteľov“ bude odmenený jeden pedagóg za materskú školu a jeden za základnú školu. 

- pani L.Algayerová doporučuje odmeniť učiteľa z II. stupňa, keďže minulý rok bol z I. stupňa.

- pani riaditeľka Mgr. A. Petáková doporučuje odmeniť p. Vašečku.
- pani predsedníčka žiadala z vyčleneného rozpočtu  zabezpečiť plakety pre učiteľov ako boli minulý rok. 

- pani B.Veselá sa vyjadrila, aby sa mená uviedli v predstihu v súvislosti vyhotovenia plakety, ktorých vyhotovenie určitý čas trvá.

- Záverom pani predsedníčka navrhla túto informáciu podať po prázdninách – Návrh na ocenenie učiteľov t.j. mená ocenených učiteľov.
· Komisia zobrala informáciu na vedomie a vyjadrila súhlas jednohlasne.

Bod 10)

Pani predsedníčka prešla k ďalšiemu bodu z programu, príprava na Veľkonočný futbalový turnaj. V spolupráci s p. M.Orthom pripraviť organizačno-technické a finančné zabezpečenie akcie ( vyvesiť plagáty, aby sa zúčastnili družstvá – 15 marca bude súťaž, osloviť družstvá a vybrať takých , ktorí budú môcť prísť, ďalej určiť deň, dátum, piatok, sobotu , nedeľu – aby bola veľká telocvičňa volná, - do 15 marca). Úlohu zabezpečiť (po jarných prázdninách) do 16. marca.
- pán M.Orth, člen komisie,  dá vedieť, ktoré družstvá budú môcť prísť.
· Komisia zobrala informáciu na vedomie.

Bod 11)

Pani predsedníčka dala na vedomie členom komisie organizáciu školských prázdnin na školský rok 2008/2009, ktoré bolo schválené MŠ SR a  budúci týždeň začínajú v západoslovenskom kraji jarné prázdniny. 
· Komisia zobrala informáciu na vedomie.
Bod 12) 

Rôzne – odpočet úloh
12A - financie na akciu  turnaj „O pohár Lamačskej brány“ boli podľa rozpočtu zabezpečené - úloha splnená
12B - pripraviť materiál do MZ MČ Ba Lamač dňa 5. 2. 2009 – návrh na vyradenie členky komisie Mgr. Cankovej.
Pani predsedníčka zhrnula dôvod neprítomnosti členky Mgr. Cankovej, ktorá odchodom na dôchodok sa nezúčastňovala zasadnutí KŠŠ a podľa rokovacieho poriadku bol po schválení dodaný MZ návrh na vyradenie .

Pani B.Veselá dodala, že po telefonickom rozhovore s pani  Mgr. Cankovou uviedla dôvod neprítomnosti opatrovanie rodičov a členstva sa vzdáva – MZ 5. februára Uznesením č. 8/2009/V schválil návrh na vyradenie z KŠŠ členku Mgr.Cankovú - úloha splnená.
12C - zabezpečiť opravu studne a hadice pre potreby ihriska, klziska. Pani predsedníčka tlmočila správu pána Ing. Šterbatého, ktorý bol na kontrole klziska a situáciu riešil.

Pani riaditeľka Mgr. Petáková  uviedla, že odkedy sa robilo klzisko, stroje  na výkopy čerpali elektrinu zo školy, ktorá sa preťažením vyhadzovala, narástla cena elektriny, čo škola nemôže znášať z normatívu. Je rada, že  kontrolou p. Ing. Šterbatého  sa našlo riešenie (čiže spolupodieľať sa)  -  úloha splnená
· Členovia komisie zobrali uvedené informácie na vedomie.

- Pani predsedníčka pripomienkovala prenájom hokejbalového ihriska, čím bolo rozryté celé okolie školy, ktoré sú podložené fotodokumentáciou a vznikli aj iné problémy, ktoré sa budú riešiť na stretnutí vo štvrtok o 11.hod. Fotodokumenty sa zašlú na oddelenie životného prostredia p. Ing. Polášovi. Na ihrisku je postavená „unimobunka“, ktorá má slúžiť na uskladnenie náčinia a aj náradia na udržiavanie ihriska hokejbalistov. „unimobunka“ je z estetického, bezpečnostného hľadiska nevhodná. 
- Pani riaditeľka uviedla, že „unimobunka“ má byť umiestnená tak, aby v danom prostredí neohrozovala bezpečnosť detí a nešpatila okolie školy.

- Pani riaditeľka uviedla k téme, že existuje 10 rokov zmluva s hokejbalovým družstvom s dodatkom na umiestnenie „prenostnej skladovej bunky“. Za školu protestujú a žiadajú o preverenie.
- Pani riaditeľka informovala o blížiacom sa termíne daňového priznania a požiadala členov komisie, aby tlmočili prosbu školy a škôlky, ktorá je aj uvedená aj na internete www.skolalamac.sk  s textom „ zdvorilo prosíme všetkých rodičov, starých rodičov a iných priaznivcov lamačskej základnej a materskej školy o poskytnutie 2% zo zaplatených daní  na účet Občianskeho združenia 

„Pomoc školstvu v Lamači“,  IČO 308 55 560,  DIČ 2021842273, účet číslo: 1847314253/0200 vo VÚB. Pani  riaditeľka za podporu vyjadrila poďakovanie. 

- Pani riaditeľka ďalej oznámila členom komisie, že za školu bola zaslaná prihláška na projekt z Eurofondou  „Čítaj, pochop “ zameraný na rozvoj v čítaní, porozumení, čo sa číta a je prepojený na všetky predmety.

· Členovia komisie zobrali uvedené informácie na vedomie.

Výstup z komisie:

- správa zo zápisu detí v ZŠ s MŠ
- návrh na ocenenie pedagógov
- príprava organizačno-technického zabezpečenia veľkonočného turnaja
Na záver pani predsedníčka vyjadrila poďakovanie členom a hosťom za účasť. 
Ďalšie zasadnutie komisie sa uskutoční 5. marca 2009 o 17.00 hod. na MÚ MČ BA-Lamač.
Zápisnicu overila: Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ

Zapísala:

Ľudmila Šulová
V Bratislave, 16.2. 2009
