Zápisnica

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 4. 12. 2008

Prítomní : 

Mgr. M. Imrichová, M. Pikulíková, Mgr. A. Petáková, Ing. L. Klementisová, 

L. Algayerová, J. Poláková, Mgr. Bugáňová, Mgr. Ocilková, B. Veselá,  Ing. Mrva,

Ospravedlnení: M. Orth,  Mgr.  Canková, 
Hosť: Mgr. O. Keltošová – starostka

Návrh programu:

1. Otvorenie

2. Informácia o príprave akcie a rozdelenie povinností členov komisie na akcii: Vianočné športové hry 2008 

3. Dochádzka členov komisie v roku 2008 

4. Dvojtýždenník Metropola – informácia

5. Lokálne vysielanie televízia Dúbravka - informácia 

6. Rôzne

K bodu 1
Členov komisie privítala predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, zároveň oboznámila prítomných s programom rokovania komisie. Do programu boli doplnené dva body: VZN o prijímaní na výchovu a vzdelávanie v školách v zriaďovateľskej pôsobnosti MČ Ba Lamač, VZN o určení školského obvodu pre základnú školu s materskou školou v zriaďovateľskej pôsobnosti MČ Ba – Lamač. Tieto dva bodu boli predsunuté pred pôvodný program. Navrhovaný program bol jednohlasne odsúhlasený.
K bodu VZN

- VZN o určení školského obvodu pre základnú školu s materskou školou v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti Bratislava – Lamač.

– bez pripomienok

- VZN o prijímaní na výchovu a vzdelávanie v školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti Bratislava – Lamač.

K bodu 2 

Prítomní jednohlasne odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Vianočný športový turnaj s pripomienkami:

- dňa 19. 12. 2008 sa akcia začne o 13.30 hod. s ukončením 

K bodu 3 
Predsedníčka komisie informovala o dochádzke členov komisie počas roku 2008. Na základe vypracovanej  tabuľky bolo rozhodnuté, že je potrebné osloviť členku komisie Mgr. O. Cankovú, s tým, či mieni v roku 2009 zostať členkou komisie školstva a športu, vzhľadom k tomu, že v roku 2008 sa zúčastnila iba dva krát.
Prítomní zobrali informácie na vedomie bez pripomienok.
K bodu 4

Prítomní sa oboznámili s predloženým  materiálom  o ponuke vydávania dvojtýždenníka Metropola, ktorý bude slúžiť na propagáciu našej mestskej časti a mestskej časti Záhorská Bystrica. Titul bude prinášať občanom aktuálne komplexné informácie o dianí v mestských častiach, bude distribuovaný do schránok obyvateľov a firiem. Tento titul bude vychádzať v roku 2009 s dvojtýždennou periodicitou. Mesačne vynaloží mestská časť 20.000 Sk.

Návrh bol odsúhlasený bez pripomienok.

K bodu 5

Prítomní členovia mali k dispozícii materiál „Lokálne TV vysielanie Bratislava Lamač, projekt lokálneho televízneho vysielania v Mestskej časti Bratislava Lamač. 

Po diskusii  členovia komisie odporúčajú predložiť uvedený materiál s vypracovanou dôvodovou správou.

K bodu 6

Predsedníčka komisie Mgr. Imrichová informovala o: 

- zvolení riaditeľky ZŠ s MŠ Lamač Mgr. A. Petákovej za predsedníčku Združenia škôl
- úhrade autobusovej dopravy žiakom ZŠ s MŠ počas školského roka 2007/2008 do Rakúska z rozpočtu komisie. Do rozpočtu na rok 2009 bolo opätovne navrhnuté rátať s prostriedkami na podobnú aktivitu.

Členovia komisie zobrali uvedené informácie na vedomie.

- členovia komisie jednohlasne odsúhlasili zvýšenie čiastky na realizáciu Vianočného športového turnaja, ktorý sa uskutoční v dňoch 19. – 20. decembra t.r. z pôvodnej sumy 10.000 Sk na sumu 17. 000 Sk.

- členovia komisie jednohlasne odsúhlasili realizáciu akcie :Betlehémy, ktorú zorganizuje ZŠ s MŠ. Betlehémy budú vystavené vo vestibule ZŠ i počas akcie : Predvianočné posedenie s osamelými občanmi našej MČ dňa 12. decembra 2008. Na uvedenú akciu bolo vyčlenených 5.000 Sk. (prostriedky, ktoré boli ušetrené z akcie Šachový turnaj, ktorý sa z objektívnych príčin neuskutočnil).

Výstup z komisie:

- prepracovať  návrhy VZN v zmysle pripomienok z komisie a odporúča predložiť do MZ.

- zabezpečiť financie na odsúhlasené akcie
V závere predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová poďakovala prítomným členom za aktívny prístup k práci komisie.  Zhodnotila kvalitu práce a poznamenala, že naša komisia má svoj dôležitý význam pre mestskú časť a nemyslí, že by bolo správne, keby sa komisie zlúčili. Zaželala všetkým príjemné sviatky a pohodu v novom roku.
Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Predsedníčka poďakovala prítomným za aktívnu účasť.
Ďalšie zasadnutie komisie sa uskutoční  v mesiaci január 2009. Presný termín bude určený na zasadnutí miestneho zastupiteľstva, po skoordinovaní ostatných zasadnutí.  

Overila  : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ


Zapísala : Blanka Veselá
V Bratislave, 8. 12. 2008
