Zápisnica

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 13. 11. 2008

Prítomní : 

Mgr. Imrichová, M. Pikulíková, L. Algayerová, J. Poláková, Mgr. Bugáňová, M. Orth,  

Mgr. Ocilková, B. Veselá,  

Ospravedlnení: Mgr. Petáková,   Ing. Klementisová,
Neospravedlnení: Mgr.  Canková, Ing. Mrva,
Hosť: Mgr. O. Keltošová – starostka

Návrh programu:

1. Otvorenie

2. Návrhy VZN o určení školského obvodu pre Základnú školu s MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava – Lamač a o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky

3. Informácie z MZ 30. 10. 2008 

4. Návrh rozpočtu: ZŠ s MŠ,  komisie školstva a športu, Futbalový klub Lamač

5. Informácie o príprave akcie :Šachový turnaj 2008 

6. Informácia o príprave akcie: Vianočné športové hry 2008 

7. Rôzne

K bodu 1
Členov komisie privítala predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, zároveň oboznámila prítomných s programom rokovania komisie. Program bol jednohlasne odsúhlasený.
K bodu 2 

Prítomní členovia komisie odporúčajú: 

· návrh Všeobecne záväzného nariadenia o určení školského obvodu pre základnú školu s materskou školou v zriaďovateľskej pôsobnosti MČ Ba - Lamač predložiť na rokovanie MZ     bez pripomienok.

· návrh Všeobecne záväzného nariadenia o mieste a čase zápisu dieťaťa na  plnenie povinnej školskej dochádzky pre základnú školu v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti  Bratislava – Lamač s pripomienkami: 
· § 2 ods. 2  s nasledujúcim textom: Miesto zápisu je v Základnej škole s materskou školou, Malokarpatské nám. č. 1, Bratislava, ktorá je v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti Bratislava – Lamač v zákonom stanovenej lehote.

· § 2 ods. 3 s nasledujúcim textom: Organizáciu a priebeh zápisu (dátum a čas) zabezpečí riaditeľ školy v zmysle § 10 ods. 1 Vyhlášky Ministerstva školstva Slovenskej republiky o základnej škole č. 320/2008 Z.z. 
· § 2 ods. 4 s nasledujúcim textom:  Oznam o priebehu zápisu bude umiestnený na verejne prístupnom mieste.
K bodu 3 
Predsedníčka komisie informovala o:

· prerokovanom probléme s parkovaním vozidiel pred Základnou školou na Malokarpatskom námestí. Prítomní pracovníci Mestskej polície boli požiadaní  o vyriešenie tohto problému a odstránenie tohto nedostatku.

· Spoločnosť WYNN, ktorá je investorom cyklistickej dráhy Na barine , poskytne príspevok na revitalizáciu školského ihriska 166 500 euro a to najneskôr do získania právoplatného stavebného povolenia.
· Odčlenenie ZŠ od MŠ s predpokladaným termínom k 1. 9. 2009,
· Informatívne správe – zverenie cintorína do správy MČ Ba – Lamač
· Zasadnutie Rady školy – prerokovanie rozpočtu školy.
Prítomní zobrali informácie na vedomie bez pripomienok.
K bodu 4

- rozpočet školy – predsedníčka komisie podala informáciu o návrhu, ktorý bol predmetom rokovania Rady školy. P. Algayerová – členka Rady školy informovala o pripomienkach členov Rady školy – Dr. Akantis žiadal o zapracovanie – vyčlenenia TOP priorít do rozpočtu, Ing. Olekšák  žiadal o rozdelenie návrhu na prenesené a originálne kompetencie. Rada školy odporučila   začleniť tento návrh do finančnej komisie. Rozpočet bol vypracovaný v zmysle usmernenia Ing. Martincovej ved. OVSO MÚ Lamač.
Prítomní členovia odporúčajú prijať tento návrh s pripomienkami.

· predložený návrh rozpočtu komisie školstva a športu zobrali prítomní členovia na vedomie bez pripomienok.

- rozpočet FK Lamač -  k tomuto bodu prebehla rozsiahla diskusia:

- predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová – konštatovala, že FK Lamač sa nachádza v patovej situácii. Nie sú financie na udržiavanie zodpovedajúceho chodu tejto organizácie. Je za zachovanie FK. Bude podporovať v MZ aby bola FK Lamača poskytnutá adekvátna finančná dotácia. Vyjadrila obavu, že by mohol FK zaniknúť, čo by bola závažná chyba, nakoľko zastrešuje aktivity mnohých našich detí a mládeže, ktorí vo FK zmysluplne trávia svoj voľný čas.

- člen komisie a prezident FK M. Orth – klub funguje 27 rokov, vybudoval kvalitný areál z vlastných prostriedkov. Prvú dotáciu obdržali  od MČ Ba Lamač v roku 2005. Podal podrobnú informáciu o celej činnosti FK. Momentálny stav považuje za neúnosný a nezvládnuteľný. FK zvažuje zvýšiť výber poplatkov, ktoré budú potrebné na základné úhrady činnosti trénerov, spotrebu energií a vody.

- podpredsedníčka komisie M. Pikulíková – pripomenula o.i. že odporúča zvýšiť výber poplatkov. Rodičia detí, ktoré pracujú vo FK si musia uvedomiť, že keď majú talentované dieťa, je potrebné klubu, ktorý ich talent rozvíja poplatok zaplatiť. Taktiež bude v plnej miere v MZ podporovať, aby bola FK poskytnutá čím vyššia dotácia. Futbal v Lamači je potrebné zachovať, v opačnom prípade nám deti „poutekajú“ do iných klubov, čo by bola veľká škoda.

- Mgr. Ocilková – navrhuje, aby boli poplatky vo FK vyberané od členov všetkých družstiev, ktoré vo FK pracujú.

- starostka MČ Ba Lamač Mgr. O. Keltošová – sa pripojila k názorom diskutujúcich členov komisie. Futbalový štadión bude pri výstavbe cyklodráhy  zmenšený. Bude za to, aby poslanci MZ odsúhlasili požadovanú sumu dotácie. Na preklenutie obdobia výstavby, čo bude cca 2 roky by mala MČ Ba – Lamač touto formou podporiť fungovanie FK Lamač.  Kým sa táto stavba zrealizuje, je predpoklad, že záujem investorov môže poklesnúť, ale taktiež  po dobudovaní sa predpokladá zvýšenie tohto záujmu. 
Prítomní členovia komisie jednohlasne odporúčajú pre zachovanie fungovania FK Lamač poskytnúť  financie v požadovanej výške.  

K bodu 5

Tajomníčka komisie podala informáciu o problémoch s prípravou Šachového turnaja, nakoľko šachový klub, s ktorým sme v minulosti spolupracovali  nemá možnosť poskytnúť nám šachovnice.

Podpredsedníčka komisie M. Pikulíková prisľúbila, že osloví obyvateľa Lamača pána Ilika, ktorý   má skúsenosti s šachovými turnajmi a požiada ho o pomoc.
K bodu 6

Predsedníčka komisie predložila návrh na preloženie Vianočného športového turnaja na dni 19. – 20. 12. 2008.

Prítomní členovia návrh jednohlasne odsúhlasili. 
K bodu 7

Rôzne:

- informácia o ponuke zriadenia bilinquálnej MŠ. Prvá vstupná informácia pôjde do MZ v mesiaci december. Prítomní zobrali informáciu na vedomie.

- predsedníčka komisie požiadala, aby na letákoch nebolo uvádzané, aká komisia akciu pripravuje, pretože na realizácii akcií pracuje celé MZ. Bez prejavu „ješitnosti“ nepovažuje za správne, že napr. na letáčiku o akcii „Tekvičky“ bola uvedená kultúrna komisia a pritom väčšia časť realizácie tejto akcie bola na ZŠ s MŠ Lamač. K uvedenému sa vyjadrila starostka MČ Ba Lamač Mgr. O. Keltošová, s tým, že už v minulosti bolo dohodnuté, že na plagátoch sa bude uvádzať :“MZ a MÚ Lamač“ a tak to bude potrebné touto formou realizovať i naďalej.  Zabezpečí: tajomníčka oboch komisií B. Veselá.
- M. Orth – navrhol zvážiť možnosť spojiť tieto komisie do jedného celku, nakoľko akcie, či už kultúrne alebo športové sa realizujú z jedného rozpočtu a považuje za dosť nezmyselné, aby  sa to drobilo do rôznych komisií. Veď i v minulosti bola jedna komisia, ktorá zastrešovala kultúru i šport. S týmto návrhom sa stotožnili všetci prítomní členovia komisie. K uvedenému návrhu sa vyjadrila aj starostka MČ Ba Lamač Mgr. Keltošová, ktorá tento systém – jednej komisie – navrhovala cca pred 1,5 rokom. Jej návrh neprešiel a poslanci to schválili v takejto podobe.
Výstup z komisie:

- prepracovať  návrhy VZN v zmysle pripomienok z komisie a odporúča predložiť do MZ.

- pripraviť rozpočet komisie školstva a športu v zmysle pripomienok. 

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Predsedníčka poďakovala prítomným za aktívnu účasť.
Ďalšie zasadnutie komisie sa uskutoční dňa 4. 12. 2008 o 17.00 hod. v zasadacej miestnosti MÚ – prízemie.
Overila  : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ


Zapísala : Blanka Veselá
V Bratislave, 14. 11. 2008
