Záznam

z rokovania komisie školstva a športu pri MZ MČ Ba Lamač

dňa 6. marca 2008

Prítomní: Mgr. Mária Imrichová, M. Pikulíková, Ing. Ľ. Klementisová, M. Orth, Mgr. M. Bugáňová, Ing. J. Mrva, Mgr. R. Ocilková, B. Veselá

Ospravedlnení: Mgr. M. Janyšková, L. Algayerová, J. Poláková

Neospravedlnená: Mgr. O. Canková, 

Rokovanie

otvorila a viedla predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová.

Prečítala návrh programu. Prítomní členovia s návrhom jednohlasne súhlasili.

K bodu 2

Prítomní zobrali na vedomie návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie:  Veľkonočný futbalový turnaj II. ročník. Odsúhlasený bol nasledovne:

14. 3.  súťaže detí a mládeže – malá telocvičňa v čase od 14.00 – 16.00 hod. Na akcii budú spolupracovať členovia komisie a učitelia ZŠ s MŠ. Pripraviť treba: štartovacie lístky, súťažné disciplíny, ako na predchádzajúcej akcii. Ceny a občerstvenie pre deti a mládež ceny zabezpečí tajomníčka komisie.

15. 3. súťaže dospelých – v čase od 10.00 – 18.00 hod. Ceny: putovné poháre, diplomy zabezpečí M. Orth, cena starostky – darčekový kôš – zabezpečí B. Veselá.

Občerstvenie (bagety, nealkoholické nápoje) zabezpečí tajomníčka.

Zápisné (u dospelých dňa 15. 3.) bude vyberané na mieste členom komisie.

Priestory zabezpečujú členky komisie (pracovníčky ZŠ).

Propagácia akcie – grafika – zabezpečí B. Veselá

Foto – B. Veselá

K bodu 3

Prítomní prerokovali a doplnili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Deň učiteľov.

Akcia sa uskutoční 27. marca 2008 (štvrtok) o 17.00 hod. mimo priestorov ZŠ. Priestory zabezpečia: Mgr. Petáková – riaditeľka ZŠ a Mgr. Imrichová – zástupkyňa riad. ZŠ.

Oceneným pedagogickým pracovníčkam, menovite: Ľubici Gunišovej, Mgr. Kvetoslave Slýškovej, Zite Korbašovej,  bude pri tejto príležitosti odovzdaná plaketa, poukážka do OD TESCO v hodnote 1 000 Sk, a kvet – zabezpečí tajomníčka komisie.

Pozvánky na akciu pripraví tajomníčka komisie (zoznam účastníkov predloží riaditeľka ZŠ Mgr. Petáková).

Fotodokumentáciu zabezpečí tajomníčka komisie.

K bodu 4

Prítomní členovia komisie zobrali na vedomie informáciu o verejnom zhromaždení zo dňa 31. 1. 2008.

K bodu 5 rôzne

· komisia sa opätovne zaoberala žiadosťou Ing. Hammela o prijatie za člena komisie školstva a športu. Prijali jednohlasne nasledovné stanovisko: komisia je funkčná, členovia nepovažujú členstvo pána Hammela za vhodné, nakoľko svoje osobné záujmy povyšuje nad záujem rozvoja školstva a športových aktivít pre všetkých obyvateľov Lamača.  

· Mgr. Imrichová – predsedníčka KŠŠ informovala o poznatkoch zo zahraničnej cesty. Predloží na nasledujúce rokovanie komisie fotodokumentáciu, ktorá zachytáva ihriská a športoviská v navštívenej krajine, ktorá by mohla pre nás poslúžiť ako inšpirácia pri budovaní našich zariadení podobného typu.

· Ing. Mrva informoval o príprave programu v rámci Eurofondov – ktoré majú byť vytvorené na pozdvihnutie úrovne sídlisk. Doporučuje, aby pracovníčka MÚ Mgr. Ristvejová preverila tieto možnosti a predložila o možnej realizácii  informáciu.

· B. Veselá – tajomníčka komisie podala podrobnú informáciu o zrealizovanom stretnutí s potenciálnymi spolupracovníkmi z Chorvátska. Pracovného stretnutia sa zúčastnil  M. Orth – člen komisie a prezident FK Lamač. Na stretnutí, ktoré zorganizovala MČ Devínska Nová Ves, s ktorou sme v roku 2007 podpísali medzinárodnú dohodu Kultúra bez hraníc, bola pánom Orthom predstavená naša MČ Lamač. Dohodnuté bolo stretnutie starostov MČ Devínska Nová Ves, Lamač, Dúbravka a Záhorská Bystrica so starostami miest z ostrovu Krk, ktoré by sa malo zrealizovať koncom mesiaca máj začiatkom mesiaca jún 2008. Na tomto stretnutí by mala byť prerokovaná dohoda o vzájomnej spolupráci. Na stretnutí by sa mohli zúčastniť i riaditelia základných škôl MČ  Ba, nakoľko bola navrhnutá možnosť spolupráce   medzi školami.

· Mgr. Imrichová – predsedníčka komisie podala informáciu o tlmočníčke  chorvátčiny,  sl. Editke Kovačičovej, obyvateľke Lamača.

Úlohy pre MÚ:

· Preveriť možnosti získania dotácie z Eurofondov, ktoré majú byť vytvorené na  pozdvihnutie úrovne sídlisk.

· Pripraviť písomnú informáciu o spôsobe financovania úpravy ihrísk v MČ Lamač  (či je to tohto projektu zahrnuté aj ihrisko pri ZŠ na Malokarpatskom námestí alebo bude financované z prostriedkov určených na rozvoj a modernizáciu školy?)

Na záver predsedníčka komisie poďakovala prítomným za účasť.

Najbližšie rokovanie komisie sa uskutoční dňa 10. apríla 2008 o 17.00 hod. v zasadacej miestnosti – prízemie, MÚ  Lamač.

Schválila:  Mgr. M. Imrichová, predsedníčka KŠŠ v.r.

Zapísala: B. Veselá, tajomníčka KŠŠ

                                                                                                                                                                                                    V Bratislave, 7. marca 2008   

