Záznam

z rokovania komisie školstva a športu pri MZ MČ Ba Lamač

dňa 7. februára 2008

Prítomní: M. Pikulíková, Ing. Ľ. Klementisová, M. Orth, L. Algayerová, Ing. J. Mrva, Mgr. R. Ocilková, B. Veselá

Ospravedlnení: Mgr. M Imrichová, Mgr. A. Petáková, Mgr. M. Janyšková, 

Mgr. M. Bugáňová, J. Poláková

Neospravedlnená: Mgr. O. Canková, 

Hostia: Mgr. O. Keltošová – starostka, M. Mrázová – ved. OŠKaS

Rokovanie

otvorila a viedla z dôvodu neprítomnosti predsedníčky komisie Mgr. M. Imrichovej, podpredsedníčka komisie Mária Pikulíková.

Prečítala návrh programu a navrhla prítomným zmenu v poradí prerokovávania bodov, s tým, že bod 5 bude prerokovaný ako posledný. Prítomní členovia s návrhom jednohlasne súhlasili.

K bodu 2

Tajomníčka komisie informovala o plnení akčného plánu - o pripravovaných akciách na najbližšie obdobie.

K bodu 3

Prítomní sa oboznámili s návrhom organizačno-technického zabezpečenia akcie: Veľkonočný futbalový turnaj II. ročník. Akcia je naplánovaná na  dni 14. – 15. marca 2008, v priestoroch telocvične ZŠ Malokarpatské námestie. Na akciu je vyčlenená suma 10.000 Sk. Podrobný program bude predložený na najbližšie rokovanie komisie dňa 6. marca 2008, kde budú rozdelené úlohy jednotlivým členom komisie.

K bodu 4

Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie : Deň učiteľov bude podrobne dopracovaný po návrate predsedníčky komisie Mgr. M. Imrichovej, nakoľko akcia bude robená v spolupráci so ZŠ s MŠ Lamač. Prítomní zobrali bez pripomienok na vedomie návrh  na ocenenie pedagogických pracovníčok, menovite: Ľubice Gunišovej, Mgr. Kvety Slýškovej, Zity Korbašovej. Ucelený program  bude predmetom rokovania komisie dňa 6. marca 2008.

Rôzne

a) Návrhy na propagačný materiál o Lamači. Podpredsedníčka M. Pikulíková požiadala prítomných o predloženie návrhov na propagačný materiál o Lamači. Informovala o pripravovanom CD, ktorý pripravuje kultúrna komisia.  Mgr. Keltošová  - starostka, doplnila informáciu, že predstava je taká, aby boli predložené návrhy, čo by tam mohlo byť, napr. vlastná fotodokumentácia zo športových klubov, z histórie Lamača. Škola voľakedy a teraz (rôzne faktografické materiály).

b) Podpredsedníčka informovala, že na sociálnej komisii bol prerokovaný zdravotný program pre všetkých Lamačanov. Tento by zahrňoval  permanentky  na plaváreň a fitnescentrum na Mokrohájskej ulici, návštevy soľnej jaskyne a pod. Mgr. Keltošová – bude rokovanie so STARZ-om ohľadom  zľavy na vstup na kúpalisko v Lamači pre deti z Lamača počas letných prázdnin 2008.

c) Podpredsedníčka komisie M. Pikulíková prítomným prečítala list Ing. Teodora Hammela, predsedu STO Lamač – stolnotenisový oddiel Lamač, Studenohorská č. 35, ktorým žiada o zvolenie a schválenie za člena komisie pre školstvo a šport pri MZ Bratislava – Lamač. Následne na to oboznámila so zákonom o obecnom zriadení č. 369/1990 § 15,  voľba a odvolávanie členov komisií. 

Prítomní členovia komisie zobrali túto informáciu na vedomie, nedávajú k tejto žiadosti svoje stanovisko. Rozhodnutie  je na poslancoch MZ.

d) Prítomní jednohlasne odsúhlasili návrh na schválenie permanentiek do soľnej jaskyne.

e) Ing. Klementisová – dotaz na projekt centra voľného času. K tejto téme prebehla diskusia, z ktorej vyplynulo, že je potrebné vypracovať porovnanie pôvodného projektu, ktorý bol predložený na zasadnutie MZ v roku 2007. Taktiež je potrebné preveriť aktuálny príspevok na dieťa.

K bodu 5

Prítomní sa oboznámili s predloženým Návrhom na úpravu ihrísk Základnej školy s materskou školou. Tento návrh bol prerokovaný na jednotlivých metodických združeniach, v Rade školy dňa 9. 1. 2008. Sú k nemu priložené nákresy   s plánom jednotlivých priestorov.

Mgr. Keltošová informovala o vypracovanom kmeňovom liste na MÚ . Na základe toho projektová manažérka MÚ požiadala o vypracovanie cenovej kalkulácie. Výška finančného zabezpečenia celého projektu – predpokladaný odhad je 20 mil. Sk. 

Z rozpočtu (na základe aktivačného plánu) .... 

500 tis. Sk



Predpokladaná cena proj. dokumentácie
150 tis. Sk



Zostatok na realizáciu návrhu

350 tis. Sk

Požiadala o spoluprácu všetkých zúčastnených, je potrebné určiť priority a pripraviť návrh, čo skôr začať robiť.

- 
Ing. Mrva – navrhuje vypracovať komplexný návrh na všetky ihriská a oddychové, zariadenia v MČ, oddeliť z návrhu  rekonštrukcie budovy ZŠ a predložiť
projekt: Regenerácia sídiel.

· M. Orth – informoval o žiadosti na vybudovanie malého futbalového ihriska. Je dôležité nezmeškať termín na podanie projektu. Návrh je u Mgr. Ristvejovej na MÚ. Predložiť vypracovaný materiál na rokovanie MR a nadväzne do MZ pri MČ Ba – Lamač.

-  
Mgr. Keltošová vyzvala predstaviteľov športových klubov Lamača na predkladanie nových športových aktivít. Treba oslovovať novovznikajúce malé kluby.

Najbližšie rokovanie komisie sa uskutoční dňa 6. marca 2008 o 17.00 hod. v zasadacej miestnosti – prízemie, MÚ  Lamač.

Schválila:  M. Pikulíková, predsedníčka KŠŠ

Zapísala: B. Veselá, tajomníčka KŠŠ

V Bratislave, 8. februára 2008 

