
Zápisnica 

zo zasadania komisie bezpečnosti a životného prostredia, konaného dňa 22.1.2008 v zasadačke miestneho úradu Bratislava - Lamač, Heyrovského 2, 841 03 Bratislava

Prítomní : Podľa prezenčnej listiny

Program :

Otvorenie

Témy zasadania: 

· Výrub drevín na lokalite Lamačský potok za účelom vybudovania parkovacích miest a revitalizácie koryta potoka

· Výrub a presvetlenie drevín na ulici Studenohorská
· Postupná výmena starých a preschnutých stromov – Segnáre

· Kontajnerové stojiská – návrhy a cenové ponuky

· Revitalizácia jazierka – mokrý variant

· Doplnenie psích košov a malých košov na území Mestskej časti

· Návrh na úpravu korún stromov na Rajtákovej ulici 

1. Výrub drevín na lokalite Lamačský potok za účelom vybudovania parkovacích miest a revitalizácie koryta potoka
Komisia ŽP sa uzniesla, že výrub treba vykonať len v nutnom rozsahu, a to po označení stromov priamo zasahujúcich do priestoru parkovacích miest, tak aby neohrozovali zdravie a majetok občanov. Komisia ďalej rozhodla o vykonaní terénnej obhliadky (výjazdové rokovanie komisie) za účelom posúdenia súčasného stavu a za účelom označenia stromov vhodných na predmetný výrub. Po dobudovaní parkoviska bude vhodné adekvátne upraviť priestor v blízkosti toku so zachovaním prírodného charakteru. 
2. Výrub a presvetlenie drevín na ulici Studenohorská

Komisia ŽP sa uzniesla, že bude nutné vykonať terénnu obhliadku výjazdové rokovanie komisie) a posúdiť výrub (orez) priamo v teréne. Treba vychádzať s inventarizácie zelene. Po posúdení nemá komisia proti výrubu (orezu) námietky.
3. Postupná výmena starých a preschnutých stromov – Segnáre

V tomto bode sa komisia uzniesla, že po posúdení stavu je potrebné poškodené a staré stromy asanovať. Po asanácií vykonať náhradnú výsadbu. Zdravé stromy ošetrovať a udržiavať.

Bude nutné zapojiť do tejto aktivity aj majiteľov priľahlých objektov. 
4. Kontajnerové stojiská – návrhy a cenové ponuky
Komisia nesúhlasí s cenovými ponukami od firiem Manutan Slovakia s.r.o. a KLIENT SERVIS s.r.o. Podľa komisie sú dané cenové ponuky vysoké. Odporúča pokračovať v hľadaní vhodnej firmy, prípadne skúsiť iné riešenie (vybudovanie prístreškov svojpomocne – zakúpením prefabrikátov a nechať pozvárať). Komisia inak nemá námietky proti umiestneniu kontajnerov do prístreškov (klietok). 
5. Revitalizácia jazierka – mokrý variant 

Komisia ŽP konštatuje, že podľa priloženého návrhu je cena za údržbu 100 000,-Sk/rok, čo je 1 000 000.-Sk/10 rokov neúnosná a zbytočne vysoká. Odporúča ekologickejšie riešenie s prirodzeným prítokom a odtokom. To znamená vybudovať studňu a zabezpečiť odtok do najbližšieho vpustu. (dodávateľsky). Svahy jazierka upraviť zatrávňovacími dlaždicami (svojpomocne).  Jazierko takýmto spôsobom môže fungovať samostatne a bez dodatočných finančných nákladov. Prípadné čistiace práce zabezpečiť svojpomocne.
6. Doplnenie malých košov a košov na psie exkrementy na území Mestskej časti 
Komisia súhlasí s týmto bodom. Tak isto súhlasí aj s výmenou poškodených košov. Výmena poškodených košov žltých farieb na ulici Studenohorská, Bakošova, Heyrovského a všetky detské ihriská.(cca 25 košov). Doplniť psie koše v počte 2 ks. na Bakošovej ulici.
7. Návrh na úpravu korún stromov na Rajtákovej ulici
Komisia odporúča upraviť stromy Rajtákovej oproti RD p. Černej, kvôli možnému ohrozeniu zdravia a spôsobeniu škody na majetku občanov.
Prítomní: 

Ing. Valentovič, RNDr. Karelová, Ing. Ohera, Mgr. Dobrovodská, p. Hybký, p. Greguš, Ing. Poláš
V Bratislave 22.1.2008
Zapísal:
Ing. Marek Poláš               
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Overil    :
Ing. Daniel Valentovič, CSc.
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