Záznam

z Redakčnej rady časopisu LAMAČAN, konanej dňa  31. 10. 2007 na MÚ Lamač

Prítomní: 
JUDr. M. Bartovič, Ing. Valentovič, CSc., M. Pikulíková, J. Kralovič, 

P. Šoula, Mgr. Sukopová,  M. Čambalík, B. Veselá

Ospravedlnení: JUDr. Ondrišová, Mgr. Olekšák, Ing. Danišová, M. Slušný, 

Neospravedlnení: Mgr. Servanský, Ing. Stráňava

Program:

1. Zahájenie

2. Zhodnotenie čísla Lamačan 10/2007 

3. Obsahová stránka čísla 11/2007

4. Návrhy tém čísla 12/2007 

5. Rôzne

Redakčnú radu otvoril  predseda RR JUDr. Bartovič 

K bodu 2

K obsahu  čísla  10/2007  - pripomienky:

M. Pikulíková – opätovne skonštatovala, že Lamačan vyšiel veľmi neskoro.  Vyslovila nespokojnosť  s poskytnutím priestoru na reakciu na článok v tom istom čísle. Už v minulosti sa rozoberal podobný problém a bolo dohodnuté v RR, že na články sa môže reagovať až v nasledujúcom čísle. Ako je možné, že sú osoby mimo redakčnej rady, oboznámené s príspevkami a dáva sa im priestor na okamžitú reakciu. Občania  Lamača majú k tomuto výhrady. Zaujímalo by, že ak by sa do Lamačana pred tlačou dostal príspevok na ostatných ľudí, či by boli vopred o tomto informovaní a mohli by okamžite v tom istom čísle reagovať. Vyslovila názor, že pri takomto systéme nemá zmysel časopis vydávať. V Lamači sú natiahnuté optokáble,  treba zvážiť či by nebolo výhodnejšie zriadiť informovanie občanov cez televíziu.

M. Čambalík  - k uvedenému uviedol, že bol časový posun  z dôvodu čakania na reakciu pána Ing. Šramka na príspevok Ing. Olekšáka. Prax v denníkoch, v ktorých  pracuje ako redaktor pri obdržaní takéhoto článku je potrebné stanovisko druhej strany. Nie je možné, aby bola uvedená ihneď reakcia. Má za to, že ak mal pán Ing. Šramko možnosť reagovať na príspevok Ing. Olekšáka, tak mal mať aj Ing. Olekšák dostať možnosť vidieť reakciu Ing. Šramka.

Ing. Valentovič – považuje to za permanentnú reklamnú kampaň, populizmus. Malo by sa zamedziť osočovaniu a ohováraniu prostredníctvom nášho mesačníka. Takéto články musia byť pred uverejnením k dispozícii redakčnej rade. Predloží tento návrh do MZ aby sa o tom hlasovalo.

Mgr. Sukopová – príspevky Ing. Olekšáka  považuje za trápne, je mu to treba zakázať. Vyslovila výhrady k príspevku Mgr. Janyškovej „Ihriská dostali nový šat“.  Po prečítaní Lamačana má dojem, že pani Janyšková je jediná, čo niečo v Lamači robí. 

JUDr. Bartovič – v zmysle Štatútu v nasledujúcom období číslo Lamačana nebude čakať na reakcie, bude zadaný do tlače bez dotknutých článkov. Navrhuje, aby sa v podobných prípadoch dal priestor na vyjadrenie dotknutej osoby, ale taktiež  pôvodnému pisateľovi priestor na vyjadrenie k vyjadreniu. Obe dotknuté strany budú mať možnosť vyjasniť si problém a do okamihu, kým obe strany neodsúhlasia svoje vyjadrenie  k textu ako konečné, články nebudú uverejnené, RR dohliadne na dodržiavanie Štatútu. JUDr. Bartovič navrhuje, aby príspevky, ktoré majú politický podtón boli riešené v MZ. 

Prítomní členovia RR  s uvedeným návrhom súhlasili. 

K bodu 3 

RR odsúhlasia príspevky do čísla 11/2007:

· Rozhovor s poslancom  JUDr. Gromom – M.Čambalík

· Uznesenia z MZ – B. Veselá

· Mikuláš v Lamači – Dr. Škorvanková, B. Veselá

· Protihluková stena – JUDr. Ondrišová, M. Čambalík

· Informácia o budove VÚB – MÚ Lamač

· Vizualizácia Malokarpatského námestia – M. Čambalík, Ing. Lučenič 

· VZN o ochrane pred hlukom – B. Veselá

· Informácie o odvoze odpadov, čo kam dávať, harmonogam umiestňovania kontajnerov – Ing. Richtáriková

· Žime zdravo – B. Veselá

· Tekvičky – B. Veselá

· Rozhovor s p. Garayom – prevádzka kina Lamač – B. Veselá

· Príspevok  M. Ortha

· Športové výkony seniorov – stolný tenis – Jednota dôchodcov

K bodu 4

Návrh obsahu  mesačníka č. 12/07

· Uznesenia MZ – B. Veselá

· Rozhovor s poslankyňou Mgr. Imrichovou – M. Čambalík

· Téma Vianoc – Mgr. Čaniga – farské centrum

· Lamačský cintorín – M. Čambalík

· Ocenenie darcov krvi – M. Pikulíková

· Udeľovanie cien starostky najlepším športovcom, trénerom a cvičiteľom detí a mládeže, organizátorom telovýchovných aktivít a nositeľom výnimočných prejavov dodržiavania etických zásad Fair play v Lamači – B. Veselá

· Program kina na december 2007 

· Gratulácia  poslancov MZ k Vianociam a Novému roku!

K bodu 5

Najbližšie zasadnutie redakčnej rady sa uskutoční dňa 22.  11. 2007 o 17.00 hod. na MÚ Lamač. 

K bodu 6

V rôznom bola opätovne prerokovávaná žiadosť pána Pazeriniho na poskytnutie priestoru, ako reakciu na článok, ktorý bol uverejnený v mesačníku Lamačan č. 5/2007.

JUDr. Bartovič pripomenul, že obsah príspevku  pre uverejnením bol odsúhlasený pánom Pazerinim. Časť reakcie, ktorú napísal a požaduje jej uverejnenie považuje za neprimeranú. Dáva na zváženie, či chce redakčná rada podľahnúť nátlaku pána Pazeriniho. Navrhuje, aby o tomto rozhodlo MZ, nakoľko MÚ je vydavateľom.

V zmysle uvedeného redakčná rada odporúča, aby v krajnom prípade bola reakcia pána Pazeriniho uverejnená po jej úprave, ku ktorej bude priložené vyjadrenie pána Pazeriniho. 

Tým bol program redakčnej rady vyčerpaný a zasadnutie ukončené. 

V Bratislave, 2. 11. 2007 

Schválil: JUDr. Marek Bartovič – preds. RR. Lamačan

Zapísala: Blanka Veselá – taj. RR Lamačan

