Záznam

zo zasadnutia Komisie výstavby, územného rozvoja a regionálnej politiky 

zo dňa  25.11.2015

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvoril predseda komisie a privítal prítomných členov komisie a hostí.

Komisia prerokovala nasledovnú problematiku a k jednotlivým bodom prijala nasledovné stanoviská:

1. T.O.P. HOLDING, a.s. –  Autocentrum  Bory Bratislava – Lamač –   výstavno-predajné  priestory  pre automobily Volvo a Jaguar Land Rover – pozemky parc. č. 644/441 a 644/502 k. ú. Lamač – žiadosť o záväzné stanovisko 

- komisia súhlasí a odporúča vydať kladné stanovisko 


Za: 8

2. Okresný úrad Bratislava – pozemkový a lesný odbor – Návrh Všeobecných zásad funkčného usporiadania územia v obvode projektu jednoduchých pozemkových úprav v časti k. ú. Lamač, lokalita Štamperky (ďalej len VZFUÚ) – verejná vyhláška so žiadosťou  o stanovisko 

a súvisiace:
3.  Tomáš Hergott – Vyjadrenie k návrhu VZFUÚ – zaslanie vyjadrenia účastníkov pozemkových úprav k návrhu VZFUÚ Lamač – Štamperky (príloha: Stanovisko k VZFUÚ územia Lamač – Štamperky, Doplnok 10/2015 zo dňa 10.11.2015)  

- predseda  komisie  informoval  o  predloženom  materiáli  a o vystúpeniach niektorých vlastníkov pozemkov      z uvedenej lokality na zasadnutiach MZ MČ Bratislava – Lamač.  Prvá  etapa  Jednoduchých  pozemkových  úprav  (JPÚ) bola  riešená na pozemkoch vykúpených, pokračuje to zámerom ďalšej výstavby (Bory Home), kde sú už aj pozemky nevykúpené. Pozemky v území boli pôvodne ornou pôdou a boli tvarovo dlhé a úzke, meniť parceláciu aj sceľovanie pozemkov je nutné. Vlastníci si túto skutočnosť uvedomujú, vrátane skutočnosti, že nedostanú tie isté pozemky a že musia prispieť aj na účely výstavby spoločných zariadení a opatrení (komunikácie a ď. verejnoprospešné stavby), ale samozrejme sú tu aj určité tlaky zo strany investora, zmenili sa niektoré skutočnosti a zámery sú upravované. Pre JPÚ je potrebný  adekvátny podklad – t. j. urbanistická štúdia alebo územný plán zóny, kde budú jasné predstavy o budúcom usporiadaní a využití územia. Takýto východzí materiál však chýba, nebol predložený,  vlastníci a podľa ich stanoviska aj Magistrát hl. m. SR Bratislavy konštatujú, že predložený materiál je v rozpore s platnou celomestskou územnoplánovacou dokumentáciou (ÚP hl. m. SR Ba, rok 2007 v znení neskorších zmien a doplnkov). Bez takéhoto podkladu nie je možné ani určiť percento – potrebné plochy na spoločné zariadenia (tzv. úbytkový koeficient).    
- komisia požaduje spracovanie a predloženie relevantného podkladu – aktuálneho návrhu územnoplánovacieho podkladu  alebo územnoplánovacej dokumentácie  (UŠ alebo ÚP zóny) 

-   berie na vedomie vyjadrenie p. Tomáša Hergotta a priložené stanovisko vlastníkov k Návrhu VZFUÚ pre JPÚ Lamač - Štamperky
Za: 8
4.  Informácie, rôzne  
A)  informácie z výjazdovej komisie zo dňa 7.10.2015 – lokalita Zečák  a lokalita Na barine 
- predseda komisie zhrnul poznatky a závery z výjazdového zasadnutia komisie, ktorého sa zúčastnili len niektorí členovia komisie a p. kontrolórka mestskej časti. 
A1. lokalita Zečák – v teréne obhliadnuté o. i.  problematické miesto s výškovou terénnou depresiou (viackrát spochybňované  napriek geodetickému zameraniu). Predseda komisie zopakoval dva návrhy mestskej časti na riešenie (stále nie je konečné stanovisko Hl. m. SR Ba k nim, rokuje sa s bývalým Krajským úradom ako s odvolacím orgánom), zopakoval informáciu o riešení strategického dokumentu (SEA), kde došlo zo strany  MČ k späťvzatiu pôvodnej žiadosti. MČ požiadala o menej náročné hodnotenie územia oproti pôvodne požadovanému komplexnému hodnoteniu. 

Komisia požiadala stavebný úrad (MÚ Ba – Lamač – RÚSK) o preverenie legálnosti stavby v lokalite Zečák v mieste nad vodárňou (nad Vysokohorskou ul.).  
- komisia berie predloženú správu na vedomie


Za: 8

A2. lokalita Na barine – lokalita hraničiaca s chatovou oblasťou Plánky v MČ Ba - Záhorská Bystrica (hranicou medzi MČ Lamač a MČ Záh. Bystrica je vo veľkej časti Lamačský potok) – opakujú sa sťažnosti našich  obyvateľov  tejto lokality na znečisťovanie a vynášanie odpadu vlastníkmi nehnuteľností v susednej MČ na územie Lamača, zlé parkovanie, ale aj na neupravené porasty pri potoku. Zóna potrebuje nejaké regulatívy, riešenie parkovania (stĺpiky), prečistenie a úpravu porastov  a pod. Predseda bude tlmočiť problematiku aj v komisii ŽP. Uviedol, že v minulosti prebehli obhliadky a konania s OÚ – štátnou vodnou správou a boli vykonané nápravy.   

- komisia žiada MÚ o zabezpečenie poriadku v lokalite Na barine (hlavne medzi potokom a komunikáciou) a žiada prekontrolovať vhodnosť premostení k nehnuteľnostiam v susednej MČ v k. ú. Záhorská Bystrica.  

Za: 8

B)  riešenie Vrančovičovej ulice 
- predseda komisie navrhol pre doriešenie problematiky a finálne riešenie stretnutie v užšom kruhu riešiteľov, potrebné je spraviť štatistiku – výpočet potreby parkovacích miest ako za bežného stavu, tak aj pri určitých akciách a konečný návrh riešenia usporiadania parkovacích miest (či aj v stredovom páse – nie v celom rozsahu, ale asi v časti, riešilo by to aj problematiku potoka), skľudniť zónu od  kostola po bývalú poštu a zbrojnicu. Uviedol aj, že po prípadnom schválení VZN o parkovacej politiky hlavným mestom (tzv. rezidenčné parkovanie) bude môcť aj mestská časť schváliť svoje podmienky a poriešiť parkovanie na území celej mestskej časti.   
- komisia berie informáciu na vedomie


Za: 8

C) informácia k problematike technického stavu budov vo vlastníctve resp. správe MČ
- predseda komisie uviedol, že už na začiatku práce komisie avízoval, že bude vhodné priebežne informovať členov o technickom stave budov vo vlastníctve, resp. v správe  MČ. Informoval preto o nutnosti zhodnotenia stavu a zabezpečenia prác na opravách dvoch objektov – základnej školy na Malokarpatskom námestí, kde je potrebná kompletná údržba vrátane projekčných prác a dohľadu (inštalácie, podhľady a ď.) a je potrebné riešiť havarijný stav vstupu (– vstupných dverí a vstupného priestoru) do budovy kina. Nevhodné je aj osvetlenie a treba riešiť celé priečelie, jeho výtvarný návrh, neskôr aj oprava strechy (odhliadnuc od plánovanej  neskoršej prístavby a úpravy vnútorných priestorov). 
Navrhol preto členom komisie, aby zvážili možnosť  svojej spolupráce pri riešení uvedených problémov.

- komisia berie informáciu na vedomie


Za: 8

D)  informácia o spracovaní projektovej dokumentácie kanalizácie Lamač (neodkanalizované ulice: Zidiny, Kuneradská, Povoznícka, Skerličova a súbežná s Rozálskou) 

- členom komisie bol materiál  pre informáciu zaslaný elektronickou, nikto z členov nevzniesol k materiálu pripomienky ani námietky. 

Predseda komisie na záver poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie komisie. 

Ďalšie  riadne zasadnutie sa uskutoční 16.12.2015.  
Zapísala: Ing. M. Brennerová                Overil: Ing. L. Baňacký 

 
Bratislava, 25.11.2015

