Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 03.12.2015
Prítomní:

JUDr. Júlia Ondrišová, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Katarína Lepiešová, Roman Mészáros, Ing. Zita Budinská, MVDr. Pavol Čech 
Neospravedlnení:

Ing. Gabriela Bizoňová
Ospravedlnení:

PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Ing. Miloš Andris, Mgr. Agáta Kalná, Martin Hora
Hostia: 

Mgr. Michaela Kövári Mrázová, Ing. Peter Šramko

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Návrh úpravy rozpočtu na r. 2015
3.) Rôzne
4.) Diskusia
5.) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová, ktorá privítala všetkých členov komisie.

Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu. 

K bodu 2  Návrh úpravy rozpočtu na r. 2015

Pani prednostka Mgr. M. Kövári Mrázová informovala prítomných o predloženom návrhu úpravy rozpočtu na r. 2015. Ako uviedla, dôvodom úpravy bolo zreálnenie príjmov a výdavkov, a zároveň aj zohľadnenie finančných prostriedkov, ktoré ku koncu roka 2015 získala mestská časť zo štátneho rozpočtu v rámci prenesených kompetencií v programe Vzdelávanie. V nadväznosti na zmenu v prenesených kompetenciách štátu, ktorý prispieva na vzdelávanie ZŠ a na predškolákov v MŠ, mestská časť musí rovnomerne vykonať zmenu aj v rámci svojich originálnych kompetencií.
Ďalšie zmeny v rámci rozpočtových programov Vzdelávanie a Šport nastali v podprogramoch školské a športové podujatia, na ktorých sa opäť podarilo ušetriť nemalú čiastku, ktorá sa mohla použiť vo finančne napätých programoch.

Pani prednostka Mgr. M. Kövári Mrázová taktiež ozrejmila ďalšie významné zmeny v rámci úpravy rozpočtu a to hlavne projekt elektronizácie, do ktorého sa mestská časť zapojila.

Komisia zobrala predložený materiál na vedomie a odporučila Miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh úpravy rozpočtu na r. 2015. Za – 6 členov.

K bodu 3  Rôzne
Rokovanie ohľadom návrhu rozpočtu MŠ na r. 2016 – pani predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová informovala prítomných o rokovaní ohľadom návrhu rozpočtu MŠ na r. 2016, ktorého sa zúčastnila, a zároveň informovala o fyzickej prehliadke oboch budov a prislúchajúcich areálov materskej školy.


Ako uviedla, v prípade dvora MŠ, Heyrovského 4 treba zabezpečiť úpravu terénu z dôvodu prevencie pred možnými úrazmi. V prípade budovy MŠ, Malokarpatské námestie 6 poukázala pani predsedníčka na nedostatky pochádzajúce z rekonštrukcie budovy, ktorá prebehla v r. 2008.

K bodu 4  Diskusia
K bodu 5  Záver

Tým bolo zasadnutie Komisie pre školstvo a šport ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

 - komisia odporučila Miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh úpravy rozpočtu na r. 2015
Overila : JUDr. Júlia Ondrišová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová
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