Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 18.01.2016
Prítomní:

JUDr. Júlia Ondrišová, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Katarína Lepiešová, Ing. Zita Budinská, Ing. Miloš Andris, Mgr. Agáta Kalná
Neospravedlnení:

Martin Hora, Ing. Gabriela Bizoňová
Ospravedlnení:

PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, MVDr. Pavol Čech, Roman Mészáros
Hostia: 

Mgr. Michaela Kövári Mrázová, Ing. Peter Šramko

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Návrh rozpočtu na r. 2016
3.) Plán zasadnutí Komisie pre školstvo a šport v I. polroku 2016
4.) Voľba nového člena Komisie pre školstvo a šport

5.) Rôzne

6.) Diskusia
7.) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová, ktorá privítala všetkých členov komisie.

Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu. 

K bodu 2  Návrh rozpočtu na r. 2016
Pani prednostka Mgr. M. Kövári Mrázová informovala prítomných o predloženom návrhu rozpočtu na r. 2016. Okrem iných sa venovala hlavným programom spadajúcim pod školstvo a šport a to programu 8 Vzdelávanie a programu 9 Šport.
Program 8 Vzdelávanie – pani prednostka uviedla, že tento program predstavuje podporu činnosti škôl (ZŠ) a školských zariadení (MŠ, ŠJ) v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti, záujmové vzdelávanie detí a mládeže, školský klub detí, projektovú činnosť a voľnočasové aktivity – podujatia. 

Podprogram 8.1 Základná škola – ZŠ má príjem zo štátneho rozpočtu (normatív na žiaka), z grantov a prenájmu priestorov. Vlastný príjem tvorí školné za žiakov v ŠKD a originálne kompetencie zriaďovateľa (normatív na žiaka v zmysle VZN č. 3/2013). Ako uviedla predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová, v návrhu rozpočtu je zahrnutý projekt Nulťáci, na ktorý sa vyčlenila suma 10 000 Eur. Súčasťou podprogramu je aj nepriama dotácia na prevádzku budovy ZŠ a v rámci kapitálových výdavkov sa plánuje so sumou 20 000 Eur, ktoré budú použité na zakúpenie interaktívnych tabúľ v zmysle ŠVP a zvyšok bude predstavovať spoluúčasť na rekonštrukcii kanalizácie. V roku 2016 sa bude riešiť na ZŠ aj elektrina, ktorá je zahrnutá v programe 3.3 Hospodárska správa, údržba a prevádzka budov.
Pani riaditeľka ZŠ Mgr. A. Petáková touto cestou poďakovala Miestnemu úradu za dobrú komunikáciu ohľadom prípravy návrhu rozpočtu na r. 2016.

Podprogram 8.2 Materská škola  - rozpočtový príjem tvorí normatív na žiaka (originálna kompetencia zriaďovateľa v zmysle VZN č. 3/2013) a štátny príspevok na predškolákov, vlastný príjem tvorí školné. Kapitálovými výdavkami budú v roku 2016 hracie prvky na školské dvory v celkovej sume 8 000 Eur.
Ako uviedla pani predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová, v minulom roku sa zúčastnila obhliadky oboch budov obecnej MŠ a trvala na tom, aby došlo k náprave nebezpečného stavu na školskom dvore Heyrovského 4, ktorý si vyžaduje terénne úpravy ako aj zabezpečenie opráv jednotlivých stavebných prvkov a neoddeliteľných súčastí dvora. 
Riaditeľka MŠ Mgr. B. Liptáková informovala, že materská škola sa chce zapojiť do zverejnených projektov týkajúcich sa materských škôl, pričom mestská časť zabezpečí súčinnosť v rámci spoluúčasti na danom projekte.

Podprogram 8.3 Školská jedáleň – V podprograme sa rozpočtujú výdavky na chod troch jedální (ŠJ Heyrovského 4, ŠJ Malokarpatské námestie 1, ŠJ Malokarpatské námestie 6), ktoré nemajú právnu subjektivitu a sú súčasťou Miestneho úradu. Financované sú mestskou časťou (originálna kompetencia v zmysle VZN č. 3/2013). Vo výdavkoch nie je zahrnutý nákup potravín pre žiakov ZŠ a deti MŠ, ktoré sú uhrádzané z potravinových účtov. Na týchto účtoch sú evidované aj príjmi z úhrad za stravné. Tieto prostriedky sú účelovo viazané iba na nákup potravín. Kapitálové výdavky pre r. 2016 tvoria sumu 10 000 Eur, ktorá je určená na projektovú dokumentáciu ku kompostérom. Mestská časť sa bude uchádzať o štátny grant na ich vybudovanie.  

Podprogram 8.4 Podpora vzdelávania – v podprograme sa rozpočtujú výdavky za školské podujatia, na Spoločný školský úrad a služby poskytované Strediskom služieb škole.

Podprogram 8.5 Dotácie na podporu výchovy dieťaťa ohrozeného sociálnym vylúčením – podprogram zabezpečuje spoluprácu s UPSVaR-om, ktorý poskytuje štátnu dotáciu pre deti zo znevýhodneného prostredia vo forme úhrad za stravu a školské pomôcky.

Program 9 Šport – pani prednostka uviedla, že tento program je určený na obnovu a rozvoj športovej infraštruktúry, organizáciu športových podujatí a taktiež prispieva dotáciami na podporu športových subjektov pôsobiacich v Lamači.
Podprogram 9.1 Športová infraštruktúra – výdavky sú spojené s údržbou detských ihrísk a Voľnočasového areálu. V r. 2016 sa plánuje zabezpečenie hygienickej nezávadnosti a bezpečnosti ihrísk pre ich návštevníkov.

Podprogram 9.2 Organizácia športových podujatí  – v rámci podprogramu sa vyčlenila suma 2 500 Eur na realizáciu každoročných športových podujatí určených pre obyvateľov Lamača.

Podprogram 9.3 Grantová podpora športu – podprogram obsahuje výdavky spojené s podporou letného športu (prevádzka letného kúpaliska v Lamači) a športových klubov a organizácií.  

Komisia zobrala predložený materiál na vedomie a odporučila Miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh rozpočtu na r. 2016. Za – 6 členov.

K bodu 3 Plán zasadnutí Komisie pre školstvo a šport v I. polroku 2016
Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová predložila členom komisie plán zasadnutí na I. polrok 2016 – 18.01, 31.03, 05.05, 16.06. 
Komisia súhlasila s návrhom termínov. Za – 6 členov.

K bodu 4  Voľba nového člena Komisie pre školstvo a šport
Pani predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová navrhla, aby členstvo v Komisii pre školstvo a šport prijal aj zástupca obecnej materskej školy, ktorá je v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava – Lamač. Ako uviedla, dôvodom je fakt, že materská škola ako rozpočtová organizácia sa musí aktívne podieľať na procese odporúčania pre schvaľovací orgán, ktorým je Miestne zastupiteľstvo. Novým členom komisie by sa mala stať riaditeľka MŠ Mgr. Barbora Liptáková.

Komisia zobrala informáciu na vedomie a odporučila Miestnemu zastupiteľstvu zvoliť navrhovaného kandidáta – Mgr. Barboru Liptákovú za člena Komisie pre školstvo a šport. Za – 6 členov.

K bodu 5  Rôzne

Pani riaditeľka ZŠ Mgr. A. Petáková informovala prítomných o výsledkoch testovania piatakov. Žiaci dosiahli lepšie výsledky ako je priemer v rámci celej SR. V matematike a slovenčine mali výsledky lepšie o 10,35 a 11,86 % oproti priemeru Slovenska.
K bodu 5  Diskusia


Predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová poverila tajomníčku komisie, aby kontaktovala redaktora časopisu Lamačan, ktorý by následne zverejnil informáciu k blížiacemu sa zápisu detí do MŠ a ZŠ a informáciu k otvoreniu nultého ročníka. Zároveň požiadala, aby bol v Lamačanovi zverejnený rozhovor s riaditeľkami MŠ a ZŠ, aby občania mali možnosť spoznať prácu a výsledky oboch subjektov.
K bodu 5  Záver

Tým bolo zasadnutie Komisie pre školstvo a šport ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

· komisia odporučila Miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh rozpočtu na r. 2016
· komisia odporučila Miestnemu zastupiteľstvu zvoliť za nového člena Komisie pre školstvo a šport Mgr. Barboru Liptákovú.

Overila : JUDr. Júlia Ondrišová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová
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