Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia, konaného dňa 24.3.2009 v zasadačke Miestneho úradu Bratislava – Lamač, Heyrovského 2, 841 03 Bratislava


Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie

Témy zasadania:

1. Návrh VZN o dodržiavaní čistoty a poriadku – návrhy, pripomienky
2. Jarné upratovanie – aktuálne informácie, určenie miest na rozmiestnenie kontajnerov

3. VZN hl. m. SR Bratislavy o nakladaní s komunálnymi odpadmi a DSO – informácia

4. Iné


ÚVOD

Pani starostka informovala členov komisie ŽP o riešení situácie v čase povodňového stavu na  Lamačskom potoku. Komisia ďakuje p. Starostke a pracovníkom MÚ za efektívne riešenie vzniknutej situácie a bude podporovať návrh na úpravu koryta potoka, aby sa podobnej situácii v budúcnosti predišlo.
1. Návrh VZN o dodržiavaní čistoty a poriadku – návrhy,  pripomienky
Členom komisie  bol predložený návrh nového VZN o dodržiavaní čistoty. Členovia upozornili na výhrady voči výnimke umiestnenia nádob na odpad na okraji vozovky podľa prílohy č. 1. (čl. 3 ods. 7 navrhovaného VZN). Komisia požaduje túto výnimku časovo obmedziť do doby pokiaľ budú nádoby umiestnené späť do existujúcich stojísk, najdlhšie však do dvoch rokov od nadobudnutia platnosti tohto VZN.
2. Jarné upratovanie – aktuálne informácie, určenie miest na rozmiestnenie kontajnerov 
Komisia bola informovaná o novom spôsobe financovania jarného upratovania na základe informácii z pracovného stretnutia konaného 12.3.2009 na Magistráte hlavného mesta. Komisia požaduje zachovať počet a rozmiestnenie VKK pri jarnom upratovaní tak, ako to bolo minulý rok. Proti tomuto rozmiestneniu nemá výhrady. 
3. VZN hl. m. SR Bratislavy o nakladaní s komunálnymi odpadmi a DSO - informácia
Komisia bola informovaná o pripravovanom VZN hlavného mesta, ktoré bude predložené na pripomienkovanie miestnemu zastupiteľstvu. Členovia komisie požadujú zaslať návrh nového VZN elektronickou  formou.
4. Iné
Bioodpad

Komisia ŽP upozorňuje na potrebu dodržiavania čistoty v okolí biokontajneru na Malokarpatskom námestí. Komisia požaduje tento kontajner zabezpečiť, tak aby slúžil len účelu na ktorý bol určený.

Poškodenie trávnika
Komisia na základe upozornenia účastníka rokovania školskej rady požaduje navrátiť do pôvodného stavu trávnaté plochy na školskom dvore, ktoré boli poškodené pracovníkmi zimnej a letnej údržby, a to  konkrétne prejazdom vozidla BOBCAT po predmetných plochách.
Umiestnenie malých košov a košov na psie exkrementy – starý Lamač
Na základe požiadavky p. Daříčkovej bytom na Zhorínskej ulici na umiestnenie malých košov a košov na psie exkrementy v starom Lamači, komisia ŽP zaujala nasledovné stanovisko:

Komisia ŽP ďakuje p. Daříčkovej za pripomienky. 
V týchto miestach nie sú oficiálne venčoviská. Z tohto dôvodu tu koše na psie exkrementy neboli osádzané. Na týchto lokalitách nie sú ani vhodné miesta na umiestnenie takýchto košov, nakoľko sa jedná o úzke ulice, kde chodníky bezprostredne susedia s rodinnými domami. Komisia nemá námietky voči umiestneniu takýchto košov, pokiaľ by p. Daříčková bola ochotná uviesť konkrétne miesta, kde by mohli byť tieto koše umiestnené. Umiestnenie ale môže byť vykonané až po dohode s obyvateľmi (susedmi), ktorí by súhlasili s umiestnením košov (napr. na ich ploty) a boli by ochotní znášať takéto umiestnenie so všetkými dôsledkami, ktoré z toho vyplývajú.  

Bezdomovci
Mailom zo dňa 24.3.2009 požiadal JUDr. Pavel Jurek MÚ – Lamač o pomoc pri riešení situácie s bezdomovcami, ktorí sa usídlili v opustených záhradných chatkách v okolí domu žiadateľa, na ulici Pod Zečákom. Členovia komisie požadujú vyhovieť žiadosti JUDr. Jureka v plnom rozsahu. Situáciu bezdomovcov požadujú riešiť v súlade s postupom, ktorý sa osvedčil už v minulosti v spolupráci s mestskou a štátnou  políciou, hasičmi, SIŽP a okresným hygienikom. Komisia podporuje v tejto veci akékoľvek riešenie zo strany MÚ – Lamač podľa uváženia p. starostky. 

Prítomní: Ing. Valentovič D., CSc., p. Hybký O., Ing. Ľ. Ohera, Ing. Denko J., p. Janota P., RNDr. Karelová E.,  
Hosť: Mgr. Oľga Keltošová – Starostka,  p. Ján Greguš 
V Bratislave dňa 24.3.2009
	Zapísal:
	Ing. Marek Poláš
	

	
	
	

	
	
	

	Overil:
	Ing. Daniel Valentovič, CSc.
	


