Zápisnica   

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 05.05.2016
Prítomní:

JUDr. Júlia Ondrišová, MVDr. Pavol Čech, Mgr. Agáta Kalná, Mgr. Katarína Lepiešová, Ing. Miloš Andris, Roman Mészáros, Ing. Zita Budinská, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková
Neospravedlnení:

Ing. Gabriela Bizoňová, Martin Hora

Ospravedlnení:

Mgr. Alena Petáková, Mgr. Barbora Liptáková
Hostia: 

Ing. Peter Šramko

Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Informácia k povinnému zápisu detí do prvého ročníka ZŠ
3.) Informácia k počtu prihlásených detí do nultého ročníka ZŠ
4.) Žiadosť o zmenu bezplatných hodín pre verejnosť – Športová hala
5.) Informácia k akciám Lamačský zdravbeh, Deň športu
6.) Žiadosť o informáciu k spolupráci pri organizovaní podujatí na území mestskej časti – Správa telovýchovných a rekreačných zariadení
7.) Informácia k rozhlasu – oprava hlučnosti, zrozumiteľnosť hlásenia
8.) Informácia k miestnej knižnici
9.) Informácia k technickej úprave školského dvora MŠ Heyrovského 4 
10.) Informácia k bežeckej dráhe pri ZŠ
11.) Rôzne
12) Diskusia
13) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie JUDr. Júlia Ondrišová, ktorá privítala všetkých členov komisie.

Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu. 

K bodu 2  Informácia k povinnému zápisu detí do prvého ročníka ZŠ
Tajomníka komisie informovala prítomných o povinnom zápise detí do prvého ročníka ZŠ, ktorý sa uskutočnil v dňoch 15.04.2016 – 16.04.2016. Zápisu sa zúčastnilo spolu 84 detí, z tohto počtu 14 detí má odklad povinnej školskej dochádzky. 70 detí dostalo rozhodnutie o prijatí do prvého ročníka.
Komisia zobrala na vedomie predložený materiál.

K bodu 3  Informácia k počtu prihlásených detí do nultého ročníka ZŠ

Tajomníčka komisie informovala prítomných, že v rozpočte na r. 2016 bola vyčlenená suma 10 000 Eur na realizáciu projektu „Lamačskí nulťáci“. Ako uviedla, projekt bol spropagovaný v miestnych dostupných médiách a taktiež sa uskutočnilo mimoriadne rodičovské združenie v obecnej materskej škole, na ktorom sa zúčastnila riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Petáková, ktorá rodičom predstavila účel a náplň tohto projektu. Ku dňu 05.05.2016 je do nultého ročníka prihlásených 6 detí. Výsledky ďalšieho dieťaťa budú známe v júni a 2 predčasne zaškolené deti nespravili testy na prijatie do prvého ročníka, preto nedostali z psychologického poradenstva ani potvrdenie, ktoré by im dávalo možnosť začlenenia do nultého ročníka. Projekt „Lamačskí nulťáci“ odporúča zriadenie nultého ročníka pri počte 8 – 15 detí.

Komisia zobrala na vedomie pripravený materiál a odporučila, aby sa nultý ročník otvoril aj pri nižšom počte 7 detí. Za – všetci prítomní.
K bodu 4  Žiadosť o zmenu bezplatných hodín pre verejnosť – Športová hala

Tajomníčka komisia informovala prítomných o ďalšom postupe v prípade žiadosti p. Malika, predsedu OZ Paint Education, ktorý požiadal o zmenu bezplatných hodín pre verejnosť. Komisia na poslednom zasadnutí odporučila preveriť návštevnosť Športovej haly počas hodín pre verejnosť a následne rokovať s p. Malíkom. 

Tajomníčka komisia informovala prítomných, že dňa 27.04.2016 sa uskutočnilo rokovanie s predsedom OZ Paint Education p. Malíkom, ktorého výsledkom bolo rozšírenie hodín pre verejnosť v sobotu od 10:00 hod do 12:00 hod. pri zachovaní vymedzeného voľného priestoru Športovej haly aj v pondelok od 17:00 hod. do 19:00 hod..

Komisia zobrala predložený materiál na vedomie a odporučila vyhovieť žiadosti p. Malíka s podmienkou zachovania termínu pre verejnosť v pondelok od 17:00 hod. do 19:00 hod. vo vymedzenom priestore Športovej haly.

K bodu 5  Informácia k akciám Lamačský zdravbeh, Deň športu

Lamačský zdravbeh – Tajomníčka komisie informovala prítomných o realizovanej akcii Lamačský zdravbeh, ktorý sa uskutočnil dňa 30.04.2016. Ako uviedla, akcie sa zúčastnilo 99 súťažiacich, pričom v kategórii Juniori 16 – 19 rokov bol prihlásený iba jeden 18-ročný bežec, ktorý bol preradený do kategórie dospelých. Členovia komisie počas diskusie zhodnotili akciu ako úspešnú a navrhli, aby sa v budúcom roku vytvorila osobitná skupina pri trojročných deťoch, ktoré potrebovali pri behu aktívnu pomoc rodičov. Zároveň vyjadrili členovia komisie opätovnú vďaku sponzorom, ktorí pripravili pre víťazov atraktívne ceny a taktiež vyzdvihli pomoc od organizátora veľkých behov p. Pukaloviča.

Deň športu/Deň detí – Tajomníčka komisia uviedla, že Deň detí sa uskutoční dňa 11.06.2016 na Malokarpatskom námestí. Nosnou témou akcie bude rytiersky turnaj a tak ako aj v minulom roku, všetky súťaže pre deti pripravia občianske združenia Dúha a BS-13/Stoh. Začiatok akcie je naplánovaný na 9:30 hod. a vyhodnotenie na 13:00 hod.. Deti dostanú počas súťaženia pitný režim, kopček zmrzliny a jednu jazdu na koníkovi. Taktiež budú mať zabezpečené nafukovacie atrakcie, vozenie na koníkoch a poníkoch a maľovanie na asfalt. Aj v roku 2016 bude zabezpečená spolupráca s Rodinným centrom Obláčik, ktoré má pre deti pripravené maľovanie na tvár a kreslenie.

Komisia zobrala predložený materiál na vedomie.
K bodu 6  Žiadosť o informáciu k spolupráci pri organizovaní podujatí na území mestskej časti – Správa telovýchovných a rekreačných zariadení

Pán starosta Ing. Peter Šramko informoval prítomných o termíne a téme rokovania so Správou telovýchovných a rekreačných zariadení. Ako spomenul, mestská časť nemá v pláne využiť prenájom zariadení STARZ-u, ale v rámci stretnutia by navrhol zakúpenie časomiery, na ktorej zabezpečení by sa podieľali viaceré mestské časti, ktoré by si ju následne mohli požičiavať na svoje športové akcie. Taktiež spomenul každoročné dohodnutie podmienok na zabezpečenie benefitu bezplatného vstupu (8 vstupov) na kúpalisko pre lamačské deti.

Komisia zobrala informáciu na vedomie.
K bodu 7  Informácia k rozhlasu – oprava hlučnosti, zrozumiteľnosť hlásenia

Pán starosta Ing. Peter Šramko informoval členov komisie o plánovanom dolaďovaní nastavenia rozhlasu na jednotlivých uliciach. Ako uviedol, mestská časť zaznamenala pozitívny ohlas obyvateľov. Mestská časť bude však aj naďalej prijímať pripomienky občanov. 

Podpredseda komisie MVDr. Pavol Čech poďakoval za opravu hlučnosti a nastavenia zrozumiteľnosti hlásenia. Ďalej žiadal, aby sa trocha zoslabila intenzita hlásenia na ulici Na barine.

Komisia zobrala informácie na vedomie.
K bodu 8  Informácia k Miestnej knižnici

Tajomníčka komisie predložila členom komisie na prerokovanie štatistiku čitateľov Miestnej knižnice od 07.04.2016 do 04.05.2016. Celkový počet čitateľov bol v sledovanom období 59 z toho 49 žien. Počet detí do 15 rokov, ktoré za dané obdobie navštívili knižnicu bolo 11 a vo veku 16 – 19 rokov 0.


Komisia zobrala informáciu na vedomie.
K bodu 9   Informácia k technickej úprave školského dvora MŠ Heyrovského 4

Pán starosta Ing. Peter Šramko informoval o zabezpečení úpravy asfaltovej plochy vo dvore MŠ Heyrovského 4, ktoré bude realizované súbežne s opravou výtlkov. Ako uviedol, Materská škola spolupracuje na revitalizácii školského dvora, pričom ukončila etapu zastrešenia detského pieskoviska.


Komisia zobrala informáciu na vedomie.
K bodu 10  Informácia k bežeckej dráhe pri ZŠ

Pán starosta Ing. Peter Šramko uviedol, že mestská časť vynaloží úsilie na adekvátnu revitalizáciu bežeckého areálu, ale nakoľko ide o nákladnú investíciu, bude si to vyžadovať zabezpečenie viacerých zdrojov financovania.

Komisia zobrala informáciu na vedomie.
K bodu 11  Rôzne
K bodu 12 Diskusia
K bodu 13 Záver

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

· komisia odporučila aby sa nultý ročník otvoril aj pri nižšom počte 7 detí,
· komisia odporučila vyhovieť žiadosti OZ Paint Education (zmena bezplatných hodín pre verejnosť) s podmienkou zachovania termínu pre verejnosť v pondelok od 17:00 hod. do 19:00 hod. vo vymedzenom priestore Športovej haly,

Overila : JUDr. Júlia Ondrišová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

