Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 1. 4. 2009 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. M. Janyšková, JUDr. J. Ondrišová, Ing. R. Olekšák, Ing. Liptáková-Kováčová, Ing. P. Malík, D. Marchalínová, Mgr. Vatolíková,  V. Šuhajdová,  B.  Veselá, J. Greguš
Ospravedlnená:   M. Šimončičová,

Hostia: Mgr. Keltošová – starostka  

Program:

1. Otvorenie

2. Žiadosti o pridelenie dotácií za I. polrok 2009 
3. Celodenný zájazd pre seniorov Lamačav mesiaci apríl a príprava zájazdu na mesiac máj 2009
4. Bábkové predstavenia v mesiaci apríl 2009 - informácia
5. Zhodnotenie akcie: MDŽ 13. 3. 2009
6. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Veľkonočný koncert 17. 4. 2009 

7. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Stavanie mája

8. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Deň matiek 7. mája 2009 

9. Rôzne

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. Privítala Mgr. O. Keltošovú – starostku MČ Ba Lamač. V úvode oboznámila prítomných s navrhnutým programom rokovania. 

K bodu 2

Slovo si zobrala pani starostka Mgr. Olga Keltošová, ktorá oboznámila členov komisie, že v súvislosti s finančnou krízou je potrebné šetriť a vychádzať z úrovne požadovaných dotácií z roku 2008, ktorú je potrebné znížiť o 3,5%. Z toho dôvodu predsedníčka kultúrnej komisie z poskytnutých dotácií za rok 2008 odčítala 3,5 % a navrhla tieto sumy:

Penzión Barina


640 €

Združenie zdrav.postihnutých
480 €

DFD Rozálka



320 €

Goju Kai Karate


640 €

Zväz protifaš.bojovníkov

66   €

TJ Spoje bedminton


640 €

MC Obláčik



320 €

Liga proti rakovine Venuša

85   €

Odysea



320 €

Červený kríž Lamač


300 €
Brat. klub nepočujúcich

100 €

Prítomní členovia jednohlasne odsúhlasili návrhy na pridelenie dotácií za I. polrok 2009. 

K bodu 3

Predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková informovala prítomných o pripravenom zájazde pre seniorov, ktorý sa uskutoční dňa 7. apríla 2009 do Viedne.  Zájazd je zabezpečený pre 28 prihlásených obyvateľov. Zvyšných doplní cestovná kancelária Mistrál. Účastníci zájazdu uhradili 3 €. Náklady na zájazd sú 11 €/osoba cestovné, 0,5 € poistenie, 9,1 € vstupné do Morského domu.  Zájazd sa zorganizoval pre tento počet osôb z dôvodu, že v minulom roku na  podobný zájazd prihlásilo a zúčastnilo sa len 20 osôb. V mesiaci máj pripravujeme zájazd do Mosonmagyarováru. Bude to rekreačný pobyt na termálnom kúpalisku a žiadané nákupy na trhu. Doprava bude zabezpečená miestnym úradom.
Starostka MČ Ba Lamač Mgr. O. Keltošová odporučila, aby sa v budúcnosti organizovali zájazdy miestnym úradom a nie cez cestovné kancelárie. Vznikajú tým vyššie náklady. Pre porovnanie uviedla, že v minulom roku bola cena zájazdu do Rakúska pre 20 účastníkov 19.000 Sk a podobný zájazd organizovaný miestnym úradom, so zabezpečením dopravy z ponuky osobitnej dopravy pre 45 osôb v cene 13.000 Sk.  V rámci šetrenia sa v budúcnosti musí pristúpiť k tomu, aby si účastníci hradili náklady na vstupné a občerstvenie sami. Pre seniorov v našej mestskej časti organizujeme dostatok akcií, taktiež sú kladne vybavované žiadosti o jednorázové finančné podpory, prispieva sa na stravné.

Predsedníčka kultúrnej komisie v tejto súvislosti uviedla, že v minulosti osobne zabezpečila lacnejšiu dopravu, konkrétne do Veľkého Medera a Mosonmagyarováru, v porovnaní s dopravou, ktorú zabezpečil MÚ.  Dodala tiež, že zájazd do Rakúska musí byť zabezpečený cez cestovnú kanceláriu v náväznosti na požiadavky rakúskych štátnych orgánov.

Prítomní členovia komisie zobrali informácie na vedomie bez pripomienok.
K bodu 4

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková informovala prítomných o pripravených bábkových divadelných predstaveniach pre deti z MČ Lamač.
Dňa 5. apríla 2009  (nedeľa) o 11.00 hod. v kine Lamač – predstavenie: O čertíkovi Prešporskom.

Dňa 14. apríla 2009 (utorok) o 16.00 hod. v kine Lamač – predstavenie: Kráska a zviera. Dve divadielka sa organizujú z dôvodu, že kino bolo v rekonštrukcii a v mesiaci marec nebolo divadelné predstavenie zrealizované.  Skúšobne sme skúsili urobiť túto akciu v MC Obláčik na Zlatohorskej ulici, ale priestory boli nevyhovujúce, tak sa s realizáciou počkalo na dokončenie rekonštrukcie kina Lamač.

K bodu 5

Vyhodnotenie akcie: MDŽ, ktoré sa uskutočnilo dňa 13. marca 2009 v kinosále Lamač. Akcia bola hodnotená kladne. Medzi účastníkmi akcie boli len kladné ohlasy.
Starostka MČ Mg. O. Keltošová zhodnotila akciu, ako vysoko kvalitnú. Vyzdvihla krásny program, ktorý bol rôznorodý. Veľkým a príjemným oživením akcie bolo vystúpenie detí z DFS Rozálka a vystúpenie detí z MŠ Heyrovského č. 4 pod vedením poslankyne pani Pikulíkovej. Osobitne poďakovala pracovníkom MÚ Lamač pánovi J. Gregušovi a pani B. Veselej za prípravu akcie, ako aj ich vystúpenie na akcii.
Tiež  poďakovala páni Márii Šimončičovej vedúcej súboru Rozálka za vystúpenie.

K bodu 6

Prítomní členovia komisie zobrali na vedomie a jednohlasne odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Veľkonočný koncert, ktorý sa na odsúhlasený návrh predsedníčky komisie Mgr. M. Janyškovej, ktorý bol predmetom rokovania komisie v mesiaci marec, organizuje v rámci šetrenia finančnými prostriedkami, namiesto veľkonočnej zábavy.  Na veľkonočnom koncerte vystúpi so svojim programom pani Gizka Oňová, koncert sa uskutoční dňa 17. apríla 2009 o 17.00 hod. v kine Lamač.
K bodu 7

Prítomní členovia komisie zobrali na vedomie a jednohlasne odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Stavanie mája 1. 5. 2009.  Máj nám dodá tak ako každý rok Lesné spoločenstvo Urbár. Program : vystúpenie Oľgy Szabovej – hodinový recitál, prvomájový guľáš od firmy Baresto, pre deti zabezpečiť balóniky, džúsy, sladkosti. 

K bodu 8

Prítomní členovia zobrali na vedomie a jednohlasne odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Deň matiek, ktorá sa uskutoční dňa 7. mája 2009 o 17.00 hod. v kine Lamač. V programe vystúpi pán Zdeněk Sychra s hudobným programom. Pre účastníčky akcie bude pripravený kvet a malé občerstvenie.

Úlohy pre MÚ:

· zabezpečiť financie akcie.  

Záverom predsedníčka komisie Mgr. Janyšková poďakovala členom komisie za ich účasť na zasadnutí komisie.
Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční  13. mája 2009 o 17.00 hod. v zasadačke MÚ Lamač (prízemie).  
Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 2. apríla 2009 
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