Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 13. 5. 2009 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. M. Janyšková, Ing. R. Olekšák, Ing. Liptáková-Kováčová, D. Marchalínová, Mgr. Vatolíková, M. Šimončičová,  B.  Veselá, J. Greguš
Ospravedlnení:  JUDr. J. Ondrišová, V. Šuhajdová,

Neospravedlnený: Ing. P. Malík,    

Hostia: Mgr. Keltošová – starostka  

Program:

1. Otvorenie

2. Informácia o pridelených dotáciách za I. polrok 2009

3. Zhodnotenie akcií:  Veľkonočný koncert, Stavanie mája, Deň matiek

4. Informácie o celodenných zájazdoch pre seniorov Lamača v mesiaci apríl a máj 2009 

5. Bábkové predstavenie v mesiaci máj 2009 – informácia

6. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: MDD

7. Príprava akcie: Malé hody, Kultúrne leto 2009 
8. Rôzne

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. Privítala Mgr. O. Keltošovú – starostku MČ Ba Lamač. V úvode oboznámila prítomných s navrhnutým programom rokovania. 

K bodu 2

Prítomní členovia informáciu o pridelených dotáciách za I. polrok 2009 zobrali na vedomie. 

K bodu 3

Predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková zhodnotila zrealizované akcie za uplynulé obdobie a to:

Veľkonočný koncert

Stavanie mája

Deň matiek

Všetky akcie boli hodnotené vysoko kladne. Účastníci akcií vyslovili spokojnosť s úrovňou programu.  Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková požiadala, aby firme, ktorá pripravovala guláš na prvomájovú akciu bola vyslovená vďaka za vysokú kvalitu. Negatívne hodnotila neúčasť členov komisie na zorganizovaných akciách a požiadala prítomných členov, aby sa v budúcnosti  podľa možností akcií zúčastňovali.
Ďalej vyslovila nespokojnosť s prístupom organizácií, ktoré boli písomne oslovené  k spolupráci na prvomájovú akciu. Nikto z oslovených sa k akcii nepripojil, napriek tomu, že organizácie sú mestskou časťou Bratislava – Lamač podporované finančnými dotáciami(viď príloha).
Oslovení boli:

Odysea Bratislava

DFS Rozálka

Goju Kai Karate Lamač

MŠ Heyrovského

MŠ Malokarpatské námestie

ZŠ Malokarpatské námestie

ZŠ Monte sori

MC Obláčik

Členka komisie pani M. Šimončičová oznámila, že list s ponukou na spoluprácu jej bol doručený po termíne, preto nemohla akcie s DFS Rozálka zúčastniť.
K problému doručovania pošty v mestskej časti Ba – Lamač podala vysvetlenie starostka MČ Ba Lamač Mgr. Oľga Keltošová. Miestny úrad prijal pracovníka na aktivačné jednoduché administratívne práce, ktorý si touto formou odpracovával osobný trest. Po zistení, že si pracovné povinnosti neplní zodpovedne, tým že nedoručoval poštu adresátom v MČ,  bol preradený na aktivačné práce do exteriéru Lamača.  Toho času je dlhodobo PN. Po ukončení PN bude táto zmluva zrušená. 
Tajomníčka komisie sa ospravedlnila všetkým členom komisie za nedoručenie zásielok. Tento problém je už vyriešený. Ďalej informovala o ospravedlnení Ing. Klementisovej Goju Kai Karate za neúčasť klubu na prvomájovej akcii, z dôvodu zahraničnej účasti na pretekoch.
Prítomní členovia komisie zobrali informácie na vedomie bez pripomienok.
K bodu 4

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková informovala prítomných o zrealizovaných zájazdoch pre seniorov MČ Ba – Lamač.  Dňa 7. apríla 2009 sa uskutočnil zájazd do Viedne a dňa 6. mája 2009 zájazd do Mosonmagyarovaru. Zájazdy mali medzi zúčastnenými dobrý ohlas. Dňa 28. 5. 2009 je pripravený zájazd pre matky s deťmi vo veku do 16 rokov. Vzhľadom k tomu, že o zájazd je veľký záujem a je obsadených všetkých 45 miest, je potreba na túto akciu presunúť vyššiu finančnú hotovosť. Použité budú finančné prostriedky, ktoré neboli vyčerpané u predchádzajúcich dvoch zájazdov a ušetrené peniaze z akcií za mesiac marec a apríl.
Člen komisie J. Greguš podal návrh, aby sa miesto zájazdov pre seniorov, ktorých sa zúčastňujú stále tí istí účastníci, organizovali koncerty na námestí, ktoré by boli pre širšiu  verejnosť.
Predsedníčka KK Mgr. M. Janyšková odpovedala p. Gregušovi, že zo zájazdov sa vedie evidencia a zapisujú sa i náhradníci, ktorí sú nasledujúcich v zájazdoch uprednostňovaní

Starostka MČ Ba Lamač Mgr. Oľga Keltošová k uvedenému uviedla, že v zmysle schváleného plánu  akcií kultúrnej komisie budú v roku 2009 zorganizované štyri zájazdy pre lamačských seniorov.

Prítomní členovia komisie návrh na presunutie financií na zájazd pre matky s deťmi jednohlasne odporučili. Informácie zobrali na vedomie bez pripomienok.

K bodu 5

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková informovala prítomných o pripravenom bábkovom divadielku „O pahltnom drakovi“ pre malých Lamačanov, ktoré sa uskutoční dňa 17. mája 2009 (nedeľa) o 11.00 hod. v kinosále Lamač na Malokarpatskom námestí. 
Starostka MČ Mgr. Oľga Keltošová dala na zváženie, v rámci šetrenia organizovať divadelné predstavenia v jesenných a zimných mesiacoch, vzhľadom k tomu, že počas teplých mesiacov rodičia s deťmi chodievajú radšej do prírody.

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková, navrhla, aby sa pri akcii dňa 17. mája zhodnotil počet návštevníkov divadelných predstavení a na základe tohto zistenia  sa organizovanie divadielok dohodne na nasledujúcom zasadnutí kultúrnej komisie.

Prítomní členovia komisie zobrali informácie na vedomie bez pripomienok.

K bodu 6

Prítomní členovia komisie zobrali na vedomie a jednohlasne odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Deň detí. Akcia sa uskutoční dňa 31. mája 2009 od 13,00 hod. na školskom dvore. Pripravené budú rôzne súťažné disciplíny od 13.00 hod – 15.30 hod, vystúpenie DFS Rozálka a detí zo ZŠ Lamač od 15.30 – 16.30 hod. Oslovené  k spolupráci budú organizácie: Goju Kai Karate, MC Obláčik.  Na asfaltových plochách budú pripravené farebné kriedy na kreslenú tvorbu našich detí, ktoré budú vyhodnocované a ocenené. Akcia sa ukončí návštevou filmového predstavenia v kine Lamač. Požiadala tajomníčku komisie o zabezpečenie nafukovacieho hradu a poníky. 
Tajomníčka komisie podala informáciu o ponuke organizácie  Dúha p. Liptovský na spoluprácu pri organizovaní Dňa detí – zorganizovali by športové súťaže.
Starostka MČ Ba – Lamač odporučila osloviť s ponukou na spoluprácu ZUŠ – vystúpenie detí s programom. Podala informáciu o rokovaní s Dúhou p. Liptovským. Skauti z Dúhy budú presťahovaní z priestorov na Zlatohorskej ulici do ZŠ na Malokarpatskom námestí (bývalé priestory MC Obláčik).Tieto priestory sú pre Dúhu, ale i pre deti Lamača výhodnejšie, nakoľko skauting sa vekovo hodí medzi žiakov ZŠ.
K bodu 7

Prítomní členovia  prerokovali návrhy organizačno-technického zabezpečenia akcií:
Malé hody

Kultúrne leto

· Malé hody: akcia sa uskutoční dňa 11. júla 2009 v čase od 16.00 hod. na Malokarpatskom námestí. Komisia odporúča doplniť program o hudobnú produkciu pre mladšie ročníky. Odsúhlasená bola hodová zábava, ktorá sa uskutoční v reštaurácii Hubert o 20,00 hod. Podrobný program Malých hodov bude predmetom rokovania nasledujúcej kultúrnej komisie.

· Kultúrne leto:  prítomní členovia komisie odsúhlasili navrhované termíny akcií a to: 25. júla 2009, 8. augusta 2009 a 22. augusta 2009.  Členovia komisie do nasledujúceho rokovania kultúrnej komisie predložia návrhy skupín, ktoré by na týchto akciách účinkovali.

K bodu 8

Rôzne:
· Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková vyslovila nespokojnosť k úrovňou  a čistotou na detských ihriskách v MČ Ba – Lamač:

· - ihrisko na Malokarpatskom námestí – kôš na odpad MACO – nie sú vysýpané pravidelne odpadky. (kontrolované boli 6. 7. a 11. mája, nahlásené na MÚ a do 13. mája koše neboli vyčistené). 
· - ihrisko Studenohorská 1 – nie sú zavesené hojdačky, polámané prevažovačky

· - ihrisko Bakošova – taktiež chýbajú hojdačky

· - ihrisko medzi Heyrovského a Studenohorská (asfaltová plocha) – v zadnej časti medzi múrom a lavičkami, je odpadový kanál, ktorý nie je vyčistený. Rastie tam burina a sú tam papiere.

· Starostka MČ Ba – Lamač  Mgr. Oľga Keltošová – informovala o príkaze vykonania inventarizácie detských ihrísk v MČ oddelením životného prostredia Ing. Poláš.  Po ukončení kosenia sa detský ihriskám bude venovať čata pod vedením pána Vaculu. K vyprázdňovaniu smetných nádob – o túto činnosť sa stará firma ASA, ktorej bola v tomto roku už niekoľko krát vyslovené nespokojnosť s ich činnosťou a na základe toho pozastavené platby faktúr. Miestny úrad dňom 30. 6. 2009 s firmou ASA ukončuje zmluvu. 
· Členka komisie Mgr. Vatolíková na základe informácie o umiestnení kontajnerov na odpad, uverejnenej v mesačníku Lamačan č. 5/2009 požiadala o umiestnenie kontajnera na Studenohorskej č. 14 – 16. K uvedenej téme sa pripojila aj členka komisie pani Marchalínová, ktorá mala pripomienky k zlému rozmiestneniu kontajnerov na Bakošovej ulici, kde sú kontajnery umiestnené pri čísle 2, 16 a 44. Priestor medzi č. 16 a 44 je veľký a ľudia majú do kontajnerov ďaleko. Požiadala, či by sa v tomto mohla urobiť zmena. Starostka MČ Ba Lamač Mgr. Oľga Keltošová nariadila posunúť tieto informácie na oddelenie životného prostredia MÚ – Ing. Polášovi. (zabezpečí Veselá). Ďalej informovala o pokute, ktorú musela MČ Ba Lamač  uhradiť za kontajner bioodpadu, ktorý je umiestnený na parkovisku na Malokarpatskom námestí, nakoľko občania, napriek upozorneniu dávajú do tohto kontajnera iný ako biologický odpad. V nasledujúcom čísle Lamačana bude uverejnené upozornenie na nedodržiavanie príkazu o bioodpade aj s výškami pokút.
· Starostka Mgr. O. Keltošová podala informáciu na otázku Mgr. Vatolíkovej vo veci stojísk na odpad medzi obytnými domami na sídlisku. MÚ zabezpečil stĺpiky, ktoré budú umiestnené pri prístupoch do stojísk na šírku kontajnera, aby sa zabránilo parkovaniu vozidiel v týchto prístupoch.

· Členovia komisie zobrali informáciu o návrhu dodatku č. 3 Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava na vedomie bez pripomienok.

Úlohy pre MÚ:

· zabezpečiť financie akcie,

· komisia kultúry, voľnočasových aktivít a revitalizácie ihrísk pri MZ MČ Ba - Lamač  odporúča MÚ Lamač zabezpečiť úpravu ihrísk v MČ Lamač v zmysle pripomienok v bode Rôzne.
Záverom predsedníčka komisie Mgr. Janyšková poďakovala členom komisie za ich účasť na zasadnutí komisie.
Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční  10. júna 2009 o 17.00 hod. v zasadačke MÚ Lamač ( budova kina Lamač I. poschodie)  
Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 14. mája 2009 
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