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zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 16.06.2016
Prítomní:

JUDr. Júlia Ondrišová, MVDr. Pavol Čech, Mgr. Agáta Kalná, Ing. Miloš Andris, Roman Mészáros, Ing. Zita Budinská, PaedDr., Mgr. Renáta Ocilková, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Barbora Liptáková
Neospravedlnení:

Martin Hora

Ospravedlnení:

Mgr. Katarína Lepiešová, Ing. Gabriela Bizoňová
Hostia: 

Mgr. Michaela Kövári Mrázová
Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Informácia k akcii Deň športu
3.) Informácia k akcii Oceňovanie športovcov
4.) Návrh 1. úpravy rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v roku 2016
5.) Návrh zasadnutí komisie na II. polrok 2016
6.) Informácia k miestnej knižnici
7.) Rôzne
8.) Diskusia                                                                                                                                                                                                                                                                                               
9.) Záver
K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie JUDr. Júlia Ondrišová, ktorá privítala prítomných členov komisie.

Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu. 

K bodu 2  Informácia k akcii Deň športu
Tajomníka komisie informovala prítomných o akcii Deň športu, ktorý sa každoročne spája s akciou Deň detí. Akcia sa uskutočnila dňa 11.06.2016 na Malokarpatskom námestí.
Pre deti boli pripravené jednotlivé stanovištia s úlohami. Rovnako ako v minulom roku, boli deti rozdelené do 3 skupín podľa veku. Deti od 3 do 6 rokov mali skrátenú súťažnú trasu, ktorá zodpovedala ich možnostiam a schopnostiam. Zároveň mestská časť zabezpečila atrakcie, ktoré boli určené pre deti zadarmo – kolotoč a nafukovací hrad. Deti, ktoré splnili určitý počet úloh, dostali kupón na zmrzlinu a na jazdu na koníkovi. Víťazom jednotlivých kategórií boli odovzdané hodnotné športové ceny. Akcia mala vysokú návštevnosť a okrem súťaží boli pre rodiny zabezpečené aj stánky s občerstvením, hračkami, cukrovinkami. Na akcii sa podieľali OZ BS – 13/Stoh a OZ Dúha, ktoré pripravili pre deti jednotlivé stanovištia. 
Komisia zobrala na vedomie predložený materiál.

K bodu 3  Informácia k akcii Oceňovanie športovcov

Tajomníčka komisie oboznámila prítomných s kategóriami a ocenenými z rokov 2013, 2014 a 2015.  Ďalej informovala, že ako každý rok, aj v r. 2016 budú oslovené jednotlivé športové kluby pôsobiace v Lamači, aby navrhli úspešných športovcov. 

Predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová navrhla vzhľadom k opakujúcim sa oceneným, aby sa buď v danom roku ocenil iba jeden športovec, alebo aby sa oceňovalo každý druhý rok.


Komisia zobrala informácie na vedomie a navrhla, aby sa oceňoval iba jeden športovec. V prípade, že nebude návrh úspešného športovca v danom roku, tak sa bude oceňovať každý druhý rok.
K bodu 4  Návrh 1. úpravy rozpočtu MČ Bratislava – Lamač v roku 2016

Prednostka MÚ MČ Ba – Lamač Mgr. M. Kovári Mrázová zhrnula dôvody, pre ktoré mestská časť pristúpila k úprave rozpočtu. Konkrétne v programe školstvo sa úprava týkala finančných prostriedkov, ktoré sa týkali prenesených kompetencií štátu. Ďalej sa upravili čiastky v rámci projektov v MŠ a ZŠ, ktoré boli úspešné a mestská časť musí zabezpečiť finančné krytie. Naopak, z dôvodu nízkeho počtu prihlásených detí do nultého ročníka, sa nultý ročník v školskom roku 2016/2017 neotvorí a čiastka 10 000 Eur sa presunie.

Komisia zobral materiál na vedomie a odporučila Miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh 1. úpravy rozpočtu MČ Ba – Lamač v roku 2016.

K bodu 5  Návrh zasadnutí komisie na II. polrok 2016

Členovia komisie sa dohodli, že zasadnutia budú vždy tretí štvrtok v mesiaci, t.j. týždeň pred zasadnutím Miestneho zastupiteľstva o 17:00 hodine.
K bodu 6  Informácia k miestnej knižnici

Tajomníčka komisie predložila členom komisie na prerokovanie štatistiku čitateľov Miestnej knižnice od 29.03.2016 do 13.06.2016. Celkový počet čitateľov bol v sledovanom období 121 z toho 102 žien. Počet detí do 15 rokov, ktoré za dané obdobie navštívili knižnicu bolo 27 a vo veku 16 – 19 rokov 0.


Komisia zobrala informáciu na vedomie.
K bodu 7  Rôzne

Podpredseda komisie MVDr. P. Čech požiadal, aby v rámci revitalizácie detských ihrísk bola upravená asfaltová plocha na basketbalovom ihrisku na Bakošovej ulici.

Členovia komisie poverili tajomníčku komisie, aby písomne vyzvala člena komisie M. Horu o vyjadrenie, či sa bude pravidelne zúčastňovať na zasadnutiach Komisie pre školstvo a šport. V opačnom prípade mu bude zrušené členstvo.
K bodu 8  Diskusia
K bodu 9   Záver

Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

· komisia odporučila Miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh 1. úpravy rozpočtu MČ Ba – Lamač v roku 2016
Overila : JUDr. Júlia Ondrišová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

