Zápisnica

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 21. 5.  2009
Prítomní : 
Mgr. Imrichová, Mgr. Petáková,  M. Pikulíková, Mgr. Bugáňová, L. Algayerová, Ing. Mrva, J. Poláková, B. Veselá,  

Ospravedlnení: 
Ing. Klementisová, M. Orth,  Mgr. Ocilková,
Hosť: Mgr. O. Keltošová – starostka, Bc. M.K.Mrázová – ved. OŠKAS, Mgr. M. Čačíková – poslankyňa, Mgr. Belohorec – konateľ -  agentúra AGVM
Návrh programu:

1. Otvorenie 

2. Cirkevná materská škôlka
3. Súkromná materská škôlka
4. Letné športové hry

5. Nultý ročník – informácia riaditeľky ZŠ Mgr. Petákovej
6. Zriaďovacia listina ZŠ a MŠ
7. Rôzne

K bodu 1
Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, zároveň oboznámila prítomných s programom rokovania komisie. Program bol jednohlasne odsúhlasený s tým, že jednotlivé body budú prerokované v prehádzanom poradí, nakoľko sa dostavia hostia: Mgr. M. Čačíková vo veci  cirkevnej materskej škôlky a Mgr. Belohorec vo veci súkromnej materskej škôlky. V úvode privítala  panie: starostku Mgr. O. Keltošová, Bc. M. K. Mrázovú – vedúcu OŠKAS a Veselú, ktorá je opäť tajomníčkou komisie pre školstvo a šport.
K bodu 5 

Predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová požiadala členku komisie Mgr. A. Petákovú – riaditeľku ZŠ s MŠ Lamač o informáciu k bodu – Nultý ročník ZŠ. 

Mgr. A. Petáková podala prítomným podrobnú informáciu o otvorení nultého ročníka v školskom roku  2009/2010. Na základe zákona o výchove a vzdelávaní č. 245/2008 § 19 ods. 4) je zapísaných 9 detí, ktoré spĺňajú podmienky odporúčania Centra pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie, odporúčanie materskej školy, odporúčanie pediatra a súhlas rodičov so zaradením do nultého ročníka. Deti nepochádzajú zo sociálne znevýhodneného prostredia. Zriadením nultého ročníka umožníme materskej škole prijať od septembra 2009 viac detí do zariadenia. Zároveň nultý ročník  rozšíri ponuku základnej školy v Školskom vzdelávacom programe. Trieda bude zriadená  na hornom poschodí v priestoroch  po Montessori. 
Prítomní členovia zobrali informáciu  na vedomie bez pripomienok.

K bodu 6 
Vedúca OŠKAS MÚ Lamač Bc.M. K. Mrázová informovala prítomných o vypracovaných zriaďovacích listinách Základnej školy Malokarpatské námestie, č. 1, Materskej školy Heyrovského č. 4, Školskej jedálne, Malokarpatské námestie č. 1, ktoré budú predmetom rokovania nasledujúceho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva. V zmysle pripomienky riaditeľky ZŠ Mgr. Petákovej bude v zriaďovacej listine Základnej školy doplnené  v čl. 3, bod 4.) financovanie  Školského klubu detí.
V zriaďovacej listine Školskej jedálne je zahrnuté aj vykonávanie podnikateľskej činnosti.

V zmysle uvedeného je potrebné v termíne do 30. 6. 2009 vypracovať inventarizáciu majetku. K uvedenému podala riad. ZŠ Mgr. Petáková informáciu, že na inventarizácii sa už pracuje.

Prítomní zobrali informácie na vedomie bez pripomienok.
K bodu 4
Predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová  predložila prítomným návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Športový deň. Akcia sa uskutoční v zmysle návrhu na futbalovom ihrisku v Lamači. Termín bude potvrdený po dohode s členom komisie M. Orthom.
Prítomní zobrali uvedenú informáciu na vedomie bez pripomienok.

K bodu 2
Predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová privítala Mgr. M. Čačíkovú poslankyňu MZ MČ Ba Lamač a požiadala ju o informácie  k bodu Cirkevná materská škola.

Mgr. Čačíková informovala, že o zriadení cirk. materskej školy sa rokuje, prebiehajú prípravy. Prekvapilo ich, že sa do CMŠ prihlásilo 84 detí z toho 70 Lamačanov. Presný počet detí bude jasný po prezretí zoznamu a výbere uchádzačov.  Vzhľadom k uvedenému žiadajú väčšie priestory – tri trakty z pôvodne požadovaných dvoch. Predložila požiadavku umožniť zriadenie CMŠ v priestoroch terajšej MŠ na Malokarpatskom námestí. Považovali by za seriózne, aby dostali pre tento účel práve tieto priestory, nakoľko to boli oni, ktorí ich zveľadili a do budovy investovali.

K uvedenej problematike sa vyjadrila starostka MČ Ba Lamač Mgr. O. Keltošová:

Dňa 7. apríla 2009 predložil Mgr. Branislav Čaniga – dekan, Rímskokatolícka cirkev, farnosť Bratislava Lamač žiadosť o prenájom priestorov na Zlatohorskej ulici pre vznikajúcu cirkevnú materskú školu v Lamači. Uvedená žiadosť bola predmetom rokovania MZ, kde bolo prijaté v zmysle požiadavky pre umiestnenie 45 detí nasledovné uznesenie:

Uznesenie č. 54/2009/V zo zasadnutia miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava– Lamač

dňa 23.04.2009 k zámeru zriadenia cirkevnej materskej školy 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač  schvaľuje zámer zriadenia cirkevnej materskej školy na Zlatohorskej ul. 10, Bratislava. 

Dňa 20. mája 2009 sa uskutočnilo rokovanie s dekanom farnosti Lamač Mgr. Branislavom Čanigom.  Na uvedenom stretnutí bolo dohodnuté, že  dňa 25. mája  2009 sa uskutoční ďalšie stretnutie, kde budú predložené  konkrétne materiály k zriadeniu CMŠ, ako aj zoznam detí, ktoré odchádzajú z MŠ s pripojenými odhláškami detí z týchto zariadení. Predloženie zoznamov je potrebné k tomu, aby boli vybavené deti, ktoré neboli do MŠ v Lamači umiestnené.
Starostka MČ Mgr. O. Keltošová podala Ing. Mrvovi podrobnú informáciu k dotazu o novom zákone  o financovaní predškolských zariadení.

K uvedenej téme prebehla rozsiahla diskusia.

Prítomní členovia zobrali informácie na vedomie a prijali nasledovný záver:

V termíne do 25. mája 2009 predložiť zoznam detí, ktoré sa uchádzajú o umiestnenie v CMŠ s priloženými odhláškami zo zariadení MŠ v Lamači.  

K bodu 3
Predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová privítala pána Mgr. M. Belohorca – konateľa firmy AGVM, ktorý podal prítomným podrobnú informáciu k bodu Materská škola Zvonček. Výchovno-vzdelávací proces sa bude realizovať v zmysle Programu výchovy a vzdelávania detí v materských školách, schváleného Ministerstvom školstva SR  rozhodnutím č. 197/99-41 zo dňa 28. 5. 1999, ako základný pedagogický dokument pre materské školy.
Predložená žiadosť bude predmetom rokovania MZ pri MČ Ba Lamač. Prítomní členovia komisie zobrali informáciu na vedomie.
K bodu 7

Rôzne

· vedúca OŠKAS MÚ Lamač Bc.M.K. Mrázová  informovala prítomných o predloženom návrhu dodatku č. 3 Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava.  Prítomní členovia navrhli, že si materiál podrobne preštudujú na www stránke a predložia svoje návrhy a pripomienky.

· Predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová vyslovila poďakovanie za pomoc pri akcii, ktorej sa zúčastnila prvá dáma SR p. Gašparovičová.,  ktorá sa uskutočnila na ZŠ Lamač starostke MÚ Mgr. O. Keltošovej, Bc. M.K. Mrázovej. Ďalej vyslovila poďakovanie za možnosť použitia nábytku MÚ Lamač.
· Riaditeľka ZŠ Lamač Mgr. A. Petáková požiadala o pokosenie školského dvora, vzhľadom k tomu, že je to veľká plocha, na ktorú nemajú mechanizmy. Kosenie MÚ zabezpečí.  Ďalej informovala o chýbajúcich finančných prostriedkoch, vzhľadom k tomu, že bude potrebné pre nové učebne zabezpečiť chýbajúce lavice a tabule.

· Tajomníčka komisie B. Veselá podala informáciu o vybavovaní voľných vstupov pre lamačské deti na kúpalisko v Lamači.  Vypracovaná zmluva bola zaslaná riaditeľovi STARZ-u. Čakáme na odpoveď.  Ďalej požiadala riad. ZŠ Mgr. A. Petákovú, v zmysle úlohy, ktorá vyplynula z rokovania Komisie kultúry, o zabezpečenie priestorov telocviční dňa 31. mája 2009, v prípade nepriaznivého počasia na akciu Dňa detí.  Mgr. A. Petáková prisľúbila zabezpečenie požadovaných priestorov.

Výstup z komisie:

· zabezpečiť financie na akciu   Športový deň
· zabezpečiť pokosenie trávnatej plochy pri ZŠ Malokarpatské námestie
Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Predsedníčka poďakovala prítomným za aktívnu účasť.
Overila  : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ


Zapísala : Blanka Veselá
V Bratislave, 25. 5. 2009
