Záznam

zo zasadnutia Komisie výstavby, územného rozvoja a regionálnej politiky 

zo dňa  1.6.2016
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvoril predseda komisie a privítal prítomných členov komisie a hostí.

Komisia prerokovala nasledovnú problematiku a k jednotlivým bodom prijala nasledovné stanoviská:

1. Závodský, s.r.o. – Polyfunkčný objekt  - prístavba a nadstavba – Lamačská cesta – pozemky parc. č. 1901, 1900/1, 1900/2  k. ú. Lamač  –  žiadosť o záväzné stanovisko 
- komisia konštatovala, že je nutné dodržať stavebnú čiaru a objekt preriešiť tak, aby bola predná strana prispôsobená umiestneniu okolitej zástavby – prístavbu umiestniť do úrovne jestvujúcej stavby (dodržať výhľadový kužeľ pri výjazde z pozemku). Vzhľadom na navrhované a plánované  rozšírenie Lamačskej cesty je nutné vyjadrenie Hlavného mesta SR Bratislavy.  
 
Za: 7

2. Roman Buček a Barbora Bučeková - rekonštrukcia RD a stavebná úprava strechy a podkrovia – Zhorínska 38, pozemok parc. č. 279/6 a 279/7 k. ú. Lamač – žiadosť  o zrušenie stanoviska MČ Bratislava – Lamač o späťvzatí záväzného stanoviska (- v súvislosti so susednou nehnuteľnosťou na pozemku parc. č. 278   k. ú. Lamač)  

O stretnutie na zasadnutí  komisie požiadal stavebník p. Buček po doručení listu MČ Bratislava – Lamač, ktorým MČ berie späť záväzné stanovisko k plánovanej úprave strechy RD na Zhorínskej 38 – na základe uzáverov z minulého  zasadnutia. V žiadosti sa vyjadril spolu s manželkou k vyjadreniam a námietkám vlastníčky susednej nehnuteľnosti p. D. Lučeničovej. Problémom je, že stavby sú na seba naviazané, sú rozdielne názory statikov na riešenie, ale aj vlastníkov nehnuteľností. Pre manželov Bučekových ako stavebníkov  nie je prijateľné navrhované riešenie manželov Lučeničových – so zbúraním pôvodnej stavby a vybudovaním novej s odstupom od hranice pozemkov, znehodnotil by sa im pozemok, ktorý je značne úzky. Nezrovnalosti sú podľa manželov Lučeničových aj vo výmerách pozemkov a vo vlastníckych vzťahoch.   
Po rozsiahlej diskusii  komisia odporučila preveriť možnosť MČ vstúpiť do konania (možnosti MČ pri záväznom stanovisku), zvolať stretnutie na MÚ a odporúča určiť nezávislého odborníka – statika na vypracovanie odborného posudku. 

 
Za: 6


Zdržal sa: 1

3. Vrančovičova ul. – návrh riešenia centrálnej zóny
Predseda komisie informoval o možnosti získať dotáciu k vykonaniu úprav toku na Vrančovičovej, tento už nie je permanentným tokom, ale úpravy je nutné vykonať, čakáme na posúdenie  VHP, š. p. (vykonali by sa úpravy, ktoré by zastrešovali  protipovodňové opatrenia na zachytávanie prívalových vôd, ďalej  úpravy spevnených plôch, zelene a stavieb). Prebehne ešte ďalšie stretnutie za účelom dohodnúť sa, ktorá vízia bude schválená, či uzavretý tok alebo nie.     
Komisia berie informáciu na vedomie.

Za: 7

4. Malokarpatské námestie – rekonštrukcia a etapizácia  
Predseda komisie informoval o spracovaní architektonickej štúdie „Rekonštrukcia centrálnej zóny – Malokarpatské námestie, 1. etapa“ (spracovali Mgr. arch. Badiar a Mgr. arch. Hraško v máji 2016), nakoľko vyšla výzva  pre podanie žiadostí o poskytnutie dotácie (od BSK) pre určené obce a mestské časti k úpravám verejných priestranstiev a konanie farmárskych trhov. Navyše bolo podané ohlásenie určenému stavebnému úradu (DNV) k stavebným úpravám a udržiavacím prácam na námestí (dlažby, vodný prvok – rozprašovače a ď.). V ďalších etapách by bolo preriešené ostatné verejné priestranstvo.  
Komisia berie informáciu na vedomie.

Za: 7

5. Informácie, rôzne 

Predseda komisie informoval o niektorých skutočnostiach a rokovaniach, ktoré sa uskutočnili:
· o poskytnutí dotácie na údržbu komunikácií (opravu výtlkov) od BSK

· o snahe  vytvoriť pracovnú skupinu a rozbehnúť prácu na  dopravnom genereli Lamača

· o Borinskej a poslednom stave predaja - budova  Slovenských telekomunikácií, riešenie dopravné (parkovanie a snaha dohodnúť sa so ZSE o schovaní vedení do zeme a ď.) 

· o parkovacom dome na ploche  bývalých  Zberných surovín


Predseda komisie na záver poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie komisie. 

Ďalšie  riadne zasadnutie sa uskutoční 29.6.2016.  
Zapísala: Ing. M. Brennerová                Overil: Ing. L. Baňacký 

 
Bratislava, 1.6.2016
