Záznam

z kultúrnej komisie, konanej dňa 26. 8. 2009 na MÚ Lamač

Prítomní: Mgr. M. Janyšková, Ing. R. Olekšák, D. Marchalínová, V. Šuhajdová, Ing. P. Malík,     B.  Veselá, J. Greguš
Ospravedlnení:  JUDr. J. Ondrišová, Mgr. Vatolíková, M. Šimončičová, Ing. Liptáková-Kováčová, 

Hostia: Mgr. Keltošová – starostka  

Program:

1. Otvorenie

2. Zhodnotenie akcií v rámci Kultúrneho leta 2009 
3. Informácia o uskutočnení akcie: Malé hody 2009 
4. Informácie o pripravovaných celodenných zájazdoch pre seniorov Lamača v mesiacoch september a október 2009 

5. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Vítanie malých Lamačanov
6. Hrubé hody 2009 - informácia
7. Rôzne

K bodu 1

Rokovanie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková. Privítala Mgr. O. Keltošovú – starostku MČ Ba Lamač. 
K bodu 2

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková zhodnotila zrealizované koncerty v rámci akcie Kultúrne leto 2009:
25. júla 2009 – koncert Save the Cookie – žiadala informáciu, kto oznámil, že cena bude zvýšená o ozvučenie, pretože o tom nevedela. Informovala, že akcie sa zúčastnilo 53 osôb.
· tajomníčka komisie pripomenula, že o potrebe zabezpečiť ozvučenie pre uvedenú  hudobnú skupinu bola informovaná predsedníčkou KK Mgr. M. Janyškovou, ktorá žiadala osloviť pána Dr. Garaya o poskytnutie tejto činnosti.   Vedúci skupiny Save the Cookie telefonicky oznámil, že ozvučenie si už zabezpečili, ale tým je suma zvýšená o 400 €. Vzhľadom k tomu, že akcia bola v MČ Ba Lamač spropagovaná, starostka Mgr. Keltošová, toto zvýšenie, oznámené dňa  24. júla 2009 podpísala a akcia sa mohla uskutočniť.

Dňa 8. augusta 2009 – Country – akciu zabezpečila členka komisie Ing. M.K.Liptáková. Predsedníčka komisie vyslovila poľutovanie, že na tejto komisii nie je pani Ing. Liptáková prítomná, nakoľko jej treba vysloviť poďakovanie za vydarenú akciu, ktorá mala medzi účastníkmi veľmi priaznivý ohlas.
22. augusta 2009 – rocková skupina Grobiani z Chorvátskeho Grobu.  Pravdepodobne nepriazeň počasia spôsobila, že bola veľmi nízka účasť návštevníkov.  Rušivým momentom bola reakcia polície, ktorá pravdepodobne na podnet obyvateľov riešili hlučný  koncert. Predsedníčka komisie Mgr. Janyšková, situáciu vysvetlila a vyriešila. 
Ing. Malík -  napriek pravidelným požiadavkám usporiadať koncerty pre mladšiu generáciu, sa niekoľko krát potvrdilo, že lamačská mládež sa týchto akcií nezúčastňuje.

Mgr. Janyšková v zmysle   uvedených skúseností navrhuje, aby sa v budúcnosti sústreďovala príprava akcií na strednú generáciu.

Prítomní členovia komisie návrh odsúhlasili a uvedené informácie zobrali na vedomie. 
K bodu 3

Predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková zhodnotila akciu: Malé hody 2009 kladne. Účastníci akcií vyslovili spokojnosť s úrovňou programu.  Negatívne hodnotila neúčasť členov komisie na zorganizovaných akciách a požiadala prítomných členov, aby sa v budúcnosti  podľa možností akcií zúčastňovali. 
Vyslovila nespokojnosť s nevyplatením honoráru za „maľovanie na tváre“. 
K uvedenému podala informáciu starostka Mgr. Keltošová. Pôvodne malo byť „maľovanie na tvár“ zrealizované bez finančných nákladov. V piatok 10. 7.  Mgr. Janyšková informovala, že táto akcia bude musieť byť honorovaná a to sumou 20€/ hod. Maľovanie bolo dohodnuté na 2 hodiny. Zmena bola odsúhlasená. Vzhľadom k tomu, že o maľovanie bol veľký záujem, Mgr. Valovičová vykonávala túto činnosť dlhšie, ako bolo pôvodne dohodnuté, s tým, že jej bude vyplatený honorár vo výške 50 €. Zmluva na túto činnosť bola vypracovaná v pondelok 13. júla 2009, a honorár  vo výške 50€ bude obratom vyplatený po podpísaní zmluvy Mgr. Valovičovou. 
Ďalej predsedníčka komisie Mgr. Janyšková požiadala p. starostku, aby bola táto akcia, ktorá mala medzi účastníkmi veľký úspech,   zabezpečená  aj na Hrubé hody 2009, ktorá s tým súhlasila.
Tajomníčka informovala o čerpaní prostriedkov z rozpočtu na akciu Malé hody 2009, s tým, že  akcia bola vďaka zabezpečeniu starostkou Mgr. O. Keltošovou uhradená zo sponzorského daru sponzorom, ktorý si neželal byť menovaný.

Prítomní členovia s uvedeným návrhom súhlasili a informáciu zobrali na vedomie.

K bodu 4

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková informovala prítomných príprave zájazdov pre seniorov MČ Ba – Lamač na mesiace september a október 2009.  
Dňa 16. septembra 2009 sa uskutoční zájazd do jaskyne Driny a na Červený Kameň. Druhý zájazd je naplánovaný na 8. októbra 2009 a to na termálne kúpalisko Veľký Meder, kde momentálne prebieha kompletná rekonštrukcia vnútorných bazénov, s tým, že tajomníčka KKohlási a zabezpečí vstupy do jaskyne a na hrad ČK. Autobus je zabezpečený.
Prítomní  členovia komisie predložené návrhy jednohlasne odsúhlasili.

K bodu 5

Predsedníčka komisie Mgr. M. Janyšková informovala prítomných o návrhu organizačno-technického zabezpečenia akcie: Vítanie malých Lamačanov. Komisia jednohlasne odsúhlasila predložený návrh, s určením termínu akcie na dňa 28. septembra 2009 o 17.00 hod. 

K bodu 6

Predsedníčka komisie vyzvala tajomníčku komisie k podaniu informácie o príprave kľúčovej akcie MČ Ba – Lamač a to Hrubé hody 2009.
Tajomníčka podrobne prítomných oboznámila s prípravou akcie a celkovým zabezpečením priebehu akcie.

Ing. Olekšákovi bol na požiadanie predložený konečný program akcie Hrubé hody 2009 a podaná  vyžiadaná informácia ohľadom zabezpečenia kolotočov.

K bodu 7

Rôzne
Mgr. Janyšková:

· príprava divadielka pre najmenších na mesiac september 2009. Odsúhlasený termín na dňa 20. 9. 2009 (nedeľa) v kine Lamač o 11.00 hod.  Ukladá tajomníčke dohodnúť podrobnosti s divadelnou spoločnosťou, zabezpečiť miestnosť a včasné vyvesenie informačných letákov o akcii.

· Na dňa 4. októbra pripadne Medzinárodný deň ochrany zvierat.  Je potrebné na termín 2. októbra 2009  (piatok) zabezpečiť pravidelnú akciu „Psia show“. Ďalej podala informáciu, o cvičenom psíkovi manželky poslanca Dr. Groma, ktorá bude požiadaná o účasť na tejto akcii. Ukladá tajomníčke: - osloviť veterinárnu polikliniku so žiadosťou o povolenie akcie, a zabezpečí prehliadku cvičených policajných psov a včasnú propagáciu akcie.  
Mgr. Oľga Keltošová – starostka MČ Ba Lamač informovala o:

· priaznivej situácii finančného zabezpečenia akcie Hrubé hody 2009 formou sponzorských darov. Podrobná informácia  bude predložená na septembrové zasadnutie MZ.
· Spolupráca s firmou Auto Valušek, ktorá okrem sponzorského daru, samostatného programu v priestore pred  ZŠ poskytuje cenu do tomboly: auto na víkend (podľa výberu termínu).
· Spolupráca so Star Production a mesačníkom Metropola – vyhlásenie víťaziek súťaže MISS Mamička počas akcie Hrubé hody 2009.
Ing. R. Olekšák vyslovil nespokojnosť s termínom doručenia materiálov na dnešné zasadnutie kultúrnej komisie, požiadal aby materiály boli doručované v zmysle rokovacieho poriadku.
B. Veselá sa za uvedenú skutočnosť, ktorá vznikla vysokým náporom prác vzhľadom na dovolenkové obdobie, ospravedlnila, s tým, že zabezpečí, aby sa v budúcnosti podobná situácia neopakovala  Zároveň bolo dohodnuté, že  členom komisie, ktorí majú mail budú materiály zasielané touto formou.

Úlohy pre MÚ:

· zabezpečiť akcie v zmysle záznamu 
Záverom predsedníčka komisie Mgr. Janyšková poďakovala členom komisie za ich účasť na zasadnutí komisie.
Tým bol program KK vyčerpaný a zasadnutie ukončené.

Nasledujúce zasadnutie KK  sa uskutoční  9. septembra 2009 o 17.00 hod. v zasadačke MÚ Lamač ( budova kina Lamač I. poschodie)  
Zapísala: tajomníčka KK Blanka Veselá            

Odsúhlasila: predsedníčka komisie Mgr. Marta Janyšková

V Bratislave, 27. augusta 2009 
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