

E. Informácia o vedení archívu na MÚ MČ BA-Lamač
1.

Návrh na uznesenie

miestneho zastupiteľstva č. ....../2009/V

zo dňa 17.09.2009

k informácii o vedení archívu na MÚ MČ BA - Lamač
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Lamač

berie na vedomie
predloženú informáciu o vedení archívu na MÚ MČ BA-Lamač 
· s pripomienkami

· bez pripomienok.
2.

Informácia o vedení archívu na MÚ MČ BA-Lamač


V zmysle žiadosti poslancov miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Lamač predkladáme informatívnu správu o vedení archívu na MÚ MČ BA-Lamač.  


Registratúrny poriadok a Registratúrny plán bol schválený starostom MČ Lamač Ing. Petrom Šramkom v roku 2005. Podľa uvedených dokumentov však zamestnanci MÚ nepostupovali a nebol riadne vedený archív v zmysle zákona č. 395/2002 o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov v platnom znení. Z tohto dôvodu starostka MČ BA-Lamač Mgr. Oľga Keltošová zadala advokátskej kancelárii prepracovať predmetné interné predpisy a dňa 1.1.2008 vydala nový Registratúrny poriadok a Registratúrny plán. 


Ako je spomenuté, archív v bývalej budove MÚ MČ BA-Lamač nebol riadne vedený ani usporiadaný. Dokumenty boli na kopách neoznačené, neusporiadané a nachádzali sa v 4 rôznych miestnostiach na oboch poschodiach budovy. Z tohto dôvodu MÚ prijal do pracovného pomeru od 1.2.2008 pani Oľgu Bakovú, ktorá má odbornú prax v oblasti archívnictva.


Od februára 2008 prebieha komplexné upratovanie archívu (priraďovanie registratúrnych značiek, usporadúvanie dokumentov tematicky a podľa rokov).


Registratúrny plán obsahuje abecedný zoznam  A-Y podľa odvetvia a zaradenia. Registratúrna značka musí byť priradená podľa odvetvia a musí byť priradený znak lehoty uloženia (napr. AL1-S3 ). Registratúrny poriadok obsahuje vzory č. 1-11 od prezenčnej pečiatky po zbierací hárok. Pani Baková zaviedla nový systém archívnej evidencie, ktorý je prehľadný pre kohokoľvek, kto potrebuje niečo nájsť v archíve. Doklady ukladá v miestnosti na prízemí MÚ podľa rokov. Ku spisu prideľuje spisový obal, registratúrnu značku, znak lehoty, odovzdávajúci zoznam. 


V súčasnosti miestnosť archívu obsahuje dokumentáciu od regálov 001-008 od police A po E  a na každom z nich sú umiestnené štítky na ktorých je napísané o aké dokumenty sa jedná z ktorého roku sú. Vedené sú 2 archívne knihy – rok 2008 a rok 2009 v ktorých sú evidované dokumenty od roku 1961 do roku 2006. 

Samostatná miestnosť v prízemí MÚ obsahuje dokumentáciu týkajúcu sa stavebného úradu, tu sa nachádzajú regály od 001-005, ktoré obsahujú police A – F, taktiež z podrobnými štítkami. Archívna kniha je vedená od roku 2009 a sú v nej evidované dokumenty od roku 1953 do roku 2001. V súčasnosti prebieha registrovanie ostatných dokumentov stavebného archívu.

Následne bude pani Baková usporadúvať a registrovať rovnakým spôsobom ako v predošlých prípadoch dokumentáciu týkajúcu sa volieb, pre ktorú je vyčlenená malá miestnosť pri pokladni MÚ a ostatné dokumenty nachádzajúce sa ešte v bývalej budove MÚ (2 plné miestnosti). Po ukončení evidencie a archivácie dokladov bude nasledovať postupné vyraďovanie, skartovanie a uloženie dokladov do trvalej evidencie.
3.

Stanovisko MR z 3.9.2009
Miestna rada po prerokovaní predloženého materiálu odporúča  Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Ba – Lamač zobrať na vedomie predloženú informáciu.
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