Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia konaného dňa 16.6.2016

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:

Úvod:
1
Informácie zberný dvor Lamač
2
Kontajner na šatstvo TEXTIL ECO
3
Umiestnenie pneuservisu do bývalého areálu zberných surovín na Studenohorskej ulici.
4
iné
4.1
návrh na úpravu drevín v roku 2016
4.2
Návrh na opravu výtlkov
4.3
Lamačské OKO
5
rôzne


Úvod: 
Predseda komisie bezpečnosti a ŽP otvoril rokovanie komisie k týmto jednotlivým bodom: 
1 Informácie zberný dvor Lamač
Členovia komisie boli informovaní o možnosti vybudovania zberného dvora na ulici Pod násypom v bývalom areály Verejného osvetlenia. Starosta MČ Lamač informoval, že spoločnosť OLO nemá výhrady voči umiestneniu zberného dvora v tejto lokalite, avšak potrebuje impulz od primátora. Územný plán povoľuje v tejto lokalite výstavbu zberného dvora v obmedzenom rozsahu. 
Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie.
2 Kontajner na šatstvo TEXTIL ECO
Na zasadnutí sa zúčastnil p. Hrivnák zo spoločnosti TextilEco a ozrejmil členom komisie celú politiku zberu šatstva. Poslanci Čech a Ondrišová ozrejmili, že si stoja za uznesením miestneho zastupiteľstva a podotkli, že prvotná myšlienka takéhoto zberu by mala byť charita. Pán Hybký podotkol, že by v prvom rade malo ísť o zmenšenie objemu odpadu končiaceho v komunálnom odpade bez ďalšieho využitia. Pán Hrivnák uviedol, že ich spoločnosť vyvezie rožne z MČ Lamač cca 50 t použitého šatstva, z ktorého časť ide skutočne na charitatívne účely na Slovensku a v Čechách a ostatné končí v rozvojových zemiach prípadne sa recykluje a zhodnocuje. Pán Hrivnák ďalej uviedol, že všetky takéto spoločnosti vykonávajú túto činnosť za účelom zmenšenia objemu odpadu končiaceho na skládkach a samozrejme aj za účelom zisku. 
Predseda komisie MVDr. Pavol Čech, že zmluva so spoločnosťou Modré Depo bola uzatvorená na dobu určitú (1 rok). Po uplynutí tejto doby bude urobené vyhodnotenie a určený ďalší postup ohľadne zberu použitého šatstva. MVDr. Čech  ďalej uviedol, že na zasadnutí miestneho zastupiteľstva predloží návrh aby v budúcnosti na pripravovanom zbernom dvore bol vyčlenený kontajner výhradne na použité šatstvo, ktoré bude distribuované priamo charitatívnym organizáciám. 

Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie a odporúčajú túto situáciu naďalej monitorovať. 

3 Umiestnenie pneuservisu do bývalého areálu zberných surovín na Studenohorskej ulici.
Členom komisie bola predložená žiadosť p. Jančoviča na dočasné umiestnenie pneuservisu do areálu bývalých zberných surovín. Pán starosta Ing. Peter Šramko uviedol, že VZN o prenájme parkovacích miest na území MČ Lamač, takúto možnosť neumožňuje a je potrebné hľadať iné riešenie. Ako vhodnú alternatívu navrhol umiestnenie tohto servisu v garážach na Bakošovej 1-3. V tomto duchu bude odpovedané aj žiadateľovi. 

Členovia komisie súhlasia s týmto návrhom. Prípade, že by si žiadateľ vyhliadol iné vhodné miesto, kde by takéto umiestnenie povoľovala platná legislatíva, odporúčajú povoliť žiadateľovi takúto prevádzku avšak len na dobu určitú. 
4 iné 

4.1 návrh na úpravu drevín v roku 2016 

Členom komisie bol predložený návrh na úpravu drevín. V tomto na základe žiadosti občanov má byť upravených 68 ks drevín. Dokopy sa plánuje upraviť v tomto roku do 200 ks drevín.

Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie a odporúčajú aby pri tejto úprave bol prítomný pracovník referátu ŽP.

4.2 Návrh na opravu výtlkov

Členovia komisie boli informovaní o výbere firmy na opravu výtlkov na území MČ Lamač. Víťazom súťaže je firma DOKARO. 

Členovia komisie odporúčajú pravidelne kontrolovať firmu na dodržiavanie správneho technologického postupu. MVDr. Čech uviedol, že by sa mohol opraviť aj vstup do kotolne na Heyrovského ulici. 
Členovia komisie boli ďalej informovaní, že BSK vyčlenil finančné prostriedky na opravu komunikácií. Z týchto finančných prostriedkov bude riešená oprava komunikácií Pod Zečákom, Havelkova, Zlatohorská. MČ Lamač ako prioritu vyčlenila ulicu Pod Zečákom. 

Členovia komisie berú tieto informácie na vedomie. 

4.3 Lamačské OKO

Členovia komisie odporúčajú aby 

· Lamačské OKO kontrolovalo rušenie nočného pokoja po 22,00.

· Členovia Lamačského OKA boli prítomní na každom zasadnutí komisie a podávali report.
· Členovia Lamačského OKA kontrolovali VZN o vodení psov najmä na detských ihriskách
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· Členovia komisie odporúčajú umiestniť makety policajtov ku škole a na ulicu Pod Zečákom
· Členovia komisie posúdili podnet p. Vatolíkovej a odporúčajú preskúmať možnosti obmedzenia voľného pohybu psov na území MČ Lamač. 
· MVDr. Čech požiadal o dodanie rozpisu umiestnenia bezpečnostných kamier na území MČ Lamač.


	Prítomní:
	
	MVDr. Čech P., JUDr. Ondrišová J., Hegyi L., RNDr. Karelová E., Mgr. Dobrovodská M., Ing. Kasanická Z., CSc., p. Hybký O., p. Kelemenová D.. 
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	Ing. Peter Šramko – starosta 
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	Ing. Marek Poláš
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