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 Miestne zastupiteľstvo  Mestskej časti Bratislava – Lamač

Zápisnica 

z mimoriadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva 

Mestskej časti Bratislava – Lamač 
08.10.2009
Prítomní: Mgr. Oľga Keltošová – starostka, RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Ospravedlnení: JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, JUDr. Peter Grom

Za MÚ: Ing. Patrícia Martincová – poverená prednostka, Ing. Vlastislava Rychtáriková, Bc. Kövári Mrázová, Vlasta Stanková – MK, Gabriela Šteruská
Program: 
1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky
2. Schválenie programu

3. Návrh na 1. úpravu rozpočtu MČ Bratislava - Lamač
4. Interpelácie poslancov

5. Záver
K bodu 1 – Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky
Starostka privítala prítomných poslancov a otvorila mimoriadne zasadnutie MZ. Ospravedlnila poslancov: JUDr. Mareka Bartoviča, Mgr. Máriu Čačíkovú, JUDr, Petra Groma a za neskorší príchod RNDr. Dušana Akantisa.

Do návrhovej komisie navrhla Ing. Daniela Valentoviča a poslankyňu p. Máriu Pikulíkovú, za overovateľov Mgr. Máriu Imrichovú a Mgr. Richarda Čanakyho, ako zapisovateľku p. Gabrielu Šteruskú. 
Návrhová komisia: Ing. Daniel Valentovič, CSc., Mária Pikulíková
Za overovateľov: Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Richard Čanaky
Zapisovateľky: Gabriela Šteruská
O predloženom návrhu dala starostka hlasovať.
Počet poslancov:  9
Za: 9 – Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 2 – Schválenie programu

Pani starostka ozrejmila program a otvorila diskusiu k programu. Nikto z poslancov v diskusii nevystúpil, o predloženom programe dala starostka hlasovať.

Počet poslancov:  9
Za: 9 – Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 3 – Návrh na 1. úpravu rozpočtu MČ Bratislava – Lamač na rok 2009

Pani starostka informovala, že tento návrh prešiel všetkými komisiami a bol už prerokovaný aj na MZ v septembri 2009. Odovzdala slovo prednostke, Ing. Martincovej. 
Ing. Martincová ozrejmila, že do materiálu boli zapracované všetky pripomienky a uviedla, že sa rozšíril o konkrétne návrhy úspor a v kapitálových výdajoch zostal nezmenený. Upozornila poslancov na chybu v tabuľke v programe 8.2, kde ide o vyrovnanie na strane príjmov a výdajov, a uvedenú sumu je potrebné doplniť o 17 400 €. Informovala, že KFPaD odporučila zvýšenie rozpočtu  pre MŠ, ZŠ a školskú jedáleň. Ďalšou zmenou je, že pri rekonštrukcii Zhorínskej prišlo k zníženiu konečnej sumy, ku ktorej prišlo pri odovzdaní diela o 53 000 €.

Pani starostka otvorila diskusiu.

Na zasadnutie prišiel RNDr. Dušan Akantis, počet poslancov: 10

Mgr. Ing. Olekšák v programe 10, a to konkrétne 10.1 - kultúrne podujatia navrhol neznižovať schválený rozpočet. V administratíve v programe 14.1 navrhol znížiť rozpočtovanú čiastku o 30 000 €. V programe 3 - interné služby, rekonštrukcia kina, navrhol Mgr. Ing. Olekšák zmenu 0 €, v programe 7 - rekonštrukcia Zhorínskej ulice navrhol znížiť rozpočtovanú čiastku o 53 000 €. Ďalej navrhol vypustiť z navrhnutého uznesenia časť B, o odpredaji cenných papierov. Ozrejmil, že táto téma bola na KFPaD prerokovaná a jednoznačne sa hovorilo, že pokiaľ by k navýšeniu rozpočtu na rekonštrukciu kina a MÚ neprišlo, nemuseli by sa predávať cenné papiere. Uviedol, že požiadal o materiál, ktorý mu bol predložený a momentálne ho študuje. Vyjadril názor, že je nutné dňa 29.10.2009 na rokovaní MZ rozhodnúť o odpredaji definitívne v percentách a následne bude možné zvýšenie rozpočtu na rekonštrukciu kina a MÚ ktorá nie je dokončená, nakoľko ešte nie je dokončená šatňa. Je potrebné znížiť spotrebu MÚ a nebudú navrhnuté žiadne mimoriadne odmeny, tým môže byť úspora cca 10 000 €. Zníženie je však nutné premietnuť aj do zníženia miezd pracovníkov MÚ. Čo sa týka školstva, ide o priority, a preto sa zvýšil rozpočet. Ide o tri samostatné právne subjekty.

Starostka požiadala Mgr. Ing. Olekšáka o písomný návrh na uznesenie.

Ing. Lučenič uviedol, že je nutné podrobnejšie vysvetliť tieto navrhované zmeny. Požiadal o informáciu či sú v programe 3 – interné služby, rekonštrukcia MÚ a kina investície preinvestované a uviedol, že poslanci MZ sa vzdávajú odmien, ale nie je vysvetlená alikvotná časť na šetrenie miezd zamestnancov MÚ, ktorá nie je porovnateľná a odôvodnená.

Ďalej požiadal o vysvetlenie možnosti šetrenia na kultúrnych podujatiach a tiež, či je do konca roka 2009 nejaké dôležité podujatie na ktorom by sa nedalo ušetriť.

Mgr. Janyšková uviedla, že do konca roka sú naplánované kultúrne akcie a sú to akcie, ktoré sú roky zavedené. Keby prišlo k zníženiu o 2 000 €, musela by sa niektorá z akcií úplne zrušiť.

Ing. Lučenič vyjadril názor, že ak je v návrhu úspora, mala by byť podložená aj argumentami a malo by byť definované, ktorá akcia sa uskutoční, či neuskutoční.

Mgr. Imrichová informovala aj ohľadom projektu školy.  Žiadala o informáciu, či sa v navýšenom rozpočte ZŠ počítalo aj so spoluúčasťou financovania vo výške 5% a či bolo toto kofinancovanie prerokované na KFPaD.
Pani starostka informovala, že pokiaľ ide o program 3 – interné služby, pôvodne išlo len o rekonštrukciu MÚ a následne sa pridala rekonštrukcia kina a tiež zväčšenie pódia a šatňa, ktoré boli urobené nad plán. Pri rekonštrukcii sa zistilo, že bola zdevastovaná kanalizácia a zlyhávala po dažďoch. Tento problém sa riešil prečisťovaním, ktoré však nebolo účinné a preto sa muselo pristúpiť k novej kanalizačnej prípojke. Prišlo teda k vyvolaným nákladom na rekonštrukciu, a vzhľadom na celú budovu sa musel zásadne vyriešiť tento problém pre účely kina. Nie je zmyslom urobiť krásnu zasadaciu miestnosť, ak nie sú toalety, ktoré slúžia občanom a vyhovujú určitým štandardom. Všetky faktúry sú k nahliadnutiu.

V súvislosti so mzdami a programom 14, starostka uviedla, že sa dajú úspory urobiť aj iným spôsobom, ako plošným znížením platov. Zmena organizačnej štruktúry bude navrhnutá spolu s rozpočtom na rok 2010. K úspore by v tomto roku neprišlo, nakoľko podľa kolektívnej zmluvy by pri prepúšťaní museli dostať zamestnanci dvojmesačné odstupné. Ohľadom kultúry a kultúrnych podujatí, všetky plánované akcie zostávajú. 
Bc. Kövári Mrázová informovala, že žiadna z akcií sa neruší, nakoľko boli ušetrené financie sponzoringom pri Hrubých hodoch 2009, a preto bolo navrhnuté znížiť rozpočtovanú sumu. 
Mgr. Janyšková pripomenula, že v septembri mal byť daný do kultúrnej komisie návrh ohľadom propagačného materiálu. Komisia však nebola a preto Mgr. Janyšková požiadala o informáciu z dôvodu, že aj propagácia patrí kultúre.

Starostka informovala, že v rozpočte je program propagácia a marketing, kde je suma na propagačné materiály a nenachádza sa v programe 10 – kultúrne podujatia. Ďalej starostka ozrejmila, že sa počíta so spolufinancovaním projektu ZŠ.
Mgr. Ing. Olekšák opätovne uviedol, že je nutné šetriť na odmenách zamestnancov a úspora 30 000 € je realizovateľná.

Starostka informovala, že nikto zo zamestnancov nedostal v roku 2009 žiadnu odmenu, okrem pracovnej čaty, ktorá dostala odmeny vzhľadom na zimnú údržbu. Na MÚ sú kumulované funkcie, v roku 2010 je v pláne organizačná zmena.
Ing.Valentovič vyjadril názor, že by mala byť dôkladná analýza toho, čo kto robí a aká je jeho pracovná činnosť. Upozornil na problém s pracovnou čatou a informoval, že auto MÚ vyváža stavebný odpad na „Zečák“. Nie je prehľad, ktorý pracovník akú činnosť a v akom čase robí a koľko sa minulo PHM. 
Informoval o chybách v zimnej a letnej údržbe a prezentoval fotografie ohľadom údržby. Navrhol, aby prišlo k prepusteniu tých pracovníkov, ktorí nepracujú a nevedia ani predložiť výkazy práce.

Mgr. Ing. Olekšák požiadal o vyjadrenie miestneho úradu k tomu čo predniesol Ing. Valentovič. Uviedol, že by mala byť predložená správa o letnej údržbe a ozrejmil, že cena za zimnú údržbu bola nižšia.
Ing. Valentovič uviedol, že je potrebné pripočítať k sume za údržbu aj cenu vozidla Bobcat, ktoré bolo zakúpené.
Poslankyňa Pikulíková žiadala o informácie, či pracovná čata má platenú pohotovosť a príplatky. 
Pani starostka informovala, že pracovná čata má platenú pohotovosť.
Mgr. Imrichová požiadala o informáciu, či platy zamestnancov na MÚ sú určované tabuľkou, alebo ako inak sa určuje mzda pracovníkov.
Ing. Martincová informovala, že platy zamestnancov sú určované tabuľkou podľa zákona.

JUDr. Ondrišová vyjadrila názor, že vozidlo Bobcat nestačí na zimnú údržbu, a v „starom“ Lamači je úplne nevyhovujúci. Tento stroj je ľahký a úzky, a nie je spokojnosť obyvateľov tejto lokality so zimnou údržbou.

Starostka uviedla, že pri zimnej údržbe bol doobjednaný aj externý pracovník a sú to ďalšie náklady.

Mgr. Ing. Olekšák požiadal o informáciu ohľadom vozidla Bobcat.
Ing. Valentovič uviedol, že sa nevyrába od roku 2006 a tieto stroje sa preto predávajú aj lacnejšie. Uviedol, že prešiel všetky informácie a nové vozidlo nie je možné zohnať, v EÚ sa predávajú staršie stroje za cca 20 tisíc amerických dolárov, ak by sa aj kúpil nový, stál by polovicu tej sumy, za ktorú bol zakúpený tento stroj. Ozrejmil, že vo výberovej komisii výberového konania na zakúpenie vozidla Bobcat nebol. Je nutné prirátať sumu, za ktorú bol tento stroj zakúpený k zimnej a letnej údržbe, a uviedol, že stroj je v katastrofálnom stave.

Starostka sa vyjadrila k časti B návrhu Mgr. Ing. Olekšáka, ohľadom vypustenia odpredaja cenných listov. Je schválený rozpočet, ktorý je krytý aj podielovými listami. Vyjadrila nesúhlas s vypustením v časti B. 

Ing. Lučenič uviedol, že mzdy by mali ísť do rozpočtu na rok 2010. Nesúhlasil s tým, aby boli aj naďalej dve pracovné čaty, a túto situáciu je nutné riešiť vzhľadom k rozpočtu 2010. Ohľadom odpredaja podielových listov nejde o nič, len o zaplatenie prác za investičné akcie. Nie je možné predpokladať vynútené navýšenia rozpočtu k jednotlivým akciám. Práce sú vykonané a treba ich zafinancovať. Pôvodný rozpočet bol na rekonštrukciu nového sídla MÚ, pridalo sa kino a ďalšie nutné a vyvolané práce s ktorými MZ súhlasilo a preto nie je vhodné robiť obštrukcie.
JUDr. Ondrišová ozrejmila, že MR odporučila odpredaj cenných listov.

RNDr. Akantis vyjadril súhlas s Ing. Lučeničom, nakoľko baviť sa o mzdách zamestnancov v 10 mesiaci kalendárneho roka je irelevantné. Je možné upravovať rozpočet tých akcií, čo neprebehli a nie je možné škrtať veci, čo sú už urobené. 
Mgr. Ing. Olekšák vysvetlil navrhnuté šetrenie v oblasti miezd. Ohľadom rekonštrukcie kina, je možné riešiť situáciu 29.10.2009 na MZ, ide len o časový posun. Hodnota cenných papierov narastá a preto sa nestráca nič. Z hľadiska toho požiadal o informáciu, ktoré záväzky sa z cenných papierov majú hradiť. Ďalej požiadal o informáciu, kedy bude dokončený priestor po zariadení staveniska po rekonštrukcii Zhorínskej ulice, nakoľko priestor nie je upravený a nie je urobený chodník zo zámkovej dlažby.

Ing. Lučenič uviedol, že šetriť na už vykonaných prácach sa nedá a konkrétnosti, ktorá faktúra bude z financií uhradená je potrebné riešiť na KFPaD. 

Starostka ozrejmila situáciu o prísľube Mgr. Ing. Olekšáka, že 30.8.2009 sa stretne KFPaD, aby sa dodržala 15 dňová lehota na zverejnenie navrhovanej úpravy rozpočtu. Komisia sa však v prisľúbenom termíne 30.8.2009 nekonala a preto nemohli byť zapracované pripomienky KFPaD, nakoľko navrhovaná úprava rozpočtu musela byť vyvesená v lehote podľa zákona, t.j. 2. septembra 2009. 

Ing. Lučenič v rámci tohto rozpočtu dal do pozornosti situáciu s FK Lamač. Uviedol, že sú nezaplatené faktúry za roky 2007, 2008, 2009 za vodu. FK v tomto roku dostal 300 tisíc Sk a okamžite je nutné dať vyúčtovanie tejto sumy. Prezident klubu sa vzdal funkcie a okamžite je nutné predložiť všetky informácie ohľadom používania studne a podobne, sú tlaky aby sa táto suma uhradila. Je potrebné sa zamyslieť čo ďalej s FK. Požiadal o ekonomickú analýzu a zistenie, aké sú právne vzťahy FK, či sa jedná o občianske združenie, kto je členom, kto ho založil a kedy ho založil. 
Pani starostka uviedla, že sa začalo konať 7.10.2009 a preverujú sa majetkové vzťahy, nakoľko do účtovníctva FK, okrem sumy dotácie nie je možné vstupovať. Súvisí to s prejednávaním programu, ale požiadavky sú evidované a materiál bude pripravený na nasledujúce MZ. 
Mgr. Ing. Olekšák sa vyjadril, že komisia mala dôvod na to, aby zasadala až 7.9.2009 a nie je problém, aby rozpočet bol vyvesený v 15 dňovej lehote. Uviedol, že dopĺňa aj požiadavku o vyúčtovanie sumy financií poskytnutých FK Lamač. Bola urobená studňa a znížila sa tým výška dotácie. Na zasadnutí MZ je nutná aj účasť štatutárov, ktorí sú vo FK Lamač.

Starostka ukončila diskusiu a o jednotlivých návrhoch uznesení dala hlasovať.
Za písomný návrh Mgr. Ing. Olekšáka v časti programu 10, 10.1 – kultúrne podujatia
10 kultúra

Počet poslancov: 10
Za: 3 – MVDr. Pavol Čech, Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák
Proti: 0
Zdržal sa: 7 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Nehlasoval: 0
Návrh neprešiel

Za písomný návrh Mgr. Ing. Olekšáka v časti programu 14.1 – administratíva
Počet poslancov: 10
Za: 3 – MVDr. Pavol Čech, Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák

Proti: 0
Zdržal sa: 7 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Nehlasoval: 0
Návrh neprešiel

Za písomný návrh Mgr. Ing. Olekšáka v časti programu 3 – interné služby
Počet poslancov: 10
Za: 3 – MVDr. Pavol Čech, Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák

Proti: 0
Zdržal sa: 7 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Nehlasoval: 0
Návrh neprešiel

Za písomný návrh Mgr. Ing. Olekšáka v časti programu 7 – rekonštrukcia komunikácie Zhorínska ulica
Počet poslancov: 10
Za: 10 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0
Za písomný návrh Mgr. Ing. Olekšáka – vypustiť uznesenie v časti B
Počet poslancov: 10
Za: 4 – MVDr. Pavol Čech, Mgr. Mária Imrichová, Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák

Proti:
Zdržal sa: 6 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Nehlasoval: 

Návrh neprešiel

Pani starostka dala hlasovať o pôvodnom návrhu v časti A s pripomienkami.
Počet poslancov: 10
Za: 7 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, Mgr. Mária Imrichová, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 3 - MVDr. Pavol Čech, Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák
Zdržal sa:

Nehlasoval: 

Pani starostka dala hlasovať o pôvodnom návrhu uznesenia v časti B bez pripomienok
Počet poslancov: 10
Za: 6 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc., JUDr. Júlia Ondrišová
Proti: 3 - MVDr. Pavol Čech, Mgr. Marta Janyšková, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák
Zdržal sa: 1 – Mgr. Mária Imrichová
Nehlasoval: 

Starostka poďakovala za názory a vyjadrenia.

K bodu 4 – Interpelácie poslancov
Starostka ozrejmila, že návrhom poslancov bolo, aby sa riešila v tomto bode situácia s FK. Požiadala Bc. Kövári Mrázovú, aby ozrejmila situáciu s FK.

Bc. Kövári Mrázová informovala, že na základe prvotného podnetu bol písomne oslovený p. Priner s prosbou o účasť na komisii športovej dňa 10.9.2009 a na MZ 17.9.2009. Ďalej informovala, že na MZ sa nezúčastnil a na komisiu prišli dvaja zástupcovia FK, ktorí nepredložili písomné poverenie, a nevedeli predložiť ani účtovníctvo a podklady. Majú záujem udržať FK v Lamači a z komisie bol výstup, aby sa zistila majetková situácia v klube. Pani starostka mala rokovanie s p. Prinerom a p. Orthom.

Starostka informovala, že výstupom z rokovania je nutnosť do konca kalendárneho roka dať do poriadku účtovníctvo a dlhy a následne odovzdať niekomu ďalšiemu. Ďalej bol pozvaný p. Hudec, p. Šogor, p. Šeling a p. Polák. Na tomto rokovaní sa zopakovalo to čo na komisii. Zaplatili nedoplatok za elektrinu a predložili nedoplatok od roku 2007 vo výške 220 tisíc Sk za vodné a stočné. Za mesiac júl, august a september 2009 nie je zaplatený ani odvoz smetí a tiež plyn a elektrina, ktoré navyšujú dlh. 
Bc. Kövári Mrázová požiadala opätovne p Prinera a p. Ortha o účasť na komisii, bod je zaradený do rokovania. Je im známe, že od augusta je táto téma otváraná. Po rokovaniach prišlo ku kontrole celej dokumentácie ohľadom FK, zisťuje sa, ako to je s občianskym združením, kontrolujú sa aj situácie ohľadom prenájmov pozemkov a založenia klubu.

Starostka uviedla, že FK má pôvodnú zmluvu z roku 1995.

Ing. Lučenič žiadal, aby JUDr. Šeling ozrejmil, kto je OZ a kto je FK.

JUDr. Šeling dostal slovo a doplnil, že bol členom starého výboru a teraz aj nového. P. Priner a p. Orth boli len členmi starého klubu. Čestný člen p. Raninec zvolal členov FK a zatiaľ tento polrok by mal pracovať nový výbor. Nových členov zaujímala finančná čiastka, ale asi pred mesiacom bola predložená, no nedokonalá. Obsahovala pôžičky, ktoré neboli zdokladované. Príjmy tam neboli dodané a vyjadrenie p. Prinera bolo, že ich tam zabudol napísať. Konštatovanie je také, že mala byť vypnutá voda, kým nebude zaplatený dlh.
Pani starostka odovzdala vedenie mimoriadneho MZ JUDr. Ondrišovej.
Ďalej JUDr. Šeling informoval, že nie sú vo FK momentálne nijaké financie, iba sponzorský dar od p. Tomčíkovej. Sú potrebné financie na rozhodcov pri domácich zápasoch, ktoré sa vykrývajú zo zdrojov, ktoré sú dané sponzorsky.

JUDr. Ondrišová uviedla, že bude nutné šetriť túto situáciu a vyvodzovať zodpovednosť. Je potrebné, aby noví členovia žiadali o všetky vyúčtovania a upozornili kontrolné úrady, nakoľko po týchto informáciách je podozrenie, že prišlo k sprenevere . 

Ing. Lučenič uviedol, že je nutné adresovať tieto slová tým členom, ktorí stoja za rozpočtom FK. 

JUDr. Šeling uviedol, že prezidentom bol p. Orth a viceprezident bol p. Priner. Nikdy neprišlo k stretnutiu, nikdy nebola schôdza a nikdy neinformovali jeho, ako člena.
MVDr. Čech poďakoval za objasnenie situácie, a uviedol, že vždy zo strany poslancov sa vychádzalo v ústrety FK. Bolo dobré futbalové družstvo, a predpoklad bol, že s financiami, ktoré sú poskytnuté bude nakladané tak, ako má byť. Vyjadril názor, že je to hanba FK.

Na zasadnutie sa vrátila pani starostka Mgr. Oľga Keltošová.
Mgr. Imrichová ozrejmila, že veľa detí sa prihlásilo do klubu, a nakoniec je situácia taká, že síce sú ľudia čo sa chcú venovať futbalu, ale nie je štatutár a vedenie.

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že jednoznačne je nutné, aby bol oficiálny zástupca a nie ústne poverení.

Požiadal p. Lepiešovú, aby bol celostranový článok v mesačníku Lamačan venovaný tejto situácii. Citoval zo stanov FK a uviedol, že tieto neboli ani raz dodržané, a to vinou pánov z vedenia. Už teraz mohlo byť nové vedenie a nové dohody. Je potrebné, aby prišlo k predloženiu faktov, nakoľko sú k dispozícii iba nejaké neoverené informácie o dlhoch a výške dlhov. Ide aj o majetok MČ, ktorá dáva aj dotáciu. Vždy išlo MZ o to, aby boli mládežnícke družstvá a bola aj účasť detí. Vyjadril poľutovanie nad tým spôsobom, akým k tejto situácii prišlo.

Ing. Lučenič požiadal o stanovy, ktoré sú platné od 30.7.1997 a uviedol, že bol členom povereným MZ, funkcie sa vzdal v roku 2006. Klub bol funkčný podľa stanov, a keď bol prezidentom p. Raninec, vyhrala sa dokonca tretia liga a financie išli priamo na tie veci, ktoré boli nutné. Nebol dôvod k nedôvere, no teraz  je nutné podať vysvetlenie.

JUDr. Ondrišová navrhla, aby kompletný materiál aj so všetkými dokladmi bol predložený na MZ v októbri 2009. Ak sa tak nestane, budú nutné ďalšie kroky, a to podnet na príslušné orgány, nakoľko ide o vážnu vec.
Starostka uviedla, že v auguste bol prvý krok ku komunikácii, dnes sú pozvaní na komisiu znova, dňa 29.10.2009 bude tento materiál zaradený ako bod do rokovania MZ. Zatiaľ boli poskytnuté vždy len ústne vyjadrenia a šetria sa všetky poskytnuté informácie. Bude vykonaná právna analýza o krokoch, ktoré bude MČ musieť dodržať smerom k FK.

JUDr. Šeling uviedol, že nevidí inú cestu, ako vykonať audit. Ozrejmil, že FK nemá financie a MČ nemá nárok na vykonanie celého ekonomického auditu.

JUDr. Ondrišová uviedla, že nevyplatené faktúry budú rásť a MČ platiť faktúry nebude v žiadnom prípade, musí byť vyvodená trestnoprávna zodpovednosť. Nie je možné, aby neboli predložené vyúčtovania dva krát ročne. Vyjadrila názor, že OZ nie je vzduchoprázdno a funguje na pravidlách a zákonoch. 

Starostka informovala, že nie je možné, aby MČ hradila dlhy FK. 
Ing. Lučenič požiadal p. Šelinga, aby oslovil p. Prinera a p. Ortha pre doriešenie a vysvetlenie celej situácie a presného zúčtovania.
P. Lepiešová informovala, že článok môže byť až v decembrovom čísle mesačníka Lamačan.

JUDr. Ondrišová uviedla, že pokým nie je relevantné vyhodnotenie dokladov a uznesenie k FK, nie je možné uverejniť článok v mesačníku. 

Ing. Valentovič podporil JUDr. Ondrišovú. Požiadal o informáciu, či v roku 2007 a 2008 vo vyúčtovaní je uvádzané, že uhrádza MČ vodu.
Miestna kontrolórka, p. Stanková ozrejmila, že v roku 2008 bolo predložené vyúčtovanie a p. Orth bol požiadaný, aby doložil výdaje a výpisy z banky, nakoľko vo vyúčtovaní sú len faktúry. Požadované dokumenty však doložené neboli. Sú k dispozícii dve faktúry za rok 2007 a dve za rok 2008.

JUDr. Šeling ozrejmil, že sponzorsky prichádzalo 1000 € mesačne od začiatku roku 2009. Hneď ako sa sponzor dozvedel, že financie idú na staré resty, tak tento sponzoring skončil. 
Starostka poďakovala JUDr. Šelingovi za ozrejmenie a účasť a uviedla, že ďalej pokračuje Bod - Interpelácie.

Mgr. Janyšková uviedla, že je nutné oboznámiť poslancov s tým, že je pripravený zoznam pozvaných na predvianočné posedenie. Zoznam obsahuje 180 ľudí a 42 bolo vyselektovaných. Uviedla, že pozvaní budú len občania do roku narodenia 1940 a vyjadrila názor, že je problém, že sú tam niektorí ľudia, čo boli pozývaní pár rokov a tento rok neboli pozvaní. Prihovára sa za vyjadrenie poslancov, či by sa nedalo dať späť tých, čo boli vynechaní do zoznamu, nakoľko pre tieto osoby je to atakovanie

Starostka uviedla, že členovia sociálnej komisie odsúhlasili hranicu 70 rokov a viac, zákon nepozná „osamelých dôchodcov“ a kapacita školskej jedálne je 200 detí. Každým rokom, počet prihlásených rastie, MZ sprísnilo kritériá pre prijatie detí do MŠ, kde je kritérium veku prijateľné, rovnako ako sa zvolávajú aj jubilanti, kde je tiež kritérium veku. Na sociálnej komisii bolo jasne deklarované, že na posedenie chodia aj manželské páry...
Mgr. Janyšková uviedla, že je nutné také sociálne cítenie, aby aj títo občania boli pozvaní.

Starostka upozornila aj na problém v systéme obsluhy a kapacitu školskej jedálne, ktorá je pre 200 detí.
JUDr. Ondrišová uviedla, že stále sa prihlasuje viac ľudí a nestačí na to kapacita jedálne. Pojem „osamelý dôchodca“ zákony nepoznajú, poznajú len pojem „osamelý rodič“.

Poslankyňa Pikulíková uviedla, že zoznamy sú zoznamami z minulého roka, a išlo iba o ich aktualizovanie a možnosť pripomienkovania komisie, aby dala jednotlivé návrhy. Kritérium bolo prijaté preto, že dôchodcom MČ prispieva aj na opatrovateľky, okrem iného aj na stravovanie, chodia tiež na zájazdy. 
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že komisie sú poradným orgánom a nie je možné, aby určovali vek, mení sa niečo a je nutné, aby sa poslanci rozhodli a vyjadrili súhlas s vekovou hranicou.

RNDr. Akantis uviedol, že ak je 200 ľudí, je nutné aj 200 večerí, miera, kto to potrebuje a kto nepotrebuje sa nedá určiť.

Ing. Lučenič uviedol, že nastal čas, kedy je nutné zaviesť pravidlá, je problémom kapacita a je potrebné hľadať kritériá a objektívne sa priblížiť k prijateľnému stavu. Prihlásenie záujemcov treba zmeniť na pozývanie. Malo by to byť pre pozvaných a emócie dať bokom.

JUDr. Ondrišová uviedla, že je nutné nájsť iný mechanizmus a je potrebné prejsť na nejaké kritériá. Vyjadrila názor, že objektívna požiadavka je, aby sa dalo aplikovať obmieňanie.

Mgr. Čanaky uviedol, že ani kritérium veku nie je možné aplikovať, lebo ak bude občanov veľa, nie je možné umiestniť ich.

JUDr. Ondrišová uviedla, že je nutné doriešiť aj financovanie a výšku sumy za večeru.

MVDr. Čech vyjadril názor, že 40 večerí oproti tomu čo je s FK je nič, a uviedol, že Lamač je najmenšia MČ.

Mgr. Imrichová uviedla, že je to pre ľudí spoločenská udalosť a je nutné nebrať to tak striktne. 
Starostka navrhla zveriť túto vec sociálnej komisii, aby  našla riešenie.

K bodu 5 - Záver
Pani starostka poďakovala prítomným a ukončila mimoriadne zasadnutie MZ.

•  •  •

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Mária Imrichová v.r.
poslankyňa MČ Bratislava Lamač 

Mgr. Richard Čanaky v.r.
poslanec MČ Bratislava Lamač 

•  •  •

Mgr. Oľga Keltošová v.r.
starostka MČ Bratislava Lamač

Ing. Patricia Martincová v.r.
prednostka MÚ Bratislava - Lamač
Zapísala: Gabriela Šteruská
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