Zápisnica

zo zasadnutia komisie bezpečnosti a životného prostredia, konaného dňa 29.9.2009 v zasadačke Miestneho úradu Bratislava – Lamač, Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava


Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie

Témy zasadania:

1. Spor Filo vs. Berešová (susedské vzťahy)
2. Zber elektroodpadu a nebezpečného odpadu
3. Vysychanie borovíc - riešenia
4. Záznamy polície – riešenie situácie znečistených kontajnerových stojísk
5. Presun biokontajneru – nové umiestnenie, návrhy, pripomienky
6. Iné


Úvod:

Ing. Valentovič informoval členov komisie, že pani starostka sa ospravedlnila, že sa nemôže zúčastniť  zasadnutia komisie zo  zdravotných dôvodov.
1. Spor Filo vs. Berešová (susedské vzťahy)
Na komisii ŽP sa na základe pozvania zúčastnili Mgr. Art. Peter Filo a za bytové družstvo DUSPAMA p. Vavrovič.  Pani Berešová sa bez ospravedlnenia zasadnutia komisie nezúčastnila. 

Pán Vavrovič informoval členov komisie, že DUSPAMA sa tento spor pokúšala už niekoľko krát riešiť a to zámenou bytu p. Berešovej za byt, ktorý je ďalej od p. Fila. Tento návrh zo strany p. Berešovej nebol prijatý. 

Pán Filo komisii ŽP vysvetlil svoju situáciu a je ochotný pomôcť pri jej riešení, napríklad finančným prispením na zníženie zvukovej priepustnosti spoločnej steny bytov (ďalej odhlučnenie), ale upozorňuje na to, že nie je v jeho silách jednostranne vyriešiť susedské vzťahy bez patričnej ochoty druhej strany. Pán Filo ďalej uviedol, že s inými susedmi podobné problémy nemá.
Členovia komisie sa zhodli na tom, že k vyriešeniu sporu by mohlo výrazne prispieť:

1) Výmena bytu

2) Odhlučnenie spoločných sádrokartónových  stien. (p. Vavrovič odporučil odhlučnenie všetkých spoločných stien v bytovom dome) 
Komisia ŽP navrhuje aby MÚ povolil odhlučnenie všetkých spoločných stien na náklady nájomníkov, jednotnou technológiou podľa určenia MÚ. Komisia tak isto odporúča vypracovať domový poriadok, ktorého nedodržiavanie sa bude riešiť nepredĺžením nájomnej zmluvy. 

Nakoľko sa komisie ŽP zúčastnila iba jedna zo zúčastnených strán, členovia komisie navrhujú pozvať obidve strany aj na októbrové zasadnutie, ktoré sa bude konať 27.10.2009. Pán Filo s týmto návrhom súhlasí. V prípade nedostavenia sa niektorej zo zúčastnených strán bez ospravedlnenia, členovia komisie navrhujú upozorniť adresáta, že je možné nepredĺžiť s dotyčným nájomnú zmluvu z dôvodu neochoty riešiť predmetný spor, ktorý negatívne ovplyvňuje spolužitie všetkých nájomníkov. 

Na základe vyjadrenia p. Gabriely Šteruskej, kde upozorňuje, že nechce mať s týmto sporom nič spoločné, komisia ŽP odporúča p. Šteruskú s týmto sporom viac nespojovať.
2. Zber elektroodpadu a nebezpečného odpadu
Členovia komisie ŽP boli informovaní o situácii ohľadom zberu elektroodpadu a nebezpečného odpadu. Na základe informácie p. Jakuša z firmy ANEO, s.r.o., ktorá nám zabezpečuje zber elektroodpadu, že kvôli technickým problémom tento zber v mesiaci október nemôžu vykonať odporučila obrátiť sa na inú firmu. V prípade zberu nebezpečného odpadu s obsahom škodlivín nechávajú výber firmy na referát ŽP. (ARGUSS, DETOX)
3. Vysychanie borovíc – riešenia
Členovia komisie odporúčajú v tomto prípade obrátiť sa na kvalifikovaného fytopatológa a na základe jeho posudku navrhnúť riešenie , napríklad účinný postrek proti škodcovi spôsobujúcemu vysychanie. 
4. Záznamy polície – riešenie znečistenia kontajnerových stojísk
Členom komisie boli predložené záznamy polície týkajúce sa znečistených kontajnerových stojísk na Studenohorskej ulici. Členovia komisie upozorňujú že: 
„Odstránenie znečistenia stanovišťa pôvodcami komunálnych odpadov – užívateľmi bytových domov je povinný zabezpečiť správca resp. spoločenstvo bytového domu.“

Z tohto dôvodu požadujú členovia komisie apelovať na správcov  bytových domov, aby sa konečne situácia okolo stojísk vyriešila nakoľko sa takýmto správaním sústavne porušuje zákon. 
5. Presun biokontajneru – nové umiestnenie, návrhy, pripomienky

Členovia komisie boli informovaný o návrhu nového umiestnenia biokontajneru za kostol na Borinskú ulicu. Členovia komisie vyjadrili názor, že biokontajner nemôže byť umiestnený na takom mieste kde nemôže byť kontrolovaný. 

6. Iné

Žiadosť o poskytnutie dotácie – OFFROAD KLUB LAMAČ

Komisii ŽP bola predložená žiadosť o dotáciu a stanovy Offroad klubu Lamač, nakoľko Ofroad klub Lamač požaduje dotáciu 1000 Euro o.i. aj na monitoring a likvidáciu čiernych skládok. 
Členovia komisie posúdili žiadosť a zaujali nasledujúce stanovisko:

· Komisia ŽP žiada predložiť od Offroad klubu projekt ochrany prírody, kde bude presne definované akým spôsobom chcú členovia Offroad klubu chrániť životné prostredie. Komisia žiada upresniť ako budú likvidovať čierne skládky, ktoré klub spomína v žiadosti. (napr. dobrovoľná činnosť v spolupráci s MÚ)

· Členovia komisie upozorňujú, že MÚ Lamač aj členovia komisie majú prehľad kde sa nachádzajú čierne skládky odpadu a z tohto dôvodu je pomoc pri odstraňovaní čiernych skládok , prípadne zamedzenie ich tvorby je dôležitejšia, ako monitoring ich výskytu.
Úprava terénu po oprave kanalizácie
Členovia komisie požadujú upraviť terén pri zastávke autobusu Podháj, vedľa reštaurácii Trojka, ktorý je porušený po oprave kanalizácie.
Výroba a oprava malých košov
Členovia komisie požadujú aby sa pracovná čata MÚ, ktorá má k dispozícii príslušné strojové vybavenie, zaoberala svojpomocnou výrobou a obnovou malých smetných košov nakoľko sú v dezolátnom stave a chýbajú, lebo ich ktosi systematicky poškodzuje, ničí a dokonca aj kradne. Situáciu je nutné takto riešiť lebo MÚ má nedostatok financií a okrem komisie, na problém košov a nedostatku financií v časopise Lamačan dôrazne upozornil aj pán poslanec Ing. Radovan Olekšák.
Kosenie

Členovia komisie upozorňujú na nepokosený pozemok vedľa zastávky MHD ŽS Lamač. Je nutné zjednať nápravu.


	Prítomní:
	Ing. Valentovič D., Mgr. Dobrovodská D., RNDr. Karelová E., p. Janota P.



Hostia : 
Greguš J., p. Filo, p. Vavrovič

V Bratislave dňa 29.9.2009
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