Zápisnica

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 08.10.2009

Prítomní : 

Mgr. Imrichová, Mgr. Petáková,  Mgr. Bugáňová, L. Algayerová, Ing. Mrva, J. Poláková, M. Pikulíková, Ing. Klementisová
Ospravedlnení: 

Mgr. Ocilková, M. Orth

Hostia: 

Mgr. Keltošová – starostka MČ Ba – Lamač,  

FK Lamač:

M. Priner, M. Hudec, R. Polák

Ľadová tréningová plocha:

L. Pištek, P. Sloboda

Návrh programu:

1.) Otvorenie

2.) Informácia o tréningovej ľadovej ploche (ústna informácia)

3.) Informácia o FK Lamač (ústna informácia)

4.) Návrh poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu MČ BA – Lamač v zmysle VZN č. 1/2005 v znení VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 o poskytovaní dotácií

5.) Informácia o Rade školy pri ZŠ Malokarpatské námestie 1, Bratislava, o Rade školského zariadenia pri MŠ Heyrovského 4, Bratislava, vyhlásenie výberových konaní na riaditeľa ZŠ, MŠ, ŠJ

6.) Informácia o štatistických výkazoch v rámci školstva zaslaných v mesiaci 09/2009 (Eduzber, výkaz 40-01, vzdelávacie poukazy, atd.)

7.) Rôzne (ústne informácie)

a) Rozpočet na rok 2010 - návrh priorít v oblasti školstva a športu

b) Odporúčania pre MU
K bodu 1 Otvorenie
Body 2 – 4 boli prerokované spoločne s Komisiou kultúry, voľného času a revitalizácie ihrísk.

Rokovanie otvorila predsedníčka Komisie školstva a športu Mgr. Mária Imrichová, ktorá prvé tri body viedla komisiu. Privítala Mgr. O. Keltošovú – starostku MČ Ba Lamač. 

K bodu 2 Informácia o tréningovej ľadovej ploche
- p. Sloboda podal podrobnú informáciu o tréningovej ľadovej ploche.  Terajšia škola sa bude transformovať na  špeciálnu športovú školu, kde bude hokej a krasokorčuľovanie.   Priebežne sa vybudujú ihriská na bycross, beach volejbal, volejbal a parkovisko. Na dotaz  o voľných hodinách pre obyvateľov odpovedal, že benefity  zostávajú podľa  dohody. Bude vypracovaná dohoda s MČ Ba Lamač, aby bol čas vyhovujúci.

Prítomní členovia komisie návrh odsúhlasili a uvedené informácie zobrali na vedomie. 

K bodu 3 Informácia o FK Lamač
- p. Priner informoval prítomných o probléme s financiami. FK žije len z dotácií, ktoré poskytuje MČ Ba Lamač. Ostatné prostriedky na činnosť ako sú: rozhodcovia, cestovné, štartovné, voda a plyn hradia zo sponzorských príspevkov alebo financiami za prenájom areálu na športové aktivity. Na činnosť potrebujú 1,2 mil. Sk. Ďalším problémom sú   deti, ktorých je nedostatok. Pri nedostatku financií je ťažké deti v klube udržať. Najväčším problémom je voda.  Mestská voda sa používa na pranie, sprchy a pitie.

· M. Imrichová poznamenala, že si nemyslí, že by bol nedostatok detí, pretože na začiatku sezóny bolo  uchádzačov veľa. Nechápe, prečo nebola snaha rokovať s MÚ, aby sa finančné problémy riešili, má na zreteli neuhradené faktúry. Čo sa týka problémom s vodou, vo futbalovom areáli bola vybudovaná studňa.  Požiadala o informáciu, aká je momentálna situácia vo FK, nakoľko sú informácie o ukončení bývalého vedenia.

· P. Priner informoval, že pán Orth vo FK skončil.  Prebehnú právne úkony, ale zatiaľ nie je nová skupina, ktorá by FK prebrala.

· M. Imrichová upozornila na dôležitý fakt, že FK má zverený majetok, ktorý spravuje.

· R. Olekšák žiadal informáciu, prečo sa na dnešné zasadnutie nedostavil p. Orth. Je nevyhnutné aby sa dostavil na zasadnutie MZ, ktoré sa uskutoční dňa 29. 10. 2009. MČ Ba Lamač má záujem FK Lamač pomôcť. Nie je na mieste, že od júna 2009 do dnešného dňa nikto z vedenia FK neprejavil záujem o probléme s FK rokovať. Kontrolórka MÚ Lamač dnes na mimoriadnom MZ informovala, že nie sú v poriadku vyúčtované faktúry ešte z roku 2007.  Je potrebné doložiť stanovy a všetky materiály, aby sa  dali veci okolo FK do poriadku.

· P. Keltošová – starostka – Miestne zastupiteľstvo sa zaoberalo situáciou vo FK Lamač, kde vznikla úloha pre MÚ v spolupráci s pp. Orthom a Prinerom, v akej fáze sa momentálne FK nachádza. Ďalšou úlohou MÚ je zistiť aké sú vlastnícke vzťahy medzi  FK a MÚ Lamač. Na MÚ máme stanovy, ktoré sú z roku 1997. Ak má FK vypracované nové, je potrebné ich na MÚ predložiť.  Na MZ bol všeobecný názor, aby boli predložené vyúčtovania všetkých dotácií, ktoré MČ Ba Lamač FK poskytla.  Poskytované boli vysoké sumy, ktoré  musí FK zdokumentovať a materiál bude predložený na rokovanie MZ. Taktiež treba doložiť zápisnice zo správnej rady FK. Nestačí ústne poverenie. Všetko je potrebné predložiť zápisnične. Bolo by na škodu, aby areál spustol, len preto že medzi členmi starými a novými bola animozita.  Dotácie neboli jedinou finančnou výpomocou pre FK, nakoľko bolo veľa čiastok vybavených aj formou sponzorstva.  FK Lamač musí dať urobiť audit čím skôr. 

· P. Polák – informoval, že FK má veľké dlhy a noví členovia nie sú ochotní prebrať klub s takými nevybavenými záväzkami.

· P. Imrichová – je záujem, aby sa formálne ukončila jedna etapa a začala sa druhá. Bola by veľká škoda, hlavne pre deti, aby činnosť FK skončila.

· P. Mrva je nevyhnutné, aby sa dlhy usporiadali. Budovu vyfinancovala MČ Lamač a MČ musí rozhodnúť, ako sa bude využívať.

· P. Keltošová – starostka opätovne pripomenula, že je potrebné urobiť audit,  objasní situáciu vo FK  a MZ pri MČ Ba Lamač môže problém riešiť. Treba konať rýchlo. V prvom polroku bola FK Lamač poukázaná dotácia vo výške 300 tis. Sk na celý rok 2009, preto by bolo na mieste, keď prišlo k 30. 6. 2009 vo vedení FK k zmene, aby bolo urobené vyúčtovanie.

· P. Imrichová poďakovala prítomným za účasť a informácie  a vyzvala členov FK, aby rokovali s pani starostkou.

Prítomní členovia informácie zobrali na vedomie.

K bodu 4 Návrh poskytnutie finančných dotácií z rozpočtu MČ BA – Lamač v zmysle VZN č. 1/2005 v znení VZN č. 2/2007 a VZN č. 3/2008 o poskytovaní dotácií

Prítomní  členovia komisií prerokovali predložené návrhy na poskytnutie dotácií a odporúčajú MZ  poskytnúť žiadateľom dotácie nasledovne:

- Zväz vyslúžilých vojakov:   

KK: 330€ 
(KŠŠ sa k danej dotácií vyjadrovala v mesiaci 9/2009)
- Cultus Slavica OZ Bakošova

KK a KŠŠ: 1 000 €

- Offroad Klub Lamač


KK a KŠŠ: 0 €

- Stolnotenisový oddiel Lamač

KK a KŠŠ: 0 €

- MO Jednota dôchodcov Slovenska
            KK a KŠŠ: 330 €

Tým bolo spoločné rokovanie oboch komisií ukončené a komisie sa rozdelili sa samostatné rokovania.

K bodu 5 Informácia o Rade školy pri ZŠ Malokarpatské námestie 1, Bratislava, o Rade školského zariadenia pri MŠ Heyrovského 4, Bratislava, vyhlásenie výberových konaní na riaditeľa ZŠ, MŠ, ŠJ
Členom komisie bola predložená informácia o výsledkoch volieb novej Rady školy a Rady školského zariadenia. Následne p. Kovári Mrázová informovala členov o postupe a podmienkach vyhlásenia výberových konaní na riaditeľa ZŠ, MŠ a ŠJ, nakoľko vznikom troch právnych subjektov – Základná škola, Materská škola a Školská jedáleň od 01.06.2009 je potrebné uskutočniť výberové konanie na riadiace funkcie. V súčasnosti sú riadením vyššie spomínaných subjektov poverené na 6 mesiacov:
· pre Základnú školu, Malokarpatské námestie 1, BA – Mgr. Alena Petáková

· pre Materskú školu, Heyrovského 4, BA – p. Lenka Kyselová

· pre Školskú jedáleň, Malokarpatské námestie 1, BA – p. Jana Latková.

Prítomní členovia zobrali informáciu na vedomie.

K bodu 6 Informácia o štatistických výkazoch v rámci školstva zaslaných v mesiaci 09/2009 (Eduzber, výkaz 40-01, vzdelávacie poukazy, atd.)

Členom komisie bol predložený prehľad zaslaných štatistických výkazov za školu a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti MČ Bratislava – Lamač na Krajský školský úrad Bratislava. Štatistické výkazy sú dôležité pre rozpis finančných prostriedkov pre roky 2009 a 2010. 
Komisia zobrala informáciu na vedomie.

K bodu 7 Rôzne

a. Rozpočet na rok 2010 – návrh priorít v oblasti školstva a športu (ústna informácia)

P. Kövári Mrázová požiadala členov komisie,  aby predložili do budúcej komisie návrh priorít v oblasti školstva a športu, ktoré budú zahrnuté do pripravovaného  rozpočtu na rok 2010. V rámci tohto bodu oslovila i p. Mgr. Petákovú o zaslanie návrhu rozpočtu na rok 2010 za Základnú školu, Malokarpatské námestie 1, Bratislava do konca októbra 2009.

b. Monitoring chrípky v školských a predškolských zariadeniach – usmernenie BSK (ústna informácia)

Členovia komisie boli informovaní o usmernení BSK o monitorovaní chrípky v školských a predškolských zariadeniach, vzhľadom na nevyhnutnosť vykonať všetky potrebné opatrenia smerujúce k zabezpečeniu obyvateľstva v období  rastúcej hrozby pandémie chrípky vyvolanej novým vírusom ( prasacia chrípka)  ako aj zvládnutie nastávajúceho  obdobia zvýšeného výskytu sezónnej chrípky.  Do monitorovania chrípky sú okrem lekárov a lekární zapojené aj školské a predškolské zariadenia, ktoré majú sledovať a vyhodnocovať každý týždeň dôvody neprítomnosti detí a žiakov na výchovno-vzdelávacom procese a počet neprítomných týždenne hlásiť na Regionálny úrad verejného zdravotníctva, hlavné mesto, odbor epidemiológie. 

c. Odporúčania pre MU

V rámci odporúčaní sa komisia uzniesla v zmysle bodu 3 pokračovať v rokovaniach s FK Lamač a v spolupráci s FK pripraviť materiál/informáciu do MZ MČ BA – Lamač, dňa 29.10.2009.
V rámci bodu Rôzne bolo ďalej prerokované:

· predsedníčka komisie Mgr. Imrichová informovala členov komisie o záveroch zasadania z mimoriadneho rokovania MZ MČ BA – Lamač, ktoré sa uskutočnilo dňa 08.10.2009 v doobedňajších hodinách – bola schválená 1. úprava rozpočtu - rok 2009 a v oblasti školstva boli zohľadnené požiadavky školy i školských zariadení 

· ďalej poďakovala p. starostke a MÚ MČ BA – Lamač za účasť a poskytnutie upomienkových darčekov pre deti z Japonskej školy v Prahe

· členov komisie informovala o akcii – Deň jablka, ktorá sa uskutoční v ZŠ dňa 09.10.2009 v rámci projektu Zdravá škola (Škola podporujúca zdravie) 
· p. Pikulíková informovala členov komisie o akcii, ktorá sa uskutoční dňa 22.10.2009 o 17,00 hod. v priestoroch Kina Lamač – prednáška v rámci projektu Žime zdravo - „Fajčenie a pitie mladistvých“ - prednáša MUDr. Ivan Novotný, a zároveň požiadala p. riaditeľku Mgr. Petákovú o spropagovanie akcie v ZŠ
Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Predsedníčka poďakovala prítomným za aktívnu účasť.

Overila: Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ


Zapísala : Bc. Michaela Kővári Mrázová

