Záznam

zo zasadnutia Komisie výstavby, územného rozvoja a regionálnej politiky 

zo dňa  9.11.2016
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvoril predseda komisie a privítal prítomných členov komisie a hostí.

Komisia prerokovala nasledovnú problematiku a k jednotlivým bodom prijala nasledovné stanoviská:

1. Riešenie Malokarpatského námestia v MČ Bratislava - Lamač – predložená PD: „Rekonštrukcia centrálnej zóny – Malokarpatské námestie, 1. etapa“ – autori projektu Mgr. arch Vladimír Badiar a Mgr. arch. Martin Hraško – za účasti  zástupcu  spracovateľa, ( + návrh rekonštrukcie priečelia kina Lamač) 

- Ing. arch. Badiar predstavil nový návrh rekonštrukcie  Malokarpatského námestia, upravený v zmysle pripomienok z posledného prerokovania (s úpravou schodísk, rámp a prepojovacieho chodníka, grafické znázornenie uloženia dlažby). V diskusii odzneli otázky, či je postačujúce riešenie zelene, aké bude riešenie prvkov drobnej architektúry – osvetlenie (– stĺpy, svietidlá),  lavičky a pod., vodné prvky, možnosť riešenia odtoku vody do vsakov, Možné je doplniť elektro-projekt – znázorniť nasvietenie námestia  do vizualizácií.  Konštatované bolo, že od pódia by mohol byť vytvorený kanál pre natiahnutie káblov pre zvukárov, čím by sa tieto ukryli pod povrch. 
Členovia komisie označili projekt za kvalitný a architektonicky pekný, navrhujú doplniť   ešte schémy – posúdenie z hľadiska organizácie hodov a umiestnenia stánkov a sietí pri takýchto akciách. 
Za:  8

2.  Rozália Luknárová  – zámer výstavby RD  – pozemok  parc. č. 2555/312 k. ú. Lamač – žiadosť o stanovisko

- ide o stavbu v území, kde je spracovávaný územný plán zóny (Zečák), pri situovaní je potrebné brať do úvahy rezervu pre navrhovanú komunikáciu.  Ďalej  je  potrebné  vysporiadať  sa  so  spôsobom napojenia na siete a na komunikáciu, ktorá ale nie je zaradená do siete miestnych komunikácií a nie je udržiavaná. 
S ohľadom na uvedené potrebné je doručiť vyjadrenie – stanovisko spracovateľov Územného plánu zóny Zečák (Ing. arch. Zelinu). 

Za:  8

3. Ing. Sergej Kozlík, Karol Vérffy – dvojgaráž – ul. Podháj č. 13 a 11, pozemok parc. č. 3415/1 – žiadosť o záväzné stanovisko k dodatočnému povoleniu 

- stavebníkom boli pôvodne povolené drobné stavby prístreškov, ktoré mali byť otvorené, drevené, len so stĺpmi. Stavebníci ale zrealizovali inú stavbu a nereagovali na výzvy na zastavenie prác. Pozemok, na ktorom sú dvojgaráže umiestnené, majú v nájme od mestskej časti, súhlas mestskej časti k stavbe nemajú a teda nie je splnený jeden zo základných predpokladov nato, aby sa vec v stavebnej komisii posudzovala.  Známe je stavebnému úradu a úradu aj to, že stavebníci nemajú ani súhlasné vyjadrenie správcov sietí (BVS a SPP) k stavbe. 
S ohľadom na uvedené komisia nevydá stanovisko k dodatočnému povoleniu. 
Za:  8

4.  Informácie, rôzne  (ÚPD zóny Zečák - informácia o stave prác a ď.)
Predseda komisie informoval o týchto skutočnostiach a rokovaniach:

· o rokovaní o rozpracovanom  Územnom  pláne zóny Lamač – Zečák (80% rozpracovanosť), ktoré sa uskutočnilo 26.10.2016 na Magistráte hl. m. SR Bratislavy. Materiál bol  zodpovednými pracovníkmi magistrátu hodnotený pozitívne, odzneli niektoré odporúčania pre úplné dopracovanie. Predtým sa ešte uskutočnia prerokovania s vlastníkmi pozemkov v lokalite (– pravdepodobne po jednotlivých blokoch). Spôsob prerokovania bude presnejšie ešte dohodnutý na úrade;  
· o stave príprav prác na stavbe Križovatka Hodonínska – Vrančovičova (nacenené  na 841 tis. €, stavebník Hl. m. SR BA);
· budova bývalej požiarnej zbrojnice – potrebné je rokovať s nájomcom, návrhy na stavebné úpravy tu boli, ale nič sa nerealizuje; 
· cykloprepojenie Lamača s Dúbravkou – prebehli práce na geologickom prieskume, výberové konanie na spracovateľa PD pre ÚK a SK, rokovania so ŽSR;
· stretnutie na Ministerstve zdravotníctva ohľadom riešenia FNsP Rázsochy s novým vedením;  
· situácia s MsP – len jedna hliadka nepostačuje, stav je nevyhovujúci;
· parkovací dom, parkovacia politika, generel dopravy pre mestskú časť; 
· odznela otázka ohľadne spomalenia na Vrančovičovej, možnosti úprav v trasách autobusových spojov v mestskej časti a príp. premiestnenia konečnej zastávky niektorých autobusov (veľké zaťaženie a znečistenie Cesty na Klanec v mieste odstavovania autobusov);
· poplatok za rozvoj.  
Predseda komisie na záver poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie komisie. 

Ďalšie  riadne zasadnutie sa uskutoční  dňa  7.12.2016. 
Zapísala: Ing. M. Brennerová                Overil: Ing. L. Baňacký 

 
Bratislava, 9.11.2016.  

