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Návrh listu  pánu generálnemu riaditeľovi Orange, a.s. (podlieha schváleniu MZ) 

Vážený pán generálny riaditeľ, 

ako isto viete, pokúsili sme sa už viac krát docieliť, aby ste premiestnili Vaše antény zo strechy domu Heyrovského 8 v Bratislave, Lamač na neobývané plochy.  Po prvý krát v roku 1996 , kedy ste antény bez súhlasu okolitých domov a ich obyvateľov na strechu plánovali namontovať a namontovali, napriek tomu, že v bezprostrednej blízkosti antén (menej ako 40m) bývali občania so srdcovými elektronickými implantátmi regulujúcimi tepovú prácu ich srdca.  Títo ľudia už žiaľ nežijú. 

Medzičasom na žiadosť poslancov Lamača Vaša firma Orange a.s.  vyslala na rokovanie s miestnym zastupiteľstvom k danému problému svojich zástupcov, ktorým ste však neudelili žiadne právomoci na zaujatie akéhokoľvek oficiálneho stanoviska. 

Boli medzi nimi aj zástupcovia nám neznámych firiem typu public relations, ktorí nám rozprávali síce zaujímavo, ale bez akejkoľvek hodnovernosti faktov opretých o názor firmy Orange. Jedna  veľmi pekná dáma sa snažila  presvedčiť panie poslankyne a pánov poslancov  miestneho zastupiteľstva o tom, že má výnimočne krásnu pleť vďaka žiareniu Vašich antén, ktorých účinkom sa premyslene a pravidelne vystavuje. Akýkoľvek pokus prejavenia odborného lekárskeho názoru klasifikovala ako prejav utkvelých predstáv diskutujúceho,  čo podopierala sofistikovanou paletou dámskych mimo verbálnych prejavov , ktorými sa snažila získať publikum na svoju stranu,   z čoho sme nadobudli dojem,  že Vaše záujmy hájila za príslušný honorár  síce urputne ale veľmi kontraproduktívne. 

Ďakujeme Vám, že pán Geleta z Orange a.s. už síce bol Vašim zamestnancom a jeho veľmi profesionálne účelovo zvolené argumenty boli síce pravdivé, ale príliš jednostranné.  Po tom, ako sme si vypočuli to, čo sme dopredu vedeli z Vašich internetových stránok,  pán Geleta prehlásil, že žiaľ nedisponuje žiadnymi kompetenciami, aby mohol aspoň rámcovo prezentovať  názor firmy Orange a.s. k možnému premiestneniu Vašich  antén mimo obytných domov našej mestskej časti Bratislava Lamač.   Tam, na neobývané plochy   ústretovo umiestnili svoje anténne systémy všetci Vaši konkurenti, ktorí ochotne  rokovali so všetkými orgánmi našej samosprávy a vyhoveli našim požiadavkám.  Vo Vašom prípade by sa jednalo napríklad len o možné  premiestnenie antén zo strechy obytného domu Heyrovského 8 o niekoľko 100 metrov k autostráde.  Dovoľte nám poznamenať, že obyvatelia Lamača od roku 1997 zaplatili Vašej firme za služby najmenej   2  milióny €, alebo 60 miliónov Sk, ktoré mnohonásobne prekročili Vaše investície v Lamači. Myslíme, že by ste na premiestnení antén neskrachovali.  

Chápeme že Orange a.s.  je  veľmi bohatá firma a my len biedni zákazníci, ktorí sa s ňou nemôžu pustiť do súdneho sporu,  lebo vieme, že máte výborných právnikov, ale aj tak si dovolíme  Vás požiadať, aby ste nám vyšli v ústrety a poslali na rokovanie nášho zastupiteľstva niekoho, kto by mal také minimum Vašej dôvery, že by mohol zaujať k veci jasné stanovisko v mene Vašej firmy.  

Veľmi sa tešíme na Vašu osobnú odpoveď. V prípade, že Vám Vaši právnici poradia  jednať s nami podobne, ako doposiaľ nebudeme mať inú možnosť ako  osloviť Vás cestou otvoreného listu vyjadrujúceho okrem vyššie uvedených faktov aj  názory občanov Lamača, ktoré dlhodobo zbierame. 

S úctou 
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