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  Miestne zastupiteľstvo  Mestskej časti Bratislava – Lamač

Zápisnica 

zo zasadnutia Miestneho zastupiteľstva 

Mestskej časti Bratislava – Lamač 

29.10.2009
Prítomní: Mgr. Oľga Keltošová – starostka, RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Za MÚ: Ing. Patrícia Martincová – prednostka, Ing. Vlastislava Rychtáriková, Blanka Veselá, Vlasta Stanková – MK, Mgr. Jana Ristvejová, Gabriela Šteruská
Ospravedlnení: JUDr. Marek Bartovič, Mgr. Mária Čačíková, Mgr. Mária Imrichová, JUDr. Júlia Ondrišová
Prizvaní hostia: JUDr. Stanko – veliteľ Mestskej polície Bratislava Dúbravka, spol. Sundiamond – Ing. Lukáš Baňacký, Petičný výbor – Vojtech Karel, Pavol Lipovský, FK – Mario Orth, Marcel Priner
Program: 
1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky

2. Schválenie programu
3. Situačná správa mestskej polície za mesiac september september 2009 

4. VZN č. 6/2009 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb a o ochrane obyvateľstva pred hlukom a vibráciami

5. VZN hlavného mesta SR Bratislavy o úhradách za poskytovanie sociálnych služieb

6. Návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom

7. Návrh na zriadenie komisie na prešetrenie sťažnosti

8. Priebežné hodnotenie úloh Akčného plánu

9. Zásady nájmu bytov v MČ Bratislava – Lamač

10. Návrh na pridelenie dotácií

11. Prehodnotenie poskytovania opatrovateľskej služby v MČ Bratislava – Lamač

12. Správa o plnení uznesení

13. Informácie

14. Výstupy z komisií

15. Návrh listu pánu generálnemu riaditeľovi Orange a.s. – poslanecký návrh

16. Rôzne

17. Interpelácie poslancov

18. Záver    
K bodu 1 - Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky
Starostka privítala prítomných poslancov a hostí a otvorila zasadnutie MZ, ospravedlnila JUDr. Mareka Bartoviča, Mgr. Máriu Čačíkovú, JUDr. Júliu Ondrišovú, Mgr. Máriu Imrichovú, za neskorší príchod RNDr. Dušana Akantisa.
Do návrhovej komisie navrhla: JUDr. Peter Grom, MVDr. Pavol Čech
Za overovateľov: Mária Pikulíková, Mgr. Richard Čanaky
Zapisovateľky: Mgr. Ristvejová a p. Šteruská

O predloženom návrhu dala starostka hlasovať.
Počet poslancov: 8
Za: 8 – Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 2 - Schválenie programu
Starostka ozrejmila navrhnutý program a navrhla doplniť Bod 11A – Návrh na vymenovanie členov zimnej údržby na roky 2009/2010. K Bodu 13 – Informácie je doplnená v časti B – Informácia o  deratizácii, v časti D – Informácia o plnení uznesenia MZ 129/2009/V zo dňa 17.9.2009 k protihlukovej stene, v časti E – Informatívna správa o verejnom prerokovaní urbanisticko – architektonickej štúdie „Revitalizácie Malokarpatského námestia a okolia, Bratislava - Lamač, v časti F – Informácia o vykonávaní kontrolnej činnosti a v časti G – Informatívna správa o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom v subjektoch územnej samosprávy. O predložených návrhoch na doplnenie dala starostka hlasovať.
Počet poslancov: 8
Za: 8 – Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 

Zdržal sa : 
Nehlasoval: 0

Starostka predradila Bod 13 – Informácie v časti A.
13 – A. Informácia o FK Lamač 

Starostka odovzdala slovo p. Orthovi.
P. Orth informoval, že od roku 2003 je prezidentom FK - Lamač. Ozrejmil jednotlivé úspechy FK v období od roku 2004 do roku 2008. Poukázal na krízu a uviedol, že aj napriek rokovaniam sa v roku 2008 nepodarilo zabezpečiť také finančné zdroje, ktoré boli k dispozícii v predchádzajúcich obdobiach. Ďalej uviedol,  že súčasný stav je zložitý, nakoľko chýbajú finančné zdroje. Zvýšili sa poplatky rozhodcom, poplatok za štartovné a náklady za energie. Záväzky sa začali nabalovať a preto k júnu 2009 sa začalo o týchto veciach konkrétnejšie rozprávať s členmi FK, aby bolo možné uzatvoriť účtovný rok. Vízia bola, vytvoriť nový výbor FK. Komunikácia prebieha v úzkom kruhu s p. Hudecom, p. Šogorom, p. Haraslínom a p. Polákom. Pán Orth ozrejmil, že vzhľadom k jeho pracovnej situácii nemá čas sa venovať futbalu. Dobrovoľníci sa zaviazali udržať chod FK. Nepoprel, že sú v FK pohľadávky, ktoré vznikli za rok 2008, komunikuje sa však s firmami a je snaha znížiť tieto pohľadávky. Fakturácie neprebehli podľa predstáv FK, nakoľko niektoré financie neprišli do FK. Zatiaľ sú pohľadávky postupne splácané a do konca novembra 2009, by mali byť vyplatené, o ďalších sa rokuje. Vyjadril názor, že k žiadnej sprenevere a k ničomu podobnému neprišlo. Dotácie sú aj spätne za roky 2007 a 2008 vyúčtované, s MK p. Stankovou je v kontakte aj p. Priner a požadované dokumenty sa budú dopĺňať. Rok 2009 zatiaľ nie je doúčtovaný. Vyúčtovanie bude predložené na konci roka 2009 až vtedy, keď budú dotácie použité.
Starostka požiadala o informáciu o tom, či prebieha audit.
Pán Orth uviedol, že podľa jeho vedomostí audit neprebieha.
Ing. Lučenič vyjadril spokojnosť s účasťou p. Ortha na tomto MZ. Uviedol, že sa zbiehali rôzne informácie ohľadom FK a boli jednostranné. Je potrebné pre objektívne posúdenie vypočuť aj druhú stranu. Požiadal o informáciu o právnej stránke veci, kto je FK, o aké OZ sa jedná. Prebehlo rokovanie s určitými poverenými zástupcami klubu, ktorí žiadali 200 tisíc Sk na vyplatenie dlhu voči BVS.  Ing. Lučenič uviedol, že sa zainvestovalo do vybudovania studne a zavlažovacieho systému a  preto je potrebné vysvetliť, prečo vznikol dlh na energiách. Ďalej bola daná informácia, že vyúčtovanie FK bolo podložené iba faktúrami. Pri informácii, že p. Orth končí, nie je dôvod, aby sa s vyúčtovaním za rok 2009 čakalo až do konca roku a je potrebné dotáciu zúčtovať už teraz. Je potrebné zodpovedať základné otázky, aby sa predišlo dezinformáciám.
Poslankyňa Pikulíková uviedla, že ak sa vedelo o finančných problémoch, malo prísť zo strany FK k upozorneniu.

Pán Orth uviedol, že čo sa týka FK Lamač, funguje ako OZ, má svoje stanovy, IČO a je to zaregistrovaná organizácia. Stanovy sú platné od roku 1998, začiatkom roka 2008 prišlo k zmene stanov. FK podáva  daňové priznanie. Čo sa týka dlhov za vodu, nedoplatok ktorý vznikol, nie je dlhom za rok 2008. Problém vznikol pri prekládke šachty na Bakošovej ulici, a tento problém sa riešil už v roku 2006. V zimnom období roku 2007 prasklo vodovodné potrubie na základe sadnutia garáže v poslednom dome na Bakošovej ulici a únikom vody vznikla škoda vo výške 126 tisíc Sk. BVS priznala chybu, ale neboli ochotní akceptovať zrušenie pohľadávky. Firma, ktorá stavala dom na Bakošovej ulici, neurobila prekládku vodovodného potrubia a šachty. V roku 2008 bola vyfakturovaná súhrnná faktúra, kde je takto vysoká pohľadávka. FK je v rokovaní s BVS. V roku 2008 boli poukázané financie na šatne, vznikli ďalšie náklady a nebolo možné uhrádzať ďalšie pohľadávky. Po právnej stránke je FK občianske združenie, ktoré zastupuje volený prezident FK.
Na zasadnutie MZ prišiel RNDr. Dušan Akantis, počet poslancov: 9
Pán Orth ďalej uviedol, že zálohové platby sú platené a pohľadávky do polroka 2009 sú uhradené.

Ing. Lučenič požiadal MÚ, aby začal aktívne vstupovať do riešenia situácie FK. Je potrebné rokovať, aby sa vytvoril nový výbor a do konca roka 2009 urobil audit. Presne je potrebné definovať, čo je majetkom FK, a čo majetkom MČ. MÚ by mal zastupovať MČ pri odovzdávaní OZ novému zástupcovi. MČ má na to právo, nakoľko poskytuje dotáciu a tiež obecný majetok. Starostka požiadala, aby tento návrh bol daný formou písomného uznesenia.
Mgr. Ing. Olekšák vyjadril spokojnosť s účasťou p. Ortha na zasadnutí MZ. Ozrejmil žiadosť o písomné informácie, ako vyčíslenie záväzkov, pohľadávok a majetkových záležitostí. Uviedol, že prebehla komunikácia s dobrovoľníkmi, ktorí teraz neformálne pracujú v FK. MČ má záujem, aby klub fungoval, čo jednoznačne vyplýva aj z dotácií a spolufinancovania. Je nutné, aby staré vedenie a navrhnuté nové vedenie spolu s MČ prerokovali celú situáciu a aj z hľadiska rozpočtu je potrebné všetky skutočnosti písomne predložiť na decembrovom MZ.
RNDr. Akantis uviedol, že pomoc pre FK formou dotácie bola závislá aj od počtu detí a mládeže, ktorá klub navštevuje.
MVDr. Čech súhlasil s pripomienkami a informoval, že sú v klube mladí žiaci a vyrastá dobrá futbalová generácia.

Ing. Valentovič uviedol, že výsledky klubu sa budujú veľa rokov a poďakoval p. Orthovi za vedenie FK Lamač.
Pán Orth informoval, že do konca roka bude uhradená aj faktúra smerom k škole, aby mohli prebiehať tréningy v telocvični. Poďakoval za ochotu a uviedol, že je všetko je vecou komunikácie. Všetky výdaje sa dajú dokázať a všetko bude preukázané vo vyúčtovaní. Požiadal o rokovania smerom k FK až po 10.11.2009.

Starostka požiadala poslancov v súvislosti s úlohou pre MÚ, aby sa zúčastnili rokovania a bol niekto z poslancov MZ v tejto komisii.

Ing. Lučenič navrhol do tejto komisie, MK – p. Stankovú, prednostku – Ing. Martinocvú a Mgr. Ing. Olekšáka.
Ďalej Ing. Lučenič poďakoval p. Orthovi a p. Prinerovi za výbornú prácu v minulosti, kedy FK nedostával žiadne financie. 
Po ukončení diskusie dala starostka o predloženom písomnom návrhu uznesenia hlasovať.

Počet poslancov: 9
Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 3 - Situačná správa Mestskej polície za mesiac september 2009 
Starostka privítala JUDr. Stanka a okrskára p. Guttu.
JUDr. Stanko informoval o riešení priestupkov. Uviedol, že mimoriadne udalosti neprebehli a všetky akcie na území MČ v mesiaci september boli dobre zabezpečené. Z posledného MZ vzišla požiadavka na zvýšenie počtu členov mestskej polície na území Lamača. Informoval, že bude doplnená do radov MsP policajtka. Personálne obsadenie bude riešené od budúceho mesiaca, t.j. novembra 2009.
Ing. Valentovič žiadal informáciu o ochrane pri voľbách

Poslankyňa Pikulíková informovala, že z minulého zasadnutia MZ vzišla žiadosť na spoluprácu pri doručovaní doporučených zásielok pre neplatičov, požiadala o informáciu, či spol. Duspama oslovila políciu k doručeniu zásielok. Tiež požiadala o kontakt na dopravné oddelenie MsP.

Ing. Lučenič  poukázal na problém s dávaním „papúč“ na autá parkujúce mimo vyhradeného parkovania. Požiadal o to, aby situácie pri porušovaní parkovania boli riešené individuálne a apeloval, aby na základe nezmyselných podmienok v zákone MsP nevyžadovala takéto plnenia v MČ Lamač a predišla nezmyselnému pokutovaniu. 
MVDr. Čech vyjadril názor, že „papuča“ je nezmysel a uviedol, že ide o obmedzovanie osobnej slobody. Požiadal o ľudský prístup pri dávaní „papúč“ a pokút a individuálne riešenie jednotlivých priestupkov.
JUDr. Stanko informoval, že pri voľbách bude väčší počet hliadok. Zo spol. Duspama zatiaľ neprišla žiadosť na doručovanie zásielok. Ďalej uviedol, že prenosné dopravné ihrisko je k dispozícii a je potrebné osloviť okrskára a následne dohodnúť termín s hovorcom. JUDr. Stanko uviedol, že špecifický problém je parkovanie na chodníkoch a dávanie „papúč“. Na miestach, kde je najmenej parkovacích miest je dávaných viac papúč na základe sťažností občanov. Ak sa jedná na základe podnetu občanov a ich sťažností, je nutné, aby sa situácia riešila. V Lamači je snaha riešiť situácie s parkovaním individuálne.

JUDr. Grom požiadal o ukončenie diskusie.

Starostka ukončila diskusiu a o predloženom návrhu uznesenia dala hlasovať.
Počet poslancov: 9
Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 4 – VZN č. 6/2009 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb a o ochrane obyvateľstva pred hlukom a vibráciami
Starostka sa vzdala úvodného slova a otvorila diskusiu.

Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že žiadal domerať vzdialenosti podnikov od obytných domov a na základe nameraných vzdialeností požiadal o stiahnutie materiálu a prepracovanie návrhu VZN. Uviedol, že nie je potrebné šikanovať ľudí a podnikateľov a je nutné preriešiť navrhnuté vzdialenosti, aby nevznikal problém s jednotlivými prevádzkami.

Ing. Lučenič požiadal o informáciu ohľadom odmietnutia protestu prokurátora MZ Karlova Ves.
Ing. Martincová informovala, že bolo vyvsetlené zo strany MÚ Karlova Ves, že sa nejednalo o odmietnutie na základe právnej analýzy, ale o vyjadrenie názoru poslancov. 

Ing. Lučenič uviedol, že v médiách bolo vyjadrenie právnika z Karlovej Vsi, kde bol spomenutý zákon. Upozornil na to, že je potrebné nájsť riešenie.
Starostka ozrejmila, že AK dala návrh, aby sa vyhovelo protestu prokurátora. Stiahla tento materiál z rokovania MZ.
K bodu 5 - Návrh VZN hlavného mesta SR Bratislavy o úhradách za poskytovanie sociálnych služieb
Starostka informovala o žiadosti primátora, aby MZ prerokovalo úhrn financií za služby umiestnenia občanov v zariadeniach sociálnych služieb. Z tohto nevyplývajú MČ žiadne záväzky. Starostka dala o predloženom návrhu uznesenia hlasovať.
Počet poslancov: 9
Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 6 – Návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom
A. – Návrh na predĺženie nájomných zmlúv na byty v nadstavbe budovy na Heyrovského 2

Starostka ozrejmila, že MR odporučila prenájom na 5 rokov. Nájomníkom v nadstavbe na Heyrovského 2 končia nájomné zmluvy v decembri 2009.
JUDr. Grom požiadal o informáciu, či sa jedná o predĺženie len u tých, ktorí predložili žiadosti.
Starostka informovala, že sa jedná o všetkých nájomníkov v nadstavbe na Heyrovského 2.
Ing. Valentovič požiadal o to, aby mohla byť zmluva zo strany MČ ukončená pri neplnení zmluvných podmienok. Starostka ozrejmila, že tieto skutočnosti sú zmluvne ošetrené.
O slovo požiadala p. Oherová – občianka MČ Lamač.

Starostka odovzdala slovo p. Oherovej, ktorá žiadala o to, aby sa dala šanca ďalším občanom a zmluvy sa nepredlžovali. Starostka ozrejmila situáciu a uviedla, že sa nejedná o sociálne byty, ale o byty nájomné.

Ing. Lučenič uviedol, že nikdy neprišlo k dohode, že predmetné byty budú mať charakter sociálnych bytov. Nájomné byty sú forma podnikania MČ na uspokojovanie potrieb Lamača.

Po ukončení diskusie dala o predloženom návrhu uznesenia starostka hlasovať.
Počet poslancov: 9
Za: 8 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 1 – Mgr. Marta Janyšková
Nehlasoval: 0

B. – Návrh na zmenu uznesenia č. 118/2009/V

Starostka uviedla, že sa jedná o formálnu zmenu uznesenia nakoľko prišlo k zmene zákona o majetku obcí. Nikto z prítomných poslancov v diskusii nevystúpil a o predloženom návrhu uznesenia dala starostka hlasovať.
Počet poslancov: 9
Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 
Nehlasoval: 0

K bodu 7 - Návrh na zriadenie komisie na prešetrenie sťažnosti
Starostka uviedla, že bola odstúpená sťažnosť z magistrátu a po vecnej stránke patrí táto do kompetencie MČ. Prípad bol vybavený podľa zákona o sťažnostiach a je potrené riešiť situáciu zriadením poslaneckej komisie na prešetrenie sťažnosti. 
Ing. Lučenič uviedol, že sa jedná o sťažnosť na poslancov a nesúhlasí s tým, aby sa riešila táto sťažnosť zriadením poslaneckej komisie.
Starostka citovala zo stanoviska AK.

Ing. Lučenič uviedol, že je to sťažnosť na celé MZ, a komisiu na prešetrenie tejto sťažnosti by mal zriadiť MÚ. MZ poveruje MÚ na zriadenie komisie na prešetrenie sťažnosti.
Starostka dala po ukončení diskusie o predloženom návrhu hlasovať.

Počet poslancov: 
Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 8 – Priebežné hodnotenie plnenia úloh Akčného plánu
Starostka ozrejmila predložený materiál.
Ing. Lučenič požiadal , aby bola doložená aj prezentácia navrhovaného parčíka na Vrančovičovej ulici.
Poslankyňa Pikulíková uviedla, že stavebné úpravy na MŠ Heyrovského, nie sú dokončené, nakoľko neboli odstránené závady a žiadala o informáciu, či boli financie za rekonštrukciu uhradené.

Starostka uviedla, že v prípade MŠ je potrebné osloviť MÚ, aby sa doriešila táto situácia. O predloženom návrhu uznesenia dala po ukončení diskusie hlasovať.
Počet poslancov: 9
Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 9 – Zásady nájmu bytov v MČ Bratislava - Lamač
Starostka informovala, že boli zapracované pripomienky MR. Nikto z prítomných sa do diskusie neprihlásil a o predloženom návrhu uznesenia dala starostka hlasovať.
Počet poslancov: 9
Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 
Nehlasoval: 0

K bodu 10 – Návrh na poskytnutie účelových dotácií oprávneným subjektom v zmysle VZN č. 1/2005 a VZN č. 2/2007 v II. polroku 2009
Starostka ozrejmila, že sa jedná o materiál, ktorý prešiel všetkými komisiami, na komisii pre životné prostredie bola predložená dodatočne žiadosť OZ Offroad. Ďalej uviedla, že OZ , ktoré si nepožiadali v prvom polroku 2009 o dotáciu, dostávajú alikvotnú čiastku na 3 mesiace.

Ing. Valentovič uviedol, že sa na komisii pre životné prostredie prejednal návrh na dotáciu po dodaní materiálov OZ Offroad. Informoval, že ich činnosť sa orientuje na životné prostredie. Starostka uviedla, že sa v súvislosti s vydokladovaním všetkých náležitostí od OZ Offroad prenesie odsúhlasenie dotácie na december 2009.

Zväz vyslúžilých vojakov gen. M.R. Štefánika  - dotácia vo výške 330 €
Cultus Slavica OZ Bakošova 2 - dotácia vo výške 1 000 €

Stolnotenisový oddiel Lamač - dotácia vo výške 0 €

MO Jednota dôchodcov Slovenska - dotácia vo výške 330 €

Počet poslancov: 9
Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 11 – Prehodnotenie poskytovania opatrovateľskej služby v MČ Bratislava – Lamač 
Starostka informovala, že vzhľadom  na počet opatrovaných a hospodársku a finančnú krízu sa hľadá riešenie, ako zabezpečiť riadnu opatrovateľskú službu. Predložené je aj vyhodnotenie poskytovania opatrovateľskej služby v iných MČ. Zostáva rozhodnúť sa, či bude pokračovať spolupráca s agentúrnou službou, alebo či bude opatrovateľská služba vo vlatnej réžii.
Ing. Valentovič uviedol, že agentúry musia mať certifikáty a školenia, je preto potrebné zvážiť, či by prevzatie opatrovania neodčerpalo príliš veľa síl MÚ, ktorý nedisponuje takto vzdelanými ľuďmi. 
Starostka uviedla, že je vypracovaná analýza opatrovania. Pri vlastnom spôsobe opatrovania by bolo, pri počte cca 30 opatrovaných, 5 opatrovateliek na 50% úväzok, 5 opatrovateliek na plný úväzok. Informovala o podmienkach ohľadom kurzov a približné mzdové náklady v réžii MÚ sú vypočítané na 64 020 € a pri agentúrnom spôsobe 74 300 €, čo znamená šetrenie pri vlastnom riešení opatrovania. K dispozícii bude aj koordinátorka a 31.12.2011 je termín na rekvalifikáciu opatrovateliek. 
MVDr. Čech uviedol, že má výhrady voči praktikám niektorých organizácií, ktoré poskytujú opatrovateľskú službu. Bolo by vhodné, aby sa vykonávalo opatrovanie v réžii MČ.
Starostka ozrejmila, že je predložená aj ekonomická analýza sú k dispozícii aj vyjadrenia jednotlivých MČ. O predloženom návrhu uznesenia dala starostka po ukončení diskusie hlasovať.
Počet poslancov: 9
Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 
Nehlasoval: 
K bodu 11 A – Návrh na vymenovanie členov Štábu zimnej údržby na roky 2009/2010
Starostka sa vzdala úvodného slova.
Ing. Valentovič uviedol, že materiál neobsahuje formulu, aby vedúci pracovnej čaty rešpektoval rozhodnutia Štábu zimnej údržby. Navrhol aby bol predsedom Štábu zimnej údržby Mgr. Ing. Olekšák. 
RNDr. Akantis požiadal, aby bol urobený plán zimnej údržby elektronicky.

Ing. Lučenič uviedol, že ak členovia čaty nerešpektujú názor a rozhodnutia Štábu zimnej údržby, nenesie tento zodpovednosť.

Starostka ozrejmila, že je potrebné zvoliť členov, a na prvom zasadnutí Štábu zimnej údržby zmeniť štatút a zvoliť predsedu. 
Ing. Valentovič uviedol, že doteraz nie je k dispozícii žiadny výkaz pracovných činností pracovnej čaty.

JUDr. Grom uviedol, že osobne sa informoval o výkonoch pracovnej čaty a jazdách, a preto nie je vhodné opakovane nadnášať. Pokiaľ je žiadosť o to, aby sa v inej forme nejak predkladali výkazy, je to vecou organizačnou a MÚ.
Ing. Rychtáriková informovala, že je potrebné zvoliť členov a následne bude zvolané prvé zasadnutie.

Starostka informovala, že vyhodnotenie letnej údržby za rok 2009 bude predložené na nasledujúce MZ. Navrhla, aby sa zvolili členovia štábu zimnej údržby. 
Mgr. Ing. Olekšák uviedol, že nie je problém ani pri správe o zimnej a letnej údržbe urobiť podrobný rozpis výkazov práce. Na KFPaD bude tento rozpis daný do programu. Všetci členovia pracovnej čaty súhlasili aj so zverejnením ich platov.

Starostka ukončila diskusiu a o predloženom návrhu uznesenia dala hlasovať.
Počet poslancov: 9
Za: 8 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, 
Proti: 0

Zdržal sa: 1 – Ing. Daniel Valentovič CSc.
Nehlasoval: 0

K bodu 12 – Správa o plnení uznesení MZ Bratislava – Lamač splatných k 22.10.2009
Starostka otvorila diskusiu. Nikto z prítomných v diskusii nevystúpil a o predloženom návrhu uznesenia dala starostka hlasovať.
Počet poslancov: 9

Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 13 – Informácie 
B – Informácia o  deratizácii

Starostka otvorila diskusiu o deratizácii a ozrejmila, že sú doložené stanoviská.
Mgr. Ing. Olekšák požiadal MVDr. Čecha o vyjadrenie k deratizácii. Sú sťažnosti občanov a je nutné túto situáciu riešiť. Vyjadril nesúhlas s tým, že sa deratizuje takýmto spôsobom. 
Starostka požiadala o písomný návrh uznesenia.
Ing. Valentovič uviedol, že sa prihovára za to, aby sa hlasovalo o návrhu Mgr. Ing. Olekšáka. Nie je možné, aby nástrahy boli na verejných priestranstvách.

Starostka informovala o stanovisku RÚVZ, a uviedla, že ak poslanci schvália návrh, je možné ukončiť spoluprácu s touto firmou

Mgr. Janyšková uviedla, že je potrebné informovať občanov dostatočne dlhú dobu pred tým, ako sú kladené nástrahy.

RNDr. Akantis uviedol, že je nutné, aby sa použila iná forma aplikácie.

Po ukončení diskusie dala starostka o preloženom návrhu uznesenia hlasovať.

Počet poslancov: 9

Za: 8 – Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 1 – RNDr. Dušan Akantis
Nehlasoval: 0

C – Informácia o protihlukovej stene

D – Informácia o plnení uznesenia MZ č. 129/2009/V zo dňa 17.9.2009 k protihlukovej stene

Starostka ozrejmila materiál a otvorila diskusiu.
JUDr. Grom vyjadril názor, že problém sa opäť iba odkladá a RÚVZ nie je schopný zasahovať do tohto problému. Tento stav nie je dobrý pre obyvateľov Lamača. Tlak MZ je dobrý a prospešný a treba pokračovať.

Ing. Valentovič uviedol, že je nutné, aby sa problém vyriešil.

Ing. Lučenič vyjadril názor, že ak nepomáhajú rokovania, je potrebné začať sa súdiť. V rámci investičných akcií, je potrebné uskutočniť PHS.
Starostka uviedla, že na základe rokovania so spol. The Port prišlo stanovisko, ktoré je predložené ako materiál v časti 13 D. V predmetnom stanovisku je uvedené, že v novembri 2009 bude odoslaný čistopis projektu Lamačskej brány spoločnosti NDS, aby sa predišlo zavádzaniu zo strany NDS. Následne je nutné, aby sa MČ stretla so spol. NDS a spol. The Port. Po ukončení diskusie dala starostka hlasovať o predložených návrhoch uznesení jednotlivo.
V časti C - počet poslancov: 9
Za: 8 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 1
V časti D - počet poslancov: 9

Za: 9 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 

E – Informatívna správa o verejnom prerokovaní urbanisticko – architektonickej štúdie „Revitalizácie Malokarpatského námestia a okolia, Bratislava - Lamač 

Starostka informovala, že je predložený záznam z VZ zo dňa 27.10.2009.
Ing. Valentovič uviedol, že v tejto súvislosti sa chce ospravedlniť petičnému výboru, že nemali dostatočné informácie o tom, že sa bude petícia prejednávať dňa 8.10.2009. Z toho dôvodu sa nezúčastnili a prišlo následne k skresleniu názorov. Vyjadril názor, že je potrebné toto nedorozumenie napraviť.

JUDr. Grom uviedol, že nemal možnosť sa zúčastniť, ale je informovaný. Na VZ prišlo k prezentácii niekoľko krát upraveného projektu. Vyjadril spokojnosť s tým, že materiál je pripravený ako informatívna správa a neobsahuje schvaľujúce uznesenie. Je potrebné len zobrať na vedomie informácie od investora a petičného výboru. Ďalej je potrebné kvantifikovať aj benefit revitalizácie, aby občania pochopili, čo investor ponúka. Nie je zatiaľ doriešené, a nie sú ani odpovede ohľadom niektorých prevádzok, ako napr. Agro Bio Hubice. Nebola jednoznačne zodpovedaná ani záležitosť parkovacích miest a premiestnenie jednotlivých prevádzok.
Ing. Lučenič súhlasil s návrhom JUDr. Groma. Vyjadril ľútosť nad tým, že stretnutia sa nezúčastnili predstavitelia petičného výboru. Nebola určená hodina rokovania, prišlo k nedorozumeniu medzi petičným výborom a MÚ. Uviedol, že bol predstavený najnovší projekt a požiadal o zopakovanie stretnutia, kde by sa zúčastnili aj zástupcovia petičného výboru. Uviedol, že teraz je už desiaty variant, seriózne sa pracuje a riešia sa všetky pripomienky.
JUDr. Grom poznamenal, že je potrebná ďalšia komunikácia. Požiadal o konštruktívny prístup z oboch strán.

Starostka odovzdala slovo p. Karelovi z petičného výboru.

Pán Karel uviedol, že nebolo úmyslom petičného výboru aby sa nezúčastnil stretnutia dňa 8.10.2009. Za petičný výbor prisľúbil, že sú ochotní rokovať a obnoviť stretnutia. Poukázal na to, že na tak dôležitom zhromaždení, ako je VZ sa 8 poslancov sa nezúčastnilo. Uviedol, že je to ich morálna povinnosť. 
Starostka odovzdala slovo Ing. Baňackému zo spol. Sundiamond.

Ing. Baňacký pripomenul a zdôraznil, že všetky termíny a pozvania na stretnutia a tiež modifikácie a podnetné návrhy akceptované do 10. verzie boli odprezentované. Informoval, že rovnako ako aj spoločnosť Sundiamond, aj petičný výbor vedel kedy bude stretnutie. Zo strany petičného výboru prichádzalo k nekonkrétnym pripomienkam na VZ. Poďakoval za slovo.
Starostka ukončila diskusiu a odporučila vzájomnú komunikáciu.

Informovala, že v utorok, t.j. 3.11.2009 o 14.00 hod príde p. Lipovský na vypočutie si záznamu zo zasadnutia MZ zo dňa 17.9.2009. O predloženom návrhu uznesenia dala hlasovať.
Počet poslancov: 9

Za: 7 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, JUDr. Peter Grom, Ing. Ľudovít Lučenič, Mgr. Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 2 – MVDr. Pavol Čech, Mgr. Marta Janyšková
Nehlasoval: 0

Zo zasadnutia MZ odišiel Mgr. Ing. Olekšák, počet poslancov: 8

F – Informácia o vykonávaní kontrolnej činnosti
Starostka ozrejmila materiál. Ing. Valentovič navrhol hlasovať bez rozpravy. O predloženom návrhu uznesenia dala starostka hlasovať
Počet poslancov: 8
Za: 7 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 1
G – Informatívna správa o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom v subjektoch územnej samosprávy 
Starostka ozrejmila, že informácia aj s prijatými opatreniami je predložená v zmysle zákona.

Ing. Lučenič uviedol, že informácia bola dodaná dodatočne, až na rokovanie MZ, a preto nie je možné konkrétne sa vyjadriť.
Starostka ozrejmila, že sa jedná o štandardný postup. 
Ing. Valentovič požiadal o odloženie tohto bodu, nakoľko kontrola preukázala viaceré pochybenia podľa niektorých zákonov. Ide o zložitú tému a je nutné prerokovať jednotlivé body tejto správy.

Starostka uviedla, že postup pri prejednávaní je, predložiť informáciu a návrh opatrení a na ďalšie zasadnutie MZ bude pripravený samostatný bod o plnení opatrení.

Ing. Lučenič uviedol, že tento materiál nie je možné prijať bez účasti MK. Na nasledujúce zasadnutie MZ je nutné doplniť aj stanovisko MK.

Starostka uviedla, že k ďalšiemu zasadnutiu MZ bude pripravené stanovisko MK k plneniu úloh. O predloženom návrhu uznesenia dala po ukončení diskusie hlasovať.
Počet poslancov: 8

Za: 8 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, JUDr. Peter Grom, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

Zo zasadnutia MZ odišiel JUDr. Grom, počet poslancov: 7

K bodu 14 – Výstupy z komisií

Starostka ozrejmila materiál a otvorila diskusiu.
Ing. Lučenič uviedol, že v zápise zo Stavebnej komisie nie ej možné brať do úvahy Bod 5. 
Starostka upozornila, že do 48 hodín je nutné zápisy z jednotlivých komisií predložiť a overiť, požiadala Ing. Rychtárikovú, aby zápis upravila. 
Počet poslancov: 7

Za: 7 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 15 – Návrh listu pánu generálnemu riaditeľovi Orange a.s. – poslanecký návrh
Starostka ozrejmila, že tento bod predkladajú poslanci MVDr. Čech a Ing. Valentovič.
Ing. Valentovič uviedol, že prebehlo stretnutie s MVDr. Čechom a spolu pripravili list. Privítajú pripomienky, cieľom listu bolo dať jasne na vedomie, že Orange a.s. neberie vážne pripomienky a stanoviská MZ Bratislava - Lamač. Vyjadril názor, že veľká firma vždy vyhrá spor, lebo je schopná najať si právnikov, ktorí sú vysoko špecializovaní. Jediná šanca je preto presvedčiť GR Orange a.s., aby aspoň odpovedal.

RNDr. Akantis uviedol, že by bolo vhodné zameniť slovné spojenie „biedni zákazníci“ za „bežní zákazníci“ a  predchádzať expresívnym osloveniam.
MVDr. Čech ozrejmil, že po niekoľko mesačnom úsilí bol napísaný list, všetky rokovania vyústili len do neochoty operátora, aby premiestnil žiariče o 45 m ďalej. Spoločnosť Orange a.s. posielala na rokovania zástupcu, ktorý nemá žiadne právomoci. Ďalej MVDr. Čech uviedol, že začal spolupracovať s neurologičkou, ktorá sa zaoberá výskumom vplyvu týchto žiarení na vývin epilepsie. Prikláňala sa k tomu, že vznik môže byť výrazne ovplyvnený práve takýmto vysielačom. Listom sa chce docieliť to, aby MZ dostalo relevantnú odpoveď od niekoho zodpovedného. V prípade že sa spoločnosť Orange a.s. bude takto arogantne a ignorantsky stavať k tomuto problému ako doposiaľ, nič iné nezostane, ako riešiť celú túto situáciu cez masmédiá. 
Ing. Valentovič uviedol, že sa jedná o osobný list.
O predloženom návrhu uznesenia dala po ukončení diskusie starostka hlasovať.
Počet poslancov: 7
Za: 7 – RNDr. Dušan Akantis, Mgr. Richard Čanaky, MVDr. Pavol Čech, Mgr. Marta Janyšková, Ing. Ľudovít Lučenič, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič CSc.
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

K bodu 16 – Rôzne 
Starostka podala informáciu o tom, že sa listom na MÚ obrátila predsedníčka Okr. súdu Bratislava IV.so žiadosťou na návrh určenie prísediaceho na obdobie roku 2010-2014 a žiada spoluúčinnosť. Je potrebné dať minimálne troch kandidátov. Žiadosť prišla 23.10.2009.
Ing. Lučenič uviedol, že nepozná prísediacu, ktorá bola na Okresnom súde Bratislava IV. doteraz. Vyjadril názor, že je potrebné, aby sa navrhnutí kandidáti pozvali na MZ a prezentovali sa.
K bodu 17 – Interpelácie
Nikto z prítomných poslancov nepodal pripomienku.
K bodu 18 – Záver

Starostka sa poďakovala prítomným a zasadnutie MZ ukončila
•  •  •

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Richard Čanaky v.r.
poslanec MČ Bratislava Lamač 

Mária Pikulíková v.r.
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