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zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 02.02.2017
Prítomní:

JUDr. Júlia Ondrišová, MVDr. Pavol Čech, Ing. Miloš Andris, Ing. Zita Budinská, Mgr. Katarína Lepiešová, Mgr. Alena Petáková, Mgr. Barbora Liptáková

Neospravedlnení:

Ing. Gabriela Bizoňová

Ospravedlnení:

Mgr. Agáta Kalná, Roman Mészáros

Hostia: 

Mgr. Michaela Kövári Mrázová
Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Návrh rozpočtu MČ Bratislava – Lamač na r. 2017

3.) Plán zasadnutí Komisie pre školstvo a šport v I. polroku 2017
4.) Žiadosť OZ SAV Lamač – povolenie hrávať súťažné hokejbalové zápasy vo VČA Lamač v sezóne 2016/2017 – rozpis zápasov v r. 2017
5.) Žiadosť Občianskeho združenia – Rybička ohľadom využívania benefitov Materskej školy
6.) Žiadosť občianskeho združenia PRELIEZKA, o. z. o prenajatie priestorov SCL za účelom realizácie denných táborov počas letných prázdnin
7.) Rôzne
8.) Diskusia
9.) Záver

K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie JUDr. Júlia Ondrišová, ktorá privítala prítomných členov komisie.

Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu. 

K bodu 2  Návrh rozpočtu MČ Bratislava – Lamač na r. 2017

Pani prednostka Mgr. M. Kövári – Mrázová informovala prítomných o obsahu predloženého materiálu. Ako uviedla, predložený návrh rozpočtu bol zmenený z dôvodu súčtovej chyby a taktiež prebehli zmeny  v rámci preneseného výkonu štátnej správy.

V rámci školstva (program 8 Vzdelávanie) boli dodatočne na stránke Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu zverejnené finančné prostriedky na prenesené kompetencie na r. 2017. Z tohto dôvodu bola upravená príjmová časť rozpočtu o financie pre ZŠ – škola v prírode, lyžiarsky kurz, atď. a pre MŠ – finančné prostriedky pre predškolskú výchovu. 
V príjmovej časti bola zohľadnená nová suma školného v zmysle nového Všeobecne záväzného nariadenia.


Ako ďalej informovala, pri Školskom klube detí bol zohľadnený normatív, školné a odchodné. Pri Školských jedálňach sa vyčíslil normatív stravníkov Základnej školy a Materskej školy, taktiež príjmy od cudzích stravníkov. V prípade Materskej školy sa taktiež vychádzalo z normatívu, z príspevku predškolákov a príjmu zo školného. Všetkým subjektom v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava – Lamač sa v časti kapitálových výdavkov navrhla suma 7 000 Eur.

Pani prednostka zdôraznila, že navrhovaný rozpočet pre školstvo prešiel racionalizáciou z dôvodu, že v r. 2017 sa plánuje realizácia veľkých investičných zámerov, tiež revitalizácia Malokarpatského námestia, modernizácia priečelia Kina Lamač a revitalizácia Vrančovičovej ulice.


Pani predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová reagovala na návrh rozpočtu s výraznou racionalizáciou v programe 8 Vzdelávanie v zmysle, aby tieto racionalizačné opatrenia boli zohľadnené aj v ostatných programoch rozpočtu. 

Členka komisie Ing. Z. Budinská informovala prítomných, že by malo dôjsť k racionalizácii vynaložených finančných prostriedkov napr. na zájazdy seniorov, lebo na posledných dvoch zájazdoch nebol dostatočne obsadený autobus.


Pani prednostka ozrejmila prítomným, že ubratie finančných prostriedkov sa týka všetkých programov rozpočtu z dôvodu realizácie už spomínaných rozvojových projektov. Mestská časť tvorí aj rezervný fond, ktorého časť bude zapájaná na realizáciu týchto projektov. Ako uviedla, rezervný fond sa môže použiť iba na kapitálové výdaje alebo na havárie.


V programe 9 Šport informovala prítomných o zvýšení čiastky na revitalizáciu detských ihrísk a Voľnočasového areálu. Navrhované finančné prostriedky by sa mali využiť na výmenu piesku a opravu, prípadne výmenu hracích prvkov. V rámci Grantovej podpory športu bolo vyčlenených 2 000 Eur na Letné kúpalisko a 23 750 Eur na Podporu športových klubov a organizácií. 


Predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová dala hlasovať o čiastke určenej na podporu Futbalového klubu Lamač. Hlasovalo sa o sume 19 000 Eur. Členovia komisie súhlasili s navrhovanou sumou na podporu FK Lamač – za – 7 členov. Ďalej pani predsedníčka informovala prítomných, že o konečnej výške finančnej podpory FK Lamač sa bude ešte diskutovať na základe predloženého vyúčtovania dotácie z minulého roka a podkladov, ktoré musí FK Lamač predložiť mestskej časti.
Pani prednostka informovala prítomných o kapitálových výdavkoch na r. 2017. Finančné prostriedky sa využijú na realizáciu rozvojových projektov: projektovú dokumentáciu na cyklomost medzi Lamačom a Dúbravkou, kanalizácia, revitalizácia Malokarpatského námestia, Vrančovičovej ulice. Ďalej sa bude pokračovať v projekte ÚPD zóny Zečák, investuje sa do kúpy projektora a kamier. Ako uviedla, mestská časť bola úspešná v projekte kamerového systému, v ktorom je spoluúčasť 6 000 Eur. Ďalej sa zabezpečí kúpa propagačných materiálov a v rámci hospodárskej správy sa mestská časť zapojí do výzvy na zatepľovanie budov, v ktorej sa dá získať 180 000 Eur. Zateplenie by sa týkalo Športovej haly.

Členia komisie prediskutovali predložený materiál a súhlasili s návrhom rozpočtu MČ Bratislava – Lamač na r. 2017. Za – 7 členov.
K bodu 3  Plán zasadnutí Komisie pre školstvo a šport v I. polroku 2017

Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o pláne zasadnutí Komisie pre školstvo a šport. Pani predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová informovala prítomných, že od 01.01.2017 nie je vicestarostkou mestskej časti Bratislava – Lamač, nakoľko si táto funkcia vyžadovala zmenu pracovného pomeru. Potreba vyplynula z  rozvojových projektov, ktoré mestská časť rozbehla a vyžadujú si prítomnosť riešiteľa.
Ďalej uviedla, že tejto funkcie sa zhostil pán poslanec Ing. L. Baňacký. Vznikli tak zmeny aj v odborných komisiách, čo sa týka postu podpredsedu Komisie životného prostredia a bezpečnosti a termíny komisií vzájomne kolidujú. Z tohto dôvodu pani predsedníčka navrhla zmenu termínov zasadnutí Komisie pre školstvo a šport na 2. štvrtok v mesiaci.

         K bodu 4  Žiadosť OZ SAV Lamač – povolenie hrávať súťažné hokejbalové zápasy vo VČA Lamač v sezóne 2016/2017 – rozpis zápasov v r. 2017

Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o žiadosti OZ SAV Lamač, týkajúcej sa dodania termínov hokejbalových zápasov na jarnú časť hokejbalovej BHBL ligy. V r. 2016 Komisia pre školstvo a šport súhlasila s realizáciou hokejbalových zápasov za podmienky dodržania verejného poriadku.

Komisia sa oboznámila s termínmi zápasov na jarnú časť BHBL ligy a vyjadrila súhlasné stanovisko. Za – 7 členov.

K bodu 5  Žiadosť Občianskeho združenia – Rybička ohľadom využívania benefitov Materskej školy

Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o písomnom návrhu Občianskeho združenia – Rybička ohľadom využívania benefitov Materskej školy na ľadovej ploche ICE ARENA Lamač. Ako uviedla, občianske združenie žiadalo využívať časy korčuľovania určené pre Materskú školu na realizáciu kurzu korčuľovania. Dôvodom je cena komerčného nájmu za prenájom ľadovej plochy – 80 Eur na hodinu. 

Členovia komisie diskutovali o predmetnej žiadosti a vyjadrili nesúhlas s touto žiadosťou. Ako uviedli, nakoľko ide o komerčný subjekt, bolo by to v rozpore s benefitmi určenými pre mestskú časť. Komisia navrhla, aby sa benefity Materskej školy, ktorá ich taktiež počas roka nevyužíva, iba v zime počas kurzu korčuľovania, ponúkli pre verejnosť. Za – 7 členov.

K bodu 6  Žiadosť občianskeho združenia PRELIEZKA, o.z. o prenajatie priestorov SCL za účelom realizácie denných táborov počas letných prázdnin

Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o predloženej písomnej žiadosti občianskeho združenia PRELIEZKA, o.z., ktoré pre mestskú časť každoročne realizuje denný tábor pre deti. Na tieto účely potrebuje priestory SCL.

Komisia zobrala na vedomie predložený materiál a súhlasila s poskytnutím priestorov SCL pre občianske združenie PRELIEZKA, o.z.. Za – 7 členov.
K bodu 7 Rôzne
Žiadosť o vybudovanie skate parku – Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o písomnej žiadosti občana p. Ondriša, v ktorej žiada mestskú časť o vybudovanie skate parku v priestoroch školského ihriska. Komisia diskutovala o žiadosti, pričom vyjadrila nesúhlas s realizáciou skate parku z dôvodu, že Voľnočasový areál bol financovaný z projektu Európskej únie, čím musí mestská časť splniť zmluvnú podmienku, ktorá najbližších 5 rokov neumožňuje akýkoľvek zásah do predmetného priestoru. Za – 7 členov.
Zápis detí do MŠ a ZŠ – Pani riaditeľky ZŠ a MŠ informovali prítomných o pripravovanom zápise detí do ZŠ a MŠ. Zároveň pani riaditeľka ZŠ Mgr. A. Petáková informovala prítomných o nadpriemerných výsledkov lamačských detí v testovaní piatakov. Ako je známe, obvod Bratislava IV skončil v rámci Bratislavy najlepšie v testovaní a ZŠ v Lamači dosiahla nadpriemerné výsledky v Slovenskom jazyku o 10 % a v Matematike a 11 %. Komisia pogratulovala deťom ale hlavne pedagogickému kolektívu a vedeniu školy za výbornú prípravu žiakov a dobré výsledky.
K bodu 8 Diskusia

K bodu 9  Záver

 
Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

· komisia súhlasí s návrhom rozpočtu mestskej časti Bratislava – Lamač na r. 2017

· komisia súhlasí s termínmi zápasov na jarnú časť BHBL ligy

· komisia odporúča, aby boli benefity MŠ v ICE ARENA Lamač počas roka, keď ich MŠ nevyužíva ponúknuté lamačskej verejnosti

· komisia súhlasí s poskytnutím priestorov SCL občianskemu združeniu PRELIEZKA, o.z. za účelom realizácie denných táborov počas letných prázdnin

· komisia nesúhlasí s vybudovaním skate parku v priestoroch Voľnočasového areálu z dôvodu splnenia zmluvných podmienok s Ministerstvom pôdohospodárstva.

Overila : JUDr. Júlia Ondrišová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

