Zápisnica

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 12. 11. 2009
Prítomní : 
Mgr. Imrichová, M. Pikulíková,  Ing. Klementisová, L. Algayerová, J. Poláková, Ing. Mrva, O. Vlasko, B. Veselá,  

Ospravedlnení: 
Mgr. Petáková, Mgr. Bugáňová, Mgr. Ocilková,  M. Orth,  

Hosť: Mgr. O. Keltošová – starostka,  L. Kyselová – riad. MŠ
Návrh programu:

1. Otvorenie 

2. Informácia z MZ – futbalový klub Lamač
3. Informácie – návrh rozpočtu
4. Informácia o návšteve z Japonska na ZŠ Lamač
5. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Vyhodnotenie najlepších športovcov za rok 2009 
6. Návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Vianočný šachový turnaj o pohár starostky
7. návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Zimný futbalový zápas
8. Rôzne

K bodu 1
Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Mgr. Mária Imrichová, zároveň oboznámila prítomných s programom rokovania komisie. Program bol jednohlasne odsúhlasený. V úvode privítala pána Ondreja Vlaska, ktorý je od 1. novembra 2009 zamestnancom MÚ Lamač, vo funkcii referent OŠKaS – školstvo a šport a bude novou tajomníom komisie pre školstvo a šport.
K bodu 2 

Predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová podala prítomným podrobnú  informáciu zo zasadnutia MZ.  Starostka Mgr. O. Keltošová informovala o dohodnutom stretnutí s p. Orthom, ktoré sa uskutoční dňa 16. 11.  2009.
Prítomní zobrali informáciu na vedomie, s pripomienkou Ing. Mrvu – zaradenie člena komisie školstva a športu do komisie do komisie, ktorá bude pri preberaní a odovzdávaní majetku FK Lamač. K uvedenému podala informáciu B. Veselá – MZ na svojom zasadnutí 27.11. 2009 rozhodlo o zriadení komisie, ktorá bude zložená zo zamestnancov MÚ Lamač, poslanca MZ Ba – Lamač Ing. R. Olekšáka – predsedu finančnej  komisie a členov FK Lamač. Účasť a aktívnu pomoc  prisľúbil i poslanec MZ MČ Ba Lamač Ing. Ľ. Lučenič.

K bodu 3 
Predsedníčka komisie Mgr. Imrichová podala informáciu o návrhu rozpočtu pre ZŠ Lamač a Školskú jedáleň pri ZŠ Lamač. Za MŠ predložila rozpočet p. L. Kyselová.
Prítomní zobrali informácie na vedomie.

K bodu 4

Predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová  informovala o :

-  Ministerstvo školstva vybralo ZŠ Lamač, na spoluprácu v rámci akcie Európsky deň jazykov.  Navštívili ZŠ lamač Japonci žijúci v Prahe. Bola to celodenná akcia, deti spolu rozprávali, varili a urobili spoločnú exkurziu po pamiatkach Bratislavy. Ďalšou akciou, na ktorú bola ZŠ Lamač vybraná jediná zo Slovenska, spomedzi 21 krajín,  bola akcia pri príležitosti 20 výročia pádu Berlínskeho múra. Akcia mala názov 99 balónov. Na školu bolo dodaných 99 ks balónov, na ktorých bol nápis 1989 – 2009. Ku každému balónu bola pribalená kartička, na ktorú deti zo ZŠ napísali svoje meno a dňa 9. 11. 2009 boli tieto balóny spoločne vypustené z Malokarpatského námestia. Na tejto akcii sa opäť zúčastnili  hostia z Japonska, ktorí priniesli spracovanú dokumentáciu zo svojej návštevy. Akcia bola fotograficky zdokumentovaná p. Lepiešovou, taktiež je táto akcia uverejnená na TASR. Predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová vyslovila poďakovanie starostke MČ Ba Lamač Mgr. O. Keltošovej za aktívnu účasť na oboch akciách a za finančné zabezpečenie.

Prítomní zobrali uvedenú informáciu na vedomie.

K bodu 5

Komisia prerokovala návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie:  Vyhodnotenie najlepších športovcov za rok 2009. B. Veselá podala informáciu o priebehu prípravy tejto akcie. Boli oslovené športové organizácie, pracujúce v MČ Lamač. Doteraz sú nahlásení štyria športovci. Zoznam bude doplnený o športovcov z hokejbalového klubu, športovci, ktorých má v evidencii ZŠ Lamač (Ivan Fratrič). Ďalej bude v zozname zahrnutá sl. Zuzana Tomčíková – reprezentantka ľadového hokeja a bratia Čarnogurskí. Akcia sa uskutoční 27. novembra. Všetkým navrhnutým oceneným budú zaslané pozvánky. Na ocenení budú športovcom odovzdané diplomy a finančná poukážka v hodnote 20€. Akciu bude moderovať B. Veselá. Program akcie bude oživený vystúpením žiakov z ĽŠU Lamač.

Predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová sa vopred ospravedlnila, nakoľko v termíne konania akcie bude na pracovnej ceste.

Ing. Mrva navrhol, aby sa akcia zorganizovala spoločne s ocenením dobrovoľných darcov krvi žijúcich v Lamači.

Prítomní členovia odsúhlasili návrh akcie bez pripomienok.   
K bodu 6

Prítomní členovia komisie prerokovali a odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: Vianočný šachový turnaj o pohár starostky, ktorý je naplánovaný  na dňa 12. 12. 2009. Akcia sa uskutoční v priestoroch ZŠ Lamač. Zabezpečí: tajomník komisie Ondrej Vlasko.
K bodu 7

Prítomní členovia komisie prerokovali a odsúhlasili návrh organizačno-technického zabezpečenia akcie: zimný futbalový zápas, ktorý je naplánovaný  na dňa 19. 12. 2009. Akcia sa uskutoční v telocvični ZŠ Lamač. Zabezpečí: tajomník komisie Ondrej Vlasko.
K bodu 8 
a) návrh akcií organizovaných KŠS na rok 2009 

Prítomní členovia komisie po prerokovaní návrhu akcií komisie školstva a športu na rok 2010 zobrali materiál na vedomie s pripomienkami. 
· Vzhľadom na vyšší počet členov učiteľského zboru komisia navrhla upraviť finančné prostriedky na akciu: Deň učiteľov na sumu 600€.

· Doplniť návrh o akciu: spolupráca CO v Rakúsku, ktorej sa v roku 2010 opäť zúčastnia žiaci ZŠ Lamač. MČ Ba Lamač v minulosti zabezpečovala dopravu.

· Do akcie: Deň športu pre všetkých Lamačanov, ktorá je naplánovaná na mesiac jún, zahrnúť disciplínu: Beh na Kačín.

· Ing. Mrva navrhuje rozdeliť návrh rozpočtu na kategórie: šport a školstvo. Na otázku: Príprava VZN – dotácia na žiaka, odpovedala starostka MČ Ba Lamač Mgr. Keltošová: mesto pripravuje všeobecné VZN, mestské časti si vo VZN upravia čísla podľa svojich potrieb. VZN bude v platnosti od začiatku roka 2010. Návrh programového rozpočtu bude predložený na rokovanie KŠS dňa 10. 12. 2009. 
Schvaľovanie rozpočtu bude predmetom rokovania miestneho zastupiteľstva MČ Ba – Lamač. Na základe rozhodnutia miestneho zastupiteľstva bude schválený rozpočet predložený na zasadnutie komisie.
b) predsedníčka komisie Mgr. M. Imrichová 
· požiadala aby počas volieb neboli oznamy lepené na dvere tried, nakoľko sú nové. Pripravili paravány, na ktoré možno oznamy pripevniť.

· Informovala o OZ Edukta. Je o to veľký záujem, cvičenie kvalitné.

· Požiadala o poskytnutie kinosály dňa 16. 11. 2009 v čase od 11.30 hod pre ZŠ Lamač, za účelom bábkového predstavenie pre žiakov I. stupňa.  Starostka súhlasila – zabezpečí p. Greguš.

· Informovala o vyhlásenom výberovom konaní na riaditeľky ZŠ, MŠ a vedúcu školskej jedálne pri ZŠ Malokarpatské námestie. Termín konkurzu bude včas oznámený.

c) L. Kyselová – informovala o probléme s Ing. Stráňavom. Nie sú dokončené zámky na dverách a iné veci, ktoré mali byť v rámci rekonštrukcie zabezpečené. K uvedenému starostka MČ Ba – Lamač Mgr. O. Keltošová informovala, že Ing. Stráňava prisľúbil zabezpečenie odstránenia nedostatkov. Bude skontrolovaná zmluva, nakoľko všetko bolo uhradené.
d) podpredsedníčka komisie M. Pikulíková informovala o zrealizovanej prednáške o škodlivosti požívania alkoholu a drog. Bolo navrhnuté, aby sa podobné prednášky boli realizované v skorších hodinách, aby sa mohli zúčastniť aj žiaci z Lamačských škôl.

e) Predsedníčka komisie prisľúbila poskytnutie miestnosti  na ZŠ Lamač pre pripravovanú akciu: Darcovstvo krvi. Priestory školskej jedálne na akciu: predvianočné posedenie pre osamelých Lamačanov je potrebné dohodnúť s p. Latkovou.
f) Starostka MČ Ba – Lamač Mgr. O. Keltošová pripomenula, že je potrebné aby komisie medzi sebou spolupracovali, aby bola koordinácia akcií a tým zabezpečená aj vyššia účasť obyvateľov.   Vo veci havarijného stavu strechy na MŠ   Heyrovského informovala, že tento problém bude riešené vo vlastnej réžii, taktiež aj zateplenie budovy, aby sa nezničilo vnútorné zariadenie. 

. 
Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Predsedníčka poďakovala prítomným za aktívnu účasť.
Ďalšie zasadnutie komisie sa uskutoční dňa  10. 12. 2009 o 17.00 hod. v zasadacej miestnosti MÚ – kino Lamač.
Overila  : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ


Zapísala : Blanka Veselá
V Bratislave, 13. 11. 2009
