Zápisnica

zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 10.12.2009

Prítomní : 

Mgr. Imrichová, Mgr. Petáková,  Mgr. Bugáňová, L. Algayerová, Ing. Mrva, J. Poláková,

Ospravedlnení: 

Mgr. Ocilková, M. Pikulíková, Ing. Ľ. Klementisová

Návrh programu:

1.) Otvorenie

2.) Informácie z MZ – 10.12.2009

3.) Informácia o akcii : Vyhodnotenie najlepších športovcov za rok 2009 a darcov krvi

4.) Organizačno-technické zabezpečenie – Vianočný šachový turnaj o pohár starostky – ústne

5.) Organizačno-technické zabezpečenie – Zimný futbalový turnaj – ústne

6.) Informácia o výberových konaniach na riaditeľov ZŠ a MŠ.

7.) Rôzne

Bod 1. : Otvorenie

Predsedníčka komisie pre školstvo a šport Mgr. Mária Imrichová privítala všetkých zúčastnených členov 

Bod 2. : Informácie z MZ

Predsedníčka KŠŠ poskytla informácie z Miestneho zastupiteľstva. Informácie sa týkali rozpočtu pre Základnú a Materskú školu, ku ktorému sa nepristúpilo a bude sa o ňom rokovať až v januári. Ďalej pani predsedníčka informovala o dotáciách pre futbalový klub, kde prezident klubu p. Orth doložil vyúčtovanie za roky 2007 a 2008, pričom vyúčtovanie za rok 2007 nebolo úplné.

Bod 3. : Informácia o akcii : vyhodnotenie najlepších športovcov za rok 2009 a darcov krvi.

Mgr. Imrichová sa z pracovných dôvodov akcie nezúčastnila, preto tajomník komisie O. Vlasko informoval prítomných o akcii na ktorej boli ocenení trinásti úspešní športovci a traja mnohonásobní darcovia krvi. Konštatoval, že akcia dopadla veľmi dobre.

Bod 4. : Organizačno-technické zabezpečenie – Vianočný šachový turnaj o pohár starostky.
Informáciu podal tajomník komisie O. Vlasko a prítomných informoval, že šachový turnaj, ktorý sa uskutoční dňa 12.12.2009 od 8:30 na ZŠ Malokarpatské námestie 1, je po technickej stránke pripravený. Informoval o zabezpečení šachovníc, občerstvenia a cien pre súťažiacich ako i o celkovej propagácii turnaja.

Bod 4. : Organizačno-technické zabezpečenie – Zimný futbalový turnaj.

Tajomník komisie informoval o počte šiestich prihlásených mužstiev na futbalový turnaj, ktorý sa uskutoční dňa 19.12.2009 od 9:00 hod v telocvičniach ZŠ Malokarpatské námestie 1. Poskytol informáciu o propagácií turnaja prostredníctvom plagátov, o zabezpečení občerstvenia pre zúčastnených športovcov, ako i o cenách pre najúspešnejšie mužstvá. Predsedníčka komisie p. Mgr. M. Imrichová odporučila osloviť p. Liptovského, ktorý už v minulosti pripravoval rôzne súťaže pre deti, aby poskytol pomoc pri organizácií detských hier. 

Bod 5. : Informácia o výberových konaniach na riaditeľov ZŠ a MŠ.
Pani Algayerová, členka Rady školy,  informovala o výberovom konaní na pozíciu riaditeľky ZŠ Malokarpatské námestie 1. Prihlásila sa jedna kandidátka a bola jednohlasne zvolená. Kandidátkou bola členka komisie pre školstvo a šport pani Mgr. Alena Petáková, ktorej všetci prítomní zablahoželali. 

O výberovom konaní na riaditeľku Materskej školy na Heyrovského 2, informoval tajomník komisie. Taktiež bola jedna kandidátka, Lenka Kyselová, a bola jednohlasne zvolená. 

Bod 6. : Rôzne.

Pani predsedníčka Mgr. M. Imrichová, požiadala tajomníka komisie O. Vlasku o zaobstaranie upomienkových vlajočiek pre potreby ZŠ pri rôznych príležitostiach.

Pani Mgr. Alena Petáková, požiadala tajomníka o zabezpečenie poriadku po futbalovom turnaji v priestoroch telocvične a požiadala o zabezpečenie služby aj počas iných akcií v priestoroch školy mimo pracovných dní.

Na záver predsedníčka komisie poďakovala prítomným za celoročnú spoluprácu.

Overila  : Mgr. Mária Imrichová – predseda KŠŠ


Zapísal : Ondrej Vlasko

V Bratislave, 14. 12. 20009
