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zo zasadnutia komisie pre školstvo a šport zo dňa 08.06.2017
Prítomní:

JUDr. Júlia Ondrišová, MVDr. Pavol Čech, Ing. Zita Budinská, Mgr. Katarína Lepiešová, Ing. Miloš Andris, Mgr. Alena Petáková 

Neospravedlnení:

Ing. Gabriela Bizoňová, Roman Mészáros
Ospravedlnení:

Mgr. Barbora Liptáková, Mgr. Agáta Kalná
Hostia: 

Ing. Lukáš Baňacký
Návrh programu :

1.) Otvorenie 

2.) Informácia k povinnému zápisu detí do prvého ročníka ZŠ a k počtu prihlásených detí do nultého ročníka ZŠ
3.) Informácia k počtu detí v predškolských zariadeniach
4.) Informácia k akciám: Šachová simultánka, Deň detí, Oceňovanie športovcov
5.) Rôzne 

6.) Diskusia

7.) Záver

K bodu 1  Otvorenie


Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie JUDr. Júlia Ondrišová, ktorá privítala prítomných členov komisie, ako aj prítomného hosťa Ing. Lukáša Baňackého, vicestarostu mestskej časti Bratislava - Lamač. Pani predsedníčka informovala prítomných o doplnení do bodu Rôzne – Žiadosť Súkromnej základnej školy s materskou školou Marie Montessori ohľadom súhlasu so vstavbou v priestore podkrovia budovy na Borinskej 23.

Členovia komisie zobrali na vedomie body navrhovaného programu. 

K bodu 2  Informácia k povinnému zápisu detí do prvého ročníka ZŠ a k počtu prihlásených detí do nultého ročníka ZŠ

Pani riaditeľka ZŠ Mgr. A. Petáková informovala prítomných o priebehu povinného zápisu detí do prvých ročníkov ZŠ. Ako uviedla, zápisu, ktorý sa uskutočnil v dňoch 21.04.2017 – 22.04.2017 sa zúčastnilo spolu 82 detí. O odklad požiadali zákonní zástupcovia 9 detí. Postupne ale pribúdajú ďalšie oznámenia rodičov o odklade resp. odhlasujú deti. K dátumu zasadnutia komisie má škola v pláne prijať 73 detí.

K nultému ročníku pani riaditeľka uviedla, že sa prihlásilo spolu 6 detí. Z tohto počtu sú 4 Lamačania a 2 deti sú z iných mestských častí. Z uvedeného vyplýva, že ani v školskom roku 2017/2018 sa neotvorí nultý ročník. Týmto pani riaditeľka vyzvala komisiu, aby navrhla vypustiť z rozpočtu spomínaný projekt, nakoľko opakovane nebol zo strany rodičov o nultý ročník záujem. Zároveň uviedla, že sa pripravuje novela školského zákona, v ktorej by bola povinnosť absolvovania nultého ročníka deťmi s odloženou povinnou školskou dochádzkou bez ohľadu doterajšej podmienky hmotnej núdze.


Komisia zobrala predložený materiál na vedomie a odporučila Miestnemu zastupiteľstvu vyradiť z rozpočtu podprogram 8.1.3 Projekt „Nulťáci“. Za – všetci prítomní.
K bodu 3  Informácia k počtu detí v predškolských zariadeniach

Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o výsledkoch každoročného prieskumu k aktuálnym počtom detí v predškolských zariadeniach v mestskej časti Bratislava – Lamač. Ako uviedla, k dátumu 05.06.2017 je situácia relatívne uspokojivá. V prípade obecnej materskej školy budú prijaté takmer všetky deti, ktoré dovŕšia vek 3 roky k septembru 2017. Niektoré deti, ktoré spĺňajú vekový predpoklad, ale ich matky sú na materskej dovolenke s ďalším dieťaťom, neboli prijaté. Prijímané budú v priebehu školského roka podľa kapacitných možností. Ďalej tajomníčka komisie informovala prítomných o súčasných počtoch detí v jednotlivých vekových kategóriách. Ako uviedla, z uvedených čísel sa nedá relevantne vyhodnotiť demografický vývoj, nakoľko trvalý pobyt dieťaťa ešte neznamená, že dané dieťa v mestskej časti naozaj býva.

Komisia zobrala predložený materiál na vedomie.

         K bodu 4  Informácia k akciám – Šachová simultánka, Deň detí, Oceňovanie športovcov

Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o realizovanej akcii „Šachová simultánka“ ako aj o pripravovaných akciách.
Šachová simultánka – dňa 01.06.2017 sa na Malokarpatskom námestí pod lipami uskutočnila tradičná šachová simultánka. Hosťom bol slovenský reprezentant Samir Sahidi, ktorý hral spolu so 14 hráčmi. Zvíťazil drvivo 14:0.
Deň detí – dňa 10.06.2017 sa bude tradične na Malokarpatskom námestí konať Deň detí. Pripravené sú ako každý rok nafukovacie atrakcie a kolotoče s trampolínou, ktoré sa stanú súčasťou bodovaných súťaží. Tento rok bude obohatený o hľadanie indície k pokladu, ktorý budú po absolvovaní súťaží deti spoločne hľadať a po nájdení si každý súťažiaci časť pokladu odnesie na pamiatku.
Oceňovanie športovcov – dňa 02.09.2017 v rámci Rozálskych hodov budú oceňovaní úspešní športovci. Tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o víťazoch z predchádzajúcich ročníkov, ako aj o oslovení jednotlivých lamačských športových klubov ohľadom nominácie svojich športovcov.

Členovia komisie zobrali predložený materiál na vedomie.

K bodu 5  Rôzne
Návrh 1. úpravy rozpočtu mestskej časti Bratislava - Lamač na r. 2017 – tajomníčka komisie Mgr. S. Maňová informovala prítomných o návrhu 1. úpravy rozpočtu na r. 2017. Zmena sa v kapitole 8 Vzdelávanie týkala presunu 9 000 Eur v rámci podprogramu z kapitálových výdavkov 710 do bežných výdavkov 630 na základe požiadavky Základnej školy. Zároveň došlo k úprave rozpočtu v rámci ekonomickej klasifikácie bez dopadu na rozpočet ZŠ s výnimkou presunu čiastky 9 000 Eur. 

Komisia zobrala informáciu na vedomie a odporučila Miestnemu zastupiteľstvu schváliť 1. úpravu rozpočtu na r. 2017 .

Žiadosť Súkromnej základnej školy s materskou školou Marie Montessori ohľadom súhlasu so vstavbou v priestore podkrovia budovy na Borinskej 23 – vicestarosta mestskej časti Bratislava – Lamač a zároveň predseda Komisie výstavby, územného rozvoja a regionálnej politiky Ing. L. Baňacký informoval prítomných o žiadosti Súkromnej základnej školy s materskou školou Marie Montessori o súhlas so vstavbou v priestore podkrovia budovy na Borinskej 23. Ako uviedol, súkromný subjekt má budovu bývalej základnej školy prenajatú do r. 2028. Subjekt žiada o možnosť využitia podkrovných priestorov, čo predstavuje investíciu na ploche 880 m². Ďalej informoval prítomných o aktuálnej demografickej situácii, resp. o predvídateľných faktoroch, ktoré môžu ovplyvniť budúcu potrebu priestorov určených pre rozšírenie existujúcej základnej školy. 
Ako predvídateľné faktory uviedol výstavbu v lokalite Bory, Staré záhrady a Zečák. V prípade lokality Zečák sa predpokladá postupná urbanizácia. Nakoľko ale územný generel vychádza z demografických kriviek nárastu populácie obyvateľov v našej mestskej časti, vyvstáva potreba zamyslenia sa nad budúcnosťou a s ňou prinášajúcou potrebou zvyšovania kapacít či už obecnej materskej školy alebo základnej školy.

Pani predsedníčka komisie JUDr. J. Ondrišová uviedla, že je nutné prepojiť žiadosť súkromného subjektu s nájomnou zmluvou a v neposlednom rade si treba uvedomiť, aké zmeny sú možné pre mestskú časť, nakoľko v súčasnej dobe je veľký tlak zo strany obyvateľov danej lokality o zníženie počtu budúcich bytových jednotiek. Tieto sťažnosti sú opodstatnené nielen povahou lokality ale aj nepriaznivej dopravnej situácie, ktorá je už v dnešnej dobe veľmi nevyhovujúca. 

Pani riaditeľka ZŠ Mgr. A. Petáková informovala prítomných, že už v dnešnej dobe je problém s umiestnením  detí v budove ZŠ. ZŠ sa každý rok borí s problémom vytvorenia adekvátneho počtu tried s ohľadom na nájomcov tried, ktoré sú určené na krúžky pre žiakov. Škola nemá vhodné priestory na uskladnenie lavíc a pomôcok, na kabinety a na šatne. Ako uviedla, treba myslieť na možnosť potreby ďalších tried v prípade nárastu počtu obyvateľov. Ako vhodná budova pre prvý stupeň základnej školy sa javí práve budova na Borinskej 23.

Komisia prediskutovala predloženú žiadosť o neodporučila prijímať ďalšie zmluvné záväzky, ktoré by znamenali obmedzenie využívania budovy tejto školy po uplynutí doby nájmu podľa aktuálnej zmluvy. Komisia súhlasila s uzavretím dohody o prednostnom práve uzavrieť nájomnú zmluvu v prospech súčasného nájomcu zo predpokladu realizácie prezentovaných stavebných úprav. Komisia neodporučila uzatvárať akékoľvek dohody, z ktorých by vyplývala súčasná alebo budúca povinnosť pre mestskú časť Bratislava – Lamač poskytnúť finančné plnenie voči nájomcovi. Komisia odporučila preveriť dopravno – kapacitné pomery a intenzitu zástavby v území aj vzhľadom na plánovanú budúcu výstavbu.
K bodu 11 Diskusia

K bodu 12 Záver 


 
Tým bolo zasadnutie komisie školstva a športu ukončené. Pani predsedníčka poďakovala prítomným za účasť.

Výstupy z komisie:

· komisia odporučila Miestnemu zastupiteľstvu vyradiť z rozpočtu podprogram 8.1.3 Projekt „Nulťáci“,

· komisia odporučila Miestnemu zastupiteľstvu schváliť 1. úpravu rozpočtu na r. 2017,
· komisia neodporučila prijímať ďalšie zmluvné záväzky, ktoré by znamenali obmedzenie využívania budovy školy na Borinskej 23 po uplynutí doby nájmu podľa aktuálnej zmluvy. Komisia súhlasila s uzavretím dohody o prednostnom práve uzavrieť nájomnú zmluvu v prospech súčasného nájomcu za predpokladu realizácie prezentovaných stavebných úprav. Komisia neodporučila uzatvárať akékoľvek dohody, z ktorých by vyplývala súčasná alebo budúca povinnosť pre mestskú časť Bratislava – Lamač poskytnúť finančné plnenie voči nájomcovi. Komisia odporučila preveriť dopravno – kapacitné pomery a intenzitu zástavby v území aj vzhľadom na plánovanú budúcu výstavbu.

Overila : JUDr. Júlia Ondrišová – predseda KŠŠ, v. r.

Zapísala: Mgr. Svetlana Maňová

